NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 27 aprilie – 3 mai 2006


 Serviciul  Juridic-Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:


A. Reprezentare în instanţă


a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 14 cauze, având ca obiect:

- obligaţia de a face – în litigiul iniţiat de reclamanţii Matei Petru şi alţii pentru obligarea CJM, în solidar cu Direcţia Judeţeană de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi Consiliul local al oraşului Miercurea Nirajului la luarea unor măsuri de asistenţă socială;

- contestaţii formulate de persoanele îndreptăţite împotriva unor acte adoptate în aplicarea Legii nr.10/2001 şi Legii nr.112/1995;
- contencios administrativ, în litigiile iniţiate de medicii titulari ai cabinetelor medicale individuale care îşi desfăşoară activitatea în Policlinica nr.2, pentru concesionarea spaţiilor;


b) pentru instituţiile publice aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Mureş, în litigiul având ca obiect constatarea încetării contractului de închiriere încheiat între Administraţia Palatului Culturii şi Uniunea Vatra Românească, precum şi evacuarea acesteia din spaţiile ocupate fără titlu.

B. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- controlul, îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a şcolilor din localităţile Ceuaşu de Câmpie, Crăieşti şi Râciu în ce priveşte derularea contractului nr. 10146/2005 încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui  Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari, eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol,
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale (ex. Primăria Şăulia, Primăria Tîrgu Mureş D.G.P.S.C. Mureş);
- asigurarea asistenţei de specialitate comisiei de agricultură a Consiliului Judeţean şi sprijinirea preşedintelui acesteia în organizarea şedinţei din data de 27.04.2006

- sprijinirea Centrului Regional de Formare Continuă pentru Administraţie Publică Locală Sibiu pentru realizarea unui Muzeu al Administraţiei Publice Locale, prin constituirea unui fond documentar legat de practica administrativă în judeţul Mureş;
- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- evaluarea şi selecţionarea, împreună cu membrii comisiilor, a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi a persoanelor fizice fără scop patrimonial care au depus proiecte şi programe în domeniul asistenţei sociale şi al culturii, prin care solicită finanţare nerambursabilă din bugetul Consiliului Judeţean Mureş;

- asigurarea publicităţii programului de audienţă a Direcţiei Generale Anticorupţie din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor şi a Serviciului Teritorial Anticorupţie Tîrgu Mureş, atât prin afişare la sediul Consiliului Judeţean, cât şi pe site-ul Consiliului Judeţean;
- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au furnizat unui număr de 4 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.

- soluţionarea unui număr de 16 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- pregătirea proiectului ordinei de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 11 mai 2006;  

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT; 

- editarea Monitorului Oficial al Consiliului Judeţean Mureş nr.1 şi 2/2006;

- tipărirea Monitorului Oficial nr.2/2006.
INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 28.04 - 04.05.2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 6 avize  ale arhitectului şef, 3 certificate de urbanism, 1 autorizaţie de construire.

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a întocmit lucrarea „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” a judeţului Mureş care va fi prezentată la Simpozionul Stiinţific Internaţional de la Alba Iulia din perioada 5-6 mai 2006;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 28.04 - 04.05.2006

I. Urmărirea, Administrarea Lucrărilor de Drumuri şi Poduri

          Compartimentul baza de date,  asigurarea calităţii lucrărilor


S-a răspuns la adresa Consiliului Local Tîrnăveni referitoare la alunecările de teren şi degradarea drumului naţional DN 14 A Tîrnăveni – Iernut.


S-a făcut verificarea pe teren a lucrărilor executate de S.C. D.P.M. pe DJ 151 C Zau de Cîmpie – V. Largă şi DJ 153 F Bichiş – Ozd.


S-au făcut verificări la lucrările pe DJ 136 Sg. de Pădure, executate de S.C. DRUMSERV S.A.


S-au completat propunerile de reabilitare drumuri comunale pentru anul 2006.


S-a făcut predarea amplasamentului pentru S.C. CITADIN PREST S.A. pe DJ 135 – privind întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei.


S-a făcut introducere de date în programul informatic M2M – cu recesământul auto pe anul 2005 – ziua 13 august 2005. Ulterior o conspectare la caietele de sarcini pentru lucrările licitate. S-a făcut şi o verificare a situaţiilor lucrărilor – documentelor de calitate – pentru refacere podeţ tubular pe DJ 142.


S-au introdus contractele încheiate în anul 2006.


S-au verificat garanţiile de bună execuţie reţinute în anul 2005 la toate contractele încheiate. S-au întocmit formele pentru restituirea de garanţii de bună execuţie la S.C. D.P.M. S.A.


S-au pus la dispoziţia organului de control de la Curtea de Conturi contractele şi situaţiile de lucrări solicitate. 


S-a refăcut situaţia contractelor încheiate şi a plăţilor efectuate în 2005, la solicitarea organului de control de la Curtea de Conturi.


S-a participat la licitaţia următoarelor achiziţii publice ale lucrării:

· întreţinerea curentă pe timp de vară – întreţinerea drumurilor pietruite – DJ 136 A, DJ 136 – Bezidu Nou – lim. jud. Harghita între km 0 + 000 – 3 + 800;

· întreţinerea curentă pe timp de vară – întreţinerea drumurilor pietruite – DJ 151 C Zau de Cîmpie – valea largă între km 7 + 500 – 12 + 500;

· întreţinerea curentă pe timp de vară – întreţinerea drumurilor pietruite – DJ 143 – Criş – lim. jud. Sibiu între km 10 + 203 – 14 + 400.


S-au verificat propunerile financiare la cele trei lucrări enumerate mai sus. S-a răspuns la adresa Primăriei comunei Băla, care solicită montarea unei table de orientare.


S-a multiplicat şi s-a vândut următoarele documentaţii de ofertare:

· întreţinerea curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ 106 lim. jud. Sibiu – Apold – Sighişoara, km 82 + 535 – 97 + 900, jud. Mureş - în 7 exemplare;

· întreţinerea curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ 151 Luduş – Sărmaş – lim. jud. Bistriţa Năsăud, km 6 + 990 – 45 + 810, jud. Mureş  -  în 6 exemplare;

· întreţinerea curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ 153 C Reghin –Lăpuşna – lim. jud. Harghita, km 1 + 700 – 25 + 450, jud. Mureş - în 7 exemplare.


S-a întocmit documentaţia de ofertare şi s-au făcut invitaţii de participare la licitaţie prin cerere de ofertă pentru prestări servicii de proiectare „Modernizare drumuri comunale”. 


S-a comunicat punctul de vedere al Ministerului Finanţelor Publice privind alocarea unor sume din Fondul de rezervă la dispoziţia Guvernului prevăzut în bugetul de stat pentru anul 2006, primăriilor Tăureni, Bahnea, Zau de Cîmpie, Eremitu, Mădăraş şi Gurghiu.


S-a făcut analiza ofertelor de prestări servicii pentru „Consultanţă şi asistenţă tehnică”.


S-au verificat actele necesare pentru restituirea de garanţii de participare la licitaţie pentru S.C. ASTOR COM S.R.L. şi garanţii de bună execuţie pentru lucrările executate de S.C. D.P.M. S.A.


S-au definitivat şi obţinut semnături pentru 30 de procese-verbale de recepţie la terminarea lucrărilor.


S-a făcut deplasare pe DJ 154 H Băla – pentru recepţia lucrări de decolmatare şanţuri şi desfundare podeţe. Ulterior s-a făcut deplasare pentru întocmirea documentaţiei pentru Certificat de Urbanism la lucrarea „Repararea cu îmbrăcăminte bituminoasă uşoară” a drumului DJ 154 J Breaza – Voivodeni – Glodeni km 7 + 898 – 6 + 898.


S-a făcut deplasare în comuna Cozma pentru întocmirea documentaţiei pentru lucrarea „Repararea cu îmbrăcăminte bituminoasă uşoară” a drumului DJ 162 A DN 16 Cozma – lim. jud. Bistriţa Năsăud km 6 + 177 – 7 + 177.


S-a făcut întocmirea documentaţiei pentru Consolidarea podului pe DJ 142 Tîrnăveni – Bălăuşeri peste râul Tîrnava Mare km 22 + 863 în localitatea Laslău Mare.


S-a făcut deplasare pe DJ 154 E – Solovăstru – Jabeniţa – Adrian pentru verificarea sesizării primăriei Solovăstru şi s-a întocmit Notă de constatare.


S-a obţinut Autorizaţia de construire pentru consolidare pod pe DJ 151 B km 13 + 013 Idrifaia.


S-a obţinut Certificat de Urbanism pentru „Înlăturarea efectelor calamităţilor naturale produse în anul 2005 în com. Suplac”.


S-a obţinut avizul Poliţiei rutiere pentru închiderea drumului judeţean DJ 151 B Ungheni – Cerghid – Căpâlna de Sus.


S-au consemnat tablele cu semnele de circulaţi stabilite de Poliţia rutieră Mureş pentru închidere DJ 151 B Ungheni – Cerghid – Căpâlna.


II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Predarea amplasamentului pentru începerea lucrărilor de alimentare cu apă pentru localităţile:

· Sînpaul, Chirileu şi Valea Izvoarelor

· Gorneşti, Periş

· În colaborare cu Ansamblul „MUREŞUL” s-au solicitat oferte de la 5 societăţi de proiectare şi s-au făcut comunicări în 5 ziare;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă din localităţile Gurghiu, comuna Gurghiu şi Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie;

· Participare la deschiderea achiziţiei publice pentru lucrarea „Extindere şi amenajare cămin cultural din comuna Tăureni”;

· Verificarea ofertelor şi întocmirea Procesului verbal de adjudecare pentru achiziţie publică de lucrări „Extindere şi amenajare cămin cultural din comuna Tăureni”;

· verificarea lucrărilor de construcţie şi stabilirea lucrărilor necesare pentru funcţionarea în mod optim a Căminului pentru persoanele vârstnice din comuna Măgherani;

· Organizarea unei deplasări cu organele competente: SC AQUASERV, Apele Române şi MIF în comuna Fîntînele în vederea stabilirii măsurilor necesare pentru exploatarea barajului şi a sistemului de captare a apei de pe Târnava Mică;

· Întocmirea Listei de investiţii şi Anexa 1b pentru lucrările de investiţii pentru comuna Băla şi Admiterile la finanţare pentru  lucrări.
