NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  11 – 17 mai 2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:


A. Reprezentare în instanţă

a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 4 cauze, având ca obiect:

- contencios administrativ – un litigiu care are ca obiect obligarea Consiliului Judeţean Mureş la încheierea unui contract de concesiune cu titulara unui cabinet medical individual din Policlinica nr.II;
- contestaţie formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către moştenitorii fostului proprietar al unui imobil care în prezent face parte din domeniul public al judeţului Mureş;

- obligaţia de a face în 1 litigiu aflat pe rolul Judecătoriei Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu persoane fizice – foşti asistaţi în centrul de plasament de la Miercurea Nirajului;

b) pentru autorităţile locale executive din comuna Şincai în o cauză având ca obiect contestaţie formulată împotriva unei dispoziţii emise de primarul comunei în soluţionarea unei notificări formulate în temeiul Legii nr.10/2001.


B. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică

- efectuarea controalelor privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător agricol, potrivit H.G. nr. 661/2001 şi H.G. nr. 348/2004, în Piaţa din Oraşul Iernut şi Piaţa din oraşul Sărmaşu împreună cu Instituţia Prefectului Judeţului Mureş , Oficiul Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor; 

- controlul, îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a şcolilor din localităţile Găneşti, Sărmaşu  şi Tîrgu Mureş în ce priveşte derularea contractului nr. 10146/2005 încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui  Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari, eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale; 

- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- evaluarea şi selecţionarea, împreună cu membrii comisiilor, a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi a persoanelor fizice fără scop patrimonial care au depus proiecte şi programe în domeniul asistenţei sociale şi al culturii, prin care solicită finanţare nerambursabilă din bugetul Consiliului Judeţean Mureş;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 10 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 9 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- participarea la şedinţa Consiliului Judeţean din data de 11 mai 2006;

- pregătirea, pentru semnare, a  hotărârilor adoptate în şedinţa Consiliului Judeţean şi comunicarea lor către Instituţia Prefectului Judeţului Mureş şi celor interesaţi; 

- transmiterea hotărârilor adoptate în şedinţa din 11 mai 2005   Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei publice, în vederea publicării lor pe site-ul instituţiei; 

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 11 mai 2006; 

- participarea la şedinţele comisiilor de specialitate ale Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică şi întocmirea proceselor-verbale; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 12.05 - 18.05.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 2 avize  ale arhitectului şef, 10 certificate de urbanism, 2 autorizaţie de construire.

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· a avut loc şedinţa Comisiei tehnice judeţene de amenajarea teritoriului şi urbanism;

s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada  12 – 18.05.2006

I. Urmărirea, Administrarea Lucrărilor de Drumuri şi Poduri

          Compartimentul baza de date,  asigurarea calităţii lucrărilor

· 
S-a făcut întocmirea documentaţiei pentru Certificate de Urbanism şi s-a mai făcut deplasare la Primăria Cozma şi Voivodeni pentru obţinerea acestor certificate la lucrările:

· Reparare cu îmbrăcăminte bituminoasă uşoară a drumului DJ 162 A DN 16 Cozma – lim. jud. BN km 6 + 177 – 7 + 177.

· Reparare cu îmbrăcăminte bituminoasă uşoară a drumului DJ 154 J (DN16) Breaza – Voivodeni – Glodeni km 7 + 898 – 6 + 898.


S-a făcut întocmirea documentaţiei pentru obţinerea avizelor de la Agenţia de Protecţia Mediului, Inspectoratul în Construcţii şi Direcţia Apelor Mureş pentru lucrările mai sus menţionate cât şi pentru Consolidarea podului pe DJ 142 Tîrnăveni – Bălăuşeri peste râul Tîrnava Mică la km 22 + 863.


S-a făcut introducere date în programul informatic M2M privind recensământul auto – ziua 14.08.2005.


S-a făcut verificare documente de calitate la decontările lucrărilor executate.


S-a întocmit referat privind starea drumurilor pentru Uniunea Naţională a Transportatorilor rutieri din România.


S-a desfăşurat licitaţie deschisă la „Întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ 151 Luduş (DN 15). Sărmaş – lim. jud. BN, km 6 + 990 – 45 + 810”.


S-a făcut verificarea documentelor pentru restituire garanţie de bună execuţie.


S-a făcut verificare pe teren a execuţiei lucrărilor de Pietruire drum comunal pe DC 141 Coasta Mare – Pusta.


S-a făcut verificare pe teren a execuţiei lucrărilor accidentale Decolmatare podeţe, desfundare şi curăţire şanţuri pe DJ 107 D lim. AB – Adămuş – Tîrnăveni.


S-a făcut verificare la situaţiile de lucrări pentru pietruire DC 81 DJ 134 -  Jacu.


S-a făcut verificarea situaţiei de lucrări Decolmatare podeţe, desfundare şanţuri pe DJ 107 D lim. AB – Adămuş – Tîrnăveni.


S-a făcut deplasare în com. Vînători, în urma sesizării cetăţenilor.


S-a făcut deplasare pe DJ 143 Daneş – Criş în urma sesizării Primăriei Daneş.


S-a întocmit o adresă către Instituţia Prefectului referitoare la lucrările urgente de refacere a infrastructurii grav afectate în urma calamităţilor în perioada aprilie – mai 2005, iulie – septembrie 2005 conform HG 904/2005, HG 821, HG 1027/2005 şi HG 1407/2005.


S-a făcut întocmirea Hotărârii pentru licitaţie la lucrări „Îmbrăcăminţi bituminoase uşoare DJ 154 şi DJ 162 A”.


S-a făcut răspuns la adresa primăriei Băgaciu referitoare la alunecările de teren produse pe DJ 142 D Botorca – Băgaciu.


S-a făcut răspuns la adresa Primăriei Găneşti referitoare la imobilele afectate în urma alunecărilor de teren.


S-a întocmit o adresă la Instituţia Prefectului referitoare la imobilele afectate de alunecările de teren în com. Găneşti.


S-au analizat şi s-au adjudecat ofertele de proiectare investiţia „Modernizare drumuri comunale în judeţul Mureş”.


S-a întocmit referat privind încredinţarea directă a contractului ce se va încheia pentru verificarea proiectelor executate din bugetul de stat pe anul 2006.


S-a verificat pentru controlul financiar preventiv şi s-au întocmit formele de plată pentru 6 facturi în valoare de 205.181 lei.


S-a întocmit situaţia realizării programului din fonduri bugetare pe luna aprilie 2006.


S-au întocmit 3 contracte de execuţie de lucrări pentru „Întreţinerea drumurilor pietruite”.


S-a organizat şi s-a participat la licitaţia lucrării „Întreţinerea curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ 151 Luduş-Sărmaş-lim.jud.BN, km 6+990 – 45+810 jud.Mureş”.


S-au multiplicat şi s-au vândut următoarele documentaţii de ofertare:

1. Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ 153A Ernei-Eremitu, km 0+000 – 26+227, jud. Mureş, -  în 7 exemplare .

2. Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ 153 Reghin-Eremitu-Sovata, km 0+000 – 34+000, jud. Mureş – în 7 exemplare

3. Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţieipe DJ 152A Tg.Mureş-Band-Iernut, km 0+930 – 40+000, jud Mureş – în 5 exemplare

4. Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ 154 Reghin-Batoş, km 1+840 – 17+000, jud. Mureş – în 5 exemplare

5. Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ 142 Târnăveni-Bălăuşeri, km 1+300 – 30+600, jud. Mureş – în 6 exemplare

S-a întocmit referat şi dispoziţie privind componenţa comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de lucrări „Tratamente bituminoase pe DJ 154A Reghin-Ruşii Munţi-Filea şi pe DJ 153B Dumbrăvioara-Fărăgău, jud. Mureş”.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Participare la recepţie la terminarea lucrărilor privind obiectivul de investiţie „Cămin pentru persoane vârstnice din comuna Măgherani”;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă executate conform prevederilor HG nr. 1036/2004, a localităţilor Gurghiu şi Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie;

· Efectuarea măsurătorilor la o casă avariată în Tg. Mureş, în vederea efectuării evaluării valoarei pagubei;

· Evaluarea rapidă pentru Primăria Vărgata pentru unele imobile;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de reparaţii la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8;

· Formularea răspunsurilor solicitate de Curtea de Conturi privind lucrările de alimentare cu apă executate în cursul anului 2005, din bugetul local;

· Participare la o comisie mixtă în comuna Vânători pentru verificarea stabilităţii unor loturi de case de locuit;

· Verificarea în clădirea Palatului Culturii a modalităţii de efectuare a măsurilor aduse pentru intrarea în sala mare de spectacole, respectiv în biblioteca judeţeană şi a persoanelor cu handicap;

· Pregătirea documentaţiei de achiziţii publice pentru lucrarea „Construcţii aferente alimentării cu apă a comunei Hodac”;

· Urmărirea organizării procedeului de achiziţii publice de proiectare pentru amenajarea fostului cinematograf „UNIREA”;

· Participare la procedura de achiziţii publice organizată de Spitalul Clinic Judeţean pentru modernizarea Spălătoriei;

· Pregătirea documentaţiei necesară pentru licitaţia lucrării „Modernizare şi reparaţii la instalaţiile electrice din Palatul culturii”;

· Solicitare, la OMEPTA cu sediul actual în clădirea Palatului Administrativ, să se mute în clădirea special amenajată în incinta Inspectoratului Protecţiei Civile;

· Intervenţie (şi rezolvare) pentru dotarea Uzinei de apă din Bistra Mureşului cu dotări P.S.I.;

· Transmiterea la proiectant al acordului obţinut de la SC TAHAL pentru racordare la sistemul Deda – Ruşii Munţi – Aluniş şi a comunei Brâncoveneşti;

· Deschiderea documentaţiilor de licitaţie depuse la comuna Band în vederea executării lucrărilor de racord electric necesar pentru alimentare cu apă a comunei;

· Solicitare de la Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului pentru unele lucrări suplimentare, cerute de Primăriile din Sînpaul şi Ceuaşu de Cîmpie, la sistemele de alimentare cu apă în curs de execuţie;

· Întocmirea Listei de investiţii şi Anexa 1b pentru lucrările de investiţii pentru Consiliul Judeţean, Aeroport, SURM, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi pentru  comuna Bereni şi Admiterile la finanţare pentru  lucrări.

