COMUNICAT  DE  PRESĂ

Consiliul Judeţean Mureş prezent la Comitetul Regiunilor

Sărbătoarea Europei, organizată de Instituţiile Europene, în data de 6 mai la Brussels a avut ca temă  Europa Socială - Europa în mişcare. Europa s-a extins şi continuă să se extindă, deschizând noi orizonturi de cooperare  cetăţenilor săi. În acest cadru, Instituţiile Europene au plasat Sărbătoarea Europei 2006 sub semnul mobilităţii muncitorilor, studenţilor şi al Europei Sociale.

Ziua Interinstituţională a Porţilor Deschise de la Brussels a inclus manifestări dintre cele ma diverse organizate la Parlamentul European, Comitetul Regiunilor (CoR), Comisia Europeană Economică şi Socială (EESC), Comisia Europeană (EC), Consiliul Uniunii Europene, Biroul de legătură Brussels – Europa, precum şi un traseu incluzând locuri reprezentative din Brussels, pe parcursul căruia vizitatorii au putut descoperi peste o sută de standuri şi diverse activităţi. De remarcat aici Satul România – Bulgaria, unde cele două ţări s-au prezentat publicului. Standul românesc a evocat hospitalitatea românilor, tradiţiile conştiincios păstrate, bucatele tradiţionale, care au reconstituit atmosfera satului de altădată. Au fost prezente formaţii folclorice din diferite zone ale ţării. Organizarea standului a aparţinut Misiunii României pe lângă Uniunea Europeană. 

Ca parte a Zilei Interinstituţionale a Porţilor Deschise, şi Comitetul Regiunilor şi-a deschis porţile către public sâmbătă, 6 mai 2006. Între orele 10,00 şi 18,00, vizitatorii au avut ocazia de a aduna informaţii despre rolul şi activitatea CoR, dar şi de a descoperi diferite regiuni reprezentate la Brussels. Circa patruzeci de Regiuni Europene au amenajat aici standuri, prezentând produse gastronomice specifice, formaţii folclorice, precum şi atracţiile turistice şi moştenirea culturală proprii fiecăreia. Activităţile propuse publicului s-au desfăşurat la parterul clădirii CoR şi la etajul al cincilea.

La etajul al cincilea, cei interesaţi au putut discuta despre viitorul Uniunii Europene şi mai ales, despre rolul autorităţilor locale în extinderea europeană cu Prim Vicepreşedintele CoR, dl Luc Van den Brande.

Copiii au fost invitaţi să descopere diferitele regiuni ale Europei, participând la jocul « Turul regiunilor ». Fiecare copil a primit un Paşaport al Regiunilor Europei, pe care a trebuit să obţină ştampila fiecărei regiuni participante, iar la sfârşitul turului obţinea un premiu.

Participanţii (regiuni, oraşe, asociaţii) au provenit din : Bruxelles – Capitala, Olanda, Marea Britanie, Grecia, Spania, Polonia, Ungaria. România a fost reprezentată de judeţele : Mureş, Cluj, Constanţa, Ilfov, Vrancea, Tulcea şi Asociaţia « Euro-Teleorman ». Standul judeţului Mureş a fost organizat de Consiliul Judeţean Mureş şi prin stagiara la Biroul de reprezentare a UNCJR de la Brussels, Livia Fabian. Au fost expuse materiale de promovare a judeţului, a moştenirii sale culturale şi atracţiilor turistice (pliante, CD-uri, ghiduri adminstrative, etc), precum şi produse tradiţionale : cozonac şi vin. Special pentru acest eveniment au fost personalizate cu înscrisurile Consiliului Judeţean Mureş alte materiale promoţionale, cum sunt pixuri şi baloane. O parte din acestea au fost incluse de organizatori în cadourile oferite copiilor la sfârşitul Turului Regiunilor, iar celelalte materiale (sau diverse dulciuri) au fost oferite direct copiilor care au vizitat standul şi au manifestat interes pentru judeţul Mureş. Vizitatorii au dovedit un interes vădit pentru standul mureşean, punând întrebări despre istoria, organizarea administrativă, viaţa culturală, situaţia actuală politică, etc. şi dovenind uneori o bună cunoştere a realităţilor mureşene. Standul a fost vizitat de o mare diversitate de pulic : membri ai CoR, funcţionari ai Parlamentului European sau ai altor Instituţii Europene (unii de origine română), membri ai delegaţiilor celorlalte regiuni expozante, locuitori ai Brussels-ului şi turişti din cele mai diverse colţuri ale lumii. De remarcat aprecierile pozitive făcute de aceştia, în primul rând pentru prezenţa Judeţului Mureş la o manifestare de asemenea anvergură, şi apoi pentru efortul de organizare a standului. Majoritatea vizitatorilor standului mureşean s-au declarat optimişti şi încrezători în ceea ce priveşte Raportul Comisiei Europene privind România şi aşteaptă integrarea ţării noastre la termenul prognozat, ianuarie 2007.

Dacă numărul vizitatorilor ar fi considerat un indicator privind succesul manifestărilor Sărbătorii Europei din acest an, atunci numărul record de 10.000 de participanţi estimat la începutul organizării, ar putea fi considerat fi garanţia succesului. 

Preşedinte

Lokodi Edita Emőke

Livia Fabian,

Stagiar din partea Consiliului Judeţean Mureş

la Biroul de Reprezentare a UNCJR de la Brussels







                          Anexa

Lista participanţilor la Ziua Porţilor Deschise,

Comitetul Regiunilor(
6 mai 2006

În ordinea alocării standurilor :

1.  Uniunea Autorităţilor Locale din Macedonia Centrală, 

2.  Judeţul Cluj,

3.  Insulele Baleare, 

4.  Comunitatea autonomă a Madridului, 

5.  Regiunea Nord Pas de Calais,

6.  Regiunea Alsacia, 

7.  Regiunea Bruxelles-Capitale, 

8.  Asociaţia Euro-Teleroman, 

9.  Warminsko-Voivodatul Mazurskie, 

10. Kujawsko-Voivodatul Pomorskie,

11. Silezia Inferioară,

12. Voivodatul Opolskie, 

13. Voivodatul Zachodniopomorskie,

14. Malopolska, 

15. Oraşul Cracovia,

16. Reţeaua Europeană a Oraşelor şi Regiunilor pentru Economie Socială (REVES), 

17. Regiunile slovace,

18. Regiunea Randstadt şi G-4 (Amsterdam, Haga, Rotterdam şi Utrecht), 

19. Comitatul Kent, 

20. Reprezentanţa Regiunilor Ungare / Oraşul Budapesta / Regiunea Panonia de Vest,

21. Judeţul Constanţa, 

22. Judeţul Ilfov, 

23. Judeţul Mureş, 

24. Judeţul Vrancea,

25. Regiunea Heraklion, 

26. Regiunea Olomuc, 

27. Regiunea Zlin, 

28. Comunitatea autonomă a Valenciei, 

29. Oraşul Lodz, 

30. Voivodatul Lodzie, 

31. Voivodatul Podlaskie, 

32. Voivodatul Lubuskie, 

33. Voivodatul Lubelskie, 

34. Wielkopolska, 

35. Voivodatul Pomorskie,

36. Judeţul Tulcea.
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( Listă comunicată de organizatori, la Reuniunea Pregătitoare din 2 mai 2006.
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