RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 26 – 30 iunie 2006
· Analizarea şi centralizarea fişelor de proiect pe fondurile structurale cu privire la societatea informaţională;
· Elaborarea unui răspuns, către Sindicatul Liber Ape - Mureş, pentru adresa 7838/27.06.2006;
· Întocmire cerere de finanţare pentru primăria comunei Cheţani, pe Programul de dezvoltare a infrastructurii în spaţiul rural;
· În perioada 28 – 30 iunie, asigurarea secretariatului la cabinetul domnului Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Întocmirea documentaţiei aferente participării la Şcoala de Vară ARE, care se va desfăşura la Baia Mare (întocmirea referatului pentru transferul taxei de participare în contul ARE; întocmirea referatului aferent deplasării,  referatul pentru eliberarea unor materiale promoţionale);

· Traducerea corespondenţei repartizate de către Directorul D.D.R.I.E.;

· Întocmirea informării privind participarea unei delegaţii a D.D.R.I.E. la vizita de studiu din Győr –Ungaria, în perioada 20-22 iunie a.c.;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Întocmire informare cu privire la progresul Programului SAMTID;
· Participare la şedinţa săptămânală de progres a Programului SAMTID din data de 27 iunie a.c.;
· Întocmire şi expediere adresă către SC COMPANIA AQUASERV SA cu privire la evidenţierea sumelor împrumutate de la BEI, precum şi a celor alocate de la bugetul de stat în contabilitatea operatorului regional;
· Întocmire şi expediere adresă în limba engleză către EPTISA INTERNACIONAL referitor la transmiterea planurilor de situaţie a reţelelor subterane din zona punctelor de transformare din Târnăveni;
· Întocmire şi expediere adresă către RA AEROPORTUL TÎRGU MUREŞ cu privire la exprimarea unui punct de vedere oficial referitor la modificarea programului de operare MALÉV, problemele întâlnite în cooperarea dintre MALÉV şi Aeroportul Tîrgu Mureş, respectiv extinderea perioadei de reduceri MALÉV;
· Elaborare proiect de hotărâre cu privire la modificarea actului adiţional la Actul de constituire al SC COMPANIA AQUASERV SA cu privire la aprobarea graficului de înfiinţare a sucursalelor operatorului regional în Sighişoara, Cristuru Secuiesc şi Reghin;

· Participare la cursul „Manager de proiect” organizat de C.I.M.P. Bucureşti şi susţinerea examenului de absolvire – perioada 28-30 iunie a.c.;

· Finalizare Plan de dezvoltare a judeţului Mureş , 2007-2013;

· Participare la Seminarul „Accesul organizaţiilor româneşti la cele 17.2 miliarde de euro pentru România”, perioada 30 iunie – 02 iulie 2006;

· Culegerea datelor cu privire la noile reglementări în domeniul producţiei de lapte şi a etichetării alimentelor conform normelor europene pentru a fi puse la dispoziţia persoanelor interesate din judeţul nostru;

· Întocmirea referatului privind eliberarea unor materiale de protocol cu ocazia vizitei delegaţiei din provincia italiană Lecce;

· Întocmirea notei informative cu privire la vizita delegaţiei Consiliului Judeţean Mureş în judeţul Zala, Ungaria;

· Întocmirea unei note cu privire la propunerile lansate de ambasadorul Republicii Peru, domnul Elard Escala, cu ocazia vizitei efectuate în judeţul Mureş, respectiv organizarea unei expoziţii cu exponate din perioada pre - incaşă şi festivalul filmului peruan;
· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a următoarelor comunicate de presă: 

· Lucrări de reabilitare a sistemelor de apă în judeţul Mureş cu  finanţare externă;
· Lucrări de întreţinere şi siguranţa circulaţiei pe drumurile  judeţene şi comunale;
· Privatizarea S.C. Drumuri şi Poduri Mureş S.A.;
· Drumul judeţean de legătură dintre judeţul Mureş şi Alba va fi reabilitat din bani europeni;
· Varianta de ocolire Tîrgu Mureş – Est;
· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;
· Informarea zilnică a  vicepreşedintelui Consiliului Judeţean cu problemele ridicate de mass-media, a căror rezolvare este de competenţa Consiliului Judeţean;
· Rezolvarea adresei referitor la desemnarea unei persoane din partea Agenţiei Judeţene de Protecţie a Mediului ca persoană de contact pentru realizarea intereselor locale în domeniul protecţiei mediului;
· Operarea unor modificări în portofoliul de proiecte inclus în Strategia de Dezvoltare a Judeţului;
· Redactarea unei adrese de informare a instituţiilor şi autorităţilor publice în legătură cu elaborarea Programului de Dezvoltare a Judeţului Mureş, spre a fi consultat;

· Întocmire şi expediere adresă - solicitare către primăriile Ungheni şi Sânpaul în vederea refacerii hotărârilor privind suprafaţa dată în administrare Parcului Industrial Mureş;

· Întocmire şi expediere adresă către EPTISA Tîrgu Mureş privind situaţia căminelor de apometru care trebuie înlocuite pentru Luduş, Reghin, Târnăveni în cadrul Programului SAMTID;

· Întocmire referat şi dispoziţie în vederea numirii comisiei de recepţie finală pentru Parcul Industrial Mureş;

· Participare în data de 30. 06.2006, la şedinţa lunară pentru SAMTID, privind stadiul lucrărilor;

· Conform calendarului de acţiuni, stabilit în urma consultărilor demarate de CJM cu partenerii autorităţi publice şi reprezentanţii Agenţiei de Protecţie a Mediului-Mureş, alte instituţii competente, privind măsurile  care se impun a fi luate de urgenţă în vederea gestionării situaţiei de criză care poate surveni în problematica depozitării deşeurilor în judeţul Mureş, au fost întreprinse următoarele:

· S-a adus la cunoştinţa SC Compania Aquaserv faptul că neîndeplinirea de către investitorul SC Agenda 21 SA, la termenele prevăzute, a obligaţiilor contractuale, poate genera consecinţe deosebit de grave asupra autorităţilor publice sau generatorilor de deşeuri din judeţul Mureş şi s-a solicitat  un punct de vedere asupra impactului pe care îl poate avea nerealizarea la termen a Depozitului ecologic zonal asupra  proiectelor dvs. aflate în curs de derulare, corelate şi cu strategiile proprii de dezvoltare ale SC Compania Aquaserv SA, precum şi propuneri de eventuale soluţii care pot fi avute în vedere în acest caz. Urmare a solicitării SC Compania Aquaserv SA din cursul anului 2003, în cadrul proiectului Depozit ecologic zonal, a fost prevăzut un compartiment distinct, pentru depozitarea nămolurilor provenite de la Staţia de epurare Cristeşti.  (adresa 8454/28.06.2006);
· Urmare a discuţiilor purtate în data de 13.06.2006 cu reprezentanţii primăriilor Târnăveni, Luduş, Iernut, Sovata, Ungheni, Sângeorgiu de  Pădure,  Sînpaul. şi reprezentanţii Agenţiei de Protecţie a Mediului Mureş şi ai SC ATT SA Sighişiara, am convocat reprezentanţii primăriilor Târnăveni, Luduş, Iernut, Sovata, Ungheni, Sângeorgiu de  Pădure,  Sînpaul,  am convocat pentru data de 04.07.2006, ora 9 la sediul CJM o nouă întâlnire de lucru în vederea stabilirii măsurilor de gestionare provizorie a problemelor legate de depozitarea deşeurilor în localităţile Târnăveni, Luduş, Iernut. (adresa 8634/30.06.2006);

· Acordare de asistenţă tehnică pentru reprezentanţii primăriilor interesate de Programul de dezvoltare a infrastructurii rurale – instituit în baza Ordonanţei 7/2006;
· Întocmirea unei Cereri de finanţare pentru Comuna Chibed pe Programul mai sus amintit.
NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada   22– 28 iunie  2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:


A. Reprezentare în instanţă

a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 4 cauze, având ca obiect:

- contencios administrativ (excepţia de nelegalitate a HGR nr.884/2004)

- anulare încheiere OCPI;

- contestaţii formulate împotriva unor Hotărâri ale Comisiei judeţene pentru aplicarea Legii nr.112/1995.

b) pentru consiliile locale – un litigiu (contestaţie formulată în temeiul Legii nr.10/2001) – reprezentare asigurată primăriei Brâncoveneşti.


B. Activităţi curente:
- întocmirea contractului de vânzare – cumpărare de acţiuni, în procedura de privatizare la S.C. „Drumuri şi Poduri Mureş” S.A.;

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- iniţierea procedurii pentru organizarea licitaţiei privind acordarea produselor lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari în unităţile şcolare din judeţul Mureş;
- redactarea anexei nr.3 „Informaţii către ofertanţi” şi a anexei nr.4 „Caiet de sarcini” potrivit O.G. nr.96/2002 privind programul laptele şi cornul
- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;
- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- actualizarea bazei de date a organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unei persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 2 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.

- s-au soluţionat un număr de 3  cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 
- transcrierea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din data de 12 iunie 2006; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean; 

- întocmirea pontajului consilierilor judeţeni, pentru luna iunie 2006;

- întocmirea pontajului ATOP pentru luna iunie 2006;

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 23 – 29.06.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 8 avize  ale arhitectului şef, 6 certificate de urbanism, 4 autorizaţii de construire; 2 acorduri unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· participare la cursuri de perfecţionare – Costineşti;

· participare la cursul de perfecţionare „Urbanism şi amenajarea teritoriului” organizat de INA Timişoara la -  Jupiter.

· participare la Seminarul: GIS şi implementarea legislaţiei de management a apei;

· refacerea documentaţiei pentru SC DRUMURI ŞI PODURI JUDETENE - baza de producţie Gorneşti;

· obţinerea extrasului CF pentru Palatul Administrativ;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 23.06-29.06..2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a organizat licitaţia pentru  adjudecarea lucrărilor de“ Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul  judeţean DJ154 Reghin –Batoş, km 1+840- 17+000, jud.Mureş.

    S-a adjudecat lucrarea de “Întreţinere periodică a drumurilor judeţene – tratamente bituminoase pe DJ154A Reghin–Ruşii Munţi-Filea şi pe DJ153B Dumbrăvioara (DN15)-Fărăgău, jud.Mureş.”

   S-au verificat devizele financiare de la următoarele lucrări;

-    Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul  judeţean

DJ151A  int.DJ151- Şăulia-band, km 0+000-13+000, jud.Mureş

-  Întreţinerea curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene  –plombări în raza localităţii Gorneşti, jud.Mureş”.

-  Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul  judeţean DJ151D  Ungheni-Acăţari- Tîmpa , km 0+000-15+441, jud.Mureş.

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul  judeţean DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri , km 1+300-30+600, jud.Mureş

      S-a făcut deplasare pentru verificarea stadiului execuţiei lucrărilor pe;

· DJ153C  Reghin –Lăpuşna 

· DJ162A DN 16-Cozma

· DC141 Coasta Mare-Pusta (fază  determinantă )

· DJ135  Tg Mureş-M.Niraj 

· DJ153G Sînger-Papiu I

· DJ151 Luduş-Sărmaş (com.Tăureni), notă de constatare , în urma inundaţiilor 

S-a facut deplasare pe teren pentru stabilirea tronsoanelor la lucrările de “Întretinere curentă si periodică pe DJ142C Coroisânmărtin –Zagăr-lim.jud.Sibiu”.

S-a făcut predare de amplasament la lucrările de - Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul  DJ151A Săulia-Band, km 1+500-20+000.

    S-a dat acordul prealabil la    firma  EON Tg Mureş, pentru ;

- înlocuire de conducte şi branşamente pe DJ135, la Lăureni.

- înlocuire de conducte şi branşamente pe DJ135 , la Şardu Nirajului

S-a dat acord firmei SC Impex SRL, pentru racordare acces în incintă la DJ135 Tg.Mures-M.Niraj, km   2+823, pentru hală producţie şi corp administrative, în loc.Livezeni.

  S-au introdus date în programul M2N, recensământul auto din 2005.

S-au verificat situaţii de lucrări, documente  de calitate la “Întreţinere drumuri pietruite , DJ151C Zau de Cîmpie-Valea Largă.

    S-a întocmit  Anexa 3, conform art.53 din HG411/2005, privind monitorizarea contractelor încheiate.

S-au întocmit 10 contracte , astfel;

· 5 contracte pentru lucrări accidentale 

· 4 contracte pentru “Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei”
· 1 contract pentru lucrări de tratamente bituminoase
S-au întocmit formele de plată pentru restituirea garanţiei de bună  execuţie  la SC Drumserv SA.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Luarea în evidenţă existenţa documentaţiei tehnico – economice privind clădirea „Centrul de plasament Luduş” şi urmărirea transferului acestuia de la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului la Spitalul orăşenesc Luduş;

· Urmărirea execuţiei lucrării de alimentare cu apă din comuna Gurghiu;

· Începerea lucrărilor de alimentare cu apă în satul Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie şi recepţionarea primelor faze de lucrări ascunse;

· Verificarea situaţiilor de plată pentru lucrări de alimentare cu apă executate conform HG nr. 687/1997 şi HG nr. 1036/2004, pentru luna martie;

· Întocmirea documentaţiei necesare pentru obţinerea autorizaţiei de construcţie şi solicitarea acesteia pentru lucrările; „Alimentare cu apă a localităţilor Gorneşti – Periş”, „Alimentare cu apă a localităţilor Sînpaul, Chirileu şi Valea Izvoarelor”;

· Stabilirea măsurilor necesare în vederea executării lucrărilor de reparaţii – amenajare necesare la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8, pentru desfăşurarea în mod corespunzător a activităţii Muzeului Judeţean;

· Verificarea proiectelor depuse de culte pentru acordarea sprijinului financiar din partea Consiliului Judeţean;

· Întocmirea listei clădirilor care vor necesita amenajări în vederea accesului persoanelor cu handicap şi propuneri de rezolvare;

· Intervenţie la TAHAL – Bucureşti, în vederea obţinerii acordului  de la proiectant în ceea ce priveşte racordarea la sistemul de alimentare cu apă Bistra Mureşului – Ruşii Munţi – Aluniş pentru localităţile Brîncoveneşti şi Văleni de Mureş;  

· Adjudecarea achiziţiei publice pentru „Documentaţia tehnică cadastrală şi juridică de înscriere în cartea funciară a imobilelor aflate în administrarea Spitalului Judeţean Mureş” şi transmiterea rezultatului evaluării la ofertant;
· Întocmirea Listei de investiţii şi Anexa 1b pentru lucrările de investiţii pentru comunele Ernei,  Grebeniş şi Admiterile la finanţare pentru  lucrări.

