RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 17 – 21 iulie 2006

· Întocmirea de cereri de finanţare pentru primării în cadrul Ordonanţei Nr. 7 din 19 ianuarie 2006 privind instituirea Programului de dezvoltare a infrastructurii din spaţiul rural;

· Asigurarea secretariatului la cabinetul Domnului Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Completarea şi transmiterea unui chestionar referitor la parteneriate la solicitarea UIP Centru Alba;

· Întocmirea documentaţiei aferente participării la Şcoala de Vară pentru Tineret a Adunării Regiunilor Europene, care se va desfăşura la Baia Mare (întocmirea referatului pentru transferul taxei de participare în contul ARE; întocmirea referatului aferent deplasării, transmiterea formularului de înscriere);

· Asigurarea desfăşurării în condiţii optime a vizitei Şefului delegaţiei Comisiei Europene în România în judeţul Mureş, 17-18 iulie 2006; participarea la programul vizitei şi asigurarea protocolului. Întocmirea unei informări în urma vizitei;
· Întocmirea documentaţiei pentru eliberarea unor materiale promoţionale constând în Ghiduri Administrative, plachete cu stema judeţului, care vor fi înmânate drept premii unor participanţi la competiţia internaţională „Turul ciclist al României”;
· Traducerea corespondenţei cu diverse instituţii şi organisme europene;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Participare la şedinţa de lucru a Asociaţiei Judeţene de Turism din data de 19.07.2006;

· Consilierea unui grup de studenţi de la Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Ştiinţe şi Litere, Specializarea Relaţii Internaţionale, care îşi efectuează practica în cadrul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană;

· Continuarea redactării unei cereri de finanţare în numele Consiliului Judeţean în cadrul programului lansat de Ministerul Afacerilor Externe din Marea Britanie prin intermediul Ambasadei din Bucureşti, destinat sprijinirii dezvoltării de „Unităţi Specializate ale Consiliilor Judeţene pentru creşterea capacităţii de absorbţie a finanţărilor de către structurile administraţiei publice”;

· Colectarea răspunsurilor de la Primăriile din judeţ şi instituţiile subordonate Consiliului Judeţean cu privire la completarea unui chestionar necesar pentru fundamentarea cererii de finanţare în cadrul programului mai sus amintit;

· Întocmire şi expediere adresă către Consiliul Local Reghin cu privire la aprobare înfiinţării sucursalei SC Compania Aquaserv SA la Reghin în cadrul Programului SAMTID;

· Întocmire material cu privire la situaţia realizării principalelor acţiuni ale instituţiilor de cultură subordonate pentru perioada ianuarie – iunie 2006;

· Întocmire informare cu privire la stadiul accesării fondurilor puse la dispoziţie prin intermediul Ordonanţei 7/2006 de către Primăriile din judeţ;

· Convocare participanţi şi participare la şedinţa de lucru din 20.07.2006 a reprezentanţilor instituţiilor implicate în organizarea manifestărilor ce vor avea loc cu ocazia Zilelor Patrimoniului Cultural European;
· Transmiterea Stadiului realizării programului acţiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş în perioada ianuarie – iunie 2006 la Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş şi afişarea pe site-ul Consiliului Judeţean;
· Studiul materialului din adresa nr. 9129 / 10.07.2006 referitoare la măsura 3.5 SAPARD şi POR;

· Elaborarea materialului privind agricultura din perspectiva aderării la UE pentru ziarul INFORMAŢIA DE MUREŞ (articolul nr.2);

· Stabilit corespondenţă cu dl. consilier Ionel Iliescu cu privire la posibilităţile de îmbunătăţire şi dezvoltare a relaţiilor autorităţilor cu IMM – urile şi patronatul;

· Consultarea situaţiei proiectelor câştigate şi aflate în derulare pentru stabilirea bugetului CJ în anul 2007 şi pentru perioada 2008 – 2010;

· Transmiterea către instituţiile mass-media a următoarelor comunicate de presă: 

· Vizita în judeţul Mureş a Excelenţei Sale, Ambasadorul Republicii Polone la Bucureşti;
· Şeful Delegaţiei Comisiei Europene la Bucureşti în vizită în judeţul Mureş;
· Înfiinţarea Asociaţiei Centrelor Europa;
· Finalizarea documentaţiei necesare demarării procedurii de achiziţie publică a serviciilor de publicitate în mass-media scrisă (referat, dispoziţie, referat de oportunitate, caiet de sarcini) şi asigurarea publicităţii acestuia pe site-ul propriu al CJ Mureş, respectiv în sistemul informatic de publicitate publică şi transmiterea invitaţiei de participare ziarelor;
· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Întocmire şi expediere adresa către MIE, referitor la punct de vedere UIP-SAMTID privind în sarcina cui intră plata verificării de către verificatori MLPTL a detaliilor de execuţie;

· Întocmire şi expediere adresă către IPTANA şi Electrica privind remedierile la Parcul Industrial;

· Participat la şedinţa săptămânală în data de 18.07.2006,privind stadiul realizării lucrărilor în proiectul SAMTID, întocmit informare în acest sens;

· Participat in data de 19.07.2006 la întâlnirea cu proiectantul, constructorul, consultantul şi S.C PIM privind stabilirea listei de remediere a defectelor la P.I., rămase de executat până la recepţia finală, întocmit informare în acest sens;

· Întocmire şi expediere adresă către MIE despre amânarea recepţiei finale la Parcul Industrial;

· Întocmire şi expediere adresă către Eptisa Tîrgu Mureş referitor la punct de vedere PIU privind modificarea tipului de pompe în cadrul Programului SAMTID;

· Întocmire şi expediere adresă către Eptisa Tîrgu Mureş referitor la lista cu străzile şi numerele la care se vor monta contoare;

· Întocmire şi expediere adresă către Eptisa Tîrgu Mureş, transmis punctul de vedere PIU, referitor la subtraversări de drum, obţinerea aviz AND, şi râu, obţinere aviz apele române, în Luduş şi Târnăveni, transmis şi la Primăria Luduş;

· Finalizat dosarul de presă cu articole din presa centrală referitoare la activitatea şi acţionarii SC Agenda 21 SA;

· Întocmire şi expediere adresă referitor la managementul deşeurilor în judeţul Mureş, cuprinzând propuneri de măsuri care trebuie întreprinse în vederea conformării cu prevederile PNGD, pentru Realizarea Depozitului Ecologic Zonal Mureş;

· 18.07.2006 – cu ocazia vizitei în judeţul Mureş a d-lui Jonathan Scheele, Şeful Delegaţiei Comisiei Europene la Bucureşti, pregătirea, la solicitarea conducerii executive a CJM, unui dosar de prezentare şi informare a excelenţei sale asupra demersurilor întreprinse de Autoritatea publică judeţeană referitor la realizarea unui Depozit Ecologic Zonal, cu solicitarea de a ne sprijini în demersurile pe care dorim să le întreprindem în continuare, în vederea realizării acestui important obiectiv pentru judeţul Mureş;

· Măsuri organizatorice pentru a doua rundă a negocierilor de conciliere, privind condiţiile de continuare a contractului Parteneriat Public Privat nr. 8839/2003 – Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş (convocări participare – în scris şi telefonic, pregătirea dosarelor şi materialelor necesare desfăşurării întâlnirii, asigurat logistica necesară); 

· 19.07.2006 - Participare la a doua rundă a negocierilor de Conciliere, urmare a procedurii concilierii iniţiate de Autorităţile publice partenere în Contractul de Parteneriat Public Privat nr. 8839/2003 privind realizarea obiectivului de investiţie Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş. Concluziile acestei întâlniri au fost cuprinse în Procesul verbal nr. 9613/19.07.2006;

· Implementarea proiectului PHARE „Reabilitare şi modernizarea sistemului rutier pe drumul judeţean DJ 107 D” - pregătirea documentaţia în vederea obţinerii avizelor necesare eliberării Autorizaţiei de construcţie (obţinut avize de la AN Apele Române-Directia Apelor Mureş, Distrigaz SA, Electrica Transilvania Sud SA-Suc.Mureş, Romtelecom SA);

· 20.07.2006 - pentru a urmări stadiul execuţiei lucrărilor la Depozit Ecologic Zonal Mureş, efectuarea unei vizite la obiectiv. S-a constatat la faţa locului că lucrările au fost reluate cu data de 15.07.2006, după ce au fost sistate din data de 24.05.2006. În acest an lucrările au fost demarate abia la sfârşitul lunii aprilie, cu forţe materiale şi financiare insuficiente pentru a se putea finaliza etapa I în termenul prevăzut prin ultimul grafic de execuţie. Asupra acestor aspecte a fost informată conducerea executivă a CJM.

NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  13 -20.07.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate

B. Alte activităţi

- susţinerea în faţa comisiilor de specialitatea proiectelor de acte administrative întocmite de Serviciul Juridic – Contencios pentru şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din data de 27.07.2006

- participarea la şedinţa de conciliere privind contractul de parteneriat public – privat având ca obiect proiectarea, construcţia şi operarea Depozitului Ecologic Zonal din judeţul Mureş

C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- continuarea procedurii pentru organizarea licitaţiei privind acordarea produselor lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- actualizarea bazei de date a organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş;
- participarea la deschiderea oficială a campaniei „Bătrânii – tineri cu experienţă” derulată de Fundaţia Alpha Transilvania în perioada 17-22 iulie 2006
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 2 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 3 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- s-au soluţionat un număr de 11  cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- pregătirea proiectului ordinei de zi pentru şedinţa Consiliului Judeţean din data de 27 iulie 2006;
-  înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

-  întocmirea graficului  şedinţelor  comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş; 
- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 14  – 20.07.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 2 avize  ale arhitectului şef, 10 certificate de urbanism; 3 autorizaţii de construire; 3 acorduri unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la lucrările organizate de FOCUS ECO CENTER privind „Implementarea Directivei Nitraţi în judeţul Mureş”:

· s-au verificat 15 trapeze scanate prin sondaj;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 13 – 20.07.2006

I.  DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE
S-a organizat licitaţia pentru execuţia lucrărilor de „Ranforsare sistem rutier pe drumurile judeţene”

· DJ153H  Ibăneşti –Toaca , km 10+575-2+575

· DJ135A  Hodoşa –Sîmbriaş,  km  29+700-30+700

· DJ143 Daneş-Criş-lim.jud.Sibiu, km 7+000-8+000

S-a negociat cu firma SC Reichon SRL, execuţia lucrărilor accidentale pe drumul judeţean DJ151 Luduş-Sărmaş-lim.jud.Bistriţa Năsăud., în comuna Tăureni.

     S-a făcut deplasare pe teren în comuna Fîntînele în urma adresei Prefecturii Mureş, 8353/2006.

     S-a participat la fază determinantă pe drumul comunal DC141 Coasta –Mare-Pusta.

S-au verificat lucrările executate  pe drumul judeţean DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri.

  S-a făcut deplasare pe teren pentru verificarea lucrărilor executate pe DJ152A Tg.Mureş-Band-Iernut, DJ151A  int.DJ141 Şăulia –Band, DJ153E  DN15-Bogata, DJ153A Ernei-Eremitu, DJ153C Reghin –Lăpuşna.

    S-au verificat situaţiile de lucrări pe drumul judeţean DJ151 Zau de Cîmpie – Valea Largă.

  S-a eliberat un acord prealabil , Consiliului local al comunei Ruşii Munţi,  pentru execuţia de lucrări in zona drumurilor publice.

     S-a pregătit către Monitorul official, anunţurile de atribuire a celor 12 contracte , privind achiziţiile publice de lucrări , care se realizează din Fondul de împrumut.

S-a studiat Ordonanţa de  Urgenţă, privind atribuirea contractelor de achiziţie publică , a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii.(O.U.G nr.34/2006).

    S-au trimis  adrese către SC Citadin  Prest SA şi SC Globe Trotters SRL, prin care  s-au comunicat ca, suspendarea procedurii de atribuire a contractului de achiziţie publică “ Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151B Ungheni (DN15)- Căpîlna de Sus, km 0+000-13+000”, nu mai produce efect

S-au  trimis adrese la;

· Primăria  Sărmaşu, referitoare la semnalizarea rutieră, pe DJ151 Luduş-Sărmaş, km 38+524-38+718.

· Primăria Beica de Jos,  referitoare la alunecările de teren pe DJ153 Reghin-Eremitu-Sovata, intre km 4+000-7+000.

· Primăria Pănet , referitoare la îndiguirea pârâului Pişti, satul Sîntioana, comuna Pănet.

· Primăria Pănet, referitoare la pagubele produse în urma ploilor abundente din data de 1 iulie 2006.

S-au întocmit contracte de prestări de servicii pentru următoarele lucrări;

· întreţinere curentă şi siguranţa circulaţiei pe DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri

· întreţinere periodică a drumurilor judeţene –covor bituminos pe ;

· DJ152B Şăulia –Pogăceaua

· DJ173 lim.jud.Bistriţa N – Crăieşti –Rîciu, km 66+480-68+480

· DJ135A Viforoasa-Neaua-M.Niraj-Hodoşa, km 17+790- 19+000   

· DJ154H  DJ153B-Băla, km 1+100-2+100

S-au verificat situaţii  de lucrări şi s-au efectuat decontări pentru;

· îmbrăcăminţi bituminoase pe DJ162A  Cozma-lim.jud.Bistriţa N.

· îmbrăcăminţi bituminoase pe DJ154J Breaza-Voivodeni

· întreţinere curentă pe drumurile pietruite , pe DJ151C  Zau de Cîmpie –Valea Largă.

S-au înregistrat în baza de date M2N, contractele încheiate.

   S-a întocmit un raport de activitate a Directiei de Drumuri şi Poduri Judeţene, Investiţii, pe semestrul I, 2006

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Susţinerea proiectului de hotărâre a Consiliului Judeţean pentru aprobarea indicatorilor  tehnico – economici ai lucrării „Încălzire centrală la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8”.

2. Participare în comisia de evaluare a ofertelor privind achiziţia publică pentru lucrarea „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă a localităţii Râpa de Jos, comuna Vătava”.

3. Participare în comisia de concurs pentru ocuparea unor funcţii publice unice vacante din aparatul propriu.

4. Urgentarea întocmirii proiectului de amenajarea cinematografului „UNIREA” în faza de studiu de fezabilitate.

5. Verificare la faţa locului a stadiului imobilului fostei Cazărmi 542 (Podul Mureş) în vederea stabilirii modului de acţiune pentru reabilitarea clădirii.

6. Întocmirea unei expuneri de motive şi a unui proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului „UNIREA”.

7. Verificarea lucrărilor de construcţii – reparaţii la fosta clădire a CP3.

8. Intervenţii pentru obţinerea avizelor, pentru lucrarea „Alimentare cu apă a comunei Eremitu”, de la EON GAZ şi SC ELECTRICA SA.

9. Participare în comisia de evaluare a ofertelor privind achiziţia publică pentru lucrarea „Modernizarea instalaţiilor electrice la clădirea Palatului Culturii din Târgu Mureş”.

10.  Solicitări de la Instituţiile Subordonate a propunerilor pentru Programul de investiţii şi reparaţii pe anul 2007.

11.  Supravegherea şi verificarea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă conform HG 1036/2004 în localităţile Gurghiu, Gorneşti, Săbed şi Sănpaul.

12.  Iniţiere contract de asistenţă arheologică.

13.  Întocmirea referatului pentru semnarea contractelor de asistenţă arheologică la alimentări cu apă în vederea descărcării arheologice.

14. Evaluare terenului în vederea concesionării în localitatea Cristeşti.

15. Verificarea situaţiilor de lucrări pentru decontarea lucrărilor de alimentări cu apă realizate în luna iunie.

16. Completarea documentaţiei pentru obţinerea Avizului de gospodărire a apelor la alimentare cu apă Eremitu.

17. Deplasare în comuna Măgherani la obiectivul „Cămin pentru persoane vârstnice” şi stabilirea soluţiei tehnice (împreună cu proiectantul şi executantul lucrării) pentru eliminarea infiltraţiilor de apă din demisolul clădirii.

18. Sprijin acordat  primăriilor Crăieşti şi Vărgata pentru efectuarea unor achiziţii după noua legislaţie, respectiv Ordonanţa de urgenţă nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii. 

19. Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Mica, Pănet şi Band.

