RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 24 – 28 iulie 2006
· Deplasare la Bucureşti în data de 24 iulie în vederea semnării contractului de finanţare pentru proiectul Reabilitarea Grădiniţei din Pănet;

· Preluarea răspunsurilor trimise de către autorităţile locale şi instituţiile cărora li s-a trimis adresa nr. 8700 din 03.07.2006 referitor la Programul de dezvoltare al judeţului Mureş şi operarea lor în vederea îmbunătăţirii şi eficientizării Programului;

· Discuţii cu primarul din comuna Solovăstru privind Ordonanţa 7;

· Urmărirea listei programărilor pentru depunerea cererilor de finanţare pe Ordonanţa 7;

· Întocmire adresă către primăria Tîrgu Mureş , pentru ca pe baza răspunsului lor să putem întocmi un răspuns la adresa 9442/17.07.2006 (observaţii legate de portofoliul de proiecte inclus în Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş);

· Elaborare răspuns pentru adresa 10043/27.07.2006 privind conflictul de interese în contractul de finanţare pentru proiectul Reabilitarea Grădiniţei din Pănet;

· Întocmirea documentaţiei aferente vizitei unei delegaţii formate din membri ai Comisiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, din cadrul Consiliului Judeţean Szabolcs-Szatmar-Bereg –Ungaria;

· Întocmirea documentaţiei pentru eliberarea unor materiale promoţionale constând în Ghiduri Administrative, care au fost înmânate unor oaspeţi care au efectuat vizite la Consiliul Judeţean;

· Traducerea corespondenţei cu diverse instituţii şi organisme europene;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Continuarea redactării unei cereri de finanţare în numele Consiliului Judeţean în cadrul programului lansat de Ministerul Afacerilor Externe din Marea Britanie prin intermediul Ambasadei din Bucureşti, destinat sprijinirii dezvoltării de „Unităţi Specializate ale Consiliilor Judeţene pentru creşterea capacităţii de absorbţie a finanţărilor de către structurile administraţiei publice”;

· Centralizarea şi evaluarea rezultatelor pe baza răspunsurilor primite de la Primăriile din judeţ şi instituţiile subordonate Consiliului Judeţean cu privire la completarea unui chestionar necesar pentru fundamentarea cererii de finanţare în cadrul programului mai sus amintit;

· Preluarea de la Direcţia Economică şi includerea în cererea de finanţare a unor informaţii necesare pentru fundamentarea solicitării în cadrul programului mai sus amintit;

· Întocmire şi expediere adresă în limba engleză către Eptisa cu privire la aprobarea subcontractantului SC Space Group SRL în cadrul Programului SAMTID;

· Întocmire informare cu privire la stadiul accesării fondurilor puse la dispoziţie prin intermediul Ordonanţei 7/2006 de către Primăriile din judeţ şi distribuire la şedinţa Comisiei Consultative din data de 26.07.2006;

· Întocmire a două proiecte de hotărâre referitoare la implementarea Programului SAMTID şi susţinerea acestora la şedinţa Consiliului Judeţean din data de 27.07.2006;

· Întocmire şi expediere adresă către Primăria Sighişoara cu privire la transmiterea de propuneri de proiecte de turism cultural, spre a fi înaintate Autorităţii Naţionale pentru Turism pentru a fi incluse în Subprogramul naţional „Turism cultural”;

· Centralizare rapoarte de activitate pe semestrul I din partea Direcţiilor şi Serviciilor Consiliului Judeţean Mureş;

· Adresa nr. 9562/13.07.2006, Centrul Român pentru Promovarea Comerţului – solicitare sprijin pentru deschiderea unei reprezentanţe în sediul CJM; din lipsa de spaţiu s-a cerut sprijinul CCIAMS si SC Parc Industrial Mureş SA pentru identificarea eventualelor spaţii adecvate activităţii acestuia;

· Adresa nr. 9748/21.07.2006, Fundaţia CIVITAS, solicitare co-finanţare în proiectul de consultare/participare cetăţenească – „Panel cetăţean european, o viziune comună asupra dezvoltării rurale în Europa”;

· Adresa nr. 8749/04.07.2006, Ministerul Integrării Europene, CEEP, Federaţia Naţională a Patronatelor Serviciilor Publice din România - invitaţie de participare la lucrările celui de al XVII-lea Congres al Patronatelor Europene CEEP – 2006. Înregistrarea participantului Frătean Petru Alexandru – vicepreşedinte, din partea Consiliului Judeţean Mureş, trimitere invitaţie către Aquaserv pentru participare;

· Studiul bugetului UE şi al pachetului legislativ de politici de coeziune privitoare la România;

· Contactat instituţiile subordonate CJ Mureş pentru stabilirea situaţiei bugetare pe proiecte din bugetele alocate de către CJ Mureş;

· Consilierea studentei Teodora Preotu aflată în practică la Centrul de Informare Europa Mureş;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a următoarelor comunicate de presă: 

· Au început lucrările de reabilitare a sistemului de apă în localitatea Luduş;

· Caravana ciclistă premiată de Consiliul Judeţean Mureş;

· Inventarierea proiectelor de dezvoltare în microregiunea Târnava Mică;

· Aniversarea a 70 ani de la înfiinţarea Aeroportului Transilvania Tîrgu Mureş;

· În atenţia firmelor de construcţii;

· Activităţi organizatorice în vederea convocării şedinţei extraordinare a Adunării Generale a membrilor Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş;

· Participare la întâlnirea dintre oficialităţile CJ Mureş şi delegaţia oficială din judeţul înfrăţit Szabolcs-Szatmar-Bereg din Ungaria;

· Colaborare cu săptămânalul „Informaţia de  Mureş” pentru publicarea unui articol informativ despre politica agrară din UE;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Traducerea portofoliului de proiecte pe infrastructura de apă-canal pentru a fi trimis unui posibil investitor străin;

· Implicarea în pregătirea unui proiect pe linia de finanţare Programul Phare Coeziune Economică şi Socială 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane - ‘Servicii Sociale’;

· Transmis primăriilor implicate în SAMTID cash flow-urile, valoarea estimativă a lucrărilor ce se vor executa anul acesta;

· Participat la şedinţa cu SC COMPANIA AQUASERV SA, primării şi sucursale AQUASERV unde s-a discutat despre înfiinţarea sucursalelor si întocmirea contractelor de concesiune;

· Participat la şedinţa săptămânală din data de 25.07.2006, privind stadiul realizării lucrărilor în proiectul SAMTID, întocmit informare în acest sens;

· Participat la şedinţa lunară din data de 27.07.2006, privind stadiul realizării lucrărilor în proiectul SAMTID, întocmit informare în acest sens;

· Întocmit informare în care s-a propus data pentru recepţia finală la Parcul Industrial, 4.07.2006. de comun acord cu executantul şi TPF Consulting Bucureşti;

· Întocmire şi transmitere adresa nr. 9876/26.07.2006, către ISC Mureş, referitor la ordin de începere lucrări pentru Târnăveni;

· Completarea Formularelor cod 144 – Fişa programului, solicitate de Direcţia Economică (adresa 9509/27.07.2006), referitoare la bugetele proiectelor proprii ale CJM, care beneficiază de finanţare europeană, aflate în derulare, în vederea întocmirii Proiectului de buget pentru anul 2007 şi estimărilor de buget pentru perioada 2008-2010;

· Adresa Nr. 9666 din 24.07.2006 referitoare la publicarea în mass-media a diferitelor articole referitoare la derularea Contractului PPP privind realizarea Depozitului Ecologic Zonal;

· Pregătit documentaţia necesară obţinerii Autorizaţiei de Construcţie pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe drumul judeţean DJ 107 şi DJ 107D” (parteneriat între CJ Mureş şi CJ Alba, program PHARE 2004-2006, Coeziune Economică şi Socială - Proiecte Mari de Infrastructură Regională).

NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  20- 26.07.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate
B. Alte activităţi

- susţinerea în faţa comisiilor de specialitatea proiectelor de acte administrative întocmite de Serviciul Juridic – Contencios pentru şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din data de 27.07.2006;

- participarea la şedinţa Comisiei de evaluare a îndeplinirii condiţiilor de preselecţie pentru contractul de achiziţie publică de servicii „ Produse lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi”.

C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- continuarea procedurii pentru organizarea licitaţiei privind acordarea produselor lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari;

- participarea la şedinţa Comisiei de evaluare a îndeplinirii condiţiilor de preselecţie pentru contractul de achiziţie publică de servicii „ Produse lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi”;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- actualizarea bazei de date a organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 2 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.

- s-au soluţionat un număr de 6  cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 21  – 27.07.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 6 avize  ale arhitectului şef, 6 certificate de urbanism; 12 autorizaţii de construire; 9 acorduri unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au recepţionat un număr de 60 planşe reprezentând tranşa a II-a a bazei topografice;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R M A R  E

cu lucrările executate în perioada 21.07-27.07.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a întocmit anunţul de atribuire a contractelor de achiziţie  publică pentru următoarele lucrări:

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ106  lim.jud.Sibiu- Apold- Sighişoara

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ152A Tg .Mureş-Band-Iernut

-  Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151D Ungheni-Acăţari-Tîmpa

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153C Reghin- Lăpuşna- lim.jud.Harghita

-Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151 Luduş-Sărmaşu-lim.jud.Bistriţa Năsăud.

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ135 Tg.Mureş-M.Nirajului-Sărăţeni

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151A  int.DJ151-Şăulia-Band

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153 Reghin-Eremitu-Sovata

si a fost trimis către Monitorul Oficial.

S-a verificat devizul financiar de la achiziţia publică de lucrări „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ154 Reghin-Batoş”.

   S-a întocmit situaţia cu realizările pe cele 12 drumuri din fondul de împrumut.

S-a participat la şedinţa operativă , privind lucrările de drumuri din Fondul de împrumut.

   S-a organizat licitaţie pentru execuţia lucrărilor de;

· întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-curăţire şanţuri.

· modernizare DC72   Bahnea-Daia- -Idiciu

· modernizare DC111  DJ151-DC151C

S-au verificat documentele de licitaţie referitoare la;

-    modernizare DC135  Pănet- Cuieşd

· modernizare DC7  Gurghiu-Glăjărie

· modernizare DC101 Şăulia-Pădurea

· modernizare DC13   Eremitu- Cîmpul Cetăţii

· modernizare DC113   Zau de Cîmpie –Bărboşi

 S-au verificat pe teren execuţia lucrărilor de întreţinere curentă  , pe drumul judeţean  DJ106 lim.jud.Sibiu-Apold - .Sighişoara., DJ153A Ernei-Eremitu, DJ153B Fărăgău-Dumbrăvioara.

S-au decontat situaţii de lucrări pentru următoarele ;

· verificare proiecte  pentru drumuri  SC Nedi Construcţii, SC Sodi Construcţii.

S-au întocmit contracte de lucrări în vederea executării de covoare bituminoase pe;

· DJ135A Viforoasa-Neaua-Sîmbriaş             -     1,2  km

· DJ173  lim.jud.Bistriţa N-Crăieşti-Rîciu      -     2,0 km

· DJ154H  DJ153-Băla                                    -     1,0 km

· DJ152B Şăulia –Pogăceaua

        -      1, 1 km

 S-a întocmit situaţia drumurilor judeţene, pe care s-au executat  lucrări în anii 2004-2005 şi a căror recepţie  finală este in anul 2006.

 S-a trimis răspuns;

·  Primăriei Şincai, referitor  la drumul DJ154G  DN15E-Şincai,

·  D-nei  Şandor Maria , referitor la amenajarea drumului de exploatare din Tirimia.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Asigurarea asistenţei tehnice şi verificarea lucrărilor de alimentare cu apă Gurghiu, Gorneşti, Sănpaul, Săbed.

2. Definitivarea contractului de supraveghere arheologică la lucrările de alimentare cu apă Gorneşti şi comuna Eremitu.

3. Evaluarea unui teren din localitatea Grindeni comuna Cheţani pentru stabilirea taxei de redevenţă în vederea concesionării.

4. Întocmirea situaţiei valorice privind reţelele de alimentare cu apă conform HG 687/1997 şi 1036/2004 pentru Inspecţia în construcţii Mureş.

5. Verificarea şi depunerea spre avizare a situaţiilor de lucrări privind alimentarea cu apă a comunei Gorneşti la Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului şi restituit la Solel Boneh.

6. Obţinerea Certificatului de urbanism pentru alimentarea cu apă a comunei Chiheru de Jos.

7. Participare în comisia de evaluare a ofertelor pentru achiziţia lucrării „Reparaţii la sala mare a Palatului Culturii şi sediului Uniunii Artiştilor Plastici, Târgu Mureş” (reluarea procedurii). 

8. Întocmirea unei expuneri de motive şi a unui proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei „Tunel de pasageri pentru flux sosiri ” la RA AEROPORT TRANSILVANIA Târgu Mureş.

9. Participare în comisia de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de achiziţie publică de lucrări „Reparaţii exterioare la atelierele şcoală şi reparaţii curente şi igienizări interioare la grupurile sanitare ale clădirii Şcoala veche la Şcoala specială nr. II Reghin”.

10.  Întocmirea „Informării” asupra stadiului clădirii „Cazarma 542” (Podul Mureş).

11.  Obţinerea avizului ROMTELECOM pentru lucrarea „Alimentare cu apă comuna Eremitu”.

12.  Măsurători la clădirea CP3 în vederea reamenajării spaţiilor pentru Uniunea rromilor şi întocmirea listei de cantităţi de lucrări şi a devizului estimativ.

13.  Verificarea la faţa locului a posibilităţilor de reamenajare a spaţiilor Serviciului de paşapoarte din str. Călăraşilor.

14. Participare la şedinţa comisiei de urbanism şi prezentarea studiului de fezabilitate pentru lucrarea „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului UNIREA”. 

15. Deplasare în comuna Tăureni pentru verificarea şi evaluarea pagubelor produse de inundaţii la drumuri, poduri, podeţe, gospodării şi anexe gospodăreşti.  

16. Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Livezeni şi Pogăceaua.                                                        

