RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 21 – 25 august 2006

· Întocmire cereri de finanţare pe O.G. nr. 7/2006 pentru comunele: Băla, Voivodeni, precum şi acordare asistenţă în întocmirea dosarului;

· Urmărirea listei programărilor pentru depunerea cererilor de finanţare pe Ordonanţa 7;

· Urmărirea stadiului în care se află implementarea proiectului în cadrul Programului de Town Twinning a comunelor Aluniş şi Gorneşti;

· Elaborarea unei prezentări în PowerPoint a Planului de Dezvoltarea a Judeţului Mureş 2004 – 2013;

· Rezolvare adresă 10527/04.08.2006 – înscriere on-line în vederea accesării intranetului Comunităţii (on-line) de Parteneri ARE;

· Transmis e-mail la doamna Dana Ijac - Primăria Tîrgu Mureş în vederea obţinerii fişelor de proiect pentru proiectele la care încă nu au fost transmise;

· Elaborare caiet de sarcini pentru întocmirea Proiectului tehnic pentru proiectul Reabilitarea Grădiniţei din comuna Pănet – în lucru;

· Urmărirea situaţiei indicilor preţurilor de consum (inflaţia);

· Completare şi expediere către Institutul Român de Training referitor a unui chestionar pentru efectuarea analizei nevoilor privind capacitatea de dezvoltare regională şi de absorbţie a fondurilor europene în Regiunea 7 Centru în cadrul proiectului „Sprijin pentru Consiliile de Dezvoltare Regională şi Agenţiile de Dezvoltare Regională”, implementat de Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare (UNDP) în parteneriat cu Guvernul României / Ministerul Integrării Europene;

· Elaborarea Buletinului informativ cu oportunităţile de finanţare lansate în luna august;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Adresa nr. 10979/14.08.2006, Petrom SA – solicită date sintetice despre proiectele de dezvoltare zonală/regională, respectiv date de contact pentru parcul industrial; s-a comunicat prin e-mail răspunsul;

· Finalizarea centralizării datelor Programului de activitate al Consiliului Judeţean Mures pentru sem. I.;

· Informare primării privind data programărilor pentru verificarea existenţei tuturor documentelor solicitate – proiecte întocmite în baza  O.G. nr. 7/2006;

· Conducerea registrului intrări - ieşiri aferent Direcţiei;

· Formalităţi pentru participarea Domnului Vicepreşedinte Frătean P. Alexandru la cel de-al XVII-lea Congres al Patronatelor Europene – C.E.E.P. 2006, 7-8 septembrie 2006;

· Întocmirea documentaţiei necesare pentru plata contribuţiei Consiliului Judeţean la constituirea Asociaţiei Centrelor Europa din România, în baza Hotărârii CJM nr. 85/27 iulie 2006;

· Inventarierea deplasărilor externe ale delegaţilor CJM pe perioada 2003/2004;

· Discuţii cu conducerea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mureş în vederea organizării în luna septembrie a unei întâlniri pentru prezentarea programului Natura 2000 reprezentanţilor primăriilor din localităţile Deda, Lunca Bradului, Ibăneşti, Toaca, Aluniş, Brâncoveneşti, Eremitu şi Chiher;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a comunicatului de presă emis în atenţia întreprinderilor mici şi mijlocii – oportunitate de finanţare nerambursabilă în domeniul gestionării deşeurilor;

· Elaborarea articolului cu tema „Efectele introducerii regimurilor preţurilor PAC asupra veniturilor producătorilor ”în vederea publicării acestora în săptămânalul „Informaţia de  Mureş”;

· Efectuarea demersurilor la Ministerul Finanţelor Publice, Direcţia Generală a Finanţelor Publice a judeţului Mureş în vederea înscrierii Asociaţiei „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş” în registrul Persoanelor juridice fără scop lucrativ şi obţinerea Certificatului de Înregistrare Fiscală;

· Efectuarea demersurilor la Raiffeisen Bank, Filiala Bartok Bela, în vederea deschiderii contului definitiv al Asociaţiei „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş” şi depunerea specimenelor de semnătură;

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Finalizarea Programului de Dezvoltare al Judeţului Mureş pe perioada 2007-2013 pentru a fi supus aprobării în Şedinţa de Consiliu Judeţean din 30 august;

· Participarea în data de 21.08.2006 la întâlnirea cu ONG-urile care activează în domeniul asistenţei sociale şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în scopul concretizării unor idei de proiecte pentru a fi depuse spre finanţare prin Programul Phare Coeziune Economica si Sociala 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane – „Servicii Sociale”;

· Participarea la întâlnirea grupului tematic pentru prioritatea 3 din PRAO, desfăşurată la Alba Iulia în data de 25.08.2006;

· Adresă nr.11297/18.08.2006, transmis la EPTISA Bucureşti aprobarea pentru sub-contractorul Proiect Rapid pentru detalii de execuţie, proiect SAMTID;

· Participat la şedinţa săptămânală în data de 22.08.2006,privind stadiul realizării lucrărilor în proiectul SAMTID, pregătit informare în acest sens;

· Adresă 10295/17.08.2006, transmis la EPTISA Bucureşti nominalizarea participanţilor la cursul de pregătire FIDIC proiect SAMTID;

· Transmis cash-flow-urile reactualizate la toate primăriile implicate în SAMTID;

· Adresă 11.41022.08.2006 , transmis la EPTISA Tîrgu Mureş model capace din fontă pentru cămine – proiect SAMTID;

· Participat la şedinţa AGA la Parcul Industrial Mureş, în data de 24.08.2006;

· Verificarea efectuării lucrărilor de remediere din staţia de joasă de la PIM, în vederea efectuării recepţiei finale;

· Finalizare dosar Cerere de finanţare pe Programul de dezvoltare a infrastructurii rurale – instituit în baza Ordonanţei 7/2006 (Adămuş şi Sânpetru de Câmpie);

· Participare la şedinţele Comisiilor de specialitate ale CJM în vederea susţinerii Proiectului de hotărâre Strategia de dezvoltare a judeţului Mureş 2007-2013.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  18 august – 24 august 2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate

B. Alte activităţi
- întocmirea actului adiţional la actul constitutiv al Asociaţiei Judeţene de Turism şi depunerea acestuia la notarul public pentru autentificare;
- participarea la şedinţa Comisiei juridice, integrare europeană;

C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- participarea la şedinţa Comisiei pentru agricultură;

- întocmirea proiectului Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean în baza modificărilor aduse de Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 2 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea  a 6 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 4 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.

- s-au soluţionat un număr de 16 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 
 - pregătirea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din data de 30 august 2006: colectarea materialelor şi transmiterea lor consilierilor judeţeni şi Compartimentului de Informatică în vederea publicării pe site;
- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;
- transcrierea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din  14 august 2006;
- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 18 – 24.08.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 8 avize  ale arhitectului şef, 8 certificate de urbanism; 6 autorizaţii de construire; 6 acorduri unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· prelucrate date – măsurători teren – Cămin cultural comuna Gheorghe Doja

· prelucrate date – măsurători -  Magazin FEDERALCOOP din comuna Şincai;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea directiei din perioada 18.08-24.08.2006

    I. DRUMURI JUDEŢENE

S-au verificat în teren lucrările executate în urma calamităţilor din  anul 2005.

- decolmatare şanţuri  pe DJ152B  Şăulia –Pîrîul Crucii

- refacere podeţe pe DJ151  Luduş-Sărmaşu, km 16+630-16+810

- reabilitare sistem rutier pe DJ154G  DJ152 - Lechincioara -Şincai

- consolidare pod pe DJ151  Luduş-Sărmaşu, km 18+581

- refacere podeţ dalat pe DJ151A  int.DJ151-Şăulia –Band

- consolidare pod în localitatea Lechinţa

- pod mixt în loc.Roşiori-Luduş

- podeţe în satul Herghelia, com Ceuaşu de Cîmpie

- pod peste pârâul Gudea, loc.Stînceni

- regularizare şi refacere ziduri de sprijin peste pârâul Gudea

- refacere prag de fund peste râul Mureş, loc.Brîncoveneşti

- amenajări pârâul Călin , loc.Lunca Bradului

- refacere drum comunal în loc.Grebenişu de Cîmpie

- refacere 2 podeţe în com.Tăureni

- pietruire străzi în com.Şincai

S-au eliberat acorduri prealabile  în vederea executarii  de lucrări în zona drumurilor pentru ;

- Consiliul local Pogăceaua –Alimentare cu apă

- Consiliul local Glodeni – Alimentare cu apă

- Consiliul local Băla  - Alimentare cu apă

- Consiliul local Fărăgău –Alimentare cu apă 

- Consiliul local Voivodeni-Alimentare cu apă

S-a predat amplasamentul pe ;

- drumul judeţean DJ154 Reghin-Batoş, în vederea executării  lucrărilor de întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei .

-  drumul comunal DC135 Pănet-Cuieşd, în vederea executării lucrări de modernizare 

S-a obţinut avizul de la;

-  Agentia de Protecţie a Mediului  şi ICS Mureş  , pentru lucrarea „ Consolidare  pod pe DJ152A Tg.Mureş- Band – Iernut, în localitatea Lechinţa”.
S-a întocmit documentaţia în vederea obţinerii autorizaţiei de construcţie pentru “Consolidare pod pe DJ152A Tg.Mureş- Band – Iernut, în localitatea Lechinţa”.
S-au verificat şi s-au depus formele de plată pentru 4 facturi în valoare de 806.294 lei.

S-au întocmit formele de restituiri de garanţii de bună execuţie pentru SC Ungpro SRL, SC Pro Drum SRL, SC Drumserv SA.

    S-a completat siteul Consiliului Judeţean Mureş cu contractele încheiate pe luna august 2006.
S-a participat în  comisia de verificare a lucrărilor executate din fondurile alocate pentru calamitaţile naturale produse în anul 2005, împreună cu inspectorii delegaţi din partea Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş.
II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Întocmirea dosarelor cu inventarierea formaţiunilor torenţiale care pot afecta localităţile din judeţ, în vederea trimiterii acestora la ministerele interesate prin Instituţia Prefectului.

2. Întocmirea unei liste cu societăţile de construcţii care pot fi invitate la ofertare pentru lucrarea de amenajare a spaţiilor din Tg-Mureş str. Revoluţiei nr. 45, în vedera înfiinţării Centrului de Sprijin Social pentru comunităţile de rromi şi trimiterea acesteia la reprezentanţa Naţiunilor Unite din Bucureşti.

3. Intervenţie pentru remedieri la lucrarea ”Reparaţii şi amenajări interioare la corpul C din cadrul Inspectoratul pentru situaţii de urgenţă Horea al judeţului Mureş – seviciul de protecţie civilă şi pentru întocmirea Protocolului de preluare a imobilului de către OMEPTA Mureş.

4. Trimiterea situaţiilor de lucrări verificate şi semnate ale SC Solel Boneh la MTCT şi la executanţi.

5. Participare la discuţii în vederea retrocedării Castelului Apalina moştenitorilor la Şcoala de Arte şi Meserii din Reghin.

6. Deplasare la Primăria Sighişoara şi verificare la faţa locului a stadiului în care se află casele afectate de alunecări de teren pentru repararea cărora s-au solicitat fonduri, în vederea întocmirii unui proiect de Hotărâre de Guvern.

7. Participare la licitaţia pentru achiziţia lucrării „Reparaţii capitale la Şcoala Generală clasele V – VIII Răstoliţa”, la Primăria din Răstoliţa.

8. Intervenţie pentru rezolvarea alimentării cu apă a imobilului din strada Revoluţiei nr. 45, unde se va muta Arhiva.

9. Predarea unei copii a Autorizaţiei de Construire pentru alimentarea cu apă a localităţilor din comuna Eremitu şi Săcădat – Sovata la SC Solel Boneh Tg- Mureş şi la Bucureşti.

10. Solicitare de la primăriile oraşelor, până în data de 10.09.2006, a listei clădirilor de locuit ce constituie priorităţi privind experitzarea şi auditul energetic, cu respectarea solicitărilor din adresa MTCT nr. 2877/GDALPIR/09.08.2006 şi completarea obligatorie a tuturor rubricilor tabelului din aneză.

11. Transmiterea către MTCT şi spre ştiinţă primăriei Sărmaşu, a confirmării primirii adresei MTCT nr. 2188/LB/07.08.2006, referitor la înştiinţarea privind sumele alocate pentru efectuarea expertizei şi auditului energetic, la un număr de 10 clădiri de locuit multietajate din oraşul Sărmaşu, nominalizate în cadrul „ Programului de acţiuni pe anul 2006 pentru reabilitarea termică a unor clădiri de locuit”.

12. Participarea la Muzeul Judeţean pentru recepţionarea documentaţiei de proiectare a investiţiei „ Încălzire centrală la clădirea  din strada Mărăşti nr. 8”,  pregătirea procesului Verbal de recepţie a proiectului întocmit de SC Proiect SA Tg- Mureş, solicitându-se: predarea rapoartelor verificatorilor de proiect eliberarea Certificatului de urbanism şi a Autorizaţiei de Construire.

13. Transmitere către SC Electrica şi spre ştiinţă Primăria Ghe. Doja a adresei nr. 11446/24.08.2006, prin care se solicită sprijinul SC Electrica pentru rezolvarea problemei sociale deosebit de grave a petentei Lăcătuş Cătălina din satul Tirimia – a nu se întrerupe furnizarea energiei electrice la locuinţa familiei petentei (compusă din 12 persoane), cazată temporar în Castelul din Tirimia.

14. Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi pentru comuna  Hodoşa .

