RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 18 - 22 septembrie 2006

· Întocmirea informării privind participarea unei delegaţii a Consiliului Judeţean formată din dl. Giurgea Teodor – consilier judeţean şi d-na Cioban Simona – consilier în cadrul D.D.R.I.E., la vizita de lucru cu tema: „Economia românească înainte de aderarea României la Uniunea Europeană – Sachsen - un loc important al economiei germane – partener al României”, Dresda - Germania –  12-15 septembrie 2006;

· Întocmirea documentaţiei pentru realizarea decontului de cheltuieli ca urmare a participării la vizita de lucru din localitatea Dresda – Germania;

· Corespondenţă cu M.T.C.T. în vederea obţinerii de informaţii referitoare la implementarea în judeţul Mureş a Programului Băncii de Dezvoltare a Consiliului Europei - proiectul „Sistem integrat de reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare, a staţiilor de tratare a apei potabile şi a staţiilor de epurare a apelor uzate în localităţile cu o populaţie sub 50.000 locuitori”;

· Traducerea corespondenţei repartizate de către conducerea instituţiei şi de către directorul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Open Days, Brussels, 9-12 octombrie 2006;

· Seminarul „Dizabilităţile pot fi transformate în beneficii pentru regiuni”, Timişoara, 27-29 septembrie 2006;

· Târgul Internaţional pentru salubrizare, Koln, 21-29 octombrie 2006;

· Întâlnirea Preşedinţilor de consilii judeţene cu Asociaţia Internaţională a Regiunilor Francofone, Piteşti, 27 septembrie 2006;

· Finalizarea dosarelor de participare la manifestările internaţionale din săptămâna trecută;

· Încheierea acordului de participare la un proiect cu Provincia Pisa;

· Actualizarea situaţiei privind deplasările externe de la începutul anului 2006;

· Îndosarierea documentelor privind deplasările externe de la începutul anului 2006, etichetare bibliorafturi, verificarea dosarelor;

· Participare la şedinţa Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş 19 septembrie a.c. şi elaborarea anunţului privind angajarea unui manager în turism, inclusiv fişa postului;

· Măsuri organizatorice în vederea participării Asociaţiei Judeţene de Turism la Târgul de Turism Rural „Rustica” între 28 septembrie – 1 octombrie a.c.;

· Întocmire informare referitor la progresul Programului SAMTID;

· Întocmire şi expediere adresă către primăriile participante la Programul SAMTID referitor la plata TVA-ului aferent certificatului de plată nr. 1;

· Întocmire şi expediere adresă în limba engleză către EPTISA Tîrgu Mureş cu privire la transmiterea Proiectului tehnic şi a Memoriului justificativ pentru modificarea lucrărilor de la Cristuru Secuiesc;

· Întocmire şi expediere adresă către primăriile participante la Programul SAMTID referitor la plata dobânzii aferente primei trageri din împrumutul BEI;

· Pregătire prezentare PowerPoint pentru participarea doamnei preşedinte Lokodi Edita Emőke la conferinţa de turism de la Odorheiu Secuiesc din data de 28 septembrie a.c.;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Adresa nr. 12594/15.09.2006, solicitare din partea ADR Centru a Portofoliului de proiecte judeţean pentru includere in cadrul Portofoliului de proiecte regional – au fost transmise datele solicitate;

· Transmitere informare referitor la un nou program de finanţare al CEE Trust,  către organizaţii neguvernamentale non-profit, instituţii de educaţie, grupuri de experţi;

· Transmitere circulară către toate Primăriile judeţului, solicitare date necesare întocmirii Master Planului în domeniul alimentării cu apă şi canalizare. Centralizare date retransmise;

· Organizarea şi implementare activităţilor desfăşurate sub egida Săptămâna mobilităţii europene”, în perioada 16-22 septembrie 2006, masă rotundă pe teme de protecţia mediului cu participarea ONG-urilor de profil din Tîrgu Mureş;

· Întocmirea informării cu privire la participarea la evenimentele organizate la Kincsesbanya, Ungaria, în cadrul proiectului Town Twinning;

· Organizarea documentaţiei referitoare la agricultura şi schimbările survenite după data aderării la UE;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media ale următoarelor comunicate de presă:

· Săptămâna Europeană a Mobilităţii în municipiul Tîrgu-Mureş;

· Bilanţul celei de a II-a doua ediţii a Zilelor Europene ale Patrimoniului în judeţul Mureş;

· Elaborarea articolului cu tema „Ce înseamnă perioada de tranziţie? Ce perioadă de tranziţie a trebuit să accepte România?”, în vederea publicării acestuia în săptămânalul „Informaţia de Mureş”;

· Efectuarea unor traduceri din limba maghiară în limba română;

· Organizarea conferinţei de presă din 21 septembrie 2006;

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Participarea la întâlnirile cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi ONG-urile partenere pentru redactarea cererii de finanţare care urmează să fie depusă pe Programul Phare Coeziune Economica si Sociala 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane – „Servicii Sociale” şi contribuţie la scrierea cererii de finanţare;

· Colaborare permanentă cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în scopul realizării un proiect pentru a fi depuse spre finanţare prin Programul Phare Coeziune Economica si Sociala 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane – „Servicii Sociale”;

· Centralizare date referitoare la populaţia de etnie romă, preluate din răspunsurile autorităţilor locale la circulara nr.12268 din 08.09.2006. Aceste date vor fi trimise Către biroul Regional al Romilor în urma unei solicitări trimise de către aceştia şi vor fi utilizate în vederea îmbunătăţirii situaţiei cetăţenilor de etnie romă, conform Strategiei de Îmbunătăţire a Situaţiei Romilor, prevăzută de HG 430/2001, completat cu HG nr. 522/2006, precum şi Planului Naţional de Acţiune în domeniul Ocupării – PNAO 2006 publicat în Monitorul Oficial nr. 698/15 august 2006;

· Participare la seminarul naţional cu tema „Gestionarea şi tratarea deşeurilor urbane şi industriale”, organizat de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului în colaborare cu Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, în perioada 14-15 septembrie 2006, la Cluj-Napoca. Seminarul a fost conceput sub forma unui forum pentru schimbul de informaţii, concepte şi idei în domeniul managementului deşeurilor urbane şi industriale, temele seminarului fiind următoarele:

· Procese şi metode de gestionare a deşeurilor;

· Managementul şi procesarea deşeurilor industriale;

· Managementul şi procesarea deşeurilor urbane;

· Gestionarea deşeurilor periculoase;

· Tehnologii de valorificare a materialelor refolosibile din deşeuri.

· În vederea clarificării aspectelor legate de derularea Contractul de parteneriat public-privat (Cppp) nr. 8839/2003 privind obiectivul de investiţie „Depozit ecologic zonal în judeţul Mureş”, s-au transmis către Instituţia Prefectului Judeţului Mureş către Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor (în atenţia domnului Attila KORODI, Secretar de Stat) informaţiile solicitate referitoare la clarificarea situaţiei juridice a contractului de parteneriat public-privat, la corespondenţa purtată cu SC Agenda 21 SA Bucureşti şi SC Ecologica Mureş SA, la stadiul actual al lucrărilor de investiţii la obiectivul Depozit Ecologic Zonal În Judeţul Mureş, la îndeplinirea obligaţiilor de mediu care revin autorităţilor judeţene şi locale (adresele 11.940/14.09.2006 şi 11.423/19.07.2006);

· Totodată, s-a adresat rugămintea de a fi sprijiniţi în demersurile întreprinse pentru desfiinţarea pe cale judecătorească a contractului de parteneriat public – privat, inclusiv în prezentarea şi susţinerea în faţa reprezentanţilor Guvernului a demersurilor noastre, în scopul soluţionării cât mai rapide a acestor probleme şi includerea judeţului Mureş în cadrul programelor Ministerului Mediului şi Gospodăririi Apelor privind gestionarea în sistem integrat a deşeurilor.

· Pregătirea documentaţiei de licitaţie în vederea desemnării constructorului pentru proiectul „ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ ÎN COMUNA STÎNCENI, JUD. MUREŞ”, proiect finanţat în cadrul Programului SAPARD – Măsura 2.1;

· Urmărirea derulării proiectelor derulate în cadrul Programului SAPARD;

· Pregătire fişă proiect „Centru de Servicii Cluster” pentru a fi transmis Ambasadei României din Singapore.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  14-20.09.2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.
B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;
- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică
- efectuarea controlului privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător agricol, potrivit H.G. nr.661/2001 şi H.G. nr. 348/2004 în piaţa din oraşul Luduş; 

- distribuirea Revistei „Pompierii judeţeni” autorităţilor publice locale şi instituţiilor subordonate;  

- participarea la conferinţa de presă organizată de Asociaţia Familiilor şi Familiilor Mari „MARIANUM” Tîrgu Mureş pentru lansarea campaniei de informare, sensibilizare şi educarea opiniei publice privind boala Alzheimer;

- întocmirea proiectului Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean în baza modificărilor aduse de Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 
- s-a organizat primirea şi înscrierea a 5 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 2 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- soluţionarea unui număr de 6 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 
- întocmirea listei de probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din 27 septembrie 2006, ora 13.00;

- comunicarea, prin e-mail, a listei de probleme către responsabilii comisiilor de specialitate şi întocmirea graficului şedinţelor comisiilor de specialitate ale Consiliului judeţean, pentru luna septembrie 2006;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- finalizarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din  30 august 2006;

- finalizarea Monitorului Oficial al judeţului cuprinzând situaţia apartenenţei politice a aleşilor locali la 16 august 2006;

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 15.09. -  21.09.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 2 avize  ale arhitectului şef; 1 certificat de urbanism; 2 autorizaţii de construire; 7 acorduri unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· participarea arhitectului şef şi prezentarea „Zonei Metropolitane” în cadrul târgului de proiecte şi forum regional pentru investitori „REEVOLUTIO” din Budapesta în perioada 15-17 septembrie 2006;

· întocmirea documentaţiilor de dezmembrare a Centrului Militar în vederea creierii unei parcele de servitute de trecere pentru SC HERLITZ SRL Tg.Mureş;

· participare la seminarul naţional „Gestionarea şi tratarea deşeurilor urbane şi industriale GETRADE – 2006” la Universitatea tehnică Cluj Napoca;

· participare la şedinţa grupului de lucru pentru revizuirea planului regional de acţiune pentru mediu al Regiunii 7 Centru organizată de Agenţia regională pentru protecţia mediului Sibiu;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R M A R  E

cu lucrările executate în perioada 14.09 - 21.09.2006

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

În urma licitaţiilor pentru lucrările de plombări a drumurilor judeţene din raza localităţilor Şăulia, Găneşti, Sîncrai şi Gorneşti, se verifică  ofertele depuse în vederea încheierii contractelor de execuţie.

       S-a verificat drumul judeţean DJ 151 D Ungheni – Acăţari unde continuă lucrările de reparaţii fiind executate până în prezent covoare asfaltice pe următoarele tronsoane:

0 + 000 –   2 + 700     - partea dreaptă

0 + 700 –   2 + 000     - ambele părţi

9 + 700 – 13 + 600     - ambele părţi

S-au verificat lucrările pe drumul judeţean DJ 153 C Reghin – Lăpuşna – lim. Jud. Harghita.

S-au stabilit lucrările necesare pe drumul judeţean DJ 153 C Reghin – Lăpuşna la km 25 + 450 – 29 + 000.

S-a făcut deplasare pe DJ 153 B Dumbrăvioara – Fărăgău, DJ 154 H Băla – DJ 153 B, DN 16 – Cozma, DC 158, DJ 162 A pentru evaluarea deteriorării drumului şi întocmirea anexei pentru plombări.

S-a făcut deplasare pe DJ 154 Reghin –Batoş pentru verificarea stadiului lucrării şi evaluarea deteriorării drumului pentru cuprinderea în anexa pentru plombări.

S-a făcut deplasare pe DJ 153 H Hodac – Toaca pentru verificarea lucrărilor executate până în prezent în vederea întocmirii procesului-verbal de faza determinantă.

S-a făcut deplasare pe DC 7 Gurghiu – Caşva – Glăjărie pentru verificarea lucrărilor executate până în prezent în vederea încheierii procesului-verbal de recepţie cantitativă şi calitativă.

S-a făcut verificarea situaţiei de lucrări pentru „Modernizare DC 13 int. DJ 153 -Eremitu – Câmpu Cetăţii.

S-a făcut verificarea situaţiei de lucrări pentru „Întreţinere periodică a drumurilor judeţene – tratament bituminos pe DJ 153 B, Reghin – Filea”.

       S-a finalizat licitaţia vânzării de acţiunii a S.C. DPM S.A şi a fost stabilită societatea câştigătoare.

S-a verificat documentaţia de ofertare privind achiziţia publică de lucrări  pentru „Întreţinerea curentă pe timp de vară – plombări a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti, judeţul Mureş” de către firmele S.C. CITADIN PREST S.A. şi S.C. MULTI PROD IMPEX S.R.L..

Sunt în curs de pregătire cele 7 documentaţii de atribuire privind achiziţia publică de servicii pentru „Întreţinerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai, Reghin, Sighişoara, Găneşti, Şăulia, Gorneşti, Miercurea Nirajului”, judeţul Mureş.

S-a întocmit şi transmis la Monitorul Oficial cele 7 anunţuri de participare pentru achiziţiile publice de servicii pentru „Întreţinerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai, Reghin, Sighişoara, Găneşti, Şăulia, Gorneşti, Miercurea Nirajului”, judeţul Mureş.

S-a verificat şi s-a întocmit formele pentru restituirea garanţiilor de bună execuţie pentru:

· S.C. AZIMUT S.R.L.

· S.C. ARAMIS S.R.L.

· S.C. COMUREXIM S.R.L.

· S.C. MIF S.A.

S-a întocmit proiectul de contract pentru serviciul de deszăpezire pentru iarna 2006 – 2007.

S-a întocmit „Situaţia realizărilor” la programul de drumuri din fonduri bugetare şi din fondul de împrumut, pe luna august 2006.

S-a verificat şi s-a întocmit formele de plată pentru achitarea a cinci facturi în valoare de 1.246 mii lei.

S-a introdus pe SITE-UL Consiliului Judeţean contractele încheiate în luna august.

S-a acordat sprijin Primăriei Miercurea Nirajului pentru întocmirea documentaţiei de licitaţie având ca obiect „Pietruirea drumului comunal” DC 37 Miercurea Nirajului – Dumitreşti.

S-a participat în cadrul Primăriei Acăţari la şedinţa de atribuire a contractului de lucrări, având ca obiect „Modernizarea drumului comunal DC 41 Murgeşti – Roteni”

S-a pregătit programul de drumuri din fonduri bugetare pe anul 2006 pentru rectificarea de buget din luna septembrie.

S-a făcut verificările la înregistrările programului informatic MZM, stabilit pentru perfectarea rapoartelor şi hărţilor aferente şi s-a transmis către INTERGRAPH BUCUREŞTI.

S-a obţinut avizele de la O.C.P.I. pentru 21 de lucrări.

S-a întocmit parţial harta cu lucrările de drumuri din fondurile bugetare şi de împrumut.

SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Verificarea lucrărilor de execuţie privind alimentarea cu apă a comunei Eremitu.

2. Urmărirea execuţiei remedierilor necesare la alimentare cu apă a localităţii Recea, Ungheni.

3. Verificarea situaţiei de lucrări depuse de S.C. SOLEL BONEH INTERNAŢIONAL J.V. privind lucrările de alimentare cu apă executate conform HG nr. 1036/2004, în judeţ.

4. Verificarea lucrărilor de execuţie de alimentare cu apă a localităţilor  Săbed, Gurghiu, Periş, Gorneşti, Sînpaul, Chirileu, Valea Izvoarelor.

5. Încheierea contractelor cu S.C. ELECTRICA S.A. în vederea executării racordurilor electrice necesare alimentării cu apă a comunei Sînpaul şi Gorneşti.

6. Solicitare de lucrări de calitate din partea S.C. SOLEL BONEH INTERNAŢIONAL J.V. la execuţia sistemelor de alimentare cu apă.

7. Solicitarea completării sistemului de alimentare cu apă Sovata – Trei Sate cu o staţie de clorinare.

8. Întocmirea raportului privind participarea în comisie de concurs pentru ocuparea funcţiilor publice la Primăria Miheşu de Cîmpie.

9. Participare la licitaţia lucrărilor de reabilitare la şcoala Bistra Mureşului, comuna Deda.

10. Participare la licitaţia lucrărilor de reabilitare şcoală Lunca Bradului.

11. Participare la licitaţia lucrării de asigurare a utilităţiilor la şcoala generală din Sărăţeni.

12. Participare la licitaţia lucrărilor de reabilitare şcoală Albeşti.

13. Adjudecarea licitaţiei organizate de Inspectoratul Şcolar Judeţean pentru procurarea rechizitelor.

14. Participare la o întălnire la Zetea cu comisia senatorială al Administraţiei Publice, organizarea teritoriului şi protecţia mediului cu tema alimentării cu apă a zonei în avalul lacului de alimentare Zetea.

15. Recepţionarea lucrărilor de contorizare electrică (proiect de dispoziţie a preşedintelui, proces verbal de recepţie) la corpul „C” de clădire din incinta Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Horea al Judeţului Mureş – Serviciul Protecţia Civilă. 

16. Recepţionarea lucrărilor contorizare de apă (proiect de dispoziţie a preşedintelui, proces verbal de recepţie) la corpul „C” de clădire din incinta Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Horea al Judeţului Mureş – Serviciul Protecţia Civilă.

17. Demersuri pentru contorizarea consumului de gaz metan la corpul „C” de clădire din incinta Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Horea al Judeţului Mureş – Serviciul Protecţia Civilă.

18. Urmărirea lucrării de reparaţii la locuinţele de serviciu din Tg. Mureş P-ţa Trandafirilor nr. 39.

19. Evaluarea pagubelor produse de un incendiu din municipiul Târnâveni.

20. Întocmirea şi multiplicarea documentaţiei de licitaţie pentru amenajarea clădirii a fostului cinematograf UNIREA din Tg. Mureş.

21. Sprijin logistic pentru primăriile Solovăstru, Sărăţeni, Sovata, Band, Eremitu în probleme de investiţii.

22. Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele  Chiheru de Jos, Vărgata, Ceuaşu de Cîmpie şi oraşul Miercurea Nirajului.

