RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 25-29 septembrie 2006

· Întocmit Informare cu privire la activităţile din cadrul seminarului cu tema Cadrul Naţional Strategic de Referinţă 2007 – 2013 şi Programele Operaţionale, ce a avut loc la Sibiu, în data de 21.09.2006;

· Discuţii purtate atât telefonic cât şi prin e-mail, cu domnul Danilo Ciampanella, reprezentant al Asociaţiei TECLA (Italia) în vederea unui posibil parteneriat pentru realizarea unui proiect comun pe tema Energie Inteligentă;

· Întocmirea formalităţilor necesare participării la Forumul Internaţional de Investiţii în perioada 3 – 4 octombrie 2006;

· Întocmit cerere de plată a avansului în cadrul proiectului Reabilitarea Grădiniţei din Comuna Pănet;

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Open Days, Brussels, 9-12 octombrie 2006;

· Seminarul „Dizabilităţile pot fi transformate în beneficii pentru regiuni”, Timişoara, 27-29 septembrie 2006;

· Târgul Internaţional pentru Salubrizare, Koln, 21-29 octombrie 2006;

· Întâlnirea Preşedinţilor de consilii judeţene cu Asociaţia Internaţională a Regiunilor Francofone, Piteşti, 27 septembrie 2006;

· Vizită de studiu în Italia, 14-21 octombrie 2006;

· Invitaţie către autorităţile regiunii şi municipiului Kielce din Polonia pentru stabilire legături de colaborare şi vizită în judeţul Mureş;

· Adresă către parteneri externi privind căutarea de parteneri a Bibliotecii judeţene Mureş pentru un proiect cu finanţare europeană;

· Cuvânt introductiv al preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş pentru Pagini Aurii Mureş, ediţia 2007;

· Traduceri corespondenţă;

· Măsuri organizatorice în vederea participării Asociaţiei Judeţene de Turism la Târgul de Turism Rural „Rustica” între 28 septembrie – 1 octombrie a.c.;

· Finalizare prezentare PowerPoint pentru participarea doamnei preşedinte Lokodi Edita Emőke la conferinţa de turism de la Odorheiu Secuiesc din data de 28 septembrie a.c.;

· Pregătire informare referitor la participarea la Conferinţa ARE care a avut loc la Heraklion, Creta între 15-16 septembrie a.c.;

· Elaborare şi expediere adresă către Ministerul Administraţiei şi Internelor referitor la problemele care s-au ivit legat de implementarea Programului SAMTID în judeţele Mureş şi Harghita;

· Elaborarea Buletinului Informativ cu oportunităţi de finanţare pentru luna octombrie;

· Elaborarea a două situaţii cu proiectele câştigate de autorităţile administraţiei publice locale şi judeţene şi instituţiile subordonate Consiliului Judeţean între anii 2000-2003, respectiv între 2004-2006 şi afişarea situaţiei pe site-ul Consiliului Judeţean;
· Centralizarea datelor de la autorităţile administraţiei publice locale pentru elaborarea CD-ului de prezentare a judeţului Mureş;
· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Colectare şi centralizare date transmise de către primăriile judeţului , necesare întocmirii Master Planului în domeniul alimentării cu apă şi canalizare;

· Organizarea concursului pe teme europene la sediul CIE cu 25 de copii de la Gimnaziul de Stat Mihai Viteazul din Tîrgu-Mureş;

· Întocmirea comunicatului de presă pentru Comisia Europeană, Directoratul de Mediu în legătură cu acţiunile organizate cu ocazia Săptămânii mobilităţii europene 16-22 septembrie 2006;

· Documentare privind raportul de ţară al Comisiei Europene din luna septembrie referitor la aderarea României la Uniunea Europeană în data de 1 ianuarie 2007;

· Cules documentaţie referitoare la standardele europene în agricultură;

· Participarea la întâlnirile cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi ONG-urile partenere pentru redactarea cererii de finanţare care urmează să fie depusă pe Programul Phare Coeziune Economica si Sociala 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane – „Servicii Sociale” şi contribuţie la scrierea cererii de finanţare;

· Colaborare permanentă cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în scopul finalizării proiectului „Centru de tranzit pentru tinerii care părăsesc Centrele de Plasament” pentru a fi depuse spre finanţare prin Programul Phare Coeziune Economica si Sociala 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane – „Servicii Sociale”, în data de 29.09.2006;

· Centralizare date referitoare la populaţia de etnie romă, preluate din răspunsurile autorităţilor locale la circulara nr.12268 din 08.09.2006. Aceste date vor fi trimise Către biroul Regional al Romilor în urma unei solicitări trimise de către aceştia şi vor fi utilizate în vederea îmbunătăţirii situaţiei cetăţenilor de etnie romă, conform Strategiei de Îmbunătăţire a Situaţiei Romilor, prevăzută de HG 430/2001, completat cu HG nr. 522/2006, precum şi Planului Naţional de Acţiune în domeniul Ocupării – PNAO 2006 publicat în Monitorul Oficial nr. 698/15 august 2006.

· Adresă nr. 13100/25.09.2006, solicitare către Eptisa de a modifica proiectul pentru branşamentele din Târnăveni, conform legislaţiei româneşti, - proiect SAMTID;

· Participat la şedinţa săptămânală în data de 26.09.2006,privind stadiul realizării lucrărilor în proiectul SAMTID, pregătit informare în acest sens;

· Adresă nr.12288/08.09.2006, solicitare către Eptisa de a cere constructorului renunţarea la căminul CEV 17, în Luduş pentru SAMTID;

· Adresă nr. 13111.09.2006, transmis către EPTISA solicitare extindere reţea de apa pe str. garoafelor din Sighişoara, proiect SAMTID;

· Adresă nr. 13110.09.2006, transmis către EPTISA Tîrgu Mureş, date referitor la cămine de vizitare dotate cu apometru pentru Luduş, str. Şesului, pentru SAMTID;

· Deplasare pe teren la Iernut şi Luduş, pentru a verifica solicitările AQUSERV de a întocmi o expertiza privind reabilitarea rezervorului de 1000 mc din Iernut şi verificarea stadiului lucrărilor în Luduş;

· Predări de amplasament în Cristuru Secuiesc, str. Fabricii, transmis fax la furnizorii de utilităţi pentru a participa;

· În urma întâlnirilor de lucru organizate de CJM cu factorii responsabili din judeţ în vederea găsirii unor soluţii tranzitorii pentru eliminarea controlată a deşeurilor nepericuloase menajere din localităţile Luduş, Iernut şi Târnăveni, soluţia propusă a fost ca deşeurile  să fie transportate şi depozitate provizoriu la depozitul Sighişoara. Varianta ar putea permite închiderea prin procedură simplificată a depozitelor actuale neconforme din aceste localităţi şi va putea fi implementată doar până la finalizarea depozitului zonal. În vederea implementării soluţiei propuse, în colaborare cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş s-a solicitat Primăriilor Luduş, Iernut şi Târnăveni o informare referitoare la stadiul procedurilor de închidere simplificată şi demersurile întreprinse pentru obţinerea Autorizaţiilor de mediu necesare;

· Realizat Informarea nr. 13.180 / 26.09.2006 privind stadiul de implementare al Iniţiativei internaţionale „Dezvoltarea Teritoriala Durabilă în Bazinul Hidrografic Tisa” (BHT 5) şi demersurile întreprinse de CJM în acest context. În vederea cofinanţării de către Consiliul Judeţean Mureş a Strategiei de dezvoltarea durabilă a bazinului hidrografic Tisa, s-a alocat suma de 90.000 RON cu titlu de cofinanţare pentru Strategia de dezvoltarea durabilă a bazinului hidrografic Tisa;

· 27.09.2006 - participat la întâlnirea de lucru organizată de Instituţia Prefectului Judeţului Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş cu reprezentanţii primăriilor din judeţul Mureş, în vederea organizării în data de 21 octombrie 2006 a unei manifestări expoziţionale cu tema Ziua Recoltei. Această iniţiativă se doreşte a deveni un eveniment anual, care să contribuie la promovarea şi consacrarea produselor agricole din judeţul Mureş;

· Pregătirea documentaţie de licitaţie în vederea desemnării constructorului pentru proiectul „REABILITARE DRUM COMUNAL DC87 CUCI - PETRILACA”, proiect finanţat în cadrul Programului SAPARD – Măsura 2.1;

· Urmărirea derulării proiectelor finanţate prin Programul SAPARD.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  21-27.09.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;
- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;

- susţinerea proiectelor de hotărâre la şedinţele comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean; 

- asigurarea asistenţei de specialitate comisiei juridice a Consiliului Judeţean Mureş şi sprijinirea preşedintelui acesteia în organizarea şedinţei din data de 25.09.2006;

- participarea la şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din data de 27.09.2006;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică
- efectuarea controlului privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător agricol, potrivit H.G. nr. 661/2001 şi H.G. nr. 348/2004, în Pieţele din municipiul Tîrgu Mureş, împreună cu reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş, Oficiului Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor; 

- controlul privind derularea contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din comunele  Coroisânmărtin, Zagăr şi Viişoara;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din localităţile  Coroisânmărtin, Zagăr şi Viişoara în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- asigurarea asistenţei de specialitate comisiei de agricultură a Consiliului Judeţean Mureş şi sprijinirea preşedintelui acesteia în organizarea şedinţei din data de 26.09.2006;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 
- s-a organizat primirea şi înscrierea  a 2 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 7 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- soluţionarea unui număr de 12 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;
- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 
- comunicarea, prin email, a listei de probleme către responsabilii comisiilor de specialitate şi întocmirea graficului şedinţelor comisiilor de specialitate ale Consiliului judeţean, pentru luna septembrie 2006;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- finalizarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din  30 august 2006;

- finalizarea Monitorului Oficial al judeţului cuprinzând situaţia apartenenţei politice a aleşilor locali la 16 august 2006;

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 22.09. -  28.09.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 2 avize  ale arhitectului şef; 2 certificat de urbanism; 

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au emis proiectele de hotărâre privind aprobarea avizelor date de către Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism pentru documentaţiile de PUD şi PUZ.

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea directiei din perioada 22.09-28.09.2006

    I. DRUMURI JUDEŢENE

S-a întocmit o situaţie privind „Lista lucrărilor prioritare aprobate de Comitetul Judeţean Mureş, pentru Situaţii de Urgenţă, separat pentru cele două perioade de inundaţii, aprilie –mai 2005 (valul I) şi iulie-august (valul II).”
     S-a pregătit programul lucrărilor de drumuri din fonduri bugetare pe anul 2006, pentru rectificarea bugetului Consiliului Judeţean Mureş din luna septembrie 2006.
S-au făcut propuneri noi de alocaţii bugetare pe anul 2006, pentru finanţarea programului privind pietruirea drumurilor de interes local, aprobat prin HG 1256/2005, privind modificarea şi completarea HG577/1997, republicată.

       S-a întocmit documentaţia de atribuire pentru următoarele achiziţii publice de servicii ;

- Întreţinerea curentă pet imp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sîncrai, judeţul Mureş. 
- Întreţinerea curentă pet imp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Reghin, judeţul Mureş.

- Întreţinerea curentă pet imp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sighişoara , judeţul Mureş.
- Întreţinerea curentă pet imp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Găneşti, judeţul Mureş.

- Întreţinerea curentă pet imp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Şăulia judeţul Mureş.

- Întreţinerea curentă pet imp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti, judeţul Mureş.
- Întreţinerea curentă pet imp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii M.Nirajului, judeţul Mureş.
  S-a  verificat pe teren execuţia lucrărilor  de întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe:

-   drumul judeţean  DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri 
-   drumul judeţean  DJ151B Ungheni-Căpîlna de Sus
S-au verificat situaţii de lucrări executate pe :

-  drumul judeţean  DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri 
-   drumul judeţean  DJ151B Ungheni-Căpîlna de Sus
S-a predat amplasamentul pe DJ173 Bistriţa –Crăieşti –Rîciu, în vederea inceperii lucrărilor de plombări.

  S-a participat la faza determinantă pe :

- DJ153  Ibăneşti-Hodac –Toaca  (ranforsare sistem rutier)

- DJ154 Reghin-Batoş (întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei)

  S-au verificat si s-au întocmit formele de plată pentru 3 facturi,  în valoare de 276.629 lei.

 S-au întocmit 4 contracte de execuţie pentru “Întreţinere curentă pe timp de vară-Plombări”.
   S-a eliberat acordul prealabil societăţii ELECTRICA SERV-AISE , Tg. Mureş, pentru electrificarea cătunului Bujor-Hodaia, comuna Zau de Cîmpie .
II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Elaborarea documentaţiei de atribuire a contractului pentru execuţia lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului UNIREA din Tg. Mureş”.

2. Recepţia finală a lucrării alimentare cu apă a localităţiilor Cerghid şi Cerghizel comuna Ungheni din cadrul programului de alimentare cu apă conform HG nr. 687/1997.

3. Recepţia finală a lucrării alimentare cu apă a localităţii Pietriş comuna Deda din cadrul programului de alimentare cu apă conform HG nr. 687/1997.

4. Recepţia finală a lucrării alimentare cu apă a localităţii Bistra Mureşului comuna Deda din cadrul programului de alimentare cu apă conform HG nr. 687/1997.

5. Recepţia finală a lucrării alimentare cu apă a localităţiilor Ruşii Munţi, Morăreni, Maioreşti şi Sebeş comuna Ruşii Munţi din cadrul programului de alimentare cu apă conform HG nr. 687/1997.

6. Recepţia finală a lucrării alimentare cu apă a localităţii Fiţcău comuna Aluniş din cadrul programului de alimentare cu apă conform HG nr. 687/1997.

7. Recepţia finală a lucrării alimentare cu apă a localităţiilor Aluniş şi Lunca Mureşului comuna Aluniş din cadrul programului de alimentare cu apă conform HG nr. 687/1997.

8. Verificarea situaţiei de lucrări depuse de S.C. SOLEL BONEH INTERNAŢIONAL J.V. privind lucrările de alimentare cu apă executate conform HG nr. 1036/2004, în judeţ.

9. Demersuri pentru întocmirea, avizarea proiectului şi montarea contorului de gaze naturale pentru la corpul „C” de clădire din incinta Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Horea al Judeţului Mureş – Serviciul Protecţia Civilă.

10. Raport privind stadiul de realizare al programului de investiţii şi reparaţii al Consiliului Judeţean Mureş şi al unităţilor subordonate, pe anul 2006.

11. Informare privind unele lucrări de investiţii ale Consiliului Judeţean Mureş.

12. Participare la procedura de achiziţie pentru execuţia lucrării „ Centrală termică la clădirea muzeului din str. Mărăşti nr.8, Târgu Mureş.

13. Urgentarea întocmirii expertizelor tehnice în cadrul Ordonanţei nr.20/1994 privind riscul seismic.

14. Adresă către Primăria municipiului Târgu Mureş privind respectarea termenului pentru decontarea lucrărilor executate la blocurile de locuit din str. Rovinari nr. 24A şi 24B, obiective cuprinse în cadrul Programului construcţiilor de locuinţe sociale conform prevederilor Legii locuinţelor nr.114/1996 pe anul 2006.
15. Demersuri pentru obţinerea acordului de prelungire a sistemului de alimentare cu apă a localităţilor Gorneşti şi Periş, comuna Gorneşti.
16. Urmărirea execuţiei lucrării „Restaurare clădire secţia de Artă şi Galeria Ion Vlasiu - Biblioteca Teleki” obiectiv inclus în Programul pe anul 2005 de   realizare a unor lucrări de intervenţie în primă urgenţă la construcţii vulnerabile şi care prezintă pericol public, aprobat prin Ordinul Ministrului Transporturilor Construcţiilor şi Turismului nr.344/03.03.2005.
17. Urmărirea execuţiei lucrării de Reparaţii la locuinţele de serviciu din Piaţa Trandafirilor nr. 39.
18. Sprijin logistic pentru primăriile Livezeni, Pănet, Gurghiu şi Lunca Bradului în probleme de investiţii.

19. Întocmirea proiectului de dispoziţie al preşedintelui pentru numirea comisiei de recepţie la lucrarea, Reparaţii la locuinţele de serviciu din Piaţa Trandafirilor nr. 39.
20. Refacerea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele  Chiheru de Jos, Vărgata, Ceuaşu de Cîmpie. 

