RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 16-20 octombrie 2006

· Întocmire adresă către consiliile judeţene ale Regiunii 7 Centru privind Hotărârea şi acordul de asociere privind proiectul „Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat”, ce va fi introdus în şedinţa de consiliu, 26.10.2006;

· Discuţii şi modificări pe baza discuţiilor la modelul de Acord de asociere privind proiectul menţionat mai sus;

· Traducerea parţială a CD-ului de prezentare a judeţului Mureş din română în franceză;

· Corespondenţă cu Provincia Lecce din Italia, în vederea pregătirii vizitei oficiale a reprezentanţilor administraţiei publice din Lecce, în judeţul Mureş;

· Pregătirea documentaţiei aferente deplasării  unei delegaţii a Consiliului Judeţean, la Conferinţa Internaţională a Mării Negre, care se va desfăşura la Samsun –Turcia;

· Pregătirea documentaţiei pentru participarea doamnei preşedinte Lokodi Edita Emoke, la lucrările Adunării Generale a ARE, de la Palma de Mallorca – Spania;

· Pregătirea vizitei pe care o delegaţie a Consiliului Judeţean împreună cu delegaţi ai primăriilor Ungheni şi Chibed, o va efectua în Leverano – Italia,

· Traducerea corespondenţei repartizate de către conducerea instituţiei şi de către directorul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Traducere în engleză adresă către EPTISA Tîrgu-Mureş, referitor la solicitarea UIP ca şedinţa săptămânală de progres a Programului SAMTID din data de 24 octombrie să aibă loc la Consiliul Judeţean Mureş;

· Traducere în engleză adresă către EPTISA Tîrgu-Mureş, referitor la urgentarea lucrărilor de pe strada George Coşbuc din Sighişoara în cadrul Programului SAMTID;

· Elaborarea şi expediere adresă către primăriile care au câştigat proiecte în cadrul Programului de Town Twinning – Întâlniri între cetăţeni 2006 referitor la solicitarea unor date privind implementarea proiectelor, stadiul procedurilor de contractare şi efectuare a plăţilor şi oferirea asistenţei Direcţiei dezvoltare regională, integrare europeană în efectuarea acestor proceduri;

· Participarea la şedinţa de lucru a Consiliului Director al Asociaţiei Judeţene de Turism din data de 18 octombrie;

· Elaborare listă cu proiecte câştigate de Consiliul Judeţean Mureş, instituţiile subordonate acestuia şi primăriile din judeţ, în perioada 2005-2006, solicitată de domnişoara Gabriela Covaci;

· Colectarea de date în vederea elaborării unui nou CD de prezentare a judeţului Mureş;

· Urmărirea în cadrul Programului SAMTID a efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de plată nr. 2 de către primăriile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc;

· Transmiterea către primăriile participante la Programul SAMTID a Certificatului interimar de plată nr. 3;

· Transmiterea către primăriile participante la Programul SAMTID a Certificatului de plată nr. 0, referitor la avansul de 15%;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Elaborarea articolului de presă pentru ziarul Informaţia de Mureş pe tema „ Laptele şi produsele lactate în România după aderarea la Uniunea Europeană”;

· Participare cu cortul integrării europene în cadrul Sărbătorii mărului de la Batoş din data de 15 octombrie 2006, unde au fost împărţite broşuri şi pliante despre procesul de integrare a României în UE, istoricul şi instituţiile UE, spre informarea publicului din mediul rural;

· Participare la seminarul organizat de Prefectura Mureş, în colaborare cu Ministerul Integrării Europene care a avut loc în localitatea Deda, în data de 16 octombrie. Seminarul a avut ca temă principală prezentarea programului Fermier în Europa cu scopul de a informa populaţia din mediul rural al judeţului Mureş cu privire la schimbările ce urmează să aibă loc în agricultura românească după aderarea la UE;

· Culegerea datelor în vederea organizării la sediul Centrului de Informare Europa a unei mese rotunde pe tema „Şi noi suntem cetăţeni europeni”, cu participarea membrilor Asociaţiei Handicapaţilor Locomotori din judeţul Mureş şi pensionari, unde se va dezbate legislaţia specifică europeană în domeniul asigurărilor sociale şi pensiilor;

· Participare la cursuri de perfecţionare, de tip ECDL, organizate la Casa de Cultură a Tineretului Tîrgu-Mureş;

· Sprijinirea primăriilor (primăria Bahnea în prima fază) pentru elaborarea unui Program de Dezvoltare Local;

· Sprijinirea primăriilor in depunerea dosarului de participare la Programul Economia Bazată pe Cunoaştere;

· Documentare şi colectare informaţii în domeniul social şi al resurselor umane, pentru o accesare mai eficientă a fondurilor structurale (in special FSE), în viitor;
· Asigurarea secretariatului DDRIE;

· Organizarea campaniei de informare Programe Operaţionale la nivelul Regiunii CENTRU şi seminarului „Programele Operaţionale 2007-2013 în Regiunea Centru“. Conform hotărârii nr. 17/04.10.2004 a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Centru s-a decis organizarea unei campanii de promovare a Programelor Operaţionale la nivelul Regiunii Centru. La nivelul judeţului Mureş, acţiunea va fi implementată în data de 31 octombrie a.c., de Consiliul Judeţean Mureş în parteneriat cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională CENTRU. Scopul acţiunii este acela de informare a actorilor regionali în ce priveşte priorităţile şi măsurile Programelor Operaţionale, ţinând seama că acestea sunt în faza de detaliere, de realizare a Programului Complement, în vederea corelării acestora la nivel regional, cu scopul obţinerii celor mai bune rezultate la nivelul Regiunii Centru. 

· Implicare în organizarea evenimentului Ziua Recoltei în judeţul Mureş. Instituţia Prefectului–Judeţul Mureş, în colaborare cu Consiliul Judeţean Mureş, în semn de apreciere şi recunoştinţă faţă de toţi aceia care îşi desfăşoară activitatea in domeniul agricol şi zootehnic, au declarat ziua de 21 octombrie ca Ziua Recoltei în judeţul Mureş. Începând din acest an, ziua de 21 octombrie va fi o zi de sărbătoare şi de evaluare a succeselor obţinute de producătorii agricoli mureşeni. Această acţiune îşi propune să sprijine producătorii agricoli din judeţul Mureş şi să le promoveze produsele dar şi să conştientizeze opinia publică şi consumatorii despre faptul că multe din produsele agro-alimentare de care aceştia au nevoie pot fi procurate de la producătorii din judeţul Mureş.

· Pregătirea Referatului în vederea modificării Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş nr. 47/13.02.2006 privind componenţa Unităţii de Implementare a Proiectului „Reabilitarea şi modernizarea drumurilor judeţene DJ107 şi DJ107D”;

· Pregătirea unei Note cu privire la Programul Marco Polo (Program al Uniunii Europene);

· Participarea la sesiunea de informare privind programele operaţionale pentru cooperare teritorială europeană, organizată de Ministerul integrării Europene în colaborare cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională 7 Centru.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  12.10 – 18.10.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;

- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică
- efectuarea controlului privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător agricol, potrivit H.G. nr. 661/2001 şi H.G. nr. 348/2004, în Piaţa din municipiul Sighişoara şi în Piaţa din Bălăuşeri, împreună cu reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş şi ai Oficiului Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor; 

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea  a 7 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 4 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 13.10. - 19.10.2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 5 avize  ale arhitectului şef; 2 certificat de urbanism; 1 autorizaţie de construire; 2 acorduri unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· participare la întâlnirea Grupului de Coordonare pentru elaborarea variantei finale a Planului Regional de Gestionare a Deşeurilor pentru Regiunea 7 Centru la Agenţia de Protecţia Mediului Sibiu.

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea directiei din perioada 13.10-19.10.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE

S-au pregătit ,  multiplicat şi vândut caiete de sarcini în vederea achiziţiei publice de lucrări :

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sîncrai

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Reghin

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sighişoara

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Miercurea Niraj

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Şăulia

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Găneşti

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti

- Întreţinerea drumurilor pietruite – întreţinerea drumului DJ134  Fîntînele -Veţca
S-au verificat situaţii de lucrări executate- plombări,  pe :

- DJ154H  DJ153B-Băla

- DJ154  Reghin- Batoş
S-au obţinut autorizaţii de la E-ON Gaz Luduş pentru :

- DC101  Şăulia(DJ151A)- Pădurea 

- DC111  DJ151- Dj151C

- DC113  Zau de Cîmpie (DJ151)- Bărboşi
S-a verificat execuţia lucrărilor de întreţinere curentă, plombări pe :

- DJ153E   DN15-Bogata

- DJ152B  Şăulia- Pîrîul Crucii

S-a verificat execuţia lucrărilor de întreţinere curentă, curăţire şi decolmatare şanţuri,  pe :

- DJ153E  DN15- Bogata

- DJ151B  Ungheni- Căpîlna

S-a stabilit pe teren necesarul de table indicatoare şi marcaj rutier (predare amplasament), pe DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri, km 1+300-35+050.

S-a făcut deplasare pe teren şi s-a întocmit notă de constatare la surpările apărute pe DJ151B Ungheni-Căpîlna, k  9+000-10+000.

S-au verificat situaţiile de lucrări depuse pentru „Întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe :

- DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri

- DJ106 lim.jud.Sibiu- Apold-Sighişoara
S-a întocmit notă justificativă şi referat pentru negociere „Covor bituminos pe DJ106 lim.jud.Sibiu-Apold-Sighişoara.

  S-a întocmit notă de constatare şi dispoziţie de şantier pentru lucrarea „ Pietruire drum comunal DC124A  DC124-Sînmărghita.

S-au verificat şi trimis pentru decontare situaţii pentru lucrările:

- Ranforsare sistem rutier pe DJ135A  Viforoasa –Hodoşa, km 29+700-30+700

- Ranforsare sistem rutier pe DJ153H  Ibăneşti-Toaca
- Covor bituminos pe DJ152B Şăulia (DJ151)-Pogăceaua

      S-a verificat execuţia lucrărilor pe DJ153  Reghin-Eremitu-Sovata, de asemenea  s-au verificat situaţii de lucrări executate pe DJ153 , lucrări de covoare , tratamente bituminoase , tăieri acostamente şi siguranţa circulaţiei .

 S-a participat la recepţia la terminarea lucrărilor pe DJ153H Ibăneşti-Hodac-Toaca.

S-a participat la licitaţie în vederea achiziţiei publice de lucrări „Întreţinere curentă, periodică  şi siguranţa circulaţiei – lucrări suplimentare pe DJ151A Şăulia-Band.

 S-au verificat facturile şi s-au întocmit dosarele pentru a fi depuse solicitările de credit , pentru următoarele lucrări :

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ154 Reghin-Batoş

- Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151D  Ungheni- Acăţari

-  Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri

-  Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151B Ungheni-Căpîlna

S-a întocmit un contract de proiectare pentru „Ranforsare sistem rutier pe Dj153 Reghin –Lăpuşna”.

  S-au întocmit contracte pentru lucrări suplimentare la „Întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei” pe :

- DJ152A Tg.. Mureş- Band –Iernut

- DJ151 Luduş-Sărmaş

- DJ153 Reghin-Sovata

- DJ153C Reghin-Lăpuşna

S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru 4 facturi,  în valoare de 1.502.234 lei .

S-a întocmit adresă, însoţită de tabele cu necesarul de indicatoare rutiere şi tipul de marcaje,  către Inspectoratul de Poliţie Mureş, serviciul Circulaţie Rutieră, în vederea avizării, pentru drunul judeţean  DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri.
II. INVESTIŢII

- Circulară către primăriile municipale, orăşeneşti şi comunale privind referitor la Programul Construcţiilor de locuinţe pentru tineri destinate închirierii, conform prevederilor Legii nr.152/1998 pentru transmiterea inventarului de locuinţe pentru tineri destinate închirierii propuse a fi finanţate în cadrul acestui program.

- S-a predat amplasamentul pentru execuţia unor lucrări de reparaţii şi amenajări interioare la unele spaţii de la fosta clădire a Centrului de plasament nr.3, în vederea realizării proiectului „Centru de Sprijin Social pentru Comunităţile de Romi” în cadrul Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare.
- Participare la procedura de achiziţie în vederea atribuirii contractului pentru execuţia lucrării „Reabilitarea spaţiilor interioare la Biblioteca Judeţeană Mureş-mezanin”.

- Analizarea ofertelor depuse pentru achiziţia lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului Unirea”. 

- Participare la procedura de achiziţie în vederea atribuirii contractului pentru execuţia lucrării „Reabilitare şi Extindere Şcoală Generală I-VIII Saschiz” din fonduri alocate prin H.G.R. nr.1001 şi H.G.R. nr.1262/2006.
-Sprijin acordat primăriilor Sărăţeni, Sînpetru de Cîmpie şi Daneş în vederea organizării procedurilor de achiziţie publică pentru execuţie de lucrări la unităţile şcolare din fonduri alocate prin Hotărâre de Guvern.

- S-a întocmit situaţia privind stadiul realizării Programului de investiţii pe anul 2006 al Consiliului Judeţean Mureş şi al Unităţilor subordonate, la data de 30 septembrie ac. 

- S-a întocmit documentaţia de atribuire pentru achiziţia lucrării „Restaurare Biblioteca Teleki”.

- Urmărirea execuţiei lucrării „Restaurare clădire Bibliotecii Teleki-Galeria Ion Vlasiu” (lucrări exterioare).  

- Deplasare la Centrul de Plasament din municipiul Sighişoara pentru evaluarea unor clădiri care vor fi retrocedate 

- Pregătirea dosarelor pentru arhivare

- Participare la cursul de perfecţionare ECDL.

- Deplasare la Direcţia Generală de Asistenţă şi Protecţia Copilului Mureş în vederea stabilirii lucrările ce trebuie executate pentru repararea şi amenajarea unui corp de clădire în care se va muta Asociaţia Nevăzătorilor din Judeţul Mureş..

 - Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1b şi Admitere la finanţare pentru comunele Suplac şi Sîngeorgiu de Mureş.
S-a intervenit la E-ON Gaz pentru:

- avizarea proiectului  Dosar preliminar nr.795/2006 – Instalaţie de utilizare pentru alimentarea cu gaze naturale a corpului „C” de clădire din incinta Serviciului de Protecţie Civilă- str.Koteleş Samuel nr.33.

  S-a încheiat procesul verbal de recepţie tehnică şi procesul verbal de punere   în funcţiune a instalaţiei de utilizare gaze naturale.

S-a încheiat contractul de furnizare a gazelor naturale nr.8780, înregistrat sub nr.14188/13.10.2006 şi s-a montat contorul de gaze naturale.

S-a întocmit referat şi dispoziţie privind componenţa comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor .

 - întocmire dosar preliminar nr.795/2006

 - modificare instalaţie de utilizare a gazelor naturale pentru montarea contorului principal.

S-a întocmit proces verbal de recepţie la terminarea lucrărilor de mai sus.

S-a acordat consultanţă tehnică primăriei Deda, în vederea intrării în legalitate a centralei termice de la Grup şcolar „Vasile Netea”.
