RAPORT DE ACTIVITATE
al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 10-16 noiembrie 2006
· Pregătirea documentelor ce sunt necesare pentru urgentarea procedurii de Plată a Avansului privind proiectul Reabilitarea Grădiniţei din comuna Pănet;

· Elaborare adresă către Consiliul Judeţean Covasna în vederea adoptării Acordului de Asociere privind proiectul Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat;

· Formulare răspuns către UNCJR privind adresa 15766/13.11.2006 prin care solicită informaţii referitoare la compartimentele de specialitate pentru proiecte prin Fonduri Structurale;
· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţă Roma, 23-24 noiembrie 2006;

· Târg de Crăciun, Montigny, 1-3 decembrie 2006;

· Traduceri corespondenţă;

· Corespondenţă cu General Electric, Belgia;
· Centralizarea de informaţii de la organizatori şi prezentarea a 5 evenimente din judeţ şi 2 de rezervă pentru Ghidul evenimentelor locale 2007 din România, proiect pentru care Biroul UNCJR de la Bruxelles va depune o cerere de finanţare şi transmiterea informaţiilor solicitate la Biroul UNCJR de la Bruxelles;

· Colectarea de date şi întocmirea de materiale în vederea elaborării unui nou CD de prezentare a judeţului Mureş;

· Urmărirea în cadrul Programului SAMTID a efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de plată respectiv nr. 0 – Avans, de către Primăria Cristuru Secuiesc;

· Elaborarea unei informări referitor la lansarea apelului pentru propuneri de proiecte Cultura (2007-2013) – Suport pentru acţiunile culturale;

· Transmiterea prin e-mail a aceluiaşi apel către instituţiile şi organizaţiile eligibile pentru a depune cereri de finanţare;

· Elaborarea unei adrese către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Tîrgu-Mureş referitor la solicitarea eliberării unei scutiri de TVA pentru subcontractanţii angajaţi în cadrul Programului SAMTID;

· Elaborarea şi transmiterea unei liste cu proiectele Consiliului Judeţean Mureş aflate în derulare, în urma unei solicitări de informaţii de interes public depuse în baza Legii 455/2001;

· Traducerea din engleză în română procesului-verbal al şedinţei săptămânale de progres a Programului SAMTID din data de 14 noiembrie a.c.;

· Participarea la şedinţa AGA a Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş din data de 17 noiembrie, ora 900, la Consiliul Judeţean Mureş;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;
· Verificarea programelor de finanţare în domeniul cultural pentru perioadele următoare – întocmirea de note de informare privind posibilităţile de accesare al acestora;
· Participarea la Convenţia Naţională a Multiplicatorilor de Informaţie din România, organizată la Bucureşti în data de 15 – 16 noiembrie 2006;

· Organizarea seminarului „Conceptul de persoană cu dizabilităţi în România înainte şi după aderarea la Uniunea Europeană”. Grupul ţintă sunt persoanele cu handicap din judeţul Mureş, iar împreună cu colaboratorul direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş se vor discuta problemele cu care se confruntă această categorie de cetăţeni;
· Contactat Primăriile oraşelor, comunelor şi municipiilor de pe raza judeţului Mureş în vederea identificării asociaţiilor microregionale constituite sau în curs de constituire. În acest sens s-au purtat discuţii cu fiecare primărie în parte pentru a determina raporturile existente între acestea în vederea asocierii în astfel de asociaţii microregionale. De asemenea, de la primăriile neasociate sau care nu au în vedere nici o variantă viitoare de asociere, să urmărit existenţa unei motivări. În urma contactelor astfel realizate s-a întocmit un raport oficial la nivel de instituţie în care s-au structurat rezultatele obţinute pentru a fi aduse la cunoştinţa celor interesaţi;

· Elaborarea materialului „Creşterea ovinelor” pentru ziarul „Informaţia de Mureş”. În acest articol s-au descris constrângerile de natură tehnică în domeniul creşterii ovinelor potrivit legislaţiei europene;

· Contactarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş şi a Asociaţiei Handicapaţilor Locomotori din Tîrgu-Mureş în vederea organizării seminarului „Conceptul de persoană cu dizabilităţi în România înainte şi după integrarea în Uniunea Europeană”. În cadrul seminarul se vor discuta problemele cu care s-a confruntat această categorie a societăţii şi, totodată, se vor evidenţia drepturile şi obligaţiile de viitori cetăţeni ai Europei din acest punct de vedere;

· Sondarea sursei de informaţii Internet cu privire la integrarea şi procesul de aderare al României la UE;
· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media ale următoarelor comunicate de presă:

· Invitaţie de participare la întâlnirea cu tema „Prevenirea, monitorizarea şi combaterea fenomenului violenţei în familie din judeţul Mureş”;

· Proiecte comune  ale Consiliului Judeţean Mureş şi Camerei de Comerţ şi Industrie Mureş;

· Participarea la Adunarea Generală a Ansamblului Regiunilor Europei şi la întâlnirea de lucru a purtătorilor de cuvânt al regiunilor membre ARE, desfăşurat la Palma de Mallorca, Spania;

· Finalizarea situaţiei privind modalitatea de punere în aplicare a dispoziţiilor preşedintelui CJ Mureş şi a hotărârilor Consiliului Judeţean în perioada 2004-octombrie 2006;

· Colaborare cu Institutul Est European de Sănătate a Reproducerii în vederea organizării întâlnirii de lucru cu tema „Prevenirea, monitorizarea şi combaterea fenomenului violenţei în familie din judeţul Mureş” şi organizarea conferinţei de presă ţinută cu această ocazie;

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;
· Participare la cursuri de perfecţionare, de tip ECDL, organizate la Casa de Cultură a Tineretului Tîrgu-Mureş;

· Sprijinirea primăriilor pentru întocmirea Dosarului de Solicitare din cadrul Programului Economia Bazată pe Cunoaştere şi întocmirea unei centralizări privind derularea acestui program la nivelul judeţului;

· Asigurarea secretariatului DDRIE şi cabinet vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;
· Participare în data de 07.11.2006 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la Eptisa Mureş;
· Adresa nr.15907/15.11.2006, întocmit şi transmis invitaţii către primăriile din SAMTID, de a participa la întâlnirea lunară din 20.11.2006, privind stadiul realizării lucrărilor – SAMTID;

· Întocmit materiale pentru şedinţa SAMTID:

· stadiul realizării lucrărilor, fizic şi valoric;

· problemele dezbătute la şedinţa săptămânală şi lunară;

· situaţia solicitărilor şi modul de rezolvare;

· Adresa nr. 15.154/ 08.11, transmis la Eptisa, caracteristici pompe pentru Cristuru Secuiesc, Luduş şi Sighişoara;

· Întocmit adresa nr. 15.688  din 10.11.2006 referitor la rolul Aeroportului Transilvania Tîrgu-Mureş în dezvoltarea economică a judeţului  Mureş, prin care Consiliul Judeţean Mureş solicită Ministerului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, reincluderea Aeroportului Transilvania Tîrgu-Mureş în lista din Anexa 3 - Legea 203/2003 privind realizarea, dezvoltarea şi modernizarea reţelei de transport de interes naţional şi european;

· În data 13.11.2006 a avut loc la sediul CJM o nouă rundă de întâlniri, în cadrul cărora s-au purtat discuţii privind ultimele precizări referitoare la elaborarea variantei finale a Planului Regional de Gestionare a Deşeurilor (PRGD) la nivelul Regiunii 7 Centru şi au fost agreate principalele acţiuni pe care CJM le are de urmărit şi îndeplinit în viitorul apropiat cu privite la gestionarea deşeurilor în judeţul Mureş. La întâlniri au participat din partea APM d-nii Ştefănescu şi Botez, iar din partea CJM d-nul vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean, Suciu Călin şi Spinei Radu. D-na Preşedinte a fost informată;

· Având în vedere faptul că la nivelul Regiunii de dezvoltare 7 Centru este în curs de finalizare Planul Regional de Acţiune pentru Mediu, Regiunea 7 Centru şi Planul Regional de Gestionare a Deşeurilor pentru Regiunea Centru, iar varianta finală va cuprinde modificări ale unor măsuri şi termene cuprinse în Planurile Locale iniţiale, care au stat la baza întocmirii acestora, se impune revizuirea/actualizarea PLAM Mureş. În consecinţă, Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş a înaintat spre analiză către CJM varianta revizuită a PLAM Mureş, în vederea aprobării acesteia la nivelul autorităţii publice judeţene. Urmare a analizării variantei revizuite PLAM, în general şi problematicii de mediu referitoare la Gestiunea  deşeurilor în special, prin adresa nr. 14.549 din 13.11.2006 s-a propus operarea unor modificări referitoare la Gestiunea deşeurilor, la varianta PLAM Mureş;

· 15.11.2006 - participare împreună cu d-na preşedinte Lokodi Edita Emoke la lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Centru, Alba Iulia;
· Pregătire listă proiecte propuse a fi implementate prin Fondurile Structurale, în vederea realizării Studiilor de fezabilitate;

· Pregătire întâlniri pe zone ale judeţului, în vederea prezentării în colaborare cu ADR 7 Centru a  Programelor Operaţionale la nivelul Regiunii Centru.
INFORMARE
privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 10.11.2006  - 16.11.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 avize  ale arhitectului şef; 2 certificate de urbanism; 21 autorizaţii de construire; 21 de acorduri unice;

· participare la şedinţa „Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice” în municipiul Sibiu;

· s-a întrunit în şedinţa lunară Comisia Tehnică de Amenajarea Teritoriului şi  Urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş având ca subiect avizarea documentaţiilor de amenajarea teritoriului şi de urbanism;

· s-a întocmit documentaţia de dezmembrarea a Centrului de Recuperare şi Plasament Sîncraiu de Mureş;

· s-au executat măsurători topo la Primăria comunei Tăureni  având ca obiect evidenţierea imobilelor aparţinătoare comunei;

· s-a participat în localitatea Predeal la cursul „Sisteme informatice geografice pentru evidenţa cadastrală şi planificare urbană”;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R M A R  E

cu lucrările executate în perioada 10.11-16.11.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a participat la recepţia de  terminare a  lucrărilor de „Întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ154 Reghin-Batoş”

  S-a întocmit referat şi notă justificativă – lucrări accidentale pe DJ153G Sînger – Papiu.

   S-au întocmit 24 note de evaluare , împreună cu reprezentantul ISC Mureş, la lucrările executate în cursul anului 2005-infrastructură afectată de inundaţii.

  S-au verificat situaţii de lucrări la  Consolidarea podului peste Mureş,  pe  DJ152A Tg.Mureş-Band-Iernut.

  S-au verificat în teren lucrările executate –plombări pe raza localităţii Găneşti.

S-au verificat lucrările executate pe DJ151B Ungheni-Căpîlna , redeschidere circulaţie.

  S-au verificat lucrările în execuţie, siguranţa circulaţiei rutiere pe DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri.

  S-au verificat în  teren lucrările de modernizare executate pe DJ135 Pănet-Hărţău-Cuieşd, km 1+100, 2+800-3+800.

    S-au verificat şi avizat situaţii  pentru decontare la următoarele lucrări:

-întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151A int.DJ151-Şăulia-Şăulia –Band,   km 0+000-13+000 (ranforsare).

- întreţinere curentă pe timp de vară- plombări,  pe raza localităţii Şăulia.

- întreţinere periodică-covor bituminos, pe DJ135A Viforoasa –M.Niraj-Hodoşa

- întreţinere curentă, periodică-ranforsare , pe DJ152A Tg.Mureş-Band-Iernut.

S-au verificat, completat şi efectuat modificări în structura bazei de date M2N, a soluţiei de gestiune a căilor de transport rutier , împreună cu delegaţia de la Intergraph Bucureşti.

  S-a răspuns la adresa 14549, referitoare la varianta finală a Planului Local de Acţiune pentru mediu.

  Au fost întocmite contracte la următoarele lucrări:

-modernizare DC135 Pănet-Hărţau-Cuieşd

-întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ142 Tărnăveni-Bălăuşeri

-întreţinere pavaje pe raza localităţii Reghin

-întreţinere pavaje pe raza localităţii Sîncrai

   S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru 4 facturi în valoare de 1061008 lei.

S-au întocmit 4 dosare pentru solicitare de credit , pentru plata lucrărilor ce se finanţează din împrumut extern pe  următoarele drumuri judeţene:

· DJ 142  Tîrnăveni-Bălăuşeri

· DJ151A Şăulia –Band

· DJ152A Tg.Mureş-Iernut

· DJ151A Şăulia-Band

S-a actualizat siteul Consiliului Judeţean Mureş cu contractele încheiate în luna noiembrie.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Transmiterea la M.T.C.T. a situaţiei privind „Inventarul locuinţelor pentru tineri” (obiective noi) pentru a fi finanţate în cadrul Programului aprobat în baza Legii nr. 152/1998.

· Transmiterea la Instituţia Prefectului a situaţiei privind stadiul realizării indicatorilor de utilităţi pentru trim. III 2006.

· Întocmirea expunerii de motive şi a proiectului de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici reactualizaţi pentru lucrarea „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului UNIREA”.

· Transmiterea la Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene a adresei privind punctul de vedere faţă de proiectul de hotărâre privind înfiinţarea comisiei interministeriale pentru implementarea şi coordonarea Programului de Dezvoltare a Construcţiilor de Locuinţe în perioada 2006 - 2010.

· Întocmirea Programului de investiţii şi reparaţii (propuneri) pentru anul 2007 al Consiliului Judeţean Mureş şi al Instituţiilor subordonate.

· Asistenţă primăriilor Livezeni şi Crăieşti pentru organizarea unor proceduri de achiziţie publică.

· Inspectarea imobilelor aparţinând unităţii militare din Gorneşti.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor la clădirea din str. Mărăşti nr. 8.

· Transmiterea documentaţiei de atribuire pentru procedura de achiziţie a execuţiei lucrărilor „Drum de acces în comunele Eremitu şi Gorneşti”.

· Întocmirea unui referat şi a unei dispoziţii pentru comisia de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractului pentru execuţia lucrării „Drum de acces la rezervorul de 850 mc şi staţia de clorinare – alimentare cu apă comuna Eremitu”. 

· Întocmirea unui referat şi a unei dispoziţii pentru comisia de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractului pentru execuţia lucrării „Drum de acces la rezervorul de 500 mc şi staţia de clorinare – alimentare cu apă comuna Gorneşti”. 

· Recepţionarea lucrării de alimentare cu apă a localităţii Gurghiu, comuna Gurghiu, din cadrul Programului Guvernamental de alimentare cu apă la sate aprobat cu HG 1036/2004 – etapa II.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a localităţii Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a localităţilor  Sînpaul, Gorneşti şi Eremitu.

· Participare la licitaţia lucrării de racord energie electrică la staţia de pompare a alimentării cu apă în comuna Band.

· Obţinerea autorizaţiei de construire pentru lucrarea de alimentare cu apă a comunei Chiheru de Jos şi transmiterea acesteia la Antreprenorul General.

· Intervenţii la M.T.C.T. în vederea schimbării soluţiei la alimentarea cu apă a comunei Mădăraş.

· Participare la procedura de achiziţie publică pentru reabilitare şcoli în comuna Aţintiş.

· Efectuarea evaluărilor pentru clădirile de la căminul de bătrâni din Reghin şi întocmirea devizului.

· Sprijin logistic la întocmirea contractului de execuţie pentru Biblioteca Judeţeană Mureş.

· Definitivarea evaluărilor şi răspuns la adrese referitoare la prevederile OUG nr. 51/2006.

· Verificarea ofertelor pentru execuţia lucrării „Reabilitare şcoli în comuna Aţintiş”.

· Răspuns la adresa OMEPTA cu privire la montarea unui sistem de alarmă la corpul „C” din str. Koteles Samuel nr. 33.

· Întocmirea unei informări cu privire la valoarea reparaţiilor şi a amenajărilor la un corp de clădire din cadrul D.G.A.S.P.C. din Tg. Mureş, str. Trebely nr. 7.

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Ernei, Pănet, Sînpetru de Cîmpie, Băgaciu şi oraşul Miercurea Nirajului. 
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