RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 6-10 noiembrie 2006

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţă Roma, 23-24 noiembrie 2006;

· Târg de Crăciun, Montigny, 1-3 decembrie 2006;

· Traduceri corespondenţă;

· Legătura cu General Electric, Belgia pentru stabilirea detaliilor vizitei în judeţul Mureş;

· Corespondenţă cu Ambasada Ţărilor de Jos la Bucureşti şi pregătirea vizitei ES Ambasadorul Ţărilor de Jos la Consiliul Judeţean;

· Centralizarea de informaţii de la organizatori şi prezentarea a 5 evenimente din judeţ şi 2 de rezervă pentru Ghidul evenimentelor locale 2007 din România, proiect pentru care Biroul UNCJR de la Bruxelles va depune o cerere de finanţare;

· Colectarea de date în vederea elaborării unui nou CD de prezentare a judeţului Mureş;

· Participarea a 5 persoane din cadrul Direcţiei la şedinţa cu primarii din data de 7 noiembrie a.c. în vederea prezentării următoarelor materiale:

· Importanţa realizării programelor de dezvoltare;

· Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş pentru perioada 2007 – 2013;

· Alocări financiare ale UE în perioada 2007 – 2013;

· Importanţa unei bune informări şi a personalului calificat în accesarea fondurilor nerambursabile;

· Forma intermediară a noului CD de prezentare a judeţului Mureş, a situaţiei transmiterii datelor solicitate de către primării şi solicitarea transmiterii unui răspuns de către primăriile care nu au dat încă date;

· Reprogramarea şedinţei Consiliului Director al Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş

· Transmiterea prin fax a prezentării Concursului de soluţii anunţat de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului în vederea elaborării de materiale de reprezentare, la Liceul de Artă şi Şcoala Populară de Arte şi Meserii

· Urmărirea în cadrul Programului SAMTID a efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de plată respectiv nr. 0 – Avans, de către primăriile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc;

· Elaborarea unei adrese către Sindicatul Liber „Ape – Mureş” referitor la includerea S.C. SURM S.A. în operatorul regional S.C. COMPANIA AQUASERV S.A.

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Participare la Conferinţa Euroregiunea Marea Neagră ce a avut loc la Samsun, Turcia;

· Elaborat articolul „Creşterea bovinelor” pentru ziarul „Informaţia de Mureş” – descrierea standardelor şi normelor europene de creştere a bovinelor;

· Traducere adresa referitoare la Programul INCLUD;

· Identificarea asociaţiilor microregionale de pe teritoriul judeţului Mureş;

· Participare la cursuri de perfecţionare, de tip ECDL, organizate la Casa de Cultură a Tineretului Tîrgu-Mureş;

· Emiterea unei noi circulare către 62 de primării care ar putea participa la Programul Economia Bazată pe Cunoaştere;

· Sprijinirea primăriilor pentru întocmirea Dosarului de Solicitare din cadrul Programului Economia Bazată pe Cunoaştere şi întocmirea unei centralizări privind derularea acestui program la nivelul judeţului;

· Participare în data de 06.11.2006, la instruirea Implementarea proiectului, din cadrul contractului – asistenţă asigurată C.N.C. în implementarea programului SAMTID, organizată la Cluj Napoca;

· Participare în data de 07.11.2006 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la Eptisa Mureş;

· Adresa nr.15154/08.11.2006-transmis la EPTISA TG Mures, caracteristicile tehnice referit la pompele din staţiile de pompare- SAMTID;

· Adresă nr. 15539/08.11.2006, transmis la EPTISA Mureş, IPC nr.3 aprobat;

· Verificarea stadiului lucrărilor în teren la Reghin;

· Redactat scrisoare oficială către Ambasada Italiei în România, prin care s-a adus la cunoştinţa Excelenţei Sale, Daniele Mancini, ambasador, faptul că autorităţile publice locale, partenere în cadrul contractului de parteneriat public-privat privind realizarea obiectivul de investiţii „Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş”, încheiat în anul 2003 între Consiliul Judeţean Mureş, şapte Consilii Locale (Luduş, Iernut, Târnăveni, Ungheni, Sânpaul, Sovata şi Sângeorgiu de Pădure) şi investitorul privat SC Agenda 21 SA Bucureşti, firmă cu capital majoritar italian, nu mai pot tolera lipsa de interes şi incapacitatea economică şi tehnică a S.C. „AGENDA 21” S.A. care, în raport cu obiectul contractului de parteneriat public – privat şi cu obligaţiile de mediu asumate în capitolul 22 – Mediu, aduc gravă atingere interesului public, împrejurări care le-au obligat să solicite desfiinţarea contractului pe cale judecătorească;

· Adresă către Consiliul Local Municipal Sighişoara de solicitare a aprobării depozitării provizorii a deşeurilor provenite din localităţile Târnăveni, Luduş, Iernut, Sovata la depozitul Sighişoara, având în vedere faptul că investitorul SC Agenda 21 SA şi SC Ecologica Mureş SA nu au realizat la termen etapa I a Depozitului ecologic zonal şi nu există nici garanţia realizării obiectivului în cursul acestui an;

· Pregătit pentru dl. vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean documentaţia necesară în vederea susţinerii în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local Municipal Sighişoara a solicitării privind aprobarea depozitării provizorii a deşeurilor provenite din localităţile Târnăveni, Luduş, Iernut, Sovata la depozitul Sighişoara;

· Participare în data de 08.11.2006 la şedinţa extraordinară Consiliului Local Municipal Sighişoara, împreună cu dl vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean şi dl. Băţaga Valer, director executiv DDRIE. În urma susţinerii în plen de către dl. vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean a solicitării sus menţionate, consilierii locali ai municipiului Sighişoara, cu o largă majoritate, au aprobat solicitarea, acordând un aviz de principiu favorabil, urmând ca detaliile contractuale şi tehnice să fie stabilite în scurt timp;

Participare la întâlnirea organizată de Biroul Regional Centru ANR (Agenţia Naţională pentru Romi), în vederea elaborării Programului de dezvoltare comunitară a localităţii Band.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 03.11. -  09.11.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 3 avize  ale arhitectului şef; 1 certificat de urbanism 

· arhitectul şef al judeţului a participat la şedinţa cu primarii comunelor

· s-a participat la şedinţa comisiei judeţene pentru inventarierea formaţiunilor torenţiale de pe raza judeţului Mureş

· s-a întocmit documentaţia tehnică topografică de dezmembrarea a centrului de recuperare Sîncraiu de Mureş

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea direcţiei din perioada 3.11-9.11.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE

 S-a întocmit dosarul pentru dispeceratul de iarnă, privind “Întreţinerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai, Reghin, Găneşti, Gorneşti, M.Niraj, Sighişoara, Gorneşti”.
     S-a început introducerea datelor în programul M2N, privind :

- lista editabilă acţiuni deszăpezire sectoare

- listă editabilă cantităţi materiale

- listă editabilă dotări bază, utilaje

- listă editabilă zone intervenţie

- nomenclator baze de deszăpezire

- nomenclator tip indicatoare iarnă

- nomenclator utilaje de deszăpezire
S-a pregătit documentaţia în vederea obţinerii certificatului de urbanism pentru lucrarea „ Ranforsare sistem rutier pe DJ153C Reghin-Lăpuşna, km 26+260-29+000”.

   S-a pregătit dosarul în vederea contractării, pentru lucrarea „Întreţinere curentă pe timp de vară-întretinere drumuri pietruite , pe DJ134 Fîntînele –Veţca”.

 S-a întocmit documentaţia privind înzăpezirile pe drumurile publice , Dispoziţii şi Hotărâri.

  S-a făcut deplasare pe teren pe DJ133 Mureni-Archita, în urma căreia  s-a întocmit o  notă de constatare .

   S-au verificat pe teren lucrările de întreţinere periodica pe timp de vară –covor bituminos pe DJ106 Apold-Sighişoara.

   S-au verificat situaţii de lucrări executate:

 –tratamente bituminoase , pe DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri.

 - pietruire pe DC124A  DC124-Sînmărghita

 - plombări pe raza localităţii Gorneşti

- întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ154  Reghin-Batoş

- execuţie şanţuri pe DJ153A Ernei-Eremitu

- ranforsare pe DJ153  Reghin-Eremitu-Sovata

- covor bituminos pe DJ135A Viforoasa-M.Niraj-Hodoşa

- plombări pe raza localităţii Şăulia

S-au verificat de asemenea situaţii de lucrări „Întreţinere curentă, periodică –lucrări suplimentare” pe :

- DJ151A Şăulia –Band”, km 0+000-13+000.

- DJ152A Tg.Mureş-Band Iernut, km 0+930-40+000

S-a întocmit o listă cu propuneri de lucrări pe drumurile judeţene, pentru anul 2007.

S-au întocmit 8 contracte de execuţie şi 5 acorduri cadru de servicii astfel:

-covor bituminos pe DJ135A Viforoasa-M.Niraj

- întretinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ106 Apold-Sighişoara, lucrări suplimentare

- întretinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151 Şăulia-Band, lucrări suplimentare

- întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai, Sighişoara, Gorneşti, Găneşti, Reghin, M.Niraj, Şăulia.

   S-au întocmit 3 dosare cu lucrările finanţate din împrumut extern, în vederea  depunerii pentru solicitarea creditului.

S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru 6 lucrări , în valoare de 1729916   lei RON.

S-a întocmit situaţia realizărilor pe luna octombrie pentru lucrările executate din      fonduri bugetare şi din fondul de împrumut.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Întocmirea unei informări privind verificarea tehnică a proiectului şi a execuţiei privind „Căminul pentru persoane vârstnice” din comuna Măgherani.

· Întocmirea unui raport privind investiţiile la R.A. AEROPORT „TRANSILVANIA” Tg. Mureş.

· Întocmirea proiectului de dispoziţie a preşedintelui cu referatul aferent privind constituirea comisiei de recepţie finală pentru obiectivele de investiţii „Drumuri de acces la obiectivele de alimentare cu apă a localităţilor Pietriş şi Bistra Mureşului, comuna Deda”.

· Recepţia finală pentru obiectivele de investiţii „Drumuri de acces la obiectivele de alimentare cu apă a localităţilor Pietriş şi Bistra Mureşului, comuna Deda”.

· Verificarea hidraulică a sistemului de alimentare cu apă a comunei Gurghiu, în vederea pregătirii recepţiei lucrării.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor alimentare cu apă a comunei Sînpaul.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a comunei Gorneşti şi intervenţii în vederea executării lucrărilor conform prescripţiilor documentaţiei tehnice.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a localităţii Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie şi intervenţii în privinţa readucerii drumurilor la starea lor iniţială. 

· Demararea achiziţiei publice privind drumurile de acces la rezervor şi la staţia de clorinare pentru alimentarea cu apă a comunei Gorneşti.

· Demararea achiziţiei publice privind drumurile de acces la rezervor şi la staţia de clorinare pentru alimentarea cu apă a comunei Eremitu.

· Urmărirea execuţiei locrărilor de încălzire centrală la imobilul din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8.

· Stabilirea destinaţiilor încăperilor din imobilul situat în Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8.

· Întocmirea convenţiei cu OMEPTA pentru iluminatul public şi pentru pază privind imobilul din incinta Serviciului de Apărare Civilă corp „C” (completare).

· Remedierea acoperişului Sediului Administrativ, eliminând pătrunderea precipitaţiei.

· Întocmirea Hotărârii de adjudecare a lucrării „Reabilitarea spaţiilor interioare ale Bibliotecii Judeţene Mureş” (mezanin).

· Intervenţii în vederea executării lucrărilor de remediere la sistemul de alimentare cu apă a comunei Aluniş.

· Efectuarea măsurătorilor necesare evaluării unor construcţii din imobilul „Cămin pentru vârstnici din Reghin”, necesară retrocedării imobilului.

· Participare într-o comisie de verificare a imobilului CP 5 din oraşul Luduş.

· Analiza ofertelor şi întocmirea hotărârii de adjudecare a licitaţiei lucrării „Restaurare secţia de artă şi galeria Ion Vlasiu”.

· Întocmirea programului de reparaţii şi investiţii al Consiliului Judeţean Mureş şi al Unităţilor subordonate, pe anul 2007.

· Sprijin logistic în probleme de investiţii primăriilor Voivodeni, Mica şi Glodeni.

