RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 18-22 decembrie 2006

· Reactualizarea bazei de date ce conţine informaţii referitoare la inflaţie;

· Întocmire adresă către membrii Consiliului de Administraţie al Aeroportului prin care sunt informaţi asupra discuţiilor purtate de dl. dir. Runcan cu investitorii kuweitieni;

· Consultanţă primăriei comunei Solovăstru în ceea ce priveşte implementarea proiectului pe Ordonanţa 7/2006;

· Întocmit informare privind participarea Adrianei Buruş şi Iulianei Gyarmati la workshop-ul pentru potenţialii beneficiari ai instrumentelor structural;

· Asigurarea secretariatului la cabinetul domnului Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Urmărirea în cadrul Programului SAMTID a efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatelor de plată nr. 3 şi 4 de către toate localităţile participante;

· Elaborarea unei situaţii a plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID pe baza certificatelor de plată nr. 0 - Avans, 1, 2, 3 şi 4;

· Colectarea de date şi elaborarea de prezentări PowerPoint în vederea elaborării unui nou CD de prezentare a judeţului Mureş;

· Elaborarea unei prezentări PowerPoint pentru Conferinţa de turism din data de 19 decembrie, organizată de Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş, care a avut loc la Sala Mare de şedinţe a Palatului Administrativ;

· Participarea la Conferinţa de turism din data de 19 decembrie, organizată de Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş, care a avut loc la Sala Mare de şedinţe a Palatului Administrativ;

· Transmiterea către PPS Pipeline Szstems GmbH Germania – Sucursala Ploieşti a scutirii de TVA emise de Direcţia Generală a Finanţelor Publice Mureş pentru lucrările executate de subcontractantul angajat în cadrul Programului SAMTID, SC Geiger Transilvania SRL Tîrgu-Mureş;

· Urmărirea elaborării de proiecte de către Muzeul Judeţean şi Biblioteca Judeţeană în cadrul sesiunii de cereri de proiecte nr. 2/2006 lansate de Administraţia Fondului Cultural Naţional;

· Solicitare adresată Direcţiilor Consiliului Judeţean Mureş privind întocmire raport de activitate pe anul 2006;

· Întocmirea comunicatului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş pe teme europene: Sectorul vegetal în Uniunea Europeană;

· Elaborarea discursului domnului vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean pentru şedinţa festivă a Consiliului Judeţean din data de 28 decembrie 2006;

· Participare la discuţiile cu operatorul de zbor low cost Ryan Air;

· Documentare privind Ghidul Fondurilor Structurale destinate României pe perioada 2007-2013;

· Pregătirea materialului privind agricultura în România din 2007;

· Finalizarea buletinului Informativ pentru luna 12/2006;

· Transmis către AQUASERV, punctul de vedere al RAGCL Reghin, privind dotarea laboratoarelor - SAMTID;

· Participat în data de 20.12.2006, la şedinţa AGA la Parcul Industrial, privind aprobarea concesionarii unor parcele în PIM;

· Participat la şedinţa săptămânală în data de 19.12.2006, privind stadiul realizării lucrărilor în proiectul SAMTID, întocmit informare în acest sens;

· Participat la şedinţa lunară din data de 27.07.2006, privind stadiul realizării lucrărilor în proiectul SAMTID, întocmit informare în acest sens;

· Transmis către AQUASERV, punctul de vedere al RAGCL Luduş, privind dotarea laboratoarelor - SAMTID;

· Transmis către AQUASERV, punctul de vedere al SC. ACATEL S.A. Cristuru Secuiesc, privind dotarea laboratoarelor - SAMTID;

· În perioada 13-15.12.2006, participat împreună cu dl. Dinu Socotar, consilier judeţean şi Dl. Ştefan Runcan, directorul Aeroportului Transilvania, la conferinţa internaţională a Adunării Regiunilor Europei (ARE) cu tema „Zgomot redus, preţuri mici, impact maxim – factori de succes în dezvoltarea aeroporturilor regionale”. Lucrările conferinţei au avut loc la Eindhoven, Olanda fiind moderate de dl. Klauss Klipp, secretar general al ARE. Expunerile prezentate au subliniat importanţa colaborării tripartite între aeroporturile regionale, companiile aeriene low-cost (preţ scăzut) şi autorităţile locale, colaborare care contribuie semnificativ la viitorul dezvoltării regionale. În contextul în care companiile aeriene majore, naţionale, continuă să ignore aeroporturile regionale, pe care le consideră neprofitabile şi periferice, operatorii low-cost vor contribui în compensaţie la dezvoltarea transportului aerian la nivel regional. Creşterea traficului aerian la nivel regional va aduce regiunii beneficii directe şi indirecte semnificative, accesibilitatea în regiune fiind cheia dezvoltării economice, investiţionale, turistice;

· Realizat informarea 16.945/18.12.2006 către Primăria Sighişoara prin care se înştiinţează că urmare a demersurilor întreprinse de CJM, Guvernul României a emis HGR nr. 1770 din 13.12.2006, aprobă suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2006, cu suma de 700.000 lei, pentru judeţul Mureş, din fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006 şi alocarea acesteia bugetului local al municipiului Sighişoara, pentru realizarea obiectivului de investiţie „Îmbunătăţirea sistemului de epurare a apelor uzate (levigat) în Depozitul municipal Sighişoara”. De asemenea, în acelaşi scop, Consiliul Judeţean Mureş a alocat suplimentar suma de 200.000 lei la rectificare a de buget din luna noiembrie 2006.
În consecinţă, se solicită Primăriei Sighişoara să întreprindă până la finele anului 2006 demersurile necesare în vederea contractării lucrărilor de realizare a obiectivului de investiţie „Îmbunătăţirea sistemului de epurare a apelor uzate (levigat) în Depozitul municipal Sighişoara” pentru a putea fi respectate condiţiile impuse de prevederile Programului pentru conformare inclus în Autorizaţia Integrată de Mediu şi a se asigura conformarea Depozitului municipal Sighişoara cu cerinţele legislaţiei de mediu;

· 20.12.2006 – participat la întâlnirea conducerii executive a CJM cu dl. Howard Scaife, directorul general al firmei de consultanţă Aktirom Consult care şi-a oferit serviciile în intermedierea unor contacte cu oameni de afaceri din Marea Britanie sau cu reprezentanţi ai companiilor aeriene low-cost Ryanair şi Jet 2, în vederea atragerii de investitori englezi în judeţul Mureş. La întâlnire au mai participat d-nii Dinu Socotar, consilier judeţean şi Ştefan Runcan, directorul Aeroportului Transilvania;
· Pregătire Programul acţiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2007 şi prevederi pe anul 2008.
INFORMARE
privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  14 – 21 decembrie 2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;

- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică
- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din comunele Papiu Ilarian, Adămuş, Ideciu de Jos, Neaua, Bereni şi Pogăceaua  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;
- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C.I.L. Mureş S.A. în localităţile Târgu Mureş, Brâncoveneşti, Gorneşti, Petelea; 
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 
- s-a acordat sprijin Asociaţiei „21 Decembrie”  pentru organizarea unor acţiuni de comemorare a victimelor Revoluţie din 1989 în localităţile în care sunt înhumaţi şi există troiţe (Luduş, Iernut, Sărmaşu); 

- participarea ca membru în comisiile de concurs organizate de Primăria Papiu Ilarian şi Adămuş; 
- s-a organizat primirea şi înscrierea a 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 2 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 20 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- înregistrarea şi comunicarea hotărârilor Consiliului Judeţean Mureş adoptate în şedinţa extraordinară din 15 decembrie 2006; 
- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 15 decembrie 2006;
- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;
- întocmirea documentaţiei privind aprobarea proiectelor de stemă  (6 comune); 
- editarea nr.7 al Monitorului Oficial al Consiliului Judeţean Mureş;
- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT;
INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 15.12. - 21.12.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 3 avize  ale arhitectului şef; 5 certificate de urbanism; 7 autorizaţii de construire; 17 acorduri unice;

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-au efectuat măsurători topografice pentru o suprafaţă de 42 hectare reprezentând lacul din proprietatea Primăriei Şăulia în vederea evidenţierii acestuia în Cartea Funciară;

· s-au efectuat măsurători topografice la grădiniţă şi şcoala generală din Călugăreni, comuna Eremitu – în vederea evidenţierii acestuia în Cartea Funciară şi întocmirea planului de situaţie pentru edificarea unui teatru de vară;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

