NOTĂ


privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 30 martie – 5 aprilie 2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:


A. Reprezentare în instanţă


a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 5 cauze, având ca obiect:

- contestaţii formulate de persoanele îndreptăţite împotriva unor acte adoptate în aplicarea Legii nr.10/2001;

- contencios administrativ – în litigiile iniţiate de titularii cabinetelor medicale individuale situate în Policlinica nr.2 pentru obligarea Consiliului Judeţean Mureş la concesionare.

- litigiu de muncă iniţiat de Sindicatul Spiru Haret în vederea acordării drepturilor salariale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar. 


b) pentru autorităţile locale executive din comunele Mica, Şincai şi Zau de Cîmpie în 3 cauze având ca obiect contestaţii formulate împotriva unor dispoziţii emise de primarii comunelor respective în soluţionarea unor notificări formulate în temeiul Legii nr.10/2001.


B. Participare la punerea în aplicare a proiectelor iniţiate de Consiliul Judeţean Mureş:


- asistenţă acordată reprezentanţilor autorităţilor locale în vederea constituirii Asociaţiei „Zona Metropolitană”.


- asistenţă acordată Asociaţiei Judeţene de Turism, deja constituită, prin participarea a doi consilieri juridici la şedinţa Colegiului Director al asociaţiei;


C. Sprijin acordat Instituţiilor / agenţilor economici subordonaţi Consiliului Judeţean Mureş:


- conceperea şi redactarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Filarmonicii Judeţene;


- pregătirea documentaţiei pentru analizarea şi luarea măsurilor necesare în vederea recuperării, potrivit legii, a debitelor pe care Primăria Tîrgu Mureş le are faţă de CJM şi RA „Aeroportul Tîrgu Mureş”, cu titlu de contribuţii aprobate în consiliul local municipal şi neachitate de ordonatorul de credite, pentru realizarea programului de investiţii la Aeroportul Tîrgu Mureş;


D. În domeniul administrării patrimoniului public al judeţului:


- documentare în teren şi constituirea documentaţiei în vederea lămuririi situaţiei juridice a unor părţi din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1848, nr.47 (Cinematograful Unirea), transmis în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea consiliului judeţean Mureş prin HGR nr. 277/2006. 


E. Aplicarea Legii nr. 10/2001:


- participare alături de alte compartimente de specialitate din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş în municipiul Reghin la soluţionarea problemelor tehnice în vederea adoptării soluţiilor legale pentru rezolvarea notificărilor formulate de persoane îndreptăţite în baza Legii nr. 10/2001 cu privire la imobilele aflate în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea DGASPDC (Centru de copii Apalina şi Căminul pentru persoane vârstnice Reghin); 


F. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- Îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a şcolilor din localităţile Aţintiş, Bichiş, Bahnea în ce priveşte derularea contractului nr. 10146/2005 încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui  Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari;

- Cercetarea şi soluţionarea unui număr de 9 petiţii adresate Consiliului Judeţean, în colaborare cu autorităţile publice locale (ex. Bahnea, Saschiz);

- Actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- Acordarea de asistenţă şi consilierea asociaţiilor şi fundaţiilor în vederea depunerii proiectelor în domeniul social şi cultural, pentru obţinerea finanţării nerambursabile din bugetul Consiliului Judeţean Mureş;

- Circulară privind Normativul mijloacelor fixe aflate în dotarea apărării civile locale;

- S-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 8 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

-  S-a asigurat accesul unui număr de 12 cetăţeni la informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- S-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari; 

- S-a întocmit nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2006 - 31.03.2006

- S-au soluţionat un număr de 18 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 


Participarea la şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 30 martie 2006.

- începerea transcrierii procesului-verbal al şedinţei ;

- pregătirea hotărârilor pentru semnare, înregistrare şi comunicarea lor către Instituţia Prefectului, celor interesaţi şi Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- întocmirea pontajului consilierilor judeţeni şi al personalului Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică;

- întocmirea proceselor-verbale ale şedinţelor comisiilor de lucru ale Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică precum şi procesul-verbal al şedinţei în plen.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 31.03 – 06.04.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 7 certificate de urbanism; 9 avize ale arhitectului şef;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a participat la dezbaterea propunerilor de modificare a Actului Constitutiv şi al Statutului Asociaţiei Zona metropolitană Tîrgu Mureş, stabilite prin Hotărârea nr.43/2006 a Consiliului local al municipiului Tîrgu Mureş;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a efectuat analiza şi verificarea autorizaţiilor de construire eliberate de către primăriile comunale în anul 2005;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a participat la şedinţa Autorităţilor Publice Locale în vederea implementării directivei europene privind calitatea apelor de îmbăiere;

· s-a participat la şedinţa grupului de lucru pentru zonele vulnerabile la nitraţi din surse agricole;

· s-au efectuat măsurători la „Căminul de bătrâni din Lunca Mureşului”, comuna Aluniş şi s-au prelucrat datele aferente;

· s-au efectuat măsurători de precizie la Grupul şcolar – Apalina – Reghin;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

· s-a eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 31.03-06.04.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a completat „Lista editabilă stocuri materiale deszăpezire” din programul M2N, cu datele necesare  pentru perioada  15.11- 25.03.2006.

   S-a multiplicat documentaţia de ofertare “Reparaţii  capitale la drumuri , poduri şi anexe -  Consolidarea podului pe DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri , peste râul Tîrnava  Mică , la km 22+863, în localitatea Laslăul Mare , judeţul Mureş”.

     S-a întocmit documentaţia de ofertare şi invitaţiile de participare pentru execuţia următoarelor  lucrări;

· Întreţinere  curentă pe timp de vară, - întreţinerea  drumurilor  pietruite – DJ 136A- DJ136- Bezidu Nou-lim.jud.Harghita , între km 0+000-3+800.

· Întreţinere  curentă pe timp de vară, - întreţinerea  drumurilor  pietruite – DJ 143 Daneş-Criş-lim.jud.Sibiu, între km 10+203+14+400.
· Întreţinere  curentă pe timp de vară, - întreţinerea  drumurilor  pietruite – DJ 151C Zau de Cîmpie – Valea Largă ,  între km 7+500-12+500.
S-au obtinut avizele de la primării pentru lucrările;

     -   Podeţ în localitatea  Cerghid

     -   Pod provizoriu peste râul Tîrnava  Mică, în  localitatea Cerghid.

-   Pod peste pârâul Gudea

· Podeţe în localitatea Tîrnăveni

· Pod peste pârâul Domald, în loc.Adrianu  Mare 

· Înlăturarea efectelor calamităţilor în com .Suplac- loc.Laslăul Mare.

· Înlăturarea efectelor calamităţilor în com .Saschiz

· Înlăturarea efectelor calamităţilor în com Sîntioana de Mureş

· Înlăturarea efectelor calamităţilor în com .Daneş

· Înlăturarea efectelor calamităţilor în com . Neaua.

· Pod peste pârâul,Vaia în loc.Găieşti.

· Regularizare şi refacere ziduri de sprijin peste pârâul Gudea 

· Amenajare pârâu Călin, loc.Lunca Bradului 

· Pod de descărcare pe DC75 Mica -Ceuaş

S-a dat răspuns la adresa :

· Prefecturii Mureş şi Primăriei Băla , referitor la DJ154H, privind lucrările de remediere a drumului  DJ154H.

· A d-nei Pop Emilia şi Labonţiu Paulina , referitor la regularizarea canalului de  scurgere aferent DJ154E Reghin- Solovăstru –Gurghiu

· Prefecturii Mureş şi d-Nei Moldovan Maria , cu privire  la starea drumului comunal DC117 .

· Primăria Gh.Doja , cu privire la curăţirea şanţului , pe DJ151D Ungheni-Acăţari

S-a participat la predarea amplasamentului pentru SC Distrigaz Nord SA Tg Mureş, pe DJ135 Tg.Mureş-M.Niraj, pentru lucrarea “Înlocuire conducte şi branşamente gaze naturale în loc.Tîmpa”.

   S-au pregătit  datele pentru licitaţia de lucrări accidentale pe DJ136- burduşiri parte carosabilă, podeţe Ø600 , 2 bucăti, km 2+500-8+800.

      S-au întocmit 4 contracte de proiectare , 1 contract de lucrări accidentale  din fondul bugetar.

S-au întocmit anexele de raport lunare cu contractele încheiate şi ofertele câştigătoare, către MT şi MTTC.

    S-au verificat pentru control financiar  preventiv şi s-au întocmit 5 facturi în valoare de 141.000 RON, pentru  “Întreţinere curentă pe timp de iarnă”.

    S-au întocmit anexele 4 pentru realizari lucrări executate pe DC , alimentaări cu apă si s-au transmis la MTCT.

   S-a participat la licitarea vânzării de active SUT şi Periş, care s-a efectuat prin Bursa de Mărfuri –Tg .Mureş.

  S-a întocmit referat şi proiect de dispoziţie a preşedintelui , pentru numirea Comisiei de recepţie a lucrărilor proiectate .

   S-a intervenit la MTCT, pentru   alocarea de fonduri pentru lucrările executate conf. HG1256/2005.

  S-au  stabilit    amplasamentele  noi pentru lucrările de covoare şi IUR, pentru proiectare .

  S-a convocat comisia de constatare şi verificare pe teren a alunecărilor constatate pe drumuri judeţene, în zona Voivodeni, Chiheru- Eremitu, Cerghid, Mica, Tîrnăveni, Găneşti.

  S-au întocmit tabelele cu documentaţiile tehnice de pietruiri de drumuri comunale depuse de primării, pentru execuţia lucrărilor necesare.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Predarea amplasamentului pentru începerea lucrărilor de alimentare cu apă în satul Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie;

· efectuarea măsurătorilor necesară evaluării investiţiilor la Castelul – Reghin şi la Căminul de bătrâni – Reghin;

· Transmiterea la Primăria Adămuş a modului de rezolvare privind exploatarea instalaţiilor de gaze naturale;

· Participare la „Conferinţa Energia în regiunea Mării Negre”;

· Evaluarea lucrărilor de reparaţii necesare la căminul cultural din comuna Nadeş;

· Verificarea situaţiilor de lucrări la „Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea al judeţului Mureş Serviciul Protecţia Civilă”;

· Lansarea comenzii pentru proiectare şi execuţia lucrărilor de instalaţii gaz la Serviciul de protecţia civilă corp „C”;

· Verificarea posibilităţilor de amenajare a cinematografului „UNIREA” din Tg. Mureş;

· Solicitare acord mediu pentru lucrări de alimentare cu apă a comunei Sînpaul şi a localităţilor Gorneşti – Periş şi publicitatea acestora;

· Depunerea pentru avizare, la Inspectoratul în construcţii a lucrărilor de alimentare cu apă executată conform HG nr. 1036/2004;

· Întocmirea situaţiei lucrărilor edilitare programate pe anii 2006 – 2007; 

· Intervenţii pentru onorarea comenzii pentru cartele magnetice de intrare în Sediul Administrativ;

· Participare la dezbaterea propunerilor de modificare a Actului Constitutiv şi al Statutului Asociaţiei Zona Metropolitană Tg. Mureş;

· Organizarea recepţiei la terminarea lucrărilor „Reparaţii la grupuri sanitare din Sediul Administrativ”;

· Reorganizarea achiziţiei publice privind întocmirea „Documentaţia tehnică cadastrală şi juridică de înscriere în cartea funciară a imobilelor aflate în administrarea Spitalului Judeţean Mureş”;

· Întocmirea referatului şi a proiectului de dispoziţie a preşedintelui privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor pentru achiziţia unei „Staţii totale electronice pentru efectuarea unor măsurători”;

· Întocmirea Listei de investiţii şi Anexa 1b pentru lucrările de investiţii pentru comuna Gheorghe Doja.

