RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 15-19 ianuarie 2007

· Organizarea şi participarea întâlnirii dintre Consiliile Judeţene de la nivelul Regiunii 7 Centru în vederea semnării Acordului de Asociere pentru elaborarea proiectului „Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat”;

· Elaborare proiect de Hotărâre privind cuprinderea în domeniul public al judeţului Mureş a obiectivului Parc Industrial Vidrasău – Tîrgu-Mureş;

· Compararea datelor din portofoliul de proiecte ale Planului de Dezvoltare a Judeţului Mureş cu cele centralizate în luna decembrie şi cu datele din portofoliul de proiecte transmis de către ADR Centru în luna decembrie;

· Urmărirea implementării proiectelor pe depuse pe Ordonanţa 7/2006;

· Întocmirea unei adrese transmise către Ministerul Construcţiilor şi Turismului, în vederea obţinerii unor informaţii clarificatoare privind modul în care va fi implementat in judeţul Mureş, programul Băncii de Dezvoltare a Consiliului Europei, de alimentare cu apă şi canalizare;

· Asigurarea protocolului cu ocazia întâlnirii dintre reprezentantul firmei Netherlands Business Support Office şi consilieri judeţeni, directori de instituţii;

· Asigurarea protocolului, cu ocazia vizitei în judeţul Mureş a unei delegaţii a Parlamentului din Ungaria;

· Însoţirea delegaţiei din Provincia Lecce - Italia, la întâlnirile desfăşurate în diverse instituţii, în vederea traducerii convorbirilor;

· Întocmirea situaţiei cu privire la colaborarea autorităţilor locale din judeţul Mureş cu diverse regiuni din Europa, în vederea prezentării acestuia de către d-na preşedinte, la întâlnirea care va avea loc în Bruxelles, în 22 ianuarie a.c., cu comisarul European Danuta Hubner;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Întocmire şi transmitere adresă către firmele acreditate să elaboreze studii în domeniul protecţiei mediului referitor la solicitarea de oferte pentru elaborarea Master Plan-ului de gestionare a deşeurilor în judeţul Mureş, necesare pentru întocmirea unei cereri de finanţare în numele Consiliului Judeţean în cadrul Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Protecţiei Mediului”;

· Întocmire şi transmitere adresă către Ministerul Integrării Europene privind alocările bugetare referitor la proiectele de infrastructură din cadrul Programelor PHARE din judeţul Mureş;

· Transmiterea Certificatului de Plată Consolidat nr. 5 prin poştă şi poştă electronică către localităţile participante la Programul SAMTID, cu termen de plată către Consiliul Judeţean 23 ianuarie a.c.;

· Elaborarea unui material referitor la Regiunea Centru şi judeţul Mureş, în vederea prezentării acestuia de către doamna Preşedinte Lokodi Edita Emőke, la întâlnirea care va avea loc în Bruxelles, în 22 ianuarie a.c., cu comisarul European Danuta Hubner;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în anul 2006 pe baza certificatelor de plată nr. 0 - Avans, 1, 2, 3 şi 4 şi aferent tragerii nr. 1 din împrumutul BEI;

· Actualizarea situaţiei privind defalcarea pe localităţi şi destinaţii a plăţilor în cadrul Programului SAMTID pentru anul 2007 şi transmiterea acestuia prin poştă electronică către localităţile participante la Program;

· Participarea la şedinţa Consiliului Director al Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş din data de 19 ianuarie a.c., ora 13:00;

· Centralizarea Programului activităţilor desfăşurate de către toate departamentele instituţiei în vederea întocmirii Programului principalelor activităţi ale Consiliului Judeţean Mureş, desfăşurat în cursul anului 2006, conform notei interne nr.18096/20.12.2006;

· Informarea tuturor Primăriilor comunale, orăşeneşti şi municipale privind lansarea Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului, ce urmează a fi implementată în cadrul Phare 2005 – Coeziune Economică;

· Consilierea Primăriilor în elaborarea cererilor de finanţare din cadrul programului Phare 2005 CES şi a programelor finanţate din Fondul pentru Mediu;

· Elaborarea comunicatului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş pe tema „ Metode de adresare către instituţiile Uniunii Europene;

· Pregătirea întâlnirii cu firma olandeză Netherlands Business Support Office din data de 17 ianuarie. La întâlnire au participat conducerea Consiliului Judeţean, consilieri judeţeni, reprezentanţii Parcului industrial şi ai Camerei de Comerţ şi Industrie din Tîrgu-Mureş;

· Pregătirea primirii delegaţiei Parlamentului Ungariei din data de 17 ianuarie, la Palatul Culturii;

· Conceperea şi redactarea scrisorii de mulţumire a doamnei Preşedinte Lokodi Edita Emőke către primarul localităţii din Érd, Ungaria;

· Continuarea alcătuirii bazei de date pe teme europene de actualitate;

· Consilierea unor cetăţeni cu privire la finanţările destinate IMM-urilor din Fondurile Structurale, agricultură;

· Elaborarea lucrării „Agricultura perspectivelor europene”;

· Elaborarea a două materiale pentru pagina de internet a CIE;

· Studiul surselor de informare cu privire la norme de igienă în unităţile prestatoare de servicii;

· Pregătirea unui proiect în cadrul Programelor de Finanţare ale Administraţiei Mediului, pe componenta j) educaţia şi conştientizarea publicului privind protecţia mediului;

· Reactualizarea portofoliului de proiecte al judeţului Mureş cu noile propuneri venite atât de la primarii cât si de la ADR Centru;

· Asigurare secretariat DDRIE şi cabinet vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Finalizare Programul acţiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2007, pregătire proiect de Hotărâre în vederea aprobării Programului;

· Participarea la şedinţele comisiilor de specialitate a CJM în vederea susţinerii proiectului de HCJM;

· Realizarea şi transmiterea către Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş a Programului acţiunilor propuse a se realiza de CJM în anul 2007.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  12.01. - 18.01.2007
· 
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis nu număr de 3 avize ale arhitectului şef;

· a avut loc şedinţa Comisiei de Acorduri Unice, analizându-se 10 documentaţii şi eliberându-se 10 acorduri unice;

· s-au efectua identificări de terenuri în vederea extinderii Aeroportului Transilvania Tg.Mureş;

· s-a întocmit planul de amplasament pentru Şcoala generală din localitatea Călugăreni şi planuri de evidenţiere a construcţiei;

· s-au efectuat verificări ortofotoplanuri;

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 12  – 17.01.2007

I.  DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE


S-a întocmit situaţia cu localităţile pe 2006 pentru judeţul Mureş.


S-a întocmit situaţia cu propunerile privind necesarul de fonduri suplimentare pentru Programul de pietruire, reabilitare sau asfaltare a drumurilor judeţene în perioada 2007 – 2010. 


S-a întocmit situaţia cu propunerile privind necesarul de fonduri pentru Programul de „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa ciruclaţiei pe drumurile publice” care s-a realizat prin-trun împrumut contractat de Consiliul Judeţean Mureş.


S-a făcut completarea dosarelor cu lucrările pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale din 2005.


S-au facut introduceri de date în programul Map2 Net, date care se raportează de către firmele care prestează serviciile privind „Întreţinerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor judţene” la Dispeceratul de deszăpezire.


S-a încheiat proiectul realizărilor programului de întreţinere şi reparaţii drumuri în perioada 2004 – 2006.


S-a întocmit proiectul de hotărâre de Guvern pentru încadrarea în categoria funcţională a drumurilor naţionale a drumului judeţean Dj 151D Ungheni – Acăţari – km 0 + 000 – 15 + 441.

S-a întocmit proiectul de hotărâre de Guvern pentru încadrarea în categoria funcţională a unui drum vicinal în drum comunal de pe teritoriul administrativ al comunei Livezeni şi a orajului Miercurea Nirajului.

S-a întocmit proiectul de hotărâre de Guvern pentru încadrarea în categoria funcţională a două drumuri vicinale în drumuri comunale de pe teritoriul administrativ al comunei Miheşu de Cîmpie.

S-a întocmit proiectul de hotărâre de Guvern pentru încadrarea în categoria funcţională a unui drum de exploatare în drum comunal de pe teritoriul administrativ al comunei Viişoara.

S-a eliberat un acord prealabil pentru S.C. TRANSAPICOLA S.R.L. – Livezeni având ca obiect „Alimentarea cu apă şi canalizare menajeră” în zona drumului judeţean DJ 135 Tg.Mureş – Livezeni – Miercurea Nirajului.

S-a întocmit Proiectul realizărilor programului de Întreţinere şi reparaţii drumuri şi poduri în perioada 2004 – 2006.
S-au întocmit formele pentru restituirea garanţiilor de bună execuţie către S.C. DRUMSERV S.A..

S-a întocmit raport statistic al drumurilor publice pe anul 2006.

S-au făcut verificări la situaţiile de iarnă pentru zona: Găneşti, Reghin, Gorneşti.

S-a făcut verificare la execuţia de întreţinere drumuri comunale pe raza comunei Măgherani.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Întocmirea listei privind investiţiile realizate de Consiliul Judeţean Mureş şi Instituţiile subordonate în perioada 2004-2006 în vederea editării unei broşuri;

· Dezbaterea Programului de investiţii şi de repararaţii cu unităţile subordonate Consiliului Judeţean Mureş;

· Sprijin logistic în domeniul investiţiilor acordat primăriilor Şincai, Sînpaul, Sînpetru de Cîmpie, Vărgata, Sărăţeni, Livezeni şi Corunca;

· Definitivarea Programului de Investiţii pe anul 2007;

· Definitivarea Programului de Reparaţii pe anul 2007;

· Definitivarea Programului de investiţii şi reparaţii la unităţile sanitare pe anul 2007;

· Participare la licitaţia pentru achiziţionare de echipamente „Air starter” şi „Autospecială PSI” la RA AEROPORT TRANSILVANIA Târgu Mureş;

· Adjudecarea procedurii de achiziţie pentru proiectarea lucrării ”Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”;

· Analiza privind racordarea la sistemul de alimentare cu apă a comunei Ogra, pentru comuna Sînpaul;

· Transmiterea procesului-verbal de predare–primire a sistemului de alimentare cu apă a comunei Gurghiu, comuna Gurghiu la Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului;

· Solicitare de la Instituţia Prefectului judeţului Mureş a unui reprezentant în comisia de recepţie finală pentru lucrarea „Reparaţii la acoperişul sediului administrativ”;

· Urmărirea derulării execuţiei lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului Unirea”; 

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a localităţilor Eremitu, Cîmpu Cetăţii, Mătrici, Demieni şi Călugăreni, comuna Eremitu;

·  Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a localităţilor Sînpaul, Chirileu şi Valea Izvoarelor, comuna Sînpaul;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a localităţilor Gorneşti şi Periş, comuna Gorneşti;

· S-a transmis la Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului – Direcţia Generală de Dezvoltare în Construcţii , studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „Locuinţe sociale pentru romi-cartier Valea Rece”, propus pentru Programul de locuinţe sociale pe anul 2007 în judeţul Mureş;
· Finalizarea Programului privind introducerea gazelor naturale în localităţile rurale, cu evidenţierea realizărilor din 2006 şi a fondurilor necesare pentru finalizarea lucrărilor;

· Răspuns la Primăria Ibăneşti în ceea ce priveşte extinderea reţelei electrice;

· Răspuns la Primăria Solovăstru în ceea ce priveşte extinderea reţelei electrice;

· Răspuns la Primăria Sărmaşu în ceea ce priveşte extinderea reţelei electrice.

