RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 12-16 februarie 2007

· Pregătirea documentelor necesare în vederea participării în perioada 21 – 23 februarie la o sesiune de lucru pe Fondurile Structurale, la care va participa Adriana Buruş şi Carmen Pătran;

· Acordare sprijin Fundaţiei Alpha Transilvană pentru obţinerea Ghidului de Finanţare pe programul Phare 2005 – Promovarea învăţării pe parcursul întregii vieţi pentru recalificarea forţei de muncă şi Măsuri active pentru ocuparea forţei de muncă;

· Elaborat proiect de Expunere de motive şi Hotărâre de consiliu judeţean privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţie „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Întocmire răspuns ADR Centru privind propuneri de proiect pe Programul INTERREG IV C;

· Elaborare Notă internă privind conţinutul cadru al Studiului de Fezabilitate eligibil pe programele operaţionale;

· Consultanţă Primăriei din comuna Solovăstru în vederea pregătirii de proiecte pe fondurile structurale (pentru reabilitarea şcolii şi a unui drum);

· Întocmirea stenogramei întâlnirii de lucru a conducerii executive a Consiliului Judeţean Mureş cu reprezentanţii autorităţilor publice locale partenere în cadrul Programului SAMTID;

· Descifrarea stenogramei şi întocmirea procesului-verbal al întâlnirii de lucru pe programul SAMTID;

· Efectuarea formalităţilor necesare în vederea participării d-lui vicepreşedinte Frătean P. Alexandru, la Seminarul pe tema „Managementul Deşeurilor”, Viena-Austria;

· Întocmirea unei situaţii privind invitaţiile primite pe adresa consiliului judeţean , de la diverse organisme europene, care urmează să fie onorate până în luna aprilie 2007;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului  UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Elaborarea cererii de finanţare „Studiu de fezabilitate pentru magistrala de alimentare cu apă a localităţilor membre ale Asociaţiei „Mureşul 2005””, care se va depune în cadrul Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Protecţiei Mediului;

· Contactarea domnului Viceprimar al Municipiului Tîrgu-Mureş, Csegzi Sándor, în legătură cu participarea unui reprezentant al Primăriei Tîrgu-Mureş la o pregătire legată de absorbţia Fondurilor Structurale la Budapesta în cursul primăverii, împreună cu un reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş;

· Participarea la şedinţa comisiei pentru acordarea sprijinului financiar de la bugetul judeţean cluburilor sportive de drept privat şi asociaţilor pe ramură de sport judeţene, precum şi persoanelor fizice din judeţul Mureş, care iniţiază şi organizează proiecte sportive de utilitate publică, care a avut loc în data de 13 februarie 2007, ora 11:00 la Sala Consilierilor;

· Transmiterea prin e-mail a apelului la finanţare Europa pentru cetăţeni către toate primăriile din judeţ şi către ONG-urile care ar putea fi interesate;

· Transmiterea prin e-mail a unui apel de căutare de parteneri în vederea elaborării unui proiect referitor la carnavaluri către Primăria Sighişoara;

· Transmiterea prin e-mail a unui apel de căutare de parteneri în vederea elaborării unui proiect referitor la spectacole realizate de trupe de teatru amatoare către Teatrul Naţional Tîrgu-Mureş şi Teatrul pentru Copii şi Tineret „Ariel”;

· Transmiterea prin e-mail a unui apel de căutare de parteneri în vederea elaborării unui proiect european de dans către Ansamblul Artistic „Mureşul”, Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, Asociaţia Handicapaţilor Locomotori Mureş şi Clubul de Dans Sportiv „Dansul Viorilor” Reghin;

· Elaborarea unui discurs pentru domnul consilier judeţean Szabó Árpád necesar pentru întâmpinarea Preşedintelui Ungariei, domnul Sólyom László, cu ocazia vizitei de lucru efectuate la Tîrgu-Mureş în data de 13 februarie 2007;

· Elaborarea unei informări, în colaborare cu domnişoara Ilea Iamina, manager la Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş, referitor la oportunitatea asocierii la Forumul Montan din România;

· Începerea elaborării unei situaţii cu privire la stadiul pregătirii de proiecte de către instituţiile de cultură în cadrul Programelor Administraţiei Fondului Cultural Naţional, sesiunea 2/2006, respectiv Programului Cultura 2007-2013;

· Participare la întâlnirea cu reprezentanţii Proiectului de Înfrăţire România-Olanda „Procesul de descentralizare şi desconcentrare coordonat de administraţia locală”, care a avut loc în data de 15 februarie 2007, ora 10:30, la Sala Mică de şedinţe a Palatului Administrativ;

· Acordare asistenţă primăriilor Solovăstru, Vărgata, Bereni, în vederea întocmirii cererilor de finanţare, în cadrul Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului;

· Centralizare răspunsuri la adresa nr.787/22.01.2007 – parteneriat pentru participarea la un proiect privind obezitatea, transmiterea către Biroul AER în România;

· Adresa nr. 1655/06.02.2007 – propunere colaborare pentru elaborarea documentaţiei complete pentru accesarea fondurilor disponibile prin Schema de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului;

· Elaborarea articolului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş pe teme europene;

· Culegerea de date de la ambasadele unor ţări UE din Bucureşti cu privire la unele programe de finanţare pentru 2007, în domeniul autorităţilor publice şi a societăţii civile;

· Colaborare în desfăşurarea prezentării proiectului Coordonarea procesului de descentralizare şi desconcentrare de către administraţia centrală, în parteneriat cu Institutul Olandez pentru Administraţia Publică Locală;

· Pregătirea acţiunii de la Centrul de Informare Europa pe tema: Politici sociale: reglementări europene în domeniul pensiilor şi asigurărilor sociale;

· Acordare de consultanţă cetăţenilor pe teme europene la Centrul de Informare Europa;

· Continuat rezolvarea adresei nr. 70090/05.02.2007 prin contactarea unor Ambasade în vederea stabilirii existenţei finanţărilor din partea acestora;

· Traducere invitaţie din limba germană în limba română pentru domnul Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Întocmirea cererii de finanţare în vederea depunerii în cadrul Programelor de Finanţare ale Administraţiei Mediului, pe componenta j) educaţia şi  conştientizarea publicului privind protecţia mediului;

· Depunerea cererii de finanţare pentru proiectul „Campanie de informare cu privire la importanta colectării selective a deşeurilor în judeţul Mureş” în cadrul Programelor de Finanţare ale Administraţiei Mediului, pe componenta j) educaţia şi  conştientizarea publicului privind protecţia mediului;

· Solicitări date despre reţelele de apă şi canalizare de la localităţile cuprinse în Asociaţia Mureşul – 13 localităţi, şi întocmit fişa Asociaţiei microregionale;

· Participare în data de 1302.2007 la întâlnirea privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;

· Solicitare DRDP. Braşov de preluare a sensului giratoriu de pe DN 15;

· Reclamaţie Sighişoara despre execuţia necorespunzătoare a lucrărilor de refacere în cadrul Programului SAMTID;

· Verificarea lucrărilor în teren la Sighişoara si Cristuru Secuiesc, 15.02.2007;

· 14.02.2007 – în colaborare cu reprezentantul ADR Centru – Mureş efectuat vizită de lucru la primăria Reghin pentru a analiza stadiul în care se află proiectul PHARE CES 2003 – Gestionarea deşeurilor în municipiul Reghin;

· 15.02.2007 - organizat în colaborare cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş o întâlnire cu reprezentanţii primăriilor municipale şi orăşeneşti, cu atribuţiuni în domeniul gospodăririi deşeurilor din judeţul Mureş în vederea discutării problemelor legate de modul de întocmire/revizuire a Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor (PJGD). Conform prevederilor Legii 27/2007 privind gestiunea deşeurilor, urmare a aprobării PRGD pentru Regiunea 7 Centru, CJM trebuie să revizuiască/ reactualizeze vechiul PJGD şi să adopte noul PJGD  conform prevederilor cuprinse în PRGD.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  09.02. – 15.02.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 4 aviz al arhitectului şef; 1 certificate  de urbanism; 1 acord unic

· s-a participat la discuţiile legate de întabularea spitalelor aparţinătoare Spitalului Judeţean Mureş

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş

· a avut loc şedinţa comisiei tehnice şi urbanism

· s-a identificat la cartea funciară a clădirilor fermei Seuca

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  9 – 15 februarie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.4169/R/2006 – având ca obiect acţiunea promovată de către Fodor Alexa, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, pentru stabilirea masei succesorale;

Judecătoria Tîrnăveni – Dosar nr. 1212/2005 – având ca obiect acţiunea în pretenţii formulată de către SC ASIROM SA, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.5610/2005 – având ca obiect acţiunea în anularea Încheierii nr.3088/2005, formulată de către Consiliul Judeţean Mureş, Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş, în contradictoriu cu Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.83/43/2006 – având ca obiect litigiul de muncă, promovat de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.3172/320/2006 – având ca obiect  acţiunea în constatarea nulităţii dispoziţiei emise de Primarul comunei Crăieşti, formulată de către Buzea Virgil, ş.a. în contradictoriu cu Consiliul local Crăieşti şi Consiliul Judeţean Mureş.

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 5104/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Zsigmond Geza în contradictoriu cu Primarul comunei Şincai;

Tribunalul Mureş  –   Dosar nr.5008/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Bereczely Gyorgy în contradictoriu cu Primarul comunei Mica.

B. Alte activităţi:

- participarea consilierilor juridici, în calitate de membrii, în comisiile de evaluare a modului de îndeplinire a Contractelor de management încheiate cu directorii instituţiilor de cultură care funcţionează sub autoritatea Consiliului Judeţean, respectiv: Biblioteca Judeţeană, Revista  „Lato”, Revista “Vatra”, Administraţia Palatului Culturii, Ansamblul Artistic “Mureşul”; 

 - participarea la şedinţa de lucru a comisiei pentru evaluarea şi selecţionarea a asociaţiilor, fundaţiilor şi ONG care organizează programe şi proiecte în domeniul cultelor religioase şi de asistenţă socială;

- participarea la Grupul de lucru, constituit la nivelul instituţiei Prefectului Judeţul Mureş, pentru evaluarea actelor normative adoptate de autorităţile administraţiei publice locale, din punct de vedere al respectării liberei circulaţii a persoanelor, a serviciilor, mărfurilor şi capitalurilor, precum şi a libertăţii de stabilire. 

C. Activităţi curente:

- acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate unui număr de 3 comune: Cuci, Brîncoveneştii, Aţintiş, precum şi instituţiei subordonate – Administraţia Palatului Culturii;

- avizare  note justificative pentru încheiere contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

- soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

- în perioada 8 – 15 februarie 2007 în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 18 acte din care 7 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din oraşul Reghin şi din comunele Crăieşti, Sărăţeni, Coroisânmartin, Gorneşti, Batoş şi Sângeorgiu de Mureş în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C.I.L. Mureş S.A.  la 7 unităţi de învăţământ din municipiul Tîrgu Mureş; 
- cercetarea împreună cu DGASPC Mureş a problemelor ridicate de personalul CP nr.5 Luduş;

- pregătirea proiectelor de hotărâri pentru şedinţa Consiliului Judeţean din 22.02.2007;
- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;
- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 5 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

-  preluarea proiectelor de hotărâre şi transmiterea lor Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site; 

- predarea dosarelor constituite în anul 2005 la arhiva instituţiei ; 

-  pregătirea, pentru arhivare, a documentelor primite şi gestionate în anul 2006; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 25 ianuarie 2007; 

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 9.02-15.02.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a  făcut deplasare pe drumul judeţean DJ154J Glodeni-Voivodeni- Breaza, pentru a consta starea drumului , în vederea întocmirii programului de lucrări care sunt necesare .de executat în anul 2007.

   S-a întocmit un model de fişă de date a achiziţiei  şi modelele formularelor folosite la întocmirea documentaţiei de atribuire a lucrărilor de drumuri.

  S-au analizat şi verificat raportările din registrul de la Dispeceratul de iarnă, după care datele corecte s-au introdus în programul M2N.”Viabilitate iarna”.

  S-au refăcut propunerile de alocaţii bugetare pe anul 2007, pentru finanţarea programului  privind pietruirea , reabilitarea şi /sau asfaltarea drumurilor comunale, aprobat prin HG 1256/2005, privind modificarea şi completarea HG 577/1997, republicată.

     S-au refăcut propunerile de alocaţii bugetare pe anul 2007, pentru finanţarea programului  privind alimentarea cu apă a satelor, aprobat  prin HG 1256/2005, privind modificarea şi completarea HG 577/1997, republicată.


S-a eliberat un acord prealabil pentru executarea de lucrări în zona drumurilor judeţene , pentru S.C Electric Serv.SA, pe DJ153B Dumbrăvioara –Glodeni (subtraversare la km 1+789).

    S-a efectuat în permanenţă serviciul  în cadrul Dispeceratului de iarnă.

  S-a lucrat la arhivarea actelor din anul 2005.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Publicarea actului de participare (SEAP) la licitaţia concursului de soluţie pentru diploma şi placheta „PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITAS”;
· Sprijin în vederea întocmirii lucrărilor de reparaţii la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8;
· Întocmirea documentaţiei de licitaţie pentru achiziţie de vehicule pentru Serviciul Public Judeţean Salvamont;
· Verificarea posibilităţilor de modificare a clădirii din Tg. Mureş, str. Călăraşilor nr. 12 pentru desfăşurarea activităţii Direcţiei Judeţean de Evidenţa a Persoanei în condiţii optime;
· Participare la şedinţa comisiei de selectare a proiectelor unităţilor de cult şi stabilirea regulamentului şi a ghidului de finanţare;
· Întocmirea Notei justificative pentru aprobarea procedurii de licitaţie pentru execuţia lucrărilor „Restaurare vitralii Sediul Administrativ”;
· Întocmirea Notei justificative pentru aprobarea procedurii de licitaţie pentru „Consumabile, rechizite şi obiecte de inventar” la Centrul Militar Judeţean Mureş;
· Întocmirea Notei justificative pentru aprobarea procedurii de licitaţie pentru „Consumabile şi rechizite” la OMEPTA;
· Întocmirea Notei justificative pentru aprobarea procedurii de licitaţie pentru „Echipamente de informatică şi mobilier” pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţeană Mureş;
· Referat şi proiect de dispoziţie pentru numirea comisiilor de evaluare a ofertelor pentru „Consumabile, rechizite şi obiecte de inventar” Consiliu Judeţean Mureş;
· Referat şi proiect de dispoziţie pentru numirea comisiilor de evaluare a ofertelor pentru „Consumabile, rechizite şi obiecte de inventar” la Centrul Militar Judeţean Mureş;
· Referat şi proiect de dispoziţie pentru numirea comisiilor de evaluare a ofertelor pentru „Consumabile şi rechizite” la OMEPTA;
· Referat şi proiect de dispoziţie pentru numirea comisiilor de evaluare a ofertelor pentru „Echipamente de informatică şi mobilier” pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţeană Mureş;
· Sprijin acordat Primăriilor Stînceni şi Sînpetru de Cîmpie pentru înregistrare în Sistemul Electronic de Achiziţii Publice;

· Transmiterea invitaţiei de participare la licitaţie pentru achiziţia de rechizite la Sistemul Electronic de Achiziţii Publice;

· Finalizare procese – verbale de predare primire din patrimoniul judeţului în patrimoniul comunelor Ghindari, Chibed şi Sărăţeni a sistemelor de alimentare cu apă, predare cu adresă şi inventar;

· Predare amplasament pentru „Alimentare cu apă comuna Chiheru de Jos”;

· Evaluarea terenului pentru concesionare la solicitarea primăriei comunei Zau de Cîmpie;

· Analiza şi răspuns pentru evaluarea terenului din comuna Cuci, pentru vânzare;

· Urmărirea execuţiei alimentării cu apă la sate, la comunele Gorneşti, Eremitu, Sînpaul, Chiheru de Jos;

· Intervenţie pentru modificarea amplasamentului gospodăriei de apă la Cîmpul Cetăţii;

· Urmărirea lucrărilor la „Amenajări şi reparaţii la fosta clădire a cinematografului UNIREA”;

· Întocmirea adresei de urgentare pentru întocmirea şi predarea ultimului set de planşe pentru lucrarea „Amenajări şi reparaţii la fosta clădire a cinematografului UNIREA”;
· Întocmirea adresei de urgentare pentru întocmirea şi predărea graficului de execuţie în temenele stabilite pt lucrarea „Amenajări şi reparaţii la fosta clădire a cinematografului UNIREA”
· Efectuarea control iniţiat de Instituţia Prefectului prin ordinul nr. 35/19.01.2007 în ceea ce priveşte sistemul de încălzire la instituţiile de învăţământ, la Şcoala generală Voivodeni;
· Efectuarea controlului iniţiat de Instituţia Prefectului prin ordinul nr. 35/19.01.2007 în ceea ce priveşte sistemul de încălzire la instituţiile de învăţământ, la Şcoala generală Cipăieni;
· Completarea listei pentru achiziţii publice pe anul 2007;
· Pregătirea documentaţiei pentru arhivare;

· Analiza posibilităţii de cumpărare a clădirii şcolii din satul Dedrad, comuna Batoş;

· Întocmirea Actului adiţional la Convenţia privind modul de facturare a agentului termic de încălzire la Complexul „PARC” Tg. Mureş, cu stabilirea noului cost al gigacaloriei;

· Consultare cu dl. ing. Pál Attila – auditor energetic atestat, în legătură cu măsurile necesare a fi întreprinse în derularea Programului anual de reabilitare termică a clădirilor de locuit;

· Completarea „Programului de priorităţi pe anii 2007 – 2008” privind electrificarea localităţilor rurale parţial electrificate şi a localităţilor urbane care necesită extinderi, cu ultimele solicitări din partea Instituţiei Prefectului, primării şi cetăţeni;

· Măsuri pentru rezolvarea solicitării Oficiului de Mobilizare privind montarea unui contor secundar de apă rece în grupul sanitar din Corpul „C” de clădire de la Apărarea Civilă – str. Köteles Samuel nr. 33;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, Ansamblul Artistic „MUREŞUL”, comunele Sîngeorgiu de Mureş şi Gheorghe Doja

