RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 26 - 30 martie 2007

· Întocmirea Actului Adiţional 1 la contractul de grant „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”, în vederea modificării art. 4.2 (eşalonarea tranşelor), deoarece există câteva neconcordanţe cauzate de erorile materiale, potrivit recomandării Ministerului Educaţiei şi Cercetării;

· Întocmire adresă către Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Mureş, în vederea solicitării de date privind întreprinderile care au ca obiect de activitate cercetarea dezvoltarea;

· Întocmire informare privind participare în perioada 16 - 18 martie – Braşov, la seminarile organizate de Asociaţia naţională a informaticienilor din administraţia publică;

· Culegerea de date referitoare la localităţile din judeţul Mureş respectiv acesta în general, în vederea rezolvării unei adrese repartizate;

· Întocmire adresă către toate consiliile judeţene din Regiunea Centru şi transmiterea Acordului de Asociere semnat de toate părţile implicate;

· Elaborarea unui material privind Fondurile Structurale;

· Pregătirea participării în condiţii optime a delegatului consiliului Judeţean Mureş la stagiul de practică din cadrul Biroului UNCJR la Bruxelles (întocmire referat, identificare mijloc de transport şi rezervare bilet avion);

· Pregătirea participării în condiţii optime a delegatului CJ Mureş la Conferinţa Internaţională de Folclor de la Pecel - Ungaria (întocmire referat de participare);

· Pregătirea şi transmiterea către consiliile judeţene, primăriile din judeţ, instituţiile descentralizate şi deconcentrate, instituţiile subordonate CJ Mureş, altor colaboratori din ţară, a felicitărilor, cu ocazia Sărbătorilor de Paşti;

· Întocmirea documentaţiilor aferente achiziţionării unui număr de 255 Albume Foto ale Judeţului;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţa ARE „Nici o inovare fără Educaţie, Strategii de succes în regiuni”, Novi Sad, 18-20 aprilie 2007;

· Conferinţa „Eco-inovaţia”, 1 iunie, Stuttgart;

· Conferinţa EISCO, 16-18 aprilie, Finlanda;

· Întocmit corespondenţă cu Ambasada Italiei la Bucureşti pentru iniţierea unei relaţii de înfrăţire între CJM şi Provincia Parma din Italia;

· Documente privind participarea CJM la proiectul „România-Italia: Resurse în reţea”, 2007;

· Elaborarea Buletinului Informativ pe luna aprilie cu oportunităţi de finanţare active;

· Oferirea de informaţii celor interesaţi de sprijinului financiar acordat de la bugetul judeţean structurilor sportive de drept privat şi asociaţiilor pe ramură de sport judeţene precum şi persoanelor fizice din judeţul Mureş, care iniţiază şi organizează programe şi acţiuni sportive de utilitate publică;

· Formalităţi legate de participarea la o pregătire la Budapesta între 2-5 aprilie 2007;

· Elaborare şi transmitere adresă către primăriile implicate în Programul SAMTID referitor la întârzierea efectuării plăţilor, posibilele consecinţe ale neefectuării acestora şi plata dobânzii aferente împrumutului BEI, tranşa scadentă în 5 aprilie a.c.;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în 2007;

· Elaborare adresă în limba engleză către Eptisa Tîrgu-Mureş, referitor la propunerea Primăriei Iernut şi a Sucursalei SC COMPANIA AQUASERV SA Iernut privind reabilitarea unor obiective noi la Iernut, în cadrul Programului SAMTID;

· Elaborarea şi transmiterea prin e-mail unui material de prezentare a judeţului Mureş şi a oportunităţilor de investiţii din judeţ, în engleză către un posibil investitor;

· Transmiterea prin e-mail a unui apel de finanţare pentru elaborarea de proiecte în domeniul discriminărilor suportate de către femei către ONG-urile care ar putea fi interesate;

· Participare la şedinţele comisiilor de specialitate şi la şedinţa Consiliului Judeţean din data de 29 martie a.c., ora 13:00, în vederea susţinerii proiectului de hotărâre de consiliu judeţean privind acordul contractării finanţării şi asigurarea contribuţiei proprii necesare implementării proiectului „Studiu de fezabilitate pentru extinderea reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş”;

· Participare la şedinţa Adunării Generale a Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş din data de 27 martie a.c., ora 14:00;

· Transmiterea prin e-mail către instituţiile de cultură şi ONG-urile interesate a unor informaţii legate de Programul PROMOCULT 2007;

· Centralizarea datelor necesare pregătirii proiectelor regionale de investiţii în infrastructura de apă/apă uzată;

· Întocmire Informare privind participarea la Întâlnirea de lucru a Grupului pentru Oportunităţi Egale între Femei şi Bărbaţi din cadrul Adunării Regiunilor Europene , organizat în colaborare cu Administraţia Autorităţilor Locale din regiunea Bruxelles – Capitală, eveniment organizat la Bruxelles în data de 23 martie 2007;

· Pregătirea unor materiale pentru întâlnirea de lucru a Asociaţiei Zonei Metropolitane din data de 02 martie 2007;

· Adresa nr. 3814/22.03.2007 – Oportunităţi de finanţare în domeniul egalităţii de şanse şi energiei inteligente; 

· Adresa nr. 3858/22.03.2007 – Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor – revenire la adresa nr.711/SB/12.02.2007 privind transmiterea studiilor relevante în domeniul apă/apă uzată;

· Acţiunea „Suntem copii europeni” în colaborare cu Gimnaziul de Stat „Romulus Goga” – sărbătorirea a 50 de ani de la semnarea Tratatului de la Roma;

· Acţiunea „Combaterea crimei organizate şi a traficului de persoane în UE” în colaborare cu IPJ Mureş;

· Întâlnire cu reprezentaţii MAI şi ai Prefecturii Mureş în vederea organizării biroului unic de informare pentru cetăţeni;

· Asigurarea secretariatului la cabinetul domnului Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Transmis către primăriile implicate în SAMTID, precizări privind formarea comisiilor de recepţie, emise de MAI;

· Participare în data de 1.03.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;

· Transmis solicitare lucrări suplimentare in Reghin la staţia de clorinare, proiect SAMTID;

· Adresă nr.4037/2803, clarificări privind documentaţia depusă la obţinerea acordului DJCCPN pentru Sighişoara, proiect SAMTID;

· Transmis solicitare lucrări suplimentare in Iernut, pe diferite străzi şi uzina de apă Cipău, proiect SAMTID;

· Transmis la AQUSERV, solicitarea pentru găsirea de locaţii pentru depozitarea căminelor de apometru nemontate;

· Continuat activitatea referitoare la revizuirea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor (PJGD). Sunt în curs de centralizare datele cerute de la nivelul autorităţilor publice locale, necesare elaborării draft-ului Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş;

· 23.03 şi 27.03.2006 - Întâlniri de lucru şi consultări cu reprezentanţi ai AJPM Mureş pe tema revizuirii PJGD;

· 19.03.2007 - organizat reuniunea de lucru a comisiei de organizare a achiziţiei publice de servicii de publicitate în mass-media, stabilindu-se sarcini concrete pentru membrii comisiei, în vederea demarării procedurilor legale de achiziţii publice;

· Activităţi UIP Programul PHARE RO 2004/16.772.04.01.01.01.09 – „Reabilitarea şi modernizarea DJ 107 şi DJ 107 D Alba – Mureş”, Ref. Scutirea de la plata TVA pentru achiziţiile din cadrul proiectului;

· 28.03.2007 – vizită de lucru împreună cu d-na preşedinte Lokodi, dl vicepreşedinte Frătean şi dl director Băţaga Valer la tancodromul din Cerghid, teren preluat în proprietatea CJ Mureş, pentru inspectarea şi evaluarea potenţialului terenului, ca locaţie pentru implementarea unor eventuale proiecte viitoare. De asemenea, s-a efectuat o vizită şi la locaţia Depozitului zonal Ungheni pentru a se constata la faţa locului dacă executantul mai continuă lucrările;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului şi educaţiei care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Pregătire întâlnire MTCT – Consiliul Judeţean Mureş în vederea popularizării şi implementării unor tehnologii noi în construcţia drumurilor;

· Participare la şedinţa Comisiei Mixte de Rechiziţii în vederea aprobării proiectelor planului de rechiziţii şi prestări servicii de interes public;

· Pregătirea unei fişe de proiect detaliate solicitate de MIE (Poligonul pentru tancuri) pentru a fi implementat în cadrul proiectului de asistenţă tehnică de care beneficiază MIE - „Reactivarea siturilor industriale abandonate”.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  23.03. – 29.03.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 6 avize al arhitectului şef; 6 certificate  de urbanism; 8 autorizaţii de construcţie; 16 acorduri unice.     

· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” a judeţului Mureş,

· s-au finalizat măsurătorile topografice şi documentaţia aferentă pentru Cetatea din Tg.Mureş;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  22 - 28 martie 2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.473/320/2006 – având ca obiect furt calificat, promovată de către Consiliul judeţean Mureş, în contradictoriu cu Vizi M., Boldizsar J. şi Baciu V.;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1385/102/2006 – având ca obiect litigiul de muncă promovat de către Sindicatul Naţional al Poliţiştilor, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

 Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.308/43/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu Kovacs Nemeth Maria;

  Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1220/2006 – având ca obiect acţiunea în evacuare formulată de către Administraţia Palatului Culturii, în contradictoriu cu Uniunea Vatra Românească;

B. Alte activităţi:
- asigurarea secretariatului Comisiei juridice, ordine publică şi integrarea europeană;

- susţinerea proiectelor de hotărâre întocmite, în unele comisii de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş;

- participarea în comisia de evaluare în vederea atribuirii contractului de achiziţie publică de servicii pentru “Evaluarea bunului ce urmează a fi expropriat în vederea extinderii aeroportului”;

- deplasare la Miercurea Nirajului în vederea punerii în executare a unor hotărâri judecătoreşti irevocabile;

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Brîncoveneşti, Băgaciu, Stînceni;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 22-28 martie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 22 acte din care 13 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică
- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale a primăriilor din comunele Coroisînmartin, Viişoara, Hodac, Ibăneşti  şi Valea Largă în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din comuna Coroisînmartin;
- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;
- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor  care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- consilierea asociaţiilor şi organizaţiilor neguvernamentale care vor depune cereri de finanţare din bugetul Consiliul Judeţean pentru proiecte în domeniul cultural;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 6 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 6 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- pregătirea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 29 martie 2007: convocarea consilierilor judeţeni la şedinţă şi a invitaţilor; 

- preluarea proiectelor de hotărâre şi transmiterea lor Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice, în vederea publicării pe site;



- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
