RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 02  - 06 aprilie 2007

- Acordare asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

- Pregătire materiale pentru a fi incluse în panourile de prezentare a proiectelor propuse de Consiliul Judeţean în vederea finanţării din Fondurile Structurale. Panourile vor fi expuse la „Salonul Regional al Proiectelor din Fondurile, Europene” – Sibiu, 18-20.04.2007;

- Pregătire material referitor la proiectele propuse a fi finanţate în cadrul Programului Cooperare Teritorială Europeană, gestionate de MIE;

- Întocmit referat şi dispoziţie pentru numirea comisiei de predare primire sens giratoriu situat pe DN15;

- Participare în data de03.04.2007 la întâlnirea  săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;

- Transmis solicitare lucrări suplimentare în  Tîrnăveni, proiect SAMTID;

- Adresă nr.4667/03.04.2007Aprobare sub contractor Beespid, proiect SAMTID;

- Adresă nr.4037/29.03, clarificare situaţie aviz MCC. pentru Sighişoara, proiect SAMTID;

- Participare la şedinţa AGA, PIM din data de 06.04.2007;

- Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;

- Pregătire participare d-l vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean, d-l Kocsis Robert şi d-na Mărgăraş Viorica la Salonul Regional al Proiectelor cu Fonduri Europene care va avea loc la Sibiu, în perioada 18-20 aprilie 2007;


- Întocmirea adresei către MEdC, în vederea transmiterii Actului Adiţional 1 la contractul de grant Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet;


- Întocmire informare privind stadiul actual al proiectului Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat;

- Organizarea unei întâlniri în colaborare cu d-na Antohi Mariana (Consiliul Europei, Direcţia Generală III – Coeziune Socială), ce va avea loc în data de 12 aprilie 2007 la sediul Consiliului Judeţean Mureş, în vederea prezentării unui program în domeniul luptei contra excluderii sociale şi a sărăciei şi/sau a dezvoltării durabile;


- Pregătirea documentaţiei în vederea organizării licitaţiei pentru execuţia lucrărilor privind proiectul Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet – în curs de realizare;


- Colaborare cu d-na Nicoleta Buda (ANCS - Biroul Regional Teritorial Alba) în vederea organizării prezentării programului IMPACT, în domeniul cercetării – dezvoltării;

- Centralizarea datelor necesare pregătirii proiectelor regionale de investiţii în infrastructura de apă/apă uzată;

- Întocmirea Proiectului de Statut pentru Asociaţia municipiilor, oraşelor si comunelor participante la promovarea proiectelor regionale de investiţii în sectorul apă/apă uzată, finanţate din fonduri comunitare post-aderare, pentru a fi supus atenţiei şi dezbaterii membrilor acesteia; 

- Întocmire Informare privind participarea la Întâlnirea de lucru a Grupului pentru Oportunităţi Egale între Femei şi Bărbaţi din cadrul Adunării Regiunilor Europene, organizat în colaborare cu Administraţia Autorităţilor Locale din regiunea Bruxelles – Capitală, eveniment organizat la Bruxelles în data de 23 martie 2007;
- Pregătirea unor materiale pentru întâlnirea de lucru a Asociaţiei Zonei Metropolitane din data de 03 martie 2007;
- Transmitere apel de finanţare către asociaţiile eligibile din judeţul Mureş privind oportunităţile de finanţare în domeniul egalităţii de şanse;

 
- Transmitere către Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor a listei cuprinzând studiile relevante în domeniul apă/apă uzată precum şi acordul scris de asociere al autorităţilor publice cooptate în proiectul ISPA 2005;

-  Elaborarea documentaţiei privind achiziţia de servii de publicitate în mass media;

-  Pregătirea materialelor cu privire la participarea la Salonul Regional al Proiectelor cu Fonduri Structurale, în perioada 18-20 aprilie 2007 ;

- Organizarea activităţii „ Europa tinerilor” desfăşurată în data de 5 aprilie 2007 la Centrul de Informare Europa;

 -Elaborarea articolului de presă „ Declaraţia de la Berlin şi viitorul Uniunii Europene”;

- Elaborarea articolului de presă pentru publicaţia „Informaţia de Mureş”  - „Accesarea Fondului European pentru Dezvoltare Rurală”;

- Completarea şi transmiterea chestionarului privind colectarea informaţiilor referitoare la activitatea membrilor din reţeaua multiplicatorilor de informaţie europeană;

- Completarea şi transmiterea chestionarului privind colectarea de informaţii despre activitatea membrilor în anul 2006-2007 din Reţeaua Multiplicatorilor de Informaţie Europeană.

- Formalităţi pentru participarea unor delegaţi a Consiliului Judeţean Mureş la următoarele manifestări internaţionale:

- Conferinţa ARE „Nici o inovare fără Educaţie, Strategii de succes în regiuni”, Novi Sad, 18-20 aprilie 2007;

- Conferinţa „Eco-inovaţia”, 1 iunie, Stuttgart;

- Traduceri corespondenţă, Comunicate ARE;

- Traducere contract de servicii cu Ryanair;

- Documente privind vizita delegaţiei Primăriei Montigny în judeţul Mureş, 26-30 aprilie 2007;

-  Pregătirea participării în condiţii optime a delegaţiei Consiliului Judeţean Mureş la Conferinţa pe tema dezvoltării aeroporturilor, care se va desfăşura la Praga;

 - Pregătirea şi transmiterea către consiliile judeţene, primăriile din judeţ, instituţiile descentralizate şi deconcentrate, instituţiile subordonate CJ Mureş, altor colaboratori din ţară, a felicitărilor, cu ocazia Sărbătorilor de Paşti;

- Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

- Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean din cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

- Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).

-  Soluţionarea corespondenţei repartizate;

-  Întocmire revista presei – zilnic;

- Transmiterea către ARE a formularului completat cu tema „Regiunea cea mai deschisă faţă de tineri”;

- Efectuarea unei traduceri din limba engleză în limba română, tema: Întâlnirea de la Paris a Purtătorilor de cuvânt din cadrul Adunării Regionale Europene;

- Trimitere comunicat de presă spre informare la reprezentanţii mass-media, tema: „declaraţia de la Berlin – Europa este viitorul nostru” ;

- Întocmirea unei note de necesitate pentru achitarea unei taxe de publicare a felicitărilor de Paşte la organele Media;

- Întocmirea şi trimiterea felicitărilor de Paşte în limba română şi maghiară, trimitere la săptămânalele Punctul, Központ, Ziarul de Mureş, Informaţia de Mureş, şi ziarele Zi de Zi, Népujság, Cuvântul Liber, Kronika;

- Programare pentru TTM cu scopul filmării unor spoturi cu ocazia Sărbătorilor de Paşte, urări din partea d-nei Preşedinte Lokodi Edita Emõke şi d-lui Vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean;

- Trimitere informaţie de presă jurnaliştilor, despre eliberarea certificatului de urbanism pentru Spitalul Regional de Urgenţă de către Primăria Tîrgu-Mureş .
INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  30.03 - 05.04.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 6 avize al arhitectului şef; 10 certificate  de urbanism; 3 autorizaţii de construcţie; 3 acorduri unice.     

· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul "Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice" a judeţului Mureş,

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· arhitectul şef al judeţului a participat la lucrările Comisiei Zonale de Monumente Istorice în localitatea Sibiu, lucrări organizate în baza prevederilor Legii nr.422/1991 cu completările ulterioare;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  29 martie – 4 aprilie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.593/251/2006 – având ca obiect plângerea contravenţională formulată de către S.C.MaxiCar SRL, contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.629/102/2007 – având ca obiect litigiul de muncă promovat de către Florea Ilie, în contradictoriu cu Casa de Pensii şi  Consiliul Judeţean Mureş;

 Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.5871371/2006 – având ca obiect obligaţia de a face promovată de către S.C. “Kopp Vitralii” SRL, în contradictoriu cu Administraţia Palatului Culturii Mureş; 

  Tribunalul Mureş – Dosar nr.339/102/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ formulată de către Sindicatul Funcţionarilor Publici, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

   Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.4224/320/2006 – având ca obiect acţi unea în pretenţii promovată de către S.C. DPM S.A, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

B. Alte activităţi:

- participarea la efectuarea expertizei topografice dispusă de instanţa de judecată în dosarul nr.1003/2006 privind imobilul Castel – situat în comuna Zau de Cîmpie; 

- participarea în comisia de evaluare şi selecţionare a proiectelor pentru obţinere de finanţare de la bugetul Consiliului Judeţean în domeniul asistenţei sociale;

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Daneş, Băgaciu, Stînceni;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 29 martie – 4 aprilie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 18 acte din care 5 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale, a primăriilor din comunele Bălăuşeri, Albeşti, Găneşti, Viişoara, Coroisînmărtin în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din comuna Vărgata, Bălăuşeri, Glodeni şi din municipiul Tîrgu Mureş;

- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor  care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- participarea la lucrările Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial, care iniţiază şi organizează programe/proiecte culturale în judeţul Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 3 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- participarea la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din 29 martie 2007;
- înregistrarea şi comunicarea hotărârilor adoptate în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 29 martie 2007;
- transmiterea acestora către Compartimentul pentru Informatizarea Administraţiei Publice, în vederea publicării pe site;


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 29 martie 2007;
- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;
- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 29.03-5.04.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

 
S-a pregătit documentaţia de licitaţie deschisă, în vederea achiziţiei publice de lucrări  “Tratamente bituminoase pe drumurile judeţene , a judeţului Mureş”

S-a pregătit  documentaţia în vederea achiziţiei publice , prin cerere de ofertă, pentru lucrarea “ Întreţinerea drumurilor şi străzilor din raza comunei Pogăceaua”.

         S-a participat zilnic (patru personae nominalizate din serviciul nostru ), în echipele mixte  pentru controlul modului de organizare şi derulare a activităţilor edilitar – gospodăreşti în localităţile judeţului Mureş.

         În cadrul activităţii iniţiate de Instituţia Prefectului judeţului Mureş, s-a urmărit verificarea activităţilor desfăşurate de autorităţile publice locale pentru gospădărirea şi înfrumuseţarea localităţilor,  pentru păstrarea ordinii şi a curăţeniei.

S-a organizat licitaţie pentru atribuirea contractului de achiziţie publică de prestări servicii de proiectare având ca obiect „Întreţinere curentă a drumurilor judeţene – Ranforsare sisteme rutiere , judeţul Mureş”,pentru loturile:

- Lot nr. 1. Denumire : SF,PT+DE+CS- Ranforsare sistem rutier pe DJ142A Găneşti-Băgaciu , km 5+000- 6+000

- Lot nr .2. Denumire : SF,PT+DE+CS- Ranforsare sistem rutier pe DJ151D Acăţari –Tîmpa, km 16+100-17+100

- Lot nr .3 Denumire : SF,PT+DE+CS- Ranforsare sistem rutier pe DJ153H  Hodac-Toaca, km 2+720-4+930

-Lot Nr.4. Denumire : SF,PT+DE+CS- Ranforsare sistem rutier pe DJ151A Şăulia –Band, km 13+000-14+500

S-a organizat licitaţie pentru atribuirea contractului de achiziţie publică de prestări servicii de proiectare ,fazele  SF,PT+DE+CS, având ca obiect „ Consolidarea podului peste râul Mureş, pe DJ154A, km 25+838, localitatea Filea , judeţul Mureş.

S-a întocmit viabilitatea drumurilor judeţene pe anul 2006.

S-a eliberat acord prealabil pentru:

-  executarea de lucrări în zona drumurilor publice  pe DJ173 Crăieşti-Rîciu ,având ca obiect „Alimentarea cu apă potabilă , în localitatea Crăieşti,judeţul Mureş”(km 70+788- 63+835; subtraversări, km 70+788 şi 68+248).

-  executarea de lucrări în zona drumurilor publice , pe DJ151A int.DJ151-Şăulia –Band (DJ152A) şi DJ152A Tg.Mureş(DN15E) -Band –Iernut (DN15). 

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă la sate, finanţate conform HG nr. 1036/2004 în comunele Gorneşti, Chiheru de Jos, Eremitu şi Sînpaul;

Intervenţii în privinţa executării trotuarelor (refacere) la Gorneşti şi Periş;

Stabilirea posibilităţilor de execuţie a racordurilor electrice necesare funcţionării sistemului de alimentare cu apă Sovata – Eremitu;

Intervenţii în vederea posibilităţii de cumpărare a imobilului situat în Tg. Mureş, str. Poligrafiei nr. 4;

Stabilirea ordinei de prioritate şi modului de finanţare a proiectului de Şură - teatru din Călugăreni;

Întocmirea unei adrese către Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului privind solicitare de construire a unor apartamente (locuinţe) de serviciu pentru tineri medici;

Urmărirea zilnică a execuţiei lucrării de amenajare şi reparaţii la fostul cinematograf „UNIREA”

Intervenţii la Direcţia Apelor Mureş în vederea obţinerii unui răspuns la solicitarea noastră privind stabilirea amplasării lentilelor de apă subterane din comuna Beica de Jos;

 Susţinerea proiectului, „Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică” în faza de studiu de fezabilitate;

Transmiterea la Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului a solicitărilor primăriilor municipale şi orăşeneşti pentru construirea locuinţelor destinate închirierii tinerilor până la 35 de ani, sau dobândirii în proprietate prin credit ipotecar, în perioada 2007 – 2010;

Solicitare fonduri de la Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului conform OUG 51/2006;

Adresă către INFSERV Bucureşti privind renunţarea la programul DOCLIB 33;  

Adresă către Instituţia Prefectului privind acordul lor pentru execuţia lucrărilor de „Restaurare vitralii la Sediul Administrativ”;

Întocmirea contractului de execuţie pentru lucrarea „Reparaţii la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8”;

Urmărirea execuţiei lucrării „Restaurare clădire Secţia de artă şi Galeria Ion Vlasiu”;

Întocmirea referatului şi a dispoziţiei preşedintelui privind numirea unui nou juriu pentru adjudecarea contractului de concepere şi realizare a plachetei şi a diplomei pentru distincţia „ PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITAS”;

Întocmirea actului adiţional la contract nr. 1749/07.02.2007 privind prelungirea termenului de execuţie a proiectului „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică locală”;

Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Consiliul Judeţean, Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr. 2 şi pentru primăriile Grup Şcolar Band şi Şăulia;

S-a transmis la MTCT situaţia privind deconturile la obiectivele de investiţie – locuinţe de serviciu din Tg-Mureş, str. Rovinari nr. 34B şi locuinţe pentru rromi cartierul Valea Rece, conform Legii nr. 114/1996, incluse în Programul pe anul 2007;

S-a întocmit Raportul de atribuire a contractului de achiziţie a serviciului de „Evaluare a terenului în vederea extinderii Aeroportului”

S-a comunicat rezultatul procedurii de achiziţie de „Mobilier pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş”;

Clarificarea situaţiei în vederea definitivării amplasamentului pentru obiectivul de investiţie „Centru de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brîncoveneşti”;

Definitivarea „Documentaţiei de atribuire pentru achiziţia de servicii de publicitate ( presă, radio, televiziune);

Verificarea documentaţiei de licitaţie pentru achiziţia lucrării „Reparaţii capitale la Grădiniţa din localitatea Pănet”;

S-a întocmit contractul pentru achiziţia de serviciu de proiectare – faza studiu de fezabilitate „Centru de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brîncoveneşti”;

Consultanţă pentru „Direcţia Judeţeană de Sport Mureş” în vederea organizării procedurii de achiziţie a unui sistem de monitorizare şi acces la sala de sport Polivalentă”;

S-a întocmit Raportul de atribuire a contractelor pentru achiziţia de „Consumabile şi Rechizite” la Centrul Militar Judeţean Mureş.

