RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 23 - 27 aprilie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programul SAMTID:

· Contactarea localităţilor participante la Programul SAMTID referitor la efectuarea plăţilor şi transmiterea de informaţii referitor la sumele prevăzute în bugetul local pe anul 2007 pentru acoperirea cheltuielilor legate de Programul SAMTID;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în 2007;

· Elaborare şi transmitere adresă către Primăria Iernut referitor la alocarea unor fonduri insuficiente în bugetul local pe anul 2007 pentru acoperirea cheltuielilor în cadrul Programului SAMTID şi plăţi care nu au fost efectuate la timp şi cu respectarea sumelor stabilite prin Certificatele de Plată Finale;

· Adresă nr. 5499/25.04.2007, transmis la ISC, ordin de începere lucrări pe str. Rozelor şi Plevnei, Târnăveni;
· Participare în data de 23.04.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, care a avut loc la EPTISA Mureş;
· Transmis solicitare lucrări suplimentare în Târnăveni;
· Adresă nr. 5505/25.04.2007, transmis listă branşamente şi modificări pe str. Rozelor şi Plevnei, Târnăveni;
· Adresă nr. 5506/25.04.2007, transmis la EPTISA modificări pe str. Ana Ipătescu în Sighişoara;
· Întocmit împreună cu EPTISA o evaluare financiară şi cantitativă a proiectului SAMTID, la data actuală;
Protecţia mediului:

· Întocmirea de rapoarte şi informări referitoare la Depozitul Ecologic Zonal din Judeţul Mureş;

· Completarea Raportului de Monitorizare al Planului Regional de Acţiune pentru Mediu;

· Completarea unui chestionar transmis de Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş, referitor la gestionarea deşeurilor de echipamente electrice şi electronice;

· Întocmirea anexei cu Obiectivele propuse judeţului Mureş în domeniul energiei durabile, la Declaraţia Regiunilor Europene pentru eficienţa energetică şi dezvoltarea resurselor de energie recuperabilă;

· Pregătirea participării reprezentantului conducerii executive la şedinţa AGA de la SC Ecologica SA;

· Elaborarea statutului asociaţiei localităţilor pentru dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă pentru obţinerea de finanţare din Programul ISPA.

Finanţări nerambursabile acordate din bugetul judeţean:

· Evaluare şi selecţionare proiecte depuse de unităţile de cult care solicită sprijin financiar de la bugetul judeţean;

· Evaluare şi selecţionare proiecte depuse de unităţile de cultură care solicită sprijin financiar de la bugetul judeţean;

· Asistenţă în întocmirea contractelor între Consiliul Judeţean Mureş şi câştigătorii de finanţare nerambursabilă de la Consiliul Judeţean pentru iniţierea şi organizarea de programe şi acţiuni sportive de utilitate publică;

Programe şi proiecte:

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Studierea documentaţiei unei propuneri de proiecte pentru tineri;

· Întocmirea unei situaţii referitoare la implementarea proiectelor depuse pe Ordonanţa de Guvern 7 / 2006 – în curs de realizare;

· Întocmire circulară privind importanţa strategiei locale;

· Pregătire dosar licitaţie (Conform Ordonanţei 34) pentru proiectul „Introducerea alimentării cu apă potabilă în comuna Stânceni”, finanţat prin programul SAPARD;

· Pregătire materiale şi participare la întâlnirile cu primarii localităţilor care fac parte din Asociaţia Văii Gurghiului în vederea demarării licitaţiei pentru realizarea Studiului de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în cadrul localităţilor din Asociaţia Văii Gurghiului”, respectiv Asociaţia Târnava Mică – Bălăuşeri Sovata pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în cadrul localităţilor din Asociaţia Târnava Mică – Bălăuşeri Sovata”, în vederea accesării Fondurilor Structurale;

· Corespondenţă cu doamna Mariana Antohi referitor la proiectul „Teritoriul responsabil pentru coeziunea socială şi dezvoltarea durabilă” referitor la demersurile efectuate de Consiliul Judeţean Mureş în vederea promovării acestuia şi în vederea stabilirii eligibilităţii unui proiect de înfiinţare a unei şcoli pentru minoritatea Romă în cadrul acestuia.

Alte activităţi:

· Participare la prezentarea Programului IMPACT (domeniul cercetare - dezvoltare), organizată de Consiliul Judeţean Mureş şi susţinută de reprezentanţii Autorităţii Naţionale pentru Cercetare Ştiinţifică – Alba - data de 25 aprilie 2007, ora 11.00, în Sala Mică a Consiliului Judeţean Mureş;

· Participare la Conferinţa de lansare a strategiei de instruire 2007-2013 pe Programul Operaţional Regional, care a avut loc la Hotel Mariott, Bucureşti, în data de 26 aprilie a.c.;

· Traducerea unui material din română în franceză referitor la chestionarul adresat autorităţilor locale şi regionale în vederea elaborării „Cărţii Albe pentru dialog intercultural a Consiliului Europei”;

· Întocmire informare referitor la participarea la Conferinţa Global Airport Expansion, care a avut loc la Praga, Cehia, în perioada 15-17 aprilie a.c.;

· Elaborarea Buletinului informativ pe luna mai cu oportunităţile de finanţare lansate în luna aprilie 2007;

· Completarea şi transmiterea unui chestionar către Ministerul Administraţiei şi Internelor, referitor la analiza capacităţii de evaluare şi raportare a propriei activităţi de către instituţiile publice din România;

· Elaborare şi susţinere proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al S.C. PARC INDUSTRIAL MUREŞ S.A.

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Pregătirea programului pentru Zilele Europene mureşene din perioada 7-13 mai 2007;

· Pregătirea licitaţiei pentru achiziţionarea serviciilor de publicitate audio vizuale;

· Acordarea de consultanţă persoanelor interesate de proiectele de finanţare europene;

· Participare la simpozionul „Soluţii pentru Dezvoltarea IMM-urilor – Mureş 2007”, organizat de BTL Design Bucureşti la Hotel Continental, Tîrgu-Mureş, în data de 26 aprilie a.c.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:

· Pregătirea participării în condiţii optime a unei delegaţii a Consiliului Judeţean, la lucrările Forumului Aeroporturilor Regionale, care se va desfăşura în perioada 9-10 mai a.c., la Eindhoven - Olanda (traducere documentaţie, transmitere formulare de înscriere, identificare loc de cazare, identificare mijloc de transport);

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles în vederea participării la Congresul FARE de la Eindhoven, 9-10 mai 2007;

· Pregătirea primirii în condiţii optime a unei delegaţii oficiale a Oraşului Montigny-le-Bretonneux;

· Pregătirea vizitei grupului de elevi de la Liceul „Descartes” din Montigny: sala, protocol, cadouri, contact cu profesorii, etc.;

· Pregătirea vizitei delegaţiei Primăriei Montigny în judeţul Mureş, 26-30 aprilie 2007; întocmirea referatului, invitaţiei, programului, stabilirea întâlnirilor, etc.;

· Întocmirea situaţiei privind cheltuielile cu deplasările externe pe 2006;

· Primirea delegaţiei din judeţul Zala, compusă din elevii participanţi la etapa finală a concursului de cunoştinţe despre Tîrgu-Mureş;

· Întocmire şi trimitere invitaţie pentru D-l Kara Akos, vicepreşedinte al judeţului Győr-Moson-Sopron din Ungaria;

· Contactarea organizaţiilor non-guvernamentale pentru delegarea persoanelor la Conferinţa Internaţională pentru protecţia copiilor, organizată la Oradea între 14-16 mai 2007;

· Trimitere listă nouă cu numele participanţilor la Conferinţa de la Oradea;

· Participare la vizita unei delegaţii de la Forţele Poliţiei de la Budapesta;

· Primirea delegaţiei din Danemarca, compusă din tineri cu nevoi speciale dintr-o instituţie din Danemarca, prezenţi în judeţul Mureş pentru prezentarea spectacolului de teatru „Lebedele Sălbatice” de Andersen;

· Întocmirea unui referat despre materiale promoţionale pentru delegaţia de copii din Danemarca;

· Efectuarea unei traduceri din limba engleză în limba română referitor la o invitaţie privind participarea la Reţeaua Purtătorilor de Cuvânt ARE care se va desfăşura la Paris în 24 mai 2007.

Mass-media:

· Zilnic - întocmire revista presei;

· Întocmirea unui comunicat de presă pe tema vizitei în Tîrgu-Mureş a unui grup de copii din Zalaegerszeg, Ungaria, trimis la organe media în limba maghiară;

· Întocmirea unui comunicat de presă pe tema Conferinţei Internaţionale a Medicilor la Sovata, organizat în perioada 27 aprilie – 1 mai;

· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile de presă a comunicatului privind proiectul „Teritoriul responsabil pentru coeziunea socială şi dezvoltare durabilă”;

· Participare la întâlnirea de lucru a Comisiei de pregătire a documentelor pentru atribuirea contractului de servicii de publicitate în mass-media şi de evaluare a  ofertelor;

· Colaborare în vederea pregătirii caietului de sarcini pentru demararea procedurii de achiziţie publică a serviciilor de publicitate în mass-media audio-vizuală.

Alte activităţi:

· Întocmirea unui referat pentru eliberarea materialelor promoţionale despre judeţul Mureş pentru Conferinţa Medicilor de Familie de la Sovata;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

· Participare la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din luna aprilie;

· Elaborarea şi susţinerea Proiectului de Hotărâre privind participarea CJM la proiectul „Italia-România: Resurse în reţea, acţiuni de formare pentru guvernanţa dezvoltării locale”, în comisiile: buget, juridică, servicii publice şi plen CJM;

· Întocmirea unei adrese despre predarea a 5 DVD-uri, cu titlul Zestrea Românilor la Direcţia de Patrimoniu şi Culte;

· Participare la simpozionul „Bune practici poliţieneşti în spaţiul european”, prilejuit de vizita delegaţiei Poliţiei din Budapesta;

· Acţiuni de organizare a evenimentului „Zilele Europene Mureşene”, ce se va desfăşura în perioada 6-13 mai 2007 la Tîrgu-Mureş şi elaborarea programului evenimentelor;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· În această săptămână a crescut simţitor numărul turiştilor care au vizitat Centrul, respectiv am avut un număr de 85 vizitatori pe parcursul săptămânii. A crescut numărul turiştilor cine solicită ajutor la cazare în Tîrgu-Mureş şi numărul turiştilor solicitând închirieri de auto, aceasta semnalând începutul sezonului de vară. Am luat din nou legătura cu diferite agenţii de turism şi companii care desfăşoară această activitate pentru a îmbogăţi informaţiile noastre pentru buna deservire a turiştilor;

· Prelucrat materialele noi (în 3 limbi), date care o să apară săptămâna viitoare pe site-ul Centrului de Informare Turistică (locuri de cazare, învăţământ, etc.);

· Pregătit raport despre activitatea Centrului, material care a fost prezentat în 26 aprilie la Sighişoara în cadrul “Consiliere – Dezbatere Publică” – simpozion organizat despre dezvoltarea turismului în judeţul nostru. Despre acest simpozion vom relata în raportul de săptămâna viitoare.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  20.04 - 26.04.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· a avut loc şedinţa Comisiei socio-economică de implementare a structurilor de vânzare cu amănuntul cu suprafaţă mare.  Au fost analizate documentaţiile:

· Construire supermarket şi dotările aferente propus în Tîrnăveni, str.Victoriei 

       nr.20- 22.

· Construire Centru Comercial - BILLA 1200, propus în Reghin, str.Apelor nr.4A.

· Reamenajare hală comercială ROMSTAL şi amenajare GARDEN CITY, în Tîrgu 
·  Mureş, B-dul 1 decembrie 1918 nr.283.

· s-au emis 7 certificate  de urbanism; 1 aviz al arhitectului şef;

· s-au emis acorduri unice şi autorizaţii de construire pentru alimentări cu apă, canalizări menajere, poduri şi podeţe finanţate de guvern prin Ordonanţa nr.7/2006;

· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul "Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice" a judeţului Mureş,

· ridicări topografice la Castelul Brîncoveneşti;

· documentaţie de dezmembrare pentru o parcelă Botoş Dumitru - sens giratoriu, memoriu tehnic, tabel mişcare parcelară, tabel identificator cu calculul suprafeţelor;

· planuri de situaţie de la Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară pentru - Biblioteca Teleki; Palatul Administrativ;

· identificarea terenului pentru Şcoala Ajutătoare nr.1 - B-dul 1 decembrie 1918 nr.35;

· plan de situaţie pentru documentaţia de întabulare: 

· Botos Dumitru - sens giratoriu.

· Casa de bătrâni din mun.Reghin.

- schiţe de reperaj, inventar de coordonate, fişa bunului imobil, plan construcţii;

· s-au prelucrat lucrările de dezmembrare de la Căminul de Bătrâni din municipiul Reghin;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· prezentare - calea ferată îngustă;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  19 – 26 aprilie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.414/43/2007 – având ca obiect acţiunea – conflict de muncă – formulată de Mândrilă Eugenia, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2371/320/2007 – având ca obiect plângerea contravenţională formulată de Balogh Istvan (primarul comunei Vărgata), în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 1003/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Urgon Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 1702/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul legii nr.10/2001, de către Teleki Carol, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1495/102/2006 – având ca obiect plângerea formulată în temeiul Legii nr.112/1995, de către Agoston Irma ş.a., în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

  Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2341/320/2007– având ca obiect nulitate titlu de proprietate promovată de către Filimon Bela în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

  Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926/2006 – având ca obiect litigiu de muncă,  promovată de către Sindicatul Acord în contradictoriu cu DGASPC Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş.

B. Alte activităţi:

- deplasare la Preventoriul TBC Gorneşti în aplicarea dispoziţiilor Legii nr.10/2001;

- predarea imobilului de pe Bdul 1 Decembrie 1918 nr.33; 

- participare la lucrările comisiei pentru evaluarea proiectelor pentru obţinere de finanţare nerambursabilă în domeniul cultelor şi asistenţei sociale; 

- participarea la lucrările comisiei de organizarea licitaţiei pentru atribuirea contractelor de achiziţie publică pentru servicii de publicitate media.

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Cuci, Brâncoveneşti, Gorneşti, Suseni, Batoş şi oraşului Luduş;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

în perioada 19 - 25 aprilie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 23 acte din care 12 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din localităţile Breaza şi Cozma în ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din localităţile Breaza şi Cozma;
- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor  care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- participarea la lucrările Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial, care iniţiază şi organizează programe/proiecte culturale în judeţul Mureş;

- pregătirea proiectului de hotărâre privind instituirea şi acordarea unor burse de sprijin pentru studenţi şi masteranzi participanţi la mobilităţi ERASMUS în universităţi din cadrul Uniunii Europene, promovat de către domnul consilier profesor univ. dr. ing. Vasile Boloş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 5 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 2 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- pregătirea şedinţei Consiliului Judeţean Mureş din data de 26 aprilie 2007: ordinea de zi,  dispoziţia de convocare a consilierilor judeţeni în şedinţă, convocarea invitaţilor;

- întocmirea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş şi publicarea pe site;

-  preluarea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi a şedinţei Consiliului Judeţean Mureş din data de 26 aprilie 2007 şi transmiterea lor Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site;

- finalizarea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 29 martie 2007;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

