RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 14 – 18 mai 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programul SAMTID:

· Solicitat primăriilor implicate în Programul SAMTID prin adresă proiecte pentru lucrările suplimentare solicitate de ei;
· Participare în data de 15.05.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;
· Adresă nr. 6447/16.05.2007, ordin de începere lucrări în Târnăveni, Sighişoara şi Reghin pe diferite străzi, la ISC şi primării;
· Verificare şi confirmare cantităţi de lucrări executate la rezervor Iernut, în cadrul proiectului SAMTID;
· Transmis la EPTISA, adresă cu locaţia pentru depozitarea căminelor de apometru, nemontate şi persoana de contact;
· Transmiterea prin e-mail şi poştă a Certificatului de Plată Intermediar nr. 8 şi a Certificatului de Plată Intermediar nr. 7 revizuit către localităţile participante la Programul SAMTID, SC COMPANIA AQUASERV SA şi Biroul Financiar-contabil, termen de plată IPC nr. 8 către Consiliul Judeţean 16 mai a.c.;
· Elaborare şi transmitere adresă către Primăria Iernut în vederea înaintării adresei primite de Consiliul Judeţean de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor referitor la întârzierea efectuării plăţilor de către oraşul Iernut în cadrul Programului SAMTID;

· Elaborare şi transmitere adresă către RAGCL Reghin referitor la consecinţele care ar putea să le aibă datoriile neachitate ale acestora către Administraţia Naţională „Apele Române”, Direcţia Apelor Mureş, Sistemul de Gospodărire a Apelor Mureş, asupra derulării lucrărilor în cadrul Programului SAMTID în municipiul Reghin;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID pe baza comparaţiei datelor cu cele de la Biroul Financiar-contabil şi a plăţilor efectuate de localităţi pentru IPC-ul nr. 8.
Protecţia mediului:
· Finalizarea şi transmiterea Raportului de Monitorizare al Planului Regional de Acţiune pentru Mediu către Agenţia Regională de Protecţie a Mediului Sibiu.
Programe şi proiecte:
· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;

· Transmiterea ultimului Raport de Audit şi a Bilanţului Contabil pentru anul 2006 către Administraţia Fondului de Mediu pentru completarea cererii de finanţare depuse de Consiliul Judeţean Mureş „Campanie de informare cu privire la importanţa colectării selectivă a deşeurilor în judeţul Mureş”;
· Completarea fişei Asociaţiei Târnava Mică Inferioară cu modificările survenite;

· Pregătire material cu privire la proiectele propuse a fi finanţate de Autorităţi publice locale din fonduri alocate în baza OUG nr. 118/21.12.2006, privind înfiinţarea, organizarea şi desfăşurarea activităţii aşezămintelor culturale;
· Pregătire material cu privire la stadiul realizării Studiilor de fezabilitate propuse a se realiza în vederea pregătirii proiectelor ce urmează a fi depuse spre finanţare în cadrul Programelor Operaţionale;

· Participat la Şedinţa AGA, de la Parcul Industrial Mureş, în data de 17.05.2007;
· Completarea situaţiei referitoare la implementarea proiectele depuse pe Ordonanţa de Guvern 7 / 2006;
· Întocmire adresă către M.Ed.C. în vederea transmiterii spre semnare a Actului Adiţional 1 la Contractul de Grant „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet” şi a Notei explicative aferente, în 4 exemplare, conform indicaţiilor primite de la M.D.L.P.L.;
· Completarea Fişei Asociaţiei Microregionale Târnava Mică - Bălăuşeri – Sovata;

· Urmărirea desfăşurării Programului de Dezvoltare a Spaţiului Rural iniţiat prin O.U.G. 7/2006;

· Pregătirea şi transmiterea documentaţiei necesare verificării eligibilităţii Consiliului Judeţean Mureş, în cadrul proiectului depus de acesta în cadrul Programului Phare 2005 Coeziune Economica şi Socială CFP 4/2006, conform adresei transmise de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor nr. 8111/08.05.2007;
· Solicitare date din partea oraşelor şi comunelor, legate de proiectele de investiţii strategice pentru fiecare serviciu de utilitate publică, conform adresei Ministerului Internelor şi Reformei Administrative nr.2541/MP/10.05.2007.
Alte activităţi:
· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Participare la sesiunea de pregătire „Instruire la nivel naţional şi regional pentru sporirea capacităţii de absorbţie a Fondurilor Structurale, alocate POR”, organizată de  Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor în parteneriat cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru, cu sprijinul consultantului Agriconsulting Europe SA, din data de 18.05.2007;

· Elaborare comunicat de presă referitor la proiectele finanţate în baza OG 7/2006;

· Reactualizarea indicilor de inflaţie;

· Elaborare ş transmitere adresă către C.C.I.A. Mureş prin care solicităm date de contact a unor întreprinderi din judeţul Mureş, în vederea organizării unei întâlniri între reprezentanţi ai acestor firme şi delegaţia landului Brandenburg, Germania, prezentă în România în perioada 21 –24 mai 2007;

· Pregătirea unei prezentări PowerPoint şi participarea la sesiunea de informare privind oportunităţile de finanţare comunitare, desfăşurat cu participarea unor experţi ai Guvernului din Republica Ungaria în data de 16.05.2007, la Sala Mică a Palatului Culturii.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Participare la primirea delegaţiei Consiliului Judeţean Győr-Moson-Sopron din Ungaria;

· Participare la întâlnirea cu mediile de afaceri locale privind exportul românesc în contextul aderării României la Uniunea Europeană;

· Organizarea cursului de formare în domeniul fondurilor structurale susţinut de un grup de experţi internaţionali în perioada 29-31 mai 2007 la Consiliul Judeţean Mureş, la care vor participa reprezentanţii Consiliilor Judeţean Maramureş şi Galaţi şi ai Prefecturilor din cele 2 judeţe;

· Participare în perioada 14 – 15.05 la întâlnirea cu reprezentantul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi cu expertul în comunicare Dennis van Peppen, împreună cu reprezentanţii Prefecturii, cu privire la înfiinţarea unui birou integrat de informaţii referitor la diseminarea informaţiilor despre fondurile structurale;

· Transmitere e-mail către Primării referitor la adresa UNCJR – cereri de plată pentru fondurile europene alocate agriculturii româneşti – adresa 6186/11 mai 2007.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
Relaţii externe:
· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la:

· Seminarul ARE INTERREG IV C şi Grupul ARE de reflecţie asupra viitorului politicii de coeziune în UE, Strasbourg, 14 -15 iunie, „Perspective de business în Europa extinsă. Modele din Europa Centrală şi de Sud-est”;
· Asigurarea protocolului şi primirii delegaţiei din judeţul Győr-Moson-Sopron, Ungaria;

· Participare la întâlnirea de lucru dintre conducerea Instituţiei Prefectului- judeţul Mureş, Consiliul Judeţean Mureş, pe de o parte şi expertul olandez Dennis Van Peppen şi reprezentantul MIRA, domnul Ion Toderaşcu, pe de altă parte, pentru implementarea în judeţul Mureş a unui proiect pilot privind înfiinţarea unui Birou Judeţean de Informare privind Fondurile Structurale;
· Activităţi de organizare şi participare la sesiunea de informare privind oportunităţile de finanţare comunitare, desfăşurat cu participarea unor experţi ai Guvernului din Republica Ungaria din data de 16.05.2007;

· Asigurarea traducerii cu ocazia vizitei la sediul Palatului Administrativ a Ambasadorului Republicii Italia la Bucureşti însoţit de o delegaţie a Provinciei Parma;

· Pregătirea primirii în condiţii optime a unei delegaţii a Landului Sachsen;
· Efectuarea traducerilor dintre vicepreşedintele Consiliului Judeţean Győr-Moson-Sopron, Kara Ákos, din Ungaria şi reprezentanţii ONG-urilor, directoarea bibliotecii judeţene Mureş, directoarea de la Gimnaziul „Carol Davila”;
· Însoţirea domnului Kara Ákos în vizita sa la Palatul Culturii, biblioteca Teleki, turnul Palatului Administrativ.

Mass-media:
· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile de presă a următoarelor comunicate: 

· Preşedintele Consiliul Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita Emőke, nu a fost agent/colaborator al poliţiei politice comuniste;
· Oportunitate de finanţare pentru organizaţii de tineret;
· Mulţumiri mureşenilor pentru participare la Zilele Europene;
· Eforturi răsplătite;

· Zilnic - întocmire revista presei;
· Trimitere comunicat de presă la reprezentanţii Mass-media despre întâlnirea de luni, 14 mai, cu expertul Olandez în domeniul comunicării pe teme de descentralizare;

· Întocmirea unui discurs pentru festivalul folcloric de cultură maghiară „Gyöngykoszorú”, organizat în data de 12. mai, în Cetatea Medievală;
· Reprezentarea Consiliului Judeţean la festivalul „Gyöngykoszorú”, sâmbătă, 12 mai;
· Întocmirea unui referat în valoare de 1.300 lei, privind achiziţionarea a 20 de cărţi despre zona Mureşului, cu scopul de a fi folosite ca materiale promoţionale;

· Întocmirea şi trimiterea unui anunţ la Radio Gaga şi Radio Tîrgu-Mureş – anunţ privind spectacolul Ansamblului Artistic din Oradea, la noul sediu al Ansamblului Artistic Mureşul, în data de 15 mai 2007;
· Interviu – sincron pentru Radio Tîrgu-Mureş privind comunicatul despre fondurile câştigate de localităţi;

· Anunţarea echipei de la Televiziunea Duna din Ungaria, despre acordul doamnei Preşedinte, privind solicitarea lor de a filma cu ocazia Concertelor Filarmonicii Ungare.
Alte activităţi:
· Pregătirea participării la Proiectul „Italia-România: resurse în reţea”;
· Pregătirea participării la Programul de perfecţionare INA „Egalitatea de şanse”, Sinaia, 21-27 mai 2007;

· Participare la Forumul ONG, desfăşurat la Palatul Culturii, în cadrul Zilelor Europene;
· Participare la deschiderea ofertelor depuse în vederea atribuirii contractului de achiziţie publică a serviciilor de publicitate în presa scrisă;
· Participare la inaugurarea noului sediu al Ansamblului Artistic Profesionist „Mureşul”;
· Participare la acţiunile co-organizate de către Consiliul Judeţean Mureş în cadrul Zilelor Europene:
· concursuri sportive, desfăşurate la Platoul Corneşti, malul Mureşului şi Piaţa Trandafirilor;
· deschiderea Târgului ONG;
· premierea concurenţilor Crosului PRO EUROPA, ediţia a XIV-a;

· Participare la întâlnirea de lucru organizată în data de 16 mai a.c. la sediul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, în vederea definitivării sarcinilor ce decurg din implementarea în judeţul Mureş a proiectului BDCE „Sistem integrat de reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare, a staţiilor de tratare a apei potabile şi a staţiilor de epurare a apelor uzate în localităţile cu o populaţie sub 50.000 locuitori”.

· Traduceri ale corespondenţei primite de către Consiliul Judeţean de la parteneri şi organisme din străinătate;
· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Întocmirea unei invitaţii cu ocazia zilei de Informare, care a avut loc în data de 16 mai, iniţiat de Guvernul Maghiar. Trimiterea invitaţiei instituţiilor publice, la secţiunea maghiară, ONG-urilor, contactarea lor prin telefon;

· Efectuarea traducerii CV-ul doamnei Preşedinte Lokodi Edita Emőke din limba română în limba engleză.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
· CIT a avut 53 de vizitatori în această săptămână din 7 ţări;

· CIT a fost contactat de ghizi din Israel care o să aducă grupuri mari de israelieni pe tot timpul verii (40-45 persoane pe grup);

· Există un mare interes pentru vizitarea Turnului cu Ceas al Palatului Administrativ – din păcate deocamdată închis;

· Continuarea prelucrării noului material cu colegii de la Compartimentul pentru Informatizarea Administraţiei Publice;

· Oferirea de informaţii prin telefon şi e-mail pentru turişti dornici să ne viziteze, răspunsuri la solicitări telefonice pentru adrese de firme de închirieri auto din judeţ;

· Lucrat la statistici turistice primite de la Centrul de Statistică Tîrgu-Mureş.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  10 – 16 mai  2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926/102/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş şi DGASPC Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1368/2007 – având ca obiect ca obiect suspendarea executării act administrativ promovată de Pop Adela Zina, în contradictoriu cu Consiliul judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.5008/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Bereczely Gyorgy, în contradictoriu cu Primarul comunei Mica;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.166/102/2007– având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, în contradictoriu cu Primarul comunei Zau de Cîmpie;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.484/2007 – având ca obiect acţiunea în constatare promovată de Roman Zsuzsana, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş  - Dosar nr.1369/2007 – având ca obiect suspendarea executării act administrativ, formulată de către Vaida Rozalia, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş; 

Tribunalul Mureş – Dosar nr.4982/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Deszi Ferencz, în contradictoriu cu Primarul comunei Mica;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.3019/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, formulată de către Pardanschi Cristina, în contradictoriu Primarul oraşului Luduş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.879/102/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Uniunea vatra Românească, în contradictoriu cu Administraţia Palatului Culturii şi Consiliul Judeţean Mureş;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.489/2007 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.112/1995 de către Ghemeş Mariana, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1714/1/2001 – având ca obiect acţiunea în revendicare imobiliară, formulată de Lazăr Ildiko, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995.

B. Alte activităţi:

- participarea în comisia de licitaţie servicii de publicitate media (presa scrisă)

 - participarea în comisia pentru evaluarea proiectelor depuse pentru obţinerea de finanţare nerambursabilă în domeniul cultelor;

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Zau de Cîmpie, Ideci, Mica;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 10 – 16 mai 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 17 acte din care 5 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din judeţ;

- pregătirea documentaţiei pentru organizarea licitaţiei deschise pentru atribuirea contractului de produse acordate preşcolarilor şi elevilor în anul de învăţământ 2007-2008, potrivit OUG nr.96/2002;

- încheierea contractelor de finanţare  a asociaţiilor şi fundaţiilor  care au câştigat proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- participarea la lucrările Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial, care iniţiază şi organizează programe/proiecte culturale în judeţul Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 4 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 26 aprilie 2007;

- pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 17 mai 2007;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 11 .05. - 17.05.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 3 certificate de urbanism; 3 avize ale arhitectului şef;
· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul "Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice" a judeţului Mureş,
· s-a finalizat proiectul privind dezmembrarea Casei de Bătrâni din mun.Reghin;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;
· s-a participat la cursul de instruire în Softul AUTOCAD;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

11.05.2007- 17.05.2007

I.DRUMURI JUDEŢENE

    S-au  întocmit ;

- Notă de Fundamentare  şi Proiect de Hotărâre de Guvern , privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului , prevăzut în bugetul de stat pe anul 2007, pentru judeţul Mureş, pentru asigurarea unor cheltuieli curente şi de capital ale autorităţilor administraţiei publice judeţene.

- Referat şi Dispoziţie privind componenţa comisiei de recepţie , pentru prestarea serviciului de proiectare , fazele SF, PT+DE+CS , pentru achiziţia publică de lucrări „Întreţinerea periodică a drumurilor judeţene – Covoare bituminoase, jud.Mureş”.

- Referat si dispoziţie privind componenţa comisiei de recepţie,  pentru prestarea  serviciului de proiectare , fazele SF, PT+DE+CS , pentru achiziţia publică de lucrări „Întreţinerea curentă a drumurilor judeţene – Ranforsare sisteme rutiere,jud.Mureş”.

   S-a întocmit o documentaţie privind „Întreţinerea drumurilor pietruite „ pentru comuna Lunca..

  S-a făcut adjudecarea la licitaţia pentru achiziţia publică de lucrări;

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Sîncrai

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Reghin

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Sighişoara

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Şăulia

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii M.Niraj

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Găneşti

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti

S-a întocmit documentaţia în vederea achiziţiei publice de lucrări „Asigurarea scurgerii apelor pe drumurile judeţene”.

  S-a făcut deplasare pe teren , pentru verificarea stării tehnice a drumurilor comunale,  din,  Band, Ideciu de Jos şi Mădăraş.

S-au verificat şi vizat situaţii de lucrări pentru contractul 14/2007, privind „Întreţinere drumuri pietruite , pe DJ154J Breaza-Voivodeni-Glodeni, km 2+898-6+898”.

A participat o persoana, d-na Sin Daniela,  din cadrul direcţiei, la Sesiunea de instruire ,pentru regiunea de dezvoltare 7 Centru, având ca temă  „Elaborarea şi implementarea proiectelor în cadrul Fondurilor Structurale de UE”, organizată de Horizontal Training  On.

   S-au dat răspunsuri la clarificările solicitate de societăţile care au achiziţionat documentaţia pentru achiziţia publică de lucrări „Întreţinerea periodică a drumurilor publice- tratamente bituminoase pe drumurile judeţene , situate în jud.Mureş”.

S-au multiplicat şi s-au distribuit contra cost , documentaţia pentru achiziţia publică de lucrări „Întreţinerea periodică a drumurilor publice – tratamente bituminoase.”

   S-au întocmit 3 contracte de proiectare pentru „Întreţinerea drumurilor pietruite”.

S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru 5 facturi , în valoare de 337.098 lei .

 S-a actualizat site-ul Consiliului Judeţean Mureş, cu contractele încheiate în luna mai 2007.

  S-a actualizat baza de date în programul Geo Midia Web Map (M2N), cu privire la viabilitatea drumurilor judeţene.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Deplasare la clădirea Muzeului Judeţean din cuertea Cetăţii Tg-Mureş, împreună cu arhitecta şefă şi directorul muzeului, în vederea stabilirii măsurilor necesare de luat pentru reabilitarea clădirii;

· Participare la şedinţa de la DGPC pe tema urgentării lucrărilor din fonduri PHARE;

· Deplasare la Căpuşu de Câmpie şi Călugăreni în vederea verificării stadiului lucrărilor DGPC din fonduri PHARE;

· Întocmire adresă către dl. Boros Istvan – Fundaţia de Cercetare Bay Zoltan – Ungaria : Invitaţie pentru o întâlnire cu reprezentanţii administraţiilor publice locale din municipii şi oraşe propusă în perioada 7-8 iunie a.c., având tema: „Creşterea eficienţei energetice şi răspândirea energiei inteligente”;

· Asistenţă tehnică acordată firmei SC DeservCom Tg-Mureş pentru pregătirea lucrării de contorizare a energiei termice produse în centrala termică proprie a Consiliului Judeţean Mureş;

· Informare pentru Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, privind oportunitatea construirii centralei termice proprii la Palatul Culturii – Tg-Mureş;

· Participare la licitaţia pentru achiziţionarea lucrării „ Reabilitare Şcoala Generală cl. I-VIII sat Fânaţe, comuna Band”;

· Întocmirea Notei Informative privind investiţiile ce se realizează prin programul UMPRS prin Banca Mondială;

· Participare la conferinţa organizată de Energobit şi ARCE cu privire la sisteme de telegestiune a energiei şi managementul energetic;

· Participare în comisia de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de servicii de cadastru pentru „Întăbularea imobilelor situate în localitatea Cerghid, oraşul Ungheni şi localitatea Gorneşti, comuna Gorneşti;

· Întocmirea Procesului Verbal de deschidere a ofertelor şi adresă de solicitarea completărilor la ofertă;

· Participare la recepţia lucrării „Restaurare clădire, secţia de artă şi galeria Ion Vlasiu”;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Reparaţii la clădirea din str. Mărăşti nr.8”;

· Definitivarea evaluărilor clădirilor şi a terenului retrocedat conform legii nr. 10/2001, situate în localitatea Apalina, str. Castelului nr. 12;

· Verificarea PT, DE, CS, pentru lucrarea „Centrul de Perfecţionare pentru Personalul din Administraţia Publică”;

· Întocmirea referatului privind solicitarea de fonduri pentru verificarea de către verificatorii atestaţi a PT, DE, CS, pentru lucrarea „Centrul de Perfecţionare pentru Personalul din Administraţia Publică”;

· Întocmirea şi comunicarea rezultatului procedurii de achiziţie „Rechizite la”;

· Întocmirea contractului nr. 2 pentru furnizarea de produse „Consumabile la Consiliul Judeţean Mureş”;

· Participare la şedinţa de deschidere a ofertelor depuse la procedura de achiziţie „Servicii de publicitate media – presa scrisă”;

· Întocmirea documentaţiei de atribuire a contractului pentru achiziţia unui autoturism de către Şcoala de Arte şi Meserii Tg-Mureş;

· Participare la şedinţa comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractului de achiziţie publică de produse lactate şi de panificaţie pentru anul şcolar 2007-2008;

· Analiza programului de investiţii şi de reparaţii pe anul 2007 a Consiliul Judeţean Mureş şi al insituţiilor subordonate în vederea unei rectificări viitoare;

