RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 25 - 31 mai 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
· Centralizarea de date în vederea constituirii Portofoliului de proiecte de investiţii strategice aferent serviciilor de utilităţi publice, conform adresei Ministerului Internelor şi reformei Administrative nr.2541/MP/10.05.2007 şi transmiterea acestora către Instituţia Prefectului – judeţul Mureş; 

· Întocmirea unui material cu privire la „Strategia locală privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilităţi publice”;

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;

· Pregătirea dosarului de achiziţii publice pentru atribuirea contractului de servicii, necesar realizării Studiilor de Fezabilitate aferente proiectelor de alimentare cu apă şi canalizare a comunelor care fac parte din asociaţiile microregionale în care şi Consiliul Judeţean Mureş este membru;

· Urmărirea stadiului de realizare a Programelor / Strategiilor de Dezvoltare Locală la nivelul judeţului Mureş;
· Pregătirea unor materiale cu privire la Programul operaţional regional şi situaţia proiectelor depuse în cadrul Programului de Dezvoltare Spaţiului Rural iniţiat prin O.G. 7/2006;

· Participare la o întâlnire cu instituţiile culturale subordonate Consiliului Judeţean referitoare la elaborarea proiectelor culturale, care a avut loc marţi, 29 mai, la ora 14:00 la Consiliul Judeţean, cu participarea domnului Vicepreşedinte Groza Emil;
· Elaborarea Buletinului informativ nr. 6 cu oportunităţile de finanţare active pentru luna iunie 2007;

· Elaborarea unui comunicat de presă referitor la „Programul pentru sprijinirea dezvoltării IMM-urilor prin fonduri în limita sumelor plătite pentru profitul brut reinvestit”, program al Agenţiei Naţionale pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii şi Cooperaţie;
· Extragerea punctelor importante referitoare la POR din materialul Domnului Ministru Borbély László prezentat la Satu Mare în 12 mai 2007 şi includerea acestora în materialul pregătit de DDRIE pentru întâlnirea cu primarii care va avea loc în 12 iunie 2007;

· Acordarea de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;
· Întocmirea „Temei de proiectare” pentru licitaţia în vederea pregătirii Studiului de fezabilitate pentru lucrarea „Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în cadrul localităţilor din Asociaţia Văii Gurghiului”

· Pregătirea unei Scrisori de sprijin pentru proiectul „Lucrări prioritare de extindere a reţelelor de canalizare în Miercurea Nirajului, judeţul Mureş”, finanţat în baza H.G. 465/2007, privind unele măsuri pentru realizarea programelor multianuale prioritare de mediu şi gospodărire a apelor, ce conţin obiective de investiţii în infrastructura de mediu ale unităţilor administrativ-teritoriale, care se vor executa în perioada 2007 – 2009.
Programul SAMTID:

· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către RAGCL Reghin şi Primăria Reghin referitor la consecinţele pe care le va avea acumularea datoriilor RAGCL Reghin către Administraţia Naţională „Apele Române” asupra executării lucrărilor în cadrul Programului SAMTID;
· Transmiterea la EPTISA Mureş a reclamaţiilor Primăriei Reghin privind execuţia unor lucrări în Reghin, discutate la şedinţa săptămânală;

· Participare în data de 29.05.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, care a avut loc la EPTISA Mureş;
· Elaborarea şi transmiterea adresei nr. 7780/25.05.2007, referitor la lista cu prioritizarea lucrărilor suplimentare;

· Elaborarea unei informări privind ordinul de variaţie nr. 2 - modificări la Staţia de captare şi tratare din Cristuru Secuiesc;
· Elaborarea unei informări privind stadiul lucrărilor la sfârşitul lunii mai 2007.
Protecţia mediului:
· Participarea la întâlniri şi discuţii cu Agenţia de Protecţie a Mediului în scopul finalizării Planului Judeţean de Gestionare a deşeurilor şi completarea acestuia cu modificările survenite.
Alte activităţi:
· Pregătirea unui material pentru a fi prezentat în cadrul şedinţei cu primarii din data de 05.06.2007;

· Analizarea site-ului www.destinationromania.eu al UNCJR şi elaborarea unui material referitor la deficienţele constatate la acesta.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Organizarea pentru buna desfăşurare a cursului de formare pentru personalul Biroului Judeţean de Informare asupra Fondurilor Structurale;

· Participare la cursul de formare pentru personalul BJIFS în perioada 29.05 – 31.05.2007.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
Relaţii externe:
· Efectuarea unor formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la:

· Seminarul ARE INTERREG IV C şi Grupul ARE de reflecţie asupra viitorului politicii de coeziune în UE, Strasbourg, 14 -15 iunie 2007, Participant: Magyarossy Andrea;
· „Perspective de business în Europa extinsă. Modele din Europa Centrală şi de Sud-est”, 2-5 iunie 2007, Participant: dl consilier judeţean Szalkay Iosif;
· Înfrăţire cu Marostica, Montigny, 22-24 iunie 2007;
· „Europa în scenă”, Montigny, 3-14 iulie 2007;

· Întocmirea unui raport despre deplasarea la Paris, la întâlnirea purtătorilor de cuvânt din cadrul Adunării Regiunilor Europene, organizat în data de 25 mai, 2007;

· Participare la reuniunea purtătorilor de cuvânt din regiunile membre ale Adunării Regiunilor Europene, desfăşurat la Paris, în data de 25 mai 2007;
· Efectuarea unor activităţi organizatorice privind vizita delegaţiei oficiale din judeţul Zala/Ungaria în judeţul Mureş.
Mass-media:
· Elaborarea unei informări şi a unui comunicat de presă privind participarea la primul training al Proiectului „Italia-România: resurse în reţea”, 25-26 mai 2007, Cluj-Napoca;
· Zilnic - întocmirea revistei presei;

· Strângerea de informaţii pe tema pistelor de biciclete din judeţul Mureş, la solicitarea corespondentului Zi-de-Zi;
· Trimiterea unui comunicat de presă către mass-media pe tema sprijinului acordat pentru IMM-uri de către ANIMMC;

· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile de presă a următoarelor comunicate: 

· Oportunitate de finanţare pe pentru proiecte de protecţia mediului;
· O zi specială pentru copii premiaţi la Zilele Muntelui.
Alte activităţi:
· Elaborarea unei informări privind participarea la cursul de perfecţionare INA „Egalitatea de şanse în administraţia publică”, 21-25 mai 2007, Sinaia;

· Efectuarea unei traduceri din limba română în limba engleză – felicitare către ambasadorul Italiei în România cu ocazia aniversării Republicii Italiene;

· Participare la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din data de 31.05.2007;

· Participare la elaborarea documentaţiei necesare depunerii unei cereri de finanţare din partea Asociaţiei „Zona Metropolitană” Tîrgu-Mureş.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
· Săptămâna aceasta CIT a avut 91 de vizitatori din 12 ţări. Au fost mulţi vizitatori şi în ziua de luni, deoarece Palatul Culturii a fost deschis în mod excepţional;
· În data de 25 mai, vineri, doi turişti din Roma, Italia au solicitat ajutor pentru închirierea unui autoturism, pentru sfârşitul de săptămână, până luni, când au avut avion înapoi spre Roma. I-am ajutat în închirierea maşinii, care a fost adusă până la CIT. Luni, 28 mai, pe la ora 12 turiştii italieni au sunat din Saschiz că au fost amendaţi de poliţia rutieră şi că le-a fost luat permisul de conducere. Deoarece nu au înţeles situaţia, i-am asistat, am vorbit cu agentul de poliţie, care ne-a explicat că permisul va fi trimis prin Ambasadă în Italia. Peste două ore turiştii s-au prezentat la CIT, neştiind unde să plătească amenda. I-am îndrumat;
· Sesizăm lipsa locurilor de vânzare a biletelor de parcare în centru, respectiv Piaţa Trandafirilor, mai ales în orele de după-masă;

· Continuarea muncii de îmbogăţire a paginii web a CIT;

· Începând de luni CIT lucrează cu un nou orar de vară (de sezon), respectiv de la ora 8 până la ora 20. Se lucrează şi sâmbătă de la 8-16.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 25.05. - 31.05.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 avize ale arhitectului şef; 4 autorizaţii de construire; 11 certificate de urbanism;

· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· finalizare proiect dezmembrare Reghin;

· întocmire proiect întabulare şi plan de situaţie teren sport - Eremitu;

· întocmire temă lucrare şi plan anexă pentru dezmembrarea Spitalului Clinic Judeţean; 

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· a avut loc şedinţa Comisiei de urbanism şi avizare a proiectelor de hotărâre ale Consiliului Judeţean Mureş;
· finalizare dotare arhivă - gaz;

· a avut loc şedinţa Comisiei de subvenţii pentru acţiuni culturale;
· s-a participat la cursul de instruire în Softul AUTOCAD;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  24 – 31 mai  2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1003/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Ugron Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1702/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Teleki Karol, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş şi Primăria Glodeni;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926/2006 – având ca obiect litigiul de muncă, promovat de Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş şi DGASTC Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1661/2006– având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Ilcuş Ioana, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş  - Dosar nr.1533/2006– având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Neagoe Meda, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1594/2006– având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Rotar Simona, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1534/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Suciu Lenuţa, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1595/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Boicu Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1606/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Friciu Beatrice, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.3240/2007 – având ca obiect acţiunea în rectificare CF promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2371/2007 – având ca obiect plângere contravenţională promovată de Bologh Istvan, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.1139/2007 – având ca obiect acţiunea în pretenţii promovată de către SC BCR Asigurări SA, în contradictoriu cu Consiliul Local Sîngeorgiu de Mureş;

B. Alte activităţi:

- participarea în comisia de licitaţie servicii de publicitate media (presa scrisă)

 - participarea în comisia pentru evaluarea proiectelor depuse pentru obţinerea de finanţare nerambursabilă în domeniul cultelor;

- participarea în comisia pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice a obiectivului de investiţii “Extinderea Aeroportului Transilvania Tîrgu Mureş”;

- participarea în comisia de analiză pentru eficientizarea activităţii de administrare a Palatului Culturii din Tîrgu Mureş.

C. Activităţi curente:

- formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

- acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Sîngeorgiu de Mureş, Şincai, Bălăuşeri;

- avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

- soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

- în perioada 24 – 30 mai 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 27 acte din care 10 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din judeţ;

- pregătirea documentaţiei pentru organizarea licitaţiei deschise pentru atribuirea contractului de produse acordate preşcolarilor şi elevilor în anul de învăţământ 2007-2008, potrivit OUG nr.96/2002;
- pregătirea fazei judeţene a concursului profesional al Serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă din judeţ;
- încheierea contractelor de finanţare  a asociaţiilor şi fundaţiilor  care au câştigat proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- încheierea contractelor de finanţare  a asociaţiilor şi fundaţiilor  române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial care derulează programe/proiecte culturale;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 7 persoane;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
-  finalizarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din  17 mai 2007;
- întocmirea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate ; 
- convocarea  consilierilor judeţeni şi a invitaţilor la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din 31 mai 2007;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 25..05-31..05.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

   S-a întocmit documentaţia în vederea achiziţiei publice de lucrări „ Întreţinerea periodică a drumurilor judeţene – covor bituminos” pe;

-  DJ135B   int.DN13 Tg.Mureş-Sîncraiu de Mureş, km 5+000-6+000

-  DJ152B  Şăulia – Pogăceaua- Pîrîul Crucii, km 8+260-9+260

-  DJ135  Tg-Mureş-M.Niraj-Sărăţeni, km 10+350-11+350

-  DJ153E DN15-Bogata, km 1+700- 3+400

-  DJ154H  DJ153B- Băla,  km 2+100 - 2+800

S-au verificat ofertele de la achiziţia publică de lucrări „ Întreţinerea periodică a drumurilor publice – Tratamente bituminoase”,  pe drumurile judeţene situate în judeţul Mureş.

   S-a întocmit procesul verbal de deschidere a ofertelor pentru licitaţia din data de 4.06.2007, cu privire la achiziţia publică de lucrări ”Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene – asigurarea scurgerii apelor din zona drumurilor judeţene”.

   Se completează anexele privind „Îndicatori de performanţă în administraţia drumurilor şi podurilor judeţene , la nivelul consiliilor judeţene din România”, solicitat de Ministerul Internelor şi Reformei administrative.

  S-au dat acorduri prealabile pentru executarea de lucrări în zona drumurilor publice;

-   „ Înlocuire conductă gaze naturale,  presiune medie, între SRM-P Pusta şi SR Ceuaşu de Cîmpie , inclusiv racordurile pentru localitatea Şincai, Lechincioara, Săbed, Culpiu, Cîmpeniţa , Herghelia şi Ceuaşu de Cîmpie , judeţul Mureş ” , pe DJ154G DN15E Lechincioara –Şincai, între km 0+000-3+380, cu subtraversare la km 2+410, pe DJ151A  int.DJ151- Şăulia-Band (DJ152A), subtraversare  la km 18+750.

- Înlocuire conductă gaze naturale,  presiune medie, între SRM-P Pusta şi SR Pogăceaua , SRM-P Pusta şi SR Pusta, „Înlocuire şi branşamente gaze naturale presiune redusă în localitatea Pogăceaua, jud.Mureş”, pe DJ152B  Şăulia-Pogăceaua-Pîrîul Crucii , între km 7+934-12+697, subtraversări la km 8+323, km 9+244, km 10+893, km 12+332.

    S-au întocmit referate pentru ranforsări pe drumurile judeţene;

DJ151A Şăulia –Band

DJ142A Găneşti-Băgaciu

DJ153H Hodac-Toaca

   S-a acordat sprijin Primăriei Band, participând la licitaţia pentru atribuirea contractului de achiziţie publică de lucrări „Reabilitare drum comunal DC132 Pogăceaua(DJ152B)-Fînaţe – Drăculea Bandului –DJ151A, km 5+673”, prin participare ca membrii în comisia de evaluare.

 S-a participat la şedinţa lunară la CJ Alba, cu privire la Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ107 lim.jud.Alba –Adămuş-Tîrnăveni(DN14A) si DJ107D lim.jud.Alba-Crăieşti-Adămuş-int.DN14A.

 S-a întocmit acordul cadru şi contractul de lucrări pentru „Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene –plombări, în raza localităţilor Şăulia, Găleşti, Găneşti, Sighişoara, Sîncrai, Reghin, M.Niraj, Gorneşti.

 II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Publicarea în SEAP a invitaţiei de participare în vederea atribuirii contractului de achiziţie publică pentru execuţia lucrării „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Publicarea în SEAP a anunţului de participare la licitaţie în vederea atribuirii contractului de furnizare de „Produse lactate şi de panificaţie pentru unităţile de învăţământ preşcolare şi şcolare (clasele I – IV) pentru anul şcolar 2007 – 2008 în judeţul Mureş”;

· Participare la şedinţa de deschidere a ofertelor pentru achiziţia publică de „Servicii de publicitate media – presa audio – vizuală”;

· Participare la şedinţa de deschidere a ofertelor pentru achiziţia publică de produse „Autoturism” pentru Şcoala de Arte şi Meserii Tg-Mureş;

· Întocmirea raportului de atribuire a contractului pentru achiziţia de „Servicii de publicitate media – presa – scrisă”;

· Întocmirea raportului de atribuire a contractului pentru achiziţia de „Servicii de publicitate media – presa, audiovizuală”;

· Sprijin acordat Direcţiei judeţene pentru Evidenţa Persoanei, pentru întocmirea documentaţiei de atribuire în vederea achiziţionării unui „Autoturism”;

· Transmiterea către Monitorul Oficial al României – partea a VI - a achiziţii publice, a anunţului de participare la licitaţia deschisă pentru achiziţia de „Produse lactate şi de panificaţie pentru unităţile de învăţământ preşcolare şi şcolare (clasele I – IV) pentru anul şcolar 2007 – 2008 în judeţul Mureş;

· Informare cu privire la decontările efectuate pentru lucrarea de „Amenajare şi reparaţii la fosta clădire a cinematografului Unirea”din Tg- Mureş;

· Adresă către MDLPL privind realizările la „Blocul de locuinţe din str. Rovinari nr. 24B” şi „Locuinţe pentru rromi Cartier Valea Rece”;

· Verificarea situaţiei înlocuirii ferestrelor vechi cu geamuri termopan, la Şcoala Specială nr. 1 din Tg – Mureş;

· Participare la deschiderea oficială a expoziţiei de construcţii şi instalaţii CAMEX din Tg –Mureş;

· Verificarea situaţiei Căminului Cultural din comuna Albeşti;

· Referat privind alocarea de fonduri pentru contractele de verificare de proiecte;

· Notă justificativă privind procedura de achiziţie servicii de verificare proiect;

· Participare în  comisia de evaluare a ofertelor pentru investiţia Teatru -  Şură din localitatea Călugăreni, comuna Eremitu;

· Participare în comisia de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de proiectare „Centrală termică la clădirea Bibliotecii Teleki, secţia de artă şi Galeria Ion Vlasiu”;

· Participare în comisia de recepţie parţială a lucrării „Restaurare vitralii la Palatul Culturii”;

· Adresă de acceptare a ofertei câştigătoare pentru atribuirea contractului de servicii de cadastru „Intabularea imobilelor situate în localitatea Cerghid şi Gorneşti”;

· Referat şi dispoziţie pentru numirea comisiei de bornare a limitelor imobilelor din Cerghid şi Gorneşti;

· Întocmirea dispoziţiei şi referatului privind comisia de recepţie a documentaţiilor de Intabulare pentru Cerghid şi Gorneşti;

· Participare la discuţia cu SC ENERGOMUR SA Tg – Mureş, privind propunerea de preluare în baza prevederilor OUG Nr. 48/2004 aprobată prin Legea Nr. 430/2004, a derulării investiţiei „Centrală termică proprie la Palatul Culturii”;

· S-a predat către SC ENERGOMUR SA pe bază de proces – verbal, un exemplar din Proiectul nr. 6076.0 în fazele: SF şi PT + DE ( piese scrise şi desenate), întocmit de SC PROIECT SA Tg-Mureş pentru investiţia „Construirea centralei termice proprii la Palatul Culturii Tg-Mureş”;

· Referat privind oportunitate disponibilizării cazanului de abur din centrala termică a Consiliului Judeţean Mureş;

· Solicitare transmisă Administraţiei Patrimoniului Protocolului de Stat RA – Sucursala de reprezentare şi protocol – Victoria Cluj Napoca, asupra deciziei privind soluţia care va fi adoptată în viitor pentru asigurarea cu energie termică a Complexului „Parc”;

· Referat privind propunerea de participare la Seminarul „Acte normative recente pentru Sistemele Publice de Alimentare cu Energie Termică – Implicaţii Economice şi Sociale”;

· Expunere de motive şi Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai investiţiei „Reabilitare instalaţie de încălzire la Centrul Şcolar de Educaţie Incluzivă Nr. 3 Reghin”;

· Supravegherea şi verificarea lucrărilor de alimentare cu apă la sate conform HG 1036/2004 în localităţile: Sînpaul, Valea Izvoarelor , Chirileu, Gorneşti, Periş, Chiheru de Jos, Chiheru de Sus, Eremitu, Câmpul Cetăţii, Dămieni şi Călugăreni;

· Intervenţie la MDLPL pentru includerea în programul de alimentare cu apă la sate a localităţii Ihod, comuna Hodoşa;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru  comunele Acăţari şi Pănet;

