RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 21 - 27 septembrie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programe şi proiecte:

· Retransmiterea prin e-mail către primării a solicitării referitor la completarea situaţiei cu fondurile nerambursabile atrase de localităţile din judeţ în perioada 2004-2007;

· Centralizarea răspunsurilor primite de la primăriile din judeţul Mureş referitor la fondurile nerambursabile atrase de localităţile din judeţ în perioada 2004-2007 şi actualizarea situaţiei întocmite de Serviciul Dezvoltare Regională pe baza acestora;

· Elaborarea Buletinului informativ nr. 10 pe luna octombrie 2007 cu oportunităţile de finanţare lansate în septembrie;

· Elaborarea unui comunicat de presă referitor la sesiunea de informare referitoare la apelul de propuneri de proiecte de dezvoltare a serviciilor sociale, Programul Phare 2004-2006 Coeziune economică şi socială, organizat de Organismul Intermediar Regional Centru al programului Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (OI POS DRU) din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse (MMFES), care va avea loc la Alba Iulia, în data de 2 octombrie;

· Transmiterea către asociaţiile microregionale din judeţ şi Centrul de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale prin e-mail a unui apel de căutare de parteneri din Italia pentru un proiect cultural;
· Retransmiterea prin poştă electronică către toate consiliile locale a solicitării privind furnizarea datelor necesare întocmirii de către Ministerul Internelor şi Reformei Administrative împreună cu Ministerul Mediului şi Gospodăririi Durabile a planului director în domeniul planificării şi gestionării resurselor de apă; centralizare date solicitate;

· Completarea Chestionarului primit de la consultant în cadrul Programului ISPA;

· Întocmirea Raportului de Monitorizare al Planului de Acţiune pentru Mediu aferent trimestrului III;

· Transmiterea către toate consiliile locale spre informare şi aplicare, DGASPC din subordinea Consiliului Judeţean Mureş şi Fundaţia Alpha Transilvană – Centrul de resurse spre difuzare către posibilii aplicanţi din domeniul social, pe baza comunicării primite din partea Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse, a informaţiilor privind lansarea apelului de propuneri de proiecte privind dezvoltarea şi diversificarea serviciilor sociale din cadrul programului Phare 2004-2006 „Coeziune economică şi socială”;

· Contactarea primăriilor din judeţ, obţinerea şi centralizarea studiilor de fezabilitate existente în domeniul apă/canalizare, necesare realizării Master Planului;

· Sprijinirea primăriilor din judeţ în completarea chestionarului transmis acestora de către consultant, pentru culegerea din teritoriu a datelor necesare elaborării Master Planului în domeniul apă/apă uzată;

· Cu ocazia Săptămânii Europeană a Mobilităţii 2007, eveniment aflat la cea de a şasea ediţie, organizarea în data de 21 septembrie 2007 a dezbaterii „Străzi pentru oameni”. În cadrul acestui eveniment reprezentanţii administraţiei publice locale, protecţiei mediului, ai diferitelor ONG-uri care îşi desfăşoară activitatea în domeniul mediului, au analizat situaţia existentă în transportul public judeţean, infrastructura existentă pentru mijloacele de transport alternative şi au căutat identificarea  unor soluţii de transport alternativ şi nepoluant, viabile şi eficiente. Prin această campanie, ne-am propus aducem la masa discuţiilor cât mai mulţi factori implicaţi în problematica de mediu şi să încurajăm autorităţile locale să aloce mai mult spaţiu traficului nemotorizat, şi să extindă spaţiile verzi în vederea îmbunătăţirii calităţii aerului;

· Continuarea culegerii şi centralizării datelor la nivel judeţean, referitoare la infrastructura de apa si apă uzată din judeţ în vederea derulării în condiţii optime a Proiectului ISPA 2005 "Europeaid 123051 – Asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectelor de modernizare a infrastructurii de apă şi apă uzată în 5 judeţe (Dâmboviţa, Mureş, Harghita, Covasna, Braşov); pregătirea vizitei de lucru pe care reprezentantul zonal al consorţiului (joint venture) format din firmele de consultanţă EPTISA România, MVV şi Energie AG, selectat pentru acordarea asistenţei tehnice pentru pregătirea acestui proiect, va face o vizită de lucru în judeţul Mureş, în perioada 1-5 octombrie 2007, pentru centralizarea datelor solicitate si vizitarea diferitelor obiective;

Programul va fi axat pe:

1.
colectare date din zone neacoperite de Master Planul existent; 

2.
corelare date descrise in Master Plan; 

3.
colectare chestionare completate de la primării;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Pregătirea Cererii de finanţare pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe DJ 142C Coroisănmartin – limită judeţ Sibiu”, în vederea depunerii spre finanţare în cadrul Axei prioritare 2 a POR 2007 – 2013;

· Sprijinirea comunei Pănet în pregătirea unei cereri de finanţare pentru Proiectul de construire a unui aşezământ cultural în satul Cuieşd, propus spre finanţare în cadrul „Programului prioritar naţional pentru construirea de sedii pentru aşezăminte culturale în localităţile unde nu există asemenea instituţii, precum şi pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea şi finalizarea lucrărilor de construcţie a aşezămintelor culturale de drept public, din mediul rural şi mic urban”.

Programul SAMTID:

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID pe baza ordinelor de plată transmise de localităţi pentru TVA-ul aferent Certificatului de Plată Consolidat nr. 12 şi pentru dobânda aferentă tragerilor 1, 2 şi 3 din împrumutul BEI, scadentă în octombrie;

· Contactarea telefonică a localităţilor care nu au virat în termen TVA-ul aferent Certificatului de Plată Consolidat nr. 12 şi dobânda aferentă tragerilor 1, 2 şi 3 din împrumutul BEI, în vederea urgentării efectuării plăţilor şi transmiterii ordinelor de plată;

· Participare la şedinţa lunară de progres din 26 septembrie în cadrul Programului SAMTID.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Oferirea de informaţii celor interesaţi despre programele de finanţare actieve în această perioadă;

· Pregătirea şi distribuirea de materiale informative referitor la alegerile europarlamentare secretarilor de primării care au participat la şedinţa organizată de Instituţia Prefectului Mureş în data de 26 septembrie;

· Pregătirea şedinţei lunare de progres care a avut loc în cadrul Programului SAMTID în data de 26 septembrie.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:

· Pregătirea participării unui reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş la o vizită de studiu în Ungaria şi Austria (corespondenţă cu organizatorii vizitei, întocmirea referatului de participare);

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Participarea doamnei preşedinte Lokodi Edita Emőke, a domnului vicepreşedintele Alexandru Petru Frătean şi a managerului public, domnişoara Magyarossy Andrea la vizita de lucru de la Budapesta/Ungaria, a cărei temă a fost siguranţa publică, desfăşurată în perioada 24-25 septembrie.
Alte activităţi:

· Schimb de corespondenţă cu Compania Naţională de Investiţii, în vederea obţinerii de informaţii cu privire la modul în care urmează a fi implementat în judeţul Mureş, proiectul BDCE „Sistem integrat de reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare, a staţiilor de tratare a apei potabile şi a staţiilor de epurare a apelor uzate în localităţile cu o populaţie sub 50.000 locuitori”;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Efectuarea unor activităţi legate de Ziua Europeană a Patrimoniului, desfăşurată în data de 22 septembrie 2007 (primirea copiilor din Miercurea Nirajului şi Sărmaş, participanţi la excursia pe ruta Tîrgu-Mureş – Sighişoara – Saschiz – Criş şi însoţirea celor 2 grupuri în Palatul Administrativ, Turnul cu Ceas şi Palatul Culturii).

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna trecută în total am avut 155 de vizitatori din 19 ţări diferite. În 22 septembrie de Ziua Patrimoniului European CIT a fost vizitat de 38 de persoane din 9 ţări. I-am îndrumat către muzeele din oraş şi către localităţile Saschiz, Criş şi Sighişoara. Cei care s-au întors la CIT după vizită, au fost mulţumiţi de cele văzute;

· Săptămâna aceasta am avut 87 de turişti din 14 ţări;

· Am lucrat la îmbogăţirea paginii web a CIT cu date noi şi corectări de tarife de cazare (începe sezonul de iarnă cu schimbări de tarife).

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 21.09.2007 - 28.09.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 

· 3 avize arhitect şef; 

· 2certificate de urbanism;
· 4 acorduri unice;

· 4 autorizaţii de construire,
· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· procesare hărţi scanate;

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş;

· s-a participat la cursuri de instruire "Întărirea capacităţii internaţionale pentru implementarea directivei SEA şi a directivei raportare;

· a avut loc dezbaterea publică la lucrările PUZ propuse de primăria Corunca;

-   s-a demarat lucrarea de vectorizare a planului clădirii sediului administrativ al Instituţiei 
     Prefectului judeţului Mureş;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

