RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 19 - 25 octombrie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programe şi proiecte:

· Urmărirea desfăşurării pregătirii proiectului „Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat, Regiunea 7 Centru”;

· Elaborarea cererii de finanţare pentru proiectul amintit la punctul anterior – în lucru;

· Pregătirea proiectului de pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr. 95 din 30 august 2007 privind aprobarea participării Judeţului Mureş, în calitate de membru fondator la constituirea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Centrul Transilvaniei”;

· Pregătirea documentelor necesare realizării recepţiei lucrărilor din cadrul proiectului „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Vizitarea Grădiniţei din comuna Pănet, pentru a verifica stadiul lucrărilor – 22 octombrie 2007;

· Participarea la recepţia lucrării „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”, în calitate de membru în comisia de recepţie – 25 octombrie 2007;

· Pregătirea Cererii de finanţare pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe DJ 142C Coroisânmărtin – limită judeţ Sibiu”, în vederea depunerii spre finanţare în cadrul Axei prioritare 2 a POR 2007 – 2013;
· Pregătirea proiectului de hotărâre de consiliu judeţean în vederea aprobării proiectului „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ 142C” şi a cheltuielilor legate de proiect;

· Traducerea studiului de trafic întocmit în vederea modernizării sistemului rutier pe DJ 142 C din engleză în română;
· Contactarea autorităţilor publice locale restante, privind transmiterea chestionarelor apă/apă uzată către consultantul EPTISA România, necesare elaborării Master Planului judeţean în domeniul apă/apă uzată;

· Efectuarea unor activităţi necesare implementării proiectului „Studiu de fezabilitate pentru extinderea reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş”- caiet de sarcini şi fişa de date a achiziţiei – finalizate;

· Completarea documentelor necesare pentru evaluarea propunerii de proiect „Centru de Informare Europe Direct”;

· Evaluarea obiectivelor şi programelor de investiţii necesare întocmirii bugetului pe anul 2008 – DDRIE;

· Întocmirea Raportului de Monitorizare al Planului de Acţiune pentru Mediu aferent trimestrului III;

· Sprijinirea primăriilor din judeţ în completarea chestionarului transmis acestora de către consultant, pentru culegerea din teritoriu a datelor necesare elaborării Master Planului în domeniul apă/apă uzată;

· Întocmirea contractului de servicii în urma procedurii de achiziţie publică desfăşurată de Consiliul Judeţean Mureş, în scopul atribuirii contractului „Master Plan – Gestionarea Integrată a deşeurilor în judeţul Mureş”;

· Participare la întâlnirea dintre consultantul Eptisa şi reprezentanţii autorităţilor publice din judeţ în cadrul programului ISPA 2005 „Asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectelor de extindere şi modernizare a infrastructurii de apă potabilă/apă uzată în judeţul Mureş;

· Verificarea reactualizării avizelor şi a certificatului de urbanism pentru Modernizarea infrastructurii pe DJ 142C;
· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale.

Programul SAMTID:

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate pe baza ordinelor de plată transmise de localităţi pentru TVA-ul aferent Certificatelor de Plată Consolidate nr. 12 şi 13 şi pe baza sumelor de plată cuprinse în draft-ul Certificatului de Plată Consolidat nr. 14;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate şi a sumelor rămase de plată până la finele anului 2007, pentru fiecare localitate în parte;

· Contactarea telefonică a localităţilor care nu au virat în termen TVA-ul aferent Certificatului de Plată Consolidat nr. 12 şi 13 în vederea urgentării efectuării plăţilor şi transmiterii ordinelor de plată;

· Elaborarea unei situaţii pe localităţi şi certificate de plată cu plăţile efectuate în plus din cauza revizuirii certificatelor de plată;

· Elaborarea unei adrese către Primăria municipiului Reghin referitor la obligaţiile contractuale legate de semnarea contractului de delegare de gestiune a serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare prin concesiune în cadrul Programului SAMTID;
· Pregătirea şi transmiterea de invitaţii la şedinţa lunară;
· Participare la şedinţa lunară privind stadiul lucrărilor, care a avut loc la Consiliul Judeţean Mureş, în data de 25.10.2007;
· Pregătirea de materiale pentru şedinţa mai sus amintită.
Alte activităţi:

· Actualizarea prezentării instituţiilor de învăţământ superior din judeţul Mureş pentru CD-ul de prezentare a judeţului;

· Actualizarea bazei de date cu fondurile atrase de localităţile din judeţul Mureş în perioada 2004-2007 şi extragerea situaţiilor pentru municipiile şi oraşe din judeţ, pentru CD-ul de prezentare a judeţului;

· Participare la campania de promovare a programului „Administraţia online”, care a avut loc la Hotelul Continental de la Tîrgu-Mureş în perioada 23-24 octombrie;
· Pregătirea de materiale pentru delegaţie în vederea participării la întâlnirea cu federaţia valonă de afaceri la Bucureşti în perioada 29-31 octombrie, care va avea ca temă îmbunătăţirea calităţii apei în România;
· Participare la vizita de studii „Integrare europeană şi dezvoltare locală durabilă Ungaria şi Austria”, în perioada 15-21 octombrie 2007.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Rezolvarea adresei prin care Reprezentanţa Comisiei Europene în România cere clarificări asupra bugetului din cadrul Proiectului Europe Direct – expedierea prin fax a adresei explicative şi a bugetului rectificat;

· Rezolvarea notei interne prin care Direcţia Tehnică Drumuri, Poduri Judeţene şi Investiţii cere propuneri pentru bugetul 2008;

· Conceperea şi transmiterea articolului de presă pentru ziarul „Informaţia de Mureş”;

· Acordarea de consultanţă celor interesaţi şi distribuirea de materiale cu conţinut informativ european;

· Distribuirea de materiale cu informaţii europene.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:

· Pregătirea participării unui reprezentant  al Consiliului Judeţean Mureş la Forumul Cooperării Descentralizate, care se va desfăşura la Nantes – Franţa;

· Pregătirea participării unui reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş la Conferinţa pe tema culturii romilor, Ungaria;

Mass-media

· Zilnic - întocmirea revistei presei; trimitere faxuri, programări interviuri, şedinţe, întâlniri pentru doamna preşedinte;

· Acordarea unui sincron pentru Radio Tîrgu-Mureş, corespondentului Cătălin Hegheş despre comunicatul emis de CJ Mureş despre fondurile alocate pe baza H.G. din 17 octombrie 2007;

· Întocmirea unui comunicat şi trimiterea acestuia reprezentanţilor din mass-media despre fondurile noi, alocate localităţilor din judeţul Mureş în domeniul Mediu, Cămine culturale şi fondurile alocate în regim de urgenţă;

· Întocmirea unui comunicat şi trimiterea acestuia reprezentanţilor din mass-media despre fondurile noi, alocate pentru finanţarea unor cheltuieli curente ale unităţilor administrativ-teritoriale;

· Efectuarea unor programări cu invitaţii emisiunilor Eu sunt Mureşean, respectiv emisiunea în limba maghiară la TTM – doamna Ionela Cozoş, doamna Korek Maria.

Alte activităţi:

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Efectuarea unei deplasări la Sighişoara – pentru discuţii legate de evenimentul organizat pe 4 noiembrie de Consiliul Judeţean Mureş în colaborare cu Consiliul Judeţean Gyor-Moson-Sopron din Ungaria - inaugurare placă comemorativă Fericitului Apor Vilmos - discuţii cu domnul primar Dăneşan, cu preotul romano-catolic şi cu domnul consilier local Gall Erno;

· Efectuarea unei traduceri din limba maghiară în limba română pentru pliantul publicat de către Consiliul Judeţean Gyor-Moson-Sopron din Ungaria, cu ocazia inaugurării plăcii comemorative la Sighişoara; 

· Realizarea şi distribuirea invitaţiilor în limba maghiară şi română la evenimentul organizat la Sighişoara, în 4 noiembrie; 

· Purtarea unor discuţii cu artistul Hunyadi Laszlo, realizatorul medalionului care va fi amplasat pe placa comemorativă; 

· Întocmirea unei invitaţii domnului vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Gyor-Moson-Sopron, pentru participarea la inaugurarea oficială a plăcii comemorative; 

· Întocmirea unui contract de prestări servicii şi a unei convenţii de sponsorizare, pentru Asociaţia Judeţeană de Turism, cu scopul de a primi suma de 400.000 HUF – forinţi de la Consiliul Judeţean Gyor-Moson-Sopron, pentru organizarea evenimentului mai sus amintit.

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a fost vizitat de 42 de turişti din 8 ţări;

· Asistarea cu statistici turistice a unor studenţi din ţară şi de peste hotare;

· Oferirea de informaţii turistice unor jurnalişti străini pentru noi cataloage turistice referitoare de judeţul Mureş;

· La sugestia doamnei Preşedinte Lokodi Edita Emőke, schimbarea orarului de funcţionare a Centrului de Informare Turistica de la ora 8,00 la ora 18,00 de luni până vineri.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 18.10 - 25.10.2007

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 

· 6 avize arhitect şef; 
· 12 acorduri unice;
· 1 certificat de urbanism;
· 13 autorizaţi de construire

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;
· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş;
· s-a participat la dezbatere publică pentru documentaţia de urbanism desfăşurat la Tg. Mureş

· s-a demarat elaborarea proiectului "Sistem de avertizare pentru prevenirea inundaţiilor" în cadrul programului INTERREG IV C
- s-a desfăşurat concursul pentru ocuparea unor posturi vacante

- s-a demarat prelucrarea de date a Platului Culturii

- s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

- au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

- s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul                             Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada  


         
18 – 24 octombrie 2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tîrgu Mureş– Dosar nr.213/320/2006 – având ca obiect acţiunea  în constatare promovată de Sindicatul Acord, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2446/102/2007 – având ca obiect revendicare imobiliară promovată de către Lazăr Ildiko, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.879/102/2007 - având ca obiect acţiunea în contencios administrativ formulată de către Uniunea Vatra Românească în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.4982/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în baza Legii nr.10/2001, de către Dezsi Ferenczi, în contradictoriu cu Primarul comunei Mica;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.4982/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în baza Legii nr.10/2001, de către Pardanschi Cristina, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.;

 Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.166/102/2007 -  având ca obiect contestaţia formulată în baza Legii nr.10/2001, de către Ugron Maria în contradictoriu cu Primarul comunei Zau de Cîmpie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1702/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în baza Legii nr.10/2001 de către Teleki Carol, în contradictoriu cu Primarul comunei Glodeni şi Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1003/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în baza Legii nr.10/2001 de către Ugron Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

B. Alte activităţi:

· participarea la dezbaterea “Integritatea publică în justiţie”;

· participarea la lucrările şedinţei cu tema Accesarea unui ajutor comunitar pentru furnizarea de produse lactate în şcoli;

Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate primăriei comunei Band, Brîncoveneşti, Albeşti;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 18 - 24 octombrie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 14 acte, din care 5 au fost soluţionate,  celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică


- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lapte şi corn pentru preşcolarii şi elevii în unităţile de învăţământ din judeţ ( Sântana de Mureş, Măgherani);
    - organizarea şi participarea la lucrările şedinţei cu tema : Accesarea unui ajutor comunitar pentru furnizarea de produse lactate în şcoli;


- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 


- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 2 persoane;


- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 5 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;


- s-au soluţionat un număr de  7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;


- sprijinirea Primăriei Măgherani în organizarea şi desfăşurarea concursului pentru ocuparea postului de şef centru persoane vârstnice;


- participarea în colaborare cu Instituţia Prefectului Mureş şi Inspectoratul Regional pentru Protecţia Consumatorului Mureş la controlul realizat în piaţa agroalimentară din oraşul Luduş privind vânzarea produselor  agroalimentare pe baza certificatelor de producător;


- pregătirea proiectelor de hotărâri pentru şedinţa Consiliului Judeţean din 31 octombrie 2007;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

      Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
-  definitivarea listei de probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din data de 31 octombrie a.c.;

- pregătirea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din data de 31 octombrie a.c. – convocarea consilierilor judeţeni şi a invitaţilor la şedinţă, publicarea dispoziţiei de convocare, multiplicarea materialelor; 

            - întocmirea graficului de şedinţe al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş, pe luna octombrie a.c.;


-  transmiterea proiectelor de hotărâre Compartimentului de informatică în vederea publicării  acestora pe site-ul instituţiei;
          - înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi; 


- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin  programul LEX EXPERT. 

