RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 16 - 22 noiembrie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programe şi proiecte:

· Urmărirea desfăşurării pregătirii proiectului „Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat, Regiunea 7 Centru”;

· Elaborarea cererii de finanţare pentru proiectul amintit la punctul anterior – în lucru;

· Elaborarea şi transmiterea unei circulare prin e-mail pentru determinarea stadiului actual al implementării proiectelor finanţate în cadrul Programului de dezvoltare a Spaţiului Rural, în baza O.G. 7/2006;

· Pregătirea documentelor necesare finalizării proiectului „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Transmiterea prin serviciu de curierat rapid a bugetului proiectului şi a programului de lucru pe 2008 revizuite ale viitorului Centru de Informare „Europe Direct” Mureş, a formularului de identificare financiară şi a formularului de identificare legală, doamnei Flaviana Ene, Consilier Informare şi Comunicare în cadrul Reprezentanţei Comisiei Europene la Bucureşti, responsabil cu acest proiect;

· Transmiterea spre avizare către Autoritatea de Implementare – ADR Centru, a Documentaţiei de atribuire pentru Proiectul „Studiu de fezabilitate pentru extinderea reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş”, Linia de Buget RO – 2005/017-553.04.01.04.03;

· Adresarea unei solicitări Aeroportului „Transilvania” Tîrgu-Mureş privind transmiterea studiilor de fezabilitate deţinute în vederea evaluării şi întocmirii aplicaţiilor în cadrul programului Operaţional Sectorial Transport (POS-T);

· Acordarea de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Finalizarea cererii de finanţare pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe DJ 142C Coroisânmărtin – limită judeţ Sibiu”, în vederea depunerii spre finanţare în cadrul Axei prioritare 2 a POR 2007 – 2013, pregătire documente anexe Cererii de finanţare;

· Participarea la o întâlnire de lucru în data de 22 noiembrie (domnul director Băţagă Valer, domnişoara Gergely Ágnes, doamna Magyarossy Andrea), cu domnul Ocskay Gyula, reprezentantul Agenţiei de Dezvoltare a Euroregiunii Ister-Granum din Esztergom/Ungaria, pentru discutarea despre eventuale colaborări pentru dezvoltarea zonei de câmpie din judeţul Mureş.

Programul SAMTID:

· Participarea la recepţia la terminarea lucrărilor la Sighişoara şi Reghin.
· Transmiterea de invitaţii către Ministerul Economiei şi Finanţelor, Ministerul Dezvoltării, Lucrurilor Publice şi Locuinţelor, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, Inspectoratele de Stat în Construcţii,i Inspectoratele pentru Situaţii de Urgenţă din judeţele Mureş şi Harghita şi domnul Csáka József, directorul Direcţiei Generale pentru IMM, Comerţ Interior şi Cooperaţie, la recepţia la terminarea lucrărilor în cadrul Programului SAMTID. Aceasta care a avut loc în data de 22 noiembrie, la ora 12:00, în Sala Mare de şedinţe a Consiliului Judeţean Mureş, cu participarea reprezentanţilor UIP, ai Inginerului EPTISA Proyectos Internacionales SA, ai Constructorului JV PPS Pipeline Systems Romania SRL & SC INSPET SA, ai operatorului regional SC COMPANIA AQUASERV SA şi ai operatorilor locali;
· Convocarea reprezentanţilor primăriilor şi ai operatorilor locali la întâlnirea mai sus menţionată;
· Elaborarea proceselor-verbale de recepţie la terminarea lucrărilor pentru fiecare localitate în parte şi a anexelor la acestea;
· Participarea la întâlnirea mai sus menţionată;
· Coroborarea datelor referitoare la plăţile efectuate în cadrul Programului SAMTID cu fişele conturilor pentru fiecare localitate în parte primite de la Biroul Financiar-contabil.

Alte activităţi:

· Obţinerea documentelor necesare înfiinţării Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Centrul Transilvaniei” – în lucru;

· Reactualizarea indicilor inflaţiei;

· Derularea activităţilor necesare constituirii Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară la nivel de judeţ, în domeniul alimentării cu apă şi canalizării.

COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI

Protecţia mediului:

· Efectuarea procedurilor de eliberare a garanţiilor bancare depuse sub diferite forme de societăţile care au participat la licitaţia „Master Plan – Gestionarea integrată a deşeurilor la nivelul judeţului Mureş”;

· Colaborare şi participarea la întâlniri cu reprezentanţi ai APM Mureş în scopul elaborării în parteneriat a unui proiect ce urmează să fie depus în cadrul Axei Prioritare 4 – „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii” a POS Mediu;

· Organizarea primei întâlniri de informare cu reprezentanţii firmei Intergroup Engineering, câştigătorii licitaţiei organizate pentru realizarea Master planului „Gestionarea integrată a deşeurilor la nivelul judeţului Mureş”;

· Întocmirea documentaţiei de atribuire şi derularea procedurilor de licitaţie pentru realizarea Studiului de risc privind decontaminarea depozitului de carburanţi din Gorneşti;

· Efectuarea vizitei obligatorii la amplasamentul Depozit de carburanţi Gorneşti în cadrul procedurii de achiziţie a „Studiului de risc privind decontaminarea depozitului de carburanţi din Gorneşti, judeţul Mureş” cu reprezentanţii uneia dintre firmele care vor participa la licitaţie;

· În perioada 15 – 16 noiembrie 2007 a avut loc la Bucureşti Formul Aeroporturilor din România. La activitatea organizată de Finmedia sub patronajul Ministerului Transporturilor şi a Ministerului Întreprinderilor Mici si Mijlocii, Comerţului, Turismului si Profesiilor Liberale au participat 158 de delegaţi din cadrul Consiliilor judeţene, aeroporturi, operatori aerieni, prestatori de servicii, etc. Din partea Consiliului Judeţean Mureş au participat domnul consilier judeţean Giurgea Teodor şi domnul Spinei Radu, iar din partea R.A. Aeroportul „Transilvania” Tîrgu-Mureş, domnul director general Petru Ştefan Runcan. Pe durata Forumului Aviaţiei civile delegaţia judeţului Mureş a avut mai multe întâlniri de discuţii cu reprezentanţi ai unor companii aeriene sau alte organizaţii care au care desfăşoară activităţi aeroportuare, dintre care amintim:

1.
Operatorul aerian Ryanair reprezentat prin domnul Benny Berger, director rute şi Maread Dooley Byrne, director comercial care şi-au exprimat decis intenţiile de a intra pe piaţa din România cu zboruri de la Tîrgu – Mureş;

2.
Operatorul aerian Low Cost Easy Jet, reprezentat prin domnul Kimmo Holapainen, negociator cu aeroporturile în noi rute, care a precizat poziţia companiei în efectuarea unei negocieri de operare la Tîrgu-Mureş;

3.
Ambasada USA, Secţiunea Comerciala, reprezentata prin doamna Monica Eremia, care a reiterat interesul companiilor americane în implicarea în dezvoltarea infrastructurii aeroporturilor de la Tîrgu-Mureş şi Baia Mare;

4.
Operatorul aerian Romavia, reprezentat prin doamna I. Prapogel, Director Comercial, care şi-a reiterat interesul de a opera, din primăvara 2008, curse regulate de la Tîrgu-Mureş la Bucureşti, Tel Aviv, Basel şi către localităţi din Ucraina şi Germania;

· Continuarea colaborării cu consultanţii EPTISA în cadrul proiectului ISPA 2005  "Europeaid 123051-Asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectelor de modernizare a infrastructurii de apă şi apă uzată în 5 judeţe (Dâmboviţa, Mureş, Harghita, Covasna, Braşov), pentru clarificarea unor detalii suplimentare legate de infrastructura de apă-canal din unele localităţi;

· Participare la consultări cu APM Mures în vederea revizuirii Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş.

Alte activităţi:

· Asigurarea secretariatului la cabinetul domnului Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru.

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Elaborarea şi transmiterea comunicatului de presă din ciclul „Europa în 12 lecţii” către ziarul „Informaţia de Mureş”;

· Investigarea surselor de informare – Internet – cu privire la „Programul naţional multianual pentru sprijinirea întreprinderilor mici şi mijlocii prin fonduri în limita sumelor plătite pentru profitul brut reinvestit” al ANIMMC şi la noua schemă de ajutor de stat de minimis instituită de MEF, în vederea elaborării de comunicate de presă;

· Elaborarea unui comunicat de presă cu privire la workshopul „IMM-urile şi politica mediului înconjurător”, iniţiat de Camera de Comerţ şi Industrie a României.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:

· Pregătirea participării unui reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş la Schimbul de experienţă pe teme de turism, Graz - 2-15 decembrie 2007 (referat, formular înscriere, asigurare, corespondenta cu organizatorii);

· Pregătirea participării unui delegaţii a Consiliului Judeţean Mureş la Bruxelles, Belgia (referat, formular înscriere, asigurare, corespondenta cu organizatorii);

· Participare la întocmirea unui memoriu (în limbile română şi engleză) pentru MDLPL, în vederea accesării unui program de colaborare, în cadrul Proiectului România - Flandra, pentru completarea programului GIS al Consiliului Judeţean Mureş;

· Elaborarea de referate, devize, traduceri, corespondenţă şi efectuarea de rezervări pentru participarea la următoarele evenimente internaţionale:

· Târgul de Crăciun, Montigny, 30 nov-2 dec. 2007;

· Proiectul „Italia-România: resurse în reţea”, Pisa, decembrie 2007;

· Programul „UE Fonduri europene 2007-2013, Praga, 3-7 decembrie 2007, participanţi: Şerban Maria, Popa Elena,

· Elaborarea unui referat privind cotizaţia ARC 2007;

· Elaborarea unei informări privind participarea la Adunarea Generală ARE, Udine, 7-10 noiembrie, participanţi: domnul Vicepreşedinte Emil Groza, Fabian Livia.

Mass-media:

· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş;

· Zilnic - întocmirea revistei presei; trimitere de faxuri, programări de interviuri, şedinţe, întâlniri pentru doamna Preşedinte Lokodi Edita Emőke;

· Oferirea de date de contact, trimiterea corespondenáei de la săptămânalul Központ, la Serviciul Juridic contencios, pentru informaţii referitoare la Clinica Medicală nr. II;

· Convocarea reprezentanţilor mass-media la conferinţa de presă pe tema Programului SAMTID, din data de 22 noiembrie.

Alte activităţi:

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa; 

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Efectuarea unor activităţi de organizare a participării reprezentanţilor Consiliului Judeţean Mureş şi ai instituţiilor subordonate la Televiziunea Tîrgu-Mureş în emisiunea „EU sunt mureşean”, în limba maghiară şi română;

· Organizarea concursului pentru ocuparea postului de manager în turism la Asociaţia Judeţeană pentru Turism Mureş (preluarea şi evaluarea dosarelor, invitarea candidaţilor la proba de interviu, convocarea comisiei de examinare, participarea la evaluarea candidaţilor, etc.);

· Efectuarea unor traduceri din limba maghiară în limba română.

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta, deoarece Palatal Culturii a fost în renovare generală şi din această cauză nu a fost curent electric la CIT, cu acordul doamnei Preşedinte Lokodi Edita Emőke, CIT nu a avut activitate. De joi a fost reluată activitatea normală.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul                             Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 

15 - 21 noiembrie 2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2446/102/2007 – având ca obiect acţiunea în revendicare promovată de către Lazăr Ildiko, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.879/102/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Uniunea Vatra Românească, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.3210/102/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Sindicatul Specialiştilor în Consultanţă Agricolă Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.18/102/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în baza Legii nr.10/2001 de către Pardanschi Cristina, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.1841/2006 – având ca obiect acţiunea în constatare promovată de către Szasz Carol, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1777/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Szasz Ildiko, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1003/2006 – având ca obiect contestaţie formulată în baza Legii nr.10/2001 de către Urgon Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1207/2006 - având ca obiect contestaţie formulată în baza Legii nr.10/2001 de către Teleki Karol, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş şi Primăria comunei Ernei;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2380/320/2007 – având ca obiect plângerea împotriva Încheierii nr.9529/2007 a OCPI, promovată de către SC Locativ S.A., în contradictoriu cu OCPI şi Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2341/320/2007 – având ca obiect acţiunea în anulare titlu de proprietate promovată de către Filimon Bela, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995.
B. Alte activităţi:

- participarea la seminarul organizat de Comisia Europeană în colaborare cu Uniunea Consiliilor Judeţene din România, cu tema „Achiziţii publice”.
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate primăriei comunei Band, Batoş, Sincai, Mica;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 15 – 21 noiembrie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 5 acte, din care 2 au fost soluţionate,  celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică


- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolarii şi elevii în unităţile de învăţământ din municipiul Târgu Mureş ;

- întocmirea proiectelor de hotărâre şi a referatelor pentru susţinerea acestora pentru şedinţa Consiliului Judeţean din luna noiembrie a.c.; 


- întocmirea situaţiei privind Executarea hotărârilor Consiliului Judeţean şi a dispoziţiilor Preşedintelui Consiliului Judeţean în perioada octombrie 2006 – octombrie 2007;


- participarea la şedinţa tehnică a Comisiei tehnice privind alegerile europarlamentare;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- s-a participat la concursul pentru ocuparea posturilor de execuţie vacante pentru Căminul pentru persoane vârstnice Măgherani;


- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 2 persoane;


- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 2 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;


- s-au soluţionat un număr de  4 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;


- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

      Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- definitivarea listei de probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 29 noiembrie a.c.; 

- întocmirea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 31 octombrie 2007;
- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi; 

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin  programul LEX EXPERT. 

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 16.11. - 22.11.2007

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-au emis:
· 3 certificat de urbanism;

· Modernizare DC 28A Mărculeni, comuna Bereni.

· Exploatare balast şi amenajare piscicolă Glodeni, beneficiar SC RUTTRANS

  SRL Tg.Mureş.

· Modernizare DC 70 Viişoara - limită jud.Sibiu.

· 8  avize arhitect şef; 

· Reabilitarea şcolii generale Lunca.

· Amenajare drum de exploatare Cheţani, com.Hădăreni

· Extindere atelier reparaţii auto Cristeşti.

· Centru logistic şi 2 apartamente de serviciu Sîng.de Mureş.

· Construire şcoală generală Cheţani.

· Schimbarea destinaţiei din atelier în locuinţă tip garsonieră Sîng.de Mureş.

· Reabilitare şcoală generală Mărculeni, comuna Bereni.

· Pensiune turistică comuna Corunca.

· 5 autorizaţii de construire; 

· Modernizare DC 136 Tg.Mureş - Mădăraş.

· Hală pentru uleiuri vegetale Săbed, beneficiar SC ROMOAN SERV SRL

   Tg.Mureş.

· Reparaţii capitale la instalaţia electrică la puţuri apă SC Daneş, beneficiar

   ROMGAZ Sucursala Mediaş.

· Alimentarea cu energie electrică - staţie telefonie mobilă Aţintiş, beneficiar SC

   ORANGE ROMANIA SA Bucureşti.

· Staţie telefonie mobilă Ibăneşti, beneficiar SC COSMOTE M.T. SA Bucureşti.

· 22 acorduri unice; 

· Construire hală pentru uleiuri vegetale Săbed 

· Staţie clorinare la alimentarea cu apă a localităţilor Sărăţeni, Chibed,

   beneficiar SC ROMOANSERV SRL Tg.Mureş.

· Atelier reparaţii auto, beneficiar Porumb Liliana Albeşti.

· Îmbunătăţiri de tensiune Sîntana de Mureş, beneficiar SC ELECTRICA SA.

· Sală de sport Gurghiu - Primăria Gurghiu.

· Îmbunătăţiri de tensiune Sîncraiu de Mureş, beneficiar SC ELECTRICA SA.

· Modernizare grajd pentru porci Pârâul Crucii, comuna Rîciu, beneficiar SC

   AGROCOM ALBERT SRL .

· Extindere LEA j.t. Filpişu Mare, beneficiar SC ELECTRICA SERV SA

   Tg.Mureş.

· Branşament electric şi PTA atelier auto Acăţari, beneficiar SC

   COORDINATOR SRL .

· Îmbunătăţiri de tensiune Sîng.de Mureş, str. Narciselor, Prunului, Piţigoiului,

   Grădinarilor, Şcolii, Teilor, Constructorilor, beneficiar SC ELECTRICA SA    
   Tg.Mureş.

· Canalizare menajeră în localitatea Ernei.

· Instalare staţie de epurare ape menajere la Fabrica de medicamente Corunca,

   beneficiar SC VIM SPECTRUM SRL.

· Staţie de transfer şi relesectare deşeuri localitatea Gruişor, comuna acăţari.

· Modernizare DC 136 Tg.Mureş - Mădăraş.

· Staţie de emisie DCS pentru telefonie mobilă şi racord electric, beneficiar SC

   COSMOTE TELECOMUNICATION SA Bucureşti.

· Reparaţii capitale instalaţie AEE puţuri de apă SC DANEŞ, beneficiar SNGN

   ROMGAZ Mediaş.

· Alimentarea cu energie electrică - staţie telefonie mobilă Aţintiş, beneficiar SC

   ORANGE ROMANIA SA Bucureşti.

· Grădiniţă de copii Mădăraş.

· Alimentarea cu energie electrică şi  PTA  la depozit frigorific - Breaza,

   beneficiar SC AGROSPRINT SRL - Cristuru Secuiesc.

· Extindere casă de locuit cu un spaţiu comercial şi schimbare de destinaţie

   parţială din camere în spaţiu comercial, beneficiar SC ORTOPNARM 57 SRL.

· Modernizare DC 70 Viişoara, limită jud.Sibiu.

· Modernizare DC 28A km 3+330 - 5+870 - etapa I.

· Amenajare drum de exploatare Hădăreni, comuna Cheţani.

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi respectarea prevederilor Legii nr.350/2001 - Primăria comunei Ernei; Primăria comunei Cristeşti.

· măsurători topografice - incintă Muzeu, str.Horea nr.24.

· întocmire şi avizare plan de situaţie Biblioteca Teleky.

· finalizare întabulare Cabană Wekeend.

· livrare hartă topografică vectorizată pentru comuna Rîciu în vederea realizării lucrării "Sistem de canalizare în comuna Rîciu".

· arhivare dosare subvenţii - domeniu cultură.

· prelucrare - baze de date pentru autorizaţii de construire şi certificate de urbanism în format "HTML" pentru a putea fi afişate pe pagina Web a Consiliului Judeţean Mureş.
· a avut loc şedinţa Comisiei tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism unde s-au analizat 8 documentaţii PUD; PUZ:

· PUD „CASE DE LOCUIT IGNAT LASZLO – CORUNCA”

· PUD „CASE DE LOCUIT STR. NORDULUI NR.1391/E2 -  SÎNGEORGIU DE MUREŞ”

· PUD „SHOWROOM ŞI SERVICE TOYOTA – CORUNCA”

· PUZ „CASĂ DE LOCUIT – PARTER, BOZENI, CORUNCA”

· PUZ +PUD „CASE DE LOCUIT ZĂBAVĂ – SÂNCRAIU DE MUREŞ

· PUZ „IMOBILE DE LOCUIT ZONA STAŢIE ROMGAZ – CORUNCA”

· PUD „ZONA DE LOCUINŢE P+2E – SANGEORGIU DE MUREŞ”

· PUZ „ZONĂ DE LOCUIT SURDEA – CORUNCA”.

· şedinţa Colectivului de Analiză Tehnică de la Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş.

· evaluarea comunelor înscrise la concursului "Cea mai curată şi mai bine gospodărită localitate din judeţul Mureş",organizată de CJ Mureş, conform Hotărârii CJM nr. 52/2007.
· şedinţa grupului de lucru, în vederea întocmirii raportului de mediu necesar avizării PUG şi Regulament de Urbanism al comunei Sărăţeni.

· Comisia de concurs pentru ocuparea funcţiilor publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Sovata.

· introducerea autorizaţiilor de construire şi certificatelor de urbanism în Banca de date.
· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei de la SC PROIECT SA";

