INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 
24 – 30 aprilie 2008

Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:â

Tribunalul Mureş – Dosar nr.4788/2005 – având ca obiect  acţiunea în completare dispozitiv, promovată de către Jiga Aurelia, ş.a. în contradictoriu cu D.G.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.3846/102/2007 – având ca obiect drepturi salariale formulate de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.3858/102/2008 – având ca obiect drepturi salariale formulate de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.814/102/2008 – având ca obiect acţiunea promovată de către Sindicatul Liber Fil-Vox din Filarmonica Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.813/102/2008 – având ca obiect acţiunea promovată de către Sindicatul Liber Fil-Vox din Filarmonica Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.812/102/2008 – având ca obiect acţiunea promovată de către Sindicatul Liber al Instrumentiştilor din Filarmonica Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş.

Tribunalul Mureş – Dosar nr.811/102/2008 – – având ca obiect acţiunea promovată de către Sindicatul Liber al Instrumentiştilor din Filarmonica Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş.

Tribunalul Mureş – Dosar nr.653/102/2008- având ca obiect litigiu de muncă promovat de către Jani Zoltan, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Alte activităţi: - s-au demarat procedurile în vedere obţinerii personalităţii juridice pentru Asociaţia AQUA INVEST MUREŞ;

- participarea la şedinţa Comisiei de evaluare şi selecţionare a unităţilor de cult aparţinând cultelor religioase din judeţul Mureş, care pot primi sprijin financiar de la bugetul judeţean.
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Acăţari, Sîngeorgiu de Mureş, Miheşu de Cîmpie;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 24 –30 aprilie 2008, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 8 acte, din care 3 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.

Serviciul Administraţie Publică
- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolarii şi elevii în unităţile de învăţământ din municipiul Târgu Mureş;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 
- organizarea şi participarea la şedinţa Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială pentru evaluarea proiectelor în domeniul social depuse în vederea subvenţionării din bugetul propriu pe anul 2008;

- participarea la şedinţa Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor, fundaţiilor, altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi a persoanelor fizice fără scop patrimonial, care organizează programe şi proiecte în domeniul cultural şi pot primi subvenţii de la bugetul judeţean; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de  3 persoane;
- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari ;
- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.
