RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte

pe perioada 19-25 septembrie 2008

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
Proiect „Achiziţionare Echipamente Specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat, în Regiunea 7 Centru”:
· Organizarea vizitei la faţa locului şi participare la aceasta în data de 22 septembrie 2008;
· Transmiterea cu adresă de înaintare către Consiliile Judeţene din Regiunea 7 Centru a Raportului vizitei la faţa locului;

· Elaborarea şi transmiterea unui memoriu justificativ adresat Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile necesar pentru obţinerea Avizului Natura 2000.

Proiect SAMTID:

· Contactarea telefonică a localităţilor participante la Programul SAMTID, în vederea urgentării efectuării plăţilor aferente Certificatului de Plată Consolidat nr. 21;
· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID, pe baza plăţilor efectuate de Consiliul Judeţean;

· Transmiterea informaţiilor solicitate de către membrii UIP din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, referitor la stadiul implementării proiectului.

Proiect „Şi romii au dreptul la integrare”:

· Participare la vizita pe teren de verificare a stadiului implementării proiectului în localităţile Gorneşti, Glodeni şi Petelea, în data de 23 septembrie 2008;

· Întocmirea minutei vizitei pe teren şi transmiterea acestuia spre ştiinţă prin fax la primăriile localităţilor menţionate;

· Elaborarea unei informări referitor la proiect;

· Contactarea telefonică a consilierilor de reintegrare socială şi supraveghere referitor la actualizarea şi retransmiterea bazei de date elaborate în cadrul proiectului.
Proiect „Acte de proprietate şi stare civilă pentru rromii din Miercurea Nirajului şi Livezeni”:
· Elaborarea unei solicitări către Primăriile Miercurea Nirajului şi Livezeni de acordare de sprijin firmei SC CAD MASTER SRL în îndeplinirea obligaţiilor asumate prin contract, desemnat câştigător în urma evaluării ofertelor depuse la procedura de atribuire având ca obiect achiziţia de servicii de cadastru şi de asigurare a fondurilor necesare acoperirii taxelor notariale, neeligibile în cadrul proiectului.

Altele:

· Elaborarea următoarelor comunicate de presă referitor la finanţări UE:

· Proiectele pentru pensiuni turistice pot fi depuse pentru finanţare;
· Programe naţionale pentru finanţarea IMM-urilor;
· Acordarea unui scurt interviu prin telefon reprezentantului Radio Tîrgu-Mureş referitor la comunicatele de presă menţionate;
· Elaborarea unei sinteze cu noutăţile în domeniul finanţărilor UE apărute în perioada 15 - 19 septembrie 2008.
· Elaborare Raport tehnic şi financiar pentru proiectul Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale – în curs de realizare
· Întocmirea documentaţiei de atribuire a contractului de servicii de cazare, închiriere sală de conferinţe şi servicii de masă, prin procedura de cerere de ofertă, în cadrul proiectului amintit mai sus, precum şi adresa de înştiinţare către Autoritatea de Implementare – UCRAP
· Întocmirea Notificării nr. 2, privind transferul unor sume între liniile de buget, în cadrul aceluiaşi proiect, datorită economiilor apărute în urma licitaţiilor adjudecate

· Pregătirea materialelor pentru şedinţă comună a Adunării Generale, Consiliului de Administraţie a A.D.I. Centrul Transilvaniei şi a U.I.P. pentru proiectul amintit la paragraful anterior 

· Participare la Comisiile de specialitate în vederea susţinerii proiectului de Hotărâre a Consiliului Judeţean privind numirea reprezentanţilor acestuia în Consiliul de Administraţie a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Centrul Transilvaniei, precum şi la şedinţa Consiliului Judeţean Mureş
· Completarea Registrului de corespondenţă al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Centrul Transilvaniei – permanent

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale şi Programul Naţional pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală
· Deplasare la Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş în vederea depunerii unor documente necesare obţinerii Acordului de mediu pentru proiectul „Parc auto pentru sporturi cu motor”.

· Pregătire documentaţii pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe DJ142C” şi deplasare la Alba Iulia în vederea depunerii acestora la ADR Centru.

· Verificarea studiului de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea, modernizarea drumului judeţean DJ135 Măgherani – Sărăţeni”.

· Pregătire documentaţii în vederea obţinerii Avizului pentru alimentare cu apă şi canalizare, necesar în cadrul proiectului „Parc auto pentru sporturi cu motor”.

· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către SC Parc Industrial SA şi către primării referitor la acordarea ajutoarelor de stat de către autorităţile administraţiei publice locale.

Alte activităţi:
· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Implementare Proiecte (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).

COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
· Rezolvarea corespondenţei curente repartizate Compartimentului Protecţia Mediului.
· Participare în comisia de concurs organizată pentru ocuparea unui post de funcţionar public la Primăria Ibăneşti;

· Participare la şedinţa de informare-consultare privind Planul de măsuri pentru reducerea presiunilor din agricultură în bazinul hidrografic Mureş, care a avut loc la sediul Direcţiei Apelor Mureş;

Proiect Phare 2005 – AT pentru realizarea proiectelor în domeniul deşeurilor

· Participare la şedinţa CAT -  APM Mureş privind evaluarea Raportului de mediu asupra Planului judeţean de gestiune a deşeurilor;

· Emiterea Deciziei privind emiterea Avizului de Mediu pentru PJGD;

· Depunerea la APM Mureş a documentaţiei aferentă în vederea obţinerii avizului de Mediu pentru PUZ privind realizarea Depozitului de deşeuri clasa „b” şi instalaţie de Tratare Mecano Biologică pe amplasamentul situat pe raza comunei Sânpaul, zona Fodora;

· Depunerea la Primăria Sânpaul a documentaţiei PUZ privind realizarea Depozitului de deşeuri  clasa „b” şi instalaţie de Tratare Mecano Biologică  în vederea avizării acesteia în cadrul comisiei tehnice locale;

· Obţinerea Ordinului Prefectului privind diminuarea islazului comunal al comunei Sânpaul cu suprafaţa de 34,5 ha, teren transmis de comuna Sânpaul prin HCL nr. 17/2008 în domeniul public al judeţului Mureş;

· Întocmire referat şi model dispoziţie privind componenţa comisiei de recepţie pentru efectuarea predării-preluării imobilului-teren în suprafaţă de 34,5 ha transmis de Consiliul Local Sânpaul din domeniul privat al comunei în domeniul public al judeţului Mureş, în vederea realizării proiectului „Sistem integrat de gestiune a deşeurilor în judeţul Mureş”; în acest sens s-a emis Dispoziţia preşedintelui CJM nr. 275/23 septembrie 2008;

· Întocmire informare solicitată în cadrul şedinţei Consiliului Judeţean din luna septembrie de către consilierii judeţeni privind stadiul implementării proiectului Phare 2005 - Asistenţă tehnică pentru pregătirea portofoliului de proiecte în sectorul deşeuri;

· În conformitate cu procedura legală privind emiterea Avizului de Mediu pentru PUZ – Sânpaul şi PJGD Mureş  s-au întocmit anunţurile de presă aferente acestei proceduri şi s-au transmis spre publicare în presa locală;

· Centralizarea şi transmiterea datelor solicitate de consultant, referitoare la infrastructura apă-canal, amenajare bazine hidrografice, combaterea eroziunii, reţele electrice şi conducte de gaze, strategia agricolă, autostrada Transilvania cele două sectoare precum şi traseul autostrăzii cuprins într-o singură planşă (harta pentru tot judeţul – pentru cele două sectoare) precum şi varianta pe bucăţi, descrierea modului de acces la depozitul Sânpaul,  necesare elaborării unui singur memoriu tehnic pentru întreg proiectul.

· Referitor la funcţionarea  ADI ECOLECT MUREŞ:

· se monitorizează adoptarea de către consiliile locale a hotărârilor privind aprobarea aderării de noi membri la ADI ECOLECT MURES;
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Pregătirea şi participarea la seminarul cu tema „Creşterea gradului de absorbţie al Fondurilor Structurale în cadrul comunităţilor locale”, perioada 22-26 septembrie 2008, în localitatea Daneş.
COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Pregătirea primirii în condiţii optime şi participare la întâlnirea cu Ambasadorul Republicii  Ungaria în România

· Pregătirea primirii în condiţii optime şi participarea la întâlnirea cu delegaţia  Republicii Moldova –Raioanele Cahul şi Dochia

· Pregătirea primirii în condiţii optime şi participare la întâlnirea cu delegaţia Gimnaziului Anne Frank din Aachen-Germania

· Întocmirea de referate pentru primirea delegaţilor şi pentru eliberare de materiale promoţionale

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa

· Redactare documentaţii referitoare la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MURES 
· Soluţionarea corespondenţei repartizate
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
Săptămâna aceasta au fost 69 de vizitatori din 11 ţări diferite. S-a redus considerabil numărul turiştilor în biroul de turism, dar mai sunt turişti care vizitează Palatul Culturii.
INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 
17 – 24 septembrie 2008

   Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1716/1/2001 – având ca obiect acţiunea în revendicare imobiliară promovată de către Suciu Osima, ş.a., în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2215/102/2008 – având ca obiect drepturi băneşti formulate de către Losnczi Terezia, în contradictoriu cu C.N. Al.Papiu Ilarian, Consiliul Judeţean Mureş, ş.a;
Tribunalul Mureş – Dosar nr.2163/102/2008 – având ca obiect litigiu de muncă promovat de către Gede Imolo, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1003/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Ugron Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie – Dosar nr.1299/102/2008 – având ca obiect acţiunea în anulare act administrativ promovată de Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1951/102/2008 – având ca obiect drepturi băneşti formulate de către Jakab Gabriela, ş.a., în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;
Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.177/320/2008 – având ca obiect plângere contravenţională promovată de către Csegzi Sandor, ş.a în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2188/102/2008 – având ca obiect drepturi băneşti formulate de către Moldovan Victoriu, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş; 

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2214/102/2008 – având ca obiect drepturi băneşti formulate de către Rusu Paul, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi  Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;
Tribunalul Mureş– Dosar nr.1097/102/2008 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ formulată în de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1912/102/2008 – având ca obiect drepturi salariale formulate de către  Sindicatul Liber Fil-Vox al Corului Filarmonicii Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Filarmonica de Stat din Tîrgu Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.56/102/2008 – având ca obiect drepturi băneşti formulate de către Metaxa Galina, şa., în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.837102/2008 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ formulată în de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1563/102/2008 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ formulată în de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.807/2008 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.836/320/2007 – având ca obiect acţiunea în rectificare înscriere C.F., promovată de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu Bărbat Veselina, ş.a.;

Alte activităţi: - participarea la şedinţele comisiilor de specialitate – prezentarea proiectelor H.C.J. Mureş promovate de către Serviciul Juridic  şi contencios.

Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Aţintiş,  Bălăuşeri, Deda, Mica;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 17-24 septembrie 2008, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 14 acte, din care 5 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.
  Serviciul Administraţie Publică

- participarea la lansarea campaniei de informare, sensibilizare şi educare privind boala Alzheimer din data de 18 septembrie, derulată de Asociaţia Familiilor şi Familiilor Mari Marianum Tîrgu Mureş;

- participarea la deschiderea oficială a CIADO – ANCCSR România în Târgu Mureş, acţiune desfăşurată în cadrul Proiectului naţional cultural „Artă contra drog” în data de 22 septembrie la Casa de Cultură a Sindicatelor Târgu Mureş;

- pregătirea şi susţinerea în comisiile de specialitate a unor proiecte de hotărâri pentru şedinţa Consiliului judeţean din 25 septembrie 2008;
- convocarea şi participarea la şedinţa Comisiei de agricultură;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- urmărirea implementării la nivelul judeţului a Planului anual pentru furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare către persoanele defavorizate;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de  3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 5 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari ;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie

- organizarea şedinţei Consiliului Judeţean din data de 25 septembrie 2008, orele 13.oo, transmiterea proiectelor de hotărâre consilierilor judeţeni şi convocarea acestora la şedinţă; 


- întocmirea graficului şedinţelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean;


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;


- editarea Monitorului Oficial al Judeţului Mureş nr.4/2008;


- organizarea şedinţei Comisiei Judeţene pentru avizarea proiectelor de stemă din data de 18 septembrie a.c.
