RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 10-16 octombrie 2008
SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
Proiect „Achiziţionare Echipamente Specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat, în Regiunea 7 Centru”:
· Deplasare la ADR Centru în 10 octombrie 2008 în vederea efectuării conformităţii cu originalul a Planurilor de Analiză şi Acoperirea a Riscurilor, depuse la cererea de finanţare în copie simplă şi în vederea depunerii Avizului Natura 2000, paşi necesari înainte de încheierea contractului de finanţare;

· Actualizarea informării referitoare la proiect.

Proiect SAMTID:

· Întocmirea unei informări referitor la plata dobânzii scadente în 5 octombrie 2008;
· Transmiterea prin e-mail a informaţiilor solicitate referitor la stadiul execuţiei lucrărilor în cadrul Programului către reprezentanţii MIRA;
· Contactarea telefonică a localităţilor participante la Program în vederea urgentării efectuării plăţii dobânzii scadente în octombrie 2008;
· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID, pe baza datelor comunicate de MEF referitor la serviciul datoriei scadente în octombrie 2008 şi a plăţilor efectuate de localităţi.

Proiect „Şi romii au dreptul la integrare”:
· Pregătirea rapoartelor intermediar narativ, respectiv financiar spre a fi expediate; transmiterea raportului financiar prin e-mail către firma consultantă spre aprobare;

Proiect „Parc auto pentru sporturi cu motor”:
· Pregătirea proiectului de hotărâre şi a expunerii de motive aferente privind aprobarea proiectului „Parc auto pentru sporturi cu motor” şi a cheltuielilor legate de proiect; contribuţie la elaborarea cererii de finanţare;
· Pregătire documentaţiei în vederea depunerii unei cereri de finanţare pentru proiectul  „Parc auto pentru sporturi cu motor”.
· Păstrarea legăturii cu Transelectrica Sibiu cu privire la avizele necesare elaborării cererii de finanţare pentru proiectul „Parc Auto pentru sporturi cu motor”.
Proiect „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” 

· Elaborare Raport tehnic şi financiar pentru proiectul Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale 

· Întocmirea Raportului lunar de implementare şi reactualizarea Planului lunar de achiziţii pentru proiectul amintit

· Pregătirea contractului pentru contractarea lectorilor
· Participarea ca membru în comisia de evaluare la şedinţa de deschidere a ofertelor depuse pentru atribuirea contractului de achiziţie publică având ca obiect achiziţia de servicii de cazare, închiriere sală de conferinţe şi servicii de masă pentru proiectul “Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” – PHARE RO 2006/18-147.01.03.02.03 MS 513, care a avut loc în data de 13 octombrie 2008, la sediul Consiliului Judeţean; solicitarea de clarificări ofertanţilor în urma deschiderii ofertelor
Altele:

· Participare în data de 15 octombrie 2008 la prezentarea unei oferte de aplicaţie de management de documente de către firma Opengate SRL şi asigurarea traducerii din maghiară cu ocazia acesteia;
· Consultarea Ghidului solicitantului pentru DMI 5.3 din POR, Operaţiunea „Dezvoltarea şi consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice şi a activităţilor de marketing specifice” şi solicitarea de informaţii suplimentare de la Organismul Intermediar (MIMMCTPL), în vederea stabilirii eligibilităţii unui proiect care ar avea ca scop realizarea unui CD de prezentare a judeţului;
· Elaborarea următorului comunicat de presă referitor la finanţări UE:

· Un nou format al cererii de finanţare pentru măsurile 121, 123 şi 322 din cadrul PNDR;

· Elaborarea unei sinteze cu noutăţile în domeniul finanţărilor UE apărute în perioada 6 - 10 octombrie 2008.
· Pregătirea şedinţei Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MURES, din data de 15 octombrie

· Întocmirea procesului verbal al şedinţei  AGA ADI AQUA INVEST

Alte activităţi:

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Implementare Proiecte (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
· Rezolvarea corespondenţei curente repartizate Compartimentului Protecţia Mediului
Proiect Phare 2005 – AT pentru realizarea proiectelor în domeniul deşeurilor

· Depunerea unui exemplar din PUZ -  „Sistem integrat de gestionare a deşeurilor pentru judeţul Mureş – realizare depozit de deşeuri clasa „b” şi instalaţie de tratare mecano-biologică pentru avizare : la Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism din cadrul Consiliului Judeţean Mureş şi la Primăria Sânpaul pentru avizare în Comisia Tehnică Locală;

· Obţinerea Avizului de mediu pentru PJGD Mureş 2007-2013 şi transmiterea ordinelor de plată reprezentând tariful plătit beneficiarului ARPM Sibiu pentru analiza calităţii raportului de mediu pentru PJGD şi taxa pentru emiterea Avizului de mediu care constituie venit la Administraţia Fondului de Mediu – Bucureşti.

· Stabilirea paşilor de urmat în vederea scoaterii din circuitul agricol a terenului pe care urmează să se construiască depozitul zonal, în acest sens au avut loc discuţii ai membrilor UIP cu reprezentanţi ai OCPI, ANIF, primăria Sânpaul, experţi topografi pentru efectuarea lucrării topografice de evidenţiere a parcelelor necesară pentru intabularea terenului de la Sânpaul;

· au avut loc discuţii cu reprezentanţi ai Primăriei Tg-Mureş, cu privire la punerea la dispoziţie a amplasamentului necesar realizării Staţiei de transfer, compostare şi sortare prevăzute în proiectul SIGD;
referitor la funcţionarea  ADI ECOLECT MUREŞ:

· Monitorizarea adoptării de către consiliile locale a hotărârilor privind aprobarea aderării de noi membri la ADI ECOLECT MURES;

· Urmăreşte şi centralizează achitarea cotizaţiei de către membri ADI ECOLECT MUREŞ;

· se conduce Registrul de evidenţă a corespondenţei pentru ADI ECOLECT;

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Realizarea adresei către Preşedinta Pactului Teritorial Pentru Ocupare a Forţei de Muncă şi Incluziune Socială Regiunea Centru cu privire la proiectul Înfiinţarea Secretariatului tehnic Permanent al Pactului Regional de Ocupare şi Incluziune Socială Regiunea 7 Centru. 
· Realizare informare cu privire la proiectul menţionat mai sus

· Completarea chestionarului pentru participarea la Întâlnirea Tineretului din cadrul AER (Assembly of European Regions) cu tema „Viitorul ne aparţine – dar cum să îl gestionăm?”, Wiesbaden, 23-25 Noiembrie 2008.

· Întocmirea şi transmiterea comunicatului de presă cu privire la seminarul Centrelor Europe Direct, Predeal, 6-7 octombrie 2008.

· Elaborarea şi transmiterea adresei cu privire la stadiul de implementare a proiectelor aprobate de Hotărârea 1424/2007 .
· Completarea Raportului trimestrial privind stadiul de rezolvare a hotărârilor promovate de DDRIP

· În lucru adresa nr.14598/02.10.2008 – traducere din limba germană a unei oferte de lucrări de restaurare a orgii din Palatul Culturii Tg. Mureş

· Elaborarea răspunsurilor în vederea publicării în ziarul Zi de zi a unui interviu acordat de doamna preşedinte Lokodi Edita Emöke la secţiunile: realizări în mandatul 2004-2007, planuri pentru actualul mandat, situaţia Parcului Industrial şi a Aeroportului Târgu Mureş

· Participare la seminarul „ Ziua Europeană a Siguranţei Rutiere”, organizat de Ministerul Transporturilor la Bucureşti, în data  de 13-14 octombrie
· Consiliere acordată persoanelor interesate de tematica europeană atât telefonic cât şi la sediul Centrului Europe Direct

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Pregătirea primirii în condiţii optime la sediul CJ Mures, a unei delegaţii din localitatea Plan les Outes – Elveţia;

· Corespondenţă cu Adunarea Regiunilor Europei, în vederea pregătirii participării unui delegat al Consiliului Judeţean la Întâlnirea Tineretului din Regiunile Europene, care se va desfăşura la Wiesbaden – Germania;

· Corespondenţă cu Asociaţia Română de Salubritate, în vederea pregătirii participării unui delegat al  Consiliului Judeţean, la Conferinţa  ECOMONDO din Rimini – Italia;

· Întocmirea de referate privind eliberarea de materiale promoţionale, activităţi de protocol

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles, în vederea transmiterii către acesta a informaţiilor şi documentelor solicitate;

· Consultarea direcţiilor CJM, centralizarea răspunsurilor, întocmirea adresei către redacţia Zi de Zi privind rubrica „Sărbătoriţii zilei”
· Soluţionarea corespondenţei repartizate.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
Săptămâna aceasta au fost 71 de vizitatori din 8  ţări.
INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 

10 – 15 octombrie 2008


   Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1791/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Albert Susana, ş.a., în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mures şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş– Dosar nr.1481/102/2008 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către S.C.Balint Trans S.R.L. în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş– Dosar nr.4716/320/2008 – având ca obiect acţiunea în constatare formulată de către S.C. Pansconmat Construct S.R.L , în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş - chemat în garanţie.

Tribunalul Braşov– Dosar nr.1712/62/2008 – având ca obiect acţiunea în reziliere contract  formulată în de către Consiliul judeţean Mureş, în contradictoriu cu S.C. Ecologica S.A şi S.C. Agenda 21 S.A.;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2380/102/2008 – având ca obiect plângerea împotriva Incheierii O.C.P.I, promovată de către S.C.Locativ S.A., în contradictoriu cu O.C.P.I. şi Consiliul Judeţean Mureş;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.53.1/43/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Vasile Costel în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2174/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Paul Rusu, Mureşan Alina, ş.a., în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1793/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;
Tribunalul Mureş – Dosar nr.2398/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Szocs Csilla, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie.

Alte activităţi: 

Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Bălăuşeri, Mica, Sărmaş, Band;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 9 - 16 octombrie 2008, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 22 acte, din care 14 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.
  Serviciul Administraţie Publică
- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi în unităţile de învăţământ din comunele Bălăuşeri, Nadeş şi Apold, precum şi din municipiul Sighişoara;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- urmărirea implementării la nivelul judeţului a Planului anual pentru furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare către persoanele defavorizate;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de  3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 6 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;
- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 17 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie

- organizarea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 20 octombrie 2008; 


- întocmirea graficului de şedinţe al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş; 


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 25 septembrie 2008.






PAGE  
1

