RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 31 octombrie – 06 noiembrie 2008
SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
Proiectele „Şi romii au dreptul la integrare” şi „Acte de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni”

· Transmiterea rapoartelor intermediare narativ, financiar şi de audit, respectiv a cererii de plată nr. 2 către firma de consultanţă WYG International, pentru proiectul „Şi romii au dreptul la integrare”;
· Elaborarea şi transmiterea unei solicitări către SPCLEP Tîrgu-Mureş (revenire la o solicitare prealabilă) referitor la confruntarea bazelor de date elaborate în cadrul proiectul „Şi romii au dreptul la integrare”, la care sunt parteneri, cu evidenţele acestora;

· Elaborarea şi transmiterea de invitaţii către partenerii în proiectele de mai sus (primăriile Glodeni, Gorneşti, Petelea, Miercurea Nirajului şi Livezeni, Uniunea Democratică a Romilor şi Ţiganilor, Serviciile Publice Comunitare Locale de Evidenţa Persoanelor Tîrgu-Mureş şi Reghin, Asociaţia ELI) la vizita de monitorizare a proiectelor, care va avea loc în data de 12 noiembrie, la sediul Consiliului Judeţean;

· Participarea în data de 3 noiembrie la o discuţie cu domnul Valentin Ciotea, managerul proiectului „Acte de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni”, referitor la elaborarea raportului intermediar pentru acesta;
Proiect SAMTID:

· Contactarea telefonică a localităţilor participante la Program în vederea urgentării efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de Plată Consolidat nr. 22;
· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID, pe baza plăţilor efectuate de localităţi;
Proiect „Parc auto pentru sporturi cu motor”:

· Pregătire clarificări solicitate de ADR Centru referitoare la Cererea de finanţare depusă pentru proiectul  „Parc auto pentru sporturi cu motor”.

Proiect „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” 

· Organizarea celor două sesiuni de pregătire în perioada 10 – 14 şi 24 – 28 noiembrie 2008, în cadrul proiectului– în curs de realizare

· Întocmirea chestionarelor de evaluare pentru cursurile amintite mai sus

· Elaborarea comunicatului de presă, a materialului pentru presă şi a adresei de înaintare, în vederea avizării acestora de către UCRAP (AI), în vederea publicării acestora cu ocazia desfăşurării seminarilor amintite mai sus

· Întâlnire cu reprezentanţii unei firme specializate, în vederea realizării designului plăcuţelor de informare, ce vor fi afişate la fiecare birou de informare

· Elaborarea documentaţiei de atribuire a contractului de furnizare produse – plăcuţe de informare şi a contractului de prestări servicii de tipografie– în curs de realizare

· Întâlnire cu reprezentanţii unei firme specializate în vederea realizării designului publicaţiilor ce vor fi realizate în cadrul aceluiaşi proiect

· Centralizarea datelor transmise de către partenerii proiectului referitoare la: persoanele ce vor participa la seminarile de pregătire şi a celor necesare realizării plăcuţelor de informare

referitor la funcţionarea  ADI AQUA INVEST
· Corespondenţă cu membrii ADI AQUA INVEST, în vederea transmiterii documentelor necesare organizării viitoarei şedinţe AGA din luna noiembrie;
· Pregătirea şedinţei Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MURES, din data de 5 noiembrie a.c. ;

· Întocmirea procesului verbal al şedinţei  AGA ADI AQUA INVEST

Altele:

· Finalizarea referatului privind oportunitatea depunerii unui proiect în cadrul POS CCE, Axa III, DMI 2.1 „Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, în urma prezentărilor susţinute de către firma Opengate SRL în datele de 15 şi 23 octombrie 2008;
· Elaborarea următorului comunicat de presă referitor la finanţări:

· O nouă sesiune de finanţare din Fondul pentru Mediu;

· Elaborarea unei sinteze cu noutăţile în domeniul finanţărilor apărute în perioada 27 – 31 octombrie 2008;
· Participare în data de 31 octombrie la atelierul de lucru privind POR, organizat de MDLPL la Hotelul Continental;
· Participare la Forumul de Dezvoltare Teritorială a Bazinului Carpatic, care a avut loc la Şumuleu Ciuc, judeţul Harghita, în perioada 4-5 noiembrie 2008;
· Discutarea cererii de finanţare elaborată de doamna Vajda Maria, managerul Asociaţiei Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş, pentru a fi depusă în cadrul POS DCA, Axa prioritară 1, DMI 1.1, Strategii de dezvoltare locală, care ar avea ca obiectiv elaborarea strategiei de dezvoltare a Zonei Metropolitane;
· Pregătirea materialelor cu oportunităţile de finanţare adresate autorităţilor publice locale din mediul rural, necesare pentru participarea la şedinţa Adunării Generale a Asociaţiei Microregionale Tîrnava Mică Bălăuşeri-Sovata, care va avea loc în data de 7 noiembrie 2008, la Fântânele.
· Elaborarea şi transmiterea unor adrese către primăria Chibed, de confirmare de încadrare a proiectelor acestora în strategiile de dezvoltare locală şi judeţeană.
· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale şi Programul Naţional pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală;
· Pregătire documentaţii solicitate de ADR Centru pentru vizita la faţa locului pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ142C”.

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Implementare Proiecte (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
· soluţionarea corespondenţei repartizate;

· întocmirea şi transmiterea la ARPM Sibiu a planului adoptat precum şi a Declaraţiei privind modul în care consideraţiile privind mediul au fost integrate în plan împreună cu copia anunţului public prin care se aduce la cunoştinţă publicului locul şi programul de consultate al acestor documente
· Proiect Phare 2005 – AT pentru realizarea proiectelor în domeniul deşeurilor

· publicare în presa locală şi postarea pe site a anunţului privind adoptarea PJGD Mureş 2008-2013;

· întocmirea şi postarea pe site-ul Consiliului Judeţean Mureş, conform prevederilor HG 1076/2004, a Declaraţiei privind modul în care consideraţiile privind mediul au fost integrate în plan, raportul de mediu întocmit conform cerinţelor legale, modul în care opiniile exprimate de public şi de alte autorităţi au fost luate în considerare la luarea deciziei de emitere a avizului de mediu şi măsurile decise privind monitorizarea efectelor asupra mediului;


· pregătirea documentaţiei necesară depunerii la OCPI în vederea scoaterii definitive din circuitul agricol a terenului pe care urmează să se construiască depozitul zonal cu scutirea de la plata taxelor datorate conform Ordinului comun al MAPDR şi MAI nr.  897/798 din 7 septembrie 2005 - în acest sens au avut loc discuţii ai membrilor UIP cu reprezentanţi ai OCPI, ANIF, primăria Sânpaul, Direcţia Agricolă, şi expertul topograf ce realizează lucrarea topografică de evidenţiere a parcelelor necesară pentru întabularea terenului de la Sânpaul şi documentaţia tehnică cadastrală necesară;

· susţinerea în comisiile de specialitate pentru obţinerea avizelor, a Proiectului de hotărâre, privind aprobarea modificării HCL 108/27 august 2008 în sensul cuprinderii în domeniul public al judeţului şi în administrarea CJM a suprafeţei de 31,14 ha pentru realizarea Depozitului ecologic zonal com. Sânpaul şi aprobarea în şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean a acestui proiect

· susţinerea în comisiile de specialitate pentru obţinerea avizelor necesare, a Proiectulului de hotărâre, pentru aprobarea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor pentru judeţul Mureş, 2008-2013,care s-a aprobat în şedinţa CJ din 30.10.2008;

· susţinerea în comisiile de specialitate pentru obţinerea avizelor,  a Proiectului de hotărâre, pentru cuprinderea în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea CJ Mureş a drumului de acces la Depozitul ecologic zonal de la Sânpaul, care s-a aprobat în şedinţa CJ din 30.10.2008;

· susţinerea în comisiile de specialitate pentru obţinerea avizului, a Proiectului de hotărâre pentru aprobarea Avizului dat de Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism a CJ Mureş pentru PUZ „Amplasare depozit de deşeuri clasa „b” şi instalaţie TMB în cadrul sistemului integrat de gestionare a deşeurilor pentru judeţul Mureş – Sînpaul”, proiect  aprobat în şedinţa CJ Mureş din 30.10.2008;

· A avut loc întâlnirea cu experţii firmei de consultanţă şi un specialist german al acesteia, vizita de lucru la amplasamentul unde se va realiza depozitul ecologic şi consultări cu aceştia în vederea întocmirii proiectului tehnic;

referitor la funcţionarea  ADI ECOLECT MUREŞ:

· se monitorizează adoptarea de către consiliile locale a hotărârilor privind aprobarea aderării de noi membri la ADI ECOLECT MURES;

· se urmăreşte şi centralizează achitarea cotizaţiei de către membri ADI ECOLECT MUREŞ;

· se conduce Registrul de evidenţă a corespondenţei pentru ADI ECOLECT;

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Participare la întâlnirea de lucru a membrilor Pactului Teritorial şi ai Parteneriatelor Judeţene din Regiune Centru la Consiliul Judeţean Sibiu în data de 04.11.2008
· Participare la întâlnirea tuturor partenerilor implicaţi în proiectul: "Noi oportunităţi de ocupare în mediul rural prin Telework”  la AJOFM  Miercurea Ciuc în data de 06.11.2008

· Definitivarea si predarea materialelor ce urmează a fi tipărite pentru Centrul Europe Direct

· Pregătirea şi desfăşurarea activităţilor cu ocazia Săptămânii europene a tineretului, respective ora de informare europeana cu elevii de la Gimnaziul Europa si Grupul Şcolar Traian Vuia din Târgu Mures.

· Elaborarea şi transmiterea comunicatului de presă pentru acţiunea de sus.

· Pregătirea suporturilor de curs pentru seminarul cu tema „Strategii şi proiecte, cheia dezvoltării durabile”, Sighişoara 10-14 noiembrie; în cadrul proiectului Phare „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” 

· Consiliere acordată vizitatorilor Centrului

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Referate, devize, rezervări, traduceri, corespondenţă pentru participarea la următoarele evenimente internaţionale:

· Sărbătoarea Oraşului Montigny-le-Bretonneux, 20-21 iunie 2009,
· Târgul de Crăciun, Cavalcada 2008, Montigny le Bretonneux (Franţa), 5-7 decembrie 2008

· Energia din resurse regenerabile,- experienţa suedeză, 08-10 decembrie 2008

· Conferinţa pe probleme de Tineret, organizată de A.R.E., Wiesbaden –Germania
· Pregătirea participării în condiţii optime a delegaţiei Consiliului Judeţean la Adunarea Generală A.R.E. – Tampere-Finlanda
· Întocmirea de referate privind eliberarea de materiale promoţionale, activităţi de protocol
· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;
· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului  UNCJR de la Bruxelles, în vederea transmiterii către acesta a informaţiilor şi documentelor solicitate;

· Soluţionarea corespondenţei repartizate.

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
Săptămâna aceasta au fost  32 de vizitatori din 7 ţări. Palatul Culturii a fost vizitat de 3200 de turişti.

În aceasta saptamina se desfăşoara festivalul filmelor scurte şi Centrul de informare turistică va fi solicitat de vizitatori şi participanti.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 

30 octombrie – 5 noiembrie 2008

   Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2265/102/2008 - având ca obiect acţiunea constând în constatare promovată de către Muscă Alice, ş.a. în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş; 

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 1760/102/2008 – având ca obiect asigurări sociale, formulate de către Stefan Luciana, de  în contradictoriu cu Primăria Pogăceaua şi Consiliul Judeţean Mureş;
Tribunalul Mureş – Dosar nr.2270/102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi salariale, promovată de Ţifrea Nicolae şi Sindicatul Acord în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;
Tribunalul Mureş– Dosar nr.1286./102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi salariale promovată de Funcţionarii publici din D.G.A.S.P.C.Mureş, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.5937/320/2008 – având ca obiect recurs, promovat de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu BCR Asigurări;
Tribunalul Mureş– Dosar nr.970/320/2008 – având ca obiect recurs promovat de către S.C.Omniasig S.A., în contradictoriu cu ASIROM şi Consiliul Judeţean Mureş- chemat în garanţie;

Alte activităţi: 
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate autorităţilor publice locale Bălăuşeri, Iernut, Luduş;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 30 octombrie – 5 noiembrie 2008, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 13 acte, din care 7 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.
  Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi în unităţile de învăţământ din municipiul Târgu Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- urmărirea implementării la nivelul judeţului a Planului anual pentru furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare către persoanele defavorizate;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de  4 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 5 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.
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