RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 04 – 29 ianuarie 2010
SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Proiect „Achiziţionare echipamente specifice pentru îmbunătăţirea capacităţii şi calităţii sistemului de intervenţie în situaţii de urgenţă şi pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă şi a primului ajutor calificat, în Regiunea 7 Centru”
· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către SC ROMCONTEXPERT SA de solicitare a raportului de audit preliminar;

· Pregătirea contractului de furnizare autospeciale NBCR şi semnarea acestuia în data de 7 ianuarie 2010;
· Elaborarea şi transmiterea către MDRT şi ADR Centru a unei solicitări de prelungire a termenului de implementare a proiectului prin act adiţional la contractul de finanţare;
· Primirea în data de 15 ianuarie 2010 a raportului de audit preliminar de la SC ROMCONTEXPERT SA;

· În urma solicitării primite din partea ADR Centru, transmiterea unui memoriu justificativ privind prelungirea termenului de implementare a proiectului prin act adiţional la contractul de finanţare şi a paginilor din cererea de finanţare refăcute în noile condiţii;

· Participarea la vizita în teren efectuată de reprezentanţii ADR Centru în data de 18.01.2010, în urma depunerii cererii de rambursare nr. 2;

· Elaborarea raportului pe luna ianuarie referitor la implementarea proiectului;
· Corespondenţă cu SC Rom Tech SRL privind realizarea unui act adiţional la contractul de furnizare nr. 10/2010;

· Convocarea reprezentanţilor SC Rom Tech SRL pentru semnarea actului adiţional nr. 1 la contractul amintit mai sus;

· Elaborarea Notificării nr. 11 privind realizarea unui transfer între liniile bugetare ale proiectului, în vederea asigurării fondurilor necesare înlocuirii catargelor la autospecialele pentru descarcerări grele;

· Realizarea unei situaţii privind locaţia şi numărul de înregistrare a autospecialelor livrate până în prezent;

· Întocmirea unei adrese către ADR Centru privind locaţia actuală a autospecialelor achiziţionate până în prezent, în cadrul acestui proiect;

· Eliberarea garanţiei de bună execuţie furnizorului SC Romprim SA pentru contractul nr. 337/19.05.2009 - lot 3 (autospeciale complexe de intervenţie), ca urmare a soluţionării problemelor de la autospeciala livrată la ISUJ Braşov;

· Realizarea conformităţii cu originalul pentru exemplarul nr. 2 al cererii de rambursare nr. 2;

· Înştiinţarea membrilor UIP din celelalte cinci judeţe (atât reprezentanţii consiliilor judeţene cât şi a ISU-urilor) privind efectuarea vizitei pe teren a reprezentanţilor ADR Centru şi în aceste judeţe, în data de 19.01.2010;
· Studierea Raportului de audit intermediar întocmit de SC Romcontexpert SRL şi formularea comentariilor vis-a-vis de conţinutul acestuia;

· Elaborarea şi transmiterea Bugetului revizuit în conformitate cu Anexa V la contractul de finanţare, precum şi a adresei de înaintare, ca urmare a solicitării de clarificări la Notificarea 11;

· Convocarea unei şedinţe de lucru cu reprezentanţii ISU-urilor privind problemele apărute la autospecialele achiziţionate aflate în exploatare;

· Scanarea ofertei tehnice a Rom Tech SRL şi transmiterea acesteia la ISU Braşov, Mureş şi Sibiu;

· Sprijinirea companiei Media Consulta International în vederea realizării unui material de promovare pentru programul REGIO prin: stabilirea împreună cu aceştia zilele în care au fost realizate filmările şi locaţia, transmiterea unei adrese către ISU-uri în vederea sprijinirii reprezentanţilor companiei media;

· Solicitarea confirmării listei persoanelor ce vor fi instruite pentru utilizarea autospecialelor de cercetare NBCR, ISU-urilor Braşov, Mureş şi Sibiu, iar la cel din urmă şi acordul pentru desfăşurarea cursurilor în incinta acestuia.
Proiect: „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale”

· Reactualizarea Raportului „Preamble”;

· Elaborarea unei Note interne privind includerea în bugetul anual al Consiliului Judeţean Mureş a sumelor necesare finalizării decontărilor;
· Monitorizarea plăţii Notei de debit.
Proiect „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”

· Reactualizarea Raportului „Preamble”;

· Monitorizarea eliberării garanţiei de bună execuţie a lucrărilor, ca urmare a efectuării recepţiei finale.
Proiect „Reabilitarea, modernizarea şi echiparea ambulatoriului Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Mureş”

· Elaborarea raportului pe luna ianuarie referitor la implementarea proiectului.
Proiect „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ 142C”

· Pregătirea documentaţiilor şi contractului pentru achiziţionarea panourilor pentru şantiere în construcţie pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ142C”;
· Pregătirea raportului lunar;

· Participare la predarea amplasamentului în cadrul proiectului; întocmirea procesului-verbal de predare-primire amplasament;
· Pregătirea documentaţiei şi recepţia panourilor pentru şantiere în construcţie;

· Participare la şedinţele săptămânale organizate în cadrul proiectului; pregătirea Procesului-verbal al şedinţei din 19.01.2010;
· Întocmirea şi transmiterea unei adrese către SC Consilier Construct, consultantul de supervizare pentru execuţia lucrărilor din proiect.

Proiect „Parc auto pentru sporturi cu motor”

· Pregătire referatului şi a dispoziţiei de modificare a Unităţii de Implementare a Proiectului „Parc auto pentru sporturi cu motor”;

· Pregătirea raportului lunar.

Proiect „Incubator de afaceri în judeţul Mureş”

· Verificarea documentaţiei de licitaţie pentru atribuirea contractului de administrare a Incubatorului de afaceri;
· Participarea la şedinţele săptămânale din cadrul proiectului;
· Transmiterea unei adrese privind situaţia lucrărilor din cadrul proiectului.
Proiect „Reabilitarea şi extinderea reţelei de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Mureş”

· Transmiterea unei solicitări adresată membrilor implicaţi ai ADI AQUA INVEST MUREŞ şi monitorizare, privind transmiterea documentelor instituţionale necesare a fi anexate la Cererea de finanţare în cadrul proiectului – Lista bunurilor care vor fi concesionate prin Contractul de delegare al serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare;

· Organizarea şedinţei de monitorizare a proiectului;

· Emiterea de Adeverinţe privind situaţia juridică a terenurilor aparţinând domeniului public judeţean, afectate de investiţii;

· Efectuarea de vizite în teren la localităţile Pănet, Band, Cristeşti, Luduş, Iernut, Tîrnăveni, Sighişoara, Albeşti, Cristuru Secuiesc, Miercurea Nirajului, Reghin, privind clarificarea situaţie juridice a terenurilor afectate de investiţii în cadrul proiectului.
Proiect „Reabilitarea Muzeului de Ştiinţele Naturii”

· Solicitarea Autorizaţiei de construire în cadrul proiectului.

Altele:

· Pregătirea programului de achiziţii publice pe anul 2010 pentru proiectele „Parc auto pentru sporturi cu motor” şi „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ142C”;
· Elaborarea raportului Serviciului Dezvoltare Regională pe anul 2009;

· Transmiterea prin e-mail a invitaţiei la expoziţia şi târgul de turism de la Nyíregyháza, care va avea loc în martie 2010, către membrii Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş;

· Participarea la discuţii cu membrii comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru „PT+CS+DE pentru lucrarea „Modernizarea şi dotarea ambulatoriului Spitalului Clinic Judeţean Mureş” privind Decizia CNSC emisă privind contestaţia depusă de SC EUROPEAN PROJECT CONSULT SRL;
· Transmiterea prin e-mail către Primăriile Sovata şi Sighişoara a propunerii primite din partea Revistei Vacanţe&Călătorii de organizare a Galei „Superlativele Turismului Românesc”;

· Transmiterea prin e-mail către membrii AJTM a unei solicitări primite din partea Fundaţiei ADEPT de a le emite o scrisoare de sprijin din partea AJTM pentru elaborarea unui proiect;

· Participarea la o întâlnire cu reprezentanţii Consiliului Judeţean Harghita în vederea discutării de eventuale proiecte comune;

· Transmiterea prin e-mail către membrii Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş a unei invitaţii la ediţia 1 a Târgului de Vacanţe, care va avea loc la Cluj-Napoca, în perioada 12-14 martie 2010;

· Elaborarea unei prezentări PowerPoint cu proiectele generatoare de oportunităţi de investiţii în judeţul Mureş;
· Elaborarea unei adrese către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului privind stadiul în care se află solicitarea noastră de modificare a Anexei 2 a Programului Operaţional Regional 2007-2013, în vederea achiziţionării din fonduri europene a unor autospeciale pentru salvarea de la înălţimi;
· Transmiterea, la toţi membrii, a Procesului-verbal al şedinţei AGA a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Centrul Transilvaniei din 18.12.2009;
· Închiderea registrelor privind Dispoziţiile şi Hotărârile emise de A.D.I. Centrul Transilvaniei;
· Pregătirea documentelor necesare realizării inventarului anual al A.D.I. Centrul Transilvaniei, precum şi finalizarea propriu-zisă a acestuia;
· Elaborarea unei adrese către Consiliul Judeţean Braşov prin care solicităm vărsarea sumelor aferente cofinanţării proiectului privind achiziţia de echipamente specifice pentru intervenţii în situaţii;
· Asigurarea Secretariatului A.D.I. Centrul Transilvaniei;

· Transmiterea unui e-mail, prin care revin la cel din decembrie 2009 (la care nu ni s-a răspuns deşi am primit „citi”), pentru a solicita informaţii suplimentare privind proiectul „Acces la infrastructură şi servicii de internet, de tip Broadband, pentru zonele rurale”;
· Transmiterea unei adrese către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului privind situaţia reţelei de apă şi de canalizare de la nivelul judeţului Mureş;
· Desfăşurarea de activităţi specifice bunei desfăşurări a proiectului „Noi oportunităţi de ocupare în mediul rural prin Telework”;
· Transmiterea unei adrese către Camera de Comerţ şi Industrie Sibiu privind studiile referitoare la situaţia economică a judeţului Mureş;
· Transmiterea unei adrese către primăriile implicate în proiectul „Şi romii au dreptul la integrare”, solicitând rapoartele lunare;
· Transmiterea unei adrese către Secretariatul Tehnic Permanent al Regiunii Centru privind participarea la întâlnirea din 18 februarie 2010;
· Transmiterea unei adrese şi a unui colet cu documentaţiile solicitate de către DRDP Braşov în vederea predării sensului giratoriu situat pe DN 15;

· Întocmirea şi transmiterea unei adrese către MDRT privind, întocmirea protocolului de predare a obiectivelor dobândite prin proiectul SAMTID.
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
Proiect PHARE 2005RO-Asistenţa Tehnică pentru pregătirea portofoliului de proiecte în sectorul deşeuri „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”
· În data de 12.01.2010 a avut loc la Ministerul Mediului şi Pădurilor o întâlnire de evaluare a stadiului proiectului. La această întâlnire, prezidată de domnul ministru Laszlo Borbely au participat reprezentanţi ai Ministerul Mediului şi Pădurilor, ai OI POS Mediu Sibiu, ai CJ Mureş şi ai consultantului. În urma întâlnirii s-a stabilit ca consultantul să finalizeze cât mai urgent documentaţia tehnică în conformitate cu solicitările JASPERS;
· S-a participat în calitate de membrii ai comisiei de examinare la concursul organizat pentru ocuparea unor posturi de execuţie în cadrul ADI Ecolect Mureş. De asemenea s-a pregătit şi convocat şedinţa Consiliului Director al ADI Ecolect în vederea validării rezultatelor concursului;
· Au fost transmise către Direcţia Economică datele solicitate referitoare la planificările de plată pentru proiectul SMID aferente lunii ianuarie 201;

· S-a colaborat ci Direcţia Tehnică Drumuri Poduri Judeţene, Investiţii în vederea pregătirii proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform Studiului de Fezabilitate aferent investiţiei drum acces la depozitul zonal de la Sânpaul;

· A fost realizată informarea lunară privind stadiul proiectului SMID;

· Au fost publicate pe SEAP şi în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, anunţurile de intenţie privind organizarea în anul 2010 a procedurilor de achiziţie publică aferente serviciilor de asistenţă tehnică şi lucrări din cadrul proiectului SMID;

· Au fost transmise spre centralizare datele solicitate de Instituţia Prefectului Mureş referitoare la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Ecolect;

· În baza Dispoziţiei nr. 22/25.01.2010 s-a format Comisia de Recepţie a documentaţiei topo-cadastrale de unificare a trei imobile în carte funciară/localitatea Sânpaul şi a documentaţiei topo-cadastrale de intabulare a trei imobile în carte funciară/Sânpaul/Ogra. Pe baza procesului verbal de recepţie au fost întocmite documentele necesare achitării contravalorii acestor servicii contractuale;

· A fost întocmit actul de unificare a celor trei imobile (din localitatea Sânpaul), în baza căruia s-a obţinut extrasul de carte funciară unificat nr. 5019;

· În baza documentaţiei de intabulare a celor trei imobile au fost obţinute extrasele de carte funciară nr. 50188/Sânpaul, nr. 50189/Sânpaul şi nr.50073/Ogra;

· A fost elaborată o formă detaliată a bugetului proiectului şi a fost comunicată Direcţiei Economice, în vederea includerii în bugetul Consiliului Judeţean Mureş pentru anul 2010 a sumelor necesare derulării proiectului;
· S-a asigurat secretariatul ADI Ecolect.
Alte proiecte şi activităţi:
· A fost elaborat Raportul de activitate al Compartimentului Protecţia Mediului pentru anul 2009;

· Au fost întocmite Rapoartele de evaluare ale performanţelor individuale aferente angajaţilor Compartimentului Protecţia Mediului;

· A fost semnat şi transmis Ministerului Mediului şi Pădurilor Actul Adiţional la Convenţia de Colaborare încheiată între Consiliul Judeţean Mureş şi Unitatea de Management a Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi”, ca urmare a actualizării sumelor din lista de investiţii rezultată în baza SF-ului elaborat;
· S-a monitorizat evaluarea proiectelor depuse de comunele Râciu şi Saschiz în cadrul Programului de Îmbunătăţire a calităţii mediului prin împădurirea terenurilor agricole degradate;

· S-a participat la cursul cu durata de 2 zile, organizat în cadrul Consiliului Judeţean Mureş de către Instituţia Arhitectului Şef în vederea prezentării modului de utilizare a Sistemului Informatic Geografic achiziţionat;

· Au fost comunicate către ARPM Sibiu informaţiile solicitate referitor la gestionarea deşeurilor din construcţii şi demolări informaţii necesare în vederea  implementării proiectului “Parteneriat pentru un mediu curat, reducerea deşeurilor şi dezvoltare durabilă în Regiunea 7 Centru ”, având unul dintre obiective îmbunătăţirea  modului de gestionare a deşeurilor din construcţii şi demolări cu respectarea principiilor strategice şi a minimizării impactului asupra mediului şi sănătăţii umane;

· Au fost nominalizaţi reprezentanţii din partea Consiliului Judeţean Mureş pentru reprezentarea instituţiei în Comitetul de Coordonare pentru revizuirea Planului Regional de Gestionare a Deşeurilor (PRGD) pentru Regiunea 7 Centru şi în Comitetul de monitorizare a PRGD Regiunea 7 Centru;

· S-a soluţionat corespondenţa repartizată.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ (CENTRUL EUROPE DIRECT)
· Întocmirea raportului de activitate pe anul 2009 pe proiectul Europe Direct;

· Întocmirea referatului şi dispoziţiei pentru desemnarea grupului de lucru pentru evenimentul „ Europa în scenă”;

· Întocmirea referatului pentru completarea UIP pentru Centrul Europe Direct Mureş pe anul 2010;

· Organizarea de şedinţe de lucru pentru întocmirea programului evenimentului „Europa în scenă”;

· Acordarea de consiliere primăriei Corunca în întocmirea unui proiect în cadrul programului Europa pentru cetăţeni 2007-2013;

· Întocmirea şi expedierea adreselor la primăriile Tîrgu-Mureş, Sighişoara, Reghin, Târnăveni, Sovata şi DGAPS Mureş în vederea desemnării participanţilor la cursurile de management de proiect şi achiziţii publice, activităţi prevăzute în cadrul parteneriatului cu Centrul de Resurse Juridice;

· Întocmire comunicat de presă referitor la căutarea de parteneri în cadrul programului „Europa pentru cetăţeni”;

· Transmiterea unei adrese la oraşe mici din judeţul Mureş cu privire oferta unui oraş din Grecia pentru relaţii de colaborare (prin email);

· Întocmirea referatului de oportunitate cu privire la licitaţia de servicii mass-media pe anul 2010;

· Întocmirea dispoziţiei privind numirea comisiei de licitaţiei de servicii mass-media pe anul 2010;

· Transmiterea unui e-mail către primăriile din judeţ şi birourile teritoriale din cadrul Asociaţiilor Microregionale din judeţul Mureş cu privire la calendarul liniilor de finanţare POR pe anul 2010;

· Punerea pe site-ul Consiliului Judeţean Mureş a oportunităţilor de finanţare pe luna ianuarie 2010;

· Organizarea a trei şedinţe de lucru pentru întocmirea documentaţiei necesare pentru organizarea licitaţiei de servicii mass-media;

· Întocmirea comunicatului de presă cu privire la organizarea procedurilor de achiziţii publice în cadrul proiectelor finanţate prin PNDR;

· Întocmirea caietului de sarcini şi a referatului pentru stabilirea preţurilor în cadrul licitaţiei serviciilor mass-media;

· Întocmirea şi expedierea unei adrese către Oficiul Registrului Comerţului Mureş pentru colectarea unor date referitoare la situaţia mediului de afaceri din judeţ;

· Întocmirea unui comunicat de presă cu privire la concursul de postere iniţiat de Comisia Europeană „Desenează-mi un drept”.
COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Întocmirea Raportului de activitate a Compartimentului Relaţii Externe şi Mass-Media pe anul 2009;

· Întocmirea situaţiei şi bugetului deplasărilor externe pe anul 2009;

· Întocmirea raportului privind principalele activităţi de promovare a imaginii CJM, pe trimestrul IV 2009;

· Elaborarea referatului pentru plata cotizaţiei CJM la Adunarea Regiunilor Europei pe anul 2010;

· Corespondenţă, Studiu al activităţilor Forumul European al Siguranţei Urbane;

· Pregătirea licitaţiei pentru publicitate pe 2010;

· Asigurarea activităţii de secretariat la cabinetul preşedintelui Consiliului judeţean, în perioada  4-8 ianuarie;

· Desfăşurarea de activităţi specifice pregătirii Proiectului „Europa în scenă”: şedinţe săptămânale ale grupului de lucru, în vederea discutării aspectelor legate de organizarea în cursul lunii iulie a.c. a acestui eveniment; întocmirea unei fişe tehnice privind modul de organizare a evenimentului; elaborarea şi întocmirea proiectului de buget pentru evenimentul sus-menţionat; sondarea pieţei hoteliere mureşene în vederea identificării locului de cazare a delegaţilor care vor participa la manifestare; elaborarea proiectului de invitaţie care urmează să fie lansată în cursul primei părţi a lunii februarie, către primăriile din cele şase ţări partenere;

· Elaborarea răspunsului la solicitarea Aquaserv cu privire la deciziile din cadrul ADI Aqua Invest referitoare la actul constitutiv al operatorului regional;

· Pregătirea documentelor necesare în vederea înregistrării în noul mandat 2010-2014 , a membrilor Comitetului Regiunilor (COR);

· Corespondenţă cu secretariatul COR, în vederea transmiterii documentaţiilor solicitate;

· Corespondenţă cu Secretariatul Partidului Popular European – EPP, în vederea transmiterii documentaţiilor solicitate pentru membrii săi;
· Pregătirea participării în condiţii optime a doamnei Preşedinte la lucrările Sesiunii Plenare COR (identificarea locaţiilor potenţiale pentru cazarea doamnei Preşedinte; corespondenţă în vederea rezervării locului de cazare; rezervarea biletului de avion; întocmirea asigurării de sănătate; înregistrarea în vederea participării la lucrările sesiunii plenare; elaborarea materialului privind informaţiile practice necesare doamnei Preşedinte);

· Întocmirea rapoartelor de evaluare a activităţii pe anul 2009;

· Transmiterea de felicitări cu ocazia sărbătorilor Sfântului Ioan şi a Sfinţilor Vasile, Grigore şi Ioan, precum şi cu ocazia zilelor de naştere ale colaboratorilor Consiliului Judeţean Mureş;
· Elaborarea invitaţiei la întâlnirea de lucru a asociaţilor beneficiari ai investiţiilor din lista scurtă, în cadrul proiectului ”Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Mureş”, pentru data de 26 ianuarie 2010;

· Transmiterea prin e-mail şi fax a invitaţiilor sus menţionate;
· Contactarea telefonică a fiecărui invitat, în vederea obţinerii confirmării de participare;
· Participare la întâlnirea de lucru ADI Aqua Invest din 26 ianuarie;

· Întocmirea procesului-verbal al întâlnirii de lucru ADI Aqua Invest;

· Pregătirea desfăşurării în condiţii optime a întâlnirii cu reprezentanţii consiliilor judeţene Harghita şi Covasna din data de 22 ianuarie a.c.;

· Pregătirea primirii în condiţii optime la sediul Consiliului Judeţean a delegaţiei Ministerului Sănătăţii, din data de 28 ianuarie a.c.;
· Întocmirea referatului privind aprobarea unor cheltuieli ocazionate de vizita delegaţiei Ministerului Mediului;
· Identificarea necesarului de achiziţii de produse, lucrări şi servicii, la nivelul compartimentului Relaţii Externe şi Mass-Media, în vederea întocmirii Programului anual al achiziţiilor  publice pe anul 2010;
· Elaborarea răspunsului către Ambasada Marii Britanii la Bucureşti urmare a propunerii privind organizarea în luna martie a unei întâlniri de lucru cu reprezentanţii companiei britanice de consultanţă Dicksinson Dees;
· Traducerea documentelor primite de la diverse instituţii europene şi parteneri externi ai Consiliului Judeţean Mureş;
· Desfăşurarea de activităţi specifice pentru proiectul „Monitorizarea traficului şi efectele sale asupra reţelei rutiere din judeţul Mureş”;
· Zilnic - Revista presei şi alte activităţi de relaţii cu presa.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

Luna aceasta au fost 66 de vizitatori.
INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în luna ianuarie 2010


Serviciul Juridic – Contencios
A. Activităţi de reprezentare în instanţă :
Numărul de dosare în care s-a asigurat reprezentarea Consiliului Judeţean Mureş şi a comunelor care au solicitat asistenţă juridică este de 42 din care; 

- litigii de munca/ drepturi salariale – 15
- litigii in contencios administrativ – 6
- cereri de expropriere – 9
- litigii financiare – 1
- alte cereri – 11
- numărul de termene de judecată – 43

- numărul de acţiuni noi promovate – 3

- căi de atac formulate -  1.

În toate dosarele instrumentate au fost  întocmit actele de procedură necesare, respectiv s-au formulat întâmpinări, note de şedinţă etc.
B. Alte activităţi :
· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor: Albeşti, Miheşu de Cîmpie, Sîngeorgiu de Mureş, Saschiz, Glodeni, Miercurea Nirajului, Breaza, Ceauşul de Cîmpie, Sîntana de Mureş;

· asistenţa juridică pentru ADI „Centrul Transilvaniei”;

· asistenţă juridică pentru Asociaţia „Zona Metropolitană Tg. Mureş”;

· pregătirea şi asigurarea secretariatului Comisiei Juridice, Ordine Publică şi Integrare Europeană;

· elaborarea şi susţinerea la comisiile de specialitate a 2 proiecte de hotărâri de consiliu ;

· participarea la şedinţa Consiliului Judeţean Mureş în 28 ianuarie;
· participarea la comisia de concurs pentru angajarea aparatului tehnic la ADI Ecolet Mureş;
· formulare 5 plângeri prealabile cu Curtea de Conturi;
· activitate de evaluare a performanţelor funcţionarilor publici din Serviciul Juridic şi Contencios Administrativ privind activitatea aferentă anului 2009;
· întocmit raport de activitate pe anul 2009;
· elaborare de acte administrative – 1 dispoziţie;
· acordat asistenţă juridică aparatului de specialitate din cadrul CJM
· în perioada 4 – 29 ianuarie 2010, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 80 acte, din care 53 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.

Serviciul Administraţie Publică
-  preluarea şi redistribuirea în depozitul judeţean a produselor alimentare (făină şi zahăr) provenite din stocurile de intervenţie comunitare, în perioada 25-29 ianuarie 2010 către 102 primării din judeţul Mureş; 

- participarea la şedinţa din data de 29.01.2010 a echipei de implementare a proiectului „Promovarea incluziunii sociale prin dezvoltarea resurselor umane şi instituţionale din asistenţa medicală comunitară”, derulat în parteneriat cu Şcoala Naţională de Sănătate Publică şi Management Sanitar Bucureşti, Universitatea de Vest Timişoara, DSP Timiş, Institutul de Sănătate Publică „Prof. dr. Leonida Georgescu” Timişoara, DSP Mureş şi Centrul de Sănătate Publică Târgu Mureş;

- participarea în data de 28.01.2010 la şedinţa Comisiei de acreditare a furnizorilor de servicii sociale, care funcţionează pe lângă Agenţia Judeţeană de Prestaţii Sociale Mureş;

- eliberarea unui număr de 9 acorduri (privind învoirea pentru a pleca în excursie, privind învoirea în familia părinţilor naturali, privind oficierea botezului etc.) pentru copiii aflaţi în plasament şi pentru care Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş îndeplineşte drepturile şi obligaţiile părinteşti, potrivit legii;

- pregătirea proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier judeţean a domnului Moldovan Horaţiu Remus;

- pregătirea proiectului de hotărâre privind validarea mandatului de consilier judeţean a domnului Pop Aurel Mircea;

- efectuarea acţiunii de control a aplicării prevederilor contractului încheiat cu S.C. Friesland România S.A., împreună cu reprezentanţi ai Direcţiei de Sănătate Publică Mureş şi ai Comisariatul Judeţean pentru Protecţia Consumatorului la 4 unităţi de învăţământ din municipiul Târgu Mureş, în data de 15.01.2010;

- actualizarea bazei de date privind „Opisul monitoarelor judeţelor”;
- actualizarea bazei de date a organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş;
- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de agricultură;

- comunicarea la 15 persoane a unor informaţii ce fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile  de interes public;

- organizarea primirii şi înscrierea unui număr de 6 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;
- întocmirea Notei privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2009-31.12.2009;
- monitorizarea modului de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- efectuarea lucrărilor de selecţionare a 285 dosare cuprinse în 40 inventare, create de către compartimentele de muncă în perioada 1994-2006;


- depunerea documentaţiei privind selecţionarea documentelor cu termen de păstrare expirat  Arhivelor Naţionale - Direcţia Judeţeană Mureş, în vederea confirmării procesului - verbal nr.950/20.02.2010; 

- punerea la dispoziţie a documentelor solicitate de către compartimentele de muncă din cadrul instituţiei;


- informarea persoanelor desemnate la nivelul compartimentelor cu predarea documentelor la arhiva, privind pregătirea documentele create în anul 2008, în vederea predării lor în timp util;
- soluţionarea unui număr de 29 cereri ale cetăţenilor privind  eliberarea unor copii după  documentele din arhivă;
- pregătirea documentelor create şi gestionate în vederea predării la arhivă;
- în corespondenţa curentă repartizată serviciului au intrat un număr de 67 acte, din care 59 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.


Compartimentul Cancelarie

- pregătirea şi  organizarea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 28 ianuarie 2009; 


- întocmirea graficului de şedinţe al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean în luna ianuarie; 


- înregistrarea unui număr de 27 de dispoziţii ale preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;


- întocmirea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 17 decembrie 2009; 


-  întocmirea procesului-verbal al şedinţei plenului Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică din data de 12 ianuarie 2010;


- întocmirea planului de activităţi pe anul 2010 al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică;


- întocmirea planului de activităţi pe 2010 al comisiilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică;


- întocmirea graficului deplasărilor pentru luna ianuarie 2010 a membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică;


- înregistrarea, distribuirea şi expedierea corespondenţei, notelor interne, referate şi a celorlalte documente ale Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică,  prin Registrul de corespondenţă; 


- preluarea unui număr de 50 de plicuri care au fost transmise prin poşta specială. 
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