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Consiliul Judeţean Mureş s-a întrunit în şedinţă extraordinară
În data de 12 iunie 2006, cu începere de la ora 12.00 s-a desfăşurat în Sala Mare de şedinţe din Palatul Administrativ şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Mureş, având pe ordinea de zi 5 proiecte de hotărâre şi o informare privind stadiul realizării Contractului de parteneriat public – privat „Depozitul ecologic zonal Mureş”. 

S.C. „Drumuri şi Poduri Mureş” S.A. se privatizează
În cadrul şedinţei conduse de  vicepreşedintele Consiliului Judeţean Mureş, Alexandru Petru Frătean, s-a aprobat privatizarea societăţii S.C. „Drumuri şi Poduri Mureş” S.A., prin vânzarea integrală a pachetului de acţiuni şi ieşirea acestei activităţi de sub tutela Consiliului Judeţean Mureş. 

Vânzarea acţiunilor se va face prin metoda licitaţiei cu strigare, preţul de pornire pe acţiune fiind de 24,91 RON, stabilit prin metoda activului net contabil corectat.  

Procedura are un termen de finalizare de cel puţin 6 luni de la demararea efectivă a procedurilor administrative şi judiciare prealabile.

Procedură de administrare specială şi supraveghere financiară la S.C. „Drumuri şi Poduri Mureş” S.A. 
Pe perioada privatizării se instituie asupra S.C. „Drumuri şi Poduri Mureş” S.A administrare specială în baza unui mandat acordat de către Consiliul Judeţean Mureş, în conformitate cu Legea nr. 137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi celelalte reglementări legale din domeniu. 

Administratorul special îndeplineşte atribuţiile stabilite prin contractul de mandat special aprobat de Consiliul Judeţean Mureş. 

Instituirea administrării speciale şi a supravegherii financiare în perioada privatizării are rolul de a asigura sporirea atractivităţii pentru potenţialii investitori şi durează până la realizarea transferului de proprietate asupra acţiunilor, în cazul privatizării, ori până la o altă dată stabilită prin dispoziţie a preşedintelui Consiliului Judeţean.

S-au aprobat  indicatorii tehnico-economici ai investiţiei privind lucrările de întreţinere a drumului judeţean dintre Ungheni şi Acăţari

Punctul 3 de pe ordinea de zi a readus în atenţie situaţia drumului  judeţean DJ 151 D Ungheni  – Acăţari,  arteră rutieră cu o lungime de 15 km, cu importantă pentru traficul greu. 

Datorită stării tehnice actuale a drumului menţionat, s-au aprobat indicatorii tehnico-economici ai investiţiei „Intreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ 151 D Ungheni  (DN 15) – Acăţari (DN 13)”, costul lucrărilor situându-se la valoarea de 5.716.856,5 lei RON. 
Drumul  comunal  Corunca  DN 13 a devenit drum judeţean 

În urma aprobării de către consilierii judeţeni al proiectului de hotărâre, drumul comunal DC 39  (DN 13) – Corunca, având o lungime de 1 km, a fost încadrat în categoria drumurilor judeţene, astfel legătura între drumul naţional DN 13, respectiv reşedinţa judeţului Mureş, se va face pe o reţea rutieră modernizată.

Încadrarea drumului în categoria drumurilor judeţene s-a realizat în conformitate cu Ordonanţa nr. 43/1997, republicată, privind regimul drumurilor, la propunerea consiliului local interesat.

Două  drumuri de exploatare din comuna Şăulia au fost clasate în drumuri comunale

Drumul de exploatare Săulia – Măcicăşeşti, cu o lungime totală de 3,5 km a fost clasat în drum comunal DC 101 B. Astfel, legătura între centrul administrativ al comunei Şăulia şi satul Măcicăşeşti se va face pe un traseu mai scurt şi modernizat, iar circulaţia se va efectua  în siguranţă şi confort. 

De asemenea, drumul de exploatare Şăulia-Leorinţa, având o lungime de 4,7 km a fost clasat în drum comunal. 

Demersurile în vederea executării obiectivului de investiţie Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş continuă
Direcţia dezvoltare regională, integrare europeană din cadrul aparatului propriu al Consiliului Judeţean a prezentat în plenul şedinţei Consiliului Judeţean Mureş o informare privind stadiul realizării Contractului de parteneriat public-privat pentru executarea obiectivului de investiţie Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş. 

Concluzia materialului prezentat  este că lucrările aferente etapei I nu au fost executate conform graficului de execuţie, investitorul nerespectându-şi obligaţiile asumate. 

Conform calendarului acţiunilor următoare, în data de 13.06.2006 are loc începând cu ora 9.00 în sediul Palatului Administrativ, o întâlnire de lucru al primarilor din localităţile partenere în Contractul de parteneriat public-privat. 

Scopul întâlnirii este  acela de a stabili componenţa şi competenţa echipei de negociere în cadrul procedurii de conciliere în vederea rezolvării pe cale amiabilă a diferendelor apărute între părţile contractante.

Vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Mureş

Alexandru Petru Frătean
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