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14.07.2006 
COMUNICAT DE PRESĂ

Vizita în judeţul Mureş a Excelenţei Sale, Ambasadorul Republicii Polone la Bucureşti, desfăşurată în organizarea Consiliului Judeţean Mureş, în perioada 11-13 iulie a.c, reprezintă primul pas în realizarea unui parteneriat între judeţul Mureş şi o unitate administrativă similară din Polonia.

La sosirea în municipiul Tîrgu-Mureş, Excelenţa Sa, dl. Jacek Paliszewski, însoţit de Primul său Consilier, domnul Tomasz Suprowicz a fost primit de către preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita Emöke, de consilieri judeţeni şi de directori din cadrul aparatului propriu al Consiliului Judeţean Mureş.  În cadrul întrevederii, doamna Preşedinte a prezentat judeţul Mureş şi proiectele importante  de dezvoltare, printre care Parcul Industrial şi Aeroportul Tîrgu Mureş-Vidrasău. 
Doamna Preşedinte a subliniat dorinţa Consiliului judeţean Mureş de a realiza schimburi (economice, culturale, în domeniul administraţiei publice) cu Polonia şi a lansat ideea realizării unui parteneriat cu o regiune din Polonia. L-a rugat apoi pe domnul Ambasador să medieze realizarea acestui proiect, prin identificarea regiunii poloneze care corespunde cel mai bine profilului judeţului Mureş şi care ne-ar putea deveni parteneră..
Întâlnirea comună cu autorităţile publice mureşene, desfăşurată  miercuri, 12 iulie a.c., organizată de Consiliul Judeţean Mureş, a reprezentat un prilej deosebit pentru promovarea relaţiilor bilaterale româno-polone şi pentru a învăţa din experienţa Poloniei privind aderarea la Uniunea Europeană. 

In după-amiaza zilei de 12 iunie, Excelenţa Sa a efectuat o vizită la  Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu-Mureş. Cu această ocazie, a avut loc o prezentare a universităţii, conducerea arătându-se interesată de posibilă colaborare cu o instituţie de învăţământ superior  de tradiţie din Polonia. 
Excelenta Sa a vizitat de asemenea Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, unde a fost primit de către secretarul general al Consiliului Judeţean Mureş, dl. Ioan Togănel şi directorul direcţiei, dl. Dumbravă Florin. Dl. Ambasador a fost informat despre sistemul de protecţia copilului şi asistenţă socială şi au fost analizate căile de colaborare bilaterală. 
Programul a mai cuprins şi o întâlnire cu  oameni de afaceri mureşeni şi conducerea Camerei de Comerţ şi Industrie Mureş. 
Pe toată perioada vizitei, delegaţia a fost însoţită de reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Mureş. Domnul Ambasador a promis ca până în luna septembrie să trimită Consiliului Judeţean Mureş propuneri concrete pentru stabilirea unor relaţii de înfrăţire instituţională. 
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