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SPRE INFORMARE
COMUNICAT 
Prezentarea portofoliului de proiecte al judeţului Mureş la ADR Centru
Consiliul Judeţean Mureş a prezentat în data de 13 iulie 2006 la Agenţia de Dezvoltare Regională „Centru” portofoliul de proiecte al judeţului Mureş, propus a fi finanţat din fonduri structurale. Scopul întâlnirii a fost clarificarea aspectelor legate de studiile de fezabilitate, încadrarea proiectelor în priorităţile Programului Operaţional Regional, precum şi stabilirea următorilor paşi în ce priveşte pregătirea proiectelor. 
Proiectele prezentate  de Consiliul Judeţean Mureş fac parte din Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş pe perioada 2007-2013 şi reprezintă propuneri ale autorităţilor administraţiei publice locale şi ale instituţiilor publice din judeţul Mureş. 

Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş pe perioada 2007-2013 a fost elaborat de Consiliul Judeţean Mureş prin Direcţia de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană şi stabileşte priorităţile, respectiv domeniile de intervenţie la nivelul judeţului, în sensul dezvoltării lui. Acest document complex poate fi consultat pe pagina de internet a Consiliului Judeţean Mureş: www.cjmures.ro. 
Demersul Agenţiei de Dezvoltare Regională „Centru” de a organiza întâlniri în cursul acestei luni cu beneficiarii proiectelor are rolul de a îndeplini Strategia Programului Operaţional Regional, a cărei scop este atingerea obiectivului general al Strategiei naţionale de dezvoltare regională, prin completarea intervenţiilor naţionale şi sectoriale cu acţiuni specific regionale pentru a susţine şi genera creştere economică. 
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