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       Preşedinte

    
       LOKODI EDIT EMŐKE 
SPRE INFORMARE

COMUNICAT 

Au început lucrările de reabilitare a sistemului
 de alimentare cu apă în localitatea Luduş

În data de 19 iulie 2006 în localitatea Luduş a avut loc demararea efectivă a lucrărilor de reabilitare a sistemului de alimentare cu apă, în cadrul programului PHARE 2003 - Coeziune Economică şi Socială "Schema SAMTID - Dezvoltarea infrastructurii în oraşele mici şi mijlocii - faza II". 
Programul SAMTID urmăreşte dezvoltarea infrastructurii de apă din oraşele mici si mijlocii şi a fost experimentat deja, în cadrul unui proiect pilot, în cinci judeţe din România. În această a doua fază, judeţul Mureş este cuprins alături de alte patru judete, respectiv Arad, Maramureş, Mureş-Harghita, Prahova şi Suceava.
Implementarea fazei a doua a programului SAMTID pentru judeţele Mureş si Harghita, ce prevede reabilitarea sistemului de apă şi canalizare la standardele Uniunii Europene, este în plină desfăşurare. Programul va fi aplicat în oraşele Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut din judeţul Mureş şi Cristuru Secuiesc, din judeţul Harghita.  Costul total de implementare pentru judeţele Mureş si Harghita este de 14.068.401,02 EURO + TVA. 
Oraşul Luduş este prima localitate la nivel naţional dintre beneficiarele etapei a doua a programului, unde lucrările încep efectiv. Evenimentul a fost marcat de întâlnirea la sediul Primăriei a reprezentanţilor consultantului angajat de către Ministerul Integrării Europene, SC Eptisa Proyectos Internationales SA, ai antreprenorului general, firmele PPS Pipeline Systems Germania şi S.C. INSPET S.A. Ploieşti România, ai viitorului operator regional, SC Aquaserv SA, preşedintele şi vicepreşedintele Unităţii de Implementare a Proiectului, constituită la nivel judeţean şi al localităţilor beneficiare, şi nu în ultimul rând reprezentanţii autorităţii publice locale. Cei prezenţi au apreciat eforturile făcute de autorităţile implicate în implementarea proiectului pentru modul în care au fost  îndeplinite condiţiile ca lucrările să fie începute.
Valoarea investiţiei în oraşul Luduş este de 1.761.156,84 EURO + TVA, din care finanţarea PHARE reprezintă 625.915,14 Euro. Guvernul României prin Fondul Naţional contribuie la realizarea investiţiei cu suma de 208.520,97 Euro, iar Banca Europeană pentru Investiţii cu 926.720,73 Euro.  
Lucrările în oraşul Ludus vizează schimbarea conductelor pe 14 străzi, reprezentând 10,33 km de conducte, montarea a 107 hidranţi subterani şi a unui număr de 2710 bucăţi de contoare la reţelele de distribuţie a apei potabile. De asemenea, se va moderniza staţia de apă potabilă, prin înlocuirea a 3 pompe şi 5 debitmetre şi se fac  reparaţii la clădirile staţiilor de pompare. 
În curând se va trece la demararea lucrărilor şi în localităţile Iernut, Reghin, Târnăveni, iar în cazul localităţilor Sighişoara din judeţul Mureş şi Cristuru Secuiesc, judeţul Harghita, amplasamentele se vor preda în această lună.
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