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COMUNICAT DE PRESĂ
În atenţia întreprinderilor mici şi mijlocii – oportunitate de finanţare nerambursabilă în domeniul gestionării deşeurilor
Consiliul Judeţean Mureş aduce la cunoştinţa întreprinderilor mici şi mijlocii  că până la data de 15 septembrie 2006, au posibilitatea să depună cereri de finanţare în domeniul gestionării deşeurilor. 
Ministerul Integrării Europene (MIE) a lansat componenta Phare 2004 Coeziune Economică şi Socială, Schema de Granturi pentru Sectorul Privat pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Gestionării Deşeurilor. Obiectivul principal al schemei de grant este acela de a oferi sprijin financiar întreprinderilor mici şi mijlocii locale în eforturile lor de a-şi îmbunătăţi capacitatea de gestionare a problemelor ce ţin de domeniul deşeurilor, şi în consecinţă de a contribui la protecţia mediului. 

Activităţile eligibile sunt: pregătirea de studii de piaţă, analize cost-beneficiu, studii de pre-fezabilitate, studii de fezabilitate, evaluări de impact asupra mediului, care vor sta la baza viitoarelor proiecte de investiţii ce se intenţionează a fi implementate de către IMM-uri, care solicită finanţare în cadrul acestei scheme. 

Bugetul alocat Regiunii Centru este 400.000 Euro. Finanţarea nerambursabilă atribuită în cadrul acestui program trebuie să se încadreze între 10.000 şi 75.000 Euro şi nu poate depăşi 50% din valoarea totală a costurilor eligibile ale proiectului.

Data limită pentru depunerea cererilor de finanţare este 15 septembrie 2006, ora 16.00, la sediul MIE, Bulevardul Libertăţii, nr. 12, camera 459 b, etaj 4, sector 4,  Bucureşti.

Informaţii suplimentare cu privire la această schemă de grant sunt disponibile pe internet la adresele  la www.mie.ro sau www.adrcentru.ro 
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