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COMUNICAT DE PRESĂ

Bilanţul celei de a II-a ediţii  a Zilelor Europene ale Patrimoniului în judeţul Mureş
Evenimentele organizate în cadrul celei de a II- a ediţii a Zilelor Europene ale Patrimoniului, organizate în judeţul Mureş,  în perioada 15 - 17 septembrie 2006, la iniţiativa şi sub patronajul Consiliului Judeţean, s-au dovedit a fi un succes, atrăgând un număr de 1613 de vizitatori. 
Timp de trei zile municipiile Tîrgu-Mureş, Sighişoara şi Reghin au găzduit evenimente cultural-artistice cu temă arheologică, care au pus în valoare monumente istorice protejate şi exponate valoroase din patrimoniul cultural mureşean, care până acum au fost mai puţin cunoscute publicului. 
Turnul Palatului Administrativ, redat circuitului turistic în anul 2005, urmare efortului financiar al Consiliului Judeţean Mureş a fost punctul de atracţie al evenimentului: 374 de persoane au admirat panorama municipiului şi expoziţia permanentă despre oraşul lui Bernády György, amenajată de colectivul Muzeului Judeţean Mureş. Peste 100 de vizitatori au fost înregistraţi la expoziţiile Lapidarium din Galeria Maris, care cu această ocazie şi-a deschis porţile şi îşi aşteaptă vizitatorii şi în viitor. Pentru această ocazie specială, prin efortul Consiliului Judeţean, spaţiile Galeriei „Maris” au fost renovate, fiind restabilită arhitectura deosebit de valoroasă a monumentului istoric. Expoziţiile breslelor şi meşteşugurilor din Cetate, amenajate de Muzeul Judeţean, precum şi expoziţiile de carte veche, prezentate de Biblioteca Judeţeană şi Casa Corpului Didactic au înregistrat mulţi vizitatori. „Noaptea Muzeelor” a ţinut porţile Bibliotecii şi Muzeelor deschise publicului până târziu, iar iubitorii de proiecţii video au putut viziona filme cu teme istorico-arheologice. 
La Biblioteca Copiilor, cei mici au avut bucuria să simtă atmosfera festivă a trecutului istoric. Cele trei eleve de la Liceul de Artă au pictat cu măiestrie pe faţa copiilor modele cu simbolurile Antichităţii. Atelierul de lipit ceramică şi modelat lut, precum şi săpăturile arheologice din incinta Cetăţii au prezentat interes pentru preşcolari. 
Cele 4 echipe participante la concursul „Iniţiere în tainele arheologiei”, organizată de Muzeul Judeţean,  pe lângă premiile constând în rechizite, materiale promoţionale despre judeţul Mureş şi muncipiul Tîrgu-Mureş au beneficiat şi de o excursie de o zi, organizată duminica, 17 septembrie 2006, pe Drumul Sării din Transilvania.

La reuşita acestui eveniment au contribuit partenerii noştri şi le adresăm mulţumiri şi pe această cale: Muzeul Judeţean Mureş, Muzeul de Istorie Sighişoara, Biblioteca Judeţeană Mureş, Biblioteca Municipală Reghin, Casa Corpului Didactic, Teatrul pentru Copii şi Tineret „Ariel”, Casa de Cultură Sighişoara şi Primăria din Tîrgu-Mureş, Sighişoara şi Reghin.

 Ne-au sprijinit reprezentanţii comunităţilor aflate pe „Drumul Sării”, care au făcut din excursia celor 20 de copii şcolari un eveniment cu siguranţă de neuitat. Mulţumim oamenilor de suflet din Sîngeorgiu de Pădure, Sărăţeni, Praid, Sovata şi Călugăreni, dar şi sponsorilor acţiunii, societăţile Bewami şi Industrializarea Laptelui Mureş S.A. 
Apreciem atitudinea instituţiilor mass-media locală în mediatizarea acţiunilor, atât înainte de începerea lor cât şi după desfăşurarea acestora. Suntem convinşi că fără sprijinul jurnaliştilor evenimentul nu ar fi realizat un asemenea succes.
Ne exprimăm speranţa că Zilele Europene ale Patrimoniului vor avea loc şi în anii viitori în judeţul nostru. Contăm în continuare pe colaborarea instituţiilor şi pe interesul cetăţenilor de a descoperi şi păstra valori culturale inedite şi preţioase.
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