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Consiliul Judeţean Mureş ocupă locul III pe ţară
 în ceea ce priveşte eficienţa în administraţia publică judeţeană
Conform unui studiu realizat de Institutul pentru Politici Publice (IPP), Bucureşti, Consiliul Judeţean Mureş ocupă locul 3 pe ţară în administrarea drumurilor si podurilor judeţene, protecţiei copilului si instituţiilor de cultură subordonate, respectiv bibliotecile si muzeele judeţene. 
Institutul pentru Politici Publice (IPP), Bucureşti, a lansat vineri 22 septembrie 2006, o bază de date online a Indicatorilor de performanta la nivelul consiliilor judeţene din România. Consiliile judeţene din Iaşi, Arad si Mures sunt cele mai eficiente din ţară în administrarea domeniilor acoperite de baza de date, şi anume: drumuri si poduri judeţene, protecţia copilului, biblioteci şi muzee judeţene. Informaţiile vizează perioada 2003 – 2004. 
Luat fiecare domeniu în parte, pentru anul 2004, situaţia se prezintă astfel: 
· biblioteci judeţene 

 - poziţia 7 din 41

· protecţia copilului 

– poziţia 10 din 41

· muzee judeţene  

- poziţia 13 din 41 

· drumuri si poduri judeţene
 – poziţia 29 din 41 

Pentru anul 2004, poziţia obţinută pe ţară de Consiliul Judeţean Mureş pentru toate domeniile este 3 din 41, ceea ce reprezintă o îmbunătăţire a situaţiei faţă de 2003, când judeţul Mureş s-a poziţionat pe locul 4. 
Realizarea bazei de date este o parte a unui proiect mai larg, concretizat cu sprijinul Ambasadei Marii Britanii la Bucureşti. Datele cuprinse în această bază de date au fost prelucrate în urma solicitărilor de informaţii publice adresate de către Instituţia de Politici Publice tuturor consiliilor judeţene din România, precum şi din datele obţinute de IPP de la direcţiile generale ale finanţelor publice judeţene, autorităţi publice de la nivel central, dar şi asociaţii profesionale. Fiecare indicator inclus în baza de date are menţionată sursa datelor. 
Baza de date are ca scop principal promovarea utilizării pe scară largă a indicatorilor de performanţă în administraţia publică locală din România, atât pentru fundamentarea deciziilor luate la nivel local, dar si ca un exerciţiu de transparenţă în faţa cetăţenilor, ca beneficiari ai serviciilor publice.
Pe lângă aceste domenii, sunt prezentate si informaţii din categoria managementului financiar la nivelul tuturor consiliilor judeţene din România.

Actualul format al bazei date permite compararea valorilor indicatorilor obţinute de diferite consilii judeţene pentru domeniile mai sus menţionate, precum si a valorilor indicatorilor de performanţă asociate aceluiaşi consiliu judeţean, dar în ani diferiţi. 

Mai multe informaţii despre această bază de date puteţi obţine accesând site-ul: http://www.ipp.ro/indicatorideperformanta 
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