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DREPT LA REPLICĂ
Stimate domnule redactor-şef,
În urma publicării articolului  intitulat „Ignorat de autorităţile mureşene, ministrul Berceanu inaugurează un drum judeţean la Bălăuşeri“, respectiv “Drumurile noastre toate”, semnat de Nelly Blăjuţ, respectiv Cornel Groza, apărute în ediţia de vineri,  6 octombrie 2006 a cotidianului “24 Ore Mureşene”, în temeiul principiilor de deontologie profesională, vă solicităm să publicaţi următorul drept la replică: 
Am citit articolele publicate de cotidianul pe care îl conduceţi,  despre vizita ministrului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, domnul Radu Berceanu, în judeţul Mureş, în data de 5 octombrie 2006, şi am constat cu nedumerire că acesta cuprinde afirmaţii inexacte şi defăimătoare la adresa Consiliului Judeţean. Ne pare rău că odată cu trecerea anilor regăsim pe paginile ziarelor tot mai multe articole care, din lipsă de profesionalism a jurnaliştilor,  dezinformează  cetăţeanul în condiţiile în care misiunea mass-media este de a satisface nevoile de informare obiectivă a opiniei publice.  

În articole se afirmă că ministrul Berceanu a inaugurat un drum judeţean. Afirmaţia este greşită. Observăm că se face confuzie între drumul naţional, vizitat de domnul ministru şi drumul judeţean Bălăuşeri-Târnăveni. În acea zi nu s-a dat în folosinţă nici un tronson din acest drum,  pentru că drumul judeţean din localitatea Bălăuşeri, finalizat din banii Consiliului Judeţean, era deja redat circulaţiei la acea dată,. 
Relativ la afirmaţia conform căreia “edilii judeţului nu au găsit răgazul unei ore pentru a-l primi pe ministrul Berceanu, aşa cum s-ar fi cuvenit”, menţionăm că nu am fost înştiinţaţi despre sosirea domnului ministru în judeţul nostru, drept care nu înţelegem de ce “ministrul Berceanu a constat, cu oarece stupoare, că vizita-i este total ignorată de autorităţile judeţene”. Lipsa prezenţei conducerii Consiliului Judeţean Mureş nu se datorează ignoranţei ori dezinteresului din partea edililor judeţului, ci nerespectării uzanţelor din partea ministerului, care nu a anunţat vizita ministrului. 

La întrebarea “…nu ar trebui să folosim  toate prilejurile oferite, pentru a-i informa despre durerile mureşenilor?” răspunsul îl găsiţi în alineatul precedent. Sigur că ne-am fi folosit de acest prilej, dacă s-ar fi făcut publică prezenţa domnului ministru în judeţul nostru. Nu dorim să facem presupuneri asupra motivelor şi scopului urmărit prin organizarea “în cerc restrâns” a acestei vizite.  Consiliul Judeţean Mureş se foloseşte de fiecare ocazie pentru a face cunoscute proiectele de dezvoltare ale judeţului şi a discuta noi posibilităţi de investiţii în zonă. Exemplu este şi primirea de către conducerea Consiliului Judeţean, chiar în ziua respectivă, a Excelenţei Sale, ambasadorul României la UNESCO. Acest lucru, şi nici un alt eveniment, nu ne-ar fi determinat să nu îl primim pe domnul ministru aşa cum se cuvine. Repetatele vizite de lucru în judeţul Mureş a unor  înalţi demnitari, dovedesc capacitatea, prioritatea şi interesul autorităţii judeţene de a asigura primirea oficialităţilor în judeţ şi promovarea potenţialului judeţului. 
Am considerat necesară reluarea acestui subiect, pe motiv că precizările făcute de Dvs. în ediţia din data de 10 octombrie 2006, nu oferă informaţii suficiente cititorilor Dvs.  şi nu repară prejudiciul de imagine care s-a cauzat, pe nedrept, Consiliului Judeţean. 
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