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SPRE INFORMARE

COMUNICAT DE PRESĂ 

Evenimentele OPEN DAYS la 

Bruxelles (Belgia), 9 –12 octombrie 2006


Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita Emőke, împreună cu Fabian Livia, consilier la Direcţia Dezvoltare Regională, Integrare Europeană, Compartimentul Relaţii Externe şi Mass-Media, au participat la seria de evenimente OPEN DAYS, ediţia a IV-a, organizată de instituţiile europene la Bruxelles, în perioada 9-12 octombrie 2006.
Acest eveniment a reprezentat o ocazie deosebită pentru Consiliul Judeţean Mureş pentru a face cunoscute, pe plan internaţional, oportunităţile investiţionale din zona noastră. Întâlnirile cu oameni de afaceri şi  politicieni europeni, reprezintă premisele unor viitoare relaţii de colaborare sub forma de parteneriat public-privat. Printre obiectivele promovate amintim Aeroportul Transilvania Tîrgu-Mureş, Parcul Industrial din Vidrasău şi zonele cu un bogat potenţial turistic din judeţ. De asemenea, Consiliul Judeţean Mureş va participa la Târgul de Crăciun de la Bruxelles, organizat de Biroul Uniunii Judeţene a Consiliilor Judeţene din România (UNCJR) la începutul lunii decembrie a.c. Prin intermediul acestui târg, meşteşugarii mureşeni, vor avea posibilitatea să îşi facă cunoscute şi totodată să comercializeze produsele provenite din meşteşuguri tradiţionale, cum ar fi olăritul,  împletitul,  ţesutul, pictatul, sculptatul. 
În cele ce urmează vă prezentăm o scurtă descriere a evenimentelor OPEN DAYS şi programul delegaţiei Consiliului Judeţean Mureş.


Comitetul Regiunilor şi Directoratul pentru Politică Regională al Comisiei Europene au intitulat evenimentul din acest an „Să investim în regiunile şi oraşele Europei: Parteneriate publice şi private pentru dezvoltare şi locuri de muncă”. El a implicat mai mult de 130 de regiuni şi oraşe din întreaga Europă, organizaţii din sectorul public şi privat şi instituţii financiare. 
Între 9 şi 12 octombrie 2006, experţi în dezvoltare regională au avut ocazia de a se reuni în diverse sesiuni, seminarii şi ateliere de lucru ţinute la Bruxelles. Săptămâna Europeană a Regiunilor şi Oraşelor a fost cel mai mare eveniment anual de politică regională. Temele principale au fost: să facem din Europa un loc mai atractiv pentru investiţii şi să creem din ce în ce mai multe locuri de muncă în interesul comun al Statelor Membre ale Uniunii Europene, al regiunilor, oraşelor şi partenerilor din sectorul privat şi financiar, să muncim împreună pentru mai multă competitivitate, inovare şi creştere regională durabilă.

În după-amiaza zilei de 9 octombrie a.c., preşedintele Consiliului Judeţean Mureş a participat  la Sesiunea de deschidere a evenimentului Open Days, aflat la cea de a patra ediţie. 
Lucrările „Săptămânii Europene a Regiunilor şi Oraşelor” au fost deschise de Preşedintele Comisiei Europene, d-nul José Manuel Barroso. Adresându-se celor prezenţi, cca. 500 de reprezentanţi ai instituţiilor şi regiunilor europene, d-nul Barroso a spus: „Europa are nevoie de dinamismul regiunilor sale, de creativitatea, know-how-ul şi entuziasmul lor mai mult ca oricând. O Europă de succes se poate construi numai pe respectul diversităţii din teritoriile sale. În era globalizării, regiunile sunt actorii privilegiaţi pentru realizarea Europei competitive pentru care milităm cu toţii.” Au mai fost prezenţi, pentru a adresa cuvinte de bun venit celor aproximativ 4000 de participanţi la Open Days din 30 de ţări europene: Comisarul European pentru Politică Regională, d-na Danuta Hübner, şi Preşedintele Comitetului Regiunilor, d-nul Michel Delebarre. 

În data de 10 octombrie a.c. au avut loc seminariile: „Pieţe de marcă: achiziţiile pre-comerciale”, organizat de Directoratul General pentru Societatea Informaţională în colaborare cu Directoratul General pentru Politică Regională. Tema principală a fost consolidarea inovării regionale, prin achiziţiile pre-comerciale; şi JEREMIE: Ajutarea IMM-urilor pentru dezvoltare şi inovare. Ca element de noutate s-a subliniat faptul că urmează a fi elaborat de către Comisia Europeană un Manual al achiziţiilor pre-comerciale. 

În 11 octombrie a.c. reprezentanţii judeţului nostru au participat la seminarul „Network Summit:  reţele de regiuni, instrumente pentru integrarea europeană” şi la o reuniune cu reprezentanţii companiei General Electric.  Această companie  este în topul furnizorilor mondiali de produse industriale: echipamente energetice, medicale, materiale plastice, sisteme de automatizare, ş.a. Activitatea companiei acoperă următoarele domenii de activitate: infrastructură, industrie, finanţe, bănci, sănătate publică. Până în prezent compania s-a implicat în proiecte semnificative de finanţare în ţările Europei Centrale şi de Est, pentru: spitale publice, energie, apă, securitate, iluminat public.
Totodată, preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, d-na Lokodi Edita Emőke,  în baza mandatului primit din partea UNCJR, a participat la Sesiunea Plenară a Comitetului Regiunilor (CoR), unde de altfel, din anul 2005,  îndeplineşte şi calitatea de observator. 

În data de 12 octombrie 2006,  a avut loc o întâlnire cu reprezentanţi ai Uniunii Provinciilor Italiene şi Preşedintele Provinciei Pisa, dnul Andrea Pieronni.

Fondată în 1993, TECLA este o asociaţie a regiunilor, autorităţilor locale şi altor organisme de interes public. In prezent, TECLA se prezintă ca o agenţie pentru ingineria inovării regionale şi a cooperării internaţionale, cu obiectivul de a oferi răspunsuri concrete la nevoile exprimate de membrii săi. 

Discuţiile s-au purtat pe marginea Memorandumului de Înţelegere semnat de preşedinţii Uniunii Provinciilor Italiene şi UNCJR. Memorandumul vizează identificarea priorităţilor strategice comune în domeniul afacerilor europene, consolidarea competenţelor instituţionale ale administraţiei româneşti, dezvoltarea de proiecte comune, transfer de know-how în domenii de interes pentru România etc.

S-a stabilit să se treacă la următoarea fază a colaborării: întâlnire între funcţionarii din cele două administraţii pentru stabilirea detaliilor tehnice ale colaborării. S-a propus ca această întâlnire să aibă loc la Bruxelles, după data de 15 noiembrie 2006. 
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