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SPRE INFORMARE

COMUNICAT DE PRESĂ
Lucrările de reabilitare a sistemului de alimentare cu apă în cadrul Programului SAMTID se desfăşoară conform calendarului prevăzut 

În data de 24 octombrie 2006, la sediul Consiliului Judeţean Mureş, a avut loc şedinţa săptămânală a reprezentanţilor autorităţilor publice şi societăţilor implicate în implementarea programului de reabilitare a sistemului de alimentare cu apă, în cadrul PHARE 2003 - Coeziune Economică şi Socială "Schema SAMTID - Dezvoltarea infrastructurii în oraşele mici şi mijlocii - faza II".
Evenimentul a fost marcat de prezenţa reprezentanţilor consultantului angajat de către Ministerul Integrării Europene, SC Eptisa Proyectos Internacional SA, ai antreprenorului general, consorţiul format din firmele PPS Pipeline Systems Germania şi S.C. INSPET S.A. Ploieşti România, ai operatorului regional, SC  Compania Aquaserv SA, preşedintele şi vicepreşedintele Unităţii de Implementare a Proiectului. Au participat, de asemenea,  şi reprezentanţii autorităţii publice locale din judeţul Mureş unde se desfăşoară lucrări de reabilitare a sistemului de alimentare cu apă: Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş şi  Iernut. 
Scopul  întâlnirii de lucru a fost analizarea stadiului de executare a lucrărilor  începute în luna iulie 2006 şi modalitatea de acţiune în vederea finalizării acestora, înainte de venirea iernii. Întâlnirea a reprezentat o ocazie bună pentru expunerea problemelor apărute pe parcursul derulării proiectului şi găsirea de comun acord a soluţiilor pentru ca lucrările să se desfăşoare conform graficului iniţial. 
S-a convenit finalizarea lucrărilor pe amplasamentele predate, acestea constând în mare parte în definitivarea branşamentelor, montarea cămine de vană şi de apometru. Pe perioada iernii lucrările vor continua în interior, în staţiile de pompe. 
Menţionăm că, implementarea fazei a doua a programului SAMTID pentru judeţele Mureş si Harghita, ce prevede reabilitarea sistemului de apă şi canalizare la standardele Uniunii Europene, este în plină desfăşurare. Programul se întinde pe o perioadă de 2 ani, iar predarea amplasamentelor în vederea executării lucrărilor a început în toate localităţile vizate prin acest proiect, adică Iernut, Reghin, Luduş, Târnăveni, Sighişoara din judeţul Mureş şi Cristuru Secuiesc din judeţul Harghiţa. Costul total de implementare pentru judeţele Mureş si Harghita este de 14.068.401,02 EURO + TVA. 
Programul SAMTID urmăreşte dezvoltarea infrastructurii de apă din oraşele mici si mijlocii şi a fost experimentat deja, în cadrul unui proiect pilot, în cinci judeţe din România. În această a doua fază, judeţul Mureş este cuprins alături de alte patru judete, respectiv Arad, Maramureş, Mureş-Harghita, Prahova şi Suceava.
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