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INVITAŢIE
Consiliul Judeţean Mureş în colaborare cu Institutul Est European de Sănătate a Reproducerii organizează, în data de 15 noiembrie 2006, ora 12.00, la sediul Consiliului Judeţean Mureş, în Sala Mică de şedinţe, întâlnirea cu tema Prevenirea, monitorizarea şi combaterea fenomenului violenţei în familie din judeţul Mureş, urmată de o conferinţă de presă începând cu ora 13.00.

La întâlnire sunt invitaţi să participe reprezentanţi ai Direcţiei de Muncă, Solidaritate Socială şi Familie Mureş, Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, Inspectoratului de Poliţie al judeţului Mureş, SMURD Mureş, Direcţiei de Sănătate Publică a Judeţului Mureş, Institutului Est European de Sănătate a Reproducerii, precum şi consilieri judeţeni. 
În cadrul întâlnirii vor fi prezentate date despre violenţa în familie din judeţul Mureş, modalităţi de acţiune, precum şi serviciile de asistare a cazurilor oferite de către Institutul Est European de Sănătate a Reproducerii, prin Centrul de Prevenire, Monitorizare şi Combatere a Violenţei în Familie Mureş.

Violenţa în familie este recunoscută ca şi o problemă socială, de sănătate publică şi în acelaşi timp o încălcare gravă a drepturilor fundamentale ale omului. Acest fenomen implică planificarea, organizarea şi desfăşurarea de acţiuni concrete pentru un răspuns eficient în prevenirea şi combaterea acestuia.

Promovarea şi dezvoltarea de parteneriate durabile între autorităţile locale şi societatea civilă duce la întărirea dialogului social şi a practicilor democratice prin care poate fi îmbunătăţită responsabilizarea întregii comunităţi.

Cu stimă,

Lokodi Edita Emöke 

Ionela Cozoş
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