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COMUNICAT DE PRESĂ
În atenţia organizaţiilor neguvernamentale!

Judeţul Mureş a fost inclus în etapa de preselecţie pentru derularea unui proiect pilot european, iniţiat de Consiliul Europei. Intitulat „Teritoriul responsabil pentru coeziunea socială şi dezvoltarea durabilă", proiectul urmăreşte crearea unei structuri locale capabile să contribuie la asigurarea bunăstării populaţiei şi la evitarea disparităţilor. Proiectul presupune implicarea unui număr suficient de actori locali din sfera publică şi privată, activi în domeniul dezvoltării durabile şi a luptei contra excluderii sociale şi a sărăciei. 

Proiectul va fi implementat în Paris şi Regiunea Ile-de-France (Franta), în Provincia Autonomă Trento (Italia) şi într-un oraş/judeţ/regiune din România. Selecţia se realizează între 3 judeţe componente ale Regiunii 7 Centru – judeţele Mureş, Braşov, Sibiu şi judeţul Timiş. Decizia în privinţa partenerului din România va fi luată la sfârşitul lunii aprilie 2007. 
Una dintre condiţiile care pot influenţa hotărârea în favoarea Regiunii 7 Centru şi implicit a judeţului Mureş este gradul de interes manifestat de către autorităţile locale şi societatea civilă de a se implica într-un asemenea proiect şi intenţia de a-l duce la bun sfârşit. 
Facem apel către toate organizaţiile neguvernamentale, interesate de proiectul descris, a căror profil, activitate şi interese converg cu obiectivul general al proiectului, să contacteze cât mai urgent coordonatorul proiectului, la următoarele date de contact:  

Mariana Antohi 
Secrétaire général IRIS - Inter-réseau Européen des Initiatives Ethiques et Solidaires 
Division du développement de la cohésion sociale 
Direction Générale III - Cohésion Sociale 
Conseil de l'Europe 
F-67075 Strasbourg cedex 
Tél: +33 (0)3 90 21 53 66 

e-mail: Mariana.ANTOHI@coe.int
Mai multe informaţii despre acest proiect sunt disponibile pe site-ul Consiliului Judeţean Mureş, la http://www.cjmures.ro/Comunicate_presa/2007_04_23.doc 
      Preşedinte

        Lokodi Edita Emőke   
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