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COMUNICAT 

O dezvoltare favorabilă mediului înconjurător:

Regiunile Europene dau exemplul!

                Dezvoltarea economică poate fi realizată fără efectele dăunătoare mediului înconjurător! 71 de reprezentanţi din 36 Regiuni Europene s-au adunat la Stuttgart, Germania în data de 1 iunie pentru a dezbate tehnologiile cele mai practice în domeniul de inovaţie ecologică. Întâlnirea a avut loc în cadrul conferinţei internaţionale „Inovaţie ecologică: exemplul de urmat de regiunile competitive”, în organizarea Adunării Regiunilor Europei (ARE)
.
                Problematica noilor tehnologii, favorabile mediului, devine din ce în ce mai important la nivel european. Mai ales după promisiunea făcută de Consiliul Europei la şedinţa din luna martie, când au şefii de stat s-au pronunţat pentru reducerea cu 20% a nivelului de gaze dăunătoare până la anul 2020, în comparaţie cu nivelul de smog din 1990.

                Ministrul Protecţiei Mediului şi Gospodăririi Apelor din Landul Baden-Württemberg/Germania, Tanja Gönner a afirmat: „Inovaţia ecologică devine o problemă din ce în ce mai importantă la nivel regional, mai ales în ceea ce priveşte protecţia mediului, dezvoltarea economică şi perspectivele de viitor.” 

                Ken Green, profesor la Manchaster Business School a formulat ideea de bază a discuţiei: „inovaţia ecologică este condusă de politici, şi conducătorul este o strategie indispensabilă, axată pe termen lung”.

                Experţii de la Comisia Europeană au explicat detaliile „Planului de Acţiune Tehnologică  de Mediu de la UE” şi posibilele contribuţii financiare ale politicilor regionale la tehnologii de inovaţie ecologică şi de protecţia mediului. S-a subliniat importanţa   industriei ecologice, care are deja o pondere de 2% din produsul intern brut al Uniunii Europene, în timp ce tehnologiile ecologice atrag 10% din investiţiile de capital în Europa. Conform celui de al 7-lea Program Cadru pentru Cercetări şi Dezvoltări devine posibil accesarea a până la 10 miliarde de euro pentru dezvoltarea tehnologiilor de protecţia mediului. 

                Regiunile partenere la reţeaua ECREIN
 (Baden-Württemberg-DE, Rhône Alpes-F, Lombardia-I, Andalucia-ES, Ile-de-France-F and Malopolska-PL) au intenţia să participe la  aceste programe de nivel European şi în viitor, prin compararea instrumentelor existente pentru promovarea inovaţiei ecologice la regiunile Europene. Regiunile partenere la ECREIN au întocmit exemple concrete despre cum au activizat proiecte de inovaţie ecologică pe teritoriul lor, prin scheme de finanţare ad hoc – ocazionale.

                Alte exemple în domeniul inovaţiei ecologice şi/sau interviuri cu experţi şi profesionişti implicaţi în diferite proiecte vă pot fi furnizate de ARE, la adresa: www.aer.eu, unde găsiţi şi materialele de specialitate prezentate la conferinţă.  

                                                                                              Biroul de presă al

                                                                                      Consiliului Judeţean Mureş

� Adunarea Regiunilor Europene (Assembly of European Regions), creat în 1985, este o organizaţie politică a Regiunilor Europene şi purtătorul lor de cuvânt la nivel european şi mondial. Menirea ei este să protejeze interesele regiunilor în procesul politic şi să dezvolte cooperare interregională. ARE reuneşte 250 regiuni din 32 de ţări europene şi 14 de organizaţii interregionale. Judeţul Mureş este membru ARE din anul 1997.








� ECREIN (European Clusters and Regions for Eco - Innovation and Eco - Investments Network), Reţeaua Europeană a Regiunilor pentru Inovaţie şi Investiţie Ecologică a fost fondată în 2006. Menirea ei este să compară instrumentele din diferite regiuni europene, prin care se promovează inovaţia ecologică şi investiţiile ecologice la întreprinderi mici şi mijlocii, pentru a estima impactul lor şi pentru a propune noi măsuri de afaceri şi de finanţări. 
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