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Consiliul Judeţean Mureş  facilitează accesul la apă potabilă

a populaţiei din zona de vest a judeţului
Şase comune din zona de vest a judeţului Mureş beneficiază de sprijin din partea Consiliului Judeţean Mureş pentru demararea acţiunii de asigurare a apei potabile pentru locuitori. 

Proiectul elaborat de autoritatea judeţeană, al cărui scop este întocmirea studiului de fezabilitate pentru extinderea reţelei de apă, va sta la baza viitoarei dezvoltări a localităţilor Miheşu de Câmpie, Sânger, Şăulia, Tăureni, Valea Largă şi Zau de Câmpie.
Proiectul are o valoare totală de 67.000 de euro, din care  60.000 euro este finanţare nerambursabilă. Consiliul Judeţean Mureş contribuie la realizarea proiectului cu suma de 7.000 euro. Proiectul are o durată de 12 luni, iar beneficiarii finali sunt cei 14.878 locuitori, cele 59 instituţii publice - şcoli, grădiniţe, dispensare, primării, sedii ale poliţiei, etc. - şi cei 151 agenţi economici, care îşi desfăşoară activitatea în cele 6 localităţi vizate. 
Această măsură se înscrie în seria acţiunilor întreprinse de Consiliul Judeţean Mureş pentru a asigura o dezvoltare economico-sociale armonioase a judeţului. În Planul de Dezvoltare a Judeţului Mureş pe perioada 2007-2013, a fost stabilită ca prioritate dezvoltarea infrastructurii locale şi judeţene, iar o măsură a acestei priorităţi se referă la îmbunătăţirea infrastructurii tehnico-edilitare şi de protecţia mediului.

În calitate de autoritate publică judeţeană şi membru în Asociaţia micro-regională „Mureşul 2005”, din care fac parte şi cele 6 localităţi menţionate,  Consiliul Judeţean Mureş 

a considerat că elaborarea unui studiu de fezabilitate de extindere a apei potabile ar facilita dezvoltarea zonei din acest punct de vedere, iar membrul care poate reprezenta interesele Asociaţiei cel mai bine, este Consiliul Judeţean Mureş.
Asociaţia „Mureşul 2005” are 14 membrii: 1 oraş (Luduş), 12 comune (Bichiş, Aţintiş, Bogata, Cheţani, Cuci, Grebenişu de Câmpie, Miheşu de Câmpie, Sânger, Şăulia, Tăureni, Valea Largă şi Zau de Câmpie) şi Consiliul Judeţean Mureş. Pe linia a 3 comune din Asociaţia „Mureşul 2005” (Bichiş, Aţintiş şi Bogata), situate la sud de oraşul Luduş va fi realizată o magistrală de alimentare cu apă în cadrul Ordonanţei Guvernului nr. 7/2006, comuna Cheţani şi-a realizat sistemul de alimentare cu apă în cadrul Programului SAPARD, comuna Cuci este racordată la Uzina de apă de la Cipău (oraşul Iernut), iar comuna Grebenişu de Câmpie are alimentarea cu apă asigurată din magistrala care trece prin localităţile din partea de nord-est a Zonei de Câmpie a judeţului. 

Astfel se impune ca, în vederea dezvoltării echilibrate a întregii zone, să fie executată o magistrală la care să se poată racorda şi cele 6 localităţi din Asociaţie, situate la nord de oraşul Luduş. 
Studiul de fezabilitate rezultat în urma proiectului va sta la baza viitoarei dezvoltări a sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în zona la care se referă şi va facilita realizarea sistemului de alimentare cu apă în cele şase localităţi de către Consiliile Locale prin degrevarea lor de costurile realizării studiului de fezabilitate.

În prezent este în pregătire contractul de finanţare nerambursabilă, care va fi încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor şi Consiliul Judeţean Mureş, după care va putea începe implementarea proiectului.
Proiectul este finanţat în cadrul Programului PHARE 2005, Programul de Coeziune Economică şi Socială, Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul Protecţiei Mediului, prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor.
VICEPREŞEDINTE
 Frătean Petru Alexandru
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