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COMUNICAT DE PRESĂ

Aeroportul „Transilvania” Tîrgu-Mureş 

va trebui să devină „motorul economiei” judeţului
„Dorim să găsim acele posibilităţi de colaborare, care reprezintă pentru Aeroportul „Transilvania” Tîrgu-Mureş soluţia viabilă pe termen lung”, a declarat preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita Emőke, cu ocazia întâlnirii cu reprezentanţii Wizzair. 
Întâlnirea din data de 5 iulie 2007, desfăşurată la sediul Consiliului Judeţean Mureş, a avut ca scop discutarea despre planurile ambiţioase de viitor al companiei Wizzair în judeţul Mureş. Directorul executiv al companiei, domnul József Váradi a declarat că este interesat de o colaborare de lungă durată cu Aeroportul “Transilvania”, datorită poziţionării şi potenţialului pe care îl are această zonă. „În următorii ani, numărul pasagerilor ar putea creşte de 8 ori faţă de traficul înregistrat acum, fapt ce ar atrage o dezvoltare economică importantă pentru judeţul Mureş”, a mai declarat domnul director. 
Pentru ca Aeroportul să poată corespunde cerinţelor unui trafic aerian de amploare, s-a discutat şi despre investiţiile care vor trebui efectuate. Investiţia prioritară se referă la dotarea cu sistem modern de ghidare a aeronavelor în condiţii meteo mai puţin favorabile. De asemenea, vor trebui extinse pista de aterizare - decolare şi terminalul.
 Doamna preşedinte a menţionat că o preocupare importantă a Consiliului Judeţean Mureş este ca Aeroportului „Transilvania” să devină „motorul economiei” judeţului şi a asigurat reprezentanţii companiei, că aceste investiţii sunt deja luate în calcul şi se analizează posibilităţile de finanţare şi atragerea investitorilor.  
La următoarea întâlnire, alături de specialişti de la Wizzair vor sosi la Tîrgu-Mureş şi oameni de afaceri, interesaţi să investească în incinta aeroportului. 
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