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SPRE INFORMARE
COMUNICAT DE PRESĂ
Pentru 10 proiecte din judeţul Mureş au fost decontate cheltuielile de refacere, consolidare şi dezvoltare a infrastructurii distruse de inundaţiile din anul 2005. 
Departamentul de Implementare a Programelor  şi Ajustare Structurală din cadrul Cancelariei Primului Ministru a aprobat alocarea şi virarea în contul Consiliului Judeţean Mureş a sumei de 420.990,23 lei, fonduri aferente proiectelor şi documentaţiilor tehnice pentru executarea lucrărilor de refacere, consolidare şi dezvoltare a infrastructurii rutiere. Acestea au fost necesare pentru executarea unor lucrări în urma inundaţiilor drumurilor  şi străzilor din 10 localităţi.

Lucrările executate în oraşul Sărmaşu, comunele Şincai, Iclănzel, Valea Largă, Zau de Câmpie, Ceuasu de Câmpie, Suplac, Sânpetru de Câmpie, Papiu Ilarian şi Râciu au fost finanţate din bugetul Consiliului Judeţean Mureş. 
Sumele primite de la Fondul de Solidaritate a Uniunii Europene pentru înlăturarea efectelor, pagubelor produse de cele două valuri de inundaţii din 2005, se folosesc pentru decontarea cheltuielilor eligibile efectuate cu operaţiunile de urgenţă, cât şi pentru finanţarea unor proiecte noi care să îndeplinească condiţiile de apărare şi prevenire împotriva inundaţiilor. 
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