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SPRE INFORMARE
COMUNICAT DE PRESĂ

Ajutor financiar nerambursabil pentru întreprinderi mici şi mijlocii

Până la data de 20 august 2007, întreprinderile mici şi mijlocii se pot înscrie la Ministerul pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii, Comerţ, Turism şi Profesii Liberale (www.animmc.ro), pentru a beneficia de ajutor financiar nerambursabil. 
Iniţiativa face parte din  Programul naţional multianual pe perioada 2002 - 2009 de susţinere a investiţiilor realizate de către întreprinderi nou-înfiinţate şi microîntreprinderi, precum şi a investiţiilor de modernizare/retehnologizare a întreprinderilor mici şi mijlocii.  Bugetul alocat Programului pentru anul 2007 este de 40 milioane lei. 

Beneficiarii eligibili sunt întreprinderile nou-înfiinţate, microîntreprinderile, precum şi întreprinderile mici şi mijlocii care îndeplinesc cumulativ criteriile stabilite prin Ordinul nr. 586/2007 al Ministrului pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii, Comerţ, Turism şi Profesii Liberale (MIMMCTPL).

Solicitanţii vor completa şi vor transmite on-line formularul de preselecţie până la data de 20 august 2007, ora 15.30, la MIMMCTPL, conform procedurii descrise pe www.animmc.ro 
Ajutorul financiar nerambursabil acordat beneficiarilor eligibili nu poate depăşi echivalentul în lei a 10.000 euro, pentru întreprinderi nou-înfiinţate şi microîntreprinderi, şi în acelaşi timp nu poate acoperi mai mult de 60% din valoarea proiectului de investiţii.  În cazul întreprinderilor mici şi mijlocii, ajutorul nu poate depăşi echivalentul în lei a 50.000 euro.

Contribuţia proprie a beneficiarului eligibil trebuie să fie de minim 15% din valoarea proiectului de investiţii, în numerar. Instituţia de credit va acorda beneficiarului eligibil un credit de finanţare, reprezentând minim 25% din valoarea proiectului de investiţii, credit acordat în condiţiile de piaţă şi care nu este garantat de stat.
Mai multe informaţii despre acest program puteţi obţine  de la MIMMCTPL  (www.animmc.ro) şi de la Oficiul teritorial pentru întreprinderi mici şi mijlocii şi cooperaţie, cu sediul în Tîrgu-Mureş, P-ţa Victoriei nr. 5, telefon 311.660
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