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SPRE INFORMARE
ŞTIRE DE PRESĂ

Oportunităţi de finanţare pentru dezvoltarea
infrastructurii bazelor sportive din spaţiul rural
Autorităţile administraţiei publice locale pot beneficia în curând de fonduri guvernamentale nerambursabile în cadrul „Programului de dezvoltare a infrastructurii unor baze sportive din spaţiul rural”, program prin care pot fi finanţate următoarele lucrări:

a) Construcţia de baze sportive în spaţiul rural;

b) Extinderea / modernizarea / reamenajarea bazelor sportive existente.

Suma maximă ce poate fi finanţată prin acest program pentru un proiect este de 525.000 lei, conform Legii 71/2007. 

Perioada de depunere a cererilor se aduce la cunoştinţă publică, prin afişare, la Biroul Comisiei şi la sediile prefecturilor, precum şi pe pagina de internet a Cancelariei Primului-Ministru, cu cel puţin 15 zile calendaristice înainte de data deschiderii sesiunii respective. 
Cererea de finanţare trebuie depusă la sediul prefecturilor.

O unitate administrativ-teritorială poate prezenta, în cadrul unei sesiuni de depunere, cerere de finanţare pentru un singur proiect. 
Durata maximă de realizare a proiectului este de 12 luni de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, a hotărârii Guvernului prin care se aprobă acordarea fondurilor din bugetul de stat pentru cererile de finanţare declarate câştigătoare.

În momentul depunerii documentaţiei de solicitare a fondurilor nerambursabile, cererea de finanţare trebuie să fie însoţită de:

a). certificatul de urbanism şi avizele de principiu solicitate prin acesta;

b). acordul proprietarilor privind utilizarea şi/sau folosirea temporară a terenului aflat în proprietatea lor;

c). studiul de fezabilitate întocmit conform prevederilor Anexei nr. 1, din Ghidul solicitantului;

d). hotărârea consiliului local al unităţii administrativ-teritoriale privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului, precum şi pentru aprobarea cofinanţării;

e). certificat de identitate sportivă de la Registrul sportiv pentru structura sportivă care funcţionează pe teritoriul UAT şi care vor utiliza baza sportivă;

Mai multe informaţii puteţi găsi pe site-ul Cancelariei Primului Ministru: www.cancelarie.ro 
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