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Tîrgu-Mureş, 6.09.2007
COMUNICAT DE PRESĂ

În urma studierii raportului intitulat "Aleşii locali şi funcţionarii publici din judeţul Mureş - cazuri între ignoranţă şi ignorarea legii", întocmit în cadrul proiectului finanţat de Uniunea Europeană prin programul Phare Societatea Civilă 2004, Consiliul Judeţean Mureş mulţumeşte Centrului de Resurse Juridice, Asociaţiei Pro Democraţia, Transparency International Romania şi Centrului pentru Dezvoltare Sociala – CEDES, pentru munca depusă. 

Apreciem ca fiind o iniţiativă lăudabilă întocmirea unui asemenea raport. El este rezultatul unei munci ample de monitorizare a unor segmente din administraţia publică locală din judeţul Mureş şi ne ajută şi pe noi foarte mult să ne îmbunătăţim activitatea. Ne bucură să citim în raportul Dvs. exemple de bună practică în activitatea Consiliului Judeţean Mureş. Vă mulţumim că ne-aţi semnalat unele deficienţe, în urma căreia am luat măsuri pentru eliminarea lor. 

Vă dorim succes în activitatea Dvs. şi vă asigurăm, în continuare, de colaborare în iniţiativele Dvs. care au rolul să eficientizeze administraţia publică. 
Lokodi Edita Emőke 
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