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Campanie de informare „Alegeri europene pentru România”.

Centrul de Informare EUROPA din cadrul Consiliului Judeţean Mureş în parteneriat cu Biroul de Informare al Parlamentului European din România lansează campania de informare „Alegeri europene pentru România”.
Evenimentul îşi propune prezentarea structurii şi rolului Parlamentului European în arhitectura instituţională comunitară, a competenţelor şi atribuţiilor deputaţilor europeni, creşterea gradului de informare cu privire la modul de organizare şi desfăşurare a alegerilor pentru Parlamentul European în România precum şi discuţii libere cu reprezentantul Direcţiei Generale Informare din cadrul Parlamentului European, doamna Mariana Cosac.

Campania de informare se adresează atât publicului larg, autorităţilor publice locale, factorilor de decizie de la nivel local, instituţiilor  de învăţământ, ONG - urilor cât şi tinerilor care îşi exercită pentru prima dată dreptul de vot.

O altă componentă a campaniei de informare este lansarea acesteia în mass-media locală prin intermediul materialelor informative puse la dispoziţie de Biroul de Informare al Parlamentului European în România.

Evenimentul se va desfăşura în două sesiuni de lucru în funcţie de plaja de informare şi de structura informaţiei, astfel: de la ora 10 va avea loc întâlnirea cu grupul format din autorităţi ale administraţiei publice locale, asociaţii microregionale, consilieri judeţeni, instituţii subordonate şi aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş, iar de la ora 13:30 va avea loc întâlnirea cu grupul format din reprezentanţii ONG – urilor, Inspectoratul Şcolar Judeţean, reprezentanţii liceelor, elevii cu drept de vot, profesori şi studenţi din unităţile de învăţământ superior.

Ambele sesiuni de lucru vor avea loc în data de 14 noiembrie 2007 în Sala mare a Palatului Administrativ.

De asemenea, prin intermediul acestui comunicat de presă invităm toţi cetăţenii interesaţi să participe la acest eveniment, la oricare din cele două sesiuni de lucru menţionate mai  sus.
Informaţii suplimentare la tel. 26.32.11, int. 1271 sau email: lungu.anamaria@cjmures.ro, persoana de contact consilier Lungu Anamaria. 
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