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Tîrgu-Mureş, 12. 11. 2007
Încheierea proiectului Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet
finanţat din fonduri Phare
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octombrie 2007
La finele lunii octombrie 2007 a fost încheiat proiectul cu titlul „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”, a cărui coordonator este Consiliul Judeţean Mureş, iar Consiliul Local Pănet, partener. Lucrările de reabilitare a unităţii de învăţământ preşcolare, au fost absolut necesare în vederea înlăturării efectelor inundaţiilor din 2005, grădiniţa fiind grav afectată de acestea.

În cadrul proiectului, finanţat din fonduri Phare, programul Coeziune Economică şi Socială – Infrastructură regională şi locală / Inundaţii, au fost efectuate lucrări de reabilitare exterioară şi interioară, şi anume: refacere a trotuarului şi a soclului, construirea unui bazin de colectare a apelor pluviale, pentru a proteja fundaţia clădirii precum şi finisaje interioare şi exterioare. 
De asemenea, au fost realizate şi lucrări de modernizare interioară, ceea ce a presupus amenajarea grupului sanitar în incinta clădirii şi introducerea sistemului de încălzire centrală, care nu existau înaintea implementării proiectului. 

Lucrările au fost efectuate de către S.C. PROCON 16 S.R.L., firmă desemnată în urma licitaţiilor organizate.

Valoarea proiectului a fost de 406.000 lei (valoare cu TVA), din care 75% a fost finanţat din fonduri europene, mai precis Phare, iar 25% fonduri guvernamentale.

Astfel, începând cu această lună, 90 de preşcolari se vor putea juca şi învăţa în condiţii optime şi de siguranţă, grădiniţa din Pănet devenind una dintre cele mai moderne unităţi de învăţământ din mediul rural al judeţului Mureş.
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	Proiect  finantat de

UNIUNEA EUROPEANA
	Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri, până la investiţii în infrastructura de mediu şi transport şi dezvoltare rurală.
Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, de la cca 660 de milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de autorităţile române de resort, sub coordonarea Ministerului Finanţelor Publice. 
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