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INFORMAŢIE DE PRESĂ 

În data de 23 ianuarie 2008, la ora 11.00, va începe în Sala Mică din Palatul Administrativ şedinţa de constituire a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Centrul Transilvaniei”. Constituirea asociaţiei este necesară pentru implementarea proiectului „Achiziţionare echipamente specifice pentru îmbunătăţirea capacităţii şi calităţii sistemului de intervenţie în situaţii de urgenţă şi pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă şi a primului ajutor calificat, în Regiunea 7 Centru”.

La această întâlnire vor participa: preşedintele CJ Mureş, doamna Lokodi Edita-Emőke, vicepreşedintele CJ Mureş, dl. Alexandru Petru Frătean, preşedinţii/vicepreşedinţii Consiliilor Judeţene care fac parte din Regiunea 7 Centru, persoanele desemnate să facă parte din Consiliul de Administraţie al Asociaţiei, reprezentanţii Inspectoratelor Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă şi reprezentanţi ai Agenţiei de Dezvoltare Regională Centru. Domnul Raed Arafat, subsecretar de stat la Ministerul Sănătăţii Publice va avea intervenţii prin intermediul sistemului de videoconferinţă. 
La şedinţă, pe lângă aspectele legate de înfiinţarea Asociaţiei (finalizarea Actului Constitutiv şi a Statutului,  alegerea preşedintelui, vicepreşedintelui şi secretarului, semnarea actelor de constituire în prezenţa unui notar public, angajarea personalului) se vor discuta şi aspecte legate de probleme privind finalizarea cererii de finanţare pentru proiect. 

La finalul întâlnirii, preconizată în jurul orei 12.30, conducerea executivă a Consiliului Judeţean Mureş, va prezenta reprezentanţilor presei principalele concluzii ale şedinţei. 

Biroul de Presă al Consiliului Judeţean Mureş 
� Valoarea totală a proiectului este în jur de 9 milioane de EURO. Finanţarea este asigurată din fonduri structurale, prin Programul Operaţional Regional, din care 85% reprezintă fonduri nerambursabile, 2% contribuţia proprie a judeţelor, iar 13% finanţare din Fondul Naţional. În cadrul proiectului se vor putea achiziţiona echipamente de intervenţie în situaţii de urgenţe: autospeciale de intervenţie la accidente colective şi pentru salvări urbane, autospeciale de cercetare nucleară, biologică, chimică, radiologică, autospeciale complexe de intervenţie şi descarcerare, etc











