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SPRE INFORMARE

COMUNICAT DE PRESĂ
Judeţul Mureş, printre primele judeţe din România care va accesa
Fonduri Structurale
Aprobarea de către Comisia Europeană în luna iulie 2007 a Programului Operaţional Sectorial de Mediu (POS Mediu), a creat  premizele accesării de către autorităţile publice a finanţărilor comunitare pentru proiectele de mediu. 

În acest context, având în vedere faptul că autorităţilor administraţiei publice judeţene şi locale le revin, conform legii, atribuţii şi obligaţii în domeniul protecţiei mediului şi al gestionării deşeurilor, luând în considerare şi problemele existente la  actualele depozite de deşeuri menajere, termenele de închidere pentru depozitele de deşeuri municipale existente  (Luduş – 2007, Tîrnăveni, Sovata, Iernut – 2008, Tg. Mureş, Reghin – 2009) precum şi gravele probleme de mediu care le pot genera, Consiliul Judeţean Mureş şi-a canalizat eforturile spre atragerea de fonduri structurale în cadrul POS Mediu. Realizarea unui sistem de management integrat al deşeurilor la nivelul întregului judeţ constituie cea mai viabilă modalitate de gestionare a problematicii deşeurilor, care permite atingerea tuturor ţintelor de conformare, care sunt obligatorii, conform angajamentelor asumate de România în cadrul negocierilor de aderare.

Începând cu luna octombrie 2007, beneficiind de o finanţare în cadrul Programului PHARE 2005 pentru Asistenţă Tehnică, Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile (MMDD) a  demarat la nivel naţional procedura de selecţie pentru identificarea şi prioritizarea a cinci proiecte integrate de management al deşeurilor la nivel judeţean, finanţabile din POS Mediu, Axa Prioritară 2. În cadrul acestei asistenţe, urmează să se pregătească documentaţia tehnică suport aferentă celor cinci proiecte care vor beneficia apoi de finanţare din Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR). 
Autoritatea publică judeţeană, obligată să găsească soluţii noi pentru rezolvarea problematicii gestionării deşeurilor în sistem integrat, s-a înscris în această competiţie, parcurgând cu succes toate etapele procesului de selecţie. Ca urmare a finalizării procedurii de selecţie, în data de 06.02.2008, Ministerul Mediului a informat oficial Consiliul Judeţean Mureş că judeţul Mureş a fost inclus, alături de alte patru judeţe (Arad, Sibiu, Dolj, Neamţ), pe lista de priorităţi a POS Mediu. 

Luni, 11 februarie 2008, Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile a organizat Reuniunea de lansare oficială a „Asistenţei tehnice pentru pregătirea portofoliului de proiecte în domeniul deşeurilor“, în cadrul programului PHARE–RO 2005/017-553.04.03/08.01 / EA/123067/D/SER/RO, la care au fost invitaţi să participe reprezentanţii celor cinci judeţe calificate. 
Consiliul Judeţean  Mureş a fost reprezentat de preşedintele Lokodi Edita Emőke,  vicepreşedintele Alexandru Petru Frătean şi Radu Spinei, şeful Compartimentului de Protecţia Mediu. Din partea Primăriei Tîrgu Mureş a fost prezent viceprimarul Csegzi Sandor, iar din municipiul Tîrnăveni  primarul Octavian Popa. 
În cadrul acestei reuniuni, reprezentanţii MMDD şi ai echipei de consultanţă (consorţiul format din firmele Ramboll – Danemarca, Fichtner – Germania. PM Group – Irlanda şi Interdevelopment – Romania), au făcut o prezentare a etapelor de realizare a proiectului.  
Obiectivele acestui proiect sunt extrem de ambiţioase şi importante în acelaşi timp pentru fiecare beneficiar, proiectul final vizând finanţarea tuturor activităţilor legate de managementul integrat al deşeurilor la nivel judeţean (prevenire, colectare selectiva, valorificare şi reciclare, tratare şi eliminare), inclusiv închiderea actualelor depozite de deşeuri, în conformitate cu procedurile europene.
Având în vedere termenul extrem de scurt avut la dispoziţie pentru înaintarea aplicaţiei spre evaluare şi finanţare la Bruxelles – noiembrie 2008, echipa de consultanţă împreună cu autoritatea publică judeţeană vor trebui să depună eforturi susţinute pentru parcurgerea cu succes a tuturor etapelor necesare finalizării aplicaţiei. Acest efort înseamnă: realizarea Master Planului, a Studiului de Fezabilitate pentru un sistem integrat de gestionare a deşeurilor la nivelul judeţului, analiza economico financiară, studiile de impact in vederea obţinerii acordurilor de mediu şi pregătirea aplicaţiei pentru finanţare. Se estimează că valoarea proiectului va fi de aproximativ 20 milioane Euro. 
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