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DREPT  LA  REPLICĂ
              Cu privire la articolul intitulat Centura Livezeni – Ernei continuă să fie subiect electoral gras! Primarul Dorin Florea critică varianta Consiliului Judeţean, apărut în cotidianul Cuvântul Liber, în data de 20 februarie a.c., ţinem să precizăm faptul, că domnul primar Dorin Florea a avizat favorabil varianta propusă de Proiectant, prin Avizul nr. 1 / 16.01.2008.   Actualul aviz reprezintă acceptul privind reactualizarea traseului aprobat în baza analizei din 2004, comunicată Consiliului Judeţean prin adresa Primăriei Municipiului Tîrgu-Mureş cu nr. 7800 / III / 18.02.2004. semnat tot de domnul Florea. 
             Ne pare rău dacă domnul primar uită de la o săptămână la alta pentru ce şi-a dat semnătura, şi cu un populism de neîntrecut foloseşte orice proiect drept text de campanie. 
             De asemenea precizăm că drumul de ocolire Nord-Est a municipiului Tîrgu-Mureş este un proiect al Companiei Naţionale de Administrare a Drumurilor Naţionale din România. Consiliul Judeţean, ca şi alte unităţi administrativ-teritoriale - Corunca, Livezeni, Sângiorgiu de Mureş, Ernei, precum şi Tîrgu-Mureş - îşi dă concurenţa pentru realizarea acestui proiect. Proiectul centurii ocolitoare este aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 1638 / 07.10.2004, în condiţiile agreate de Banca Internaţională de Reconstrucţie şi Dezvoltare, finanţatorul investiţiei. Traseul variantei de ocolire a fost stabilit încă în anul 2004, în prezenţa tuturor primarilor din localităţile implicate. Pentru a asigura informarea opiniei publice despre demersurile iniţiate şi a-i implica în procesul decizional, proiectul a fost supus dezbaterii publice în acelaşi an, la şedinţele de lucru participând toţi factorii interesaţi.  
               Domnule primar, prin propunerile dumneavoastră nu faceţi altceva decât să creaţi diversiune şi să dezinformaţi populaţia, în loc să admiteţi, că eforturile depuse de Consiliul Judeţean sunt menite să fluidizeze traficul din municipiul Tîrgu-Mureş, care tinde să devină un coşmar pentru locuitori.  
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