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INVITATIE

Sesiune de instruire despre Programul Operational Sectorial de Crestere a Competitivitatii Economice
 

Ministerul Comunicatiilor si Tehnologiei Informatiilor (MCTI), in colaborare cu CCIA Mures si Consiliul Judetean Mures,  va invita in data de 20 martie a.c. la o sesiune de instruire cu beneficiarii potentiali de FINANTARI NERAMBURSABILE din Fondurile Structurale ale Uniunii Europene, alocate prin Programul Operational Sectorial de Crestere a Competitivitatii Economice (POS CCE), Axa Prioritara III – Tehnologia Informatiei şi Comunicatiilor pentru sectoarele privat şi public.
 

Sesiunea de instruire va fi sustinuta de catre reprezentanti autorizati ai Organismului Intermediar pentru Promovarea Societăţii Informaţionale (OIPSI) din cadrul MCTI, organism responsabil cu gestionarea proiectelor finanţate din Fonduri Structurale în domeniul IT&C, prin implementarea operaţiunilor Axei III din Programul Operaţional Sectorial Creşterea Competitivităţii Economice.
 

Va transmitem in anexa o prezentare a Axei III a Programului Operaţional Sectorial Creşterea Competitivităţii Economice. Pentru informatii suplimentare, cei interesati pot consulta pagina de internet a MCTI:  www.mcti.ro  la sectiunea Fonduri Structurale, unde se pot gasi si variantele de lucru ale ghidurilor solicitantului, elaborate pentru domeniile majore de interventie incluse in axa III a POS CCE.
 

Sesiunea de instruire se va desfasura in data de 20.03.2008, cu incepere de la orele 9.00 in SALA MARE a Consiliului Judetean Mures din Tg. Mures si va fi deschisa de dl. Karoly BORBELY, ministrul Comunicatiilor si Tehnologiei Informatiei. Primariile care au participat la proiectul "Economia bazata pe cunoastere" vor fi invitate de MCTI la o intalnire de evaluare a proiectului, care se va desfasura in aceeasi locatie, intr-o sala alaturata.
 

Va invitam sa participati la eveniment. 
 
Lokodi Edita Emoke 

    








     Presedinte 
