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COMUNICAT DE PRESĂ

Conferinţă internaţională la Consiliul Judeţean Mureş

În zilele de 9-10 aprilie 2008, la invitaţia Consiliului Judeţean Mureş se vor reuni la Tîrgu-Mureş reprezentanţi ai partenerilor externi din localităţile care derulează relaţii de colaborare cu judeţul Mureş. Vor fi prezenţi din judeţul Győr-Moson-Sopron, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Zala din Ungaria, primăria Montigny le Bretonneux din Franţa şi Kiskúnfélegyháza, Ungaria.

Iniţiativa organizării acestui eveniment aparţine Consiliului Judeţean Mureş.  În cursul anului trecut Centrul de Informare Europa din cadrul Consiliului Judeţean Mureş a depus la Comisia Europeană un proiect cu o valoare totală de 24.000 euro şi a obţinut o finanţare nerambursabilă de 12.000 euro. 

În data de 9 aprilie, cu începere de la ora 9:30, Sala Mare a Palatului Administrativ va găzdui conferinţa internaţională „Euro County Twinning”. După cuvântul de deschidere adresat celor prezenţi de către preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, va urma bilanţul relaţiilor de colaborare ale Consiliului Judeţean cu judeţele, regiunile înfrăţite.  Delegaţiile străine vor prezenta proiectele lor de succes,  modalităţile de atragere a fondurilor comunitare, impactul aderării ţării lor la UE  şi perspectivele de dezvoltare. Din partea română au fost invitaţi să participe Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş, consilierii judeţeni şi instituţii care au deja relaţii de colaborare externă: Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, Primăriile Lunca, Vărgata, Sîngeorgiu de Mureş, Chibed şi Gorneşti. 

În cea de a doua zi, oaspeţii din străinătate vor efectua vizite de lucru la Sighişoara şi Saschiz, unde vor avea întâlniri cu reprezentanţii autorităţilor locale şi vor vizita obiective de interes turistic. Seara, artiştii de la Ansamblul Profesionist Mureşul vor oferi oaspeţilor un spectacol folcloric. 

Scopul acestei întâlniri este analizarea relaţiilor de colaborare cu judeţele menţionate, prezentarea de către invitaţii noştri a unor proiecte de succes, schimbul de bune practici, precum şi identificarea unor noi domenii de colaborare. Evenimentul oferă totodată oaspeţilor străini ocazia să descopere valorile patrimoniale, culturale şi turistice ale judeţului Mureş. 

Invităm persoanele şi organizaţiile interesate să participe la conferinţă! 
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