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COMUNICAT 

Toxiinfecţie alimentară cauzată de Programul „Laptele şi cornul” – 
o diversiune eşuată
                Referitor la informaţiile apărute în presa locală şi centrală despre o toxiinfecţie alimentară declanşată în Şcoala Generală nr. 1 din oraşul Luduş, în data de 09. aprilie a.c. facem următoarea precizare: 
                Autoritatea de Sănătate Publică Mureş împreună cu Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor au supus analizei de specialitate produsele distribuite elevilor in cadrul  Programului “Laptele si cornul”, program gestionat de Consiliul Judeţean Mureş.
                Rezultatele analizelor efectuate confirmă faptul, că aceste alimente nu au fost alterate şi atât produsele lactate cât şi cele de panificaţie corespund normelor de sănătate, valorile ingredientelor aflându-se în parametri normali.  

                Aşadar situaţia unică, declanşată în Şcoala Generală nr. 1 din oraşul Luduş, conform analizelor efectuate şi anchetei desfăşurate de organele de specialitate, a fost o diversiune. Cauza acestui scandal o constituie intenţia copiilor din clasa cu pricina, de a evita participarea la ore.
                Este regretabil faptul, că asemenea întâmplări aduc prejudicii imaginii furnizorilor de produse şi Consiliului Judeţean, care gestionează Programul la nivel judeţean.    
                 Consiliul Judeţean Mureş va acorda în continuare sprijin societăţilor comerciale pentru derularea în bune condiţii a contractului. 
                                                                                              Lokodi Edit Emőke
                                                                               Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş
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