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Oportunităţi de finanţare pentru administraţia publică locală

Autorităţile administraţiei publice locale pot beneficia de fonduri guvernamentale nerambursabile în cadrul „Programului de dezvoltare a infrastructurii unor baze sportive din spaţiul rural”, program prin care pot fi finanţate următoarele activităţi:

a) Construcţia de baze sportive în spaţiul rural;

b) Modernizarea şi/sau transformarea bazelor sportive existente în spaţiul rural.

În vederea accesării acestor fonduri, prima condiţie este înscrierea on-line a unităţilor administrativ - teritoriale interesate, în perioada 22 mai - 30 iunie 2008, la adresa http://www.cancelarie.ro/baze_sportive/index.html.

Valoarea maximă pentru proiectele depuse de o singură unitate administrativ-teritorială, care pot fi finanţate prin program, este 525.000 lei, inclusiv taxa pe valoarea adăugată, conform Legii 71/2007, iar durata maximă de realizare a proiectului fiind 12 luni de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, a Hotărârii Guvernului prin care se aprobă acordarea fondurilor din bugetul de stat pentru cererile de finanţare declarate câştigătoare.

În momentul depunerii documentaţiei de solicitare a fondurilor nerambursabile, cererea de finanţare trebuie să fie însoţită de mai multe documente, din care amintim:

a). certificatul de urbanism şi avizele de principiu solicitate prin acesta;

b). acordul proprietarilor, în formă autentică şi cu titlu gratuit, privind utilizarea şi/sau folosirea temporară a terenului aflat în proprietatea lor, pentru lucrări care nu sunt definitive, atât în cazul persoanelor fizice, cât şi în cel al persoanelor juridice, atunci când terenurile nu sunt proprietatea unităţii administrativ-teritoriale, dacă este cazul;

c). studiul de fezabilitate întocmit conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 28/2008;

d). hotărârea consiliului local al unităţii administrativ-teritoriale privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului, precum şi pentru aprobarea cofinanţării (unde este cazul);

e). certificat de identitate sportivă de la Registrul sportiv pentru structura sportivă/structurile sportive care funcţionează pe teritoriul UAT şi care vor utiliza baza sportivă (copie „conform cu originalul”, semnată de primar);

Mai multe informaţii puteţi găsi pe site-ul Cancelariei Primului Ministru: www.cancelarie.ro, la secţiunea Programul de dezvoltare a infrastructurii unor baze sportive din spaţiul rural.
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