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COMUNICAT DE PRESĂ

Program de instruire POS-CCE
Prin Programul Operaţional Sectorial “Creşterea Competitivităţii Economice” (POS CCE) se vor finanţa acele proiecte viabile şi sustenabile care răspund obiectivelor programului. În cazul fiecărei operaţiuni, categoriile care pot beneficia de susţinere din POS sunt identificaţi ca beneficiari. Beneficiarii sunt firme publice sau private care derulează proiecte individuale şi primesc ajutor public. La unele operaţiuni, şi autorităţile publice sunt eligibile pentru finanţare.

Programul de instruire este lansat de Autoritatea de Management pentru POS-CCE din cadrul Ministerului Economiei şi Finanţelor (MEF), în baza proiectului cu finanţare PHARE „Asistenţă tehnică pentru întărirea capacităţii Ministerului Economiei şi Finanţelor de coordonare şi management al fondurilor structurale”.

De asemenea, MEF anunţă că pentru anumite operaţiuni din cadrul POS-CCE, ce vor fi lansate începând cu trimestrele III şi IV ale anului 2008, participanţi la sesiunile de formare pot beneficia suplimentar de asistenţă în pregătirea documentaţiei de proiect (studii de fezabilitate, planuri de afaceri).

Cei interesaţi de participarea la acest eveniment se pot înscrie accesând sistemul de înregistrare on-line http://poc.minind.ro, iar detalii privind instruirea şi asistenţa oferită se pot găsi la adresa http://amposcce.minind.ro/tacce.html, sau la numărul de fax +4021 2025275.

Termenul de înregistrare este 11 iulie 2008 pentru servicii de instruire şi asistenţă.

Termenul de înregistrare este 30 iulie 2008 pentru cei interesaţi numai pentru serviciile de instruire.

Informaţii suplimentare la telefon 0723-404032, persoana de contact Daniela Vlasceanu –expert, echipa de implementare. 

PREŞEDINTE
Lokodi Edita Emőke
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