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                                      Spre informare
COMUNICAT DE PRESĂ

LANSAREA CERERII DE PROIECTE PENTRU PROGRAMUL OPERAŢIONAL „DEZVOLTAREA CAPACITĂŢII ADMINISTRATIVE”

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a lansat o cerere de proiecte fără termen limită de depunere pentru axa 1, domeniul major de intervenţie 1.3, operaţiunea „Module de pregătire în domenii ca achiziţiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltare de proiecte, licitarea şi managementul proiectelor etc.” a Programului Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative” (PO DCA).

PO DCA este  finanţat din Fondul Social European şi vizează dezvoltarea capacităţii administrative şi sprijinirea eforturilor de modernizarea ale administraţiei publice româneşti. Prin H.G. 128/2006, Ministerul Administraţiei şi Internelor a fost desemnat drept autoritate de Management a PO DCA.

Acest program a fost adoptat de Comisia Europeană prin Decizia 5748/21.11.2007 şi beneficiază de o sumă totală de 246.014.081 Euro.

Valoarea minimă a proiectelor este de 220 mii lei, iar cererea de proiecte este alocată o sumă totală de 19.680.000 lei.

Solicitanţi eligibili sunt: ministerele, agenţii, autorităţi ale administraţiei publice locale, structurile asociative ale administraţiei publice locale, asociaţii de dezvoltare intercomunitară, ONG-uri cu activitate relevantă în domeniul administraţiei publice şi universităţi.

Scurtă prezentare a axelor prioritare:

AXA PRIORITARĂ 1 – Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului ciclului de politici publice

Domeniul major de intervenţie 1.1 – Îmbunătăţirea procesului de luare a deciziilor la nivel politico-administrativ

Domeniul major de intervenţie 1.2 – Creşterea responsabilizării administraţiei publice

Domeniul major de intervenţie 1.3 – Îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale

AXA PRIORITARĂ 2 – Îmbunătăţirea calităţii şi eficienţei furnizării serviciilor publice, cu accentul pus pe procesul de descentralizare

Domeniul major de intervenţie 2.1 – Sprijin pentru procesul de descentralizare sectorială a serviciilor

Domeniul major de intervenţie 2.2 – Îmbunătăţirea calităţii şi eficienţei furnizării serviciilor

Pentru mai multe informaţii va rugăm să consultaţi pagina de internet a MIRA: www.mira.gov.ro, rubrica „Fonduri Structurale”. De asemenea pentru solicitări de informaţii suplimentare, vă rugăm să sunaţi la numărul 021-310.34.47 sau să trimiteţi un e-mail la adresa amdca@mira.gov.ro
                                                  Preşedinte
                                          Lokodi Edita Emőke

