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COMUNICAT DE PRESĂ

Campanie nouă de selecţie a propunerilor de proiecte LIFE+

Vă informăm, că Comisia Europeană a dat startul campaniei de selecţie a propunerilor de proiecte LIFE+ pentru anul 2008. LIFE+ reprezintă noul instrument financiar pentru mediu al Uniunii Europene, care asigură suportul pentru dezvoltarea şi punerea în aplicare a politicii şi a legislaţiei comunitare în materie de mediu.

LIFE+ este format din trei componente: LIFE+ Natură şi biodiversitate, LIFE+ Politică şi guvernare în materie de mediu, LIFE+ Informare şi comunicare.

Pentru perioada 2007 – 2013, bugetul alocat de CE prin acest instrument financiar este de 2,143 miliarde de €, sesiunile pentru propunerile de proiecte fiind organizate în fiecare an de Comisia Europeană.

Pot beneficia de finanţare prin LIFE+ organisme, actori şi instituţii publice şi/sau private. 

Propunerile de proiecte se depun la Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile până la data de 21 noiembrie 2008.

· Prin intermediul LIFE+ pot fi finanţate: 

· dezvoltarea şi menţinerea reţelelor, bazelor de date şi a sistemelor informatice care au legătură directă cu punerea în aplicare a politicii şi legislaţiei comunitare în materie de mediu, în special atunci când îmbunătăţesc accesul publicului la informaţiile despre mediu;

· demonstrarea politicilor, tehnologiilor, metodelor şi instrumentelor inovatoare şi care aduc valoarea adăugată europeană;

· studii, anchete, modelare şi elaborare de scenarii;

· monitorizare, inclusiv a pădurilor;

· acordarea asistenţei pentru consolidarea capacităţilor;

· formare, ateliere şi reuniuni, inclusiv formarea agenţilor participanţi la iniţiative de prevenire a incendiilor forestiere;

· constituirea de reţele şi platforme pentru cele mai bune practici;

· acţiuni de informare şi comunicare, inclusiv campanii de sensibilizare şi, în special, campanii de sensibilizare a publicului asupra incendiilor forestiere;

Mai multe informaţii cu privire la Programul LIFE+ pot fi găsite pe pagina web a MMDD http://www.mmediu.ro/proiecte_europene/life.htm şi pe pagina web a Comisiei Europene http://ec.europa.eu/environment/life/funding/lifeplus.htm. 
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