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COMUNICAT DE PRESĂ

Sesiuni de proiecte FEADR

Vă informăm, că Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit (APDRP) va lansa sesiuni de primire a proiectelor de investiţii pentru cinci noi măsuri de finanţare prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală (PNDR), începând cu luna septembrie. Printre licitaţiile anunţate se numără şi cea referitoare la turism rural.

Următoarele măsuri vor fi lansate în luna septembrie:

· Măsura 312 „Sprijin pentru crearea şi dezvoltarea de microîntreprinderi”;
· Măsura 313 „Încurajarea activităţilor turistice”;
· Măsura 112 „Instalarea tinerilor fermieri”;
· Măsura 142 „Înfiinţarea grupurilor de producători”;
· Măsura 141 „Sprijinirea fermelor agricole de semisubzistenţă”.
Documentele vor fi publicate pe paginile de internet a Agenţiei de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit www.apdrp.ro şi a Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale www.madr.ro şi distribuite în format tipărit prin centrele regionale şi oficiile judeţene APDRP.
Pentru anul 2008 se mai depun proiecte de investiţii până la finalul lunii august 2008 pentru „Creşterea valorii adăugate a produselor agricole şi forestiere” (Măsura 123) şi pentru Schemele de finanţare aferente acestei măsuri, respectiv XS 13/2008 (Stimularea IMM-urilor care procesează produse agricole) şi XS 28/2008 (Stimularea microîntreprinderilor din domeniul prelucrării primare a produselor forestiere lemnoase şi nelemnoase).

În anul 2008 pentru Măsura 121 „Modernizarea exploataţiilor agricole” şi pentru Măsura 322 „Renovarea şi dezvoltarea satelor” se vor depune proiecte de investiţii pentru finanţare cu fonduri nerambursabile doar în cadrul unei singure sesiuni de primire a proiectelor. Astfel, ultima sesiune din anul 2008 pentru primirea proiectelor pentru cele două măsuri va fi sesiunea din octombrie, cu precizarea că suma alocată acestei sesiuni este echivalentă cu suma aferentă a trei sesiuni de primire de proiecte.
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