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COMUNICAT DE PRESĂ

Politici şi mecanisme de business în sistemul de sănătate din Europa Centrală şi de Sud-Est

Forum Invest organizează cel mai important eveniment al anului 2008 din sectorul sănătăţii: Conferinţa Internaţională „Politici şi mecanisme de business în sistemul de sănătate din Europa Centrală şi de Sud-Est”,ediţia a III a, în perioada 23-25 septembrie, Bucureşti.

Forumul oferă participanţilor posibilitatea de a simţi pulsul celor mai actuale trenduri din sectorul sănătăţii precum şi conturarea unor soluţii concrete la problemele din domeniu.
La acest eveniment internaţional, la care vor participa Ministrul Sănătăţii Eugen Nicolaescu şi Primarul General Sorin Oprescu, se vor purta discuţii pe marginea trecerii spitalelor la administraţia comunităţii locale, din punct de vedere al investiţiilor şi al managementului spitalelor.

Puncte de atracţie ale forumului din 2008:

-întâlniri memorabile: Kary Mullis, laureat al premiului Nobel

-previziuni pentru piaţa locală-evoluţia sistemelor de sănătate din Europa Centrală şi de Sud Est.

Cei interesaţi de participarea la acest eveniment se pot înscrie accesând sistemul de înregistrare on-line http://www.foruminvest.ro/conference/health, iar formularul de înregistrare completat se trimite la numărul de fax:  + 4021 3115611.

Informaţii suplimentare la telefon +40213115410, fax +40213115411 persoana de contact Maria Vasilescu, director conferinţă, maria.vasilescu@foruminvest.ro 
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