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COMUNICAT DE PRESĂ

Cereri noi de proiecte pentru dezvoltarea capacităţii administrative

Vă informăm, că Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional “Dezvoltarea Capacităţii Administrative” din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a lansat noi cereri de proiecte, fără termen limită de depunere, pentru:

- Axa prioritară 1, domeniul major de intervenţie 1.1 – „Strategii de dezvoltare locală”. Valoarea minimă a proiectelor este de 220 mii lei iar solicitanţii eligibili sunt autorităţile administraţiei publice locale şi structurile lor asociative;

- Axa prioritară 1, domeniul major de intervenţie 1.3 – „Revizuire de structuri şi implementare de instrumente moderne”. Valoarea minimă a proiectelor este de 355.000 lei şi cea maximă de 5.325.000 lei. Solicitanţii eligibili sunt: autorităţi ale administraţiei publice locale, ONG-uri şi asociaţii de dezvoltare inter-comunitară.

Programul Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative” este finanţat din Fondul Social European, iar beneficiarii acestui program sunt autorităţile publice locale şi centrale, structurile asociative ale autorităţilor publice locale, ONG-urile cu activitate relevantă în domeniul administraţiei publice şi mediului academic.
Informaţii suplimentare puteţi obţine de pe pagina web a Autorităţii de Management pentru Programul Operaţional “Dezvoltarea Capacităţii Administrative”: www.mira.gov.ro.
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