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COMUNICAT DE PRESĂ

Finanţare pentru crearea şi funcţionarea centrelor de informare Europe Direct
Reprezentanţa Comisiei Europene în România a lansat apelul pentru propuneri de proiecte în vederea selectării organizaţiilor care vor găzdui centrele de informare Europe Direct în perioada 2009 - 2012.
Misiunea centrelor Europe Direct este de a promova cetăţenia europeană informată şi activă. Centrele reprezintă un punct de acces către Uniunea Europeana: ele oferă cetăţenilor informaţii generale despre Uniune, recomandă surse de informare specializate, aduc temele europene în atenţia cetăţenilor şi încurajează dezbaterea pe aceste teme.

Apelul urmăreşte ca prin îmbunătăţirea acoperirii geografice şi repartizarea echitabilă a centrelor în toată ţara să faciliteze accesul cetăţenilor din mediul rural şi urban la informaţii cu privire la toate domeniile de activitate ale Uniunii Europene şi, în special, la felul în care acestea le afectează viaţa de zi cu zi.

Subvenţia anuală pusă la dispoziţie de Comisia Europeană pentru buna funcţionare a centrelor este cuprinsă între minim 12.000 euro şi maxim 25.000 euro şi reprezintă cel mult 50% din costurile de funcţionare eligibile pentru fiecare centru. Restul de 50% din costuri va fi asigurat de structurile-gazdă.

Termenul limită pentru depunerea propunerilor de proiecte este 29 septembrie 2008.

Documentaţia aferentă acestui apel poate fi descărcată de pe site-ul Internet al Reprezentantei CE în România: http://ec.europa.eu/romania/focus/europedirect_ro.htm.
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