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COMUNICAT DE PRESĂ

MCTI lansează încă 7 apeluri de proiecte

Ministerul Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei anunţă lansarea a 7 apeluri de proiecte în valoare totală de 554,5 milioane lei (aproximativ 165 milioane Euro), pentru:

· Domeniul Major de Intervenţie 1, Operaţiunea 1.4 - "Susţinerea conectării unităţilor şcolare la internet prin conexiuni broadband";

· Domeniul Major de Intervenţie 2 "Dezvoltarea şi Creşterea Eficienţei Serviciilor Publice Electronice Moderne", operaţiunile:

· 2.1 „Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”;
· 2.2 „Implementarea de sisteme TIC în scopul creşterii interoperabilităţii sistemelor informatice”;
· 2.3 „Susţinerea implementării de aplicaţii de E-Learning”;
· 2.4 local şi 2.4 naţional “Susţinerea implementării de soluţii de e-sănătate şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”.
· Domeniul Major de Intervenţie 3 "Dezvoltarea E-Economiei", operaţiunile:

· 3.1 “Suport pentru implementarea sistemelor informatice integrate şi a altor aplicaţii electronice pentru managementul afacerilor”;

· 3.2 “Suport pentru dezvoltarea sistemelor de comerţ electronic şi a altor soluţii electronice pentru afaceri”.
Înregistrarea proiectelor se poate face on-line în mod continuu, începând cu data de 20 august 2008 ora 9.00 până în data de 28 noiembrie 2008 ora 16.00, pentru operaţiunea 1.4 şi Domeniul Major de Intervenţie 2, la adresa http://fonduri.mcti.ro/. Pentru Domeniul Major de Intervenţie 3, respectând aceeaşi procedură, proiectele se pot înregistra începând cu data de 02.09.2008, ora 9.00 până în data de 12.12.2008, ora 16.00.
Ghidurile solicitantului pentru aceste operaţiuni au fost publicate în varianta finală, pe site-ul MCTI: www.mcti.ro şi pe site-ul Organismului Intermediar pentru Promovarea Societăţii Informaţionale: http://fonduri.mcti.ro.
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