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COMUNICAT DE PRESĂ

Două luni în plus la dispoziţia solicitanţilor
pentru depunerea proiectelor de resurse umane

Termenele limită pentru transmiterea cererilor de finanţare în cadrul Programului Operaţional Sectorial "Dezvoltarea Resurselor Umane" au fost prelungite. Astfel, solicitanţii au la dispoziţie încă două luni pentru finalizarea dosarelor.
Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Sectorial "Dezvoltarea Resurselor Umane" a publicat Corrigenda la Ghidurile Solicitantului pentru cererile de proiecte care sunt deschise în prezent. Prin acestea, se prelungesc termenele de depunere a cererilor de finanţare, după cum urmează:

- pentru cererile de propuneri de proiecte de grant lansate în data de 16 aprilie 2008, termenul limită de depunere se prelungeşte până la data de 31.10.2008, ora 17.00;
- pentru cererile de propuneri de proiecte strategice lansate în data de 8 iulie 2008, termenul limită de depunere se prelungeşte până la data de 20.10.2008, ora 17.00, cu excepţia cererii de propuneri de proiecte strategice nr. 59 „Burse doctorale” al cărei termen de depunere nu se modifică.
În plus, în Corrigenda sunt incluse câteva modificări ale listei documentelor solicitate pentru încheierea contractului de finanţare. Acestea sunt necesare ulterior aprobării proiectului. Mai multe informaţii şi conţinutul Corrigenda pot fi aflate aici: http://www.fseromania.ro/index.php?option=com_content&task=view&id=42&Itemid=54/#st10.
PREŞEDINTE

Lokodi Edita Emőke
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