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COMUNICAT DE PRESĂ

Oportunitate de finanţare pentru oraşele declarate poli de dezvoltare urbană

Începând cu data de 20 noiembrie 2008 s-a lansat cererea deschisă de proiecte pentru Axa 1 a Programului Operaţional Regional, „Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor-poli urbani de creştere”, domeniul de intervenţie 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”.

Obiectivul acestui domeniu major de intervenţie îl reprezintă creşterea calităţii vieţii şi crearea de noi locuri de muncă prin reabilitarea infrastructurii urbane, îmbunătăţirea serviciilor urbane, inclusiv a serviciilor sociale, precum şi prin dezvoltarea structurilor de sprijinire a afacerilor şi a antreprenoriatului.

Solicitanţii eligibili în cadrul acestui domeniu de intervenţie pot fi unităţile administrativ teritoriale din mediul urban reprezentate de autorităţi ale administraţiei publice locale, parteneriate între unităţi administrativ-teritoriale (autorităţi ale administraţiei publice locale) din mediul urban şi judeţ, asociaţii de dezvoltare intercomunitară.

Această cerere deschisă se adresează celor 13 oraşe / municipii desemnate ca poli de dezvoltare urbană, şi anume: Arad, Baia Mare, Bacău, Brăila, Galaţi, Deva, Oradea, Piteşti, Râmnicu Vâlcea, Satu Mare, Sibiu, Suceava şi Tîrgu Mureş.

Operaţiunile eligibile în cadrul proiectelor individuale componente ale unui Plan integrat de dezvoltare urbană sunt: 

· Reabilitarea infrastructurii urbane şi îmbunătăţirea serviciilor urbane, inclusiv transportul urban;

· Dezvoltarea durabilă a mediului de afaceri ;

· Reabilitarea infrastructurii sociale, inclusiv a locuinţelor sociale şi îmbunătăţirea serviciilor sociale.

Ghidul solicitantului pentru acest domeniul major de intervenţie poate fi consultat şi descărcat de pe următoarele pagini de internet: www.adrcentru.ro, www.inforegio.ro, www.mdlpl.ro, iar pentru clarificări şi informaţii suplimentare privind pregătirea cererii de finanţare şi depunerea proiectelor puteţi să contactaţi reprezentanţii Agenţiei de Dezvoltare Regională Centru, la telefon: 0258818616 sau e-mail: office@adrcentru.ro.
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