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COMUNICAT DE PRESĂ

Consiliul Judeţean Mureş aduce la cunoştinţă faptul că unităţile administrativ teritoriale pot depune proiecte cu finanţare din Fondul de Mediu în cadrul „Programului de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală şi energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătăţirea calităţii aerului, apei şi solului pentru anul 2009” derulat prin intermediul Administraţiei Fondului pentru Mediu. 

Proiectele pot fi depuse în cadrul a două sesiuni, după cum urmează:

· 15 - 31 iulie 2009

· 1 - 15 septembrie 2009.


Scopul acestui program este de îmbunătăţire a calităţii aerului, apei şi solului prin reducerea gradului de poluare cauzată de arderea lemnului şi a combustibililor fosili utilizaţi pentru producerea energiei termice folosite pentru încălzire şi obţinerea de apă caldă menajeră, precum şi stimularea utilizării sistemelor care folosesc în acest sens sursele de energie regenerabilă, nepoluante.


Astfel, unităţile administrativ - teritoriale pot depune cereri de finanţare în cadrul acestui program, pentru imobilele aflate în proprietatea sau în administrarea lor ori pentru asociaţiile de proprietari / locatari cu personalitate juridică, care au sediul pe raza administrativă a respectivelor unităţi administrativ-teritoriale, fiind acceptată şi solicitarea de finanţare pentru mai multe locaţii în cadrul aceluiaşi proiect.


Sunt considerate eligibile în cadrul programului următoarele categorii de cheltuieli:

· cheltuielile prevăzute pentru realizarea investiţiei conform studiului de fezabilitate (instalaţii, subansamble, construcţii aferente instalaţiilor);

· cheltuielile cu montajul sistemelor, efectuarea, verificarea probelor şi încercărilor;

· taxa pe valoare adăugată (TVA);

· cheltuielile cu consultanţa, studii de fezabilitate, proiect tehnic, publicitate, în limita a 8% din cheltuielile eligibile.


Alocarea din Fondul pentru mediu a sumelor necesare finanţării programului se face anual, în limita fondurilor stabilite cu această destinaţie prin bugetul anual de venituri şi cheltuieli al Administraţiei Fondului pentru Mediu, pentru anul 2009, suma prevăzută în vederea derulării Programului fiind de 310.000 mii lei (sesiunea I - 150.000 mii lei iar sesiunea II - 160.000 mii lei)


Finanţarea nerambursabilă, asigurată de Administraţia Fondului pentru Mediu, se acordă în procent de până la 80% din cheltuielile eligibile ale proiectului, iar valoarea maxima a acesteia este stabilită în funcţie numărul de locuitori după cum urmează:

· 4.000.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori mai mare de 100.000;

· 3.000.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori cuprins între 50.000-100.000;

· 2.000.000 lei pentru unităţile administrativ - teritoriale cu un număr de locuitori cuprins între 20.000-50.000;

· 1.000.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori între 3.000-20.000;

· 500.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori mai mic de 3.000.


Mai multe detalii referitoare la derularea programului, precum şi lista documentelor necesare în vederea depunerii cererilor de finanţare sunt cuprinse în Ghidul de finanţare al Programului, care a fost aprobat prin Ordinul Ministrului Mediului nr. 565 din 8 mai 2009 şi care poate fi consultat accesând site-ul Administraţiei Fondului pentru Mediu la adresa www.afm.ro. 
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