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COMUNICAT DE PRESĂ

Începând cu data de 20 august, respectiv 20 septembrie 2009, în cadrul Programului Operaţional Sectorial Creşterea Competitivităţii Economice, solicitanţii eligibili pot depune electronic cereri de finanţare pentru Operaţiunea 2.2.4 Întărirea capacităţii administrative şi pentru Operaţiunea 2.2.1 Dezvoltarea infrastructurii CD (cercetare –dezvoltare) existente şi crearea de noi infrastructuri C-D (laboratoare şi centre de dezvoltare).

Bugetul disponibil pentre cele două măsuri este de 20, respectiv 550 milioane lei.

Tipurile de proiecte care pot primi finanţare în cadrul apelului sunt:

· Proiecte de modernizare a unei infrastructuri existente prin achiziţionarea de noi instrumente şi echipamente şi lucrări de modernizare a locaţiilor de cercetare,

· Proiecte cu construcţii/extindere de clădiri pentru crearea de noi centre de cercetare, institute şi laboratoare în cadrul organizaţiilor publice de cercetare existente care extind aria de activitate sau deschid noi direcţii de cercetare.

Beneficiarii eligibili pot fi instituţii de învăţământ superior de drept tehnic, acreditate şi structuri ale acestora ( inclusiv spitale şi clinici universitare), instituţii de dezvoltare şi cercetare de drept  public.

Intensitatea finanţării poate atinge şi 100% din totalul costurilor eligibile. Data limită pentru depunere este 22 octombrie 2009.

Toate documentele necesare pentru depunerea cererilor se regăsesc pe pagina de Internet www.fonduri-structurale.ro şi se pot accesa gratuit.
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