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Tîrgu Mureş, 23 septembrie 2009
COMUNICAT DE PRESĂ 
             Relansarea măsurii 112 „ Instalarea tinerilor fermieri” 

   Axa I „ Creşterea competitivităţii sectoarelor agricol şi forestier” 

           din cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Rurală 


Centrul Europe Direct din cadrul Consiliului Judeţean Mureş aduce la cunoştinţa celor interesaţi lansarea unei noi sesiuni de cereri de proiecte în cadrul măsurii 112 „ Instalarea tinerilor fermieri” Axa I „ Creşterea competitivităţii sectoarelor agricol şi forestier” din cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Rurală.


Sprijinul financiar pentru această măsură este de 337.221.484 Euro, fiecare proiect putând beneficia de 10.000 Euro pentru o exploataţie agricolă cu dimensiunea de minimum 6 UDE (Unitate de Dimensiune Agricolă), iar peste această dimensiune, sprijinul pentru instalare poate creşte cu 2000 E/1 UDE, dar nu va putea depăşi 25.000 E/exploataţie.


Beneficiarii eligibili pentru sprijinul financiar nerambursabil sunt fermierii în vârstă de până la 40 de ani neîmpliniţi la data depunerii cererii, persoane fizice sau juridice care practică în principal activităţi agricole şi a căror exploataţie agricolă:

· Are o dimensiune economică între 6-40 UDE

· Este situată pe teritoriul ţării

· Este înregistrată la Registrul fermelor/Registrul agricol

Termen limită pentru depunerea dosarelor este 30 noiembrie


Documentaţia necesară depunerii proiectelor se găseşte pe pagina de internet www.apdrp.ro  sau la sediul Centrului Europe Direct, strada George Enescu 2, zilnic între orele 8:00-16:00.


De asemenea, pe pagina menţionată mai sus sunt disponibile documentele necesare pentru proiectele în cadrul Măsurii 431 „ Funcţionarea Grupurilor de Acţiune Locală, dobândirea de competenţe şi animarea teritoriului”, măsură în cadrul obiectivului general IV-Leader.


Obiectivul general al Axei 4 – LEADER îl constituie demararea şi funcţionarea iniţiativelor de interes local, utilizând abordarea “de jos în sus” prin implicarea actorilor locali în dezvoltarea propriilor teritorii.

Abordarea LEADER “de jos în sus”, reprezintă o modalitate ce permite actorilor

locali de a determina nevoile zonei din care provin şi de a contribui la dezvoltarea

teritoritorială din punct de vedere economic, demografic, educaţional, cultural etc

prin intermediul unei strategii de dezvoltare elaborată şi implementată local.


 Preşedinte

Lokodi Edita Emoke
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