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Tîrgu Mureş, 04.03.2010

Subiect:  Invitaţie la Semnarea Contractului unic de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare, 

5 martie 2010, ora 12,30, Consiliul Judeţean  Mureş
Vineri, 5 martie 2010, începând cu ora 12,30, la Sala mică de şedinţe a Consiliului Judeţean Mureş, va avea loc Semnarea contractului unic de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare, din cadrul proiectului: „Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Mureş”, finanţat prin Programul Operaţional Sectorial de Mediu. 

Contractul va fi semnat pe de o parte de Preşedintele ADI Aqua Invest Mureş, doamna Lokodi Edita Emőke, şi pe de altă parte de către Directorul General al SC „Compania Aquaserv” SA, domnul Sergiu Horobeţ. Preşedintele ADI Aqua Invest Mureş va semna contractul în numele şi pe seama celor 50 unităţi administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei (45 din judeţul Mureş, 3 din Harghita şi 2 din Bistriţa-Năsăud).
Pentru informaţii suplimentare, nu ezitaţi să ne contactaţi. Persoana de contact: Călin Suciu, Manager de proiect la nivel UIP – Consiliul Judeţean Mureş, telefon: 0265 263211, int. 1245.
PREŞEDINTE

Lokodi Edita Emőke
