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Privind Concursul profesional – faza judeţeană - al Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă
          Consiliul Judeţean Mureş în colaborare cu Inspectoratul pentru Situaţii de urgenţă HOREA al judeţului Mureş a organizat în data de 5 iunie 2010,  faza judeţeană a concursului profesional al Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă. 

          La concursul desfăşurat pe terenul de sport al Stadionului Municipal Tg-Mureş au participat Serviciile pentru Situaţii de Urgenţă din localităţile: Iernut, Luduş, Sîngeorgiu de Pădure, Sovata, Acăţari, Aluniş, Band, Bălăuşeri, Chibed, Deda, Grebenişul de Cîmpie, Gurghiu, Ibăneşti,  Voivodeni şi  Zau de Cîmpie. 
         Pentru participarea şi efortul depus de către fiecare Serviciu Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă, Consiliul Judeţean Mureş a oferit premii în valoare de 700 lei şi diplome de participare iar pentru echipajele câştigătoare ale locurilor fruntaşe a acordat pe lângă premii şi tricouri, medalii, trofee. 

        Astfel, echipajul SVSU Acăţari care a obţinut în acest an locul I a fost premiat cu suma de 3.700 lei, un trofeu, diplomă, medalii şi tricouri pentru toţi membrii echipajului. Câştigătorul locului II, SVSU Iernut a fost premiat cu trofeu, diplomă şi un premiu în valoare de 3.200 lei iar cei de pe locul  III, SVSU Grebenişu de Cîmpie, cu trofeu, diplomă şi un premiu în valoare de 2.700 lei. 
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