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CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ


Consiliul Judeţean Mureş
COMUNICAT DE PRESĂ
Inaugurarea Incubatorului de Afaceri din judeţul Mureş - 11 iunie 2010

În data de 11 iunie, ora 11, va avea loc inaugurarea oficială a Incubatorului de Afaceri din judeţul Mureş.

Incubatorul de Afaceri se află în incinta Parcului Industrial Mureş şi este al cincilea incubator finalizat în cadrul Programului Naţional Multianual de Înfiinţare şi Dezvoltare de Incubatoare Tehnologice şi de Afaceri în România. 
Înfiinţarea incubatorului din judeţul Mureş a fost co-finanţată de către Consiliul Judeţean Mureş, Agenţia pentru Implementarea Proiectelor şi Programelor pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii, Guvernul Japonez şi Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare. Clădirea incubatorului a fost construită în perioada 2009-2010, dispune de o suprafaţă de lucru generoasă (1.600 m2) şi este dotată cu echipamente şi facilităţi moderne. Ca pas următor, administratorul incubatorului va organiza procesul de selecţie a circa 20 de firme, care urmează a fi incubate şi care vor beneficia de serviciile şi suportul financiar propriu programului de incubare.

Nagy Istvan, Directorul Parcului Industrial Mureş şi Administratorul Incubatorului de Afaceri declară: “Consider că infrastructura oferită de acest program celor care doresc să-şi fructifice ideile de afaceri si abilităţile de antreprenori vine în sprijinul dezvoltării unei culturi antreprenoriale sănătoase şi al dezvoltării unor afaceri de succes. Autorităţile şi instituţiile implicate în înfiinţarea Incubatorului de Afaceri, cu experienţa reală în lumea afacerilor, aduc un suport consistent acestor iniţiative de afaceri.”

Programul Naţional Multianual de Înfiinţare şi Dezvoltare de Incubatoare Tehnologice şi de Afaceri în România este o iniţiativă comună a Agenţiei pentru Implementarea Proiectelor şi Programelor pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii, coordonator, şi a Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare, implementator. Obiectivul programului este scăderea şomajului şi atragerea de investiţii străine în zonele ţintă prin dezvoltarea sectorului IMM. Firmele dintr-un incubator de afaceri beneficiază, pe perioada celor trei ani de incubare, de suport financiar, servicii de consultanţă managerială şi de asistenţă.
Alături de Incubatorul de Afaceri din Ungheni, judeţul Mureş, trei noi incubatoare se preconizează a fi înfiinţate în acest an: Mangalia (Judeţul Constanţa), Dorohoi (Judeţul Botoşani) şi Câmpia Turzii (Judeţul Cluj).

Pentru mai multe detalii: www.portalincubatorimm.ro şi www.bincub.ro
PREŞEDINTE,

Lokodi Edita Emoke

