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COMUNICAT 
 Centrul  Europe Direct aparţinând Consiliului Judeţean Mureş, în parteneriat cu Asociaţia Divers vor marca „Anul European al Voluntariatului” 2011 prin realizarea primei Hărţi a Voluntarilor din judeţul Mureş.

Prin acest proiect iniţiatorii îşi propun întărirea eficienţei organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş prin crearea unei baze de date, care va conţine informaţii despre serviciile oferite şi activităţile realizate de către ONG-urile mureşene şi informaţii despre voluntariatul efectuat de către membri comunităţii mureşene. 

Acesta se va realiza prin aplicarea unor chestionare ONG-urilor din judeţul Mureş şi se va finaliza prin publicarea unui raport. „Harta Voluntarilor din Judeţul Mureş” care va fi prezentată în cadrul mesei rotunde, care are loc în prima zi a celei de-a IX-a ediţii a Târgului organizaţiilor neguvernamentale „Împreună pentru comunitate”.

Scopul acestei activităţi va fi luarea  în evidenţă a  membrilor  comunităţii care doresc să activeze ca şi voluntari oferindu-le oportunităţi adecvate în cadrul unor ONG-uri, respectiv formare continuă în domeniile alese de voluntar, dar şi a activităţilor propuse de acestea pe 2011-anul european al voluntariatului, prin programe şi acţiuni proprii , precum şi în colaborare cu autorităţile publice locale. 

Rugăm, pe această cale, persoanele care doresc să devină voluntari să trimită datele de contact (numele, vârsta, localitatea de reşedinţă, număr de telefon şi/sau adresă de mail), domeniul în care doresc să activeze, timpul alocat pe săptămână şi nevoia de formare a aptitudinilor şi competenţelor pentru desfăşurarea acestei activităţi. În acelaşi timp, rugăm ONG-urile să trimită profilul voluntarilor de care au nevoie pentru activităţile derulate şi timpul necesar alocat de voluntari pentru desfăşurarea acestora. Informaţii suplimentare puteţi obţine la centrul Europe Direct, persoana de contact Kocsis Robert, tel 037 265 1286, 0744 509168, respectiv Asociaţia Divers, persoana de contact: Monica Simionescu, voluntar.ms@gmail.com, 0729-147111, 0265- 311727. 
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