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COMUNICAT DE PRESĂ

„Săptămâna Europeană” la Centrul Europe Direct Mureş
Cu ocazia sărbătoririi Zilei Europei şi a Anului European al Voluntariatului 2011, Centrul Europe Direct din cadrul Consiliului Judeţean Mureş organizează evenimentul intitulat „Săptămâna europeană”.  În acest sens, vor fi organizate o serie de activităţi de informare şi prezentare a Uniunii Europene, după cum urmează:

9 mai 2011:

· Călătorie virtuală în Europa - prezentare interactivă a ţărilor membre UE, în parteneriat cu Instituţia Prefectului Mureş. Participă copii de la gimnaziile Dacia, Europa şi colegiul Unirea. Locaţie: sala mare a Palatului Administrativ

10 mai 2011:

· „ Europa casa noastră” – participare la campania naţională organizată de Reprezentanţa Comisiei Europene în România. Grup ţintă: elevi din clasele V-VIII de la şcoala generală din localitatea Râciu. Vom prezenta aspecte legate de cetăţenie europeană şi multilingvism.

11 mai 2011:

· Călătorie virtuală în Europa - prezentare interactivă a ţărilor membre UE, cu participarea unui grup de copii de la grădiniţa cu program prelungit nr. 16 din Târgu Mureş, urmat de un program artistic pregătit de copii. Locaţie Centrul Europe Direct Mureş.
12 mai 2011:

· „ Uniunea Europeană - de la idei la fapte”- prezentare a istoriei UE. Grup ţintă: Copii de clasa VI de la colegiul Unirea. Elevii vor participa şi la un concurs de testare a cunoştinţelor europene. Locaţie Centrul Europe Direct Mureş.
13 mai 2011 :

· Seminar „ Voluntar european în judeţul Mureş” – lansarea bazei de date a voluntarilor mureşeni. Locaţie Casa Bernady din Târgu Mureş.
14 mai 2011: 
-    Târgul ONG-urilor din judeţul Mureş, cu participarea Centrului Europe Direct Mureş cu un stand de informare despre UE. 

Informaţii suplimentare puteţi primi la numerele de telefon 037 265 1286/7, sau 0744 509168, persoana  de contact Kocsis Robert, coordonator Centru Europe Direct.
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