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Invitaţie la conferinţa de presă organizată la sediul nou

 al Teatrului de Copii şi Tineret „Ariel

În data de 7 iunie 2012, ora 10.00, preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita-Emőke, vă invită la o conferinţă de presă ce va avea loc la noul sediul al Teatrului de Copii şi Tineret „Ariel” din str. Poligrafiei nr. 4 din Tîrgu-Mureş. 

Scopul conferinţei de presă este constatarea la faţa locului a stadiului realizării lucrărilor de reabilitare începute la data de 2 noiembrie 2010,  recepţia la terminarea lucrărilor fiind programată în cursul acestei veri. 

Vă reamintim că în fostul cinematograf „Pitic” din Tîrgu-Mureş se amenajează un sediu nou şi săli de spectacol pentru Teatrul de Copii şi Tineret „Ariel”. În corpul vechi de clădire şi cel nou alipit se construieşte o scenă mare mobilă şi una mică, minihol acces public la sala studio, spaţiu expoziţional, sală proiecţie filme de artă, librărie-cafenea, mini-sală de conferinţe, săli de creaţie, garderobe, cabine pentru actori, vestiare, birouri, sală de mişcare (pantomimă), camere de oaspeţi. Se amenajează totodată şi o scenă în aer liber, de circa 42 mp. 

Valoarea totală cu TVA a lucrărilor de extindere şi reabilitare, conform studiului de fezabilitate, este de 7. 812. 105 lei şi se finanţează din bugetul Consiliului Judeţean Mureş. Astfel creăm unul dintre cele mai moderne teatre de gen din Europa, atât ca arhitectură, construcţie cât şi ca dotări. 

Vă aşteptăm cu drag la faţa locului să aflaţi alte informaţii relevante despre această investiţie!

Biroul de Presă al Consiliului Judeţean Mureş 

