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           Tîrgu Mureş, 11 septembrie 2012
COMUNICAT  DE PRESĂ
AQUAINVEST Mureş are o nouă conducere

Marţi, 11 septembrie 2012, în Sala Mare de Şedinţe a Palatului Administraţiei a avut loc Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Invest Mureş”.

Lucrările şedinţei s-au axat pe alegerea preşedintelui şi a Consiliului Director al asociaţiei, dat fiind faptul că mandatul acestora s-a încheiat prin ajungere la termen. Astfel, noua conducere a AQUAINVEST este formată din: preşedinte – Ciprian Dobre şi Consiliul Director: Vancea Dorel - primar Şăulia de Câmpie şi Toth Sandor – primar Miercurea Nirajului.

Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Invest Mureş” are în componenţa sa 60 de asociaţi şi are ca scop gestionarea în comun a serviciului de alimentare cu apă şi canalizare pe raza de competenţă a unităţilor administrativ teritoriale membre, precum şi realizării unor proiecte de investiţii publice de interes zonal sau regional destinate înfiinţării sau modernizării sistemelor de utilităţi publice aferente acestui serviciu. Operatorul regional al proiectelor Aqua Invest  este S.C. Compania Aquaserv SA. Noul preşedinte al Asociaţiei a atras atenţia reprezentanţilor operatorului asupra rezolvării problemei alimentării cu apă a localităţilor din zona de câmpie a judeţului, iar răspunsul acestora, conform căruia aceasta se va rezolva în perioada 2014-2020 nu l-a mulţumit, motiv pentru care dl. Ciprian Dobre a ţinut să le sublinieze faptul că judeţul Mureş are nevoie ca S.C. Compania Aquaserv SA să preia întreaga reţea de apă şi canalizare.
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