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BRIEF CONFERINȚĂ PRESĂ 

23.04.2013, ora 9:30

Sala Mică, Palatul Administrației

1. SUBIECT: Semnarea contractului pentru lucrarea: „Sporirea puterii reţelei electrice instalate la Depozitul Zonal Sînpaul”

În data de 2 aprilie 2013 a fost semnat contractul cu SC INSTA GRUP SRL,  având o valoare de 740.446,65 fără TVA și o durată de realizare de 6 luni.

Necesitate: zona Sânpaul are o putere maximă aprobată de 180 kW față de un necesar de 1.280 kW (destinat funcționării simultane a celor două  obiective majore: cel de gestionare a deşeurilor respectiv depozitul zonal şi instalaţia TMB).

Soluție: soluţia oferită de SC ELECTRICA SA pentru creşterea puterii instalate  este de racordare a reţelei realizate la Sînpaul la linia LEA 20kV Ungheni – Cipău.

Realizare: Până la sfârșitul lunii octombrie 2013, SC INSTA GRUP SRL – Tîrgu-Mureș va proiecta și construi o rețea electrică - LEA 20 Kw - de aprox. 8 km, pornind de la zona Aeroportului Transilvania până la amplasamentul depozitului ecologic de la Sânpaul, asigurându-se astfel puterea electrică necesară funcționării instalațiilor de pe amplasament, aferente atât depozitului cât și stației de tratare mecano-biologică. 
2. SUBIECT: Aprobarea proiectului pentru: „Mărirea puterii reţelei electrice din zona localităţii Sânpaul”

Ministerul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri a aprobat proiectul “Staţia 110-20kV + 2 X 25 MVA Sânpaul”, care are ca obiectiv mărirea puterii reţelei electrice din zona localităţii Sânpaul.

Finanțare: Proiectul are valoarea de 20.943.156,16 de lei,  jumătate din finanţare fiind asigurată din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), , iar cealaltă jumătate urmând să fie suportată de SC Electrica Distribuţie Transilvania Sud SA.

Realizare: Procedurile pentru obţinerea documentelor necesare demarării investiţiei au fost FINALIZATE de SC Electrica Distribuţie Transilvania Sud SA, Sucursala de Distribuţie a Energiei Electrice Mureş. În data de 17 aprilie, CJ Mureș a emis autorizația de construire.
3. SUBIECT: „Lucrări de întreţinere – PLOMBĂRI”

Consiliul Judeţean Mureş are în administrare o reţea de drumuri judeţene care totalizează 705,531 km. În vederea asigurării circulaţiei rutiere în deplină siguranţă şi confort este nevoie de realizarea lucrărilor de întreţinere prin plombări în termen cât mai scurt posibil. 

În 2013 s-au încheiat contracte subsecvente pentru plombări pe drumurile judeţene, împărţite pe 7 zone, în baza acordurilor cadru din anul 2012 pentru „Lucrări de întreţinere – PLOMBĂRI ”, în suprafaţă totală de 59.766 mp, pe o lungime de 361,885km,  în valoare totală de 2.954.152 lei.

Situaţia necesarului de plombări pe drumurile judeţene se prezintă astfel:

a. Zona Sâncrai – total de plombat 70,050 km, termen de execuţie 23 zile, valoare contract 568.489 lei. Din această zonă fac parte și drumurile:
-
DJ Ungheni-Acăţari, pe 14,100 km, în suprafaţă de 6.700 mp, pe sectoarele: Ungheni-Leordeni-Gh.Doja-Ilieni-Crăciuneşti-Stejeriş-Acăţari;

-
DJ Acăţari-Tîmpa, pe 9,560 km, în suprafaţă de 400 mp, pe sectoarele: Acăţari-Murgeşti-Păsăreni-Găleşti;

b. Zona Găneşti - total de plombat 52,68 km, termen de execuţie 18 zile, valoare contract 637.471 lei.

c. Zona Gorneşti - total de plombat 58,540 km, termen de execuţie 36 zile, valoare contract 718.754 lei.

d. Zona Miercurea Nirajului – total de plombat 28,300 km, termen de execuţie 30 zile, valoare contract 210.285 lei.

e. Zona Reghin – total de plombat 63,515 km, termen de execuţie 13 zile, valoare contract 338.687 lei.

f. Zona Şăulia – total de plombat 70,738 km, termen de execuţie 20 zile, valoare contract 337.205 lei.

g. Zona Sighişoara – total de plombat 18,062 km, termen de execuţie 9 zile, valoare contract 143.261 lei.

4. SUBIECT: Reabilitarea drumul judeţean DJ 135 Măgherani - Sărăţeni

În 17 aprilie, Consiliul Județean Mureș a semnat contractul de execuţie a lucrărilor, cu Asocierea SC DRUMURI ŞI PODURI MUREŞ SRL – SC AZIMUT COM SRL, în valoare totală de 56.455.216,69 lei. 

Finanțare: Proiectul este finanțat prin PROGRAMUL OPERAŢIONAL REGIONAL 2007-2013, pe Axa Prioritară 2, valoarea finanțării POR fiind de 44.816.307,81 lei.

Detalii lucrare: Lucrările de reabilitare şi modernizare prevăd reabilitarea drumului existent pe o lăţime de 8 m, asigurarea scurgerii apelor de pe platforma drumului, consolidarea terenului aferent drumului și  reabilitarea de poduri.  Se vor amenaja intrările pe drumurile laterale și accesele în curţi, cu podeţe tubulare.  Siguranţa circulaţiei se va asigura prin montarea de parapet metalic, iar realizarea semnalizării rutiere prin execuţia  marcajelor orizontale, montarea indicatoarelor de circulaţie şi a bornelor kilometrice.

