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Întrevederea Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş 
cu  Ambasadorul Regatului Belgiei în România 
Marţi 30 Iulie 2013,  Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş,  Ciprian Dobre l-a avut ca oaspete la sediul instituţiei, pe Ambasadorul Regatului Belgiei în România - Excelenţa Sa, domnul Philippe Beke, aflat într-o vizită de lucru în Judeţul Mureş.    
Fiind a doua vizită în judeţul Mureş a Excelenţei Sale, discuţiile s-au axat în principal pe prezentarea proiectelor pe care judeţul Mureş le-a derulat de la ultima întâlnire bilaterală, care a avut loc în data de  30.07.2012. 
În acest context, i-au fost prezentate Domnului Ambasador preocupările şi activităţile derulate de Consiliului Judeţean Mureş vizând: 

- construirea unei staţii necesare creşterii puterii instalate în Mureş care ar putea asigura energie electrică pentru mai multe parcuri industriale din judeţ; 

- sporirea puterii electrice la depozitul de deşeuri de la Sînpaul;

- promovarea spiritului antreprenorial prin înfiinţarea/extinderea de parcuri industriale, respectiv extinderea  Parcului Industrial Mureş Platforma Vidrasău – Ungheni, de la 44,3 ha existent la 60 ha;

- construirea unui Parc tehnologic pentru realizarea de produse farmaceutice şi aparatură medicală, proiect ce poate contribui la dobândirea de către judeţul Mureş a caracterului de centru de cercetare ştiinţifică în domeniul fabricării  produselor  farmaceutice şi aparaturii medicale; 

- realizarea unui centru internodal de transport la Ungheni, judeţul Mureş.

 De asemenea, au fost abordate discuţii privind: portofoliul de proiecte pe care judeţul nostru le pregăteşte pentru viitoarea perioadă de programare financiară a Uniunii Europene 2014-2020;  situaţia învăţământului superior şi a sistemului sanitar din Judeţul Mureş, procesul de regionalizare şi descentralizare în România şi situaţia actuală a  sistemelor judiciare din România şi din Regatul  Belgiei. 
Excelenţa Sa şi-a exprimat interesul de a sprijini judeţul în vederea promovării proiectelor acestuia, a identificării unor posibili parteneri în domeniul economic şi a unor oportunităţi de colaborare pe bază de reciprocitate între unităţi administrativ-teritoriale din judeţul Mureş şi unităţi administrative din Belgia.
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