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EXPUNERE DE MOTIVE

privind reorganizarea şi restructurarea activităţii la

S.C.Dumuri şi Poduri Mureş S.A.

Consiliul de Administraţie al societăţii, cu ocazia şedinţei  din data de 10.08.2005, a aprobat Programul de restructurare şi reorganizare a S.C.Drumuri şi Poduri Mureş S.A., precum şi proiectul de concediere colectivă conform O.U.G. nr.8/2003 privind stimularea procesului de restructurare, reorganizare şi privatizare a unor societăţi naţionale, companii naţionale şi societăţi comerciale cu capital majoritar de stat, precum şi a societăţilor şi regiilor autonome subordonate autorităţilor administraţiei publice locale, modificată prin O.U.G. 69/2005.

Activitatea societăţii are caracter sezonier, lucrările de întreţinere pe timp de iarnă, pe drumurile publice fiind mai reduse atât ca volum cât şi ca diversitate, fapt ce influenţează atât veniturile cât şi cash-flow-ul societăţii, acestea fiind mult diminuate.

I. Din punct de vedere economic, evoluţia unor indicatori cum ar fi cifra de afaceri şi rezultatul net al exerciţiului pe ultimii 4 ani se prezintă astfel:

	SPECIFICARE
	Anul 2002
	Anul 2003
	Anul 2004
	Anul 2005

	Cifra de afaceri
	68.307.841
	100.495.737
	97.636.960
	22.598.141

	Rezultatul net al exerciţiului
	1.184.357
	235.626
	285.766
	- 6.641.053


În ceea ce priveşte anul 2005, în primele  6 luni societatea a realizat o pierdere în valoare de 6.641.053 mii lei (ROL), faţă de 2.215.000 mii lei (ROL) cât era prevăzut prin bugetul de venituri şi cheltuieli aprobat pentru anul 2005, rezultând aşadar o pierdere mai mare cu 4.426.053 mii lei (ROL). Acestă diferenţă negativă faţă de BVC-ul anului 2005 s-a înregistrat în condiţiile în care la bilanţul de iunie 2005 pe contul 473 “Sume în curs de lămurire “ există cheltuieli de transport nedescărcate , aferente anilor 2002, 2003, 2004 şi primelor 5 luni ale anului 2005 în sumă de aproximativ 8.625.000 mii lei (ROL).

De asemenea, valoarea lucrărilor contractate în aceeaşi perioadă a anului trecut este net superioară faţă de valoarea contractelor încheiate în primele 6 luni ale anului 2005. Astfel, dacă la jumătatea anului 2004, SC Drumuri şi Poduri Mureş SA avea contractate lucrări în valoare de 73.316.069 mii lei (ROL), la începutul lunii iunie 2005 această valoare se cifra doar în jurul sumei de 38.896.803 mii lei (ROL). Această diferenţă semnificativă înregistrată de la un an la altul este determinată în principal de condiţiile meteorologice nefavorabile existente în primele 4 luni ale anului 2005 ale căror efecte s-au propagat în lanţ:

· Societatea nu a reuşit să termine la timp lucrările în curs;

· S-au prelungit şi reprelungit termenele finale de execuţie;

· S-au încasat mai târziu lucrările astfel executate;

· Nu s-au achitat la timp datoriile către bugetul de stat;

· Societatea nu s-a putut prezenta la numeroase licitaţii organizate, datorită obligaţiilor neachitate la timp.

Prin urmare, numărul redus al contractelor pe anul 2005 nu antrenează efectivul total al personalului direct productiv şi pentru  redresarea societăţii din punct de vedere economic sunt necesare măsuri urgente de restructurare atât organizatorice cât şi de restructurare a resurselor umane.

Motivele care determina concedierea:

Concedierea colectivă este determinată de necesitatea organizării societăţii pe principii de eficienţă economică. Având în vedere acest deziderat precum şi contextul economic în care societatea îţi desfăşoară activitatea, respectiv creşterea continuă a preţului materiei prime de bază (bitum) dar şi costurile mari pe care le implică adaptarea tehnologiilor şi conformarea la condiţiile impuse de Comunitatea Europeană, întregul efort al societăţii se impune a fi concentrat pe dezvoltarea obiectului principal de activitate, colective construcţia, întreţinerea şi reparaţia drumurilor publice. Totodată, adaptarea întregii activităţii la standardele europene şi adoptarea tuturor măsurilor pentru respectarea normelor europene de protecţie a muncii, are drept consecinţă imediată un efort financiar considerabil.     

Măsura concedierii colective se impune în vederea reorganizării activităţii de construcţii, reparaţii, întreţinere drumuri şi poduri, astfel încât la nivelul societăţii să existe structuri flexibile, adaptate nevoilor reale ale societăţii, de natură să eficientizeze economic şi structural societatea.

Activitatea societăţii este structurată pe subunităţi dispersate pe teritoriul judeţului, astfel: 6 subunităţi cu activitate de construcţii, reparaţii drumuri şi poduri şi producere de mixturi asfaltice (Sîncraiu de Mureş, Reghin, Sighişoara, Găneşti,  Şăulia şi Miercurea-Nirajului), o subunitate cu activitate de sortare, concasare materiale de balastieră, producere materiale de construcţii (Periş-Gorneşti) şi o subunitate Utilaj-Transport (Tîrgu-Mureş).

Colectivul tehnic are următoarea structură:

-personal tehnic – 35;

-personal productiv – 146;

-personal indirect productiv – 29

Total – 211 (anexa nr.1)

Secţiile productive sunt cele aflate în localităţile Sîncrai, Sighişoara, Găneşti, Şăulia, Miercurea-Nirajului.

Secţiile neproductive , ale căror cheltuieli se repartizează asupra celor productive sunt Gorneşti, Utilaj Tîrgu-Mureş, Direcţia şi Periş.


Pentru identificarea cauzelor care au determinat rezultatul financiar negativ obţinut de societate în perioada 01.01.2005 – 30.06.2005, s-au analizat veniturile şi cheltuielile reflectate de societate, grupate pe secţii de producţie şi secţii neproductive. Pentru exemplificare s-a luat luna ianuarie 2005.

Totalul cheltuielilor efectuate de secţiile productive în luna ianuarie 2005 sunt în valoare de 2.157.620 mii lei, fată de 1.277.151 mii lei, care reprezintă cheltuieli ale sectiilor neproductive. Prin urmare, cheltuielile indirecte reprezintă aproximativ 59,19% din cheltuielile efectuate de sectiile direct productive. În  conditiile în care, prin situatiile de lucrări, se aplică o cotă medie de 15% pentru cheltuielile indirecte, rezultă că o mare parte din aceste cheltuieli nu se recuperează.


Având în vedere evoluţia economică a societăţii, aşa cu reiese din analiza mediului intern pe ultimii 4 ani, se constată acumularea unor datorii către furnizori şi existenţa unor cheltuieli materiale care au dus la un bilanţ economic negativ.


.

II.Prin reorganizarea teritorială se vor închide operaţional 4 secţii, respectiv Sighişoara, Găneşti, Utilaj Tg-Mureş şi Periş, staţiile de asfalt existente fiind transferate la secţia Reghin pentru piese de schimb; restul utilajelor vor fi redistribuite împreună cu personalul la secţiile rămase active.Acestea sunt evidenţiate în organigrama propusă (anexa nr.2 )după cum urmează :

1. Secţia nr.1 Sîncrai va cuprinde staţia de asfalt existentă, cu 2 echipe de intervenţie din fosta Secţie Utilaj-Transport pentru reparaţii utilaje în teritoriu, activitatea de reparaţii piese cu utilajele din dotare şi magazia centrală.

2. Secţia 2 Reghin va cuprinde staţia de asfalt Reghin, staţia de emusie Reghin, balastiera, staţia de sortare şi concasare precum şi staţia de betoane, toate din comuna Gorneşti, echipe de muncitori calificaţi pentru lucrări specifice de reparaţii şi întreţinere drumuri şi poduri; la Gorneşti se va începe exploatarea de balast şi în perspectivă pornirea staţiei de betoane pentru necesar intern şi terţi, cu organizarea activităţii de producţie industrială ( prefabricate, bolţari, borduri, dale etc.)

3. Secţia nr.3 Şăulia cu echipe specializate în lucrările de drumuri şi poduri, pentru acoperirea zonei de nord-est a judeţului;

4. Secţia nr.4 Miercurea-Niraj cu echipe specializate în lucrările  de drumuri şi poduri, pentru acoperirea zonei de sud a judeţului.

Preconizând pentru anul 2006 unui buget minim de 70 miliarde lei vechi, coroborat cu reorganizarea organizatorică în teritoriul judeţului, rezultă implicit o restructurare a resurselor umane, prin reducerea numărului de personal necesar cu 80 de persoane. 

Precizăm faptul că organizaţia sindicală din S.C. Drumuri şi Poduri Mureş S.A şi-a dat acordul de principiu cu privire la programul de redresare financiară a societăţii.

În şedinţa din data de 10.08.2005 Consiliul de administraţie a aprobat programul de restructurare şi reorganizare al societăţii şi proiectul de concediere colectivă conform O.U.G. nr.8/2003. 

III.Efectele restructurării organizatorice, economice, tehnice şi a resurselor umane sunt următoarele:

1.Economia la fondul de salar prin aplicarea programului de concediere colectivă va fi de:

80 persoane x 600 RON/persoană x 12 luni – 576.000 RON/an

2. Din reorganizarea teritorială şi prin închiderea operativă a celor 4 secţii se realizează o economie a cheltuielilor materiale în sumă de 405.000 RON.

3. Prin casarea mijloacelor fixe rezultă o economie a cheltuielilor cu amortizarea de 20.000 RON.

4.Reducerea cheltuielilor indirecte de la 2.056.508 RON la 1.560.135 RON va aduce o economie anuală de 496.372 RON. 

5.Activitatea de transport eficientizată conform propunerilor din program, va aduce o economie de 30.500 RON/an.

În concluzie, aşa cum reiese din cele de mai sus, şi prin respectarea şi realizarea obiectivelor cuprinse în programul de restructurare şi redresare economică a societăţii, aceasta va putea fi performantă chiar începând din prima parte a anului 2006.

                 DIRECTOR GENERAL,                                        REPREZENTANT  AGA,

                      Ing. Serban Radu                                          ing. Bochis  Nicoleta

VIZAT,

VICEPRESEDINTE CONSILIUL JUDETEAN,

Alexandru P. Fratean

