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EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea contractului de delegare de gestiune prin concesiune a serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare Mureş/Harghita şi desemnarea domnului Alexandru Petru Frătean de a semna contractul, în numele şi pe seama Consiliilor Locale ale municipiilor Sighişoara, Reghin, Tîrnăveni şi ale oraşelor Iernut, Luduş şi Cristuru Secuiesc

În cadrul programului PHARE 2003 - Coeziune Economică şi Socială "Schema SAMTID - Dezvoltarea infrastructurii în oraşele mici şi mijlocii - faza II", Asociaţia Oraşelor Mici şi Mijlocii din Judeţul Mureş este beneficiarul proiectului "Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă în judeţele Mureş şi Harghita".

Autoritatea Contractantă, desemnată în cadrul Programului Naţional PHARE 2003, pentru componenta CES (Coeziune Economică şi Socială) este Ministerul Integrării Europene, iar Autoritate de Implementare este Ministerul Administraţiei şi Internelor.

Programul de reabilitare a infrastructurii în oraşele mici şi mijlocii din România (SAMTID) este coordonat la nivel naţional de un comitet interministerial format din reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi Internelor, Ministerului Finanţelor Publice şi ai Ministerului Integrării Europene.

Finanţarea componentei investiţionale a proiectelor se realizează în proporţie de 50% sub formă de grant de către Comisia Europeană şi Guvernul României,  prin programul PHARE, componenta Coeziune Economică şi Socială şi în proporţie de 50%, sub forma unui împrumut acordat de către Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare şi respectiv Banca Europeană pentru Investiţii.

Mecanismul de finanţare convenit în baza acordurilor semnate cu Comisia Europeană şi băncile finanţatoare, stabileşte rolul Consiliului Judeţean Mureş de coordonator al proiectului.

Datorită apariţiei Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.53/2006, privind aprobarea Contractului de finanţare dintre România şi Banca Europeană de Investiţii, pentru finanţarea programului de dezvoltare a infrastructurii în oraşele mici şi mijlocii din România (SAMTID) – B, semnat la Bucureşti la 29 Mai 2006 – conform prevederilor art.7, pct.7.07 din Acordul de Împrumut Subsidiar, s-au produs două modificări esenţiale, şi anume:

1. toate municipiile/oraşele în care se vor înfiinţa sucursale, vor semna împreună un singur contract de concesiune, în forma agreată de către finanţatorul  extern – Banca Europeană de Investiţii;

2. contractul va fi semnat în numele autorităţilor publice locale de la sucursale, printr-un reprezentant comun desemnat de către Consiliul Judeţean Mureş.

În acest sens Consiliile Locale ale municipiilor Sighişoara, Reghin, Tîrnăveni şi ale oraşelor Iernut, Luduş şi Cristuru Secuiesc au emis hotărâri proprii prin care aprobă delegarea de gestiune a serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare către operatorul regional S.C. Compania Aquaserv S.A. şi împuternicesc pe domnul vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean să semneze contractul, în numele şi pe seama lor, contractul de delegare.
Acest fapt este în concordanţă cu H.C.J. 119/2005, prin care Consiliul Judeţean Mureş, în baza unui acord de parteneriat, a fost desemnat să reprezinte interesele oraşelor implicate în proiect în relaţiile cu autorităţile de coordonare a programului. 

Urmare a aspectelor prezentate supunem aprobării Consiliului Judeţean Mureş proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare de gestiune a serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare prin concesiune, Mureş/Harghita şi mandatarea domnului Alexandru Petru Frătean să semneze contractul, în numele şi pe seama Consiliilor Locale ale municipiilor Sighişoara, Reghin, Tîrnăveni şi ale oraşelor Iernut, Luduş şi Cristuru Secuiesc.
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