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EXPUNERE DE MOTIVE

pentru aprobarea Planului de restructurare a instituţiilor rezidenţiale pentru 
persoanele adulte cu handicap din judeţul Mureş
În urma finalizării proiectelor de Restructurare a centrelor rezidenţiale pentru persoanele adulte cu handicap - Phare 2003 din judeţul Mureş şi la solicitarea Autorităţii Naţionale pentru Persoanele Adulte cu Handicap pentru revizuirea Planului de restructurare a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele cu handicap (denumit în continuare Planul) s-a întocmit noul Plan judeţean.

Planul a fost elaborat în conformitate cu Strategia naţională pentru protecţia, integrarea şi incluziunea socială a persoanelor cu handicap în perioada 2006-2013, aprobată prin HGR 1175/2005, publicată în Monitorul Oficial nr. 919/14.10.2005.

Acest Plan cuprinde o serie de măsuri de restructurare a centrelor rezidenţiale din judeţ, priorităţi, termene şi responsabilităţi, ce revin Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţiei Copilului Mureş.

Planul Judeţean de restructurare a centrelor rezidenţiale pentru persoanele cu handicap, realizat şi elaborat în temeiul Strategiei, cuprind două aspecte esenţiale şi anume: reforma administrativă şi reforma instituţională.

La întocmirea Planului s-a ţinut cont de instrucţiunile respectiv de schema de Plan elaborată de Autoritatea Naţională pentru Persoanele cu Handicap. 

Planul de restructurare a centrelor rezidenţiale din judeţul Mureş a obţinut avizul de conformitate al Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap cu adresa nr.4364 din 3.03.2008.
Noul Plan de Restructurare înlocuieşte de drept planul avizat anterior prezentei.

Faţă de cele de mai sus supunem aprobării Consiliului Judeţean proiectul de hotărâre anexat.
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