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	CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ

DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA COPILULUI
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540081, Tg. Mureş, str. Trebely, nr. 7, Tel: 0265-213512, 0265-211699, Fax: 0265-211561,

 E- mail. office@dgaspcmures.ro,  www.dgaspcmures.ro
Nr. 1269/19.01.2010
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind închiderea Centrului de Plasament nr.8, 
situat în municipiul Reghin, str. Castelului nr.12, judeţul Mureş şi înfiinţarea Complexului de case de tip familial Reghin-Petelea ca serviciu funcţional al Direcţiei pentru Protecţia Drepturilor Copilului din cadrul DGASPC Mureş  
Văzând “Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mureş în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi a persoanelor adulte cu handicap sau aflate la nevoie, pentru anii 2008 – 2011”, aprobată prin Hotărârea nr. 49/2008 a Consiliului Judeţean Mureş, în cadrul căreia la obiectivul B3 este cuprinsă obligativitatea închiderii Centrului de plasament nr. 8 Reghin, cu consecinţa identificării de resurse materiale, logistice şi umane necesare integrării copiiilor din sistemul rezidenţial în servicii de tip familial şi raportat la înfiinţarea pe raza localităţii Municipiului Reghin a unui număr de 9 case de tip familial, începând cu 31.01.2010 se închide Centrul de plasament nr. 8 Reghin.

Ca o consecinţă efectivă a acestei închideri, şi raportat la identificarea şi realizarea celor cuprinse în strategia menţionată, începând cu data de 01.02.2010 este necesară înfiinţarea Complexului de case de tip familial Reghin-Petelea, cu sediu în Reghin, str. Subcetate nr. 26, ca serviciu funcţional al Direcţiei pentru Protecţia Drepturilor Copilului din cadrul DGASPC Mureş.

Complexul de case de tip familial Reghin-Petelea cuprinde ca structuri funcţionale: Casa de tip familial Reghin, str. Fagarasului, nr. 4/60, judetul Mures; Casa de tip familial Reghin, str. Rodnei, nr. 10/1, judetul Mures; Casa de tip familial Reghin, str. Garii, nr. 2/15, judetul Mures; Casa de tip familial Reghin, str. Rodnei, nr. 16/12, judetul Mures; Casa de tip familial Reghin, str. Subcetate, nr. 26, judetul Mures; Casa de tip familial Reghin, str. Fagarasului, nr. 4/12, judetul Mures; Casa de tip familial Reghin, str. Garii, nr. 2/18, judetul Mures; Casa de tip familial Reghin, str. Iernuteni, nr. 2/8, ap. 9, judetul Mures si Casa de tip familial Petelea, str. Principala, nr. 34, judetul Mures.   

Serviciul astfel creat va avea următoarele atribuţii:

· asigură accesul copiilor pe o perioadă determinată la găzduire, îngrijire, educaţie şi pregătire în vederea (re)integrării familiale şi socio-profesionale;

· acordă obligatoriu în fiecare locaţie activităţi de găzduire, îngrijire, educaţie non-formală şi informală, sprijin emoţional, consiliere, precum şi dezvoltarea majorităţii deprinderilor de viaţă independentă şi activităţi legate de (re)integrarea familială;

· informează şi înmânează fiecărui beneficiar un ghid de prezentare a serviciului care cuprinde cel puţin: misiunea şi obiectivele serviciului rezidenţial, modul de organizare şi funcţionare a serviciului, serviciile oferite, un sumar al drepturilor şi responsabilităţilor beneficiarilor, informaţii practice despre cum îşi poate exprima opinia sau a face o reclamaţie;

· informează copii şi tinerii beneficiari cu privire la ce alte servicii şi instituţii din comunitate pot avea acces pe parcursul şederii în cadrul serviciului pentru protecţia copilului de tip rezidenţial;

· afişează la sediul fiecărui serviciu (casă de tip familial) o prezentare schematică a locului pe care serviciul în cauză îl ocupă în sistemul de servicii sociale;

· admiterea copilului se realizează în baza hotărârii Comisiei pentru protecţia copilului, dispoziţiei directorului general al DGASPC, hotărârea instanţei de judecată competente, după caz;

· asigură integrarea copilului în cadrul serviciului de tip rezidenţial, prin sprijin competent;

· asigură organizarea pentru fiecare copil, imediat după admitere, un program special de acomodare cu ceilalţi copii şi cu personalul serviciului cu o durată minimă de 2 săptămâni;

· coordonatorul serviciului numeşte persoana de referinţă pentru copil şi o poate înlocui atunci când nu corespunde nevoilor, preferinţelor copilului;

· fiecare copil beneficiază de protecţie în baza unui plan individualizat de protecţie, care este dezvoltat în programe de intervenţie specifică pentru următoarele aspecte: nevoile de sănătate şi promovarea sănătăţii, nevoile de îngrijire, securitate şi promovarea bunăstării, nevoile fizice şi emoţionale, nevoile educaţionale şi urmărirea obţinerii de rezultate şcolare corespunzătoare potenţialului de dezvoltare a copilului, nevoile de petrecere a timpului liber, nevoile de socializare, modalităţile de menţinere a legăturilor cu părinţii, familia lărgită cu prietenii şi alte persoane importante sau apropiate faţă de copil şi modul de satisfacere a tuturor acestor nevoi;

· angajaţii serviciului rezidenţial implementează efectiv planul individualizat de protecţie precum şi programele de intervenţie specifică (sunt anexe ale PIP);

· oferă servicii de specialitate pentru ai ajuta pe copii să-şi dezvolte identitatea personală în funcţie de sex, dizabilitate, apartenenţă religioasă, culturală, lingvistică, ori de orientare sexuală, precum şi alte servicii de specialitate după caz;

· identifică opinia copilului, a părinţilor şi a altor persoane importante pentru copil cu privire la elaborarea programelor de intervenţie specifică;

· oferă copiilor din cadrul serviciului sprijin complet şi sunt încurajaţi să menţină legăturile cu părinţii, familia lărgită, alte persoane importante sau apropiate de ei;

· serviciul rezidenţial pentru protecţia copilului este deschis către comunitate, asigurând accesul şi condiţiile pentru toţi copii aflaţi în protecţie pentru ca aceştia să poată contacta şi implica în viata lor orice persoană instituţie, asociaţie, sau serviciu din comunitate, conform propriilor dorinţe cu excepţia restricţiile prevăzute în metodologia de organizare şi funcţionare a serviciului;

· asigură pregătirea corespunzătoare ieşirii copilului/tânărului din serviciu, prin dezvoltarea deprinderilor de viaţi independentă şi a altor condiţii necesare pentru (re)integrarea familială şi/sau socio- profesională;

· stabileşte proceduri de lucru în cadrul complexului, metodologia de organizare şi funcţionare a complexului, planul strategic, norme de organizare internă a complexului, cu respectarea prevederilor legale; le supune verificării serviciului juridic şi aprobării conducerii DGASPC;

· opinia copiilor/tinerilor în raport cu vârsta şi gradul maturitate, precum ale familiilor acestora şi ale altor persoane importante pentru copil sunt solicitate şi luate în considerare în luarea deciziilor care-i privesc în mod direct sau indirect pe copii;

· fiecare copil/tânăr este încurajat şi sprijinit să participe la desfăşurarea activităţilor din cadrul serviciului şi să-şi asume responsabilităţi conform dezvoltării şi gradului său de maturitate;

· asigură copiilor dreptul la intimitate, spaţiu personal şi confidenţialitate şi într-un mod cât mai apropiat de mediul familial;

· asigură copiilor siguranţă, încredere şi respect în toate aspectele vieţii lor, pe tot parcursul şederii lor în cadrul serviciului rezidenţial;
· asigură copiilor o alimentaţie corespunzătoare din punct de vedere calitativ şi cantitativ, ţinând cont de vârsta, nevoile şi preferinţele acestora în conformitate cu legislaţia în vigoare;

· oferă copiilor posibilitatea de a participa la alegerea alimentelor şi a meniurilor zilnice, precum şi în activităţile de pregătire şi servire a mesei, conform programului de intervenţie pentru dezvoltarea deprinderilor pentru viaţa independentă;

· asigură copiilor necesarul de îmbrăcăminte, încălţăminte, rechizite şi alte echipamente, precum şi bani de buzunar, în conformitate cu legislaţia în vigoare şi respectând individualitatea şi nevoile specifice ale fiecărui copil;

· preferinţele de natură culturală, rasială, etnică şi religioasă referitoare la îmbrăcăminte şi echipamentul personal sunt sprijinite şi promovate pozitiv;

· acordă sprijin copiilor care îşi exprimă dorinţa de a-şi cumpăra din banii de buzunar sau alte resurse financiare produse pentru îmbrăcăminte, echipament personal;

· asigură condiţiile necesare pentru identificarea şi evaluarea permanentă a nevoilor fizice, emoţionale şi de sănătate ale fiecărui copil, precum şi măsurile corespunzătoare pentru satisfacerea acestor nevoi, igiena personală, supravegherea şi menţinerea stării de sănătate;

· asigură accesul copiilor la servicii medicale, stomatologice sau alte servicii de sprijin şi promovare a sănătăţii;

· asigură educarea copiilor în spiritul unui mod de viaţă sănătos;

· asigură primul ajutor, tratamentul infecţiilor intercurente şi administrarea medicamentelor în cadrul serviciului de tip rezidenţial, în condiţii de supervizare din partea medicului care coordonează implementarea programelor de intervenţie pentru sănătate;

· sprijină şi promovează prin materiale şi mijloace corespunzătoare, educaţia copiilor în unităţi de învăţământ din comunitate;

· asigură accesul copiilor la activităţile educaţionale necesare dezvoltării optime şi pregătirii pentru viaţa de adult: pregătire şi orientare şcolară şi profesională, comunicare-socializare, autoîngrijire şi autogospodărire etc.

· asigură copiilor oportunităţi multiple de petrecere a timpului liber, de recreere şi socializare, care contribuie la dezvoltarea fizică, cognitivă, socială şi emoţională a copiilor;

· organizează un sistem de primire, înregistrare şi soluţionare a sesizărilor şi reclamaţiilor cu privire la serviciile oferite sau pentru care se facilitează accesul;

· asigură soluţionarea cu promptitudine şi seriozitate a sesizărilor şi reclamaţiilor iar persoana în cauză este informată de progresul realizat pentru soluţionare în mod periodic şi primeşte răspunsul în scris;

· asigură promovarea şi aplicarea măsurilor de protecţie a copiilor beneficiari ai serviciului împotriva oricărei forme de intimidare, discriminare, abuz, neglijare, exploatare, tratament inuman sau degradant;

· asigură o relaţie a personalului cu copiii pe o bază sănătoasă, răspunzând normelor de conduită morală, profesională şi socială;

· asigură sancţiuni educative adecvate, constructive în cazul unor comportamente inacceptabile, repetate ale copiilor/tinerilor;

· asigură măsuri adecvate de prevenire şi intervenţie pentru copiii care părăsesc serviciul fără permisiune;

· informează în scris factorii direct interesaţi cu privire la incidentele deosebite survenite în legătura cu protecţia copilului în maximum 24 de ore de la producerea evenimentului;

· asigură condiţii de locuit de bună calitate, decente şi asemănătoare mediului familial;

· asigură copiilor spaţii igienico-sanitare, amenajate şi dotate cu echipamentul corespunzător numărului şi nevoilor copiilor;

· ia măsuri de siguranţă şi securitate legale pentru asigurarea protecţiei copiilor, personalului şi a vizitatorilor împotriva evenimentelor şi accidentelor cu potenţial vătămător;

· serviciul funcţionează în acord cu proiectul instituţional întocmit de şeful serviciului în baza prevederilor standardelor minime obligatorii şi a nevoilor specifice ale beneficiarilor;

· asigură beneficiarilor protecţie şi asistenţă în cunoaşterea şi exercitarea drepturilor lor;

· asigură participarea beneficiarilor la activităţile de grup şi la programe individualizate, adaptate nevoilor şi caracteristicilor lor;

Având în vedere cele prezentate şi raportat la faptul că atribuţiile Complexului au fost elaborate cu luarea în considerare a standardelor aferente acestui tip de serviciu social, supunem spre aprobare Consiliului Judeţean Mureş, proiectul de hotărâre prezentat.

   DIRECTOR GENERAL ,

Schmidt Lorand
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