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EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică „Primula” Brâncoveneşti

În vederea realizării proiectului de restructurare a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti prin crearea noului Centru de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică „Primula” Brâncoveneşti, aprobat pentru finanţare prin Notificarea Finală nr. RC 147/08.12.2009, în conformitate cu prevederile art.42 alin (2) din Legea 500/2002 privind finanţele publice, solicitanţii câştigători au obligaţia de a elabora documentaţia tehnico-economică (studiu de fezabilitate) aferentă obiectivului investiţiei.
Ca urmare, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş a contractat serviciul de realizare a documentaţiei tehnico-economice (studiu de fezabilitate) pentru această investiţie.

În acest sens s-a întocmit studiul de fezabilitate de către S.C. TECHNO-ART DESIGN S.R.L..

Valoarea investiţiei este de 3.187.890 lei echivalent a 749.860 euro din care C+M: 2.443.680 lei, echivalent a 574.810 euro (1 euro = 4,2513 lei, pentru data de 15.12.2009 comunicat B.N.R.)

Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 182/2008 s-a aprobat depunerea şi co-finanţarea proiectului de restructurare a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti prin crearea noului Centru de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică „Primula” Brâncoveneşti, proiect realizat prin Programul de Incluziune Socială finanţat din împrumutul acordat de Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare Guvernului României şi co-finanţat de Guvernul României.                     

 Proiectul care urmează a fi implementat respectă prevederile Planului Judeţean de restructurare a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele cu handicap pentru perioada 2008-2015 aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 50 din 27.03.2008, respectiv restructurarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti prin înfiinţarea unuia dintre cele 4 Centre de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică prevăzute, având o capacitate de 50 de beneficiari.

Faţă de cele de mai sus supunem aprobării Consiliului Judeţean proiectul de hotărâre anexat.
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