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  EXPUNERE DE MOTIVE

pentru aprobarea Planului de restructurare/închidere a instituţiilor rezidenţiale pentru 

persoanele adulte cu handicap din judeţul Mureş


Având în vedere necesitatea dezvoltării şi implementării în judeţul Mureş a unui sistem de servicii sociale de tip calitativ, specializat, care să conducă la asigurarea accesibilităţii  la servicii sociale a persoanelor ori familiilor aflate în situaţii specifice de vulnerabilitate sau de risc de excludere socială, se impune stabilirea de obiective concrete, specifice în domeniul asistenţei sociale. 
Astfel, având drept obiectiv implementarea standardelor specifice de calitate reglementate legislativ şi implicit creşterea calităţii vieţii persoanelor adulte cu handicap din judeţul Mureş, fie ele instituţionalizate sau nu, instituţia noastră a elaborat un nou Plan de restructurare/închidere a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele adulte cu handicap, denumit în continuare Plan.

Acesta a fost elaborat în conformitate cu Strategia naţională pentru protecţia, integrarea şi incluziunea socială a persoanelor cu handicap în perioada 2006-2013, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr. 1175/2005, publicată în Monitorul Oficial al României Partea I, nr. 919/2005.

Acest Plan cuprinde o serie de măsuri de restructurare a centrelor rezidenţiale din judeţ, priorităţi, termene şi responsabilităţi ce revin atât centrelor rezidenţiale care deţin personalitate juridică precum şi Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, în a cărei structură şi coordonare metodologică se află.

Motivele care au stat la baza acestui demers au fost următoarele:

· emiterea unor noi Standarde specifice de calitate pentru centrele rezidenţiale, centrele de zi şi locuinţele protejate pentru persoane adulte cu handicap prin Ordinul 559/2008 al Preşedintelui Autorităţii Naţională pentru Persoanele cu Handicap; 

· intenţia instituţiei noastre de a accesa fonduri externe nerambursabile condiţionată de prevederile diverselor ghiduri ale solicitantului de finanţare care stipulează faptul că propunerile de proiect trebuie să se încadreze în acţiunile prevăzute în strategiile proprii de dezvoltare a serviciilor sociale elaborate şi avizate la nivel judeţean;

· modificările intervenite până la această dată precum şi viitoarele schimbări preconizate privind dreptul de proprietate al imobilelor în care îşi desfăşoară activitatea centrele rezidenţiale pentru persoanele cu handicap din judeţul nostru ca urmare a procesului de retrocedare a acestora către beneficiarii de drept, şi anume:

· Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti: retrocedat, cu drept de folosinţă până la relocarea beneficiarilor asistaţi actualmente în imobil;

· Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Reghin: retrocedat, actualmente instituţia noastră plătind o chirie lunară pentru menţinerea şi funcţionarea centrului în acest spaţiu;

· Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Lunca Mureşului: retrocedat, actualmente instituţia noastră plătind o chirie lunară pentru menţinerea şi funcţionarea centrului în acest spaţiu;

· Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Glodeni: în curs de retrocedare;

· Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Căpuşul de Câmpie: imobil revendicat în instanţă.

Planul de restructurare/închidere a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele adulte cu handicap din judeţul Mureş pentru perioada 2010 – 2015 a fost avizat favorabil prin Hotărârea Colegiului Director nr. 2 din 03.03.2010 şi a obţinut avizul de conformitate al Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap prin adresa nr. 4336 din 21.06.2010, înregistrată la subscrisa su nr. 14799/06.07.2010.
Noul Plan de Restructurare/închidere a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele adulte cu handicap din judeţul Mureş înlocuieşte planul avizat anterior prezentei.

Faţă de cele de mai sus supunem aprobării Consiliului Judeţean proiectul de hotărâre anexat.

DIRECTOR GENERAL

SCHMIDT LORAND
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