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EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea Actului adiţional nr. 1 la Contractul de delegare a serviciilor publice de alimentare cu apă potabilă de canalizare

Conform Tratatului de Aderare la Uniunea Europeană,  România şi-a asumat obligaţii care implică investiţii importante în sectorul de apă şi canalizare, până în 2015 pentru un număr de 263 de aglomerări urbane cu locuitor-echivalent (l.e.) mai mare de 10.000 şi până în 2018 în 2.346 aglomerări urbane cu un l.e. cuprins între 2.000 şi 10.000.  

Prin Programul Operaţional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013 se derulează măsuri investiţionale pentru conformarea serviciilor de alimentare cu apa şi de canalizare-epurare la Normele Europene asumate de România prin acordul de aderare la UE.

Având în vedere ca s-a finalizat de către consultant Aplicaţia pentru obţinerea finanţării nerambursabile din Fondul de Coeziune al UE, este necesara încheierea unui Act adiţional la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare încheiat între Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Aqua invest Mureş şi S.C. Compania Aquaserv S.A., în data de 5 martie 2010, care să vizeze trei aspecte:

I. Politica tarifara unitara la nivelul ariei de operare al Operatorului Regional;

II. Specificarea legăturii intercondiţionate dintre preţurile / tarifele serviciilor de apa -canal şi împrumuturile contractate în scopul co-finanţării investiţiilor în infrastructura de apa – canal;

III. Specificarea unui mecanism care sa asigure operativitate în procesul de dare în exploatare a mijloacelor fixe din domeniul public şi în procesul de scoatere din funcţiune a acestor mijloace fixe,

I.
Politica tarifara unitara la nivelul ariei de operare al Operatorului Regional – S.C. Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureş


I.a) Necesitatea şi oportunitatea unificării preţurilor / tarifelor – aspecte legale

Pentru atingerea obiectivelor stabilite şi efortul investiţional pe care îl presupune conformarea cu cerinţele acquis-ului comunitar din domeniul serviciilor de alimentare cu apă, canalizare şi epurare ape uzate, este necesară adoptarea unei politici tarifare coerente şi corect previzionate, prin care să se asigure finanţarea şi implementarea tuturor masurilor adoptate pentru aria de deservire (actuală şi viitoare) a operatorului regional  S.C. Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureş.  

Acest fapt reiese şi este subliniat şi în Anexa nr.1 la HGR 246/2006, pentru aprobarea Strategiei naţionale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilităţi publice : 

      „ 3.4.2. Finanţarea serviciilor comunitare de utilităţi publice

a) autorităţile administraţiei publice locale trebuie să asigure operatorului, public sau privat, resurse suficient de stabile şi durabile pentru a-i permite să-şi ia angajamente şi să-şi îndeplinească misiunea la timp.

b) autorităţile administraţiei publice locale trebuie să asigure un just echilibru între participarea beneficiarilor la finanţarea serviciilor prin tarif şi finanţarea prin impozite şi taxe, adică între principiul responsabilităţii şi responsabilizării individuale şi principiul solidarităţii. Aceste principii nu sunt conflictuale; ponderea unuia sau a altuia trebuie să varieze în funcţie de circumstanţe şi în vederea atingerii rezultatelor preconizate.

c) în măsura posibilului, autorităţile administraţiei publice locale trebuie să pună la contribuţie pe toţi care beneficiază direct sau indirect de efectele pozitive ale serviciilor.

d) serviciile comunitare de utilităţi publice trebuie să beneficieze de un mod de finanţare bine adaptat particularităţilor acestora, raţiunilor economice şi exigenţelor sociale. După circumstanţe, care pot varia funcţie de tipul serviciului, de loc, de modalitatea de gestiune, sunt posibile diferite tipuri de finanţare a serviciilor pe baza principiului "beneficiarul plăteşte": prin tarif, prin impozit, prin taxe speciale de tipul "poluatorul plăteşte", prin subvenţii sau prin combinaţii ale acestora. “

Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitara de utilităţi publice pentru serviciul de alimentare cu apa şi de canalizare „AQUA INVEST MURES” declara statutar ca interesul comun ce sta la baza constituirii Asociaţiei este interesul general al locuitorilor de pe raza unităţilor administrativ teritoriale membre pentru îmbunătăţirea calităţii Serviciului, în condiţiile unor tarife care sa respecte limitele de suportabilitate ale populaţiei şi principiul „poluatorul plăteşte”, atingerea şi respectarea standardelor europene privind protecţia mediului, precum şi creşterea capacitaţii de atragere a fondurilor pentru finanţarea investiţiilor necesare în infrastructura tehnico-edilitara aferenta Serviciului.

În acest context, stabilirea unei politici tarifare coerente la nivelul întregii arii a delegării precum şi aprobarea modului de formare şi a stabilirii preturilor şi tarifelor, respectiv ajustarea şi modificarea preturilor şi tarifelor propuse de operator, reprezintă  o măsura prioritara şi în acelaşi timp un obiectiv declarat şi asumat  de către Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitara „AQUA INVEST MURES” .  

Potrivit art. 10 al. (2) al Anexei nr.1 din Ordinul 65/ 28.02.2007 privind aprobarea Metodologiei de stabilire , ajustare sau modificare a preturilor/tarifelor pentru serviciile publice de alimentare cu apa şi de canalizare operatorii regionali cuprinşi în programe de dezvoltare/reabilitare cu finanţare externă/internaţională vor unifica preţurile/tarifele pe întreaga arie de operare, în conformitate cu prevederile contractului de delegare a gestiunii serviciilor şi/sau ale acordurilor de finanţare internaţională.

I.b) Creşteri în termeni reali ale preţurilor / tarifelor

O componenta a Aplicaţiei pentru obţinerea fondurilor de coeziune necesare reabilitării şi extinderii infrastructurii serviciilor de apa-canal în aria de operare a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureş, este Analiza Cost - Beneficiu prin care se stabilesc condiţiile de finanţare a proiectelor.

Din această Analiza Cost - Beneficiu întocmita de consultanţii S.C. EPTISA S.R.L., angajaţi de către Ministerul Mediului, a rezultat un împrumut posibil de suportat de către S.C. Compania Aquaserv S.A. şi un scenariu de evoluţie a preturilor şi tarifelor pentru serviciile publice de apa –canal care sa permită, pe lângă acoperirea tuturor costurilor de operare, rambursarea acestui împrumut precum şi a celor deja existente. Preturile şi tarifele astfel calculate au la baza un anumit număr de populaţie conectata la sistemele de alimentare cu apa şi canalizare şi un anumit consum pe locuitor, ţinând cont şi de gradul de suportabilitate.

Deoarece la nivelul ariei de operare al S.C. Compania Aquaserv S.A. în prezent exista diferite nivele ale preturilor şi tarifelor pentru serviciile publice de apa –canal furnizate, pentru realizarea tarifului unic scenariul de evoluţie a preturilor şi tarifelor în termeni reali s-a elaborat distinct pentru fiecare localitate în parte, aşa cum este prezentat în Anexa 1 a Politicii Tarifare - Octombrie 2010 la Contractul de delegare a gestiunii.

I.c) Ajustarea preturilor / tarifelor cu inflaţia

Pe lângă creşterile în termeni reali, preturile/tarifele vor fi ajustate cu inflaţia calculata şi raportata de către Institutul Naţional de Statistica şi Studii Economice, în conformitate cu  art. 4 litera l) din Metodologia de stabilire, ajustare sau modificare a preturilor pentru serviciile publice de alimentare cu apa aprobata prin Ordinul preşedintelui A.N.R.S.C. nr. 65 / 2007 şi care  stipulează ca “pentru serviciile publice de alimentare cu apa parametrul de ajustare a preţului este indicele preturilor de consum comunicat de către Institutul Naţional de Statistica.”

I.d) Concluzii

Modificările de preţuri şi tarife în termeni reali prevăzute în ANEXA 1 la Politica Tarifara – Octombrie 2010, rezultă din Analiza Cost - Beneficiu, componentă a documentaţiei pentru obţinerea finanţării din Fondul de Coeziune, şi nu includ costurile aferente Garanţiilor şi Asigurărilor prevăzute în Contractul de Delegare.

Asumarea acestei evoluţii a preţurilor şi tarifelor reprezintă condiţia realizării investiţiilor prevăzute în aplicaţia POS Mediu cu finanţare de aproape 90% fonduri nerambursabile, cu scopul conformării la standardele stabilite odată cu aderarea României la Uniunea Europeana.

Obligativitatea autorităţilor locale de a realiza aceste investiţii exista indiferent de participarea sau nu la acest program investiţional iar găsirea unor alte surse de finanţare decât cele din fondurile de coeziune este dificila daca nu chiar imposibila.

Subscrierea localităţilor mici la aceasta politica tarifara reprezintă  un avantaj cert întrucât operarea serviciilor de apă - canal la nivel local implica costuri unitare şi implicit preţuri mai mari decât în cazul operării regionale şi a preţului unic.

Studiul de suportabilitate efectuat în cadrul Analizei Cost Beneficiu (în scopul investiţiilor prin POS Mediu) arată că preţurile/tarifele conform Politicii Tarifare se încadrează în limitele suportabilităţii, chiar mai mult, exista rezerve pentru alte creşteri în termeni reali şi pentru a putea implementa în viitor alte programe investiţionale în scopul conformării la condiţiile asumate de România prin aderarea la UE.
Preturile/tarifele unice pentru sfârşitul fiecărui an în perioada 2012 - 2015, estimate în baza unei inflaţii anuale de 5% şi creşterile în termeni reali din Anexa 1, vor fi următoarele pe întreaga arie de operare:
	Lei / mc fără TVA
	2012
	2013
	2014
	2015

	Preţ estimat apa potabila
	2,73
	2,93
	3,17
	3,39

	Tarif estimat canalizare menajera
	1,92
	2,29
	2,64
	2,93

	Tarif estimat canalizare pluviala
	0,78
	0,82
	0,86
	0,90


La data fiecărei modificări / ajustări preţurile / tarifele se vor recalcula în funcţie de inflaţia oficiala comunicata de Institutul Naţional de Statistica şi Studii Economice.

II.
         Specificarea legăturii intercondiţionate dintre preţurile / tarifele serviciilor de apă - canal şi împrumuturile contractate în scopul co-finanţării investiţiilor în infrastructura de apă – canal.
Ţinând cont de faptul ca, în Analiza Cost - Beneficiu, pentru stabilirea nivelelor necesare ale preturilor/tarifelor s-au luat în calcul doar următoarele împrumuturi pentru investiţii:

· împrumutul de co-finanţare al Măsurii ISPA pentru Tîrgu Mureş;
· împrumutul de co-finanţare al Măsurii SAMTID pentru Sighişoara, Tîrnăveni, Reghin, Luduş, Iernut, Cristuru Secuiesc;
· Împrumutul de co-finanţare al Măsurii investiţionale prin POS Mediu din Fondul de coeziune,
este necesar a specifica la Articolul 39 – Alte costuri, taxe şi suprataxe, alin. 2. Redevenţa, punctul 1. i). din Contractul de delegare – Dispoziţii Generale faptul ca, redevenţa se stabileşte la nivelul Serviciului Datoriei numai pentru împrumuturile care sunt cuprinse intr-un plan financiar al Operatorului în baza căruia se stabilesc preturile/tarifele serviciilor de apa-canal.

III.
 Specificarea unui mecanism care sa asigure operativitate în procesul de dare în exploatare a mijloacelor fixe din domeniul public şi în procesul de scoatere din funcţiune a acestor mijloace fixe 

Având în vedere multitudinea de proiecte investiţionale care se derulează în paralel din diferite surse de finanţare pe întreaga arie de operare a Operatorului regional, pentru a putea realiza în mod operativ darea în exploatare a mijloacelor fixe noi realizate şi casarea celor înlocuite, este necesar a se acorda un mandat general Preşedintelui A.D.I. Aqua Invest Mureş pentru semnarea acelor Acte adiţionale la Contractul de delegare care au ca obiect exclusiv predarea - primirea bunurilor din domeniul public între Operator şi unităţile administrativ teritoriale. În acest sens se propune completarea Articolului 61 – Modificarea de comun acord din Contractul de delegare – Dispoziţii Generale şi mandatarea Preşedintelui A.D.I. Aqua Invest Mureş, cu caracter permanent, pentru semnarea, numai a acelor Acte Adiţionale la Contractul de Delegare a Gestiunii, care au ca obiect darea în exploatare a mijloacelor fixe din domeniul public şi în procesul de scoatere din funcţiune a acestor mijloace fixe, potrivit proiectul de hotărâre anexat.

Având în vedere cele expuse mai sus, supunem spre aprobare proiectul de Hotărâre ataşat, privind aprobarea Actului adiţional nr. 1 la Contractul de delegare a serviciilor publice de alimentare cu apă potabilă de canalizare.

Director,

Valer BĂŢAGA

Întocmit: şef serviciu Călin Suciu

Văzut: director Viorel IOSIB
