  

Anexa nr.1
PROGRAM  DE INTERES PUBLIC JUDEŢEAN 
- proiect -
i. GENERALITĂŢI
1.1.titlul programului:  „Oraşul, oamenii, palatul, strada”

Titlului programului „Oraşul, Oamenii, Palatul, Strada” sugerează prin componenţa cuvintelor sale, adresabilitatea şi locaţia acţiunilor culturale care vor fi organizate,  astfel: manifestări în interior şi în aer liber,  în mai multe zone ale oraşului (explicaţie pentru cuvântul Oraşul), la care vor participa un număr mare de spectatori, cu preponderenţă locuitori ai Tîrgu-Mureş-ului (explicaţie pentru cuvântul Oamenii), având ca punct central Palatul Culturii (explicaţie pentru cuvântul Palatul), dar şi evenimente culturale inedite, în spaţii deschise (explicaţie pentru cuvântul Strada).

1.2. Localizare
Municipiul Tîrgu Mureş

1.3. Durata

3 luni (septembrie – noiembrie 2013)

II. JUSTIFICARE
2.1. Context

Reprezentând una din perlele arhitecturale ale Transilvaniei – o cetate naturală care a împletit destinele mai multor popoare şi minorităţi etnice, încă din primul mileniu după Hristos - Palatul Culturii din Tîrgu Mureş este una dintre cele mai frumoase clădiri în stil Sécession transilvănean, proiectată de doi arhitecţi budapestani, Komor Marcell şi Jakab Dezső şi construită între anii 1911 – 1913 sub atenta coordonare a primarului acelor vremuri, Bernády György.

Din armonia ansamblului se desprind cu pregnanţă acoperişul din majolică de Zsolna, mozaicul monumental, realizat după planurile pictorului Körösfői-Kriesch Aladár, basoreliefurile executate de meşterul Kallós Ede, ce domină frontispiciul, frescele aceluiaşi Körösfői-Kriesch Aladár, în interior, şi vitraliile maeştrilor Nagy Sándor şi Thoroczkai-Wigand Ede, lucrate de Roth Miksa. Decoraţiile interioare sunt din materiale autentice valoroase: impresionantul hol interior - lung de 45 m - este realizat în marmură de Carrara şi delimitat de două oglinzi veneţiene. Remarcabile sunt cele două fresce mitologice, care domină holul.

Sala mare de concerte (parter), o strălucire funcţională cu o deschidere peste cele trei etaje ale clădirii, cu decoraţiuni în stuc care evidenţiază impozanţa lojelor, balcoanelor dar nu mai puţin a lustrelor, păuni stilizaţi, a fost înzestrată cu o orgă construită de fraţii Rieger din Jagerndorf în 1914. Una din cele mai mari şi mai performante la data execuţiei, orga, dispunând de 4463 tuburi şi 63 registre, este şi azi în perfectă stare de funcţionare.

De asemenea, picturile murale decorative, motivele florale şi strălucirea cromaticii vitraliilor evidenţiază eleganţa scărilor decorate, cu marmură albă care îndreaptă paşii spre Sala Oglinzilor (etaj I). Adevărată "perlă" a palatului, această sală şi-a luat numele de la tripticul de oglinzi veneţiene, care o delimitează, reverberând, totodată, spaţiul. Concepută ca sală de recepţie şi înzestrată cu mobilier adecvat, sala este decorată cu pictură murală şi cu şase vitralii inspirate din folclorul şi legendele secuieşti, fiind încadrată de spaţii în care sunt prezentate expoziţii ale Secţiei de Istorie din cadrul Muzeului Judeţean Mureş.
Etajul II prezintă o Sală mică, tot de concerte, dar adecvată şi pentru serate literare, conferinţe şi alte activităţi culturale, fiind o sală multifuncţională, precum şi expoziţii muzeale de bază – artă şi istorie. Acestea sunt continuate la etajul III pe lângă eleganta pinacotecă care reuşeşte să ofere un plus de valoare spaţiului prezentat. Totodată, edificiul găzduieşte alte două instituţii de cultură, Biblioteca Judeţeană Mureş care funcţionează în aripa stângă, legată cu partea centrală a clădirii prin spaţiul triunghiular care oferă o structură utilă a casei scărilor, şi Filarmonica de Stat. 

Incontestabila bogăţie arhitecturală a Palatului Culturii din Tîrgu-Mureş este dublată de valorile adăpostite de instituţiile de cultură găzduite. Astfel, baza pinacotecii municipale oferită la acele vremuri de Ministerul Maghiar al Educaţiei Publice care predă Primăriei Tîrgu-Mureş valoroase lucrări provenite din fondul Muzeului Naţional de Arte Frumoase din Budapesta, este îmbogăţită, în timp, cu un număr impresionant de valori ale artei româneşti şi maghiare care pot oferi iubitorilor de artă, o surpriză categorică, ţinând seama de elementele noi de prezentare a istoriei zonei transilvane. De asemenea, nu pot rămâne neevidenţiate valorile deţinute de biblioteca mureşeană – reprezentative incunabule (manuscrise şi cărţi de valoare foarte vechi), un fond de carte de peste 760.000 de volume la care se adaugă distinct, tezaurul telekian (200.000 de volume) lăsat mureşenilor spre dezvoltare culturală, de către contele Teleki Sámuel. 

Totodată, aprecierea marelui muzician român, George Enescu, la adresa activităţii muzicale desfăşurate la început de secol, când nota: „Resimt întotdeauna o deosebită plăcere să citez Conservatorul din Tîrgu-Mureş… În ţară este unic în felul său”, astăzi nu se loveşte de nonvaloare muzicală, întrucât acordurile oferite de Orchestra Simfonică a Filarmonicii de Stat Mureş, uneori parcă ireale, au adus de-a lungul anilor, importante aprecieri profesionale.

Distinct, impunător şi tainic, medalion situat în inima Ardealului, destinat a fi un edificiu al culturii, cu o poveste reală a valorilor trecutului, Palatul Culturii din Tîrgu-Mureş impune meritul de a fi celebrat la împlinirea celor 100 de ani de funcţionalitate printr-o serie de evenimente culturale incluse într-un program dedicat acestei aniversări. 

Programul, care marchează aniversarea a 100 de ani de la construcţia Palatului Culturii din Tîrgu-Mureş, se doreşte unul de tradiţie în viaţa culturală a judeţului Mureş, a Transilvaniei, cu atragerea publicului din întreaga ţară şi chiar din străinătate.

2.2. Grupuri ţintă

Programul va asigura, în forma în care este conceput, o adresabilitate pentru toate categoriile de public potenţial, atât din judeţul Mureş, cât şi din ţară şi din străinătate, asigurând egalitatea de şanse la un program de impact internaţional, indiferent de etnie, vârstă, sex sau status social.

2.3. Obiectiv general
Obiectivul general al programului este de a dezvolta şi impune în conştiinţa publică locală, naţională şi internaţională, valoarea şi importanţa monumentului arhitectural al municipiului Tîrgu Mureş şi al judeţului Mureş – Palatul Culturii, care contribuie la bogăţia şi diversitatea culturală naţională şi europeană.

2.4.  Obiective specifice
· atragerea publicului către diferitele instituţii de cultură subordonate Consiliului Judeţean Mureş;
· creşterea calităţii serviciilor publice în domeniul cultural;
· asocierea specificului multicultural al instituţiilor de cultură subordonate cu diferite instituţii similare din ţară, care se bucură de un real prestigiu;
· popularizarea patrimoniului arhitectural şi cultural local pe diferite posturi naţionale şi internaţionale şi în mediul on-line.
III. PARTENERIATUL PROGRAMULUI

Implementarea programului se va realiza prin implicarea, în primul rând, a instituţiilor subordonate (cultură):
· FILARMONICA DE STAT 

· ANSAMBLUL ARTISTIC PROFESIONIST "MUREŞUL"

· BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ MUREŞ 
· MUZEUL JUDEŢEAN MUREŞ 
· CENTRUL JUDEŢEAN PT. CULTURĂ TRADIŢIONALĂ ŞI EDUCAŢIE ARTISTICĂ MUREŞ 
· TEATRUL PENTRU COPII ŞI TINERET ARIEL 

Instituţiile subordonate Consiliului Judeţean Mureş (cu activitate specifică în zona culturală) vor asigura, prin contribuţia lor, realizarea unor activităţi în cadrul programului.

De asemenea, sediile acestora vor asigura locuri speciale pentru promovarea programului.


În vederea atingerii obiectivelor şi realizarea activităţilor propuse, se intenţionează atragerea în calitate de parteneri şi a altor entităţi, astfel:
- instituţii partenere (cultură):

· MINISTERUL CULTURII 
· INSTITUTUL CULTURAL ROMÂN 

· UNITER
· PROGRAMUL INTERNAŢIONAL “GEORGE ENESCU”
· TIFF – TRANSILVANIA INTERNATIONAL FILM PROGRAM
· FITS - PROGRAMUL INTERNAŢÍONAL DE TEATRU SIBIU
· EDITURA “HUMANITAS”
· AMBASADA REGATULUI UNIT AL MARII BRITANII ŞI IRLANDEI DE NORD LA BUCUREŞTI
· FUNDAŢIA „MARIA NOBREGA”

Acestea vor asigura, prin contribuţia lor, realizarea unor activităţi în cadrul programului.
· instituţii partenere (administraţie publică):
· MUNICIPIUL TÎRGU-MUREŞ
· MUNICIPIUL SIGHIŞOARA
· MUNICIPIUL TÂRNĂVENI
· MUNICIPIUL REGHIN
· ORAŞUL LUDUŞ
· ORAŞUL IERNUT 

Acestea vor asigura, pe baza unor parteneriate, sprijin în vederea promovării programului pe domeniul public al municipiului.
- instituţii partenere (ordine publică):

· Inspectoratul Judeţean de Jandarmi
· Inspectoratul Judeţean de Poliţie
· Serviciul Mobil de Urgenţă, Reanimare şi Descarcerare

- companii private:

Consiliul Judeţean Mureş va face eforturi în vederea identificării unor surse de finanţare externă a programului, prin contracte de parteneriat.


IV. Descrierea activităţilor

4.1. Activităţile programului

Activităţile au fost stabilite astfel încât să contribuie la atingerea obiectivului specific al programului, fiind structurate pe  domeniile de interes ale acestuia.

a. Promovarea programului 

Conferinţă de presă

Prezentarea, de către conducerea Consiliului Judeţean Mureş, a seriei de manifestări, astfel: desfăşurătorul programului şi materiale de promovare (print, audio, video, online, outdoor).

Reprezentanţii mass-media vor primi un kit de prezentare care va include materialele  prezentate în conferinţa de presă.

În timpul derulării proiectului, Cabinetul demnitarului va asigura comunicarea cu mass-media locală şi naţională, prin prezentarea, zilnică, a unui buletin de presă, care va include un rezumat al zilei anterioare, precum şi detalierea activităţilor din ziua emiterii buletinului.

Cabinetul demnitarului va asigura, de asemenea, transparenţa derulării activităţilor cuprinse în program prin comunicarea în spaţiul virtual, respectiv pe paginile de Internet ale Consiliului Judeţean Mureş şi Palatului Culturii, precum şi pe pagina de facebook care va fi creată şi dedicată programului.

b. Artele spectacolului

În cadrul programului, o atenţie deosebită va fi acordată spectacolelor de teatru. Vor fi invitate companii teatrale care s-au remarcat prin valoarea producţiilor prezentate, valoare recunoscută prin distincţii naţionale şi internaţionale, cu scopul de a oferi publicului spectator producţii de excepţie. În acest scop, sunt vizate parteneriate cu instituţii teatrale publice şi independente, din judeţul Mureş şi din alte zone ale tării.

Este vizat, de asemenea, segmentul spectacolelor neconvenţionale, aşa numitele spectacole “de stradă”, în care arta este adusă mai aproape de publicul spectator, folosind, ca model, experienţa unor programe culturale organizate în marile centre culturale din România.

Segmentul dedicat artelor spectacolului va viza, de asemenea, forme inedite ale vieţii culturale: cultura vestimentară, cultura vizuală, cultura gastronomică, încercând să identifice aspecte relevante din istoria ultimilor 100 de ani, pentru a conexa istoria Palatului Culturii din Tîrgu-Mureş cu istoria ultimului secol.

În cadrul programului, vor fi cooptate instituţiile de cultură subordonate Consiliului Judeţean Mureş, care vor prezenta producţii existente în repertoriul acestora, precum şi altele noi. Producţiile alese vor viza spaţiul multicultural mureşean, ele urmând să prezinte, în limbile română, maghiară şi rromanes, aspecte culturale din viaţa comunităţilor etnice care trăiesc în judeţul Mureş. 

c. Arte vizuale

În secţiunea “arte vizuale”, programul va crea un spaţiu de manifestare pentru o serie de forme culturale mai puţin prezente şi cunoscute în comunitatea mureşeană: fotografie, pictură, design vestimentar şi arhitectural, caricatură şi grafică.

Programele vor aduce în prim plan istoria Palatului Culturii, pusă în valoare prin momente fundamentale ale istoriei ultimului secol, încercând să creeze o apropiere a publicului larg de monumentul arhitectural reprezentat de Palatul Culturii. Se va încerca, astfel, implicarea comunităţii locale în crearea unei identităţi vizuale a Palatului Culturii, prin sublinierea rolului acestei instituţii în comunitatea locală. Pe de altă parte, seria de activităţi subsumată capitolului “arte vizuale”, va realiza o promovare a importanţei şi rolului Palatului Culturii în rândul potenţialilor vizitatori ai acestuia, din ţară şi din străinătate.

d. Muzică


Pornind de la rolul Palatului Culturii, ca adevărat bastion al muzicii de calitate, în cadrul programului vor fi organizate o serie de manifestări muzicale, pe diferite paliere ale istoriei muzicii, sub genericul “Un secol de muzică în Palatul Culturii”. Vor fi organizate concerte de muzică simfonică sau populară, dar şi din zona de adresabilitate către publicul tânăr, respectiv concerte pop-rock.


În acest sens, vor fi realizate programe cu un grad de adresabilitate către publicul larg, cu un potenţial de audienţă ridicat, având în vedere unul dintre scopurile programului-acela de a spori notorietatea Palatului Culturii şi a judeţului Mureş, prin atragerea unui număr important de turişti, care urmează să participe la aceste programe.


Pe de altă parte, genericul “Palatul Culturii – 100 de ani” va crea posibilitatea de a include pe afiş evenimente prezente şi în anii anteriori în viaţa culturală mureşeană, cu scopul de a realiza un schimb de notorietate între aceste spectacole şi aniversarea centenarului Palatului Culturii.


În acest sens, se vor realiza parteneriate cu instituţiile de cultură subordonate Consiliului Judeţean, în special cu Filarmonica de Stat Tîrgu-Mureş, pentru a prezenta manifestări de tradiţie în viaţa culturală a judeţului Mureş, cum ar fi, de exemplu, Festivalul Internaţional “Constantin Silvestri” sau Festivalul Internaţional de Orgă.


e. Film


Pornind de la experienţa reuşită a altor oraşe din România, având în vedere gradul ridicat de audienţă al unor programe care au în prim plan cinematografia, se va organiza o serie de evenimente prin care să se prezinte producţii de valoare ale cinematografiei româneşti, maghiare şi internaţionale.


Intenţia programului este aceea de a readuce în prim planul atenţiei publice faptul că Palatul Culturii a găzduit,  în istoria sa de 100 de ani, inclusiv un cinematograf.


Producţiile vor fi prezentate în forme culturale inedite, care vor combina cinematografia cu artele spectacolului (muzică, literatură, expoziţii) care să determine un grad ridicat de audienţă.


f. Patrimoniu


Plecând de la valoarea patrimonială a Palatului Culturii, în cadrul programului vor fi organizate o serie de conferinţe, în formule diferite – lansări de carte, dialoguri culturale, seminarii, în cadrul cărora se va urmări prezentarea Palatului Culturii, ca bastion al culturii.


Acest tip de manifestări vor promova brandul Palatului Culturii, pe palierele orizontale şi verticale al comunicării, urmărind atât prezentarea valorii Palatului, cât şi rolul de gazdă a unor manifestări culturale de excepţie.


În seria de acţiuni subsumată programului dedicat Palatului Culturii, va fi organizată şi aniversarea centenarului Bibliotecii Judeţene Mureş, profitând, din punct de vedere al valorii de comunicare, de fericita coincidenţă a marcării unui secol de activitate a Bibliotecii în anul centenarului Palatului Culturii.

g. Implicarea comunităţii

Programul dedicat celor 100 de ani de existenţă a Palatului Culturii creează şi oportunitatea implicării comunităţii locale în promovarea, pe viitor, a valorii acestui monument arhitectural.

În cadrul manifestărilor, se va crea posibilitatea prezenţei, pentru mai multe ore, în această instituţie de cultură, a diferitelor categorii sociale, în scopul vizitării spaţiilor pe care le găzduieşte. În scopul atragerii unui număr cât mai mare de spectatori, din diferite categorii sociale, se vor organiza acţiuni inedite, la care, pe lângă reprezentanţi ai comunităţii mureşene, vor fi invitate personalităţi recunoscute la nivel naţional şi internaţional, care vor deveni purtători ai mesajului de bază al seriei de manifestări, respectiv acela de a asigura o promovare directă a Palatului Culturii.

Acest tip de manifestări culturale, organizate în formule diferite (proiecţii 3D, programe  de gală) vor fi prezentate în spaţii de interior şi de exterior, utilizând tehnici moderne de transmitere a mesajului, toate având ca scop reliefarea momentelor esenţiale din istoria Palatului Culturii.

h. Promovare turism

Beneficiind de valoarea arhitecturală a Palatului Culturii, se va avea în vedere organizarea unor acţiuni care să determine atragerea, pe viitor, a unui număr ridicat de turişti, din ţară şi din străinătate. Din acest punct de vedere, se va promova Palatul Culturii ca brand al judeţului Mureş, prin organizarea unor manifestări culturale care vor sugera posibilitatea de includere a Palatului Culturii în itinerarii turistice mureşene şi transilvănene. Organizatorii vor utiliza valoarea unor zone turistice din judeţul Mureş şi din Transilvania, suficient de cunoscute până în prezent, pentru a crea un plus de valoare în scopul promovării Palatului Culturii.

Calendarul concret al activităţilor stabilite la lit. „a – h”, conţinutul conceptual şi artistic al acestora se va aproba de către Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş la propunerea echipei de implementare stabilită conform punctului 5.3. 
4.2.Planul de acţiune
Perioada de implementare a programului este septembrie – noiembrie 2013, aceasta fiind precedată de activităţile  pregătitoare ale manifestărilor şi urmată de analiza impactului şi a rezultatelor acestuia, după cum urmează:

	Luna
	Ziua
	Activitatea

	IULIE
	2-4
	avizare program comisii de specialitate CJM

	
	4
	aprobarea programului prin hotărâre CJM

	
	5-31
	pregătire activităţi din program

	AUGUST
	1-30
	

	SEPTEMBRIE-NOIEMBRIE
	toată perioada
	derularea programului

	DECEMBRIE
	1-15
	sondaj de opinie/focus grup

	
	15-20
	pregătire raport

	
	22
	prezentare raport


5. Metodologia
5.1. Metodele de implementare
Programul va fi implementat prin resursele umane proprii ale aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Judeţean Mureş şi ale instituţiilor de cultură subordonate, prin constituirea unei echipe care va avea atribuţii specifice. 
Pe de altă parte, Consiliul Judeţean Mureş va contracta, în condiţiile stabilite de lege, o companie care va asigura managementul artistic al programului, în vederea relaţionării cu artiştii care vor fi atraşi pentru a fi prezenţi la manifestare.

5.2. Motive pentru alegerea metodologiei propuse
Prin metodologia propusă anterior, Consiliul Judeţean Mureş va realiza o economie considerabilă de fonduri, maximizând experienţa angajaţilor instituţiei.

În acelaşi timp, pentru a evita riscurile inerente unei manifestări de o asemenea amploare şi luând în calcul specificul unor concerte având ca protagonişti artişti de renume din ţară şi din străinătate, am optat pentru varianta unei companii cu experienţă în managementul artistic.


5.3. Echipa propusă pentru implementarea programului este formată din angajaţi ai Consiliului Judeţean Mureş, după cum urmează: 

Anca Mătieş – manager program
Sergiu Zereş – manager program
Simona Cioban – asistent manager program
Andreea Iepan – asistent manager program
Adriana Farkas – responsabil juridic

Alin Mărginean – responsabil economic

5.4.Publicaţii 

Cu ocazia programului, se vor utiliza, în scopul realizării activităţilor de conştientizare publică a Palatului Culturii şi a serviciilor publice de interes judeţean, următoarele mijloace:

- BROŞURĂ – PALATUL CULTURII 100 DE ANI

- BROŞURĂ – PROGRAM PALATUL CULTURII 100 DE ANI

- ALBUM – PALATUL CULTURII 100 DE ANI

6. REZULTATE AŞTEPTATE

6.1.Impactul estimat asupra grupurilor-ţintă

Implementarea programului va avea ca rezultat o mai bună cunoaştere de către grupul ţintă a serviciilor publice oferite de instituţiile de cultură subordonate Consiliului Judeţean Mureş, creşterea calităţii acestor servicii din perspectiva aşteptărilor grupurilor ţintă, precum şi creşterea numărului de turişti, atât în perioada desfăşurării activităţilor programului, cât şi ulterior, prin creşterea notorietăţii municipiului Tîrgu Mureş şi a judeţului Mureş, în general, dar şi a Palatului Culturii, în special.  
6.2. Continuitatea/sustenabilitatea programului. Efecte multiplicatoare

Pentru anii următori se intenţionează plasarea programului într-o zonă de expectanţă pe agenda manifestărilor culturale mureşene, urmând a se organiza anual în luna septembrie şi având  în centrul manifestărilor Palatul Culturii.
Din punct de vedere financiar, programul are potenţial în sensul identificării, pentru ediţiile viitoare, a unor surse externe de finanţare, astfel încât, la ediţia a treia, să dispună de notorietatea şi valoarea necesare în vederea auto-susţinerii din punct de vedere financiar, în proporţie de 80%.

6.3. Proceduri de evaluare internă

La finalul programului, Consiliul Judeţean Mureş va realiza un sondaj de opinie, în vederea identificării impactului asupra publicului-ţintă general al programului, precum şi focus-grupuri pentru identificarea impactului pe grupurile-ţintă specifice.

Concluziile sondajului de opinie, ale focus-grupurilor vor sta la baza unui raport general ce urmează să fie prezentat conducerii Consiliului Judeţean Mureş şi care  vor forma obiectul unei propuneri pentru eventuala continuitate a programului, precum şi sugestii pentru ediţiile viitoare.

C. BUGETUL PROGRAMULUI
Finanţarea activităţilor se asigură din bugetele legal aprobate ale instituţiilor implicate şi de la cap. 870250 din bugetul Consiliului Judeţean Mureş, cu respectarea prevederilor legale.
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