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               ROMÂNIA                                                         Proiect
JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTĂRÂREA NR. 



din 



 2005

privind aprobarea cofinanţării proiectului

"Reabilitare drum judeţean DJ 107

Blaj - Sâncel - Lunca Târnavei - Şona - Jidvei - Sântamarie – Cetatea de Baltă – 

limită judeţ Mureş - Corneşti - Adămuş - Târnăveni (DN14A)"

Consiliul Judeţean Mureş,

Văzând Expunerea de motive nr. 



 a Serviciului Dezvoltare regională, 

Având în vedere articolul 29 aliniatul 3 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.45/2003 privind finanţele publice locale,

În conformitate cu prevederile memorandumului de finanţare PHARE 2004-2006, încheiat între Comisia Europeană şi Guvernul României şi 

În temeiul articolului nr. 109 (1) din Legea nr. 215 / 2001 privind administraţia publică locală,

hotărăşte:

Art. 1. Se aprobă cofinanţarea de către Consiliul Judeţean Mureş a contribuţiei la costurile eligibile, a costurilor neeligibile ale investiţiei "Reabilitare drum judeţean DJ 107 Blaj - Sâncel - Lunca Târnavei - Şona - Jidvei - Sântamarie – Cetatea de Baltă - limită judeţ Mureş - Corneşti - Adămuş - Târnăveni (DN14A)" şi a tuturor eventualelor costuri suplimentare de construcţie ce vor apărea pe parcursul execuţiei obiectivului menţionat.

Art. 2.
De ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri răspund Direcţia Economică şi Direcţia Dezvoltare Regională, Integrare Europeană.

  PREŞEDINTE,



  Avizat pentru legalitate









p. SECRETAR GENERAL,

 Lokodi Edita Emőke




Iosib Viorel









       Director Executiv 

ROMÂNIA 

JUDETUL MURES 

CONSILIUL JUDETEAN

Direcţia Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

Nr. 

 din 

2005

Dosar nr. I/A.2.

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea cofinanţării proiectului

"Reabilitare drum judeţean DJ 107

Blaj - Sâncel - Lunca Târnavei - Şona - Jidvei - Sântamarie – Cetatea de Baltă – 

limită judeţ Mureş - Corneşti - Adămuş - Târnăveni (DN14A)"

Reabilitarea drumurilor judeţene constituie una dintre activităţile prioritare ale Consiliului Judeţean Mureş, în acest scop fiind alocate anual părţi importante din resurselor financiare proprii, de asemenea fiind întreprinse şi eforturi susţinute în vederea atragerii unor fonduri suplimentare.

Lansarea în cursul anului 2004 a programului PHARE 2004 -2006 Coeziune Economică şi Socială, componenta Proiecte mari de infrastructură regională a reprezentat oportunitatea întocmirii documentaţiei necesare accesării fondurilor disponibile pentru componenta infrastructură de transport.

Proiectul Consiliului Judeţean Alba în parteneriat cu Consiliul Judeţean Mureş de "Reabilitare drum judeţean DJ 107 Blaj - Sâncel - Lunca Târnavei - Şona - Jidvei - Sântamarie – Cetatea de Baltă - limită judeţ Mureş - Corneşti - Adămuş - Târnăveni (DN14A)" a trecut de faza de selecţie şi prioritizare a proiectelor efectuată de Comitetele de evaluare înfiinţate de către fiecare Agenţie de Dezvoltare Regională 7 Centru şi Ministerul Integrării Europene. ADR a înaintat proiectele selectate MIE pentru selecţia la nivel naţional.

Pentru evaluarea la nivel naţional, beneficiarii trebuie să dezvolte proiectul sau să furnizeze documente suplimentare, care în acest stadiu trebuie să fie integral în limba engleză:

· Aplicaţia iniţială;

· Studiu de Fezabilitate incluzând orice revizuire a bugetului;

· Studiul de Marketing / Planul de Afaceri;

· Design Brief / Schiţa de Proiect;

· Avizul de Impact de Mediu şi orice impact asupra mediului, dacă apare;

· Aranjamentele privind sustenabilitatea şi durabilitatea proiectului;

· Dovada legală a proprietăţii facilităţilor existente şi a terenului (sau dovada că exproprierea terenului a fost iniţiată)

· Hotărâre legală a solicitantului şi/sau a partenerilor privind asigurarea contribuţiei locale de cel puţin 10% din totalul costurilor eligibile, în numerar, acoperirea costurilor neeligibile şi a tuturor eventualelor costuri suplimentare de construcţie.

Valoarea investiţiei, estimată în studiul de fezabilitate, în preţuri decembrie 2004, este de 115.139.598,25 mii lei, echivalent cu 3.011.366,50 Euro, (1 Euro = 38.235 lei, curs BNR la 07.12.2004), din care contribuţia Consiliului Judeţean Mureş 285.104,43 Euro (4,12% din totalul costurilor eligibile), iar contribuţia Consiliului Judeţean Mureş pentru acoperirea costurilor neeligibile este de 171.059,24 Euro, rezultând o contribuţie totală a Consiliului Judeţean Mureş de 456.163,67 Euro.

Faţă de cele prezentate, propunem aprobarea cofinanţării proiectului "Reabilitare drum judeţean DJ 107 Blaj - Sâncel - Lunca Târnavei - Şona - Jidvei - Sântamarie – Cetatea de Baltă - limită judeţ Mureş - Corneşti - Adămuş - Târnăveni (DN14A)" în valoare de 456.163,67 Euro (contribuţia pentru costurile eligibile şi neeligibile) şi a tuturor eventualelor costuri suplimentare de construcţie ce vor apărea pe parcursul execuţiei obiectivului menţionat.
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