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        ROMÂNIA    





PROIECT

   JUDEŢUL MUREŞ





 

CONSILIUL JUDEŢEAN




 

HOTĂRÂREA NR. ___

                                              din 29 martie 2007
         privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei 

Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică 


Consiliul Judeţean Mureş,


Văzând expunerea de motive nr.3477/13.03.2007 a Direcţiei  Tehnice Drumuri,  Poduri Judeţene şi Investiţii  privind  investiţia Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică ,

Potrivit prevederii art.44 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice  locale, 


În temeiul prevederilor art.97 alin (1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,          

hotărăşte :
Art.1 Se aprobă indicatorii tehnico-economici ai investiţiei Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică, în valoarea totală de 2 140 750,50 lei din care C+M: 1 706 278,00 lei, echivalent cu  631 919 euro din care C+M:  503 669 euro (1 euro =  3,3877 lei, pentru data de 05.02.2007 comunicat de BNR.).
Art.2 Pentru realizarea investiţiei răspunde personalul de specialitate din cadrul Direcţiei Tehnice Drumuri Poduri Judeţene şi Investiţii, serviciul Investiţii al Consiliului Judeţean Mureş.

Faţă de cele prezentate se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici

ai investiţiei. 
    PREŞEDINTE



     
      
 Lokodi Edita Emőke



              








     AVIZAT PENTRU LEGALITATE 









         SECRETAR 








       Ioan Togănel

        ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL JUDEŢEAN

  Nr.3477/14.03.2007

    Dosar nr.VIIC/4

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei

“Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică ”


În baza HGR nr.867/2002  privind trecerea unor imobile din domeniul privat al statului şi din administrarea Ministerului Sănătăţii şi Familiei în domeniul public al judeţelor şi în administrarea consiliilor judeţene respective, s-a încheiat Protocolul nr.1/10.03.2003 între Spitalul Clinic Judeţean Tîrgu Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş. În acest protocol s-a prevăzut trecerea în administrarea Consiliului Judeţean imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Plutelor nr.2.


Clădirea existentă are structura de rezistenţă mixtă alcătuită din zidărie de cărămidă şi schelet din lemn, acoperiş şarpantă din lemn, învelitoare din carton asfaltat pe astereală şi este în stare avansată de degradare, astfel este nevoie de dezafectarea (demolarea completă) a clădirii.

 Consiliul Judeţean nu dispune de o clădire reprezentativă în care se pot organiza cursuri de perfecţionare sau alte manifestări şi nici de camere  unde să fie cazaţi oaspeţii. 

Astfel s-a propus realizarea unei clădiri noi, în locul celui vechi, în care se pot organiza cursuri, simpozioane sau şedinţe şi se pot caza oaspeţii invitaţi la aceste manifestări.

Clădirea propusă  are regim de înălţime parter+etaj, va avea structură de rezistenţă din zidărie de cărămidă, acoperiş cu sistem de şarpantă din lemn, asigurându-se toate utilităţile necesare funcţionării în bune condiţii a imobilului (apă, canal, energie electrică, gaze naturale, încălzire centrală).  La parter se va amenaja, un hall, sala de curs, centrala termică proprie, o bucătărie, un depozit pentru diferite materiale, grupuri sanitare,  terasă acoperită şi casa scării. La etaj se vor amenaja patru camere de oaspeţi cu băile individuale pentru fiecare cameră în parte şi un hall având şi destinaţia de cameră de zi. 

Valoarea totală cu TVA a obiectivului, conform studiului de fezabilitate, este: 2 140 750,50 lei din care C+M: 1 706 278,00 lei, echivalent cu  631 919 Euro din care C+M:  503 669 Euro (1 euro =  3,3877 lei, pentru data de 05.02.2007 comunicat de BNR.).


Faţă de cele prezentate se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici

ai investiţiei  “Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică ”.
VICEPREŞEDINTE                             DIRECTOR EXECUTIV


        Alexandru P. Frătean

           
    Bochiş Nicoleta

Văzut: şef serviciu Investiţii ing. Kopacz Nicolae

Întocmit: ing. Márton Katalin
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