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RAPORT FINAL
privind concluziile verificărilor efectuate

 în perioada 15  martie – 6 aprilie 2007 de echipele mixte de control constituite prin Ordinul Prefectului judeţului Mureş nr. 210/2007 privind controlul modului de organizare şi derulare a  activităţilor edilitar - gospodăreşti în localităţile judeţului Mureş, în primăvara anului 2007 

              În scopul verificării activităţilor desfăşurate de autorităţile publice locale pentru gospodărirea şi înfrumuseţarea localităţilor, pentru păstrarea ordinii şi curăţeniei, prin Ordinul Prefectului judeţului Mureş nr.210/2007 s-au constituit echipe mixte de control care au efectuat, în perioada 15 martie – 6 aprilie 2007, acţiuni de inspecţie, în scopul verificării modului de organizare şi derulare a activităţilor edilitar - gospodăreşti în localităţile judeţului Mureş. 

             Acţiunile de control s-au efectuat în cele 102 de unităţi administrativ-teritoriale ale judeţului Mureş.

             Echipele mixte de control au fost constituite din reprezentanţi ai instituţiilor publice cu atribuţiuni de control în domeniile reglementării, implementării si controlului activităţilor edilitar-gospodăreşti, respectiv: Garda Naţională de Mediu -  Comisariatul Judeţean Mureş, Autoritatea de Sănătate Publică Mureş si Direcţia Apelor Mureş, din reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş şi reprezentanţi desemnaţi de primarii localităţilor controlate.

            La aceste acţiuni au fost invitaţi să participe şi reprezentanţi ai O.N.G.-urilor şi mass-media.

           I. Obiectivele controalelor au constat in verificarea următoarelor aspecte:

     -  realizarea măsurilor şi acţiunilor desfăşurate pentru buna gospodărire, păstrarea curăţeniei, respectarea normelor de igienă şi pentru înfrumuseţarea localităţilor urbane şi rurale;
· lucrările de întreţinere şi  curăţenie a clădirilor aflate în proprietatea sau folosinţa autorităţilor, instituţiilor publice şi agenţilor economici;

· măsurile adoptate pentru conservarea şi protecţia mediului;

· exploatarea şi întreţinerea sistemelor de colectare şi evacuare a apelor uzate şi pluviale;

· respectarea normelor de igienă privind aprovizionarea cu apă potabilă a localităţilor;

· respectarea normelor de igienă referitoare la colectarea, îndepărtarea şi neutralizarea deşeurilor în localităţi;

· curăţirea şi întreţinerea şanţurilor, rigolelor, a podurilor şi podeţelor aferente proprietăţii, precum şi  a construcţiilor de apărare împotriva inundaţiilor şi a dotărilor necesare;

· măsuri pentru amenajarea şi curăţirea cursurilor de apă, a bălţilor şi malurilor acestora;

· măsuri de întreţinere, reparare,  modernizare şi curăţire a străzilor şi trotuarelor, a drumurilor comunale;

· păstrarea curăţeniei pe arterele de circulaţie şi în locurile publice;

                   După finalizarea acţiunilor de control, responsabilii celor 4 echipe mixte au elaborat un raport cuprinzând localităţile controlate, constatările desprinse în urma controlului, sancţiunile aplicate, măsurile concrete propuse, termene şi responsabilităţi stabilite pentru autorităţile administraţiei publice locale.

          II.  Aspectele de neconformare constatate în controalele efectuate

· pe raza oraşelor si comunelor controlate, în general, malurile cursurilor de apă din interiorul localităţilor sunt pline de deşeuri de toate categoriile;

· există numeroase depozite neorganizate de deşeuri situate lângă malurile cursurilor de apă, drumuri judeţene, comunale şi de exploatare şi în cartierele de romi;

· depozitele de deşeuri comunale nu sunt împrejmuite sau măcar marcate perimetrele acestora prin bornare, astfel că deşeurile se depozitează în jurul gropilor de gunoi;

· nu se efectuează operaţiuni de dezinsecţie si deratizare a amplasamentelor depozitelor de deşeuri;

· în cazul unor primării, în speranţa punerii în funcţiune a depozitului de deşeuri zonal Ungheni şi implementarea sistemului centralizat de colectare, transport şi eliminare a deşeurilor, au fost minimizate eforturile pentru înfiinţarea sistemelor proprii de gestiune a deşeurilor sau de îmbunătăţire a eficienţei celor existente;

· hotărârile consiliilor locale cu privire la gospodărirea localităţilor nu sunt aduse la cunoştinţa populaţiei, a agenţilor economici sau instituţiilor şi nu se urmăreşte îmbunătăţirea conţinutului acestora şi aplicarea lor;

· nu se efectuează colectarea selectivă a deşeurilor;

· nu se monitorizează calitatea apei utilizate pentru scop potabil, prelevată din sursele colective;

· în localităţile rurale lipseşte monitorizarea sistematică a amplasamentelor gropilor de gunoi;

· şanţuri de scurgere a apelor pluviale colmatate; evacuări de ape uzate provenite din gospodăriile populaţiei care se fac în şanţurile stradale sau în apele de suprafaţă; evacuarea apelor uzate menajere în canale deschise sau rigole stradale.

· referitor la drumurile judeţene, s-au constatat mai multe depozite de deşeuri    menajere în parcările aferente acestora; D.J. 142 C (între Zagăr şi Coroisânmărtin) nu este prevăzut cu semne restrictive de circulaţie, fapt care pune în pericol locuinţele situate la marginea şoselei.   

           III.  Localităţile în care s-au constatat situaţii de neconformare

a. Situaţii semnificative de neconformare privind gestiunea deşeurilor,

    s-au constatat in următoarele localităţi:

            Glodeni, Sângeorgiu de Mureş, Sânpaul, Iernut, Cuci, Cheţani, Râciu, Şăulia, Bichiş, Ghindari, Târnăveni, Fântânele, Bahnea, Band, Sânger, Apold,  Fărăgău, Stânceni, Lunca Bradului, Deda, Petelea, Beica de Jos, Cozma, Solovăstru, Gurghiu si Hodac. Având în vedere situaţiile semnificative de neconformare, s-au aplicat 26 de amenzi contravenţionale.

b. Situaţii de neconformare privind gestiunea deşeurilor s-au constatat în următoarele localităţi:

 Batoş, Breaza, Reghin, Sovata, Chibed, Crăciuneşti, Eremitu, Sărăţeni,  Băgaciu, Păsăreni, Miercurea Nirajului, Găleşti, Ibăneşti, Nadeş, Iclănzel, Zau de Câmpie, Vânători, Albeşti, Valea Largă, Vărgata, Măgherani, Cucerdea, Ernei, Sâncraiu de Mureş, Târgu Mures, Cristeşti, Ungheni, Crăiesti, Voivodeni. Având in vedere situaţiile de neconformare s-au aplicat 29 de sancţiuni cu avertisment.

c. Situaţii semnificative de neconformare privind normele legale de igienă şi sănătate publică  s-au constatat în următoarele localităţi:

            Crăciunesti, Grebenişu de Câmpie, Eremitu, Pănet, Răstoliţa, Aluniş, Vătava, Voivodeni. Având in vedere situaţiile semnificative de neconformare s-au aplicat 8 amenzi contravenţionale.

           IV. Măsurile stabilite pentru remedierea situaţiilor de neconformare          constatate

           După efectuarea controalelor s-au încheiat note de constatare in care s-au menţionat masurile specifice fiecărei localităţi controlate, in scopul remedierii situaţiilor de neconformare constatate.

          In general masurile vizează următoarele:

               -  desfiinţarea depozitelor neorganizate de deşeuri;

               - restrângerea suprafeţelor ocupate de depozitele existente de deşeuri, astfel ca sa nu se depăşească suprafaţa stabilită;

               - organizarea sistemului propriu de colectare, transport si depozitare a deşeurilor sau încheierea unor contracte cu operatorii de servicii de salubritate;

               - respectarea normelor de igienă şi a mediului de viaţă a populaţiei, cu referire la calitatea apei potabile, asigurarea evacuării apelor menajere, nivelul de zgomot;

               - desfiinţarea unor depozite existente a căror amplasamente au impact potenţial semnificativ asupra apelor şi curăţirea terenului de deşeurile depuse;

· monitorizarea depozitelor de deşeuri existente; 

· implementarea sistemului de colectare selectivă a deşeurilor;

· curăţirea şanţurilor de evacuare a apelor pluviale pentru asigurarea secţiunii normale de scurgere a apelor, a malurilor cursurilor de apă de deşeurile depuse, desfiinţarea evacuărilor neorganizate de ape uzate;

· efectuarea salubrizării zonelor afectate de depuneri necontrololate de deşeuri;

· delimitarea perimetrelor de depozitare pe depozitele de deşeuri şi amplasarea de plăcuţe indicatoare privind interzicerea depozitării de deşeuri în afara ariei depozitelor;

· adunarea deşeurilor împrăştiate pe toate locurile nepermise;

· amenajarea rampelor de gunoi conform normelor de mediu existente;

· interzicerea evacuării apelor uzate din gospodăriile populaţiei în apele de suprafaţă şi canale deschise;

· igienizarea rîului Mureş şi a celorlalte ape curgătoare pe raza localităţilor.

Pentru realizarea măsurilor dispuse, comisiile au stabilit termene de realizare şi responsabili. Acestea au fost menţionate în notele de constatare întocmite pentru localităţile verificate. Notele de constatare au fost contrasemnate de primarii sau viceprimarii localităţilor, cu excepţia primarilor comunelor Nadeş şi Râciu care au refuzat să semneze aceste documente.

        V. Sancţiunile aplicate si valoarea acestora.

          Sancţiunile au fost aplicate de către:

          - Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean Mureş, în baza prevederilor O.U.G. nr.78/2000 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare şi ale O.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale cu modificările ulterioare, 

          -  Direcţia Apelor Mureş în baza Legii Apelor nr. 107/1996 cu completările ulterioare, 

           -  Autoritatea de Sănătate Publică Mureş -  Inspecţia Sanitară de Stat, în baza Legii nr. 98/1994 privind stabilirea şi sancţionarea contravenţiilor la normele legale de igienă şi sănătate publică, cu modificările şi completările ulterioare. 

        Cele 4 echipe mixte constituite prin Ordinul Prefectului judeţului Mureş nr.210/2007, au verificat modul de organizare şi derulare a  activităţilor edilitar – gospodăreşti la un număr de 102 primării, au aplicat un număr total de 63 sancţiuni, din care de 34 amenzi contravenţionale în valoare totală de 250.000 RON şi un număr de 29 de avertismente.

       In acţiunea de control care s-a desfăşurat în această perioadă, au fost constatate nerespectări ale prevederilor legale şi s-au aplicat sancţiuni în cazul a 60 de primării, reprezentând  un procent de 59% din localităţile controlate.

VI.  Concluzii, propuneri
  •  Se impune urgentarea trecerii la colectarea selectivă a deşeurilor, pentru care există cadru legal, respectiv clarificarea situaţiei depozitului central de la Ungheni pentru deşeuri menajere (biodegradabile) şi a staţiilor de transfer, sau orientarea cât mai urgentă spre un nou proiect. Astfel, primăriile nu vor mai trebui să investească în amenajarea gropilor de gunoi locale, orientându-şi efortul material şi financiar spre colectarea şi transportul centralizat. 

          În context, se impun:

        -  crearea unor centre pilot în localităţi care se conformează măsurilor    corecte de colectare a deşeurilor şi ecologizarea mediului;

        -  popularizarea firmelor care preiau deşeurile reciclabile, în principal hârtia şi  plasticul;

        -  clarificarea relaţiei cu firma PROTAN Bucureşti pentru preluarea    cadavrelor de animale.
 •  Se impune cu prioritate educaţia ecologică a tuturor categoriilor de cetăţeni, cu implicarea tuturor factorilor cu acţiune convergentă domeniului formativ.

 • Primarii şi primăriile trebuie să îşi exercite atribuţiile în domeniu, inclusiv sub aspect coercitiv (cu valoare educativă, nu neapărat punitivă); se apreciază că reluarea periodică a acestor acţiuni de control ar determina mai multă responsabilitate din partea autorităţilor publice locale în domeniul gospodăririi localităţilor;
 • Implicarea Poliţiei Rurale în domeniul respectării normelor privind gestiunea deşeurilor şi a normele legale de igienă şi sănătate publică;
 • Atenţionarea SNCFR, respectiv a conducerii Regionalei Braşov, asupra „contribuţiei” substanţiale a călătorilor la poluarea terasamentelor care traversează localităţile.

PREFECT,
Ciprian Dobre
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