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CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ

DIRECŢIA JUDEŢEANĂ DE EVIDENŢĂ A PERSOANELOR MUREŞ
România, Mureş, Tg.Mureş, str.Primăriei, nr.2,cod.540026

Tel.fax.0265-311109, e-mail djepmures@yahoo.com

I N F O R M A R E
privind activitatea desfăşurată de Direcţia Judeţeană de Evidenţă a   persoanei, în perioada 01.01-31.05.2007
Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor s-a organizat la nivelul Consiliului Judeţean Mureş în baza Ordonanţei a Guvernului României nr. 84/2001- modificată şi aprobată prin Legea nr.372/2002 cu completările şi modificările ulterioare, prin Hotărârea Consiliului Judeţean, nr.3/2005. 
Prin aceea hotărâre s-a aprobat Regulamentul de organizare şi funcţionare, precum şi Organigrama care prevede un număr total de 37 de persoane, dintre care 34 funcţionari publici şi 3 persoane cu statut contractual. 
Din totalul de 37 posturi aprobate la data prezentei informării, sunt ocupate 25, din care: 23 persoane cu statut de funcţionari publici şi 2 personal contractual. Din cele 23 funcţii publice ocupate, 13 sunt funcţii publice din cls.I şi 10 din clasa III-a. 
La data prezentei informări în cadrul direcţiei îşi desfăşoară activitatea un număr de 4 funcţionari publici cu statut special (poliţişti) detaşaţi, din cadrul INEP- Bucureşti, toţi fiind funcţionari din clasa III-a- referenţi. 
Conform prevederilor art.7 din Ordonanţa nr.84/2001 cu privire la înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanei, direcţiei judeţene de evidenţă a persoanei îi revin următoarele atribuţii principale: 
-actualizează registrul judeţean de evidenţă a persoanei;
-furnizează, în cadrul Sistemului naţional informatic de evidenţă a populaţiei, date necesare pentru actualizarea registrului permanent de evidenţă a populaţiei, 
-utilizează şi valorifică registrul naţional de evidenţă a persoanelor,
-coordonează şi controlează metodologic activitatea serviciilor publice comunitare locale, 
-coordonează şi controlează modul de gestionare şi de întocmire a registrelor de stare civilă şi a listelor electorale permanente, 

-asigură emiterea certificatelor de stare civilă, a cărţilor de identitate şi a cărţilor de alegător,
-aprovizionează serviciile publice comunitare locale de evidenţă a persoanelor cu imprimatele necesare activităţii de evidenţă a persoanelor şi stare civilă ,distribuite de Inspectorat,
-monitorizează şi controlează modul de respectare a prevederilor legale în domeniul asigurării protecţiei datelor referitoare la persoana, 
-gestionează resursele materiale şi de dotare necesare activităţii proprii, 
-ţin evidenţa şi păstrează registrele de stare civilă, exemplarul 2, şi efectuează menţiuni pe acestea, conform comunicărilor primite. 

În conformitate cu atribuţiile menţionate mai sus, prin serviciul de evidenţă a persoanei şi serviciul de stare civilă, coordonăm şi controlăm metodologic activitatea celor 7 servicii publice comunitare locale de evidenţă a persoanei: Tîrgu-Mureş, Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Sovata, precum  şi activitatea pe linie de stare civilă a celor 102 servicii sau birouri de stare civilă din tot atâtea autorităţi şi instituţii publice locale din judeţul Mureş. 
Conform graficelor anuale de îndrumare şi control întocmite, în cele ce urmează informăm activitatea de îndrumare şi control metodologic desfăşurată în perioada 1.01-31.05.2007 la cele 7 Servicii Publice Comunitare Locale de Evidenţă a Persoanelor şi ale celor 102 servicii sau birouri de stare civilă, astfel: 
I. Activitatea de Stare civilă
Serviciul de Stare civilă în conformitate cu prevederile art.7 din Ordonanţa nr.84/2001 şi art.8 din Normele Metodologice  pentru aplicarea unitară a prevederilor Legii nr.119/1969, privind activitatea de stare civilă, pe baza unui grafic a prevăzut controlul activităţii a unui număr de 90 primării municipale, orăşeneşti şi comunale, respectiv servicii comunitare publice locale de evidenţă a persoanelor în primul semestru al anului 2007. 
Faţă de numărul propus, adică 90 acţiuni au fost realizate 94 acţiuni de îndrumare şi control, după cum urmează :
- s-au controlat serviciile de stare civilă de la nivelul municipiilor Tîrgu-Mureş, Sighişoara, Reghin, Iernut, Miercurea Niraj, Sărmaş, Ungheni, Sovata, Sîngeorgiu de Pădure, Târnăveni şi 80 de comune .
- alături de aceste activităţi de îndrumare şi control s-au executat un număr de 4 controale tematice, câte două la primăriile comunelor Band şi Glodeni,
- pe marginea registrelor aflate în arhiva direcţiei pentru anii 1895-2007, ex.II,  au fost operate un număr de peste 11.000 de comunicări de menţiuni,
- în primul trimestru al anului 2007 s-a executat instruirea anuală a delegaţilor de stare civilă, arondate pe 7 centre în vederea asigurării unor discuţii directe cu toţi delegaţii de stare civilă, precum şi a unei eficienţe mai bune a prelucrării actelor normative în materie de stare civilă şi evidenţă a persoanelor. 

Revenind la principala atribuţie a serviciului, adică acţiuni  îndrumare şi control în cadrul celor 94 acţiuni de îndrumare şi control s-a realizat următorul volum de activitate: 
· total acte de stare civilă verificate 11.450 din care:

-3.618 acte de naştere,

-2.641 acte de căsătorie, 
-5.191 acte de deces

Dintre actele de naştere controlate, au fost verificate 5 adopţii şi 81 acte transcrise, ale  cetăţenilor români ai căror acte de stare civilă au fost înregistrate în străinătate la autorităţile străine.  

- s-a controlat şi legalitatea eliberării a unui număr de peste 21.000 de certificate de stare civilă.,

- comunicarea la termen a comunicărilor de menţiune în urma încheierii actelor de stare civilă a unui număr de 10.758 de menţiuni,

- s-au verificat şi modalitatea operării la termen a 613 Sentinţe civile rămase definitive cu prevederi de schimbare a statutului civil a persoanei fizice. 

În urma controalelor s-a dispus:

· anularea a 5 acte de stare civilă, din care 1 act de naştere, 4 acte de deces, 

· completarea  unui act de căsătorie,

· rectificarea a unor rubrici din 22 acte de stare civilă (15 naşteri, 6 căsătorie, 1 deces).
Sancţiuni aplicate:

· avertismente la 20 delegaţi de stare civilă (Glodeni, Păsăreni, Sovata, Suplac, Tg-Mureş-13, Ghindari, Hodac, Sânger,
· amendă contravenţională- delegatul de stare civilă din Glodeni -2.
În perioada următoare urmează să se desfăşoare activităţi de control tematic la primăriile unde s-au constatat deficienţe în conducerea activităţii de stare civilă, cca. 20 primării.

Cauzele activităţilor slabe ar fi multiple şi anume:

· supraîncărcarea fişelor posturilor delegaţilor de stare civilă,
· pregătirea slabă a unor delegaţi de stare civilă, netrimiterea lor la cursuri de perfecţionare şi formare profesională organizate prin INA sau centre regionale cum ar fi:  Sibiu, Timişoara, Bucureşti, etc.
· nerespectarea prevederilor ale art.8, pct.g din Legea nr.119 din 1996 de către primării, cu privire la obligativitatea participării a unui delegat desemnat din cadrul D.J.E.P. Mureş, la concursurile organizate pentru ocuparea posturilor de delegaţi de stare civilă. 
· neasigurarea unor spaţii destinate numai activităţii de stare civilă.

II. Activitatea de evidenţa persoanelor
Conform planului tematic au fost efectuate controale la serviciile publice comunitare Reghin, Târnăveni, Luduş, Sovata şi Iernut, ocazie cu care s-a urmărit modul de aplicare a prevederilor OUG 97/2005 privind evidenţa, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români şi rezolvarea promptă şi corectă a solicitărilor din partea cetăţenilor la ghişee. 
Activitatea de popularizare a legislaţiei în materie de evidenţa persoanelor s-a materializat prin 14 publicări de articole de presă, 10 prelucrări de acte normative la radio TV, au fost desfăşurate 10 instruiri cu factorii de răspundere din instituţiile de ocrotire şi asitenţă socială şi au fost primite în audienţă 150 persoane. 

În colaborare cu structurile de ordine publică au fost efectuate 11 controale la unităţile de cazare în comun şi cartiere de rromi în scopul respectării prevederilor legale referitoare la regimul domicilierii, reşedinţei şi valabilităţii actelor de identitate, cu această ocazie aplicându-se 24 sancţiuni contravenţionale în valoare de 960 lei. 
Actualizarea Registrului Naţional de Evidenţa Persoanelor a constat în operarea în baza de date a următoarelor menţiuni:
-2.219 persoane luate în evidenţă la naştere;
-    37 persoane ca urmare a restabilirii domiciliului în România;
-9.839 vize de schimbare a domiciliului;
-2.130 vize de reşedinţă;
-2.168 operaţiuni de schimbarea denumirii străzii şi renumerotare imobil;
-5.191 menţiuni de deces;
- 393 menţiuni referitoare la statutul de cătăţean român cu domiciliul în străinătate;
La solicitarea formaţiunilor operative din cadrul MIRA, instituţiilor şi a persoanelor fizice au fost efectuate verificări din evidenţele pe care le deţinem furnizându-se date despre 44.415 persoane cu respectarea prevederilor Legii 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date. 
Desfăşurarea activităţilor de ghişeu unic, ocazie cu care au fost eliberate următoarele documente:

-27.260 cărţi de identitate;
-    575 cărţi de identitate provizorii;
-23.397 cărţi de alegător;
- 8.404 paşapoarte;
Soluţionarea lucrărilor în materie de stare civilă se prezintă astfel:
-   375 transcrieri certificate de stare civilă procurate din străinătate;
-      7 schimbări ale numelui/prenumelui pe cale administrativă;

-    41 înregistrări ulterioare ale naşterii;
-  118 rectificări de acte de stare civilă;
-      8 menţiuni de schimbare a numelui/prenumelui intervenite în străinătate;

-    24 certificate de atestare a cetăţeniei şi domiciliului;

Referitor la punerea în legalitate pe linie de stare civilă şi evidenţa persoanelor a asistaţilor şi minorilor instituţionalizaţi în unităţi sanitare şi de protecţie socială, au fost desfăşurate 26 controale, au fost eliberate 51 de acte de identitate la împlinirea vârstei de 14 ani şi a fost clarificată situaţia a 5 minori cu certificate de naştere. 
În intervalul ianuarie-mai 2007, până când au fost editate copiile listelor electorale permanente pentru referendumul naţional din data de 19.05.2007 au fost efectuate verificări în Registrul Naţional de Evidenţă a Persoanelor cu privire la menţiunile de deces şi a celor cu statut de cetăţean român cu domiciliul în străinătate. 
Verificările efectuate au vizat 3.430 acte de deces şi 5.349 persoane cu statul de cetăţean român cu domiciliul în străinătate pentru intervalul 2004-2007.

În urma verificărilor s-a impus operarea 48 de menţiuni pentru prima dată şi 289 corecţii în Registrul Naţional  de Evidenţa Persoanelor.
15.06.2007
DIRECTOR EXECUTIV,
Ilieş Ioan
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