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                                                                            PROIECT

          ROMÂNIA







     JUDEŢUL MUREŞ







  CONSILIUL JUDEŢEAN

  HOTĂRÂREA  NR.____
din 27 septembrie 2007 
privind încetarea raporturilor de serviciu ale domnului Dumbravă Florin 

din funcţia publică de director executiv la 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

Consiliul Judeţean Mureş,


Având în vedere Expunerea de motive nr. 12071/11.09.2007 a Serviciului Resurse Umane, Consilieri Preşedinte cu privire la încetarea  raporturilor de serviciu ale domnului Dumbravă Florin, director executiv la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş prin notificarea nr. 11569/11.09.2007; 

       În baza prevederilor art. 97 lit. „e″ din Legea nr. 188/1999 republicată în 2007, privind Statutul funcţionarilor publici şi ale  art. 91 aliniatul 1, litera „a″ şi „e″ din Legea nr. 215/2001 republicată în 2007, privind administraţia publică locală; 

În temeiul prevederilor art. 97 aliniatul 1 din Legea nr. 215/2001 republicată în 2007, privind administraţia publică locală, 
h o t ă r ă ş t e :

Art.1. Începând cu 1 octombrie 2007 încetează raporturile de serviciu ale domnului Dumbravă Florin, director executiv la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.
Art. 2. De executarea prezentei hotărâri răspunde Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş şi secretarul Consiliului Judeţean Mureş.    
    PREŞEDINTE
Lokodi Edita Emöke   

        
                                                            AVIZAT PENTRU LEGALITATE,







                  SECRETAR  

                                                                Ioan Togănel
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         ROMÂNIA

     JUDEŢUL MUREŞ                                                            VĂZUT,

CONSILIUL JUDEŢEAN                                                   PREŞEDINTE 

   Serviciul Resurse Umane,                                     LOKODI EDITA EMÖKE              Consilieri Preşedinte                                                                                            
Nr. 12071 din 11.09.2007

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind încetarea raporturilor de serviciu ale 

domnului Dumbravă Florin din funcţia publică de director executiv la 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

Directorul executiv al Direcţiei  Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, domnul Dumbravă Florin, cu adresa nr.11569 din 30 august 2007 a notificat conducătorului autorităţii încetarea raporturilor de serviciu, prin demisie cu preaviz de 30 de zile.


Prevederile art. 97 lit. „e″ din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, reglementează încetarea raporturilor de serviciu ale funcţionarilor publici, urmare a „demisiei″. Demisia produce efecte după 30 de zile de la data înregistrării. Pe durata preavizului raportul de serviciu îşi produce toate efectele, funcţionarul public îşi continuă activitatea până la termenul stabilit.


Potrivit prevederilor art. 91 aliniatul 2 litera „e″, din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 republicată în 2007, competenţa privind modificarea şi încetarea raporturilor de serviciu pentru conducătorii instituţiilor şi serviciilor publice de interes judeţean revine consiliului judeţean.  
Văzând cele de mai sus, propunem spre analiză şi dezbatere proiectului de hotărâre privind încetarea raporturilor de serviciu ale domnului Dumbravă Florin din funcţia publică de director executiv la  Direcţia  Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.
                                           ŞEF SERVICIU                                        

 Gâlea Elena  
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