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PROIECT
ROMÂNIA

        






   JUDEŢUL MUREŞ






 CONSILIUL JUDEŢEAN                                         
     HOTĂRÂREA NR.________
           din 27 septembrie 2007

privind aprobarea închirierii unui spaţiu medical din imobilul situat în 

Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28 şi modificarea
unor hotărâri ale Consiliului Judeţean Mureş 

Consiliul Judeţean Mureş,


Analizând Expunerea de motive nr.9567/19.09.2007  prezentată de Direcţia Juridică şi Administraţie Publică,


Având în vedere Hotărârea nr.34/2003 a Consiliului Judeţean Mureş, astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr.102/2006, petiţia înregistrată la Consiliul Judeţean Mureş sub nr.6807/2007, adresele nr.9327/11.06.2006 şi nr.11584/12.07.2007 ale Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş şi adresa nr.979/II/10.08.2007 a Autorităţi de Sănătate Publică Mureş, precum şi procesul – verbal încheiat la 10 septembrie 2007 de comisia constituită pentru constatarea situaţiei de fapt a spaţiilor medicale din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1818, nr.28,

 În temeiul prevederilor art.97, alin.(1)  şi art.91, alin.(4), lit.”a” şi ”b” din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată,

h o t ă r ă ş t e :


ART. I. (1) Se aprobă închirierea spaţiului din domeniul public al judeţului Mureş -  încăperea nr.126 din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28.


 (2) Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş va organiza procedura legală de închiriere a spaţiului mai sus menţionat, fiind titularul dreptului de administrare asupra imobilului în care este situat acesta.

ART.II. Se modifică Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.106/2006  pentru stabilirea unor măsuri în aplicarea O.U.G. nr.110/2005 privind vânzarea spaţiilor proprietate privată a statului sau a unităţilor administrativ – teritoriale, cu destinaţia de cabinete medicale, precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical, după cum urmează:


1. Se modifică anexa nr.1 la Hotărârea nr.106/2006 în sensul că, se elimină poziţiile 3, 4 şi 5 şi prin urmare încăperile nr.108,108 bis şi 109 din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28, rămân în domeniul public al judeţului Mureş. 


2. Se modifică anexa nr.2 la Hotărârea nr.106/2006 în sensul că, se elimină poziţiile 1,2 şi 3 şi prin urmare încăperile nr.124,125 şi 127 nu intră în regrupare cu încăperile nr.108,108 bis şi 109 din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28.


3. Se modifică anexa nr.3 la Hotărârea nr.106/2006 în sensul că, se elimină poziţiile 2,3 şi 4 şi prin urmare încăperile nr.124,125 şi 127 rămân în domeniul privat al judeţului Mureş. 


4. Se modifică anexa nr.4 la Hotărârea nr.106/2006 în sensul că, la poziţiile 6,7 şi 8 din lista spaţiilor medicale supuse vânzării în condiţiile prevederilor O.U.G. nr.110/2005, în schimbul încăperilor nr.108,108 bis şi 109 din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28 se aprobă vânzarea încăperilor nr.124,125 şi 127 din acelaşi imobil.


ART. III. Se modifică Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.43/2006 privind revocarea hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr.34/2006 şi trecerea din domeniul public în domeniul privat al judeţului Mureş a unor spaţii cu destinaţia de cabinete medicale, în sensul că anexa la Hotărârea nr.43/2006 se completează cu încăperea nr.4004 din imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Gheorghe Marinescu, nr.50, în vederea concesionării ei.


ART.IV. Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Economice şi Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică a Consiliului Judeţean Mureş, Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş şi titularilor cabinetelor medicale care funcţionează în spaţiile ce fac obiectul modificărilor Hotărârilor nr.43/2006 şi 106/2006, se afişează la sediul Consiliului Judeţean Mureş şi se publică pe site-ul instituţiei.

P R E Ş E D I N T E
Lokodi Edita Emöke
 

                             

 AVIZAT PENTRU LEGALITATE 






        SECRETAR 

       Ioan Togănel

      ROMÂNIA






           JUDEŢUL MUREŞ 




             

        CONSILIUL JUDEŢEAN 



      

 Direcţia Juridică şi Administraţie Publică 

                 Nr.9567/16.07.2007

EXPUNERE DE MOTIVE
privind aprobarea închirierii unui spaţiu medical din imobilul situat în 

Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28 şi modificarea
unor hotărâri ale Consiliului Judeţean Mureş 
Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.43/11.05.2006 privind revocarea hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr.34/2006 şi trecerea din domeniul public în domeniul privat al judeţului Mureş a unor spaţii cu destinaţia de cabinete medicale, în conformitate cu prevederile HGR nr.884/2004 privind concesionarea unor spaţii cu destinaţia de cabinete medicale, spaţiile cu destinaţie medicală situate în imobilele din Tîrgu Mureş, B-dul.1 Decembrie 1918, nr.28 şi Tîrgu Mureş, str. Gheorghe Marinescu nr.50, în care-şi desfăşoară activitatea medici specialişti titulari de cabinete medicale individuale înfiinţate în condiţiile O.G. nr.124/1998, au fost  trecute din domeniul public în domeniul privat al judeţului Mureş şi au fost concesionate medicilor în cauză.

Lista spaţiilor mai sus arătate cuprinse în anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.43/2006 a fost întocmită în baza datelor comunicate de Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş deţinătorul dreptului de administrare asupra celor două imobile în care sunt situate aceste spaţii.

Ulterior, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, cu acordul de principiu al medicilor titulari de cabinete medicale concesionate din imobilele mai sus menţionate, a solicitat Consiliului Judeţean Mureş să revină asupra spaţiilor ce constituiau obiect al contractelor de concesiune încheiate în temeiul HCJM nr.43/2006, printr-o regrupare a acestora în vederea asigurării unor circuite funcţionale, autorizabile sanitar, avându-se în vedere atât serviciile medicale de diferite specialităţi ce se prestează în aceste spaţii  cât şi regimul lor juridic diferit.

Prin Hotărârea nr.106/2006 pentru stabilirea unor măsuri în aplicarea O.U.G. nr.110/2005 privind vânzarea spaţiilor proprietate privată a statului sau a unităţilor administrativ – teritoriale, cu destinaţia de cabinete medicale, precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical, Consiliul Judeţean Mureş a aprobat regruparea spaţiilor medicale concesionate în baza HCJM nr.43/2006 cu toate consecinţele juridice determinate de această măsură, printre spaţiile regrupate regăsindu-se şi încăperile nr.124,125 şi 127 din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28.

Astfel, în schimbul încăperilor mai sus menţionate celor patru titulare de cabinete medicale individuale ce-şi desfăşoară activitatea în acestea, li s-au repartizat prin regrupare încăperile cu nr.108,108 bis şi 109 din acelaşi imobil. Cu toate că în baza HCJM nr.106/2006 actele adiţionale la contractele iniţiale de concesiune au fost încheiate operând astfel schimbarea obiectului acestora cu noile încăperi repartizate, în fapt, schimbul de spaţii concesionate iniţial cu cele repartizate prin regrupare, nu s-a mai efectuat din varii motive ce intră în sfera de competenţe a administratorului imobilului în care sunt situate aceste spaţii – Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş.

Întrucât, schimbul de spaţii la care am făcut mai sus referire nu mai poate fi realizat din motive obiective ce ţin de specificul unor specialităţi medicale – autorizabile pentru funcţionare doar în anumite condiţii, se impune revenirea la situaţia anterioară măsurilor aprobate prin HCJM nr.106/2006, fapt solicitat  de către cei patru medici în cauză, prin petiţia înregistrată la Consiliul Judeţean Mureş sub nr.6807/2007 şi încuviinţat de către Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş prin adresa nr.9327/2007.

Precizăm de asemenea faptul că medicii petiţionari, titulari ai cabinetelor medicale individuale ce-şi desfăşoară activitatea în încăperile nr.124 şi nr.125, având ca sală de tratament comună încăperea nr.127, au mai solicitat aprobarea închirierii unui spaţiu - încăperea nr.126 situată alăturat acesteia,  necesară asigurării unei funcţionalităţi optime pentru o  sală de tratament ce deserveşte patru medici. Faţă de această solicitare Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş care deţine dreptul de administrarea asupra spaţiului solicitat a fi închiriat şi – a exprimat acordul de principiu cu adresa nr.9327/2007.

Prin Hotărârea nr.106/2006 a Consiliului Judeţean Mureş a fost aprobată şi lista spaţiilor medicale – proprietate privată a judeţului Mureş, supuse vânzării în condiţiile O.U.G. nr.110/2005, printre acestea regăsindu-se şi încăperea nr.4004 din imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Gheorghe Marinescu, nr.50 în care îşi desfăşoară în prezent activitatea Cabinetul Medical Individual – Dr. Ciobanu Paul. 

Întrucât, concesionarea spaţiilor medicale în condiţiile HGR nr.884/2004 a fost aprobată prin  Hotărârea nr.43/2006 a Consiliului Judeţean Mureş, fără ca printre aceste spaţii să se regăsească şi cel deţinut de către C.M.I. Dr. Ciobanu Paul – încăperea nr.4004 din imobilul mai sus menţionat, care i-a fost repartizat ulterior adoptării actului administrativ, prin efectul regrupării spaţiilor, se impune stabilirea regimului juridic de utilizare al acestuia până la perfectarea vânzării, sens în care propunem aprobarea concesionării lui.

Pentru reglementare tuturor aspectelor mai sus arătate, a fost promovat un proiect de hotărâre  care însă nu a fost aprobat în cadrul şedinţei de consiliu ce a avut loc în data de 26 iulie 2007 când, pentru verificarea aspectelor ridicate în plenul şedinţei, a fost desemnată o  comisie alcătuită din consilieri judeţeni. 

În urma verificărilor efectuate membri comisiei mai sus arătate au propus, în unanimitate, promovarea  proiectului de hotărâre de consiliu care să restabilească situaţia anterioară prin revenirea la spaţiile concesionate iniţial, înainte de regrupare, propunerea consemnându-se în procesul - verbal încheiat la data de 10 septembrie 2007.

Având în vedere toate considerentele de fapt şi de drept mai sus expuse, supunem spre aprobare proiectul de act administrativ alăturat în care au fost reglementate toate aspectele  arătate.

PREŞEDINTE



 SECRETAR

      Lokodi Edita Emöke

                   Ioan Togănel
Întocmit: Genica Nemeş 
Şef serviciu: Paul Cosma
Director executiv: Viorel Iosib
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