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L OFICIUL DE CADASTRU S| PUBLIClTA‘ﬁE IMOBILIARA MURES
5.8 BIROUL DE CADASTRU SI PUBL!CITAT? WOBILIARA Tg-Mures
B

EXTRAS DE CARTE FUNCIARA

pentru
INFORMARE
Gartea funciara cu nr. 96602/N Comuna/Oras/Murjicipiu : TG.MURES
A Parteal ¥
Nr.cadastral Descrierea imabilului 5 Suprafata in mp. [Observatii
i 7531214 Teren edificaf cu: L. 3209 m2
753/2/5 HOTEL PARC i
e 7531216 Unitate Hoteliera si de Alimen&aﬁe
i 753/2/71 publica din caramida. acoperita cu
Fg 756/2/1 ligla. cu S+P+3 etaje. cu curtey.,
b 7571211 intericara, parcare cu: >
: 824/111 _ |a subsol; adapost. depozit hat. inv
825/1 hote!. 2 depozite. 1 dep. gen. foe-
826/a pentru agregat. 2 puncte termice:
826 centrala ventilatie. coridor. vestibr
827 lfemei si barbati. degajament rufe
828/1 murdare. spalatorie. birou. garaj.
(4416) lqunoi. gheator. tablou genera!, fampa.

2 scari. post trafo; [

- |a parter: windfang. hol. receptie. 3
birouri. bagaje arhiva. sala
echipament. acumulator. club. bufet 60
locuri. 2 oficii. depozit bufet. sala
mese. personal. hol cantina |
restaurant. cantina restaurant 160
locuri. 3 grupuri sanitare penfru femel.
3 grupuri sanitare pentru barbati.
garderoba. 2 holuri. bucatarié calda.
bucatarie rece. depozit bauturi.
camera bucatar sef. spalare nou.
ispalare vesela. transare carne.
preparat legume. 2 depozite! pregatire.
coacere. prajire. preparare inghetata. 2
depozite. 2 ourti interioare. 3 séari.

- la etaj 1: salon protocol. oficiu. 2
coridoare delegatura. grup sanitar
femei. grup sanitar barbati. 3 -

rmitor. dus.

i
I
i
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scari. camera trol
- |a etaj 2; 15 camere de hatel cu
antreu sibaie. coridor: 2 scar
la etaj 3. 15 cameré de hotel
lantreu si 2.scarl i
ste. Primariei nr. 2
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                           PROIECT
                     ROMÂNIA

        






                          JUDEŢUL MUREŞ



 CONSILIUL JUDEŢEAN                
                         HOTĂRÂREA NR._____

                      din 30 iulie 2009
privind aprobarea iniţierii demersurilor juridice în vederea evacuării SC Tracia Trade Exim SRL de pe terenul aferent Complexului Parc, situat în municipiul Tîrgu Mureş, str. Primăriei, nr.2

Consiliul Judeţean Mureş,


Analizând Expunerea de motive nr.10230/27.07.2009 prezentată de Direcţia Juridică şi Administraţie Publică, 
Având în vedere prevederile art. 12, alin.(5) din Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările ulterioare, precum şi ale art.43, alin.(8), (9) şi (10) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Judeţean Mureş aprobat prin HCJM nr.116/2006,

În temeiul prevederilor art.91, alin.(1), lit. „c”, precum şi ale art.97, alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

hotărăşte:


Art.1. Se aprobă iniţierea demersurilor juridice pentru evacuarea SC Tracia Trade SRL de pe terenul aferent Complexului Parc, situat în municipiul Tîrgu Mureş, str. Primăriei, nr.2 - proprietate publică a judeţului Mureş, înscris în CF nr.96602/N/Tîrgu Mureş, cu nr. cad. 753/2/4, 753/2/5, 753/2/6, 753/2/7/1, 756/2/1, 757/2/1, 824/1/1, 825/1, 826/a, 826, 827, 828/1, (4416).


Art.2. Se împuterniceşte doamna Lokodi Edita Emöke - preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, cu îndeplinirea în numele şi pe seama Consiliului Judeţean Mureş a procedurilor necesare în vederea evacuării SC Tracia Trade Exim SRL din terenul aferent imobilului menţionat la art.1, sens în care, va îndeplini şi semna în faţa oricărei autorităţi publice, inclusiv cea judecătorească, la toate gradele de jurisdicţie, orice acte vor fi necesare.
Art.3. Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş - doamna Lokodi Edita Emöke, va aduce la îndeplinire mandatul dat prin prezenta hotărâre.

               PREŞEDINTE
              

      AVIZAT PENTRU LEGALITATE
      
                                                                             SECRETAR
Lokodi Edita Emöke                             

 





                     
         Paul Cosma                                                                                       

               ROMÂNIA

 
         JUDEŢUL MUREŞ

               CONSILIUL JUDEŢEAN

      Direcţia Juridică şi Administraţie Publică

                  Nr. 10230/27.07.2009

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea iniţierii demersurilor juridice în vederea evacuării SC Tracia Trade Exim SRL de pe terenul aferent Complexului Parc, situat în municipiul Tîrgu Mureş, str. Primăriei, nr.2

Imobilul – Complex „Parc”, este proprietatea publică a judeţului Mureş, conform actului de transmitere – HGR nr.880/20.08.2008, publicată în M. Of. nr.617/22.08.2008.


Actul translativ de proprietate – HGR nr.880/2008, a transmis acest imobil din domeniul privat al Statului şi din administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat” în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş.

Prin Hotărârea nr.108/2008, Consiliul Judeţean Mureş a aprobat cuprinderea imobilului – Complex „Parc”, compus din hotel, restaurant şi terenul aferent în suprafaţă de 3209 mp, inclusiv parcarea ce ţine de hotel, situat în Tg. Mureş, str. Primăriei nr.2, înscris în CF nr.96602/N/Tîrgu Mureş, în domeniul public al judeţului Mureş, conform planului de amplasament şi delimitare a imobilului avizat de OCPI Mureş – cuprins în documentaţia cadastrală care a stat la baza întabulării judeţului Mureş .

Ulterior, între Regia Autonomă Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat prin Sucursala pentru Reprezentare şi Protocol VICTORIA Cluj Napoca şi Consiliul Judeţean Mureş s-a încheiat PROTOCOLUL nr.9476/13259/2008 privind predarea-primirea şi PROCESUL-VERBAL din 05.09.2008 de predare-primire a imobilului Complex „Parc”, care a intrat astfel în posesia  actualului administrator – Consiliul Judeţean Mureş.
Fiind proprietari în drept şi în fapt, în mod firesc, Consiliul Judeţean Mureş a întreprins demersurile necesare înscrierii dreptului de proprietate al judeţului Mureş în Cartea Funciară, procedură finalizată prin Încheierea nr.68814 a Oficiului de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Mureş din data de 26.11.2008, dată de la care, dreptul nostru de proprietate a devenit opozabil erga omnes.

Deşi autoritatea publică judeţeană a somat SC Tracia Trade Exim SRL să înceteze orice act de folosinţă asupra terenului aferent imobilului, opunându-le în acest sens dreptul nostru tabular de proprietate, aceasta refuză să dea curs solicitării noastre şi continuă să folosească în mod abuziv bunul public – ca parcare, înregistrând foloase din exploatarea acestuia, în dauna autorităţii publice judeţene.

Modul în care SC Tracia Trade Exim SRL exploatează parcarea aferentă imobilului nostru este de manieră să ne îngrădească însăşi accesul la acesta, prin montarea unor bariere  acţionate electric.

Mai mult, prejudiciile create autorităţii publice judeţene sunt întregite şi prin distrugerea spaţiului verde din jurul clădirii, datorită parcării autoturismelor inclusiv pe acest spaţiu şi distrugerea faţadei acesteia prin împroşcarea cu noroi a zidului.

În raport de situaţia mai sus arătată şi pentru a putea asigura accesul la imobil în vederea demarării lucrărilor de renovare a acestuia, este absolut necesară evacuarea SC Tracia Trade Exim SRL din parcarea aferentă imobilului – Complex Parc.

Faţă de această stare de fapt şi având în vedere prevederile art.12, alin.(5) din Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia potrivit cărora în litigiile privitoare la proprietate judeţul este reprezentat de către Consiliul Judeţean, care dă mandat scris, în fiecare caz, preşedintelui, sens în care vă supunem, spre aprobare proiectul de hotărâre alăturat.

PREŞEDINTE



          SECRETAR

      Lokodi Edita Emöke

                             Paul Cosma

 Întocmit: Şef Serviciu Juridic şi Contencios/Membru UIP

Genica Nemeş

 Director executiv: Viorel Iosib
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Carific ca prezentul extras corespunde intru totul cu pozitiile in vigoare din cartea funciara originala, din preziua
sliberarii acestuia, pastrata de acest birou
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LDOVAN MIRUNA
./ Asistent registrator
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Scara: 1: 1.000
Nr. Cadastral Suprafata masuratal Adresa imobilului
LG 3209mp. Mures, str. Primariei , jud. Tg. Mures
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