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PLANUL STRATEGIC 2010
AL AUTORITĂŢII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ MUREŞ

în slujba comunităţii şi pentru asigurarea

ordinii şi liniştii publice

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică face tot posibilul să se asigure că persoanele din judeţ primesc cele mai bune servicii de poliţie. Autoritatea Teritorială de Ordine Publică va oferi publicului, prin această strategie, o viziune care să-l asigure că Poliţia va acţiona performant şi va continua să fie deschisă şi responsabilă faţă de persoanele pe care le deserveşte.

În ultimii ani, societatea internaţională s-a confruntat cu o problematică majoră caracterizată de un spectru larg de manifestare şi noutate: globalizare, liberalizarea frontierelor, terorism, creşterea semnificativă a infracţionalităţii transfrontaliere. În acest context, autorităţile relaţionează şi cu un public din ce în ce mai receptiv, care doreşte calitate şi care pretinde responsabilitate şi angajament din partea instituţiilor statului.

CAPITOLUL I

OBIECTIVELE NAŢIONALE PRIORITARE  INTIFICATE ÎN PROGRAMUL DE GUVERNARE ŞI ÎN PLANUL DE ACTIVITĂŢI AL MINISTERULUI DE INTERNE ŞI AL POLIŢIEI ROMÂNE
Pe parcursul următorilor ani, activitatea poliţienească va fi marcată de evenimente importante, care determină eforturi suplimentare, atât pentru asigurarea unui mediu de securitate, cât şi pentru asimilarea şi realizarea unui proces de schimbare instituţională în vederea alinierii la standardele Uniunii Europene sau al compatibilizării cu sistemele promovate prin instituţiile de cooperare poliţienească.
Prin Programul de guvernare 2009 – 2012 , Guvernul României a stabilit la nivel naţional în domeniul Ordine publică şi siguranţa cetăţeanului, următoarele obiective şi direcţii de acţiune:
    Obiective de guvernare

    1. Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie pentru cetăţeni, combaterea infracţionalităţii, a terorismului şi criminalităţii transfrontaliere, combaterea traficului şi consumului de droguri.

    2. Restabilirea autorităţii structurilor de aplicare a legii, descentralizarea şi reforma instituţională necesară consolidării serviciilor comunitare şi a celor de ordine publică din România, precum şi realizarea interoperabilităţii acestora.

    Direcţii de acţiune

· Adoptarea unei strategii coerente şi susţinute de alocare a resurselor financiare în vederea dotării moderne a structurilor de aplicare a legii.
· Completarea deficitului de personal punând accent pe creşterea personalului operativ în vederea unei prezenţe sporite în teren a poliţiei.
· Adoptarea măsurilor necesare pentru o salarizare decentă a lucrătorilor din poliţie şi jandarmerie, care să mărească gradul de implicare a agenţilor de poliţie în munca operativă şi să prevină faptele de corupţie.
· Îmbunătăţirea raportului dintre cantitatea resurselor alocate şi rezultatele obţinute în ce priveşte siguranţa cetăţeanului şi a comunităţilor.
· Adoptarea unor programe operative specifice pentru zonele predispuse la un nivel înalt de infracţionalitate.
· Adoptarea unui program coerent şi continuu de pregătire, instruire, perfecţionare şi antrenament în funcţie de specificul atribuţiilor.
· Stabilirea şi aplicarea unui program special pentru combaterea infracţionalităţii la sate şi dimensionarea personalului operativ pentru aceste zone în funcţie de necesităţile reale.
· Îmbunătăţirea nivelului de pregătire a personalului care se angajează prin redimensionarea numărului de locuri în instituţiile de învăţământ din cadrul ministerului.
· Combaterea traficului şi consumului de droguri prin programe de educaţie comunitară, dezvoltarea unor programe de mediere comunitară care să susţină integrarea minorităţilor în societate, a persoanelor defavorizate, marginalizate şi a celor care trăiesc în medii cu risc de infracţionalitate ridicat.
· Promovarea unor programe de consiliere, asistenţă şi educaţie pentru persoanele cu probleme de agresivitate, precum şi pentru cei care se asociază în vederea săvârşirii de infracţiuni.
· Stimularea angajării minorităţilor în structurile de ordine publică.
· Sporirea măsurilor de protecţie a copiilor atât în zona în care aceştia învaţă, cât şi în zonele recreative prin consolidarea Poliţiei Şcolilor.
· Adoptarea măsurilor necesare pentru asigurarea asistenţei juridice şi a reprezentării în instanţă pentru personalul operativ.
· Promovarea unor programe eficiente împreună cu autorităţile locale şi societatea civilă în vederea prevenirii şi combaterii accidentelor rutiere.
· Dezvoltarea simţului civic şi de apartenenţă la comunitatea locală prin promovarea de programe care să includă cetăţenii în procesul de luare a unor decizii în privinţa măsurilor de siguranţă publică.
· Creşterea eficienţei activităţilor de prevenire şi combatere a corupţiei interne prin adoptarea unui plan de măsuri care să diminueze factorii de risc care favorizează corupţia şi prin restructurarea şi îmbunătăţirea activităţii structurilor interne care gestionează această activitate.
· Eficientizarea şi intensificarea cooperării poliţieneşti în cadrul sistemului Uniunii Europene şi realizarea de acţiuni comune în România şi în celelalte state membre.
· Intensificarea cooperării şi schimbului de date şi informaţii cu toate instituţiile de aplicare a legii.
· Acţiuni de combatere a traficului cu fiinţe umane şi de conştientizare a pericolului pe care îl reprezintă acest fenomen.
· Protejarea cetăţenilor români aflaţi în spaţiul comunitar împotriva exploatării de către reţelele de criminalitate organizată; identificarea şi facilitarea repatrierii cetăţenilor aflaţi în astfel de situaţii.
· Aderarea la Spaţiul Schengen în luna martie 2011, prin implementarea Sistemului Informatic Schengen şi prin finalizarea Sistemului Integrat de Securizare a Frontierei, cu cele patru filtre complementare.
· Profesionalizarea instituţiilor responsabile în domeniul migraţiei (legale şi ilegale) şi azilului; dezvoltarea capacităţii administrative a Oficiului Român pentru Imigrări.
· Dezvoltarea cooperării interinstituţionale pe teritoriul naţional prin:

· îmbunătăţirea schimbului de date şi informaţii între autorităţile cu atribuţii la frontieră;
· sprijinul reciproc şi desfăşurarea de acţiuni comune de către poliţia de frontieră şi autorităţile cu atribuţii privind gestionarea şi controlul încadrării în muncă a străinilor;
· integrarea datelor biometrice în documentele de călătorie, în scopul creşterii gradului de securitate al acestora;
· realizarea unei strategii pentru acoperirea prin migraţie legală selectivă a deficitului de forţă de muncă, împreună cu autorităţile guvernamentale responsabile;

· susţinerea activă a unei politici strategice a Uniunii Europene pentru frontierele externe estice, în conformitate cu principiul solidarităţii.

CAPITOLUL II
OBIECTIVELE ŞI PRIORITĂŢILE DE INTERES LOCAL

Principalul obiectiv al  poliţiei mureşene pentru anul 2010 îl reprezintă construirea unei poliţii care să se bazeze pe încrederea şi respectul cetăţenilor, o poliţie care să devină un partener al comunităţii. În acest sens, poliţiştilor le revine rolul de a acţiona cu profesionalism şi integritate, în aşa fel încât percepţia populaţiei cu privire la poliţist să se îmbunătăţească substanţial, aceştia transformându-se  într-un partener real şi veritabil al cetăţeanului.

A. PRIORITĂŢI GENERALE

La nivelul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Mureş, au fost stabilite ca PRIORITĂŢI GENERALE pentru perioada următoare:

· 
Combaterea şi eradicarea factorilor de risc reprezentaţi de corupţia internă, prin identificarea acestora şi colaborarea constantă cu structurile de specialitate din MAI; 

· 
Pregătirea şi modelarea tuturor structurilor inspectoratului, pentru a răspunde cerinţelor şi exigenţelor care vor deriva din aderarea României la spaţiul Schengen;

· 
Plierea practică şi calibrarea structurilor din sistemul de ordine şi siguranţă publică pe realităţile obiective şi de natură operativă ale fiecărei comunităţi în parte;

· 
Creşterea gradului de protecţie a patrimoniului public şi privat prin promovarea utilizării mijloacelor tehnice performante de securitate şi consilierea de specialitate a structurilor private specializate în activităţi de protecţie şi pază;

· 
Prevenirea şi combaterea delicvenţei juvenile şi a victimizării minorilor;

· 
Profesionalizarea poliţiştilor, prin pregătire continuă şi prin menţinerea unui sistem transparent de evaluare şi promovare;

B.PRIORITĂŢI SECTORIALE:



a. În domeniul investigării criminalităţii:

·  Combaterea fenomenului evaziunii fiscale, respectiv în domeniul sustragerii de la plata impozitelor şi taxelor datorate bugetului de stat, în diferitele forme de manifestare prevăzute de Legea 241/2005, şi în mod special a fraudelor intracomunitare la regimul TVA;

·  Combaterea fenomenelor infracţionale din domeniul proprietăţii intelectuale (pirateria şi contrafacerea) şi industriale, precum şi identificarea noilor modalităţi de săvârşire a unor astfel de fapte, în vederea constatării unor fapte complexe, cu impact mediatic
· Eficientizarea activităţii de combatere a infracţiunilor îndreptate împotriva vieţii prin reducerea numărului dosarelor de omor cu autori necunoscuţi
· Investigarea şi monitorizarea activităţilor infracţionale derulate de membrii grupărilor infracţionale ocazionale, neutralizarea resurselor economice prin identificarea şi confiscarea bunurilor, destructurarea grupărilor prin tragerea la răspundere a membrilor.
· Întărirea capacităţilor de culegere şi analiză a informaţiilor. 



b. În domeniul ordinii publice:

·  Iniţierea şi derularea, în cooperare cu societatea civilă şi alte structuri cu atribuţii în domeniul siguranţei publice, de programe pentru prevenirea şi reducerea criminalităţii comise cu violenţă, având ca obiectiv creşterea gradului de siguranţă stradală;
·  Dezvoltarea sistemului de patrulare inter-comunal în mediul rural, pentru intervenţia mai eficientă la evenimente;

·  Implementarea sistemului de monitorizare a traficului rutier în vederea creşterii gradului de siguranţă în principalele zone de risc rutier din judeţ;

·  Reducerea victimizării participanţilor la traficul rutier;



c. În domeniul cooperării inter-instituţionale:

·  Consolidarea parteneriatului cu Consiliul Judeţean  în vederea susţinerii financiare a proiectelor de prevenire şi combatere a criminalităţii;
·  Dezvoltarea relaţiilor de parteneriat cu autorităţile publice locale, atât din mediul urban, cât şi din mediul rural, în sensul susţinerii financiare şi logistice a acţiunilor în domeniul siguranţei cetăţeanului;

· Operaţionalizarea Grupurilor de Acţiune Comunitară la nivelul comunelor din judeţ în scopul abordării integrate a fenomenului infracţional în mediul rural;

C. PRIORITĂŢI VIZÂND  PREVENIREA ŞI COMBATERE A CRIMINALITĂŢII
Modul pragmatic de abordare a activităţilor de prevenire a criminalităţii a avut un impact pozitiv asupra evoluţiei fenomenului infracţional ceea ce îndreptăţeşte Poliţia Română să acţioneze în continuare pe direcţia educaţiei antivictimizare a cetăţenilor.  

Compartimentul de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii, în colaborare cu structurile operative ale I.P.J. Mureş va elabora şi implementa Proiectele locale de prevenire a criminalităţii, orientate spre rezolvarea unor probleme concrete reieşite din analizele efectuate la nivelul fiecărei unităţi teritoriale. 


Pentru anul 2010, la nivelul judeţului Mureş, priorităţile locale stabilite în urma consultărilor avute în cadrul grupului de lucru de la nivel local sunt criminalitatea stradală – cu accent pe prevenirea şi combaterea furturilor din autoturisme  precum  şi siguranţa rutieră.

Decizia s-a bazat pe analiza situaţiei operative, dar mai ales pe impactul pe care segmentele criminalităţii selectate îl produc în cadrul comunităţii. Având în vedere faptul că sentimentul de siguranţă al cetăţeanului este definit în funcţie de gradul de siguranţă pe care acesta îl resimte pe stradă, considerăm a fi oportun şi foarte util ca activităţile de prevenire şi combatere a criminalităţii să vizeze cu predilecţie domeniul criminalităţii stradale, îndeosebi furturile din autoturisme.  
Un  sistem integrat asigură o abordare unitară a fenomenului criminalităţii, poliţia acţionând  simultan pe cele două componente, prevenire si combatere. Analizarea situaţiei, elaborarea, implementarea si evaluarea activităţilor stabilite sunt realizate de reprezentanţi ai tuturor structurilor  implicate. Această modalitate de coordonare  asigură coerenţa şi eficienţa în derularea programelor şi proiectelor.
Poliţia desfăşoară activităţi în domeniul prevenirii criminalităţii pe trei coordonate:

a. În baza consultării comunităţii - interactivă*: în acest caz, Poliţia, în parteneriat cu structuri sociale şi cu membrii comunităţii, va acţiona pentru identificarea şi îndepărtarea cauzelor şi condiţiilor care generează sau favorizează comiterea de fapte antisociale; 

b. Prin mijloace specifice: acţiunile circumscrise acestui segment, au rolul de a determina potenţialii infractori să renunţe la intenţia comiterii de fapte ilicite (ex.: controale, razii, patrulări, pânde în zone/locuri/medii cu risc criminogen ridicat, identificarea şi aplanarea, în fază incipientă, a stărilor conflictuale interfamiliale, interetnice şi de grup etc.);

c. Ca răspuns la solicitări: reprezintă totalitatea acţiunilor pe care Poliţia le desfăşoară ca urmare a comiterii unei încălcări a legii, în scopul aplicării măsurilor prevăzute de legislaţia în vigoare (ex.: realizarea de verificări şi investigaţii, valorificarea informaţiilor de interes operativ, colaborarea cu alte instituţii din ţară şi din străinătate pentru documentarea activităţii infracţionale a unor persoane etc.).
Consiliul Judeţean Mureş respectiv Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Mureş în calitate de colaboratori ai Inspectoratului de Poliţie Judeţean Mureş vor susţine realizarea obiectivelor stabilite în prezentul capitol prin:
· Includerea în buletinul de informare lunar al Consiliului Judeţean a unor articole  de informare şi prevenire a populaţiei pentru a nu deveni victime ale infracţiunilor.

· realizarea de materiale preventive (afişe, pliante, fluturaşi).

· realizarea de banere, panouri cu mesaje preventive şi alte materiale ce sunt necesare  în cadrul campaniilor de prevenire.
CAPITOLUL III
 INDICATORI DE PERFORMANŢĂ MINIMALI 

PENTRU SERVICIUL POLIŢIENESC
În scopul menţinerii în termeni rezonabili a stării infracţionale, a ordinii şi siguranţei civice în judeţ, pentru anul 2010 propunem următorii indicatori de performanţă:
1) Având în vedere reducerea considerabilă a numărului faptelor cu violenţă în anul 2009, pentru anul 2010 propunem menţinerea acestui gen de infracţionalitate la acest nivel;
2) Creşterea gradului de participare a comunităţii la activităţile preventive organizate de poliţie, în cooperare cu factorii responsabili din sistemul de învăţământ;
3) Obţinerea unui indice de satisfacţie a populaţiei faţă de activitatea poliţiei de peste 50% în sondajul de opinie;
4) Creşterea ponderii identificării autorilor de infracţiuni prin metode criminalistice;
5) Scăderea numărului de  infracţiuni stradale;
6) Creşterea numărului de infracţiuni descoperite în flagrant;
7) Scăderea cu 2% a accidentelor rutiere grave si a urmărilor acestora
8) Creşterea procentului de recuperare a prejudiciului cauzat patrimoniului public sau privat;
9) Scăderea numărului de procese verbale încheiate de poliţişti şi anulate de instanţa de judecată. 

10) Creşterea gradului de protecţie a patrimoniului public şi privat prin promovarea utilizării mijloacelor tehnice performante de securitate şi consilierea de specialitate a structurilor private specializate în activităţi de protecţie şi pază;
11) Cresterea eficientei de interventie si reducerea timpului de raspuns la solicitarile cetatenilor prin Serviciul de Urgenta 112.

12) Reducerea cu 2% a furturilor din locuinţe, societăţi comerciale şi din autoturisme;
Realizarea obiectivelor, a indicatorilor minimali propuşi poate fi influenţată de anumiţi factori de risc şi vulnerabilităţi, de resursele materiale, umane sau financiare alocate.
CAPITOLUL IV
BUGETUL ŞI DOTAREA POLIŢIEI, CU SPECIFICAREA ALOCAŢIILOR BUGETARE ŞI A NEVOILOR DE SUPLIMENTARE A ACESTORA DIN SURSE EXTRABUGETARE.


La fel ca şi în anul precedent bugetul alocat Inspectoratului de Poliţie Judeţean Mureş asigură la un nivel minimal buna desfăşurare a activităţilor specifice.

Pentru anul 2009 I.P.J. Mureş  a primit credite totale in valoare de 59.157.220  ron. care  au fost repartizate, pe capitole de cheltuieli astfel:

	a. cheltuieli privind ordinea publica si siguranta nationala
	58.349.840
	lei 

	b. cheltuieli pentru asistenta sociala si pensii – ajutoare la trecerea in rezerva
	623.420
	lei 

	c. alte cheltuieli in domeniul asigurarilor si asistentei sociale
	183.960
	lei 



Valoarea totală a datoriilor I.P.J. la finele anului 2009 este de 430.800  ron. 
 
Şeful inspectoratului având calitatea de ordonator terţiar de credite poate utiliza creditele bugetare ce au fost acordate, numai pentru destinaţiile ce sunt prevăzute în bugetul aprobat în condiţiile prevăzute de normele legale.


Aşadar sunt asigurate cheltuielile de personal; cheltuieli de întreţinere, carburanţi şi comunicaţii orice alt proiect fiind condiţionat de obţinerea unor surse de finanţare extrabugetare. 

În anul 2009 I.P.J. Mureş nu a demarat  lucrări de investiţii. A fost dată în funcţiune investiţia :„Mansardare şi Reamenajare Arest I.P.J. Mureş”- ocazie cu care s-a deschis popota cu o sală de mese pentru aproximativ 100 persoane şi o bucătărie modernă. 

Pentru asigurarea cantităţilor de carburanţi necesar utilizării parcului auto la parametri cât mai ridicaţi va fi necesară continuarea programelor parteneriale pe care Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş  le are cu autorităţile publice locale, acorduri de parteneriat în baza cărora acestea şi-au asumat responsabilităţi pentru suplimentarea cotelor de carburanţi ale autovehiculelor de patrulare ale poliţiei în beneficiul comunităţii.

Ca urmare a acordurilor de parteneriat încheiate cu consiliile locale municipale, orăşeneşti şi comunale, în anul 2009 a fost posibilă suplimentarea cotelor de carburant cu un 107.250 litri carburant astfel încât echipajele de patrulare a poliţiei au fost în permanenţă disponibile a fi folosite.
Întrucât în data de 28.11.2009  expira contractul de închiriere a spaţiului destinat pentru sediul Poliţiei Municipiului Reghin, s-au efectuat demersurile necesare în vederea asigurării unui spaţiu adecvat, fiind identificată împreună cu reprezentanţii Primăriei Municipiului Reghin, o nouă locaţie pentru Poliţia Municipiului Reghin într-o clădire nou construită pe B-dul Unirii, nr. 57. 

Totodată au fost solicitate fonduri pentru repunerea în funcţiune a locuinţelor de  întervenţie nefuncţionale aferente posturilor de poliţie din localităţile Hodac, Ibăneşti, Sânpaul, Ogra, Ghindari, Batoş, Petelea, Bahnea, Găleşti, Cucerdea, Păsăreni, Zau de Câmpie, Corunca, Eremitu, precum şi pentru amenajarea unui spaţiu pentru Serviciul Criminalistic din cadrul I.P.J. Mureş,


În cursul anului 2010, conform proiectului RO-FSCH1 „Dotarea cu terminale TETRA a structurilor MAI” finanţat prin facilitatea Schengen Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş va primi în dotare un număr însemnat de terminale de acest gen, terminale cu ajutorul cărora comunicarea în cadrul forţelor de poliţie se va realiza mult mai eficient şi operativ.


De asemenea vor fi continuate activităţile din cadrul proiectului  RO-FSCH-10 „Întărirea capacităţii sistemului informatic al Poliţiei Române necesar implementării SIS II” fiind distribuite calculatoare la toate structurile de poliţie din judeţ.

În cadrul proiectului „RO-FSCH3 Realizarea Extinderii Reţelei de Comunicaţii  Integrate Voce-Date (RCVD) a MAI pentru asigurarea suportului de comunicaţii la nivel de acces necesar structurilor MAI care concură la constituirea mediului informatizat de cooperare european în domeniul afacerilor interne”, este necesara amenajarea tuturor locaţiilor identificate pentru amplasarea echipamentelor.

Autoritatea  Teritorială de Ordine Publică va monitoriza în permanenţă realizarea prevederilor prezentului plan urmărind totodată identificarea de noi posibilităţi pentru îmbunătăţirea performanţelor poliţiei mureşene. 
DESEMNAT ŞEF AL  I.P.J.MUREŞ                    PREŞEDINTE A.T.O.P.

Comisar şef de poliţie


                    AKOS MORA DANIEL

CÎMPEANU ALEXANDRU
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