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Marosvásárhely, 2007. április 20.  
SAJTÓKÖZLEMÉNY
Zalaegerszeg Marosvásárhelyen

                  A „Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Társaság” Egyesület szervezésében április 19 és 22.-e között zalaegerszegi diákcsoport helytörténeti tanulmányúton vesz részt Marosvásárhelyen. 

                  Pénteken, április 20-án  a  35 fős csoport megtekintette a Közigazgatási Palota tornyában berendezett Bernády György kiállítást. Ezt követően a vendégeket a Maros Megyei Tanács elnöke, Lokodi Edit Emőke fogadta a Megyeháza Nagytermében. Az épület  kultúrtörténeti bemutatása és a helyi közigazgatási tevékenység rövid ismertetése után Maros megyei utikalauzt  és térképet vehettek át a vendégek. 

                   A programban szerepel a Kultúrpalota és több jelentős megyeszékhelyi épület megtekintése szakavatott idegenvezetők kíséretével, valamint  kirándulás Segesvárra.  

                   Szombaton de. 10 órától a Kultúrpalota kistermében kerül sor az Itthon-Otthon helytörténeti vetélkedő döntőjére. A többfordulós testvérvárosi vetélkedő célja, hogy a fiatalok megsimerjék a résztvevő régiók történelmét, kultúráját, és határokon átívelő barátságokat kössenek.  








Sajtóiroda,
                                                                            Maros Megyei Tanács
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