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ROMÁNIA

MAROS MEGYE

MEGYEI TANÁCS

2010. évi  január 28-i

15-ös számú HATÁROZAT
„Bekötőút a kerelőszentpáli övezeti hulladéklerakó állomáshoz - Kerelőszentpál helység, Kerelőszentpál község, Maros megye” nevű befektetés műszaki-gazdasági mutatók jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács
tekintve a Megyei Út- és Hídügyi, Beruházási Műszaki Igazgatóság 2010.01.22-i 1113-as számú indoklását, „Bekötőút a kerelőszentpáli övezeti hulladéklerakó állomáshoz - Kerelőszentpál helység, Kerelőszentpál község, Maros megye” nevű befektetésről, valamint a szakbizottságok véleményezését,
az utólag módosított és kiegészített, helyi köszpénzekről szóló, 2006. évi 273-as sz. törvény 44. cikkelyének az előírása szerint, 
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkelyének előírásai alapján,

határozza:

1.Cikkely Jóváhagyja a „Bekötőút a kerelőszentpáli övezeti hulladéklerakó állomáshoz - Kerelőszentpál helység, Kerelőszentpál község, Maros megye” nevű befektetés műszaki-gazdasági mutatóit, a jelen határozat szerves részét képező mellékletbe foglalt általános költségelőirányzat alapján a befektetés összértéke 5.072.525 lej, amelyből C+M: 4.187.194 lej 1.184.975 Euróval egyenértékű, amelyből C+M: 978.156 Euró.

2.Cikkely A befektetés finanszírozása a helyi költségvetésből lesz biztosítva.

3.Cikkely A befektetés megvalósításáért a Megyei Út- és Hídügyi, Beruházási Műszaki Igazgatóság felel, a Beruházási Szolgálat által a Maros Megyei Tanács keretében működő szakigazgatóságok segédletével.
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INDOKOLÁS

„Bekötőút a kerelőszentpáli övezeti hulladéklerakó állomáshoz - Kerelőszentpál helység, Kerelőszentpál község, Maros megye” nevű befektetés műszaki-gazdasági mutatók jóváhagyásáról
A "Maros megyei integrált hulladékkezelő rendszer" nevű pályázat keretében, amely a Környezetvédelem – Szektoriális Operatív Program, 2-es Prioritási tengely által lesz finanszírozva, egy környezetbarát övezeti lerakót létesítenek Kerelőszentpál község térségében (Fodora övezet), megközelítőleg 3,0 km távolságra az E60-as műúttól, amely összeköti Marosvásárhelyt és Kolozsvárt.
Tekintettel arra, hogy a lerakóhoz vezető bekötőút, a pályázaton belül, nem elszámolható költség, ennek megvalósítása a pályázót terheli, azaz a Maros Megyei Tanácsot.
A létező út a 15-ös sz. országos jelentőségű főútból válik le, a kerelőszentpáli felüljáró alatt, a 121-es sz. községi úttal való útkereszteződés jobb oldalán, körülbelül 3 km hosszúságú, amelyből 0,300 km aszfaltozott, 0,450 km kövezett és 2,250 km földút. Jelenleg az út rossz állapotban van, a vízlevezető árkok el vannak dugulva, a meglévő pallók nem megfelelőek és kevesek. 
Ahhoz, hogy a gyűjtőpontoktól a lerakóig biztosítsuk a hulladék szállítását és a lerakó építésében résztvevő gépjárművek (betonkeverő autók, billenőszekrényes tehergépkocsik, kotrógépek, pótkocsik) közlekedését is, szükséges az út korszerűsítése, amellyel a létező úthálózat teherbíró képességét a távlati forgalomnak megfelelő kapacitásra növeljük.
Ennek a célkitűzésnek a megvalósításához, a Maros Megyei Tanács 2009-ben elindította a közbeszerzési eljárást a megvalósíthatósági tanulmány és a kivitelezési műszaki terv elkészítéséhez.
A 2006. évi 34-es sz. közbeszerzési szerződések, valamint a közmunkálati és szolgáltatási koncessziós szerződések odaítéléséről szóló sűrgősségi kormányrendelet előírásai szerint, a terv elkészítésére vonatkozó szerződést S.C. UNGPRO S.R.L. (UNGPRO Kft.)-nek ítélték oda.
Az elkészített megvalósíthatósági tanulmányban a tervező két változatot mutatott az út megépítésére:

- I. Változat – két forgalmi sávval rendelkező bekötőút 
Ebben a változatban két forgalmi sávval rendelkező aszfaltozott bekötőút megépítését ajánlják, amelynek az útkoronája 7 m széles és az útpálya szélessége 5,5 m. Ebben az esetben a beruházás megvalósításához szükséges földfelület kb. 40.500 m, amelyből 32.000 m2 közterület és 8.500 m2 magánterület.

Ez a változat 5.072.525 lejes (beleértve az ÁFA-t is) összértékű befektetést feltételez, amelyből C+M 4.187.194 lej 1.184.975 Euróval egyenértékű, amelyből C+M: 978.156 Euró.

-II. Változat - egy forgalmi sávval rendelkező bekötőút 

Ez a változat egy forgalmi sávval rendelkező bekötőút megépítését írja elő, amelynek az útkoronája 5 m széles és az útpálya szélessége 4 m, azzal a feltétellel, hogy útpálya kereszteződések legyenek olyan távolságonként - de nem nagyobb mint 250-300 m - amelyek biztosítják az út beláthatóságát az ellenkező irányból közlekedő gépjárművek találkozásakor.
Ez a változat 4.151.618 lejes (beleértve az ÁFA-t is) összértékű befektetést feltételez, amelyből C+M 3.422.440 lej 969.845 Euróval egyenértékű, amelyből C+M: 799.505 Euró. Ebben a változatban a beruházás megvalósításához szükséges földfelület kb. 36.000 m, amelyből 29.500 m2 közterület és 6.500 m2 magánterület.
Meg kell említeni azt a tényt, hogy mindkét ajánlott változatban szükséges úgy a magántulajdonban levő területek kisajátítása mint a román állam tulajdonában levő területeké is (községi legelő).

A tervező, a műszaki és gazdasági szempontok alapján, hosszútávú optimális megoldásként, az I. változatot - két forgalmi sávval rendelkező bekötőút - ajánlja kivitelezni, amelyik jóváhagyásra javasolt.
Az indoklás amiért a két forgalmi sávval rendelkező bekötőútról szóló változat ajánlott az, hogy a következő előnyökkel járna:
- nagyobb az út forgalmi kapacitása 

- az útat biztonságban és növelt kényelemben lehet megtenni mindkét irányban

- nagyobb közlekedési sebességgel lehet haladni mindkét irányban, anélkül, hogy működési zavarok jelentkeznének, amelyek az útpálya kereszteződéseknél várakozási időkkel járna 
- kisebb forgalmi kapacitású útpálya kivitelezése.
A megvalósíthatósági tanulmányban az ajánlott beruházás kivitelezési időtartama 4 hónap.
A befektetés finanszírozása a Maros Megyei Tanács költségvetéséből lesz biztosítva.
A fentiek ismertetése alapján, a „Bekötőút a kerelőszentpáli övezeti hulladéklerakó állomáshoz - Kerelőszentpál helység, Kerelőszentpál község, Maros megye” nevű befektetés műszaki-gazdasági mutatók jóváhagyását - a beruházás összértéke 5.072.525 lej, amelyből C+M: 4.187.194 lej 1.184.975 Euróval egyenértékű, amelyből C+M: 978.156 Euró – és a mellékelt határozattervezet aláírásást ajánlják. 
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