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2010. évi február 25-i

21-es számú HATÁROZAT
Maros megye köztulajdonát képező javak leltározásának elsajátításáról szóló 2001/42. sz.,  utólag módosított és kiegészített, Maros Megyei tanácshatározat mellékletének módosításáról

A Maros Megyei Tanács

látván a Gazdasági Igazgatóság 2010 február 19-i 2502. sz. indoklását és valamint a szakbizottságok véleményezését,
figyelembe véve az utólag módosított és kiegészített, köztulajdonról és ennek jogi helyzetéről szóló 1998. évi 213-as sz. törvény előírásait,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1) bekezd. c) pont és a 97. cikkely (1) bekezd. előírásai alapján,

határozza:

1.Cikkely A Maros megye köztulajdonát képező javak leltározásának elsajátításáról szóló 2001/42. sz.,  utólag módosított és kiegészített, Maros Megyei tanácshatározat melléklete a következőképpen módosul:
- következő lesz a 237. sz. tétel, „Épületek+ 0-1952 típusú, polgári védelem, vezérállomás”, (4). oszlop „Azonosítási elemek, adatok” tartalma: „Marosvásárhely, Köteles Sámuel u. 33. sz. alatti, 10 épülettestből álló ingatlan, amelyből: 2 épület F+1 (P+1), beton alapú, tégla falazatú, fa szaruzatú és tetőcseréppel fedett, F (P) irodaépület, beton alapú, tégla falazatú, amelyet betonlemez fed, 2 fából készült barakk, (felvonulási épület), egy épülettest-műhely, tároló (raktár), F (P) épületben beton alapú, tégla falazatú és azbesztcement lemezzel fedett garázs, 1 betongarázs épülettest a F (P) épületben, 1 félig süllyesztett tárolóhely (raktár), 1 földalatti menedékhely és a 90863 sz. marosvásárhelyi telekkönyvvel azonosított, hozzá tartozó 2.850 m² területű telek és 1 beton alapú, tégla falazatú, fa szaruzattal és fedélcseréppel borított F (P) test, 232 m² területtel, amely 92433/N sz. marosvásárhelyi telekkönyvvel azonosított”;

- 356. sz. tétel, „Marossárpataki Ápoló-Gondozó Központ” (4). oszlop „Azonosítási elemek, adatok” tartalma a következő lesz: „Marossárpatak község, 369 sz. Maros megye, beton alapú, tégla falazatú, cseréppel fedett, közművesített (víz, elektromos áram, gáz és telefon) Földszint típusú épületek és a hozzá tartozó 15.940 m² területű, 180. sz. marossárpataki telekkönyvvel azonosított telek.”
2. Cikkely A jelen határozatot kézbesítik, továbbítják a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának, Főépítészének és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak, akik felelnek ennek teljesítéséről.
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INDOKLÁS 
Maros megye köztulajdonát képező javak leltározásának elsajátításáról szóló 2001/42. sz.,  utólag módosított és kiegészített, Maros Megyei tanácshatározat mellékletének módosításához

Maros megye köztulajdonát képező javak leltározása a köztulajdonról és ennek jogi helyzetéről szóló 1998. évi 213-as sz. törvény előírásai, az 1999. évi 548-as sz. RKH-al jóváhagyott alkalmazási műszaki szabványok szerint történt és a Maros Megyei Tanács a 2001. évi július 12-i 42-es sz. MMTH-al sajátította el.

Ezt a municípiumi, városi és községi leltárrakkal együtt Románia Kormányához továbbították és a 2002/964. sz. RKH-al tanúsították.

Útólag, a megyei köztulajdon módosításokat és kiegészítéseket szenvedett, frissítve, aktualizálva lévén a 2008.03.27/34-es sz. MTH-al, amikor a 2001/42. sz. MTH mellékletét egy új melléklettel helyettesítették és újraszámozták.

Tévedésből, Marosvásárhely, Köteles Sámuel u. 33. sz. alatti ingatlant tartalmazó 237-es sz. tételből kimaradt a Polgári Védelmi Szolgálat által tárolónak, raktárnak használt épülettest (ALA tároló, raktár), jelenben a Hegyimentő Szolgálat és a KÖZÉP-Romániai Fejlesztési Régió Ügynökség irodáinak ad otthont.

Az éves leltározáskor, megállapították azt, hogy ez az épülettest az intézmény könyvelésében A.L.A. tárolójaként, raktáraként szerepelt, viszont nem jelent meg Maros megye köztulajdonát képező javak jegyzékében, ebből az okból javasolták, hogy a 232 m felületű hozzá tartozó telekkel együtt foglalják be a Maros megye köztulajdonát képező javak leltárába.

A 2008. évi 34-es sz. MTH mellékletében található, 356. sz. tételben leltározták azt az ingatlant, amelyikben a Marossárpatak községbeli Ápoló-Gondozó Központ fejti ki tevékenységét.

Mivelhogy az ingatlan visszaszolgáltatási folymat alatt van, a megye köztulajdonának frissítésekor, aktualizálásakor nem voltak befejezve a kataszteri dokumentáció elkészítéséhez szükséges mérések arra vonatkozóan, hogy az ingatlan melyik része képezi a visszaszolgáltatás tárgyát és melyik hányadrész marad a megye tulajdonában és kerül be a telekkönyvvi nyilvántartásba.

A pontosság mérések következtében kiderült, hogy az ingatlan összfelülete: 15.940 m², ezért javasoljuk az ingatlanhoz tartozó telek felületének a kiigazítását.

Ezekben a feltélekben, szükséges a megye köztulajdon leltárában levő két tétel kijavítása.

A fentieket figyelembe véve, elemzés és jóváhagyás alá vetjük a mellékelt határozattervezetet.
	ALELNÖK
Szabó Árpád
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