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ROMÁNIA
MAROS MEGYE
MEGYEI TANÁCS 
2010. július 29-i
105-ös számú HATÁROZAT
A „Vasbeton hídépítés Segesd-völgye felett a DJ 106 jelzésű megyei úton, Maros megyében, Szeben megye határában – 

Apold – Segesvár (DN 13 jelzésű országos közút), 87+164 kilométerszelvényeken” nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Megyei Út- és Hídügyi Műszaki és Beruházási Igazgatóságnak a 2010.VII.26-i 11.397-es számú indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését,

az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. sz. helyi közpénzügyi törvény 44. cikkelyének előírásai szerint, 
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1)-es bekezdése alapján,

határozza:
1. Cikkely Jóváhagyja a „Vasbeton hídépítés Segesd-völgye felett a DJ 106 jelzésű megyei úton, Maros megyében, Szeben megye határában – Apold – Segesvár (DN 13 jelzésű országos közút), 87+164 kilométerszelvényeken” nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját, a műszaki-gazdasági mutatókkal együtt, 3 044 572 lej összértékben, amelyből az É+SZ: 2 540 760 lej, azaz 735 457 Euró, amelyből É+SZ: 613 755 Euró (1 Euró=4,1397 lej, a Román Nemzeti Bank 2010.04.15-én közölt árfolyama alapján), a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található általános költségvetés-előirányzat szerint.

2. Cikkely A beruházásért a Maros Megyei Tanács keretében működő Megyei Út- és Hídügyi Műszaki és Beruházási Igazgatóság felel.

	ELNÖK

Lokodi Edit Emőke
	 
	Ellenjegyzi 
Aurelian Paul Cosma
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ROMÁNIA
MAROS MEGYE
MEGYEI TANÁCS
2010.VII.26./11.397 sz.
VIIC/1. sz. iratcsomó
INDOKLÁS
A „Vasbeton hídépítés Segesd-völgye felett a DJ 106 jelzésű megyei úton, Maros megyében, Szeben megye határában – 

Apold – Segesvár (DN 13 jelzésű országos közút), 87+164 kilométerszelvényeken” nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak a jóváhagyásához
A DJ106 jelzésű megyei út Szeben megye határában – Apold-Segesvár között a 87+164 kmsz-en átszeli Segesd völgyét Apold helység mellett, egy 20,80 m-es oszloptávú egynyílású hídon. A felépítmény teljes szélessége 6,56 m, amelyből 5 m a menetpálya, valamint két egyenként 0,50 m-es járda, a felépítmény hosszúsága pedig a védőfalak között 21,8 m. 1899-ben épült. 

A híd a DJ106 jelzésű megyei úton található és ez köti össze Segesvár municípiumot Szeben megyével. Nap mint nap nemcsak a gyalogosok forgalmát viseli el, hanem a nehézgépjárművek forgalmát is, rongálódása előrehaladott mértékű, vízáteresztő képessége/torkolata illetve teherbíró képessége nem megfelelő. Ugyanakkor a menetpálya 5,0 m-es, valamint a járdák 0,5 m-es szélességei nem felelnek meg a hatályos rendelkezéseknek, amelyek 7,0 m-es menetpálya-szélességre és 1-1 m-es járdaszélességre köteleznek. 

A híd alépítményét két közvetlen alapozású pillér képezi, a kiemelkedő részek terméskőből készültek. A felépítmény fémből van, a tartószerkezet rácsos gerendákból, a menetpálya alul helyezkedik el. A híd forgalmi pályája fapadlón nyugszik (amelyet 2004-ben készítettek, amikor a betonlemezben megjelent lyukak által képviselt kockázati tényezők miatt javításokat eszközöltek). A híd burkolata többrétegű aszfaltból áll. A vízelvezetés oldalsó fekvésű lefolyónyílásokon történik, ám ezek jelenleg el vannak dugulva. 

A hídon jelenleg többféle állagromlás figyelhető meg (a homlokzati részek terméskőfalai tönkrementek és a résekbe, a híd végeinél található betonkorlátok a felhajtókkal való összekapcsolódásnál szintén megrongálódtak, a fémgerendák rozsdásodása számottevő és emiatt vastagságuk is kisebb lett, a forgalom erőteljes függőleges és vízszintes rezgéseket okoz, a burkolat hepe-hupás és repedezett, főleg a hézagoknál, az aszfaltburkolat vastagsága eléri a biztonsági járdák szintjét stb.).
A szakértő valamint a tervező következtetései szerint a létező híd nem felel meg a minimális biztonsági követelményeknek, emiatt új híd építése szükségeltetik.  
A megvalósíthatósági tanulmány elkészítése érdekében a tervezési szolgáltatásokra vonatkozó szerződést a marosvásárhelyi SC UNGPRO SRL (Kft.) kötötték meg.  
A megvalósíthatósági tanulmányban a tervező három változatot javasol:

     I. változat: 

Új vasbeton híd megvalósítása, 8 db. 21 m hosszúságú előregyártott gerendával, adhéziós (drót)kötelekkel kerülne kivitelezésre. A híd méretei: hosszúsága 32,70 m és szélessége 9,80 m, amelyből a menetpálya 7,80 m széles. Az I-es változat esetében a híd összértéke 593 111 Euró, azaz 2 455 300 lej, HÉA nélkül. 


II. változat:
Új vasbeton híd megvalósítása, 4 db. 21 m hosszúságú előregyártott „T” alakú gerendával kerülne kivitelezésre. A leendő híd méretei: hosszúság 32,70 m és  szélessége 9,80 m, amelyből a menetpálya 7,80 m széles. A II-es változat esetében a híd összértéke 610 573 Euró, azaz 2 527 590 lej, HÉA nélkül. 

III. változat: a terv megvalósításának ejtése, mely közúti baleseteket eredményezne, mivel a jelenlegi híd rongálódása előrehaladott stádiumban van és nem felel meg a hatályos műszaki szabványoknak.
A beruházás megvalósítása érdekében a tervező az I. változatot javasolja, a következő okokból:

· a beruházás értéke kisebb mint a II. Változat esetén;

· az építménymagasság kisebb lesz.
A megvalósíthatósági tanulmány javaslatai: 

· a létező híd lebontása;

· az új híd építésének idején a környékbeli forgalmat 1500 mm átmérőjű PREMO csövekből kialakítandó szolgálati híd révén kell biztosítani, amelyet zúzott kővel borított feljárókkal csatlakoztatnak a létező úthoz;

· az egynyílású vasbeton híd megvalósítása, amely 32,70 m hosszú és  9,8 m széles lesz, ebből 7,8 m-es a menetpálya és 1,0 m szélességű járdák mindkét oldalon, a hozzátartozó fém mellvédekkel együtt. A híd alapozása masszív, egyszerű betontömbökből készül, a felépítmény pedig 8 db. előregyártott, előfeszített gerendából, amelyeket C25/30 minőségű rábetonozással egymással monolit tömbbe szerkesztenek. A menetpályára két réteg, egyenként 3 cm vastag öntött aszfaltot terítenek;

· megvalósítják a feljárókat, amelyek összhossza 200 m lesz, az út alapépítménye pedig 8,0 m és 9,80 m közötti, két forgalmi sávval és a következő útszerkezettel: 40 cm-es zúzottkő alap, 8 cm-es hengerelt útburkoló kavics (makadám) alapréteg, 5 cm-es aszfaltbeton összekötő réteg, és 4 cm-es koptatóréteg;

· a hidrotechnikai munkálatok elvégzése: medervédő munkálatok, földművek biztosítása az erózió megelőzésére, valamint a meder kitisztítása teljes szélességében.

A beruházás megvalósításának eredménye egy megfelelő műszaki paraméterekkel és nagyobb üzemeltetési biztonsággal rendelkező új híd lesz. 
A műszaki-gazdasági dokumentáció szerint a beruházás összértéke, HÉA-val (24%-os HÉA): 3 044 572 lej, amelyből É+SZ:  2 540 760 lej, azaz 735 457 Euró amelyből É+SZ: 613 755 Euró (1 Euró =  4,1397 lej, a RNB által 2010.04.15-én közölt árfolyamon).

A beruházás megvalósításának becsült időtartama 12 hónap.

Szabó Árpád 
Márton Katalin
      
Alelnök
Igazgató
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