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ROMÁNIA
MAROS MEGYE 
                  MEGYEI TANÁCS  
2010. évi augusztus 26-i
118-as sz. HATÁROZAT

a Maros megyei közvagyon leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42-es sz. MMTH mellékletének módosításáról és kiegészítéséről 


A Maros Megyei Tanács,
látván a Gazdasági Igazgatóság által előterjesztett, 2010.08.20-i 12775-ös számú indoklást, valamint a szakbizottságok véleményezését,
figyelembe véve a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 1998. évi 213-as sz. törvény előírásait, a Maros Megyei Tanács 2007. évi 129-es sz. határozatát, amely a Maros Megyei Tanács és az ENSZ Fejlesztési Programja közötti együttműködésről szól a „Vállalkozói inkubátorház létrehozása és fejlesztése” nevű projekt megvalósítása kapcsán, valamint a „Maros megyei vállalkozói inkubátorház” nevű munkálat befejezésére vonatkozó, 2010.08.02-án felvett 11699. sz. Átvételi jegyzőkönyvet,
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bek. c) pontja, valamint a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,
határozza:


1. cikkely A Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42-es sz. MMTH melléklete a következőképpen módosul és egészül ki:
a) az „Ingatlan Javak” I-es szakaszánál módosul a 353. tétel, a Segesvári Gondozó és Ellátó Központ, a (4). oszlop „Azonosítási elemek” tartalma a következő lesz: "Segesvár municípium, Igazságszolgáltatás (Justiţiei) u. 5., Maros megye, beépített felület – 1002 nm és hozzátartozó telek 1634 nm, a 2. sz. MELLÉKLETBEN levő helyszínrajz szerint 5 épülettestből áll:

 - C1-es épülettest – Orvosi rendelő és szobák, földszintes épület, beton alapozáson, téglafalak, fa tetőzet, cserépborítással, Bf=166 nm (beépített felület) és Lf=166 nm (lefejtett felület);
 - C2-es épülettest – Adminisztratív épület, földszintes épület, beton alapozáson, téglafalak, fa tetőzet, cserépborítással, Bf=38 nm és Lf=38 nm; 
 - C3-as épülettest –  Fő épülettest, földszint és részben F+E épület, beton alappal, téglafalakkal, részben lindab lemezborítású fa tetőzettel és részben terasz típusú, aszfalt-tetőfedő-lemezes és fémlemezes vízszigetelt betonlappal, Bf = 680 nm és Lf=746 nm;

- C4-es épülettest – Veranda, beton alapozású földszintes épület, fémkeretű, polikarbonát borítású hőszigetelő üvegfalak, Bf=25 nm és Lf=25 nm;

- C5-ös épülettest – Adminisztratív épület, földszintes és részben P+F+E épület, beton alapozáson, téglafalakkal, részben lindab lemezborítású fa tetőzettel és részben terasz típusú betonlappal, Bf=118 nm és Lf=241 nm, a segesvári 5008-as telekkönyben feltüntetve”.
b) az „Ingatlan Javak” I-es szakasza kiegészül egy új tétel beiktatásával az 515-ös tétel után, éspedig az 1-es sz. mellékletben azonosított „Maros megyei vállalkozói inkubátorház”-zal.
2. cikkely Az 1. és 2. sz. mellékeletek jelen határozat szerves részét képezik.
3. cikkely Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával, a Segesvári Gondozó és Ellátó Központtal és Maros megye Főépítészeti Hivatalával, akik felelnek ennek teljesítéséért.
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a Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42-es sz. MMTH mellékletének a módosításáról és kiegészítéséről szóló határozattervezethez

A Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak felleltározása a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó 1998. évi 213-as sz. törvény előírásai, valamint az 1999. évi 548. sz. KH által jóváhagyott Műszaki alkalmazási előírások alapján történt, a megyei tanács pedig a 2001. július 12-i 42. sz. Maros megyei tanácsi határozatában tulajdonította magáénak e leltárt.  
Ezt a leltárt, a megyei jogú városok, városok és községek leltáraival együtt Románia Kormánya elé terjesztették, amely a 2002. évi 964. sz. KH-ban megerősítette.
Utólag, a megyei közvagyon jegyzéke megyei tanácsi határozatok alapján módosult és kiegészült, legutóbb a 2008.03.27-i 34. sz. MMTH alapján, amikor is a 2001. évi 42. sz. MMTH melléklete módosult és új melléklettel cserélődött ki, amelyben az ingó és ingatlan javakat új számozással látták el.
A 353-as tételhez belefoglalták a Segesvári Gondozó és Ellátó Központnak helyt adó ingatlant, 1732 nm összfelülettel, amelyből az épített felület 678 nm, és egy veranda, ezek a segesvári 5008-as sz. telekkönyvben a 934/1-es és 934/2-es helyrajzi számokkal szerepelnek.
A Maros Megyei Tanács elvégeztette a térképfelvételeket és méréseket az ingatlan betelekelését szolgáló kataszteri dokumentáció összeállítása érdekében. 
A pontos mérésekből kapott összfelület 1634 nm, ez 98 nm-el kisebb a telekkönyvben levőnél, a mért épített felület pedig 1002 nm, a mellékelt helyszínrajz szerint.
Ilyen körülmények között indokolt a Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak leltárának átvételére vonatkozó, 2001. évi 42-es sz. MMTH melléklete 353-as tételének kijavítása.
Úgyszintén a Romániai Kis- és Középvállalkozások és Szövetkezetek Ügynöksége (ANIMMC) és az Egyesült Nemzetek Fejlesztési Programja (PNUD) között megkötött Megállapodási memorandum és Társfinanszírozási egyezményt jóváhagyó 2004. évi 173. sz. kormányhatározattal kezdetét vette a 2002-2005-ös időszakra vonatkozó, műszaki és vállalkozás-inkubátorok létrehozását és fejlesztését célzó többéves országos program, amelybe a Maros Megyei Tanácsot is bevonták. 
Ezek szerint, a 2007. évi 129-es sz. határozatban jóváhagyták a Maros Megyei Tanács és az Egyesült Nemzetek Fejlesztési Programja közötti együttműködést, a „Maros megyei vállalkozói inkubátorház” nevű projekt megvalósítása érdekében.
A projekt megvalósításának időtartama három év, amely időszakban biztosítottak az inkubátorház igazgatásának működési költségei. 

Mivel a megye vagyonában nem találtak megfelelő, szabad ingatlant, amelyet a projekt rendelkezésére bocsáthattak volna, az a döntés született, hogy az Ipari Parkban, az adminisztratív épület mellé új épületet húzzanak fel. 
A beruházást a 2010.08.02-án felvett 11699. sz. munkálat-átvételi jegyzőkönyvben foglaltak szerint fejezték be és vették át, a „Maros megyei vállalkozói inkubátorház” nevű projekt megvalósítása érdekében létrehozott ingatlant pedig fel kell venni a megye közvagyonának jegyzékébe. Az ingatlan azonosítási elemeit a határozat 2. sz. melléklete tartalmazza.
A fentieket figyelembe véve, a mellékelt határozattervezetet megtárgyalásra és jóváhagyásra előterjesztjük. 
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