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ROMÁNIA                                                             

                 
MAROS MEGYE 

                 
MEGYEI TANÁCS

2011. évi április 28-i

47. számú HATÁROZAT     

az 1997. évi 687. sz. RKH alapján megvalósított 

Nyárádremete – Vármező - Nyárádköszvényes – Deményháza – Mikháza,  Alsóköhér – Felsőköhér, Székelyhodos – Jobbágytelke – Iszló – Ehed helységek vízellátó rendszerének átruházásáról, Maros megye közvagyonából Nyárádremete, Alsóköhér és Székelyhodos községek közvagyonába
A Maros Megyei Tanács,

látván a Gazdasági Igazgatóság 2011.04.26-i 6821. számú indoklatát, valamint a szakbizottságok véleményezését,

figyelembe véve a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 1998. évi 213. sz. törvény előírásait; az 1997. évi 687. sz. RKH rendelkezéseit, amelyek alapján a Kormány hiteleket vesz fel és garantál a községi utak lekövezésére, a falvak vízellátására, szociális lakások építésére, a falvak belterületén az infrastruktúra felújítására és fejlesztésére vonatkozó kormányzati programok megvalósítása érdekében; a Középítkezési, Szállítási és Lakásügyi Minisztérium 2002.11.11-i 1853. sz. rendeletét, amely az utólag módosított, 1997. évi 687. sz. RKH előírásai szerint megvalósított falusi vízellátó beruházási létesítmények és szociális lakások átvételének megszervezéséről szól, valamint a 2004.03.25-i 30. sz. MMT határozattal  jóváhagyott, „Az 1997. évi 687. sz. RKH alapján kivitelezett vízellátó rendszerek szavatossági időszak alatti üzemeltetésének szervezési szabályzata” 22. cikkelyének rendelkezéseit,
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bek. c) betűje, valamint a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,
határozza:
1. cikkely (1). Jóváhagyja az 1997. évi 687. sz. RKH alapján megvalósított, Nyárádremete–Vármező-Nyárádköszvényes–Deményháza– Mikháza, Alsóköhér–Felsőköhér, Székelyhodos–Jobbágytelke–Iszló–Ehed helységek vízellátó rendszerének átruházását Maros megye közvagyonából Nyárádremete, Alsóköhér és Székelyhodos községek közvagyonába.

(2). Az (1)-es bekezdésben megnevezett rendszerek azonosítási adatait a jelen határozat szerves részét képező 1-es, 2-es és 3-as sz. mellékletek tartalmazzák. 
2. cikkely. Az (1)-es bekezdés szerint átruházott javak átadása-átvétele az érdekelt felek között felvett átadási-átvételi jegyzőkönyv alapján történik, jelen határozat jóváhagyásától számított 30 napon belül.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával, Műszaki Igazgatóságával és Nyárádremete, Alsóköhér és Székelyhodos területi-közigazgatási egységek polgármestereivel, akik felelnek véghezviteléről. 
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az 1997. évi 687. sz. RKH alapján megvalósított 

Nyárádremete – Vármező - Nyárádköszvényes – Deményháza – Mikháza,  Alsóköhér – Felsőköhér, Székelyhodos – Jobbágytelke – Iszló – Ehed helységek vízellátó rendszerének Maros megye közvagyonából Nyárádremete, Alsóköhér és Székelyhodos községek közvagyonába történő átruházására vonatkozó határozattervezethez
Az 1997. évi 687. sz. RKH alapján, amely arra vonatkozik, hogy a Kormány hiteleket vesz fel és garantál a községi utak lekövezésére, a falvak vízellátására, szociális lakások építésére, a falvak belterületén az infrastruktúra felújítására és fejlesztésére vonatkozó kormányzati programok megvalósítása érdekében, Maros megye több helységében vízellátó rendszereket valósítottak meg. A Középítkezési, Szállítási és Lakásügyi Minisztérium 2002. évi 1853. sz. rendeletének megfelelően, a 2 éves jótállási időszakban ezeket belefoglalták Maros megye közvagyonába.

A Maros megyei közvagyon leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH mellékletének módosításáról és kiegészítéséről szóló 2009.04.29-i 39. sz. MMT határozata Maros megye közvagyonába foglalt több vízellátó rendszert, közöttük a Nyárádremete – Vármező - Nyárádköszvényes – Deményháza – Mikháza,  Alsóköhér – Felsőköhér helységekhez tartozó rendszert is, a 2009.11.26-i 154. sz. MTH-tal pedig Maros megye közvagyonába foglalták a Székelyhodos – Jobbágytelke – Iszló – Ehed helységeket kiszolgáló vízellátó rendszert.
Nyárádremete község vízellátó rendszerének végleges átvételére 2010.10.16-án, Alsóköhér község vízellátó rendszerének végleges átvételére 2010.06.07-én került sor. A 2004. március 25-i 30. sz. MMT határozattal  jóváhagyott, „Az 1997. évi 687. sz. RKH alapján kivitelezett vízellátó rendszerek szavatossági időszak alatti üzemeltetésének szervezési szabályzata” 22. cikkelyének rendelkezései szerint „a 2 éves garanciaidőszak lejárta után, a helyi önrendelkezés szellemében, valamint a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó 1998. évi 213. sz. törvény előírásainak megfelelve, az egyetlen közigazgatási területet (községet) kiszolgáló rendszereket átruházzák az illető egységek közvagyonába.”
A Nyárádremete – Alsóköhér – Székelyhodos vízellátó rendszert az Aquaserv Vállalat RT regionális szolgáltatónak koncesszionálták közvetlen rábízással, azért, hogy a jótállási időszak alatt működtesse.

Tekintettel arra, hogy a rendszer számára az egyetlen természetes vízforrás a Szovátai Vízművek, az Aquaserv Vállalat RT regionális szolgáltató gazdaságossági okokra hivatkozva visszautasította a szolgáltatást ezen a vidéken. 
A rendszer működtetése így tehát a Szovátai Közművek Műszaki Szolgálatával megkötött egyezmény alapján történt, ez a társaság biztosítja Szováta városának vízellátó és szennyvízelvezető rendszerét is.

A közbeszerzési eljárás elindítása céljából, a vízellátó közszolgálat Nyárádremete, Alsóköhér, Székelyhodos községek területi-közigazgatási hatáskörébe való átruházása érdekében, a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó 1998. évi 213. sz. törvény előírásainak megfelelve, az egyetlen községet kiszolgáló rendszereket átruházzák az illető egységek közvagyonába.
A Székelyhodos községet kiszolgáló vízellátó rendszer garanciában van, végleges átvételére november hónapban kerül majd sor, kérésünkre a Beruházó – Regionális Fejlesztési és Turisztikai Minisztérium jóváhagyta ennek átruházását a megye közvagyonából a község közvagyonába.
A vízellátó rendszerek átadása-átvétele a megye közvagyonából a községek közvagyonába az érdekelt felek között felvett átadási-átvételi jegyzőkönyv alapján történik, a határozat jóváhagyásától számított 30 napon belül.
A fentiekre való tekintettel, a mellékelt határozattervezetet megvitatásra és jóváhagyásra előterjesztjük.  
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