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62. számú HATÁROZAT
Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének jóváhagyásáról

A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Főépítész 2011.04.4-i 5116. számú indoklatát és valamint a szakbizottság véleményezését,

figyelembe véve a belügyminiszter kockázatelemzési és kockázatfedezeti terv kidolgozására vonatkozó módszertant és a kockázatelemzési és kockázatfedezeti keret-terv felépítését jóváhagyó 2007. évi 132. sz. rendeletének, valamint a tűzvédelmet szabályozó 2006. évi 307. sz. törvény 15 cikkely a) bet., az újraközölt polgárvédelmi 2004. évi 481. sz. törvény 25. cikkely, a Készenléti Helyzetek Menedzsmentjére vonatkozó Országos Stratégiára irányuló 2004. április 21-i sürgősségi kormányrendelet, továbbá a belügyminiszter 2006. évi 1259. sz. rendelet előírásait a polgárvédelmi helyzetek értesítési, figyelmeztetési, előriasztási és riasztási tevékenység megszervezésére és biztosítására vonatkozó szabályok jóváhagyásáról, a szeizmikus kockázatmenedzsment országos programjának jóváhagyására irányuló 2004/03/18-i 372. sz. kormányhatározat, a 2007. évi 804. sz. kormányhatározat előírásait a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről, a belügyminiszter 2005. évi 735. sz. rendelet előírásait katasztrófa esetén a lakosságnak szánt hazai és külföldi segélyek nyilvántartásáról, kezeléséről, tárolásáról és szétosztásáról, továbbá a belügyminiszter 2006. évi 1494. sz. rendelet előírásait készenléti helyzetekben a katasztrófától súlytott személyek számára táborok szervezésére és működésére vonatkozó műszaki szabályok jóváhagyásáról és 2010-2013-ban érvényes árvédelmi, fagyvédelmi, hidrológiai szárazság védelmi, illetve Maros megye folyóvizein levő vízi létesítmények balesetvédelmi és véletlenszerű szennyezések elleni megyei védelmi terv előírásait,

számot tartva a Készenléti Megyei Bizottság 2011. évi 1. sz. határozatára, 
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely előírásai alapján 
határozza:
1. Cikkely Jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint 

jóváhagyja “Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét”.
2. Cikkely Jelen határozat közzé lesz téve Maros Megye Hivatalos Közlönyében és a www.cjmures.ro honlapon, illetve elektronikusan továbbítva lesz a megyében levő helyi önkormányzatoknak.
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INDOKLAT

 Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének jóváhagyásáról szóló határozattervezethez
A tűzvédelem országos közérdekű, állandó jellegű tevékenység, amelyben, a törvény szerint kötelesek részt venni, úgy a Maros megye körzetében levő helyi közigazgatási hatóságok, mint valamennyi magán- és jogi személy is. 
 A Megyei Tanácsnak, mint megyei jelentőségű helyi közigazgatási hatóságnak fontos kötelezettségei vannak a tűzvédelem területén. Így, a tűzvédelemre vonatkozó 2006. évi 307. sz. törvény 15. cikkely a) bet. rendelkezéseiben és a belügyminiszter 2007. évi 132. sz. rendeletének 6. cikkelyében meghatározott feladatkörök szerint, a Megyei tanács jóváhagyja a megyére eső kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervet és megállapítja annak az alkalmazásához szükséges erőforrásokat.  
A belügyminiszter 2007. évi 132. sz. rendeletével jóváhagyott módszertannak és keret-felépítésnek megfelelően, az újraközölt polgárvédelmi 2004. évi 481. sz. törvény 25. cikkelye, a Készenléti Helyzetek Menedzsmentjére Vonatkozó Országos Stratégiára irányuló 2004. április 21-i sürgősségi kormányrendelet, továbbá a belügyminiszter 2006. évi 1259. sz. rendelet előírásai szerint, a polgárvédelmi helyzetek értesítési, figyelmeztetési, előriasztási és riasztási tevékenység megszervezésére és biztosítására vonatkozó szabályok jóváhagyásáról, a szeizmikus kockázatmenedzsment országos programjának jóváhagyására irányuló 2004/03/18-i 372. sz. kormányhatározat, a 2007. évi 804. sz. kormányhatározat előírásai szerint a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről, a belügyminiszter 2005. évi 735. sz. rendelet előírásai katasztrófa esetén a lakosságnak szánt hazai és külföldi segélyek nyilvántartásáról, kezeléséről, tárolásáról és szétosztásáról, továbbá a belügyminiszter 2006. évi 1494. sz. rendelet előírásai készenléti helyzetekben a katasztrófától súlytott személyek számára táborok szervezésére és működésére vonatkozó műszaki szabályok jóváhagyásáról és 2010-2013-ban érvényes árvédelmi, fagyvédelmi, hidrológiai szárazság védelmi, illetve Maros megye folyóvizein levő vízi létesítmények balesetvédelmi és véletlenszerű szennyezések elleni megyei védelmi terv előírásai szerint kidolgozták a Maros megyei „Horea” Készenléti Felügyelőség együttműködésével Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét, amelyet jóváhagyott a Készenléti Megyei Bizottság a 2011. évi 1. sz. határozata révén.

Tekintettel a fent bemutatottakra, a mellékelt határozattervezet szerint, a Maros Megyei Tanács jóváhagyására javasoljuk Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét. 
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A Maros Megyei Tanács, a 2003. évi 52. sz. törvény előírásainak megfelelve, nyilvánosságra hozza azt a szándékát, mely szerint határozatban jóvá fogja hagyni „Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét”. 
A határozattervezet és indoklata, folyó év március 29-től közzé van téve a Maros Megyei Tanács www.cjmures.ro honlapján és ki van függesztve a székhelyen: Marosvásárhely, Városháza u. 2. sz., 2-es szoba.

Az érdekelt személyek folyó év április 11-ig írásban elküldhetik ajánlás értékű javaslataikat, ötleteiket, véleményüket a Maros Megyei Tanács iktatóhivatalába, vagy email-ben a cjmures@cjmures.ro címre.
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