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67. számú HATÁROZAT
az Országos Drogellenes Ügynökségnek, a Marosvásárhely, Trébely u. 7. sz. alatt levő ingatlan egyik részére vonatkozó  

kezelési, igazgatási jogának visszavonásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2011.05.20-i 8322. számú indoklatát, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,
figyelembe véve a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 2011.05.9-i 9706. számú átírata alapján megfogalmazott kérését és az utólag módosított és kiegészített, a köztulajdonról és ennek jogrendjéről szóló 1998. évi 213. sz. törvény 12. cikkelyének előírásait,

az utólag módosított és kiegészített, újraközölt,  helyi közigazgatásról szóló 2001. évi 215. sz. törvény 91. cikkely (1). bekezdés c) pontja és a 97. cikkely (1). bekezdés előírásai alapján,

határozza:

1. Cikkely Visszavonásra kerül az Országos Drogellenes Ügynökség – Kábítószer-fogyasztást megelőző, felmérő és tanácsadó Központ Maros megyei kirendeltségének a 2008. évi 148. számú megyei tanácsi határozat által jóváhagyott, a Marosvásárhely, Trébely u. 7. sz. alatt levő ingatlan egyik részére vonatkozó igazgatási, kezelési joga, mely igazgatási jog átkerül a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak, a Sürgősségi Bevatkozási Szolgálatának működése céljából.
2. Cikkely Jelen határozatot kézbesítik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak, az Országos Drogellenes Ügynökség–Kábítószer fogyasztást megelőző, felmérő és tanácsadó Központ Maros megyei kirendeltségének, akik felelnek ennek teljesítéséért. 
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INDOKLAT
az Országos Drogellenes Ügynökségnek, a Marosvásárhely, Trébely u. 7. sz. alatt levő ingatlan egyik részére vonatkozó  

kezelési, igazgatási jogának visszavonásáról szóló határozattervezethez
A Marosvásárhely, Trébely u. 7. sz. alatt levő ingatlan Maros megye közvagyonához tartózik és a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság igazgatásában áll. 

A 2006. március 30-i 35. számú határozat alapján jóváhagyták az épület, akkor rendelkezésre álló részének ingyenes használatba adását, 3 éves időtartamra, az Országos Drogellenes Ügynökség–Kábítószer-fogyasztást megelőző, felmérő és tanácsadó Központ Maros megyei kirendeltségének és az épület egy másik részét pedig a Romániai Családok és Nagycsaládosok Országos Egyesületének, amely közérdekű és a megye lakosságának jólétét szolgáló tevékenységeket fejt ki.  
Az ingyenes használatbaadás időszakának lejárta után az Országos Drogellenes Ügynökség–Kábítószer-fogyasztást megelőző, felmérő és tanácsadó Központ Maros megyei kirendeltsége tájékoztatott minket az épület jelentős beruházási szükségességéről ahhoz, hogy azt a kérelmezett célra lehessen felhasználni. Ugyanakkor a tudomásunkra hozta, hogy az ilyen jellegű munkálatok kivitelezéséhez szükség van arra, hogy a helyiségek igazgatásukban, kezelésükben legyenek. Elemezve a kérelmező intézmény vagyis a Közigazgatási és a Közigazgatási Reformért felelős Minisztérium alárendeltségéhez tartozó Közszolgálat alapszabályzatát, figyelembe véve a köztulajdonról és ennek jogrendjéről szóló 1998. évi 213. sz. törvény előírásait, a 2008. október 30-i 148. számú MTH által a tanácskozó testület jóváhagyta a fent említett épület egyik részének az Országos Drogellenes Ügynökség–Kábítószer-fogyasztást megelőző, felmérő és tanácsadó Központ Maros megyei kirendeltség kezelésébe adását, ennek a szolgálatnak a működéséhez. 
A 2011. évi 9706. számú átirat alapján a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság ismerteti, hogy a jelen pillanatig semmilyen befektetés nem valósult meg a Kábítószer-fogyasztást megelőző, felmérő és tanácsadó Központ Maros megyei kirendeltségének  ebbe az épületbe való beköltözéséhez. Ugyanakkor közlik, hogy a Maros MSZGYF szerkezeti egységéhez tartozó Sürgősségi Bevatkozási Szolgálatának áthelyezéséhez, amely visszaszolgáltatás alatt levő, Forradalom u., 45. sz. alatti ingatlanban működik, szükségük van a Trébely 
u. 7.  sz. alatt levő teljes ingatlanra, mely okból kérelmezik, ha lehetséges, a Kábítószer-fogyasztást megelőző, felmérő és tanácsadó Központ Maros megyei kirendeltség igazgatási, kezelési jogának visszavonását, arról az ingatlanrészről, amely ilyen címmel van birtokában. 

Figyelembe véve a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak azt a szükségletét, hogy áthelyezze a megyei érdekeltségű szolgálatot, a Sürgősségi Bevatkozási Szolgálatot, és figyelembe véve azt, hogy az Országos Drogellenes Ügynökség nem teljesítette a felvállalt kötelezettségeit, javasoljuk az Országos Drogellenes Ügynökség ezen épületrészre vonatkozó igazgatási, kezelési jogának visszavonását és az épület igazgatási jogának áthelyezését a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak, a megyei jelentőségű szociális szolgálatok megfelelő körülmények között történő működéséhez. 
A fent bemutatottak kapcsán a mellékelt határozattervezetet elemzésre és jóváhagyásra nyújtjuk be. 
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