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116. számú HATÁROZAT

Gerendkeresztúr-Marosludas útvonalon, a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó útvonalengedély odaítéléséről
A Maros Megyei Tanács,

látván a Gazdasági Igazgatóság 2011.IX.1-i 14464. számú indoklatát, és valamint a szakbizottságok véleményezését,
tekintettel a következő előírásokra:
· a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. számú törvényre;

· a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. számú belügyi és közigazgatási reformért felelős miniszter rendelétre;

az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú, újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely előírásai és a 115. cikkely (1). bekezdés c) betűjében megállapított jogok alapján,  
határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja a mellékelt feladatfüzet (szolgáltatás leírás) 
szerint a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó útvonalengedély odaítélését Gerendkeresztúr-Marosludas útszakaszra.
2. cikkely. Az útvonalengedélyt a marosludasi székhelyű, Madga Trans Kft. fuvarozónak ítéli oda és 2011.09.06-tól 2012.08.07-ig érvényes.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatósága keretében levő Megyei Szállításügyi Hatósággal.
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Iktatószám: 14464/2011.IX.1.

INDOKLAT
Gerendkeresztúr-Marosludas útvonalon, a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó útvonalengedély odaítéléséről szóló határozattervezethez
A 2007. évi 92. számú törvény 5. cikkely (1). bekezdése szerint, a rendszeres különjáratokkal történő személyek helyi közszállításának minősül az a közszállítás, amely a közszállítási szolgáltatás megrendelője által vagy az által való megrendelés következtében zajlik, aki bizonyos személyek vagy csoportok, éspedig: gyermekek, tanulók és diákoknak az oktatási intézményhez és intézménytől való fuvarozást megrendelte, az alkalmazottaknak az munkaadó intézményhez és intézménytől való szállítását, továbbá gazdasági társaság alkalmazottainak a munkahelyre és a munkahelyről való szállítását megrendelte, előre megállapított útvonalakon és menetrendek szerint.

A rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítását azok a közúti fuvarozók végezhetik, akik szerződést kötöttek egy megrendelővel vagy azzal aki alkalmazta, felfogadta a fuvar szolgáltatót, az útvonalengedély és a feladatfüzet (szolgáltatás leírás) alapján, amelyet a Román Közúti Hatóság (RKH) véleményezésével az a megyei közigazgatási hatóság bocsátott ki, amelyik közigazgatási területén található az illető útvonal.

A rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó útvonalengedély megszerzése érdekében a közúti fuvarozók a közigazgatósági hatóság megyei szintjén, letesznek esettől függően, egy olyan iratgyűjtőt, amely a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. számú törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. számú belügyi és közigazgatási reformért felelős miniszter rendeletének 33. cikkely (1). bekezdésében előírt iratokat tartalmazza.

A Maros Megyei Tanács keretében levő Megyei Szállításügyi Hatóság megalakulásától kezdve jelen pillanatig, a hatályos törvényes előírásoknak megfelelve és a fuvarozás végzésére megszabott feltételek teljesítésével, 79 útvonalengedélyt bocsátott ki a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására, 23 fuvarozó részére.

Ami a személyek jelenlegi megyei közszállítási feltételeit illeti, új jogszabályok kerültek elfogadásra, amelyek szükségessé teszik az útvonalengedély odaítélési eljárás módosítását és kiegészítését.

Eképpen, 2011. július 11-i 163. számú törvénnyel módosított és kiegészített helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. számú törvény 17. cikkely (1). bekezdés p) betű előírásainak megfelelően, a megyei tanácsok hagyják jóvá, esettől függően, a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó útvonalengedély odaítélését.

Következésképpen, az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel érintett, helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. számú törvény 5. cikkely (3). bekezdés és 17. cikkely (1). bekezdés p). betű, illetve a 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó rendelet 31. cikkely (2). bekezdés előírásai értelmében, jóváhagyásra javasoljuk Gerendkeresztúr-Marosludas útvonalon, a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó  engedély odaítéléséről szóló határozattervezetet.


A fent említett útvonalra vonatkozó engedély odaítélését a marosludasi székhelyű Madga Trans Kft. fuvarozó kérelmezte a fuvar megrendelőjével megkötött szerződés alapján.

Az említett útvonalon a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó  engedélyezés érdekében letett dokumentumokat a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. számú törvény alkalmazási normáinak 33. cikkely (1). bekezdése írja elő: 
a) kérvény;
b) azoknak a gépjárművek jegyzéke, amelyek a járatokat fogják biztosítani és ezek szállítási kapacitása;

c) a fuvarozói engedéllyel megegyező másolatok a jegyzékben szereplő gépjárművek számával egyenlő példányszámban; 

d) a javasolt menetrend, amelyik összhangban kell, hogy legyen a tevékenységek és a váltás kezdési/befejezési rendjével, láttamozva a fuvar megrendelője által vagy attól, aki a fuvart igényelte; a menetrend tartalmazni fogja azoknak a személyek szállításának menet- és jövet irányát, amelyeket fuvarozni fog a tevékenységek vagy a váltáscsere megkezdésére, illetve ezek befejezésekor;
e) a fuvar megrendelőjével vagy megrendelőivel megkötött szerződés/szerződések, amelyekből derüljön ki a tevékenységek kezdési és befejezési programja, illetve a váltáscserék kezdeti és befejezési időpontja;
f) a szállított személyek névsora a fuvarszerződéshez csatolva és a megrendelő által láttamozva.
Ezenfelül, a fuvarozó a letett iratgyűjtőhöz mellékelte a következő dokumentumok másolatát:
· a gépjármű törzskönyvét;

· a besorolási tanúsítványt – amelyet a Román Közúti Hatóság (RKH) bocsátott ki;
· a forgalmi engedélyt;
· a kötelező gépjármű felelősség-biztosítást;
· az utas- és csomagbiztosítást;
· a cégbírósági bejegyzési igazolást;
· a fuvarozási engedélyt – amelyet a Román Közúti Hatóság (RKH) bocsátott ki;
· a kijelölt személy szakmai kompetenciáját tanúsító igazolást.
Az iratgyűjtő tartalmazza még: a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási szabályzatának 31. cikkely (1). bekezdésében előírt, a Román Közúti Hatóság (RKH) véleményezését és valamint a szállított személyek fel- és vagy leszállásakor használt megállókra vonatkozó helyi közigazgatóságok véleményezéseit, engedélyeit.
Megjegyezzük azt, hogy a Madga Trans Kft. fuvarozó Gerendkeresztúr-Marosludas útvonalon, a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítására vonatkozó útvonalengedély kibocsátása iránti és a Maros Megyei Tanácsnál 2011.08.10-én a 13400. szám alá bejegyzett kérelem következtében, elemezve volt ebben az értelemben letett teljes dokumentáció és megállapítást nyert az, hogy a kérelmező teljesíti a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. számú belügyi és közigazgatási reformért felelős miniszter rendeletében előírt valamennyi feltételt a rendszeres különjáratokkal történő személyek megyei közszállítását illetően.
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