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ROMÁNIA                                                             

                 
MAROS MEGYE 

                 
MEGYEI TANÁCS

2011. évi július 28-i

89. számú HATÁROZAT

Marosvásárhely megyei jogú városban, az 1918. December 1. sugárút 28. sz., illetve a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanokban található magánorvosi rendelők számára engedményezett helyiségek járadékának a jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,  
tekintettel a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság, és a Gazdasági Igazgatóság 2011.06.17-i 10.066. sz. közös indoklatára, valamint a szakbizottságok véleményezésére,
megfelelve a 2004. évi 884. sz. kormányhatározat 4. cikkely (3). bekezdés előírásainak, amelyek egyes helyiségek orvosi rendelő célú engedményezésére vonatkoznak, megerősítve a magánorvosi rendelők kinevezett orvosai és a megye hatóságai között megkötött engedményezési szerződések 4.2 cikkelyével, 

az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés „c” pontja és a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,
határozza:

1. cikkely. (1). Jóváhagyja Marosvásárhely megyei jogú városban, az 1918. December 1. sugárút 28. sz., illetve a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanokban található magánorvosi rendelők számára engedményezett helyiségek járadékát (haszonbérleti díját), 3 (három) euró/m²/hónap szinten.

(2). Az (1). bekezdés szerint megállapított járadék jelen határozat hatályba lépésétől kezdve 3 éves időszakra alkalmazandó.

2. cikkely. Jelen határozat fogja képezni az alapot az 1. cikkelyben megnevezett ingatlanokban levő helyiségekben tevékenykedő orvosokkal megkötött engedményezési szerződések kiegészítő okiratainak aláírásához.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Gazdasági Igazgatósággal és az engedményezési szerződések címzetes orvosaival, akik végrehajtásáért felelnek.
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Marosvásárhely megyei jogú városban, az 1918. December 1. sugárút 28. sz., illetve a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanokban található magánorvosi rendelők számára engedményezett helyiségek járadékának a jóváhagyásához

Marosvásárhely megyei jogú városban, az 1918. December 1. sugárút 28. sz., illetve a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatt található ingatlanok Maros megye köztulajdonát képezik, az ingatlanoknak az állam magántulajdonából és az Egészségügyi és Családügyi Minisztérium ügykezeléséből a megyék köztulajdonába és az illető megyei tanácsok ügykezelésébe való átutalására vonatkozó 2002. évi 867-os sz. kormányhatározat alapján.  
A 2004. évi 884. sz. kormányhatározat szabályozza a helyiségek orvosi rendelő céljára való engedményezését, az illető területen fennálló általános jogtól eltérő jogi normákkal állapítva meg az effajta engedményezések eljárását, nyilvános versenytárgyalás nélkül.   


A jogszabály azokról a helyiségekről rendelkezik, amelyekben az 1998. évi 124. sz. kormányrendelet alapján létrehozott magánorvosi rendelők végzik tevékenységüket, és gyakorlatilag azoknak az orvosoknak biztosított előnyt szabályozza, akik úgy döntenek, hogy tevékenységüket önállóan, szabad foglalkozásként végzik. 

Az orvosi rendelők céljára engedményezett helyiségekre vonatkozó 2004. évi 884-es sz. kormányhatározat előírásainak alkalmazása során a Maros Megyei Tanács engedményezési szerződéseket kötött a Marosvásárhely megyei jogú városban, az 1918. December 1. sugárút 28. sz., illetve a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanokban található magánorvosi rendelők számára.
A fent hivatkozott határozat 4. cikkelyének megfelelően az  engedményezési szerződések 4. fejezetében megjelölt járadék (haszonbérleti díj) tartalmazza a 4.1. kikötést, amely szerint az első 5 évben a járadék mértéke 1 euró/m2/év, a 4.2. kikötés pedig azt írja elő, hogy ezután az időszak után a járadék minimális szintjét az engedményező határozza meg tárgyalások útján, a piaci árból kiindulva, amely alatti ár járadékként nem fogadható el.

Mivel az engedményezési szerződések megkötésétől számított 5 év e hónap – 2011. júniusa – folyamán jár le, a megyei tanács elnökének 2011. évi 162-es sz. rendelete létrehozta az ezekhez a szerződésekhez tartozó járadék tárgyaló/egyeztető bizottságát.
Az áralku módja és a járadék mértéke, amelyet a bizottság a tanácskozó megyei hatóságnak jóváhagyásra javasol, a 2011.06.17-i 10015-ös sz. jegyzőkönyvben van lejegyezve, amelyet másolatban csatolunk. A javaslat kidolgozásánál figyelembe vették a megkérdezett 3 ingatlanügynökség által megfogalmazott válaszokat, amelyek szerint, a rendelkezésre álló adatok vagy saját becslésük alapján, egy négyzetméternyi beépített terület bérbeadása/engedményezése a szóban forgó zónákban havi 3 és 6 EURÓ közötti áron történik, az ingatlan készremunkáltságának és felszereltségének függvényében, a 2 ingatlanra megkülönböztetve, a megkérdezett három ingatlanügynökség közül kettőnek a véleménye szerint.  

A bizottság munkálatain résztvevő engedményezők a szúrópróbaként kiválasztott ingatlanügynökségek által közölt, az illető környéken gyakorolt legkisebb piaci árat javasolták, több tényszerű és jogi érv felsorakoztatásával indokolva javaslatukat, amelyek megtalálhatók a mellékelt 2011.06.17-i 10015-ös sz. jegyzőkönyvben.
Az adott összefüggésben, a 2004. évi 884-es sz. kormányhatározat 4. cikkelyének előírásai szerint az engedményezés első 5 éve után nem lehet elfogadni a piaci árnál kisebb járadékot, amely az elvégzett szúrópróba alapján semmiképpen sem lehet a 3 euró/m²/hónap értéknél kisebb, ugyanakkor pedig az ingatlanügynökségek által közölt árak váltakoznak a minimális és a maximális szint között, az ingatlan készremunkáltságának és felszereltségének a függvényében, ez utóbbi két jellemző az érintett ingatlanoknál alacsony szintű.

Az ügyben figyelembe kell venni a közérdekűséget is, valamint az engedményezési szerződésekkel bevezetett, az engedményezettekre háruló többi kötelezettséget is, amelyeket a szóban forgó helyiségekben folytatott orvosi szolgáltatások jellege határoz meg (például fenntartani a Maros Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral a szerződéses viszonyt),  
Javasoljuk, hogy a fenti két ingatlan magánorvosi rendelők céljából, az illető szakorvosokkal megkötött engedményezési szerződések tárgyát képező helyiségekre megszabott járadék mértéke 3 euró/m²/hónap legyen, helyszíntől függetlenül. 
A járadék új mértékét kiegészítő okiratba foglalják, amelyet ebből a célból mindkét szerződő fél aláír: a megyei hatóság, elnöke révén, és az engedményezési szerződések címzetes orvosai.
A bemutatott valamennyi tényszerű és jogi megfontolásból, tárgyalásra és jóváhagyásra előterjesztjük a csatolt határozattervezetet.
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