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71. sz. HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanács 2009. október 29-i 143. sz., utólag módosított, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház járóbeteg-rendelőjének felújítása, korszerűsítése és felszerelése nevű projekt jóváhagyásáról szóló határozatának módosításáról 
A Maros Megyei Tanács, 
tekintve a Regionális Fejlesztési és Pályázat-felügyelő Igazgatóság 2012.05.17-i 8992 sz. indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését,
megfelelve a 2007–2013. közötti időszakra szóló Regionális Operatív Program (ROP), A szociális infrastruktúra javítása nevű 3-as prioritási tengely,  Az egészségügyi szolgálatok infrastruktúrájának felújítása/korszerűsítése/ felszerelése nevű 3.1-es kiemelt beavatkozási terület Pályázati útmutatójában található előírásoknak,
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkelyének  rendelkezései alapján,
határozza:

I. cikkely A Maros Megyei Tanács 2009. október 29-i 143. sz., utólag módosított, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház járóbeteg-rendelőjének felújítása, korszerűsítése és felszerelése nevű projekt jóváhagyásáról szóló határozata a következőképpen módosul:
1. Az 1. cikkely módosul és tartalma a következő lesz:
„1. cikkely. Jóváhagyja a 20.020.610,35 lej értékű, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház járóbeteg-rendelőjének felújítása, korszerűsítése és felszerelése nevű projektet (a következőkben: Projekt), amely A szociális infrastruktúra javítása nevű 3-as prioritási tengely,  Az egészségügyi szolgálatok infrastruktúrájának felújítása/korszerűsítése/felszerelése nevű 3.1-es kiemelt beavatkozási terület keretében került benyújtásra.”

2. A 2. cikkely módosul és tartalma a következő lesz:
„2. cikkely. Jóváhagyja a Maros Megyei Tanács önrészét a projekt társfinanszírozásában 323.271,62 lej értékben, amely a Projekt támogatható költségeinek 2%-át jelenti.”
3. Hatályon kívül helyezi a 3. cikkelyt.
4. A 4. cikkely átszámozódik és 3. cikkellyé válik, módosul és tartalma a következő lesz:
„3. cikkely. Jóváhagyja, hogy a Maros Megyei Tanács viselje a projekt nem támogatható költségeit, valamint a Projekt gyakorlatba ültetése során felmerülő bármely pluszköltséget.”
5. Az 5. cikkely átszámozódik és 4. cikkellyé válik, módosul és tartalma a következő lesz:
„4. cikkely. Jóváhagyja, hogy a Maros Megyei Tanács biztosítsa a projekt keretében a strukturális alapokból történő hozzájárulás fedezéséhez szükséges összegeket, amelyeket a Maros Megyei Tanács előre el fog elkölteni, amíg a Menedzsmenthatóság visszafizeti a költségeket.”
6. A 6. cikkely átszámozódik és 5. cikkellyé válik, módosul és tartalma a következő lesz:
„5. cikkely. Jelen határozat teljesítéséért a Regionális Fejlesztési és Pályázat-felügyelő Igazgatóság, a Gazdasági Igazgatóság és a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház felel.”
II. cikkely. Jelen határozatot közlik a Központi Regionális Fejlesztési Ügynökséggel és a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórházzal.
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a Maros Megyei Tanács 2009. október 29-i 143. sz., utólag módosított, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház járóbeteg-rendelőjének felújítása, korszerűsítése és felszerelése nevű projekt jóváhagyásáról szóló határozatának módosításához 

A Maros Megyei Tanács 2009. november 11-én A szociális infrastruktúra javítása nevű 3-as prioritási tengely, Az egészségügyi szolgálatok infrastruktúrájának felújítása/korszerűsítése/felszerelése nevű 3.1-es kiemelt beavatkozási terület keretében benyújtotta a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház járóbeteg-rendelőjének felújítása, korszerűsítése és felszerelése nevű projektet.
A projekt általános célkitűzése az orvosi ellátási szolgáltatások javítása a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház integrált járóbeteg-rendelőjének keretében. A megvalósításra javasolt beruházás két épületet foglal magában: az egyik a Ghe. Marinescu u. 50. sz. alatt (Általános ambulancia), a másik pedig a Ghe. Marinescu u. 34. sz. alatt (ORL).

A projekt a következőket feltételezi:

· A Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház két épületének felújítása-rehabilitálása (az Általános ambulancia és az ORL ambulancia): közműszerelések rehabilitálása, épületek hőszigetelése, a termek új térbeosztása, belső vakolatok és festések javítása, szaniter helyiségek higienizálása és újbóli berendezése, beltéri ajtók cseréje, padlók cseréje, napelemek felszerelése, feljárók készítése fogyatékkal élők számára, külső burkolatok felújítása, infokioszkok elhelyezése, hőközpont telepítése a Ghe. Marinescu 50. sz. alatt, védőjárdák javítása stb.;

· 14 szakorvosi rendelő korszerűsítése, beleértve a kezelőtermeket is;

· a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház járóbeteg-rendelőjének modern felszerelése: 1871 db. apparatúra, orvosi műszerkészletek a kórház használatára.
A projekt megvalósítási ideje 34 hónap, amelyből a modernizálási és felszerelési munkálatok időtartamát 22 hónapra becsülik.
Mindezek eredménye az orvosi ellátási szolgáltatások minőségének javulása lesz. Az ambulancia felújítása, modernizálása és felszerelése, a sajátos orvosi tevékenységek lebonyolításához szükséges feltételek megteremtése és a korszerű felszerelések a páciensek modern módszerekkel történő jobb kezelését és a jelenleginél nagyobb pontosságú orvosi kivizsgálást tesznek majd lehetővé,.

A projektet a Maros Megyei Tanács 2009. október 29-i 143. sz. határozatával hagyta jóvá, amelyet a Maros Megyei Tanács 2009. december 17-i 178. sz. határozatával módosítottak.
2010. októberében a Központi Regionális Fejlesztési Ügynökség értesített arról, hogy a projekt átjutott valamennyi kiértékelési szakaszon, ám figyelembe véve, hogy a 2007-2013-as Regionális Operatív Program 3.1-es kiemelt beavatkozási terület regionális pénzleosztása már elfogyott, a támogatási kérelmet tartaléklistára helyezték.
2011. novemberében bizonyos pénzalapok újraleosztása nyomán a ROP Menedzsmenthatósága jóváhagyta a projekt átkerülését a kiértékelési és kiválasztási folyamat következő szakaszába, és kérte a műszaki terv leadását. Mivel az eltelt időszakban a HÉA-val (TVA-val) kapcsolatos jogszabály-módosulás következett be, a felszerelések műszaki specifikációi elavultak, a Ghe. Marinescu u. 34. sz. alatt (ORL) pedig már elvégeztek egyes, az eredeti projektbe foglalt munkálatot, szükségessé vált ennek napirendre hozása, frissítése.
A felülvizsgált műszaki tervet 2012. februárjában adtuk le a Központi Regionális Fejlesztési Ügynökséghez (RFÜ), március-májusban pedig kiértékelték. A műszaki terv módosításai a projekt összértékének növekedéséhez vezettek 18.067.180,00 lejről 20.020.610,35 lejre, HÉÁ-val együtt. Következésképpen 2012.04.02-i 6569. sz. átiratában a Központi RFÜ kérte, hogy a helyszíni látogatáskor mutassuk be a projekt új értékének felvállalásáról szóló határozatot.
A projekt összértéke, amint az a felülvizsgált Támogatási kérelemhez mellékelt költségvetésből kiderül, 20.020.610,35 lej, amelyből:

1. Támogatható költségek: 16.163.580,63 lej, amelyből:

- 323.271,62 lej (2%) a Maros Megyei Tanács önrésze;

- 15.840.309,01 lej (98%) vissza nem térítendő finanszírozás.

2. Nem támogatható költségek: 12.630,00 lej;

3. HÉA: 3.844.399,72 lej.

Arra való tekintettel, hogy a strukturális eszközökből végzett kiadások visszafizetése/költségtérítése ezek megvalósulása után történik, a Maros Megyei Tanács elő kell, hogy irányozza költségvetésében a Projekt optimális kivitelezéséhez szükséges források társfinanszírozását is.
Következésképpen jóváhagyásra előterjesztjük a Maros Megyei Tanács 2009. október 29-i 143. sz., utólag módosított, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórház járóbeteg-rendelőjének felújítása, korszerűsítése és felszerelése nevű projekt jóváhagyásáról szóló határozatának módosítását.
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