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ROMÁNIA







MAROS MEGYE

MEGYEI TANÁCS

2012. július 26-i

94. számú HATÁROZAT

az alárendelt kulturális intézményeknél gyakorolt menedzsmentet kiértékelő bizottságok összetételének módosításáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintettel a Gazdasági Igazgatóság 2012.07.19-i 12947. számú indoklására, valamint a szakbizottságok véleményezéseire;

figyelembe véve az utólag módosított és kiegészített 2009. évi 269. sz. törvénnyel jóváhagyott, a kulturális közintézmények menedzsmentjére vonatkozó 2008. évi 189. sz. sürgősségi kormányrendelet  38. cikkely (1). és (3). bekezdésének rendelkezéseit, valamint a 2009. évi 1301. sz. KH rendelkezéseit, amely jóváhagyja a menedzsmentterv versenyvizsgák szervezési és lefolytatási keretszabályzatát, a menedzsment-felmérés szervezési és lebonyolítási keretszabályzatát, a célfüzet keretmodelljét, a tevékenységi beszámoló keretmodelljét, valamint a kulturális közintézmények menedzsment-szerződései számára ajánlott  keretmodellt;       

az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bekezdése alapján,

határozza:

I. cikkely. A Maros Megyei Tanács alárendeltségében lévő kulturális közintézmények menedzsment-felmérési eljárásának és az ebből a célból létrehozott bizottságok név szerinti összetételének jóváhagyásáról szóló 2011. január 25-i 8-as számú Maros Megyei Tanácsi határozat az alábbiak szerint módosul:
1. A 2. cikkely Kiértékelő, felmérő bizottságok című 1. pontjánál a Maros Megyei Könyvtár számára megalakult kiértékelő, felmérő bizottság módosul és az a) betű tartalma a következő lesz:
a)  Maros Megyei Könyvtár:

Friss Csaba – tanácsos a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságánál;

Boldea Iulian – egyetemi professzor a Petru Maior Egyetemen; 

Radu Olăreanu – a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem docense;

Enăchescu Călin - egyetemi professzor a Petru Maior Egyetemen; 

Bodolai Gyöngyi – a Népújság napilap szerkesztője;

2. A 2. cikkely Kiértékelő, felmérő bizottságok című 1. pontjánál a Vatra és a Látó szépirodalmi folyóiratok szerkesztőségei számára megalakult kiértékelő, felmérő bizottság módosul és a b) betű tartalma a következő lesz:

b) Vatra és Látó szépirodalmi folyóiratok szerkesztőségei:

Petruţa-Oroian Lucian – tanácsos, MMT Humánerőforrás Szolgálat; 
Nagy Miklós Kund – a Népújság szerkesztője;

Iacob Letiţia – a 20-as sz. Általános Iskola tanára;

Lázok János – a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem előadótanára (docense);

Alexandru Cistelecan – egyetemi professzor a Petru Maior Egyetemen.

3. A 2. cikkely Kiértékelő, felmérő bizottságok című 1. pontjánál a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja számára megalakult kiértékelő, felmérő bizottság módosul és a d) betű tartalma a következő lesz:

d) Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja:

Kádár Katalin – a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának tanácsosa;

Kilyén Ilka - a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház színművésze;
Cristian Ioan – a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház rendezője;

Pop Angela  – a Maros Megyei Múzeum Néprajzi és Népművészeti részlegének vezetője;

Sorin Crişan - a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem rektora, professzora.
4. A 2. cikkely Kiértékelő, felmérő bizottságok című 1. pontjánál az Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház számára megalakult kiértékelő, felmérő bizottság módosul és az f) betű tartalma a következő lesz:
f) Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház

Vaida Gabriela - a MMT Gazdasági Igazgatóságának tanácsosa;

Csíky Boldizsár – zeneszerző;

Koós Anna - a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem professzora;

Mihăilescu Carmen – a Zenetanári Szak adjunktusa (Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem);
Grosu Corneliu – a Petru Maior Egyetem társult tanügyi kádere.
II. cikkely. Jelen határozat teljesítéséért felelnek: a Gazdasági Igazgatóság, a bizottság tagjai és titkársága.  

III. cikkely. Jelen határozatot megküldik a Gazdasági Igazgatóságnak, a Humánerőforrás Szolgálatnak és a bizottsági tagoknak.
	Ciprian Dobre
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Elnök
GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG
Iktatószám: 12947/2012.07.19. 
INDOKOLÁS

az alárendelt kulturális intézményeknél gyakorolt menedzsmentet kiértékelő bizottságok összetételének módosításához
A 2009. évi 269. sz. törvénnyel jóváhagyott, a kulturális közintézmények menedzsmentjére vonatkozó 2008. évi 189. sz. sürgősségi kormányrendelet  értelmében, a bemutatott menedzsmenttervek kiértékelését azok a közhatóságok kötelesek elvégezni, amelyeknek az illető kulturális közintézmények alá vannak rendelve; ezek a hatóságok javasolják a Maros Megyei Tanács szintjén a kiértékelő, jogorvoslati bizottságokat és a titkárságot, a fent említett jogszabály 38. cikkely (1). és (3). bekezdés előírásainak megfelelően.
A Maros Megyei Tanács 2011. évi 8. sz. határozatával létrehozott, saját szakapparátushoz tartozó és külső szakemberekből álló bizottságokat jelenleg, figyelembe véve a kijelölt tagok némelyikénél bekövetkezett helyzeteket - gyermeknevelési szabadság, nyugdíjba vonulás, időközben felmerült összeférhetetlenség - szükséges megfelelőképpen módosítani azért, hogy a hatályos jogszabályok által megkövetelt feltételek között tudják kiértékelni a Maros Megyei Tanács alárendeltségében lévő kulturális közintézmények vezetőinek menedzseri teljesítményét. Tehát javasoljuk az időközben jogosulatlanná vált személyek cseréjét, a következőképpen:
- Maros Megyei Könyvtár: Suba Katona Klára (a Munkaügyi és Szociális Védelmi Igazgatóság jogtanácsosa) helyébe Enăchescu Călin (egyetemi professzor a Petru Maior Egyetemen); 
- Vatra és Látó szépirodalmi folyóiratok szerkesztőségei: Győrfi Mária (tanácsos, Maros Megyei Tanács/Gazdasági Igazgatóság) helyébe Lucian Petruţa-Oroian (tanácsos, Maros Megyei Tanács/Humánerőforrás Szolgálat);

-  Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja: Barabási Attila (Maros Művészegyüttes menedzser) helyébe Sorin Crişan (a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem professzora);

- Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház: Gáspárik Attila (Marosvásárhelyi Nemzeti Színház menedzsere) helyébe Koós Anna (a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem professzora.

Az intézménymenedzserek kiértékelése szakaszokban történik, a Maros Megyei Tanács alárendeltségében levő kulturális közintézményekre alkalmazott menedzsment-kiértékelés szervezési és lefolytatási szabályzata alapján, a 2009. évi 1301. számú kormányhatározat rendelkezései szerint, 
amely jóváhagyja a menedzsmentterv versenyvizsgák szervezési és lefolytatási keretszabályzatát, a menedzsment-kiértékelések szervezési és lebonyolítási keretszabályzatát, a célfüzet keretmodelljét, a tevékenységi beszámoló keretmodelljét, valamint a kulturális közintézmények menedzsment-szerződései számára ajánlott  keretmodellt – ez az eljárás pedig lehetővé teszi a hatóságok számára, hogy leellenőrizzék, miképpen valósították meg az egyes menedzserek a menedzsment-szerződésben vállalt kötelezettségeiket, a kiutalt pénzügyi erőforrásokhoz, a megvalósított projektek kielemzési lehetőségeihez és a vállalt programhoz viszonyítva.


Figyelembe véve a fent leírtakat, jóváhagyásra előterjesztjük a törvényi feltételek között megalakult bizottságok összetételét.
Bartha Iosif
GAZDASÁGI IGAZGATÓ

Összeállította: Mihaela Iordache
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