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2012. augusztus 30-i
101. számú HATÁROZAT

a kulturális intézmények 2013-as évi egyes 

díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintettel a Gazdasági Igazgatóság 2012.VII.6-i 12.057. számú indoklására a kulturális intézmények 2013. évre vonatkozó egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról szóló határozattervezethez, valamint a szakbizottságok véleményezéseire,

figyelembe véve:
· az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú helyi közpénzügyi törvény 68. cikkelyét,
· az utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. számú Adótörvénykönyv 283. cikkelyét, 
· az utólag módosított és kiegészített, újraközölt, múzeumokra és nyilvános gyűjteményekre vonatkozó 2003. évi 311. számú törvény 22. és 24. cikkelyét,

a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó, 2003. évi 52. számú törvényben szabályozott eljárások betartásával, az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (5). bek. a) betű, 4. és 10. pontja, valamint a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,

határozza:

1. Cikkely (1). Jóváhagyja a megyei kulturális intézmények szolgáltatásainak 2013. évre vonatkozó díjszabásait és tarifáit, jelen határozat szerves részét képező 1. sz. melléklet szerint.

 (2). Jóváhagyja egyes megyei kulturális intézmények szolgáltatásainak díjszabásait és tarifáit a 2012-2013-as évadra, illetve a 2012-2013-as tanévre, jelen határozat szerves részét képező 2. sz. melléklet szerint.

(3). Az 1. és 2. sz. mellékletek jelen határozat szerves részét képezik.

2. Cikkely (1) Jelen határozat végrehajtásáért a Gazdasági Igazgatóság és a mellékletben megnevezett kulturális intézmények felelnek.

(2) Jelen határozatot közlik Maros Megye Hivatalos Közlönyében és megküldik a Maros Megyei Kormánymegbízotti Hivatalnak, illetve az 1-es és a 2-es számú mellékletekben megnevezett kulturális intézményeknek.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian Paul Cosma
JEGYZŐ
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INDOKOLÁS
a kulturális intézmények 2013-as évi egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról szóló határozattervezethez
Az utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. számú Adótörvénykönyv 283. cikkelyének, illetve az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú helyi közpénzügyi törvény előírásainak értelmében, a Maros Megyei Tanács díjakat szabhat ki a nyilvános helyek ideiglenes használatára és a múzeumok, emlékházak, történelmi emlékművek, építészeti és régészeti műemlékek és egyéb hasonló, megyei jelentőségű létesítmények látogatására, és jóváhagyja az alárendeltségében levő kulturális intézmények által magánszemélyeknek és jogi személyeknek nyújtott kulturális szolgáltatásokért igényelt tarifákat és illetékeket.

Ebben a kontextusban az alárendelt kulturális intézmények javaslatokat terjesztettek elő a megye közösségének általuk nyújtott kulturális szolgáltatások díjszabásainak és tarifáinak módosításáról, figyelembe véve a várható inflációs szintet, az ország hasonló intézményeiben gyakorolt árak feltérképezését és kielemzését, valamint azt, hogy e díjszabások miképpen befolyásolnák majd az intézmények bevételeit.
A kulturális egységek által benyújtott javaslatok alapján a határozattervezet mellékleteiben bemutatjuk a 2012-es évben alkalmazott, valamint 2013-as évre, a 2012-2012-as évadra, illetve a 2012-2013-as tanévre javasolt díjszabásokat és tarifákat.

A fent szemléltetett valamennyi indok alapján, tekintettel arra is, hogy a javasolt díjszabások és tarifák méretezésével az alárendelt kulturális intézmények saját jövedelemforrásainak a biztosítását célozzuk, a költségek nagy részének fedezetére és erre való kötelezettség vállalása érdekében, a törvényes előírások betartásával, javasoljuk a mellékelt határozattervezet elfogadását.
IGAZGATÓ
Bartha Iosif

Összeállította: Barbu Aneta tanácsos
Leellenőrizte: Tcaciuc Ioana szolgálatvezető
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540026, Marosvásárhely,
Városháza u. 2.
tel.0265 – 263211, fax: 268718

               e-mail: cjmures@cjmures.ro
KÖZLEMÉNY

A Maros Megyei Tanács a 2003. évi 52. sz. törvény előírásai szerint nyilvánosságra hozza azt a szándékát, mely szerint határozatban tervezi jóváhagyni a kulturális intézmények 2013-as évi díjszabásait és tarifáit.
A határozattervezet és az indokolása 2012. július 6-tól közzé van téve a Maros Megyei Tanács www.cjmures.ro honlapján és ki van függesztve a székhelyén: Marosvásárhely, Városháza u. 2. sz. alatt.
Az érdekelt személyek 2012. július 16-ig írásban elküldhetik a Maros Megyei Tanácsnak az ajánlás értékű javaslataikat, ötleteiket, véleményüket. 
A kapcsolattartó személy Barbu Aneta, telefonszám: 0265-263211, 1231-es belső vagy e-mail cím: cjmures@cjmures.ro.

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	
	Aurelian Paul Cosma

JEGYZŐ


Összeállította: 
Delia Belean szolgálatvezető
Ellenőrizte: 

Viorel Iosib igazgató
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