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ROMÁNIA






MAROS MEGYE

MEGYEI TANÁCS

2012. augusztus 30-i
104. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Ipari Park Rt. részvényesek közgyűlésén, a Maros Megyei Tanács képviselőjének a gazdasági társaság ügyvezetését illető különös meghatalmazására vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács,

tekintettel a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság 2012.08.23-i 13925. sz. indokolására a Maros Megyei Ipari Park Rt. részvényesek közgyűlésén, a Maros Megyei Tanács képviselőjének a gazdasági társaság ügyvezetését illető különös meghatalmazására vonatkozóan, továbbá a Maros Megyei Ipari Park Rt. igazgatótanácsának a 2012.07.31-i 2-es számú döntvényére és a Maros Megyei Ipari Park Rt. 2012.08.07-i 318-as számú átiratára,
         tekintve a Maros Megyei Tanács képviselőjének a Maros Megyei Ipari Park Rt. részvényesek közgyűlésén való kinevezésére vonatkozó 2005. évi 43. sz. MMTH előírásait,
         a 2005. évi 14058. sz. képviseleti szerződés 2. cikkely előírásainak megfelelően, amely a Maros Megyei Tanács, mint képviselt fél és Maria Şerban asszony, mint képviselő a Maros Megyei Ipari Park Rt. részvényesi közgyűlésén jött létre,

a közvállalatok vállalatirányításáról szóló 2011. évi 109. számú SKR 52. cikkelyének előírásai és az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkelyének (1). bekezd. a) pontja és a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,

határozza:

1. Cikkely Maria Şerban asszony, a Maros Megyei Tanács képviselője a Maros Megyei Ipari Park Rt. részvényesek közgyűlésében különös megbízást kap, hogy az igazgatótanács 2012.07.31-i 2-es sz. döntvényében megfogalmazottaknak megfelelően teljesítése a következő feladatokat:

- a részvényesek közgyűlésének következő ülésén szavazzon a vezérigazgató, illetve az igazgatótanács illetékességi körébe tartozó pénzügyi műveleti felső korlát, értékhatár frissítése, aktualizálása mellett, a közvállalatok vállalatirányításáról szóló 2011. évi 109. számú SKR rendelkezései szerint;

- a részvényesek közgyűlése következő ülésén szavazza meg a Maros Megyei Ipari Park Rt. magántulajdonát képező telkek eladásának jóváhagyását a közvetlen tárgyalásos eljárással, a részvényesek közgyűlése által jóváhagyott értékelő jelentésben megállapított kikiáltási áron, a törvényes rendelkezések tiszteletben tartásával.

2. Cikkely Jelen határozatot megküldik a Maros Megyei Kormánymegbízotti Hivatalnak, a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának és Maria Şerban asszonynak, aki a Maros Megyei Ipari Park Rt. közgyűlésén képviselő, és akik felelnek a teljesítéséért.

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian Paul Cosma
JEGYZŐ
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Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság 
Iktatószám: 13925/2012.08.23.


INDOKOLÁS
a Maros Megyei Ipari Park Rt. részvényesek közgyűlésén, a Maros Megyei Tanács képviselőjének a gazdasági társaság ügyvezetését illető különös meghatalmazására vonatkozóan


A törvénymódosítások következtében, különösképpen azoknak, amelyeket a 2011. évi 109. számú a közvállalatok vállalatirányításáról szóló SKR hozott, szükségessé vált a Maros Megyei Ipari Park Rt. alapító okiratának-társasági szerződésének és alapszabályzatának harmonizálása. 

Ebben az értelemben a megyei közhatóság a 2012. évi 57. számú  MMTH-al különös meghatalmazással ruházta fel a képviselőjét a részvényesek közgyűlésében azzal a céllal, hogy hagyja jóvá a társaság igazgatótanácsa által javasolt módosításokat, mely javaslatokat a társaság 2012.03.27-i 1-es számú döntvénye tartalmaz. Ezek a módosítások a részvényesi közgyűlés 2012.05.21-i 47-es számú határozatában voltak jóváhagyva.


A Maros Megyei Tanács, mint a Maros Megyei Ipari Park Rt. többségi részvényese a részvényesek közgyűlésén a 2005. évi 43. számú MTH szerint Maria Şerban asszony által van képviselve.

A fent említett határozat alapján a Maros Megyei Tanács mint képviselt fél és Maria Şerban asszony, mint képviselő között létrejött a 2005. évi 14058. sz. képviseleti szerződés, amely a később megkötött 1-es, 2-es és a 3-as számú, egymás után következő kiegészítő iratokkal meghosszabbodott.

A fent említett szerződés 2. cikkelyének előírásai szerint Maria Şerban asszony olyan hatáskörök teljesítésére van felhatalmazva, megbízva, amelyek a társaság alapszabályzata értelmében a rendes közgyűlésre tartoznak. Ezek a hatáskörök között találhatók többek között a társaság ügyvezetésére vonatkozók is.

A fent szemléltetett értelemben, a 2011. évi 109. számú SKR 52. cikkely (5). bekezdése előírja azt, hogy „A vezérigazgató vagy esettől függően a direktórium (intéző bizottság) az igazgatótanács jóváhagyása alá veti az (1). cikkelyben előírt kategóriába tartozó bármelyik ügyletet, amennyiben az egyénileg vagy egy ügyletsorozat során legalább 50.000 euróval egyenértékű. Az igazgatótanács azért, hogy az ügylettel kapcsolatosan döntsön elrendelheti egy független szakértői jelentés elkészítését azzal a céllal, hogy elenőrizze azt ha az ügylet korrekt a piacon lévő ugyanolyan típusú ajánlatokkal szemben.”

Ugyanaz a törvényszöveg a (3). bekezdésben szabályozza az igazgatótanács azt a kötelezettségét, mely szerint a jogügylet megkötését követő első részvényesek közgyűlésén tájékoztassa a részvényeseket a közvállalat által egy másik közvállalattal vagy a felügyeleti hatósággal megkötött bármilyen ügyletről, ha az ügylet értéke egyénileg vagy ügyletsorozatban legalább 100.000 euróval egyenértékű. Következésképpen az igazgatótanács által jóváhagyható pénzügyi tarnzakciók, ügyletek felső korláta, határa a 100.000 euró értékküszöb szintjéig terjedhet.

A Maros Megyei Ipari Park Rt.-vel kapcsolatban a részvényesek közgyűlése a 2005.08.15-i 3-as számú határozatban a pénzügyi tarnzakciók felső értékhatárát 50.000 lejben hagyta jóvá – mint a vezérigazgató jóváhagyási illetékességi körébe tartozóként, - illetve 100.000 lej értékben, amely tekintetében a jóváhagyás az igazgatótanács illetékességi körébe tartozik, mely felső korlát jelen pillanatig nem még volt frissítve, aktualizálva.

A fent szemléltetett dolgok perspektívájából a hivatkozott törvényszöveghez, valamint az általános társadalmi-gazdasági keret evolúciójához, fejlődéséhez viszonyítva célszerűnek ítéljük a társaság kereskedelmi tevékenységének jó lezajlásához és a flexibilis, rugalmas kereskedelmi politikák alkalmazásához szükségesnek értékeljük a vezérigazgató/a társaság igazgatótanácsa jóváhagyási illetékességi körébe tartozó pénzügyi műveletek felső korlátjának módosítását, esettől függően a 2011. évi 109. számú SKR által szabályozott szintig. Ebben az értelemben az igazgatótanács a 2012.07.31-i 2-es számú döntvényében megfogalmazta a  pénzügyi műveletek felső korlátjának aktualizáslására, frissítésére vonatkozó javaslatait, ideértve a Maros Megyei Ipari Park Rt. magántulajdonát képező telkek közvetlen tárgyalásos eljárással való eladásának a részvényesek közgyűlésének jóváhagyása alá vetését, az értékelő jelentésben megállapított kikiáltási áron, amit szintén jóváhagyott a részvényesek közgyűlése.

Ugyanakkor megjegyezzük azt, hogy azonos kérelem volt megfogalmazva a Maros Megyei Ipari Park Rt. által a 2012.08.07-i 318-as számú átiratában.


Következésképpen a fent szemléltetett indokok miatt javasoljuk a megyei tanácsnak, hogy adjon különös meghatalmazást Maria Şerban asszonynak, aki a Maros Megyei Ipari Park Rt. részvényesek közgyűlésén képviselő a mellékelt közigazgatási irat tervezetében megnevezett feladatok teljesítésére, amelyet jóváhagyás alá vetünk.

Ciprian Dobre

ELNÖK
                                                                                               Összeállította: Genica Nemeş – a Jogügyi és Közigazgatási Bírósági szolgálat vezetője
Ellenőrizte: Iosib Viorel – ügyvezető igazgató
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