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                  MEGYEI TANÁCS 

2012. évi szeptember 27-i

118. sz. HATÁROZAT

a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának személyzeti felépítésének módosításáról
A Maros Megyei Tanács, 


elemezve a Humánerőforrás Szolgálat 2012.09.20-i 16.545. számú indokolását a Maros Megyei Tanács hatósága alatt működő Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának személyzeti felépítésének módósításáról,
tiszteletben tartva a helyi közpénzügyekre és egyes pénzügyi intézkedések foganatosítására vonatkozó 2006. évi 273. számú törvényt módosító és kiegészítő 2010.06.30-i 63. számú sürgősségi kormányrendelet III. cikkelyének előírásait,
figyelembe véve a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának 2012.08.08-i 472. számú kérelmét,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt, helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés a) betűjének, illetve a (2). bekezdés c) betűjének és a 97. cikkely (1). bekezdés előírásai alapján,          

határozza:

I.cikkely A Maros Megyei Tanács 2010. évi 114. sz. határozatának II.6-os számú melléklete a Maros Megyei Tanács hatósága alatt levő kulturális közintézmények bizonyos szervezési intézkedéseinek megállapításáról – a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának személyzeti felépítése úgy amint azt módosította és kiegészítette a 2010.08.26-i 116., 2010.11.25-i 163., illetve a 2010.11.24-i 151. számú MMTH a jelen határozat szerves részét képező melléklettel módosul és helyettesítődik.
II.cikkely Jelen határozat előírásainak teljesítésével a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának menedzser-igazgatóját bízzák meg. 
	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian Paul Cosma
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Iktatószám: 16545/2012.09.20. 
INDOKOLÁS
a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának személyzeti felépítésének 
módósítására vonatkozó határozattervezethez
A Maros Megyei Tanács 2010. augusztus 12-i 114. számú határozatában jóváhagyták a Maros Megyei Tanács hatósága alá tartozó kulturális közintézmények szervezeti ábráit és létszámkereteit a helyi közpénzügyekre és egyes pénzügyi intézkedések foganatosítására vonatkozó 2006. évi 273. számú törvényt módosító és kiegészítő 2010.06.30-i 63. számú sürgősségi kormányrendeletben előírt álláshelyek maximális számába való illeszkedéssel.
A személyzet maximálás létszámára vonatkozó korlátozó intézkedések szükségessé tették az álláshelyek lecsökkentését, ideértve a Művészeti Iskola hat tanári álláshelyét, amely a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának egyik részlegévé lett átszervezve.
Tekintettel az I. tanévbe beirtakozó tanulók beiratkozási kérelmének magas számára, összevetve a korábbi évek mutatóival és a sajátos szabályozásokban megállapított oktatási szabályok tiszteletben tartásának szükségességére a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja igényelte az intézmény szervezeti ábrájának két tanári álláshellyel való kibővítését, valamint megfelelő tanulmányok nélküli egy oktatómester álláshelynek tanári álláshellyé alakítását.
Mivelhogy jelen pillanatban a személyzeti létszám megnövelése nem lehetséges csak egy másik alárendelt intézménytől az álláshelyek újraelosztásával, ezt a kérelmet az összes alárendelt kulturális intézmény tevékenységének a felmérését követően lehet kielemezni, ezeknek az intézmények tevékenységének hatékonyságán keresztül számot tartva a jelenlegi gazdasági természetű korlátozásokra.
A második kérelmet illetően, az oktatómester álláshely tanári álláshellyé alakításáról a jelen határozattervezet tárgyát képezi, beilleszkedve a folyó év ilyen rendeltetésű költségvetési előírásaiba.

Tekintettel a fentiekre jóváhagyás alá vetjük a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának létszámkeretének módósítására vonatkozó határozattervezetet.
ELNÖK
Ciprian Dobre
Készítette: E. Popa szolgálat vezető, 1 péld.
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