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100. számú HATÁROZAT

Balogh Iosif úr megyei tanácsosi mandátumának jog szerinti megszűnésének megállapításáról
A Maros Megyei Tanács

tekintve a Maros Megyei Tanács Elnökének 2013.07.04-i 12.475. sz. indokolását, 

figyelembe véve az alábbi jogszabályok előírásait:

- az Országos Feddhetetlenségi Ügynökség létrehozásáról, szervezetéről és működéséről szóló 2007. évi 144. sz. törvényt valamint egyéb jogszabályokat módosító és kiegészítő, a köztisztségek és közméltóságok gyakorlásának integritásáról szóló utólag módosított és kiegészített 2010. évi 176. sz. törvény 25. cikkelyét;
- a helyi választottak jogállásáról szóló, utólag módosított és kiegészített 2004. évi 393. sz. törvény 9. cikk., (2). bek., b) pontja és (3). bekezdése;
- a Maros Megyei Tanács 2012.07.26-i 87-es számú határozatával jóváhagyott és a 2012.09.27-i 121. sz. határozatával módosított, a Maros Megyei Tanács szervezeti és működési szabályzatának 26. cikk., (2). bek., b) betűje,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bek. alapján, megerősítve a 43. cikk. (1). bekezdésének rendelkezéseivel,
határozza: 
1. cikkely. Tudomásul veszi, hogy a Balogh Iosif úrra, a Maros Megyei Tanács megyei tanácsosára vonatkozó 2011. június 21-i 71748/G/II. sz. értékelő jelentés végleges maradt a Legfelső Semmítő- és Ítélőszék 2013. június 25-i 5928. sz. határozatával, megállapítja megyei tanácsosi mandátumának jog szerinti megszűnését 2013. június 25-től kezdve a Maros Megyei Tanács keretében és megüresedettnek nyilvánítja az ő helyét.

2. cikkely. Jelen határozatot a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság révén közlik az Országos Feddhetetlenségi Ügynökséggel, Balogh Iosif úrral és a Romániai Magyar Demokrata Szövetség Maros megyei szervezetével. 
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ
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INDOKOLÁS
Balogh Iosif úr megyei tanácsosi mandátumának jog szerinti megszűnésének megállapításához
Az Országos Feddhetetlenségi Ügynökség 28573/G/II/2013. sz. átiratához mellékelve közli velünk a Balogh Iosif úrra, a Maros Megyei Tanács megyei tanácsosára vonatkozó 2011. június 21-i 71748/G/II. sz. értékelő jelentést, amely a Legfelső Semmítő- és Ítélőszék 2013. június 25-i 5928. számú, a 240/43/2011. sz. ügyiratában kihirdetett határozatával végleges maradt, kérve tőlünk, hogy hozzuk meg a törvényes intézkedéseket, illetve közöljük ezeket.

A fent említett jelentés rögzíti a Balogh Iosif megyei tanácsos úr 2008-2012-es mandátumában fennálló érdekkonfliktust.
Ebben az értelemben alkalmazni kell az Országos Feddhetetlenségi Ügynökség létrehozásáról, szervezetéről és működéséről szóló 2007. évi 144. sz. törvényt valamint egyéb jogszabályokat módosító és kiegészítő, a köztisztségek és közméltóságok gyakorlásának integritásáról szóló utólag módosított és kiegészített 2010. évi 176. sz. törvény 25. cikkelyének előírásait, melyek szerint „Annak a személynek a cselekménye, akivel kapcsolatban megállapítást nyert, hogy az érdekkonfliktusra vagy az összeférhetetlenségi állapotra vonatkozó törvényes kötelezettségek megszegésével bocsátott ki igazgatási iratot, kötött jogügyletet, hozott döntést vagy vett részt döntéshozatalban, fegyelmi vétségnek minősül és az illető közméltóságra, tisztségre vagy tevékenységre alkalmazandó szabályozások szerint büntetik, amennyiben jelen törvény előírásai nem térnek el ettől és a cselekmény nem tartalmazza egy bűncselekmény tényálladéki elemeit. (2). Az a személy, akit az (1). bekezdés rendelkezései szerint felmentettek vagy leváltottak tisztségéből, vagy akivel kapcsolatban megállapítást nyert az érdekkonfliktus vagy az összeférhetetlenségi állapot fennállása, az illető köztisztségből vagy közméltóságból való felmentés vagy leváltás, illetve a mandátum jog szerinti megszűnésének dátumától számított 3 éves időtartamra elesik attól a jogtól, hogy a jelen törvény tárgyát képező köztisztséget vagy közméltóságot gyakoroljon, kivéve a választási jogokat. Ha a személy megválasztható tisztséget töltött be, a mandátuma megszűnésétől számított 3 éves időszakban többé nem foglalhatja el ugyanazt a tisztséget.”

A fent kifejtettek nézetéből a helyi választottak jogállásáról szóló, utólag módosított és kiegészített 2004. évi 393. sz. törvény 9. cikk., (2). bek., b) pontja alkalmazandó, megerősítve ugyanazon cikkely (3). bekezdésének előírásaival, abban az értelemben, hogy a 2010. évi 176. sz. törvény 25. cikkelyében elrendelt tilalom, mely szerint ugyanazt a tisztséget 3 évig többé nem szabad betölteni, maga után vonja Balogh Iosif úr összeférhetetlenségi állapotát a megyei tanácsosi tisztséggel, ezt az állapotot pedig megyei tanácsi határozattal kell megállapítani, az elnök vagy bármely más tanácsos javaslatára.
Mindezeket figyelembe véve, tanácskozásra és jóváhagyásra terjesztjük a csatolt határozattervezetet. 
Ciprian Dobre
ELNÖK
Készítette: Kakasi András
Leellenőrizte: Adriana Farkas, szolgálatvezető

Leellenőrizte: Genica Nemeş, ügyvezető igazgató
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