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2013. július 25-i

120. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanács 2013. évi költségvetésének jóváhagyásáról szóló 2013.03.28-i 43. sz. Maros megyei tanácsi határozat 6. sz. mellékletének módosításáról
A Maros Megyei Tanács, 
tekintve a Humánerőforrás Szolgálat 2013.VII.18-i 14.000. sz. Indokolását a Maros Megyei Tanács szakapparátusában és alárendelt közintézményeiben betölthető állások maximális számának megállapításáról szóló határozattervezethez, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

A helyhatóságok működőképességét biztosító egyes intézkedésekről, ezek álláshelyeiről és a Kormány vagy a minisztériumok alárendeltségében, fennhatósága vagy igazgatása alatt levő közintézmények és hatóságok költségeinek csökkentéséről szóló 2013.06.26-i 77-es számú sürgősségi kormányrendelet 4. cikkelyének rendelkezéseit alkalmazva,
betartva a helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273. számú törvényt módosító és kiegészítő, valamint bizonyos pénzügyi intézkedésekről szóló 2010.06.30-i 63. sz. sürgősségi kormányrendelet III. cikkelyének előírásait,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés a) és d) pontja, illetve a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,
határozza:

I. cikkely. Módosul a Maros Megyei Tanács 2013. évi költségvetésének jóváhagyásáról szóló 2013.03.28-i 43. sz. Maros megyei tanácsi határozat 6. sz. melléklete és helyét a jelen határozat szerves részét képező melléklet veszi át.
II. cikkely. Jelen határozat napjával hatályon kívül helyezi a Maros Megyei Tanács szakapparátusa és alárendeltségében levő közintézmények maximális álláskeretének a 2010.06.30-i 63. sz. SKR III. cikkelyének előírásai szerinti megállapításáról szóló 2010. augusztus 12-i 109. sz. Maros megyei tanácsi határozatot.

III. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács alárendeltségében levő közintézményekkel, a Maros Megyei Tanács szakapparátusának Gazdasági Igazgatóságával és Humánerőforrás Szolgálatával.
IV. cikkely. A jelen határozatban megállapított intézkedések teljesítéséért a Maros Megyei Tanács fennhatósága alatt lévő közintézmények igazgatói/menedzserei felelnek.
	Ciprian Dobre
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Humánerőforrás Szolgálat
Iktatószám: 14.000/2013.VII.18.

INDOKOLÁS
a Maros Megyei Tanács 2013. évi költségvetésének jóváhagyásáról szóló 2013.03.28-i 43. sz. Maros megyei tanácsi határozat 6. sz. mellékletének módosítására vonatkozó határozattervezethez 
A helyhatóságok működőképességét biztosító egyes intézkedésekről, a közintézmények és hatóságok álláshelyeiről és költségeinek csökkentéséről szóló 2013.06.29-i 77-es számú sürgősségi kormányrendelet intézkedései közé tartoznak az alábbiak:
· az 1. cikk. (1). bek. d) pontja 2013. június 29-től megszünteti a helyi közintézmények betöltetlen állásait, amint azokat a helyi közpénzekről szóló utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú törvény 2. cikk. 39. pontja meghatározza;
· az 1. cikk. (2). bekezdése bizonyos kivételeket vezet be a megszüntetett betöltetlen állásokra vonatkozóan, éspedig:

a) azok a betöltetlen állások, amelyek a rendelet 1. sz. mellékletében szereplő területi-közigazgatási egység/ alosztály kategóriájának megfelelő álláshelyek száma és a betöltött állások száma közötti különbségként vannak kiszámítva, a helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273. számú törvényt módosító és kiegészítő, valamint bizonyos pénzügyi intézkedésekről szóló, az utólag módosított 2011. évi 13. sz. törvényben módosításokkal és kiegészítésekkel jóváhagyott 2010. évi 63. sz. sürgősségi kormányrendelet mellékletének 1. pontja szerint megállapítva, valamint a helyhatóságok osztályaiban levő betöltetlen állások, amelyek számára az utólag módosított 2011. évi 13. sz. törvényben módosításokkal és kiegészítésekkel jóváhagyott 2010. évi 63. számú sürgősségi kormányrendelet mellékletének 2-4. pontjaiban jelöltek ki állásokat;
b) a helyi közintézmények keretében levő egyedi betöltetlen állások, meghatározásuk szerint azok az állások, amelyek feladatkörei – tartalmuktól és jellegüktől, vagy kijelölt felelősségeiktől fogva – nem találhatók meg más funkcionális szerkezetben, struktúrában;
c) azok a betöltetlen állások, amelyek számára 2013. június 29. előtt megkezdődtek az elfoglalási eljárások, valamint azok, amelyek ezen a napon ideiglenesen voltak betöltve;
d) az oktatási és kutatási egységek és intézmények, egészségügyi egységek, szociális ellátási egységek és orvosi- szociális ellátási egységek keretében levő betöltetlen állások;
e) azok a betöltetlen állások, amelyek elfoglalását a 2013. évi állami költségvetésről szóló 5/2013. sz. törvény szerint hagyták jóvá;
f) a közméltósági és azokhoz hasonított tisztségekhez tartozó betöltetlen állások, polgármesteri, alpolgármesteri, megyei tanácselnöki/alelnöki tisztségek, beleértve ezek kabinetjeit;
g) az általános, sajátos vagy speciális státuszú vezetői köztisztségekhez tartozó betöltetlen állások, a területi-közigazgatási egységek/alosztályok titkárai és közügyintézői, valamint a szerződéses személyzet betöltetlen vezetői állásai.
A szóban forgó jogszabály ugyanakkor bizonyos strukturális normákat is megállapít ezen intézmények számára, valamint azt a kötelezettséget, hogy a fentebb említett jogszabály hatályba lépésétől számított 30 napon belül új szervezeti felépítéseket kell elfogadniuk, amelyek megfelelnek ezeknek a törvényi előírásoknak.
A 2013.06.29-i 77-es számú sürgősségi kormányrendelet 3. cikk. rendelkezései szerint a közintézmények és hatóságok kötelesek oly módon módosítani funkcionális felépítésüket, hogy a vezetői tisztségek teljes száma a jóváhagyott maximális álláskeretnek legtöbb 12%-a legyen azon  közintézmények és hatóságok keretében, amelyek saját apparátusában/ szakapparátusában szerződéses személyzet is létezik, vagy csak szerződéses személyzet van.
Továbbá, a funkcionális struktúrának be kell tartania az alábbi követelményeket:

· egy iroda létrehozásához legalább 5 végrehajtó állás szükséges;
· egy szolgálat létrehozásához legalább 7 végrehajtó állás szükséges;

· egy igazgatóság létrehozásához legalább 15 végrehajtó állás szükséges;

· egy főigazgatóság létrehozásához legalább 25 végrehajtó állás szükséges.
A Maros Megyei Tanács szakapparátusa és alárendelt közintézményei számára a 2013-as évi maximális álláskeretet a 2010.06.30-i 63. sz. sürgősségi kormányrendelet III. cikk. rendelkezéseinek betartásával hagyta jóvá a 2013. évi 43. sz. Maros megyei tanácsi határozat 6. sz. mellékletében. 
A 2013.03.22-i 111. sz. prefektusi rendelet, a 2010. évi 63. sz. sürgősségi kormányrendeletnek megfelelően, a Maros Megyei Tanács szakapparátusa és alárendelt intézményei számára a következő maximális álláskeretet állapította meg:
· 536 álláshely a Maros Megyei Tanács szintjén, kivéve azokat az állásokat, amelyek a helyi költségvetésből finanszírozott Tanügy (Oktatás) illetve Társadalombiztosítás és szociális Ellátás költségfejezetekhez tartoznak, valamint az Egészségügy költségfejezethez, függetlenül a finanszírozási forrástól;
· 39 álláshely a Maros Megyei Lakosság-nyilvántartó Igazgatóság számára; 

· 116 álláshely a Maros Megyei Őrző-védő Igazgatóságon.

A 2013. évi 77. sz. sürgősségi kormányrendelet előírásainak gyakorlatba ültetése érdekében az alárendelt közintézmények vezetői kielemezték a jelenlegi szervezeti felépítéseket, a meglévő betöltetlen állásokat, illetve ezek beilleszkedését a 2013. évi 77. sz. SKR 1. cikk. (2). bekezdésének kivételeibe. A fenti jogszabály 1. cikk. (2). bek. kivételeibe való beilleszkedés felelősségét az alárendelt közintézmények vezetőinek kell vállalniuk, akik megalapozzák és a Maros Megyei Tanács jóváhagyására felterjesztik a szervezeti struktúrára vonatkozó javaslataikat.
A mellékelt táblázat tartalmazza a 2013-as évre jóváhagyott maximális álláskeret helyzetét, a személyzetcsökkentési javaslatokat, illetve a maximális álláshelyek új számát, amelyre fel lesznek építve a Maros Megyei Tanács és a fennhatósága alatt levő közintézmények szervezeti ábrái és tisztségjegyzékei.

Mindezek ismertetése után megvitatásra és jóváhagyásra terjesztjük a Maros Megyei Tanács 2013. évi költségvetésének jóváhagyásáról szóló 2013.03.28-i 43. sz. Maros megyei tanácsi határozat 6. sz. mellékletének módosítására vonatkozó határozattervezetet.
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