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MAROS MEGYEI TANÁCS





2014. július 31-i

103. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. MMTH mellékleteinek módosításáról és  kiegészítéséről 
A Maros Megyei Tanács,
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. 07. 25-i 10953/ 11744/ 11745/ 12.373/ 12625/ 12624/ 12626/ 12758. számú indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

figyelembe véve a 10953/2014. sz., 11744/2014. sz., 11745/2014, 12373/2014. sz., 12625/2014. sz., 12624/2014. sz., 12626/2014. sz. és  12758/2014. sz. átiratokban megfogalmazott megkereséseket, amelyek a megyei hatóság részvételét kérik bizonyos megyei közérdekű akciók szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában,
megfontolva a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 4. cikk. (2). bek. rendelkezéseit,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (1). bek. d) és e) pontja alapján, együttes értelmezésben az (5). bek. a) pont. 4. alpontjával és a 91. cikk. (6). bek. a) pontjával, valamint a 97. cikk. (1). bek. előírásai alapján,

határozza:

I. cikkely. A Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. mellékletei a következőképpen módosulnak és egészülnek ki:
1. Az 1-es melléklet A Maros Megyei Tanács által más intézményekkel és szervezetekkel partnerségben rendezett tevékenységek című B. szakaszában a Nyárádmenti Fesztivál B.7-es pontnál „2014. augusztus”-ra módosul a lezajlási időszak, a Bookfest könyvfesztivál B.1-es pontnál pedig „2014. szeptember 19-21”-re módosul az időpont.
2. Az 1-es melléklet A Maros Megyei Tanács által más intézményekkel és szervezetekkel partnerségben rendezett tevékenységek című B. szakaszában a B.9-es pont után (lásd a 2014. évi 79. sz. Maros megyei tanácsi határozatot is – ford. megj.) beiktat hat új pontot, a B.10., B.11., B.12., B.13., B.14. és B.15. pontokat, amelyek tartalma a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található.

3. A 2-es mellékletben a Partnerségben rendezett akciók című B. szakasz 8. pontja után (lásd a 2014. évi 79. sz. Maros megyei tanácsi határozatot is – ford. megj.) beiktat hat új pontot, a 9., 10., 11., 12., 13. és 14. pontokat, a következő tartalommal:

	9.
	Marosorbónál és Radnótnál (La Oarba şi la Iernut) hazafias népdalok IV. fesztiválja
	30.000

	10.
	Harmonia Cordis 2014 – Nemzetközi Klasszikus-gitár Fesztivál
	10.000

	11.
	ALTER – NATIVE Nemzetközi Rövidfilm Fesztivál
	15.000

	12.
	Országos Fogathajtó Bajnokság döntője 
	30.000

	13.
	Marosvásárhelyi Kulturális Központ Egyesület
	35.000

	14.
	Vásárhelyi forgatag (Vârtejul Mureşean) – a Maros megyei magyar kultúra napjai
	30.000


II. cikkely. Jelen határozat elfogadásának napjával hatályon kívül helyezi a Maros Megyei Tanács és a Harmonia Cordis Egyesület közötti, a 2014-es Harmonia Cordis Nemzetközi Klasszikusgitár Fesztivál Marosvásárhelyen való megszervezése céljából történő együttműködés jóváhagyásáról szóló 2014. évi 55. sz. Maros megyei tanácsi határozatot. 
III. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával, a marosvásárhelyi Harmonia Cordis Egyesülettel, a Iernuţeana Közösségi Egyesülettel, a Nyárádmente Kistérségi Társulással, a Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetséggel és a Krigel Sportklubbal, a Marosvásárhelyi Kulturális Központ Egyesülettel, a Romániai Könyvkiadók  Szövetségével és a Marosvásárhelyért Egyesülettel, amelyek teljesítéséért felelnek.

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ


MAROS MEGYEI TANÁCS


GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG

VAGYONKEZELÉSI ÉS KÖZSZOLGÁLTATÁSI OSZTÁLY

Iktatószám: 10953/11744/11745/12373/12625/12624/12626/ 12758/2014. 07. 25. 

Dosszié: VI D/1
INDOKOLÁS
a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. MMTH mellékleteinek módosításához és  kiegészítéséhez
A 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozatban a Nyárádmenti  Fesztivál 2014 szeptemberére, a Maros Bookfest Könyvszalon pedig 2014 októberére volt kitűzve.

A Nyárádmente Kistérségi Társulás 2014. évi 12373. sz. átiratában tudomásunkra hozta a szervezők döntését, hogy a Nyárádmenti  Fesztivál 2014 – Kézműves termékek vására projekt 2014. augusztus 1-3. között legyen megtartva.

Az időpont-változás fő okai a következők: több száz éves hagyománya van az augusztus 1-jei nyárádszeredai országos hírű kirakóvásárnak; integrált esemény szervezésének lehetősége a Nyárádmente Helyi Akciócsoport és az  AGRYA - Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége közös szemináriuma keretében javasolt tevékenységek bevonásával.

Továbbá, a Romániai Könyvkiadók Szövetsége (AER) 2014. évi 12626. sz. átiratában tudomásunkra hozta, hogy a Maros Megyei Tanáccsal partnerségben, a Romániai Könyvkiadók Föderációjának égisze alatt szervezett Maros Bookfest Könyvszalont, amely eredetileg 2014. október havára volt kitűzve, előre hozzák 2014 szeptemberére.
A fentieket figyelembe véve, a Nyárádmenti  Fesztivált 2014  szeptemberéről augusztusra kell áttenni, a Bookfest Könyvszalont pedig októberről szeptemberre.

A Iernuţeana Közösségi Egyesület (Asociaţia Intercomunitară Iernuţeana) 2014. évi 10953. sz. átiratában partneri részvételt javasolt a Maros Megyei Tanácsnak a Marosorbónál és Radnótnál (La Oarba şi la Iernut) hazafias népdalok IV. fesztiválja szervezésében.

A honvédelem struktúráival és több kulturális egyesülettel közösen a Iernuţeana Közösségi Egyesület szervezi meg a Marosorbónál és Radnótnál hazafias népdalok IV. fesztiválját 2014. 08. 15-én, a Radnót városhoz tartozó Csapószentgyörgyön, Radnót, Oláhkocsárd, Marosugra, Kerelőszentpál, Kisikland, Kutyfalva és Mezőbánd polgármesteri hivatalaival együtt.
Az előző évekhez viszonyítva, idén 10.000-nél is több résztvevőre számítanak, akik megtekinthetik a honvédelem bemutatóit, a hazafias népdalok neves előadóit hallgathatják, akik a nemzeti egységet hirdetik és tisztelegnek a hősi halált halt román katonák – főleg az 1944. szeptember 22-25-i csatában elesettek – emléke előtt.
Az előző évek tapasztalata azt mutatja, hogy ez az ünnepség az egyik legjelentősebb olyan tevékenység, amely nagyszámú hazai és külföldi turistát képes vonzani a térségbe, valamint a helybéli kézműveseket is, akiknek lehetőségük nyílik művészi szakértelemmel készített termékeik és tárgyaik kiállítására, értékesítésére.

A megyei tanács részvétele ezen a rendezvényen 30.000 lejes pénzbeli hozzájárulást feltételez.
A 2014. évi 55. sz. határozat elfogadta a Maros Megyei Tanács és a marosvásárhelyi Harmonia Cordis Egyesület közötti együttműködést a 2014-es Harmonia Cordis Nemzetközi Klasszikusgitár Fesztivál szervezése érdekében.
A határozat alapján kötött együttműködési megállapodásban a Maros Megyei Tanács kötelezettséget vállalt arra, hogy a Harmonia Cordis Nemzetközi Klasszikusgitár Fesztivál rendezvényeinek partneri minőségében elszállásoljon 8 külföldi előadó-tanárt 2014. 08. 17-25. között a Maros Sport és Szabadidő Komplexumban (Víkend-telepen) található, a közigazgatási személyzet továbbképzését szolgáló központban, valamint a Kultúrpalota nagytermét és kistermét ingyenes használatba adja a 2014. 08. 18-24. közötti időszakra.

A Harmonia Cordis Egyesület 2014. évi 11744. sz. átiratában kéri a Maros Megyei Tanács 10.000 lejes pénzbeli támogatását is a nagyszabású rendezvény szervezésével járó költségek befejezése érdekében.
Következésképpen, hatályon kívül kell helyezni a 2014. évi 55. sz. Maros megyei tanácsi határozatot, a megyei hatóság és a Harmonia Cordis Egyesület között aláírt együttműködési megállapodásban vállalt kötelezettségeket pedig bele kell foglalni az érdekelt felek között megkötendő új együttműködési megállapodásba.

A Maros Megyei Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetség 2014. 07. 09-i 11745. sz. átiratában a Maros Megyei Tanács támogatását kérte a XXII. ALTER – NATIVE Nemzetközi Rövidfilm Fesztivál lebonyolítása érdekében, amely 2014. november 5-9. között kerül megrendezésre Marosvásárhelyen.  

A fesztivál előző kiadásai nyomán nagyra értékelt nevelő jellegű tevékenységek és pozitív kritikák születtek, nemcsak a bemutatás színvonalát, hanem a szervezési kapacitást is méltatva. Az 1993-ban útjára indult fesztivál a világ filmrendezőinek és különösképpen a kelet-európaiak új alkotásainak fóruma lett.
A fesztivál célja olyan értékképző, barátságos megmérettetés megvalósítása, ahol a romániai és a több mint 60 résztvevő ország fiatal filmrendezői összemérhetik tehetségüket és ismereteiket egy nemzetközi verseny keretében, túllépve a szellemi, kulturális és földrajzi határokat.
A fesztivál egyéb kapcsolódó kulturális megnyilvánulásoknak is teret biztosít: koncertek, szólóestek, kiállítások, videó installációk is lesznek.

Figyelembe véve a rendezvény előző 21 sikeres kiadása révén megszerzett jelentőségét, amely bebizonyította életképességét tevékenységei által (az egész földgömbről származó filmrendezők új alkotásainak fórumaként) és ugyanakkor lehetőséget biztosít Maros megye kulturális örökségének és turisztikai potenciáljának népszerűsítésére, javasoljuk a Megyei Tanács részvételét ennek a kulturális eseménynek a valóra váltásában, 15.000 lejes pénzbeli hozzájárulással és a Kultúrpalota nagytermének és kistermének díjmentes rendelkezésére bocsátásával a  fesztivál idejére.
A Krigel Sportklub 2014. évi 12625. sz. átiratában együttműködést javasol a megyei hatóságnak az Országos Fogathajtó Bajnokság döntője, a Balkán Kupa nemzetközi verseny 2014. szeptember 11-14. közötti  megszervezése érdekében a marosvásárhelyi lóversenypályán.
A programban akadályhajtás, maratonhajtás, díjhajtás és a díjkiosztó ünnepség szerepel. Az Országos fogathajtó bajnokság döntőjének megszervezése, romániai megyék neves fogathajtó csapatainak részvételével, jelentős pénzügyi erőfeszítést igényel: legalább 220 személy fogadása – bírók, sportolók és ellátó személyzet, 125 versenyló, valamint a megfelelő környezet biztosítása az 5 napig tartó esemény számára. Mivel a szükséges dolgok –  résztvevők étkeztetése és elszállásolása, a lovak és fogatok elhelyezése, a versenypálya kialakítása (akadályok elhelyezése), nyilvánosság biztosítása (reklám), a győztesek díjazása és egyebek – részben meghaladják a szervezet korlátozott költségvetését, a Maros Megyei Tanács pénzügyi támogatását kérik 30.000 lej összegben.
A marosvásárhelyi Kulturális Központ Egyesület 2014. évi 12624. sz. átiratában kéri, hogy a Nemzetközi Könyvvásárt foglalják bele a Maros Megyei Tanáccsal partnerségben megvalósított kulturális programok jegyzékébe.

A kérelem alapját az a tény képezi, hogy a Nemzetközi Könyvvásár Erdély legnagyobb, legrégebbi és leghírnevesebb ilyen jellegű rendezvénye, amelyre minden évben Marosvásárhelyen kerül sor.

A  könyvvásár megyénk egyik kulturális brendje, hozzájárul ahhoz, hogy Marosvásárhely Erdély és Románia egyik szellemi központjaként legyen nyilvántartva.
Az elmúlt években a Nemzetközi Könyvvásár a könyvbarátok szívélyes fogadtatásában részesült, a három nap alatt itt megfordulók száma túllépte a nyolcezret. 

Örvendetes a fiatalok – javarészt iskolások és óvodások – nagy számú részvétele, akik szervezett csoportokban, illetve a szüleikkel együtt jöttek el a vásárba.

A Nemzetközi Könyvvásár megfelelő szervezése, megvalósítása  érdekében a marosvásárhelyi Kulturális Központ Egyesület a Maros Megyei Tanács támogatását kéri 35.000 lej értékben.
A Marosvásárhelyért Egyesület 2014. évi 12758. sz. átiratában tudomásunkra hozza, hogy 2014. augusztus 27-31. között szervezi meg Marosvásárhelyen a Maros megyei magyar kultúra napjait, a Vásárhelyi Forgatagot. Hasonló tematikájú és jellegű rendezvényeket szoktak szervezni Nagyváradon, Kolozsváron, Tusnádfürdőn és Sepsiszentgyörgyön is, a cél  pedig a magyar kultúra népszerűsítése, mint a romániai kulturális diverzitás szerves része, hozzájárulva a romániai demokrácia pozitív arculatának kialakulásához és az erdélyi művelődési élet gazdagításához.
A programban színházi előadások, helyi együttesek, zenészek koncertjei, borkóstolás szerepelnek, kerekasztal beszélgetések a kortárs irodalom képviselőivel, és öt képzőművész fog bemutatókat tartani. 
A fesztivál kétnyelvű kommunikációjának megvalósítása, valamint a kortárs művészetek sátrában zajló események számára a Marosvásárhelyért Egyesület 30.000 lejes támogatást kér a megyei hatóságtól.

A Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 4. cikk. (2). bek. értelmében, a 2014-es költségvetési év végéig a határozat 1. és 2. melléklete kiegészíthető egyéb megyei közérdekű akciókkal vagy programokkal. 
Ezekből a megfontolásokból és tekintettel arra, hogy a fent ismertetett rendezvények a célok és célkitűzések révén megyei közérdekű jellegűek,   jóváhagyásra javasoljuk a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. március 27-i  53. sz. határozat 1-es és 2-es mellékleteinek módosítását és  kiegészítését, az indokoláshoz tartozó határozattervezetnek megfelelően.

Ciprian Dobre
Bartha Iosif

     ELNÖK
 ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ
Készítette: Marcela Moldovan, tanácsos
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