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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. szeptember 11-i

124. számú HATÁROZAT
egyes közigazgatási iratok módosításáról, illetve  kiegészítéséről

A Maros Megyei Tanács, 
tekintve a Gazdasági Igazgatóság által benyújtott 2014. szeptember  4-i 14926-os számú indokolást, 
figyelembe véve az újraközölt, utólag módosított és kiegészített, az  építési munkálatok kivitelezésének engedélyezéséről szóló 1991. évi 50. számú törvény előírásait, valamint a Román Légiforgalmi Szolgálat (ROMATSA) – Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatóságának (DSNA) 2014. évi 1181. sz. átiratát,
megfelelve a köztulajdonról és ennek jogrendjéről szóló 1998. évi 213-as számú törvény, valamint az újraközölt, utólag módosított és kiegészített Polgári Törvénykönyv 867-868. cikkelyei előírásainak,

az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. számú, helyi közigazgatásról szóló törvény 91. cikkely  (1). bekezdés c) pontja és a 97. cikkely (1). bekezdése előírásainak alapján
határozza:

I. cikkely. A 2008. évi 118. sz. Maros megyei tanácsi határozat, amely a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV körzetébe tartozó területnek a Román Légiforgalmi Szolgálat (ROMATSA) – Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatósága (DSNA) ügykezelésébe való adásáról szól, a következőképpen módosul és egészül ki:
1. Módosul az 1. cikkely (1)-es bekezdése, tartalma a következő lesz: 
„1. cikkely. (1). Jóváhagyja a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV körzetébe tartozó, Nyárádtő település 51365. sz. telekkönyvében az 51365. sz. kataszteri/helyrajzi számon nyilvántartott 3774 nm területnek a Román Légiforgalmi Szolgálat (ROMATSA) – Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatósága (DSNA) ügykezelésébe való adását, az ILS/DME cat.II OACI rendszer telepítése és üzemeltetése céljából.” 
II. cikkely. A Maros megye közterületéhez tartozó, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV által kezelt helyre egy meteorológiai érzékelő berendezéssel felszerelt oszlop telepítésének engedélyezéséről szóló 2013. évi 104. sz. utólag módosított és kiegészített Maros megyei tanácsi határozat a következőképpen egészül ki:

Az 1. cikkely (3)-as bekezdése után egy új bekezdést iktat, a (4)-est, a következő tartalommal:

„(4). Az (1)-(3) bekezdések tárgyát képező 6 nm felületű terület Nyárádtő település 50155-ös számú telekkönyvében az 50155. sz. kataszteri/helyrajzi számon van nyilvántartva.”
III. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalattal és a Román Légiforgalmi Szolgálat (ROMATSA) – Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatóságával (DSNA), amelyek végrehajtásáért felelnek.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ
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GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG
VAGYONKEZELÉSI ÉS KÖZSZOLGÁLTATÁSI OSZTÁLY

Iktatószám: 14926/2014. 09. 04. 

Dosszié: VI/D/1
INDOKOLÁS
egyes közigazgatási iratok módosításához, illetve  kiegészítéséhez
A Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV tevékenységének helyt adó ingatlan – épületek és területek a megye köztulajdonához tartoznak és a közhasznú társaság (ÖÜV) igazgatásában, ügykezelésében vannak.
A 2008. évi 118. sz. Maros megyei tanácsi határozat, amely a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV körzetébe tartozó területnek a Román Légiforgalmi Szolgálat (ROMATSA) – Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatósága (DSNA) ügykezelésébe történő adásáról szól, jóváhagyta a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV körzetébe tartozó  3774 nm területnek a Román Légiforgalmi Szolgálat (ROMATSA) – Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatósága (DSNA) ügykezelésébe való adását, az ILS/DME cat.II OACI rendszer telepítése és üzemeltetése céljából.
Továbbá, a megyei tanács 2013. évi 104. sz. határozatával jóváhagyta a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér fel-leszállópályája 25-ös küszöbének szomszédságában, a pálya tengelyétől 120 m-re déli irányban és ettől a küszöbtől 200 m-re keleti irányba egy 10 m magas, 4 nm-es betonalapzatú, megfelelően jelzett, meteorológiai szenzorral felszerelt oszlop telepítését.

Ezt a közigazgatási iratot módosította a 2014. évi 89. sz. Maros megyei tanácsi határozat, amely a Maros megye köztulajdonához tartozó, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV ügykezelésében levő területen meteorológiai érzékelő berendezéssel felszerelt oszlop telepítésének engedélyezéséről szóló 2013. évi 104. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosítására és kiegészítésére vonatkozik, abban az értelemben, hogy a Román Légiforgalmi Szolgálat (Bukaresti ROMATSA) - Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatósága (DSNA) ügykezelésébe rendeli át azt a területet, amelyre a meteorológiai szenzor kerül.
2014. évi 1181. sz. átiratában a Román Légiforgalmi Szolgálat (Bukaresti ROMATSA) - Légiforgalmi Szolgáltatások Marosvásárhelyi Igazgatósága (DSNA) kéri, hogy közöljük velük a két fentebb említett közigazgatási irattal ügykezelésükbe átadott földterület telekkönyvi számát és helyrajzi számát, ügykezelési joguk telekkönyvi bejegyzése érdekében.  
Tekintettel erre a kérelemre, javasoljuk a szóban forgó közigazgatási iratok módosítását és kiegészítését.
Mindezek ismertetése után megtárgyalásra és jóváhagyásra terjesztjük a csatolt határozattervezetet.
Ciprian Dobre
Bartha Iosif
      ELNÖK
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ
Készítette: Marcela Moldovan, tanácsos

4/4 
Románia, Maros megye, 540026 Marosvásárhely, Győzelem tér 1.

Telefon: 0265-263.211 Fax: 0265-268.718  e-mail: cjmures@cjmures.ro  www.cjmures.ro

