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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. szeptember 11-i

126. számú HATÁROZAT

a kulturális intézmények 2015. évi egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. 08. 8-i 13.459-es számú indokolását a kulturális intézmények 2015-ös évre vonatkozó egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról szóló határozattervezethez, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,
figyelembe véve:
- a helyi közpénzügyekről szóló 2006. évi 273. számú, utólag módosított és kiegészített törvény 68. cikkelyét;
- a 2003. évi 571. számú utólag módosított és kiegészített adótörvénykönyv 283. cikkelyét;
- a múzeumokra és nyilvános gyűjteményekre vonatkozó 2003. évi 311. számú utólag módosított és kiegészített, újraközölt törvény 24. cikk. (1)-es és (2)-es bekezdését;
- az előadásokat vagy koncerteket szervező intézményekről és társaságokról, valamint a művészi impresszárió tevékenységekről szóló 2007. évi 21. sz. utólag módosított és kiegészített kormányhatározat 20. cikkelyét;

- a kulturális létesítmények létrehozásáról, szervezéséről és tevékenységéről szóló 2006. évi 118. sz. utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet 16. cikkelyét,  
a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó 2003. évi 52. számú utólag módosított és kiegészített törvényben szabályozott eljárások betartásával, az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (5). bek. a) pont, 4. és 10. alpontja, valamint a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,

határozza:

1. cikkely. (1). Jóváhagyja a Maros Művészegyüttes, a Maros Megyei Múzeum díjszabásait és tarifáit, valamint a Vatra folyóirat és a Látó Szépirodalmi Folyóirat árait a 2015-ös évre, az 1. sz. melléklet szerint.

 (2). Jóváhagyja az Marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház és a Marosvásárhelyi Állami Filharmónia tarifáit a 2014-2015-ös évadra, valamint a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja tandíjait a 2014-2015-ös tanévre, a 2. sz. melléklet szerint.

(3). Az 1-es és 2-es számú mellékletek jelen határozat szerves részét képezik.

2. cikkely. (1). Jelen határozat végrehajtásáért a Gazdasági Igazgatóság és a mellékletben megnevezett kulturális intézmények felelnek.

(2). Jelen határozatot közlik Maros Megye Hivatalos Közlönyében és megküldik a Maros Megyei Kormánymegbízotti Hivatalnak, a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának, valamint az 1-es és a 2-es számú mellékletekben megnevezett kulturális intézményeknek.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ




MAROS MEGYEI TANÁCS

Iktatószám: 13.459/2014. 09. 04.


Dosszié: VI D/1
INDOKOLÁS
a kulturális intézmények 2015-ös évi egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásához
A helyi díjszabások és tarifák a területi-közigazgatási egységek helyi költségvetéseinek fontos bevételi forrását jelentik és olyan nyilvános kiadásokra használják fel, amelyeket helyi költségvetésből kell finanszírozni, a törvényi feltételek között.    
Az előadásokat vagy koncerteket szervező intézményekről és társaságokról, valamint a művészi impresszárió tevékenységekről szóló 2007. évi 21. sz. utólag módosított és kiegészített kormányhatározat 20. cikkelye, a múzeumokra és nyilvános gyűjteményekre vonatkozó 2003. évi 311. számú utólag módosított és kiegészített, újraközölt törvény 24. cikkelye, valamint a kulturális létesítmények létrehozásáról, szervezéséről és tevékenységéről szóló 2006. évi 118. sz. utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet 16. cikkelye értelmében az előadásokat vagy koncerteket szervező intézmények, a múzeumok és kulturális létesítmények finanszírozása a saját bevételekből és az állami vagy helyi költségvetésekből kiutalt szubvenciókból történik, az illető intézmények felettes hatóságainak költségvetése által, illetve egyéb forrásokból is.

Az utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. számú adótörvénykönyv 283. cikkelye alapján a Maros Megyei Tanács díjakat szabhat ki a megyei érdekű nyilvános helyek ideiglenes használatára és a megyei érdekű múzeumok, emlékházak, történelmi emlékművek, építészeti és régészeti műemlékek és egyéb hasonló, megyei jelentőségű létesítmények látogatására, és jóváhagyja az alárendeltségében levő kulturális intézmények által természetes és jogi személyeknek nyújtott kulturális szolgáltatásokért bevételezett tarifákat és illetékeket, díjszabásokat. 
Az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú helyi közpénzügyi törvény 68. cikkelye szerint a kulturális intézmények szolgáltatásaiból, bérleményekből, kulturális rendezvényekből, művészi vetélkedőkből, kiadványokból származó jövedelmek az illető kulturális intézmények saját bevételeit képezik.

A fent hivatkozott jogszabályi előírások alkalmazásában, figyelembe véve az alárendelt kulturális intézmények javaslatait, a megyei hatóság évente jóváhagyja az illető intézmények díjszabásait és tarifáit.

Ebben a kontextusban, az alárendelt kulturális intézmények javaslatokat terjesztettek elő az általuk nyújtott kulturális szolgáltatások díjszabásainak és tarifáinak módosítására, számításba véve a várható inflációs szintet, az ország hasonló intézményeiben gyakorolt árak feltérképezését és kielemzését, valamint az ezekből a tevékenységekből származó bevételek megvalósítási szintjét. 
A Marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház 2014. évi 12.234. sz. átiratában, a Marosvásárhelyi Állami Filharmónia pedig 2014. évi 12.102. sz. átiratában javasolja a tarifák ugyanazon szinten tartását, ahogyan azokat a 2013. évi 153. sz. (2013. évi 135. sz. – ford. megj.) Maros megyei tanácsi határozat jóváhagyta, azzal érvelve, hogy ezek már elérték az ország hasonló intézményeinek árait és hogy az előadásaikat látogató közönség száma csökkenőben van.

A Látó Szépirodalmi Folyóirat szerkesztősége 2014. évi 12.155. sz. átiratában, a Vatra folyóirat szerkesztősége pedig 2014. évi 12.163. sz. átiratában javasolja a folyóirat árának 33,33%-os, illetve 25%-os növelését, a nyomdai és terjesztési költségek növekedése miatt.
2014. évi 12.229. sz. átiratában a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja a tarifák 2013-as szintjéhez viszonyított  3,5%-os növelését javasolja, figyelembe véve a 2014-re előrejelzett inflációs rátát, valamint javasolja a kedvezményrendszer fenntartását azok számára, akik az iskola több tanfolyamára is beiratkoznak egyszerre, illetve a speciális helyzetű tanfolyam-hallgatók számára is.
A Maros Megyei Múzeum 2014. évi 12.432. sz. átiratában kéri a családi bérletről való lemondást, mivel 2014-ben nem volt rá igény, részvételi díj bevezetését a műhelyfoglalkozásokra, valamint a Kultúrpalotában található   Tükörterem, Művészeti részleg, Történelmi-régészeti részleg látogatási tarifáinak 20%-os növelését, figyelembe véve, hogy az említett helyiségek korszerűsítve vannak, modern hangosítási és vetítési technikával felszerelve, a közönség számára kellemes látogatási, az intézmény szakosodott személyzete számára pedig kiállítási környezetet nyújtanak.
A Maros Művészegyüttes 2014. évi 13.163. sz. átiratában kéri a jegyárak 20%-os növelését a tanulóknak, egyetemistáknak és nyugdíjasoknak szóló előadásokra, valamint az autóbusz bérelési tarifájának 2,33%-os növelését a diákcsoportok és művészeti csoportok számára, mivel drágult az üzemanyag és a karbantartás. Figyelembe véve, hogy a lakosság hátrányos helyzetű kategóriái esetében nem indokolt a tarifák növelése, javasoljuk, hogy ezek változatlanul maradjanak.
A határozattervezet mellékletei bemutatják a 2014-re – a 2013-2014-es évadra, illetve a 2013-2014-es tanévre – jóváhagyott, valamint a  2015-re – a 2014-2015-ös évadra, illetve a 2014-2015-ös tanévre javasolt díjszabásokat és tarifákat.
A fent ismertetett megfontolások alapján, tekintettel arra, hogy a javasolt díjszabások és tarifák méretezésével az alárendelt kulturális intézmények saját jövedelemforrásainak megteremtését célozzuk,  javasoljuk az indokoláshoz tartozó határozattervezet elfogadását.
  Ciprian Dobre
Bartha Iosif

      ELNÖK
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ

Készítette: Barbu Aneta, tanácsos
Leellenőrizte: Tcaciuc Ioana, szolgálatvezető
 

MAROS MEGYEI TANÁCS

JOGÜGYI ÉS KÖZIGAZGATÁSI IGAZGATÓSÁG

Iktatószám: 13.619/2014. VIII. 06.


Dosszié: VI D/1
KÖZLEMÉNY

A Maros Megyei Tanács, megfelelve a 2003. évi 52. sz. törvény előírásainak, nyilvánosságra hozza azt a szándékát, mely szerint határozatban tervezi jóváhagyni a kulturális intézmények 2015. évi díjszabásait és tarifáit.

A határozattervezet 2014. augusztus 5-től közzé van téve a Maros Megyei Tanács www.cjmures.ro honlapján és ki van függesztve az intézmény székhelyén: Marosvásárhely, Győzelem tér 1. sz. alatt.
Az érdekelt személyek 2014. augusztus 16-ig írásban elküldhetik ajánlás értékű javaslataikat, ötleteiket, véleményüket a Maros Megyei Tanács székhelyére vagy email-ben a cjmures@cjmures.ro címre. 

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	
	Paul Cosma

JEGYZŐ


(a Maros Megyei Tanács körbélyegzőjének lenyomata, olvashatatlan aláírások)
Románia, Maros megye, 540026 Marosvásárhely, Győzelem tér 1.

Telefon: 0265-263.211 Fax: 0265-268.718  e-mail: cjmures@cjmures.ro  www.cjmures.ro

