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MAROS MEGYEI TANÁCS
2014. október 20-i

148. számú HATÁROZAT

a 2014-es állami költségvetés kiigazításáról szóló 2014. évi 59. sz. sürgősségi kormányrendelettel megnövelt összegek leosztásáról a Maros megyei területi-közigazgatási egységekre
A Maros Megyei Tanács,
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. X. 20-i 18.189-es számú   indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit, 
megfelelve a helyi közpénzügyekről szóló 2006. évi 273. sz. utólag módosított és kiegészített törvény 33. cikkely (3). bek. b) betűje, (4). bek. f) és g) betűje előírásainak, a Maros Megyei Pénzügyi Főigazgatóság ügyvezető igazgatója 2014. 10. 10-i 324.475. sz. döntésének értelmében,
a helyi közigazgatásról szóló, 2001. évi 215. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített törvény 97. cikkely (1). bekezdése, a 2014-es állami költségvetés kiigazításáról szóló 2014. évi 59. sz. sürgősségi kormányrendelet 46. cikk. (1). bek. c) és d) pontja, valamint a megyei és községi utakra vonatkozó költségek finanszírozásához szükséges összegek megyénkénti leosztásáról szóló 2014. évi 855. sz. kormányhatározat 3. cikkelye alapján,

határozza:

1. cikkely. (1). Jóváhagyja 2.653.000 lej leosztását a területi-közigazgatási egységekre, a működési költségek és/vagy tőkeköltségek ki nem fizetéséből származó hátralékok kiegyenlítésére, ezek keletkezésének sorrendjében, valamint a helyi fejlesztési programok és az infrastrukturális projektek társfinanszírozására, a jelen határozat szerves részét képező 1. sz. melléklet szerint.
(2). Az (1). bekezdésnek megfelelően pénzleosztásban részesülő területi-közigazgatási egységek helyi közigazgatási hatóságainak tanácskozó és végrehajtó testületei kötelesek ezeket az összegeket a jogszabályban előírt rendeltetéssel és a törvényesen jóváhagyott módszertani utasítások betartásával előirányozni és felhasználni.
2. cikkely. (1). Jóváhagyja 10.713.000 lej leosztását a megyei és községi utakra vonatkozó költségek finanszírozására, a jelen határozat szerves részét képező 2. sz. melléklet szerint.

(2). Az (1). bekezdésnek megfelelően pénzleosztásban részesülő területi-közigazgatási egységek helyi közigazgatási hatóságainak tanácskozó és végrehajtó testületei kötelesek ezeket az összegeket a jogszabályban előírt rendeltetéssel és a törvényesen jóváhagyott módszertani utasítások betartásával előirányozni és felhasználni.
3. cikkely. Jelen határozat teljesítéséért a mellékletekbe foglalt helyi tanácsok, a Maros Megyei Tanács Gazdasági és Műszaki Igazgatóságai, valamint a Maros Megyei Pénzügyi Főigazgatóság felelnek.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ
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Iktatószám: 18.189/2014. 10. 20.


INDOKOLÁS
a 2014-es állami költségvetés kiigazításáról szóló 2014. évi 59. sz. sürgősségi kormányrendelettel megnövelt összegek leosztásához a Maros megyei területi-közigazgatási egységekre
A 2014-es állami költségvetés kiigazításáról szóló 2014. évi 59. sz. sürgősségi kormányrendelet jóváhagyta a hozzáadott értékadóból lebontott  összegek megnövelését a községek, városok, municípiumok és megyék helyi költségvetéseinek kiegyensúlyozására, a helyi közpénzügyekről szóló 2006. évi 273. sz. utólag módosított és kiegészített törvény 33. cikkelye szerint elosztva, illetve a megyei és községi utakra vonatkozó költségek finanszírozására, a 2014. évi 855. sz. kormányhatározat 3. cikkelye alapján elosztva.
Az utólag módosított és kiegészített, helyi közpénzügyekre vonatkozó 2006. évi 273. sz. törvény 33. cikkely (3). bek. b) betűje, (4). bek. f) és g) betűje előírásainak értelmében az állami költségvetési törvényben évente jóváhagyott állami költségvetés egyes bevételeiből a helyi költségvetések kiegyensúlyozására elkülönített összegekből és ugyanazon törvény 32. cikkely (1). bekezdés c) betűjében előírt 18,5%-os kvótából egy 27%-os kvótát a megye saját költségvetésére irányoznak elő, a különbséget pedig szétosztják a községek, városok és municípiumok helyi költségvetéseinek, a következőképpen:
· az összeg 80%-át a megyei pénzügyi főigazgatóság igazgatójának döntése alapján két szakaszban osztják le, a lakosság létszámának, az adott területi-közigazgatási egység belterületének és pénzügyi kapacitásának függvényében;
· az összeg 20%-át megyei tanácsi határozattal osztják szét a működési költségek és/vagy tőkeköltségek ki nem fizetéséből származó hátralékok kiegyenlítésére, ezek keletkezésének sorrendjében, a helyi fejlesztési programok támogatására és az infrastrukturális projektek társfinanszírozására.
A két kiegyensúlyozási szakasz nyomán az egyes területi-közigazgatási egységekre külön-külön megállapított összegek le vannak csökkentve a be nem gyűjtési aránnyal, éspedig az egynél kisebb együtthatóval történő beszorzással, amelyet az előző, lezárt pénzügyi év során bevételezett helyi adók és illetékek, bérek és járadékok összegének és az előző, lezárt pénzügyi évben beszedésre előirányozott helyi adók és illetékek, bérek és járadékok összegének arányaként számítanak ki. A visszatartott összegeket szintén megyei tanácsi határozattal osztják szét a működési költségek és/vagy tőkeköltségek ki nem fizetéséből származó hátralékok kiegyenlítésére, a helyi fejlesztési programok támogatására és az infrastrukturális projektek társfinanszírozására.

A Maros Megyei Pénzügyi Főigazgatóság 2014. 10. 10-i 17.580. sz. átiratában tudatta a hozzáadott értékadóból a helyi költségvetések kiegyensúlyozására elkülönített összegek értékét, valamint a jövedelemadó  18,5%-os kvótájának összegét, amelyet Maros megyei tanácsi határozattal osztanak el kiegészítésképpen a területi-közigazgatási egységek között:

- 2.628.000 lej a hozzáadott értékadóból (TVA) a helyi költségvetések kiegyensúlyozására elkülönített összeg, és
- 25.000 lej a jövedelemadó  18,5%-os kvótájához tartozó összeg.

A 2014. évi 855. sz. kormányhatározat 3. cikkelye arról rendelkezik, hogy a hozzáadott értékadóból a Maros megyei községi és megyei utakra vonatkozó költségek finanszírozásához elkülönített összegek területi-közigazgatási egységek szerinti leosztásáról a Maros Megyei Tanács dönt határozatban, az utak hossza és műszaki állapota függvényében, a polgármesterekkel folytatott tanácskozások után. A Maros Megyei Tanács Műszaki Igazgatósága 2014. 10. 17-i 18.108. sz. belső átiratában megküldte javaslatát a hozzáadott értékadóból a Maros Megye vagy a területi-közigazgatási egységek (városi települések) ügykezelésében levő megyei utakra és községi utakra vonatkozó költségek finanszírozásához elkülönített összegek területi-közigazgatási egységek szerinti leosztásához, a határozattervezet 2. sz. mellékletének megfelelően.
A városoknak elosztani javasolt összegeknél figyelembe vették a belterületükön áthaladó megyei utak karbantartásának tételes szükségleteit, éspedig: 

- Radnót város: 500.000 lej;

- Marosludas város: 500.000 lej;

- Nyárádtő város: 400.000 lej;

- Nyárádszereda város: 500.000 lej;

- Nagysármás város: 100.000 lej.

A fentebbiek ismertetése után jóváhagyásra terjesztjük az indokoláshoz tartozó határozattervezetet.
Ciprian Dobre
       Bartha Iosif
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