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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. október 30-i

156. számú HATÁROZAT

a kulturális intézmények 2015. évi egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2014. évi 126. sz. Maros megyei tanácsi határozat 2. sz. mellékletének kiegészítéséről
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. szeptember 22-i 16.364-es számú indokolását a kulturális intézmények 2015-ös évre vonatkozó egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2014. évi 126. sz. MMTH 2-es számú mellékletét kiegészítő határozattervezethez, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,
figyelembe véve:
- a helyi közpénzügyekről szóló 2006. évi 273. számú, utólag módosított és kiegészített törvény 68. cikkelyét;
- a 2003. évi 571. számú utólag módosított és kiegészített adótörvénykönyv 283. cikkelyét;
- a kulturális létesítmények létrehozásáról, szervezéséről és tevékenységéről szóló 2006. évi 118. sz. utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet 16. cikkelyét,  
a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó 2003. évi 52. számú utólag módosított és kiegészített törvényben szabályozott eljárások betartásával, az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (5). bek. a) pontjának 4. és 10. alpontja, valamint a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,

határozza:

I. cikkely. Kiegészíti a 2014. évi 126. sz. Maros megyei tanácsi határozat 2. sz. mellékletét, a következőképpen: 

1. A Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja III. pont Képzőművészeti katedra (művészettörténettel, esztétikával) 2. alpontjához beiktat egy új bekezdést, a következő tartalommal:
- képzőművészet – ikonográfia tanfolyam           
540,00 lej/év
2. A Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja III. pont Koreográfia (tánctörténettel, esztétikával) 3. alpontjához beiktat három új bekezdést, a következő tartalommal:

- fotómodell – illemtan – manöken tanfolyam 
500,00 lej/év

- néptánc felnőtteknek - szabadidős tanfolyam
450,00 lej/év

- tánc workshop-ok
100,00 lej/2 nap

II. cikkely. Jelen határozatot közlik Maros Megye Hivatalos Közlönyében és megküldik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának és a Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központjának, amelyek végrehajtásáért felelnek.

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma
JEGYZŐ




MAROS MEGYEI TANÁCS

Iktatószám: 16.364/2014. 09. 22.


Dosszié: VI D/1
INDOKOLÁS
a kulturális intézmények 2015-ös évi egyes díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2014. évi 126. sz. Maros megyei tanácsi határozat 2. sz. mellékletének kiegészítésére vonatkozó határozattervezethez 
A Maros Megyei Tanács 2014. szeptember 11-i határozatában jóváhagyta azokat a díjszabásokat és tarifákat, amelyeket az alárendeltségében levő kulturális intézmények 2015-ben fognak alkalmazni.
A Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja 2014. 08. 13-i 14.122. sz. átiratában kérelmezte néhány új tanfolyam és a hozzájuk tartozó díjszabások bevezetését, a következő szaktárgyaknál:
Képzőművészeti katedra (művészettörténettel, esztétikával) 
- képzőművészet – ikonográfia tanfolyam           
540,00 lej/év

Koreográfia (tánctörténettel, esztétikával) 
- fotómodell – illemtan – manöken tanfolyam 
500,00 lej/év

- néptánc felnőtteknek - szabadidős tanfolyam
450,00 lej/év

- tánc workshop-ok
100,00 lej/2 nap

Az intézmény azzal indokolja az új kurzusok díjszabásainak jóváhagyására vonatkozó kérését, hogy a tanulók kitartóan igényelik, érdeklődést mutatva az említett tanfolyamok iránt.
Ezek a tanfolyamok erősítik az intézmény imázsát, emelik az általa szervezett tevékenységek, előadások és fesztiválok minőségét, nemzedékről nemzedékre átadják a helyi hagyományokat és kultúrtörténetet.

A kulturális létesítmények létrehozásáról, szervezéséről és tevékenységéről szóló 2006. évi 118. sz. utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet 16. cikkelye értelmében az előadásokat vagy koncerteket szervező intézmények, a múzeumok és kulturális létesítmények finanszírozása a saját bevételekből és az állami vagy helyi költségvetésekből kiutalt szubvenciókból történik, az illető intézmények felettes hatóságainak költségvetése által, illetve egyéb forrásokból is.
Az utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. számú adótörvénykönyv 283. cikkelye alapján a Maros Megyei Tanács díjakat szabhat ki a megyei érdekű nyilvános helyek ideiglenes használatára és a megyei érdekű múzeumok, emlékházak, történelmi emlékművek, építészeti és régészeti műemlékek és egyéb hasonló, megyei jelentőségű létesítmények látogatására, és jóváhagyja az alárendeltségében levő kulturális intézmények által természetes és jogi személyeknek nyújtott kulturális szolgáltatásokért bevételezett tarifákat és díjszabásokat. 
Az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú helyi közpénzügyi törvény 68. cikkelye szerint a kulturális intézmények szolgáltatásaiból, bérleményekből, kulturális rendezvényekből, művészi vetélkedőkből, kiadványokból származó jövedelmek az illető kulturális intézmények saját bevételeit képezik.

A fent ismertetett megfontolások alapján, tekintettel arra, hogy a javasolt tanfolyamok/díjszabások bevezetése az alárendelt kulturális intézmény  saját jövedelemforrásainak megteremtését célozza, javasoljuk az indokoláshoz tartozó határozattervezet elfogadását.
  Ciprian Dobre
Bartha Iosif

      ELNÖK
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ

Készítette: Barbu Aneta, tanácsos
Leellenőrizte: Tcaciuc Ioana, szolgálatvezető
 

MAROS MEGYEI TANÁCS

JOGÜGYI ÉS KÖZIGAZGATÁSI IGAZGATÓSÁG

Iktatószám: 16.462/2014. IX. 23.


Dosszié: VI D/1
KÖZLEMÉNY

A Maros Megyei Tanács, megfelelve a 2003. évi 52. sz. törvény előírásainak, nyilvánosságra hozza azt a szándékát, mely szerint határozatban tervezi elfogadni a kulturális intézmények 2015. évi egyes díjszabásait és tarifáit jóváhagyó 2014. évi 126. sz. Maros megyei tanácsi határozat 2. sz. mellékletének kiegészítését.
A határozattervezet 2014. szeptember 23-tól közzé van téve a Maros Megyei Tanács www.cjmures.ro honlapján és ki van függesztve az intézmény székhelyén: Marosvásárhely, Győzelem tér 1. sz. alatt.
Az érdekelt személyek 2014. október 3-ig írásban elküldhetik ajánlás értékű javaslataikat, ötleteiket, véleményüket a Maros Megyei Tanács székhelyére vagy email-ben a cjmures@cjmures.ro címre. 

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	
	Paul Cosma

JEGYZŐ


           (sk. aláírás)
   (sk. aláírás)
(a Maros Megyei Tanács 

körbélyegzőjének lenyomata)
Románia, Maros megye, 540026 Marosvásárhely, Győzelem tér 1.

Telefon: 0265-263.211 Fax: 0265-268.718  e-mail: cjmures@cjmures.ro  www.cjmures.ro

