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   MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. február 12-i
19. számú HATÁROZAT

a Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ bekerítése és a központhoz vezető utak megépítése elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Műszaki Igazgatóság 2015. II. 5-i 1996-os számú  indokolását, a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság 2015. 01. 30-i 1996. sz. kérelmét, amely a Szászrégeni NRRK bekerítése és a központhoz vezető utak megépítése elnevezésű beruházás  műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyását szorgalmazza, valamint a szakbizottságok véleményezését,

a helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273-as számú utólag módosított és kiegészített törvény 44. cikkelyének értelmében,

a helyi közigazgatásról szóló 2001. évi 215. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített törvény 91. cikkely (1). bek. d) pontja, (5). bek. a) pont 2. alpontja és 97. cikk. (1). bekezdésének előírásai alapján,

határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja a Szászrégeni NRRK bekerítése és a központhoz vezető utak megépítése elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és műszaki-gazdasági mutatóit. A beruházás összértéke (HÉA-val együtt) 349.163,00 lej, vagyis 78.614,00 euró, amelyből É+Sz: 304.071,00 lej, azaz 68.461,00 euró (a RNB által 2014. 12. 10-re közölt 1 euró = 4,4415 lej árfolyamon), a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található általános költségelőirányzat szerint.
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatósággal, amely megvalósításáért felel.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma
JEGYZŐ


 
MAROS MEGYEI TANÁCS


MŰSZAKI IGAZGATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI ÉS BERUHÁZÁSI SZOLGÁLAT

BERUHÁZÁSI OSZTÁLY

Iktatószám: 1996/2015. II. 5. 

Dosszié: IXB/2
INDOKOLÁS
a Szászrégeni NRRK bekerítése és a központhoz vezető utak  megépítése elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásához
A szászrégeni Kastély (Castelului) u. 12. sz. alatt található egyes épületek visszaszolgáltatása nyomán az északi részt visszajuttatták a volt tulajdonos utódainak, a déli rész pedig a Maros Megyei Tanácsnak jutott.  Itt működik a Szászrégeni NRRK és a szászrégeni 3-as számú Inkluzív Oktatási Iskolaközpont (SAM 3 Reghin), a területet közösen használva, a mellékelt helyzetrajz és az építészeti megjelenítés környezetbe illeszkedési rajza szerint lehatárolva.

A létrejött helyzet új hozzáférési (bejárati) útvonalak építését teszi szükségessé, valamint a terület bekerítését is, annak érdekében, hogy megakadályozzák az idegen személyek bejutását a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság keretében működő Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ területére. 
A fennálló helyzet:
A Szászrégeni NRRK tevékenységeinek otthont nyújtó birtokra a Kastély u. 12. sz. alatt és a Temető (Cimitirului) utcából lehet bejutni. A Kastély utcai bejárás feltétele a visszaszolgáltatott területen való áthaladás, de az ide vezető út tönkrement, nagy egyenetlenségek és gödrök vannak rajta, valamint nem eléggé széles (körülbelül 2,50 m), ami nem biztosít optimális körülményeket a mentő- és tűzoltókocsik, az ellátás, a személyzet stb. számára. A Temető utcai oldalon jelenleg egy esővízcsatorna található, a bejutást lehetővé tevő áteresz nélkül.
Az utcai kerítés betonoszlopokra szerelt vasbeton elemekből volt kiépítve, de ez legalább 80%-ban megsemmisült, a többi része pedig tönkre van menve, megrepedezve és elgörbülve, a kerítés oszlopai kimozdultak a talapzatból és meg vannak dőlve. Ugyanakkor nem létezik belső elválasztó kerítés, amely elkülönítené a Szászrégeni NRRK épületeiben gondozott súlyos szellemi fogyatékkal élők tevékenységeit az inkluzív oktatási központ iskolai tevékenységeitől, és állandóan fennáll annak a veszélye, hogy a tanulók és az idegen személyek bejönnek a Temető utca vagy a visszaszolgáltatott birtok irányából.
Mivel nem létezik sem kerítés, sem kapu, nem lehet gondoskodni az őrzésről és a bejárás felügyeletéről, a Szászrégeni NRRK tevékenysége nap mint nap veszélynek van kitéve, ami a páciensek, az intézmény személyzetének és javainak biztonságát illeti.
A javasolt állapot:

A jelen megvalósíthatósági tanulmány két megoldást javasol:

- az 1-es megoldás utcai kerítés építését feltételezi a Temető utcai oldalon és egy főbejárati bekötőutat;
- a 2-es megoldás utcai kerítés építését feltételezi a Temető utcai oldalon, egy belső kerítést, egy fő- és egy mellékbejáratot.

A két változat közül a tervező a 2. megoldást javasolja, mivel a felsorolt összes hiányosságot megoldja, és a következő munkálatokat feltételezi: 
- a meglévő, oszlopokra szerelt előregyártott vasbeton elemekből álló falkerítés lebontása 6,00 fm hosszúságban;

- utcai kerítés felhúzása a Temető utcán, két bejárattal: egy fő- és egy mellékbejárat;

-  főkapu készítése, amelynek egyik része (a kiskapu) a gyalogosok, a másik pedig a gépkocsik ki-be járását szolgálja. Utóbbi automatizálással lesz felszerelve, a személyzeti kapu pedig kaputelefonnal (interfonnal);

- előregyártott, üvegszálas kapusfülke telepítése a mellékbejárati kapu mellé, ahonnan a kocsibejárati kapu automatikájának és a kaputelefonnak a vezérlése történik;

-  belső kerítés megépítése a helyszínrajzi elhatárolás szerint;
- áteresz készítése a Temető utcai útpadkát a birtokhatártól  elválasztó esővízcsatornához;
- a főbejárat folytatásában, az internátus és az adminisztratív épület bejárati övezetében levő beton platform felszedése és parkoló kialakítása injektált (vibrált) betonlapokból;

- a főbejárati hozzávezető út megépítése az épületegyüttes keleti szárnya mellett;
- a mellékbejárati hozzávezető út megépítése az épületegyüttes nyugati szárnya mellett, közönséges makadámból (kavicsburkolattal).

Javasolt felületek:
A Szászrégeni NRRK számára bekerített terület = 13.531 nm;

Burkolattal kirakott hozzávezető út felülete = 455 nm;

Burkolattal kirakott parkoló platform felülete = 313 nm;

Temető utcai betonozott bejárat felülete = 50 nm;

Mellékbejárati hozzávezető makadámút felülete = 535 nm;

A kapusfülke által elfoglalt felület = 1,50 nm;

A kerítések teljes hossza = 475 fm;

A beruházás megvalósítási ideje: 3 hónap.
A megvalósíthatósági tanulmány általános költségelőirányzata szerint a beruházás összértéke (HÉA-val együtt) 349.163,00 lej, vagyis 78.614,00 euró, amelyből É+Sz: 304.071,00 lej, azaz 68.461,00 euró (a RNB által 2014. 12. 10-re közölt 1 euró = 4,4415 lej árfolyamon).

Az előzőekben ismertetett tényeket szem előtt tartva, kérjük a Szászrégeni NRRK bekerítése és a központhoz vezető utak megépítése elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyását.
Ovidiu Dancu
       Ignat Ionel mk.
   ALELNÖK
 ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ

Készítette: Ene Gabriela
Leellenőrizte: Pătran Carmen szolgálatvezető
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