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   MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. március 26-i
35. számú HATÁROZAT

a Szászrégeni Szociális Gondozási Központ bekerítésére és a hozzáférési utak megépítésére vonatkozó beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Műszaki Igazgatóság 2015. 03. 19-i 4857-es számú  indokolását, a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság 2015. 01. 30-i 1996. sz. kérelmét, amely a Szászrégeni Szociális Gondozási Központ bekerítése és a hozzáférési utak megépítése elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyását szorgalmazza, valamint a szakbizottságok véleményezését,

a helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273-as számú utólag módosított és kiegészített törvény 44. cikkelyének értelmében,

a helyi közigazgatásról szóló 2001. évi 215. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített törvény 91. cikkely (1). bek. d) pontja, (5). bek. a) pont 2. alpontja és 97. cikk. (1). bekezdésének előírásai alapján,

határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja a Szászrégeni Szociális Gondozási Központ bekerítése és a hozzáférési utak megépítése elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és műszaki-gazdasági mutatóit. A beruházás összértéke (HÉA-val együtt) 374.085,00 lej, vagyis 84.226,00 euró, amelyből É+Sz: 322.255,00 lej, azaz 72.555,00 euró (a RNB által 2014. 12. 10-re közölt 1 euró = 4,4415 lej árfolyamon), a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található költségvetési főösszesítő szerint.
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatósággal, amely teljesítéséért felel.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma
JEGYZŐ


 
MAROS MEGYEI TANÁCS


MŰSZAKI IGAZGATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI ÉS BERUHÁZÁSI SZOLGÁLAT

BERUHÁZÁSI OSZTÁLY

Iktatószám: 4857/2015. 03. 19. 

Dosszié: IXB/2
INDOKOLÁS
a Szászrégeni Szociális Gondozási Központ bekerítésére és a hozzáférési utak megépítésére vonatkozó beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásához
Figyelembe véve azt a tényt, hogy a Szászrégeni Szociális Gondozási Központnak (SzGK) otthont adó épületek egy részét visszaszolgáltatták, szükségessé vált az intézmény bekerítése és új hozzáférési utak megépítése a Szászrégeni SzGK-hoz.
A fennálló helyzet:

A szászrégeni Pandúrok (Pandurilor) utca 34. szám alatt található birtok visszaszolgáltatása és feldarabolása nyomán a teljes parcellát 3 telekre osztották. A 3592 nm, illetve 186 nm területű 1. telket és 2. telket visszajuttatták a volt tulajdonosnak, aki megőrizte a Pandúrok u. 34. sz. eredeti címet is. Az 5413 nm területű 3. telek a rajta levő összes épülettel a Maros Megyei Tanácsnak jutott. Jelenleg ezen a telken működik a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság keretébe tartozó Szászrégeni Szociális Gondozási Központ. A 3. telek új címet is kapott: Szászrégen municípium, Pandúrok (Pandurilor) u. 34/A szám.
A fennálló helyzet

Jelenleg a Szászrégeni SzGK úgy működik, hogy a birtok nincs elkülönítve a 34. sz. alatti szomszédos birtoktól, a 34. sz. és a 34/A sz. alatti birtokok közös oldalai nincsenek elkerítve, és nem létezik külön bejárat az utcáról az intézmény épületeihez, a hozzáférés a 34. sz. alatti szomszédos birtokon fekvő kapun és bejáraton keresztül valósul meg.
A javasolt állapot
A tervező két bekerítési változatot javasol, éspedig:

Az I. megoldás a következő munkálatok megvalósítását feltételezi:

- az oldalak bekerítése és a támfalak között az első épületig haladó hozzáférési (bekötő) út elkészítése;
- kettős kapu készítése a kocsik és a gyalogosok számára;

- két, derékszög alakú támfal készítése;
- a bekötőút elkészítése vibrált beton burkolattal, a támfalak között, körülbelül 5 fm;
- kapusfülke telepítése a két kapu mellé.

A II. megoldás a következő munkálatok megvalósítását feltételezi:

- kapu szerelése a Pandúrok utca felőli bejárás céljából;

- az oldalak bekerítése, két kiskapuval a 34. sz. alatti volt tulajdonos birtokát képező 1-es telekről a 2-es telekre való átjárási szolgalom biztosítása érdekében;
- vasbeton támfalak készítése a bekötőút megtámasztása érdekében, amely a bejárati kaputól lejtősen halad a telek vízszintes részéig;

- a bekötőút elkészítése vibrált beton burkolattal, zúzottkő töltésre, a támfalak között;
- parkoló készítése;

- előregyártott, üvegszálas, szigetelt kapusfülke telepítése az útszolgalmat biztosító két kiskapu mellé, ahonnan a kocsi- és gyalogosbejárati kapu automatikájának és a kaputelefonnak a vezérlése történik;

- a kapuautomatikához és a kaputelefonhoz tartozó elektromos szerelések elvégzése.
Javasolt felületek:
- a telek összterülete 5413 nm;
- belső járdák és kocsiutak 1053 nm;

- kerítés hossza 231 fm.
A beruházás javasolt kivitelezési ideje: 3 hónap.

A tervező a II. változatot javasolja, mert általa megvalósul a páciensek, a személyzet és az intézmény javainak biztonsága, a gyalogosok és a gépkocsik (ellátás, tűzoltók, mentők) hozzáférése az intézmény tevékenységeinek otthont adó valamennyi épülethez. 
A megvalósíthatósági tanulmány költségvetési főösszesítője szerint a beruházás összértéke (HÉA-val együtt) 374.085,00 lej, vagyis 84.226,00 euró, amelyből É+Sz: 322.255,00 lej, azaz 72.555,00 euró (a RNB által 2014. 12. 10-re közölt 1 euró = 4,4415 lej árfolyamon).

Az előzőekben ismertetett tényeket szem előtt tartva, jóváhagyásra terjesztjük a Szászrégeni Szociális Gondozási Központ bekerítése és a hozzáférési utak megépítése elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és műszaki-gazdasági mutatóit.
Ovidiu Dancu
       Ignat Ionel mk.
   ALELNÖK
 ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ

Készítette: Ene Gabriela
Leellenőrizte: Carmen Pătran szolgálatvezető
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