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MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. június 18-i

67. számú HATÁROZAT

a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat sajátos tevékenységeinek ellátásához szükséges feltételek biztosításáról szóló 2014. évi 161. sz. megyei tanácsi határozat módosításáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2015. 06. 11-i 11.236. sz. indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezését, 
figyelembe véve a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. 2015. 05. 25-i 3213. sz. átiratába foglalt kérelmet,
figyelembe véve az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikk. (2)-es bekezdését, az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásáról szóló 2012/C8/02 és 2012/C8/03 bizottsági határozatokat, a repülőterek és légitársaságok számára nyújtott segélyre vonatkozó közösségi útmutatások 4. fejezetének alapján (2014/C 99/03), 
a sajátos jellemzőkkel rendelkező, helyi érdekű önálló ügyvitelű légikikötői vállalatok (közhasznú társaságok) finanszírozására vonatkozó egyes intézkedések szabályozásáról szóló 2011. évi 61-es számú utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet alapján,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (2). bekezdés d) pontja és 97. cikkelye alapján,
határozza:

1. cikkely. Módosul a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV sajátos tevékenységeinek ellátásához szükséges feltételek biztosításáról szóló 2014. 10. 30-i 161. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. cikkely (2)-es bekezdésének bevezető része, tartalma pedig a következő lesz:
„Általános gazdasági érdekű szolgáltatást jelentenek a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. következő tevékenységei, a hozzájuk tartozó kiegészítő légikikötői, légi szállítási szolgáltatásokkal”. 
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával és a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V-tal, amelyek végrehajtásáért felelnek.
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MAROS MEGYEI TANÁCS


GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG 

VAGYONKEZELÉSI ÉS KÖZSZOLGÁLTATÁSI OSZTÁLY

Iktatószám: 11.236/2015. 11. 06. 

Dosszié: VI/D/1

INDOKOLÁS

a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV sajátos tevékenységeinek ellátásához szükséges feltételek biztosításáról szóló 2014. évi 161. sz. megyei tanácsi határozat módosítására vonatkozó határozattervezethez 
A Maros Megyei Tanács 2014. október 30-i 161. sz. határozatával 10 éves időtartamra bevezette a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. közszolgálati kötelezettségét, az 1. cikkely (2)-es bekezdésében  megnevezte az általános gazdasági érdekű szolgáltatást képező tevékenységeket, a következőképpen:

a) a repülőgépek kifutópályái, gurulóútjai, platformjai, irányítótorony, terminálok, elektromos üzem, amelyek a vállalt adminisztrálásában vannak, valamint a kiegészítő berendezések: biztonsági vagy védelmi felszerelések, elektromos rendszerek, pályamegvilágítás (helyjeladó rendszer), közműhálózatok, tűzoltó berendezések, irányító és felügyelő rendszer – mindezek ügykezelése, folyó karbantartása, javítása, modernizálása, bővítése és megépítése;
b) a repülőtér termináljain az utasfluxus megszervezése, felszerelése, fenntartása és működtetése, a biztonsági és védelmi szolgáltatások biztosítása; 
c) az állami repülőgépek földi kiszolgálása, ideértve a szükséges felszerelések beszerzését is;
d) a légikikötői infrastruktúra megóvása;

e) keresési-mentési tevékenységek a repülőtér környékén;

f) őrző-védő szolgálat, vészhelyzeti és tűzvédelmi berendezések;

g) a vámőrség, határrendészet, légi-rendőrség, Belügyminisztérium és S.R.I. sajátos tevékenységeihez szükséges helyiségek, létesítmények és felszerelések biztosítása;

h) a repülőtéri illetékek alól a törvény szerint mentességet élvező járatok kiszolgálása (állami járatok, honvédelem, belügy-minisztérium, S.R.I., sürgősségi járatok stb.).

A határozat 1. cikk. (3). bekezdése értelmében „nem tartozhatnak az általános gazdasági érdekű szolgáltatások járulékos tevékenységei közé azok a kereskedelmi tevékenységek, amelyek nem kapcsolódnak közvetlenül a repülőtér alaptevékenységeihez”.
A földi kiszolgálás eredeti besorolása kereskedelmi tevékenység volt, amely autonóm módon fenntarthatja magát anélkül, hogy a támogatott közszolgálatok közé legyen sorolva. 
Utólag, az indokoláshoz csatolt 2015. 05. 25-i 3213. sz. átiratában az önálló ügyvitelű vállalat arról tájékoztatta a tanácsot, hogy a földi kiszolgálás a valóságban veszteségeket termel és kérte a fentebb említett közigazgatási rendelkezés módosítását, abban az értelemben, hogy ez a tevékenység is legyen besorolva az általános gazdasági érdekű szolgáltatások közé.
A Repülőtér fent említett átiratában a következő érvekkel támasztotta alá kérését:
- Nem létezik olyan törvényi rendelkezés, amely kifejezetten tiltaná a földi kiszolgálás besorolását az általános gazdasági érdekű szolgáltatások közé.
- A földi kiszolgálási tevékenység a légi szállítás kiegészítő szolgáltatása, amely nélkül a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. nem lenne képes teljesíteni a Maros Megyei Tanács által rábízott közszolgálati kötelezettségét.

-  A földi kiszolgálási tevékenység jelentős pénzbeli veszteségeket termel a Repülőtér számára (a jelenlegi kimutatás szerint és a 2015-2020-as Üzleti terv előrejelzései szerint is).

 Kielemezve a felhozott okokat a következő megjegyzéseket fűzzük  az általános gazdasági érdekű szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályokhoz:

A sajátos jellemzőkkel rendelkező, helyi érdekű önálló ügyvitelű légikikötői vállalatok (közhasznú társaságok) finanszírozására vonatkozó egyes intézkedések szabályozásáról szóló 2011. évi 61-es számú utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet többé nem tartalmaz megszorításokat a földi kiszolgálási tevékenység tekintetében.
A fenti kormányrendelet hivatkozik a 2012/21/EK bizottsági határozatra, amely az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikkelye (2) bekezdésének az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásról szól és abban sincs semmiféle tiltás, ami a földi kiszolgálási tevékenységeknek az általános gazdasági érdekű szolgáltatások közé sorolását illeti. Mivel a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. túllépte az évi 200.000-es utasforgalmat, már nem vonatkoznak rá a fenti határozat előírásai, hanem az általános gazdasági érdekű szolgáltatásokat érintő egyéb általános rendelkezések, éspedig az általános gazdasági érdekű szolgáltatások javára a közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásáról szóló 2012/C8/02-es és 2012/C8/03-as bizottsági határozatok és a sajátos jogszabályok, a repülőterek és légitársaságok számára kirendelt segélyre vonatkozó közösségi útmutatások (2014/C 99/03).
Az útmutatások 4. fejezete rendelkezik az általános gazdasági érdekű szolgáltatások állami finanszírozásáról, ezekben pedig nincsenek megnevezve tevékenységek vagy tiltások az általános gazdasági érdekű szolgáltatások tekintetében, csak az a kötelezettség van előírva, hogy az Európai Bizottság minden esetben ki kell értékelje az általános gazdasági érdekű szolgáltatást.
Figyelembe véve, hogy a földi kiszolgálási tevékenység a légi szállításhoz szorosan kötődő kiegészítő szolgáltatás, hogy jelenleg és a közeljövőben jelentős pénzbeli veszteségeket termel a Repülőtér számára és nem létezik törvényi akadálya, javasoljuk a földi kiszolgálás besorolását az általános gazdasági érdekű szolgáltatások közé, módosítva a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat sajátos tevékenységeinek ellátásához szükséges feltételek biztosításáról szóló 2014. évi 161. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. cikk. (2). bekezdését, abban az értelemben, hogy besoroljuk az általános gazdasági érdekű szolgáltatások közé a légi szállításhoz tartozó kiegészítő légikikötői szolgáltatásokat.
Ciprian Dobre
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