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MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. július 16-i

88. számú HATÁROZAT

az ID 126033 – Integrált intervenciós program munkanélküliek számára – a fenntartható jövő bizonyossága elnevezésű  projekt mutatóinak megvalósításához szükséges bizonyos intézkedések megállapításáról
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Humánerőforrás Igazgatóság 2015. 07. 10-i 12.541. sz. indokolását az Integrált intervenciós program munkanélküliek számára – a fenntartható jövő bizonyossága elnevezésű projekt mutatóinak megvalósításához szükséges bizonyos intézkedések megállapításához,
figyelembe véve a Humánerőforrás Ágazati Operatív Program menedzsmenthatósága 2015. 03. 18-i 103. számú utasítása 8.8. cikkelyének előírásait,

szem előtt tartva a 126033. sz. támogatási kérelemben vállalt mutatókat, a 2014. 04. 04-i 5029. sz. vissza nem térítendő finanszírozási szerződés mellékletét és a 2013. 06. 12-i 86. sz. utólag módosított és kiegészített Maros megyei tanácsi határozat 2. cikkelyének alkalmazásában kötött partnerségi megállapodást,
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bek. előírásai alapján,
határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja, hogy a Maros Megyei Tanács biztosítsa az ID 126033 – Integrált intervenciós program munkanélküliek számára – a fenntartható jövő bizonyossága elnevezésű projekt nem támogatható költségeinek fedezéséhez szükséges pénzforrásokat 4065 lej összegben, amelyet további 4 személynek a célcsoportba történő toborzására fognak felhasználni.
2. cikkely. A jelen határozat 1. cikkelyében előírt összeg a Maros Megyei Tanács költségvetéséből lesz kifizetve, a Végrehajtó hatóságok 51.02.01.03 fejezet 56.02.03-as cikkelyéből.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik: a Buzău Megyei Tanáccsal, a Gazdasági Igazgatósággal, a Regionális Fejlesztési és Pályázatkivitelező Igazgatósággal és a pályázatkivitelező csoport tagjaival.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma
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INDOKOLÁS

az ID 126033 – Integrált intervenciós program munkanélküliek számára – a fenntartható jövő bizonyossága elnevezésű  projekt mutatóinak megvalósításához szükséges bizonyos intézkedések megállapításához
A 2013. 06. 12-i 86. sz. Maros megyei tanácsi határozat jóváhagyta a Maros Megyei Tanács partneri részvételét az Integrált intervenciós program munkanélküliek számára – a fenntartható jövő bizonyossága elnevezésű  projektben.
A projekt tevékenységei közül kiemeljük a szakmai képzések szervezését 150 Maros megyei személy számára.

A célcsoport – 150 személy – toborzási folyamata a pályázat szerint bizonyos célcsoporti mutatók elérését is feltételezi, a következő kategóriákra osztva: 2 olyan személy, aki félbehagyta az iskolát, 18 munkahely-kereső személy, 32 inaktív személy, 10 munkanélküli, 48 hosszú távú munkanélküli, 14 olyan munkanélküli, aki betöltötte 45. életévét, 9 fiatal munkanélküli és 17 hosszú távú fiatal munkanélküli.
Mivel a projekt folyó év október elején befejeződik, kielemezték a projekt mutatóinak megvalósulási stádiumát az első 5 csoportra, illetve azé a 106 hallgatóét, akik már befejezték és/vagy be fogják fejezni a tanfolyamokat, összesítve 5-öt a 6 csoportból.

Az elemzés kimutatta, hogy a vissza nem térítendő finanszírozási szerződés 150-es célcsoporti mutatójának elérése érdekében a szerződés végén két feltételnek kell teljesülnie:
1. az utolsó csoportba legalább 44 személyt kell toborozni, és csak a még le nem zárt mutatók kategóriáiban;

2. ezek közül senki se maradjon ki, vagyis mind a 44 személy fejezze be a tanfolyamot.
Ebben az összefüggésben megjegyezzük, hogy mindez idáig a kimaradási arány 10%-os volt. A tanfolyamok befejezésekor két eset lehetséges:
a) abban az esetben, ha 44 személyt toborozunk a még meg nem valósított kategóriákban, a kimaradások miatt meg nem valósított mutatók lehetnek;
b) ha megnöveljük a toborzott személyek számát a kimaradási  aránnyal, tehát ha 48 személyt toborozunk és az utolsó sorozatban nem lesz kimaradás, a 150-es létszámot 4-gyel meg fogjuk haladni. 
Következésképpen felbecsültük a fenti helyzetek által megkövetelt kiadásokat. A Humánerőforrás Ágazati Operatív Program menedzsment-hatósága 2015. 03. 18-i 103. sz. utasításának 8.8. cikkelyének előírásai szerint a vissza nem térítendő finanszírozási szerződés mellékletét képező támogatási kérelemben szereplő technikai mutatókat teljes egészében teljesíteni kell. A célcsoportot pedig a támogatási kérelemben szereplő számban és összetételben kell kiválogatni.
A célcsoport, a program-mutatók (output és eredmény), a járulékos  mutatók (output és eredmény) és a kiegészítő mutatók (output és eredmény) megvalósítási százalékának meghatározása a megvalósult értékek és a kitűzött értékek arányával történik, éspedig: Célcsoport  megvalósítási százaléka = Célcsoport megvalósult mutatója / Célcsoport kitűzött mutatója.
Abban az esetben, ha a százalék nagyobb, mint 100%, ez az érték marad, kivéve az eredménymutatókat, ahol a plafon 110% lesz (hogy az eredménymutatók túlhaladása legalább részben kompenzálhassa a többi mutató vagy a célcsoport meg nem valósulását).
Ha a mutatók és a célcsoport megvalósulási szintje kisebb, mint 100%, a költségvetés értékét hozzá kell igazítani. A költségvetés hozzáigazítása úgy történik, hogy a szerződésben előírt összeghez – az egyes költségvetési fejezetek eredeti értékéhez alkalmazzák a kiszámolt  megvalósulási szintet.
Következésképpen javasoljuk további 4 tanfolyamhallgató toborzását és beiratkozását a programba, a 150-es célcsoport-mutatóhoz, a Maros Megyei Tanács pedig vállalja magára a szubvenciót – 1016 lejt/  tanfolyamhallgatónként, 4 résztvevő számára.
Azért kérjük ezt, mert a mutatók meg nem valósulása jóval nagyobb pénzügyi korrekciókat vonna maga után, a költségvetés értékére alkalmazva, összehasonlítva a résztvevők létszámának túlhaladásával, az eddig jegyzett kimaradási százalékkal arányosan, mint a szubvenciók kifizetése a Maros Megyei Tanács költségvetéséből.

Mindezeket figyelembe véve, megvitatásra és elfogadásra javasoljuk az ID 126033 – Integrált intervenciós program munkanélküliek számára – a fenntartható jövő bizonyossága elnevezésű projekt mutatóinak megvalósításához szükséges bizonyos intézkedések megállapításáról szóló határozattervezetet. 
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