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MAROS MEGYEI TANÁCS
2015. szeptember 11-i

111. számú HATÁROZAT

intézkedések meghozataláról a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat által jogtanácsadási és jogi képviseleti szolgáltatások beszerzése érdekében
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság 2015. szeptember 9-i 17.401. sz. indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. Igazgatótanácsának 2015. szeptember 2-i 16. sz. határozatát és a megyei hatósághoz intézett 2015. szeptember 4-i 5355. sz. indokolását,
figyelembe véve az állami kiadások csökkentésére, a pénzügyi fegyelem megerősítésére, valamint bizonyos jogszabályok módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2012. évi 26-os számú sürgősségi kormányrendelet I. cikk. (3). bek. b) pontjának előírásait, együttesen értelmezve a közvállalatok irányításáról szóló 2011. évi 109. sz. sürgősségi kormányrendelet 3. cikk. 1. pont d) betűjével és 4. cikkelyével, mindkét rendelet utólag módosítva és kiegészítve, 
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (2). bek. d) pontjának alapján, együttesen értelmezve a 97. cikkely (1). bek. rendelkezéseivel, 
határozza:
1. cikkely. Jóváhagyja a jogtanácsadási és jogi képviseleti szolgáltatások beszerzését a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat által, a törvényi feltételek között, az Európai Bizottság által az SA.33769 (2015/NN) (ex 2011/CP) ügyben kezdeményezett vizsgálati eljárás keretében.
2. cikkely. Megbízza a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. Igazgatótanácsát, hogy jogtanácsadási és jogi képviseleti szolgáltatásokat szerezzen be a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. nevében és javára, az 1. cikkelyben meghatározott cél érdekében.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Prefektúrával, a   Maros Megyei Tanács szakapparátusának Gazdasági Igazgatóságával és a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. Igazgatótanácsával, amely végrehajtásáért felel.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma
JEGYZŐ
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JOGÜGYI ÉS KÖZIGAZGATÁSI IGAZGATÓSÁG
JOGI SZOLGÁLAT

Iktatószám: 17.401/2015. 09. 09.
Dosszié: VI/D/1
INDOKOLÁS

intézkedések meghozatalához a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat által jogtanácsadási és jogi képviseleti szolgáltatások beszerzése érdekében
Az állami kiadások csökkentésére, a pénzügyi fegyelem megerősítésére, valamint bizonyos jogszabályok módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2012. évi 26. sz. utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet  I. cikk. (1). bek. értelmében, a központi és helyi közigazgatás hatóságai és közintézményei, finanszírozási módtól és alárendeltségtől függetlenül, az országos társaságok, országos vállalatok és a teljes egészében vagy többségi részben állami tőkével rendelkező kereskedelmi társaságok, valamint az önálló ügyvitelű vállalatok, amelyek szervezeti felépítésében létezik saját jogi szakosodású  személyzet, nem szerezhetnek be jogi tanácsadásra, jogsegélyre és/vagy képviseletre vonatkozó szolgáltatásokat.  

A fentebb hivatkozott törvényi rendelkezésektől eltérve, ugyanazon  cikk (3). bekezdése értelmében alaposan indokolt esetekben, amikor az (1). bekezdésben szereplő országos társaságok, országos vállalatok és a teljes egészében vagy többségi részben állami tőkével rendelkező kereskedelmi társaságok, valamint az önálló ügyvitelű vállalatok számára szükséges tanácsadásra, jogsegélyre és/vagy képviseletre vonatkozó jogi tevékenységeket nem lehet biztosítani az illető entitás saját alkalmazott jogi személyzete révén, beszerezhetők ilyen jellegű szolgáltatások, a törvényi feltételek között, ám csak akkor, ha az állam vagy a területi-közigazgatási egységek képviselői, akik ezek vezetőségi szerveiben vannak jóváhagyják és megbízzák, jelen esetben a Maros Megyei Tanács.
A Maros Megyei Tanácsnál 2015. évi 15649. sz. alatt iktatott 2015. évi 9486. sz. átiratában a Versenytanács kéri a megyei hatóságtól, hogy fogalmazzon megjegyzéseket és adja meg az összes információt, amely a lehetséges állami támogatások foganatosítására vonatkozik, mellékelve a C(2015) 5347. sz. végleges döntést, amelyet az SA.33769 (2015/NN) (ex2011/CP) ügyben bocsátottak ki – az Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtérnek, a Wizz Air, Ryanair és más légitársaságoknak nyújtott feltételezett állami támogatás. A megyei hatóság kérésére az információszolgáltatás határidejét folyó év október 1-jére tolták ki.
Mivel az Európai Bizottság által a Döntésben kért majdnem valamennyi információ az önálló ügyvitelű vállalat illetékességéhez és sajátos tevékenységéhez tartozik, a megyei hatóság 2015. évi 15954. sz. átiratával pontos válaszokat kért tőle a felhozott körülményekről.

A kérdéskör komplexitása és az önálló ügyvitelű vállalat szakember-hiánya miatt, az Igazgatótanács 2015. évi 16. sz. határozatával, amelyet a Maros Megyei Tanácshoz a 2015. évi 5297. sz. átiratban továbbítottak, az Igazgatótanács úgy határozott, hogy a Maros Megyei Tanács elé terjeszti a jogtanácsadási és jogi képviseleti szolgáltatások beszerzését.
2015. évi 5355. sz. átiratban a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. megalapozó indokolást küldött a jogi / tanácsadási/ jogsegély és szakmai képviselet szolgáltatások beszerzésére vonatkozó kéréséhez, az Európai Bizottság által kezdeményezett formális vizsgálati eljárás keretében, az SA.33769 (2015/NN) (ex2011/CP) ügyben – a  Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtérnek, a Wizz Air, Ryanair és más légitársaságoknak nyújtott feltételezett állami támogatás.
A megalapozó indokolás keretében az önálló ügyvitelű vállalat a következő megfontolásokból kérte a jogi / tanácsadási/ jogsegély és szakmai képviselet szolgáltatások beszerzését az Európai Bizottság által kezdeményezett formális vizsgálati eljárás keretében:
- a kérdések és az önálló ügyvitelű vállalat által az eljárás keretében adandó válaszok komplexitása;

- a vizsgálat sajátossága – az önálló ügyvitelű vállalatnak nyújtott feltételezett állami támogatás, illetve a versenyszférában érvényes nemzeti és közösségi szabályok feltételezett megsértése;

- a vizsgálat lehetséges következményei a Román Államra nézve.

Megjegyezzük, hogy azokat az információkat és válaszokat, amelyek cáfolhatják az Európai Bizottság előzetes véleményét és az elkezdett  vizsgálati eljárás megoldásához vezethetnek, legnagyobb részben csak az önálló ügyvitelű vállalat fogalmazhatja meg.
Véleményünk szerint az ismertetett helyzet beilleszkedik az alaposan indokolt esetek kategóriájába, amelyekre a 2012. évi 26. sz. sürgősségi kormányrendelet I. cikk (3). bek. vonatkozik, az eljárás kedvező megoldásához vezető információk és válaszok szolgáltatása érdekében, amelyeket az önálló ügyvitelű vállalat saját szakszemélyzete nem biztosíthat, jóváhagyásra javasoljuk a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat által a jogtanácsadási és jogi képviseleti szolgáltatások beszerzését és a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. Igazgatótanácsának megbízását, hogy jogtanácsadási és jogi képviseleti szolgáltatásokat szerezzen be a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. nevében és javára, a csatolt határozattervezetnek megfelelően. 
Ciprian Dobre
ELNÖK
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