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MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. november 19-i

148. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanács megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, megvalósításában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2015. évi 45. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. sz. mellékletének módosításáról és kiegészítéséről 
A Maros Megyei Tanács,
tekintve az Elnöki Kabinet 2015. 11. 17-i 22.241. sz. indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

szem előtt tartva a Maros Megyei Tanács megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, megvalósításában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2015. évi 45. sz. Maros megyei tanácsi határozat 5. cikk. (2). bekezdésének előírásait, 
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (1). bek. d) és e) pontja alapján, együttesen értelmezve az (5). bek. a) pont. 4. alpontjával és a 91. cikk. (6). bek. a) pontjával, valamint a 97. cikk. (1). bek. előírásai alapján,
határozza:

I. cikkely. Módosulnak a Maros Megyei Tanács megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, megvalósításában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2015. évi 45. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. sz. mellékletei és a következőképpen egészülnek ki:
1. Az 1. sz. mellékletben a Maros Megyei Tanács saját tevékenységei című A. szakasz 7. pontja után beiktat egy új, a 8. sz. pontot, amely tartalma a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található.
2. Beiktat egy új pontot a 2-es számú mellékletbe, a következő tartalommal:
	Légy zászlóvivő!

(„Fii ambasador pentru Tricolor!)
	Maros Megyei Tanács 
Maros Megyei Könyvtár 

Maros Megyei Múzeum

Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja  
	2015. november 30. – december 1-je
	45.000
lej


II. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával, amely teljesítéséért felel.

	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma

JEGYZŐ




MAROS MEGYEI TANÁCS

ELNÖKI KABINET
Iktatószám: 22.241/2015. 11. 17.
Dosszié: VI D/1
INDOKOLÁS
a Maros Megyei Tanács megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, megvalósításában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2015. évi 45. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. sz. mellékletének módosításához és kiegészítéséhez
Románia Nemzeti Ünnepe – December Elseje – a románok legfontosabb hivatalos ünnepe. Ez a történelmi pillanat határozta meg a román nemzetet, mint önálló és független államot.
Minden évben országszerte megemlékeznek Románia Nemzeti Ünnepéről, utcai események szervezésével, a lakosság nagyszámú részvételével. A nap programjának összeállítása és gyakorlatba ültetése a helyi és megyei hatóságok feladatát képezi.
Tehát a 2015. December 1-jei nap programja a következő intézmények együttműködésének eredménye lesz: a Maros Megyei Prefektúra, a Maros Megyei Tanács, Marosvásárhely megyei jogú város Polgármesteri Hivatala, a katonaság, a rendfenntartó erők, a kulturális intézmények, az egyházak stb.
A hatályos jogszabályok értelmében ráruházott hatáskörnek megfelelően, a Maros Megyei Tanács az elmúlt években egyre nagyobb mértékben vett részt Románia Nemzeti Ünnepének szervezésében és a tevékenységek lebonyolításában, a közvélemény pedig jól fogadta, amit a nagyszámú résztvevő, valamint a kedvező médiavisszhang is bizonyított.

A tevékenységek szervezésének lényeges összetevője a társadalmi-kulturális zónát célozta: a sajátos helyi értékek előmozdítása és felélesztése országos és nemzetközi szinten, a polgári öntudatra való  folyamatos nevelés, ennek fejlesztése, a polgári, szociális és kulturális szolidaritás szellemében történő nevelés, valamint a közös értékrendhez való tartozás megerősítése.
Idén a Maros Megyei Tanács egy nagyobb szabású projekt révén szándékozik megünnepelni Románia Nemzeti Ünnepét, amelynek címe Légy zászlóvivő! (Fii ambasador pentru Tricolor!)

A projekt 2 külön szakaszból áll:

- az első a nemzeti szimbólum, a zászló népszerűsítése, amelynek keretében ingyen osztunk szét zászlókat;

- a második a jellegzetes ünnepi rendezvények megszervezése, Románia Nemzeti Ünnepének megtartása a megyeszékhelyen.

A Maros Megyei Tanács megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, megvalósításában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2015. április 23-i 45. sz. Maros megyei tanácsi határozat 5. cikkely (2). bekezdésének előírásai szerint a 2015-ös költségvetési év végéig az 1. és 2. mellékleteket ki lehet egészíteni további megyei érdekű akciókkal vagy programokkal.
Mindezen megfontolásból és tekintve, hogy a fentebb ismertetett akciók céljai és célkitűzései megyei közérdekűnek számítanak, jóváhagyásra terjesztjük a Maros Megyei Tanács megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, megvalósításában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2015. április 23-i 45. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. sz. mellékletének módosítását és kiegészítését, a mellékelt határozattervezet szerint.
Továbbá, figyelembe véve a Maros Megyei Tanács által kezdeményezett esemény komplexitását, valamint Románia Nemzeti Ünnepének fontosságát, javasoljuk az esemény költségvetését képező 45.000 lejes összeg elfogadását. A projekt sajátos tevékenységeinek finanszírozása a Maros Megyei Tanács költségvetésének 870250-es fejezetéből történik.

Mindezek szemszögéből javasoljuk, hogy a Maros Megyei Tanács valósítsa meg a Légy zászlóvivő! (Fii ambasador pentru Tricolor!) elnevezésű projektet, a csatolt határozattervezet szerint.
Ciprian Dobre

ELNÖK

Készítette: Ancuţa Precup-Mătieş, tanácsos
Leellenőrizte: Mara Togănel, kabinetigazgató
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