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1. számú HATÁROZAT

Borşan Doru Aurelian úr megyei tanácsosi mandátuma jog szerinti megszűnésének megállapításáról
A Maros Megyei Tanács, 
tekintve a Maros Megyei Tanács Elnökének 2016. 01. 21-i 1276. sz. Megállapító beszámolóját, 

figyelembe véve a helyi választottak jogállásáról szóló 2004. évi 393. sz. utólag módosított és kiegészített törvény 9. cikkely (2). bekezdés d) pontjának, (3)-as és (4)-es bekezdésének előírásait, együttesen értelmezve a 12. cikkellyel, valamint a Maros Megyei Tanács 2012. évi 87-es számú utólag módosított és kiegészített határozatával jóváhagyott, a Maros Megyei Tanács szervezeti és működési szabályzatának 26. cikkely (2). bekezdés d) pontját, (3)-as és (4)-es bekezdését,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bekezdésének rendelkezései alapján,

határozza: 

1. cikkely. Megállapítja Borşan Doru Aurelian úr megyei tanácsosi mandátumának jog szerinti, rendes határidő előtti megszűnését a Maros Megyei Tanács keretében, mivel igazolatlanul hiányzott a megyei tanács négy egymást követő soros üléséről és megüresedettnek nyilvánítja az ő helyét.

2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyéért (ApMS – Alianţa pentru Mureş) választási szövetséget annak idején alkotó pártokkal, valamint Borşan Doru Aurelian úrral, aki a közléstől számított 10 napon belül a közigazgatási bírósághoz fordulhat jogorvoslatért.
	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
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BESZÁMOLÓ

A Borşan Doru Aurelian úr megyei tanácsosi mandátumának 
jog szerinti megszűnését megállapító határozattervezethez 

Borşan Doru Aurelian urat a 2012. évi helyhatósági választásokon választották megyei tanácsosnak a Maros Megyéért Szövetség (ApMS – Alianţa pentru Mureş) listáin.
A helyi választottak jogállásáról szóló 2004. évi 393-as sz. utólag módosított és kiegészített törvény 9. cikkely (2). bekezdés d) pontja, (3). bekezdése és 12. cikkelye értelmében a megyei tanácsosi minőség a mandátum rendes lejárta előtt megszűnik, ha az illető személy igazolatlanul hiányzott a megyei tanács háromnál több egymást követő soros üléséről, a mandátum jog szerinti megszűnését a megyei tanács állapítja meg az elnök javaslatára, határozatot hozva erről a bekövetkezett helyzetről és megüresedettnek nyilvánítva a helyét.

Ebben az értelemben rendelkezik a  Maros Megyei Tanács 2012. évi 87-es számú utólag módosított és kiegészített határozatával jóváhagyott, a Maros Megyei Tanács szervezeti és működési szabályzatának 26. cikkely (2). bekezdés d) pontja is, együttesen értelmezve a (3)-as és (4)-es bekezdéssel.

Borşan Doru Aurelian tanácsos úr igazolatlanul hiányzott a Maros Megyei Tanács legutóbbi négy soros üléséről, éspedig 2015. szeptember, október, november és december havában. Ezen kívül hiányzott a határozattervezeteket véleményező szakbizottságok üléseiről is, valamint a 2015 novemberében és decemberében tartott soron kívüli tanácsülésekről. 
A fentieket figyelembe véve, javasoljuk a mellékelt határozattervezet jóváhagyását, abban az értelemben, hogy megállapítjuk Borşan Doru Aurelian úr megyei tanácsosi mandátumának jog szerinti, határidő előtti megszűnését a Maros Megyei Tanács keretében, mivel igazolatlanul hiányzott a megyei tanács négy egymást követő soros üléséről és megüresedettnek nyilvánítjuk az ő helyét. 
Ciprian Dobre
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