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2. számú HATÁROZAT
a Maros megye közvagyonát összesítő leltárra vonatkozó 2001. évi 42-es számú utólag módosított és kiegészített Maros megyei tanácsi határozat mellékletének kiegészítéséről
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2016. évi 278. sz. indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit, 
figyelembe véve a köztulajdonra vonatkozó 1998. évi 213. sz. törvény rendelkezéseit, Radnót Város Helyi Tanácsának 2015. évi 169. sz. határozatát a Marosorbói Hősök Emlékművének és a hozzá tartozó földterület átutalásáról Radnót Város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába és a Maros Megyei Tanács igazgatása alá,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely  (1). bekezdés c) pontjának és a 97. cikkely (1). bekezdésének előírásai alapján, 

határozza:

I. cikkely. A Maros megyei köztulajdon leltárát összesítő 2001. évi 42. számú utólag módosított és kiegészített megyei tanácsi határozat melléklete a következőképpen egészül ki:

a) az Ingatlan javak I. szakasz a 799. pozíció után kiegészül egy új, a 800-as számot viselő pozícióval, a jelen határozat szerves részét képező mellékletben szereplő tartalommal.

II. cikkely. Az I. cikkelyben szereplő ingatlan telekkönyvezési dokumentációjának elkészítéséért és a Maros megye tulajdonjogának telekkönyvi bejegyeztetéséhez szükséges eljárásokért a Maros Megyei Tanács Terület- és Városrendezési Igazgatósága felel.
III. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával, valamint Terület- és Városrendezési Igazgatóságával,    amelyek végrehajtásáért felelnek.
	Ciprian Dobre
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Dosszié: VI/D/1
INDOKOLÁS
a Maros megye közvagyonát összesítő leltárra vonatkozó 2001. évi 42. sz. utólag módosított és kiegészített Maros megyei tanácsi határozat mellékletének kiegészítéséhez 
A 70 évvel ezelőtti marosorbói ütközet Erdély felszabadításának jelkép értékű csatája volt, amelyben 11.000 román katona, altiszt és tiszt vesztette életét. A háború befejezése után 5 évvel, éspedig 1950. május 9-én, az ő emlékükre avatták fel a Marosorbói Hősök Emlékművét, amely Radnót Város köztulajdonába tartozik.
Tekintve a háborús sírok és emlékművek jogrendjéről szóló 2003. évi 379. sz. utólag módosított és kiegészített törvény 8. cikkelyét, amelynek értelmében a háborús sírok és emlékművek az állam vagy a területi-közigazgatási egységek köz- vagy magántulajdonába tartozhatnak, a 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat, amely a Maros Megyei Tanács részvételének jóváhagyásáról szól a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában, valamint bizonyos lépésekről egyes háborús sírok és emlékművek átvételéről Maros megye közvagyonába, elfogadta a Radnót Város Helyi Tanácsához intézett megkeresést, amelynek tárgya a Marosorbói Hősök Emlékművének és a hozzá tartozó földterület átutalása Radnót Város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába és a Maros Megyei Tanács igazgatása alá.
A Marosorbói Hősök Emlékműve a Maros megye, valamint a megye municípiumainak és községeinek köztulajdonát igazoló 2002. évi 964. sz. kormányhatározattal került Radnót Város köztulajdonába, a hozzá tartozó földterületet pedig nem mérték fel, hanem 26.000 nm felülettel foglalták Radnót Város köztulajdonába. Utólag pontos mérésekre került sor, megállapítva, hogy az emlékműhöz tartozó terület 56.689 nm.
A fentebbiek miatt Radnót Város Helyi Tanácsának egyes ingatlanok telekkönyvezéséről szóló 2015. évi 104. sz. határozata jóváhagyta a Radnót Város, Csapószentgyörgy falu belterületén található 30.689 nm-es földterület ideiglenes telekkönyvi iktatását, használati kategóriája: a Hősök Emlékművéhez tartozó park. Az 53374/Radnót Város telekkönyvi bejegyzés a következőképpen történt: telekkönyvelés, tulajdonjog 26.000/56.689 kvótára és a tulajdonjog ideiglenes bejegyzése a 30.689/56.689 kvótára.
Radnót Város Helyi Tanácsának 2015. évi 169. sz. határozata jóváhagyta a Marosorbói Hősök Emlékművének és a hozzá tartozó földterület átutalását Radnót Város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába és a Maros Megyei Tanács igazgatása alá.
A Marosorbói Hősök Emlékművének átadása-átvétele az érdekelt felek között felveendő jegyzőkönyv alapján történik.

A Maros Megyei Tanács Terület- és Városrendezési Igazgatósága meg fogja tenni a szükséges intézkedéseket a Marosorbói Hősök Emlékművéből  és az ahhoz tartozó földterületből álló ingatlan telekkönyvezési dokumentációjának elkészítéséért, hogy Maros Megye köztulajdonába és a Maros Megyei Tanács igazgatása alá tartozónak legyen telekkönyvezve.
Mindezeket szem előtt tartva, javasoljuk a Maros megye közvagyonát összesítő leltárra vonatkozó 2001. évi 42. sz. utólag módosított és kiegészített Maros megyei tanácsi határozat mellékletének kiegészítését, beiktatva az Ingatlan javak I. szakaszba egy új, 800-as számot viselő pozíciót, amely a Marosorbói Hősök Emlékművét és a hozzá tartozó 56.689 nm földterületet tartalmazza.
Mindezek ismertetése után megvitatásra és jóváhagyásra terjesztjük az indokoláshoz tartozó határozattervezetet.
Ciprian Dobre
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